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Ansichtssendungen

Ansichtssendungen senden wir gegen Ersatz von Porto- und
Versicherungskosten gerne zu, an uns unbekannte Kunden aber
ausverstandlichenGrindennurgegenAngabevonerstklassigen,
nachprufbaren Referenzen (z.B. von Auktionatoren oder Brief-
markenhandlern, bei denen Sie Kunde sind). Die Ricksend-
ung muB innerhalb von 48 Stunden erfolgen. Aus gegebenem
AnlalB3 weisen wir darauf hin, daB bei verspateter Ricksendung
von Losen zum vollen Zuschlagspreis gehaftet werden muf!

Bitte denken Sie daran, daB oft mehrere Kunden das gleiche
Los zur Ansicht winschen und die Zusendung sich deshalb
verzdgern kann!

Ansichtssendungen von postfrischen Losen sind ausnahmslos
nicht maoglich!

Fotokopie: Farbkopie in Spitzenqualitat 0,35 €. Bitte legen
Sie den Betrag sowie einen frankierten Rickumschlag direkt
bei der Anforderung bei! Wegen geringem Kostenunterschied
keine s/w- Kopien mehr!

Besichtigung der Lose

ist zu den auf der Katalogriickseite angegebenen Zeiten
mdglich, auBerdem zu anderen Zeiten auch nach Vereinbarung.
Bitte vereinbaren Sie aber auf jeden Fall vorher einen Termin! Wir
haben kein Ladengeschaft, deshalb riskieren Sie ohne Voranmel-
dung unter Umsténden, vor verschlossener Tr zu stehen!

Bitte bewahren Sie den Katalog auf, es erscheint eine Rick-
losliste!

Wichtig: Auch wenn Sie keinen Zuschlag erhalten haben,
schicken wir lhnen in jedem Fall eine Benachrichtigung Gber
die Ergebnisse der bebotenen Lose!

Von Untergeboten
bitten wir abzusehen!

- auBBer bei Liquidationslosen -

Schriftliche Gebote

werden von uns interessewahrend ausgeflhrt. ,Interesse-
wahrend” bedeutet: Sie erhalten das Los, egal wie hoch Sie
bieten, immer eine Steigerungsstufe Gber dem zweithoch-
sten Gebot - wenn niemand gegenbietet, zum Ausruf.
Beispiel: Sie bieten flr ein Los mit Ausruf 100,- €, das Sie
unbedingt haben mochten, 900,- €. Das zweithochste
Gebot liegt bei 110,- €. Sie erhalten das Los fur 120,- €.
Gerade bei Briefmarken, die Sie schon lange suchen,
empfiehlt es sich, hoher als Ausruf zu bieten, weil diese
Marken auch vielen anderen Sammlern fehlen und haufig
mehrere Gebote eingehen. Das Mindestgebot fir Gebotslose
betragt 10,- €.

Telefonische Gebote

Sie mochten an der Auktion teilnehmen, sind aber am
Auktionstag verhindert. Sie moéchten auch nicht schriftlich
bieten. Wir bieten Ihnen diesen besonderen Service. Geben Sie
uns nur den schriftlichen Auftrag, Sie anzurufen, sobald das Sie
interessierende Los zum Aufruf kommt. Sie mUssen lediglich am
Auktionstag zwischen 13 h und 17 h erreichbar sein, Sie
kénnen dann mitbieten, als ob Sie im Saal anwesend sind.

Personliche Teilnahme

ist trotzdem empfehlenswert, weil Sie nur so der Auktion
direkt folgen kénnen und z.B. ein Gebot um die entscheidende
Winzigkeit erhéhen kdnnen.

Am Auktionstag haben Sie bis 13 h die Gelegenheit zur
Besichtigung aller Lose. Es erwartet Sie auBerdem nattrlich
kostenlose Verpflegung, philatelistische Fachsimpelei und:
Bonn ist immer eine Reise wert. Wir sind lhnen auch gerne bei
der Zimmerreservierung behilflich.

Informations for our
foreign customers

The currency of the auction is the , Euro”. The exchange rate
to the US-$ is about $1 = 0,6821 € (4th of December 2007).

You may pay with your personal cheque, we have an account
in the United States. For payment with credit card (Mastercard
and Visa), we charge an extra fee of 4%. Please don't by a
»bank draft”, it's just ridiculous expensive for you and for us.
Customers inside the EC or in Switzerland may pay by bank
transfer to our account at

Vereinsbank Bonn, IBAN: DE55 3802 0090 0003 4716 91
SWIFT (BIC): HYVEDEMMA402.

If you use this IBAN-Account-No, this should cost you no more
than a bank transfer in your country. If you send a cheque,
please add 15,— € to cover banking fees.

On the last page of the catalogue there are the conditions of
sale in German and English. If you have problems to under-
stand descriptions of lots, please ask for a translation.

All hammer prices are subject to a lot fee of

1,60 € and a buyers premium of 20%.

Prices in this catalogue are starting prices, not estimates.

Zeichenerklarung
(gilt auch fiir die Festpreisliste)

** = absolut postfrisch ohne Falz, unbehandelter
Originalgummi

* = ungebraucht mit Falz, Originalgummi

*) = ungebraucht ohne Gummi

NG = Neugummi

© = gestempelt, wenn nicht anders angegeben,
immer echt und zeitgerecht

A = Briefstlick, sonst wie gestempelt

X = Brief

P = nach der Losnummer: Abbildung des Loses auf
s/w-Fototafel

FP = nach der Losnummer: Abbildung auf

Farb-Fototafel




Einlieferungen

Mitte Februar 2008 veranstalten wir unsere 99. Auk-
tion. Fir diese Auktion suchen wir noch hochkaratige
Objekte als Einlieferung oder zum Barankauf! Ein-
lieferungsschluB fir die 96. Auktion ist der 31.
Dezember 2008.

Fiir unsere 100. Auktion im Mai 2008 suchen wir
schon jetzt hochkaratige Einlieferungen!

Unsere Kataloge genieBen Weltruf. Die optimale
Prasentation Ihrer Schatze sichert lhnen den maxi-
malen Erlds. Fur hochkaratige Sammlungen erstellen
wir extra einen

Sonderkatalog in Luxusausfiihrung!

Nutzen Sie die Gelegenheit lhre Sammlung in einem
der schoénsten Kataloge der Branche anzubieten.

Bitte nehmen Sie mit uns Kontakt auf:
Tel. 02 28/ 26 31 30

Ankauf gegen Barzahlung

von hochwertigen Sammlungen, Handlerposten,
Doubletten etc. aller deutschen Sammelgebiete
nehmen wir selbstverstandlich auch standig vor. Ins-
besondere sind wir interessiert an sehr weit fortge-
schrittenen, hochwertigen Sammlungen - auch zu
sechsstelligen Summen. Wir zahlen natirlich keine
Phantasiepreise, aber unsere Ankaufspreise liegen
sicherlich in der Spitze unserer Handlerkollegen.

Mehrwertsteuer

Ab der 89. Auktion wird auf Zuschlagpreis, Aufgeld
und Spesen die MwSt. von 7% berechnet. Das Auf-
geld betragt 18% vom Zuschlagpreis.

Die Mehrwertsteuer entfallt, wenn

die Ware von uns in das Nicht-EU-Ausland (z.B.
Schweiz, USA) geliefert wird

- bei Handlern aus dem EU-Ausland, wenn uns die
USt.-ID-Nr. vor Gebotsabgabe genannt wird.

Dr. Reinhard Fischer

Anfahrt

Vom Bonner HBf kommend:
U-Bahnen Richtung Bad Godesberg,
U-Bahnhaltestelle: Bundesrechnungshof.

S Fax
Von Koblenz liber die B9 kommend:
Richtung KoIn abbiegen und vor der
Reuterbriicke rechts an der Hertz-Agen-
tur abbiegen (Richtung Bonn Zentrum).
Unten rechts, den Schienen folgend die "
3. StraBe rechts einbiegen.

Von Koéln und A565 kommend:
Autobahnausfahrt Poppelsdorf abfahren,
der ReuterstraBBe bis hinter die Reuter-
bricke folgen, dort ganz links einordnen
und miteinem U-Turnaufdie ReuterstraBe %
einbiegen, direkt hinter der Hertz-Agentur
rechtsabbiegen (RichtungBonn Zentrum).
An der T-Kreuzung rechts, den Schienen
folgend, und die 3. Strale rechts einbie-
gen. Stellplatze sind hinter dem Haus
ausreichend vorhanden.

Richtung Bonn
Hardtberg

Richtung :
AK Bonn Nord L o
\

Ausfahrt Bonn o
Poppelsdorf 1 \ '.E. -
T a1
!

Auktions- und Handelshaus
fiir Briefmarken und Miinzen
JoachimstralBe 7, 53113 Bonn
Telefon

02 28/ 26 3130
02 28/ 2133 81
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| :§ Richtung
i

Bad Godesberg

Copyright Dr. Reinhard Fischer Auktions- und Handelshaus e.K.

Die Speicherung und/oder Wiedergabe von einzelnen Texten und Bildern aus diesem Katalog ist fur Lehre und
Forschung sowie fir die Presse/Fachpresse zum Zwecke der Berichterstattung bei Quellenangabe freigegeben.
Fur kommerzielle und/oder werbliche Verwertungen ist zuvor eine schriftliche Genehmigung einzuholen.



Reinhard Fischer im Internet

Wir haben einiges geandert:

- Neuer Online-Katalog mit komfortabler
Suchfunktion!

- Neue, uibersichtliche Gliederung!

- Alle Einzellose farbig abgebildet!

- Alle Atteste und Befunde abgebildet!

Besuchen Sie uns im Internet unter

http://www.reinhardfischerauktionen.de

ALLE Einzellose und Atteste
dieserAuktion finden Sie als
Farbfotos im Internet unter:

_| www.reinhardfischerauktionen.de

Rucklosliste

Bitte bewahren Sie diesen Katalog auf, denn zu den
Auktionen erscheint eine Ricklosliste. Die in der Auk-
tion nicht verkauften Lose kénnen bis zum 19.01.2008
zum Ausruf freihdandig erworben werden, die Liquida-
tionslose zum Aufruf -30%, jeweils zuzlglich Losge-
bihr und Aufgeld.

Die Rucklosliste erscheint im Laufe des Montags nach
der Auktion auf unserer Internetseite.

An Kunden, die auf den letzten beiden Auktionen
oder der aktuellen Auktion Kaufer waren, wird die
Rucklosliste automatisch verschickt. Gegen Zusen-
dung eines frankierten Rickumschlages schicken

wir auch allen anderen Kunden gerne die Ruck-
losliste sofort nach der Auktion.

Selbstverstandlich geben wir auch nach der Auk-

tion ab Montag 9h telefonische Auskinfte Uber

Auktionsergebnisse und unverkaufte Lose und
nehmen auch Ricklosbestellungen auf!

Nutzen Sie diese Gelegenheit, hochwer-
tige Stiicke glinstig zu erwerben!



Literaturtipp

Wolfgang Maassen.: ’
Philatelie und Vereine im 19. Jahrhundert ‘Qa
Bei der LIPSA 2007 mit GroBgold ausgezeichnet!

Erste Postwertzeichen, Ganzsachen und erste Francostempel gab es lange vor der beriihmten englische Philatetio yp, Sorm
Lpenny Black” 1840. Dieses Buch erzahlt deren unendliche Geschichte, zeigt Irrwege und legendére fm 1, J.:r.”m“qn'::
Irrtmer auf, schildert das Entstehen der Philatelie mit Handel, Sammlern, Literatur und Vereinen in Deut-
schland. Das Buch prasentiert jeweils die ,Allerersten” ihrer Art und liefert einen Uberblick zur unglau-
blichen Zahl von knapp 540 deutschsprachigen Sammlervereinen des 19. Jahrhunderts. Das umfangreiche 5 n "’1‘1"'.-: L
Buch ist die erste Gesamtschau der deutschen Philatelie und Vereins- und Verbandsentwicklung im 19. [ i F
Jahrhundert. Es eignet sich nicht nur zur eigenen Lektlre, sondern auch hervorragend als Geschenk.

Wem 3,2 kg Gewicht und 630 Seiten nicht zuviel sind, der wird seine Freude daran haben!
GroBformat, hochwertige Ausstattung, 627 Seiten, 696 Abbildungen,

Leinen-Kardcover mit Fadenheftung, Gold-Titelpragung auff Vorderseite und
Buchriicken, Farbschutzumschlag. 69 ,— €

"y

Michael Wieneke - Alfred Kruse.:
Kroatien 1941 - 1945

Handbuch zur Philatelie und Postgeschichte des unabhangigen Staates Kroatien e
Wir liefern die Ende September 2007 erschienene Uberarbeitetet Ausgabe!

Kroatisn 1941- 1045
Die Autoren Michael Wieneke, KéIn und Alfred Kruse, Bremen haben viele erreichbare

Privatsammlungen und verflgbare Quellen gesichtet und ein mehr als 500 Seiten umfassendes Werk erstellt,

welches neben der rein philatelistischen Seite und der Militarpost auch den postgeschichtlichen Hintergrund

umfassend beschreibt. Mit diesem Handbuch konnten die Markenausgaben (reguldre Ausgaben, Lokalausga- HE N
ben, Phantasieausgaben) und die Postgeschichte des Unabhéngigen Staates Kroatien (1941 - 1945) von den .....
Autoren nicht nur durch die Auswertung vorhandener Sammlungen, sondern erstmals auch auf der Grundlage ®

der Postamtsblatter von Kroatien und anderer Archivunterlagen grundlegend neu bearbeitet werden. Bei - ..r

den Markenausgaben sind viele Zweifelsfragen geklart worden, die so genannten Ministeralben und deren
Inhalt werden in allen Details beschrieben und die Varianten zu den einzelnen Alben dargestellt. Der Ab-
schnitt ,Postgeschichte” - als weiteres Kernstlick des Handbuches - behandelt nicht nur Fragen des In- und
Auslandspostverkehrs, des Innerdienstlichen Postverkehrs und des Nachrichtenaustausches Gber das Internation-
ale Komitee des Roten Kreuzes, sondern auch die postalischen Vordrucke, Stempel und PostgebUhren. In den
Kapiteln LAGERPOST, NDH-MILITARPOST, DEUTSCHE FELDPOST (einschlieBlich der so genannten Legionspost,
d.h. der Feldpost der kroatischen Einheiten in der deutschen und italienischen Armee) und ZENSURPOST
werden flur den postgeschichtlich interessierten und forschenden Sammler erstmals die Informationen zur
Verfligung gestellt, die zur Bearbeitung dieser interessanten Gebiete zwingend notwendig sind. 59, —€

Arbeitsgemeinschaft der Sammler deutscher Kolonialpostwertzeichen e.V.:
Ehemalige deutsche Kolonien und Auslandspostamter - Stempelkatalog.

16. Auflage 2003 28— €
Klaus Wolff

Danzig, Aufgabe- und Entwertungsstempel, Band 1, 3. Auflage, Berlin 2005 44— €
Danzig, Besondere Aufgabestempel, Band 2, 2. Auflage, Berlin 2004 38,— €
Danzig, Nebenstempel, Band 3, 1. Auflage Berlin 1997 26,— €
Michael Jaschke-Lantelme:

Pfennige, Pfennig und Krone/Adler, Berlin 2004 87— €
Dienstzweige und Portotarife der deutschen Kolonien und Auslandspostamter;

Dessau 1995 (Briefpost) und Berlin 2001 (Paketpost), 2 Bande 50,— €
Die Postfalschungen und Posttarife des deutschen Kaiserreichs; Dessau 2000 33— €

Die Handstempelaufdrucke von Tientsin, Deutsche Post in China,
Michel-Nr. 8 - 14 und | - IV; Berlin 2004 29— €

Dr. Knut Heister und C. Martin Spufford

Venezuela ,Escuelas” 1871-1874 V Printing 1874
135 durchgehend farbige Seiten mit Abbildungen aller Feldmerkmale, 2004 75— €
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Literatur Allgemein
VEREDARIUS, O. Das Buch von der Weltpost, Reprint der Ausgabe von 1885 vom Transpress-Verlag 1984, tadellos wie ladenneu

Literatur Altdeutschland

Bade H. -,333 Jahre Braunschweigische Post 1535-1867", Pfannkuch-Verlag 1960, tadellos erhalten incl. Bewertungstabelle

Ansichtskarten

DARMSTADT, 1899, Gruss aus..., color Karte mit Ansicht Stadtkirche, gelaufen, tadellos

FRANKFURT und Umgebung, 1897/1916, Partie von 30 gelaufenen, teils besseren color bzw. s/w Karten, liberwiegend Gruss aus... Dabei u.a. Frankfurt
(20), Bad Nauheim, (2) Bad Homburg (2), K6nigstein, Hotheim, ferner Mondscheinkarten, Privatpost (2), SST, etc, einige Karten weisen Beanstandungen
auf, daher bitte ansehen!

FRANKFURT, 1899, Goethefeier, s/w Karte, gelaufen, tadellos

FRIEDRICHRODA, 1897, Gruss aus..., color Karte, gelaufen, tadellos

FRIEDRICHRODA, 1900, goldfarbene seltene Karte, gelaufen, tadellos

HAMBURG, 1897, Allg. Gartenbau-Ausstellung, color Karte, gelaufen, tadellos

HAMBURG, 1897/99, Lot von 4 gelaufenen, teils color Karten u.a. Gruss aus.., Mondscheinkarte Hamburger Hof, Dovenfleth,

KOLN bis OPPENHEIM und Umland, 1897/1913, Lot von 10 gelaufenen, teils besseren Karten, tiberwiegend s/w u.a. Gruss aus Bad Ems, Niederwald,
Schloss Schaumburg, sowie Assmannshausen, Koblenz, Bonn, etc,, unterschiedliche Erhaltung!

MELDORF, 1897, Gruss aus.., einfarbige Karte, gelaufen, tadellos

MUNSTER i/E,, 1902, Gruss aus..., s/w Karte, gelaufen, tadellos

SAALBURG, 1899, Gruss aus..., color Karte, gelaufen, tadellos

SYLT, BORKUM, RUGEN, HELGOLAND, 1891/1901, Lot von 9 gelaufenen besseren bzw. Spitzen Karten, tiberwiegend color u.a. Gruss aus Saasnitz, Keit-
um (2), Bad Colberg, Sylt (3), jedoch meist mit Mangeln, vielfach leicht beschnitten

STEINACH an der Brennerbahn/Tirol, 1897 Gruss aus..,, color Karte, gelaufen, tadellos

STROMBERG, 1910, Gruss aus.., s /w Fotokarte, gelaufen, tadellos

WENKHEIM, 1917, Gruss aus.., s/w Karte, gelaufen, tadellos

Motive

Weltraum, 1966-74, Lot m. 18 Blocks u. Kleinbogen europ. Staaten
OLYMPIA 1972, vier Ausgaben der YAR in Goldpragedruck mit dazugehdrigen Foldern, dabei MI-Mi. 791, 1248, 1369, 1479, selten angeboten, Michel
230~

Baden
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1 Kr. schwarz auf braun allseits voll- bis breitrandig, mit 5-Ringstempel , 130" tadellos gestempelt, Luxusstiick! Mi. 640~
1 Kr,. schwarz, sauber mit NST. 114" von Rappenau entwertetes Paar, teils etwas angeschnitten, rechte Marke mit Abart V, Mi. 150,- + Abart

6 Kr. orange mit klarem NSt. 131" und nebengesetztem L2 "SCHWEZINGEN 23. Jul." auf Faltbriefhiille mit leichten Offnungsméngeln, gute Gesamterhal-
tung, Mi. 260,-

3 Kr. hellrot, kl. Briefstiick mit doppelt abgeschlagenem glasklarem zentr. K2, FREIBURG STADTPOST", Kabinett

6 Kr. preuBischblau gestempelt Kab., Mi. 90~

18 Kreuzer lebhaftgriin fast zentrisch gestempelt ,FREIBURG 6. APR:", etwas erhoht gepr. Engel, Mi. 650,—

30 Kr. lebhaftgelborange mit vollem Oberrand tadellos postfrisch Luxus, gepr. Bihler, Mi. 600,~

Portomarken Baden

1 Kr. Landpost-Portomarke, waag. Paar und Einzelmarke zusammen auf Briefstlick mit Zweikreisstempel ,FREIBURG 5 SEP. 2-4N". Die linke Marke des
Paares ist repariert, ansonsten in tadelloser Erhaltung. Fotobefund Stegmidller, Mi. 1400,—
3 Kr. Landpost-Portomarke auf y-Papier tadellos postfrisch, Fotobefund Stegmiiller: echt, postfrisch, einwandfrei” Mi. 250,—

Baden Nummernstempel

12" - BISCHOFSHEIM/RHEIN, zwei klare Abschlage auf Kabinettbriefstlick mit waager. Paar und Einzelstiick 1 K., interessante Frankaturkombination!

Baden Ortsstempel

LBAD: STATION RHEINFELDEN", groBer Ovalstempel, als Aufgabestempel auf Dienstbrief aus 1863 mit Brietkopf ,GroBherzoglich Badisches Hauptsteuer-
amt Rheinfelden” nach Kleinlaufenburg und als Ankunftsstempel auf Dienstbrief aus Villingen, je kleine Mangel

LBRUCHSAL", roter L1 auf Postschein aus 1850 und L1 ,R.1.BRUCHSAL" in zwei versch. Typen auf zwei Vorphilabriefen aus 1824 und 1832, je vollst. In-
halt

LCARLSRUHE" ca. 1760-1864, Kollektion von 6 interessanten Vorphilabriefen und einem portofreien Dienstbrief zur Markenzeit, nur versch. Aufgabe-
stempel, u.a. dabei L1 ,DE:CRUHE:" auf restauriertem Damenkuvert mit blauem Zierrahmen (mit Inhalt) nach Bayreuth und Ovalstempel Feuser 564-24
auf Postschein aus 1849 etc.

LCONSTANZ", roter L2 (Feuser 605-5) nebst seltenem, roten L1 ,BRIEFLADE" auf Vorphilabrief aus 1836 und Quittungsbrief aus 1845 mit rotem L2
L,CONSTANZ" mit spiegelverkehrtem ,Z" (Feuser 605-6), je volist. Inhalt

L DURLACH", handschriftlich in rot auf Auslandsbrief in 1798 nach Lausanne/Schweiz, vollst. Inhalt

L HEIDELBERG-BASEL Z.18" und "GR. BAD. BAHNPOST Z.14", Bahnpost-K2 ohne Jahreszahl, je zentrisch auf Kabinettbriefstlick 3 Kr. bzw. loser 3 KR.
(senkr. Knitter)

,PFULLENDORF", kleiner L1 auf Postschein aus 1835

LST.BLASIEN R.2.", roter L1 auf Vorphilabrief aus 1847 und K2 ,ST. BLASIEN" auf Dienstbrief nebst blauem Briefstempel des Bezirks-Amt auf Dienstbrief
aus 1871

LWVILLINGEN”, K2 Klar auf Prachtbrief 3 Kr. nach Tiibingen und nachverwendeter L2 , VILLINGEN" sehr klar auf Brief mit 3 Kr. kleines Brustschild (Marke bei
Briefaufgabe originér in zwei Teilen aufgeklebt), dazu nochmals der L2 auf Baden 1 Kr. und auf Brief aus 1852 mit abgeldster Frankatur

L VOHRENBACH", roter L1 auf doppelt verwendeten Vorphilabrief aus Marz 1851 von und nach Villingen, vollst. Inhalt, Kabinett
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Alle Einzellose und Atteste sind unter

http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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40 WALLDURN", schwarzer L1 auf Vorphila-Faltbriefhiille nach Neckarzimmern bei Mosbach b=y 15~
41 MITTIGHAUSEN", spéter Postort, K2 auf Postschein aus 1870 =y 30~
42 L,UBERLINGEN R.3.” und ,UEBERLINGEN", je roter L1 auf zwei Vorphilabriefen mit vollst. Inhalt aus 1827 bzw. 1833 sowie Auslagenbriefkuvert (dreis. of- 35~
fen) mit Vordruck ,Die Expedition des Seeboten” und K2 ,UEBERLINGEN 9 APR (1872)" nebst rotem Nierenstempel , Auslagen” nach Pfullendorf
Baden Postablagestempel
43 ,ROTH-MALSCH BAHNHOF", Postablagestempel auf Dienstbriefvorderseite nebst blauem Ra2 ,LANGENBRUCKEN" nach Wiesloch, dazu Dienstbrief mit 5 30~
hs. Vermerk ,Malsch” und blauem Ra2 ,LANGENBRUCKEN" ebenfalls nach Wiesloch
Bayern
44p 3 Kr. blau, Platte 2, farbfrisches und dreis. breitrd. Exemplar (links beriihrte Einfassungslinie) mit zentrisch geradesitzendem Halbkreisstempel von 2112 © 30~
L, TRAUNSTEIN", auf dieser Marke eine seltene Entwertung!
45 3 Kr. blau, Platte 4, voll- bis breitrd. Exemplar, ungebraucht, kleine Méngel, Mi. 200,- 214 * 30~
46P 1 Kr. rosa, Platte 1, Kabinett-Briefstiick mit links berihrten, sonst breitrandiger waagerechter 3er-Streifen mit MR-Stempel ,315", 200,- 313) A 50—
47P 1 Kr. rot Type Il * Viererblock, Kurzbefund Brettl BPP ,einwandfrei (leichter Fleck unten Mitte)”, Mi. 600,- *

4 48
48p 6 Kr. rotllchbraun Type | mit ausgefullten Ecken, farbfrisches und breitrandiges Kabinettstiick mit zentrischen MR-Stempel ,396", Fotobefund Schmitt  41A © 100~
BPP: “...einwandfreil" (Mi. 260,-)
49pP 12 Kr. rot, farbfr, re. leicht beriihrtes, sonst breitrd. Exemplar mit vollen Schnittlinien und oMR ,325" als bessere innerbayerische EF bis 20 Meilenin derll. 6 X 250~

Gewichtsstufe auf Faltbrief einer Versicherungsgesellschaft, inliegende Versicherungs-Police entnommen, ansonsten volist. Inhalt, nebst L2 “MUNCHEN
18 JUN 1861" an deren Agentur nach Gunzenhausen, Mi. Euro 900.-

50P 18 Kr. gelblichorange tadellos gestempelt Pra, Mi. 240,- 70 80~
51P 9 Kr. blaugriin, Type lll, waagerechtes Randpaar mit Einschrankungen auf Briefstlick mit oMR-Stempel 325", entpsrechend hoher signiert Sem BPP,noch  9b(2) A 100~
feines Sttick, 800,
18 Kr. zinnoberrot, meist breitrandig geschnittene ungebrauchte Marke, etwas falzhell, sonst fehlerfreie und farbfrisches Stick dieser seltenen Marke, Be-  13a * 225~
fund Schmitt BPP, Mi. 1200,-
18 Kr. zinnoberrot, voll-bis breitrandiges Prachtstiick, bestens signiert Brettl BPP Mi. 180, 13a © 60—
(o)) 6 Kr. mittelultramarin, ungebrauchtes waagerechtes Kabinett-Paar, 180,- 16(2) * 60—
5 6 Kr. Wappen mit Wasserzeichen 1 a, sauber gestempeltes Prachtstiick, bestens doppelt signiert Schmitt BPP (90,-) 24X © 30~
o 7 Kr. mattviolettultramarin, farbfrisches Kabinettstlick mit links markant verdickter und zugleich gebrochener Rahmenlinie als EF auf Faltbriefhlle mit K1~ 25Ya &I 50~
k=) LANDSHUT" nebst L1 ,Chargé” als Einschreiben nach Vilshiburg
i) 18 Kr. mattziegelrot mit Wz. X tadellos gestempelt, Kab., dopp. gepr. Krause, Mi. 300,~ 27%Xa © 100~
4 18 Kr. dunkelziegelrot mit Wz. X tadellos gestempelt, Kab., Mi. 220~ 27%b © 70~
g 10 Kr. mit Wz. X gestempelt, (Zahnfehler), gepr. Brettl, Mi. 450~ 29%b © 60—
< 10 Kr. dunkelgelb mit Wasserzeichen enge Rauten und Plattenfehler ,Kratzer durch O der rechten oberen Wertangabe”, postfrisches Kabinettstiick mit ~ 29Xbl ** 250~
o Fotoattest Schmitt BPP: ,..fehlerfreier Erhaltung..in véllig postfrischem Zustand”, unsigniert!
1 Mark Luitpold ungezahnt in Type Il tadellos postfrisch, sign. Bayr. Staatsministerium der Finanzen, Mi. 600,— 86llU ** 210~
5 Mark Luitpold ungezahnt in Type Il tadellos postfrisch, sign. Bayr. Staatsministerium der Finanzen, Mi. 750,— 89U ** 265-
10 Mark Luitpold ungezéhnt tadellos postfrisch, gepr. Pfenninger, Mi. 750,~ 90IlU ** 265~
20 Mark Luitpold ungezahnt in Type Il tadellos postfrisch, gepr. Pfenninger, Mi. 900,— 911U ** 315~
1 Mark ** Probedruck in orange (Falz im Oberrand), Foto-Priifungsbestatigung Ludin ,in allen Teilen tadelfrei erhalten .. der ersten Auflage 104IU Pr ** 92~
zuzuschreiben.”
66P 5 Mk Ludwig Il Friedensdruck ungezéhnt, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der linken oberen Bogenecke mit Plattenummer 1", unsigniert 1071U4) ** 120~
67 3 Mk Volkstaat auf Frihdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock, signiert Pfenninger 1301A(4) ** 30~
68 75 Pfg braun oliv ungezahnt ohne Aufdruck, postfrischer Kabinett-10er-Bogenteil aus der linken oberen Bogenecke 163BF(10) ** 30~
69P Kriegsbeschadigte gezahnt je Aufdruck kopfstehend, tadellos postfrisch, gepr. Helbig, Mi. 480~ 171/73AK ** 170~
70P 10 Pfg + 5 Pfg Kriegsbeschédigte mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke (Faltspuren), signiert Helbig ~ 171AK ** 60~
BPP
71P 15 Pfg + 5 Pfg Kriegsbeschadigte mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert Helbig BPP 172AK ** 50~
72 5 Mark Bavaria Probedruck ** in braungelb 193p ** 42~
73 10 Mark Bavaria ungezahnter Probedruck in dunkelrot ** 194UP ** 42~
74P 1922, komplette Wertpaketkarte portofrei von der Postagentur Auhausen mit Dienstsiegel und Tagesstempel vom 28.2. nach Ansbach, Ak.-Stempel = 40~
Bayern offene Miihlradstempel
75 , 134" - nebst HK "FRANKENBERG", drei klare Abschlage auf wirkungsvollem Brief mit waager. Dreierstreifen 3 Kr. (Randlinienschnitt, mittlere Marke leich- 211 (3) &I 50~
te Bugspur) nach Duisburg
76P 6 Kr. blau auf Brief mit oMR ,325" aus Miinchen nach Starnberg. Dort mit Riickvermerken des Landgerichtes versehen, die mit Dienstsiegel beglaubigt 101 (2) &1 90~
wurden. Sodann als Wendebrief mit zweiter 6 Kr. frankiert und mit kraftigem gMR “501" nebst Vermerk ,Mit Beilage” von Starnberg nach Miinchen re-
tourniert. Ein interessanter und seltener Beleg, gepr. Pfenninger
77pP 418" (Kleine Ziffern) - REGENSBURG BAHNHOF, zentrisch klar auf farbfrischer und allseits vollrandiger 6 Kr, ein seltener Stempel und fehlt in den meisten 41l © 100~
Miihlradstempelsammlungen, Fotobefund Brettl BPP “einwandfrei"
78 501" - STARNBERG, auf vollrd. Prachtstiick als EF auf Faltbrief nebst HK “STARNBERG" nach Burghausen I 25~
79P 704" - nebst HK "BODENWOHR" auf Faltbrief, vollst. Inhalt, mit vollrandiger 1 u. 6 Kr. nach Gunzenhausen 14,16 X 50—
Bayern geschlossene Miihlradstempel
80P ,86" nebst HK "FISCHBACH 21/7 (1856)" klar und zentrisch auf unten links kurz beriihrter 3 Kr., als EF auf Faltbrief nach Miinchen, gute Gesamterhaltung 21l &3 60—
81pP ,179" - HERBATZHOFEN, klar auf Kabinettstiick 3 Kr. rosa % © 30~
82 217" -MUNCHEN, groBe Ziffern, dort nur 1855/56 verwendet, klar und zentrisch auf breitrd. 6 K. als EF auf Faltbrief nebst L2 “MUNCHEN 21 JUL. 1856" 411 2) X1 50~
nach Gunzenhausen sowie weiterer Brief aus gleicher Korrespondenz genau ein Jahr spéter mit breitrd. 6 Kr. und oMR 325" nebst L2 “MUNCHEN 21 JUL
1857", schGnes Briefpaar
83P Zf;H 'r']» nebst HK “NORDLINGEN" und L1 ,Chargé” sowie handschriftlichem Vermerk ,nach Abgang” auf eingeschriebenem Kabinettbrief 6 Kr. nach  4ll &I 40~
Uffenheim
84P 354" - nebst HK "NORDLINGEN” und L1 ,Chargé” auf weiBem Prachtbrief mit allseits breitrd. 3 Kr. mit allen vier Schnittlinien nach Rothenburg 0d.T. 21l B 50—
85 ,406" - nebst Bahnpost-HK “NUENBERG-MUNCHEN" zentrisch auf dreis. breitrd. 3 K. als EF auf fleckigem Brief von Niimberg nach Gunzenhausen PAID=Y 30~
86 490" - nebst HK "SOMMERHAUSEN" auf Brief mit breitrd. 3 Kr. nach Gunzenhausen 15 X 25~
87 ,566" - nebst HK “WEILER" und L1 ,Chargé” auf eingeschriebenem Brief mit leicht tangierter 3 Kr. iber Amberg und Réthenbach nach Hersbruck 15 X 30~
Bayern Ortsstempel
88 POST ABLAGE BIRNBACH, schwarzer L2 auf Dienstbrief mit K1 BIRNBACH 17.10.(83) X 20~
89 POSTABLAGE DIENTENHOFEN, schwarzer L2 auf Dienstbrief mit Halbkreisstempel RUGLAND 4.9.(77) 20 20~
90 POSTABLAGE Geyersthal, schwarzer L2 auf Dienstbriefhiille mit Halbkreisstempel VIECHTACH 29.7. =y} 20~
91 POSTABLAGE Himmelkron, schwarzer L2 auf 3 Dienstbriefen 1866-86 mit Aufgabestempel Neuenmark bzw. Trebgast = 30~
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92 POSTABLAGE Neustadt a. A, schwarzer L2 auf Dienstbrief mit Halbkreisstempel NEUSTADT 23.3.(66) X 20~

93 HOMBURG PFALZ - HK auf GSK 1 Kr. mit ZuF 1 Kr. (kurzer Eckzahn) nach Kaiserslautern ) Ya, P2l XD 30~

94p ROTHENBURG a.T. - HK, klar auf Faltbriefhiille 3 Kr. (links angeschnitten) nebst knallig rotem Antiqua-L1 ,CHARGE" (sehr groBe Letter) als Einschreiben 15 &I 35~
nach Miinchen

95 SCHILLINGSFURST 22/9 (1875), K1 zentrisch klar auf amtlicher Correspondenz-Karte 1 Kr. MeF (ein Wert Fehlzahn) nach Frauendorf, Karte ohne Biige! 20 X 30~

96P L SCHWARZACH 1/7" - schwarzer 22mm-K1, Oberpfalz, Expedition ab 01.07.1869, zentrisch klar auf Oberrandstiick 3 Kr. Wappen ungezéhnt, in schwar- 15 © 100~

zer Stempelfarbe auf dieser Ausgabe nicht im Sem-Handbuch gelistet, Abschlag vermutlich vom Expeditions-Ersttag, Oberrand ganz oben helles Stell-
chen, Marke selbst tadellos ;

97pP ZWIESEL - Grotesk-HK, klar auf Kuvert 3 Kr. nebst leicht auf die Marke tibergehendem roten Antiqua-L1,,CHARGE" nach Bamberg, riicks. Oberklappe nicht  23Y X 40~
ganz kpl, ansonsten wirkungsvoller Beleg

Bayern Dienst

98 3 Pfg mit Lochung ,E", senkrechtes Paar auf Dienstbrief aus SCHNAITACH 31.8.14 im Landbereich, Falt- und Randspuren, 90,- 62 X 20~
99 3 Pfg mit Lochung ,E", senkrechtes Paar auf Ortsbrief aus GRAFENWOHR 15.7.13, zweiseitig gedffnet, sonst feiner Prachtbrief! 62 X 30~
100 3 Pfg mit Lochung ,E", waagerechter 8er-Block mit Unterrand auf Pracht-Briefstlick mit Stempel BURGLENGENFELD 3.2.14 6(8) A 20~
101 30 Pf. auf w-Papier tadellos postfrisch, tiefst gepr. Helbig, Mi. 120~ 22w ** 40~
102pP 15 Pf. auf w-Papier ** Luxussttick, gepr. Helbig BPP. Sehr seltene, kaum angebotene Marke! Mi. 200,~ 27w ** 75~
103P 20 Pfg. auf w-Papier tadellos gestempelt, tiefst gepr. Helbig, Mi. 280,— 28w © 90~
104pP 1 Mark dunkelbraunlichlila auf Kabinett-Briefstiick mit Fotoattest Dr. Helbig BPP ... ist gut gezahnt und einwandfrei.” Mi. 500,— 43y © 210~
Portofreiheitsmarken Bayern
105P 20 Pfg Abschied mit Lochung ,B", waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstlick, gepr. Helbig BPP, 200,- 19Q2) A 70~
Portomarken Bayern
106P 3 Kr ungezahnt, ungebrauchtes Kabinettsttick, 160,- 1% 50—
107P 3 Kr. schwarz © gepr. Sem BPP, hell, Mi. 400,— 10 60~
108P 3 Pfg Portomarke mit Wasserzeichen 2, postfrischer Viererblock aus der linken oberen Bogenecke, unsigniert (280,- +) 4(4) ** 70~
109pP 3 Pfg Portomarke mit Wasserzeichen 3, postfrischer Pracht-Viererblock mit Rand (dort Faltspuren), 1 Wert mit 2 kurzen Zahnen, sonst einwandfrei, unsi- ~ 7(4) ** 300~

gniert - als Einheit selten! (1000,-)

Bayern Heftchenblatter

110 7 1/2 Pfg und 15 Pfg Ludwig Il geschnitten, jeweils die 5 oberen Reihen aus dem MHB 9 und 10 B postfrisch (wenige Werte stockig), dabei die guten  (10B,9B) ** 150~
Zdr.-Kombinationen, 2 Fotoattest Helbig BPP, ansehen!

Reklameanhanger Bayern

o

g m Reklame R18b, postfr. R18b ** 15~

o 112P Reklame R19, von Bogenrand, postfr. R19 ** 15~

kol 113P Reklame R20, von Bogenrand, postfr. R20 ** 15~

9 114 Reklame R25, von Bogenrand, ungebr. ohne Gummi R25 (%) Gebot

g 115 Reklame R27, postfr. R27 ** 15~

> Zusammendrucke Bayern

(o) 116P 10 Pfg und 5 Pfg Luitpold, jeweils 2x als Kehrdruckpaar im Viererblock auf Prachtbriefstiick, feine Einheit! K21Q2) K1 A 50—
17 X+ 5 Pfg Ludwig Ill, waagerechter Zusammendruck auf Postkarte aus BERCHTESGADEN 26.8.15, Pracht W5 X 30~
118 X+ 5 Pfg Ludwig Ill, waagerechter Zusammendruck mit 2. Marke auf Bedarfsbrief aus REGENSBURG 24.12.15 mit Nachsendung W5 X 30~
119 X+ 5 Pfg Ludwig IIl, waagerechter Zusammendruck mit Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Brief aus KAUFBEUREN 20.7.14 nach Berlin W5 X 25~

Bergedorf

—— d 120 121 & o 122 123
120P 1S schwarz auf weil3 im waagerechten Zwischensteg-Kehrdruckpaar, ungebrauchtes Kabinettstick, gepr. Dr. Mozek BPP (Mi. 400,) TKZW * 120~
121P 1/2 Schilling dunkelblau auf schwarz tadellos postfrisch und allseits vollrandig! Mi. 300,~ b * 110~
122P 1S schwarz auf weiB im senkrechten Kehrdruckpaar mit Zwischensteg und 2. Marke, ungebrauchte Kabinett-Einheit, 350,- 2KZS * 100~
123P 1 1/2 Sch. schwarz auf gelb, tadellos postfrisches Kehrdruckpaar vom Bogenrand, allseits vollrandig Luxus, Mi. 320~ 3K ** 100~

Braunschweig
124pP 2 Sgr. lebhaftpreuBischblau tadellos gestempelt, allseits breitrandig, tiefst gepr. Brettl, Mi. 320~ 20 110~
125P 3 Sgr. orangerot gestempelt Kab., Mi. 300~ 30 100~
126P 1/3 Silbergroschen schwarz auf weiB, allseits vollrandig, tadellos gestempelt mit blauem Ortsstempel BRAUNSCHWEIG, Mi. 400,- 50 130~
127 1 Sqr. in b-Farbe gestempelt Pra (80.-) 6b © 30~
128 4/4 Ggr. auf grobem Papier gestempelt Kab (120.-) % © 50—
129pP 1/2 Ggr./5 Pf. gestempelt Kab, gepr. Lange, Mi. 300,— 10A © 100~
130 1/2 Gr. schwarz auf griin, diinnes Papier, tadellos postfrisch, Mi. 100,— 10Ax ** 35~
Braunschweig Nummernstempel
131 11" - DELLIGSEN, zentrisch klar auf knapp bis vollrd. Prachtsttick 1 Sgr. 6a © 35~
132 19" - HARZBURG, zentrisch klar auf Kabinettstiick 1 Sgr. braungelb 6bh © 25~
133pP ,25" - JERXHEIM, Klar auf 3/4 Ggr.im senkr. Reihenschnitt auf Faltbriefhille (ohne Seitenklappen) nebst blauem Ra2 “JERXHEIM™ nach Schéningen, senkr.  9(3/4) X 35~

Bug durch mittlere 1/4-Marke, Mi. Euro 180.- + Stempelbewertung DM 280.-

Braunschweig Ortsstempel

134  WOLFENBUTTEL", blauer Antiqua-K2 auf Postanweisung 1 Sgr. nach Nordassel bei Salder sowie nachverwendeter Grotesk-K2 auf drei NDP-Briefen  BS+NDP £ 35~
MiNr.16 (teils kleine Méngel) und auf Luxusstiick NDP MiNr.6

Braunschweig Nachverwendungen

135 LESCHERSHAUSEN 25 NOV. 1879", K2 klar auf Prachtbrief DR 10 Pfge nach Stadtoldendorf DR33 X 25~
Bremen
136 5 Sgr. gelbgriin ®© optisch schon, Kurzbefund Neumann BPP ,repariert”, Mi. 250,— % © 40~
Hamburg
137P 3 S. Ganzsachen-Postanweisung, gebraucht mit blauem K2 ST.P.HAMBURG FHP 10.12.66 nach Graden bei Ritzbiittel, starkere Ge- Ala X 350,

brauchs- und Faltspuren, sieche auch Foto. Gebrauchte Postanweisungen sind selten und fehlen in vielen Sammlungen!
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Faltbrief mit vollem Inhalt von Hamburg nach Carlshitte v. 24.9..1847, vs. Taxzahl 11 2/3, rs. K2 des danischen Postamtes, (nach Feuser 1350-4, bewertet
mit 400 Pkte), tadellose Erhaltung

139 140 142 —— 145
112 S schwarz, breitrandig und sauber gestempeltes Prachtstiick, bis auf eine geglattete Bugspur in einwandfreier Erhaltung, entsprechendes Fotoattest
Jakubek BPP der den hervorrangenden Randverlauf betont, schones Sttick dieser Marke! Mi. 750,-
1 S.braun, breitrandig mit Teilen der Tennlinien und neben dem Strichstempel mit Zufallsentwertung durch einen Firmen-L2 (als Sicherungs-Entwertung?),
bestens signiert Jakubek BPP, sehr ungewohnliches Stiick!
1'S. braun im senkrechten Paar, links an zwei Seiten leicht bertihrt, sonst knapp- bis breitrandig geschnitten auf Briefvorderseite mit Strich-Stempel-Ent-
wertung und nebengesetzem Schmetterlings-Stempel HAMBURG 16.12.1852, trotz des nicht pefekten Schnittes in dekorativer Gesamterhaltung, senk-
rechte Paare sind nicht haufig, Ml. ca. 800~
4 Schilling dunkelgriinoliv allseits breitrandig, mit Vierstrich-Stempel, 1 mm erhéht gepr. Pfenninger, schone Marke, Mi. 1600,-
4 S. blaulichgriin mit Doppeldruck, voll- bis breitrandiges, ungebrauchtes Prachtstiick, dekorativ!
1 2/4 S. hellviolettbraun, breitrandig mit kleiner Aufklebefalte auf nicht ganz kompletter Briefhiille mit Nr.-Stempel ,,2" und K1
HAMBURG 9.3.64 nach Friedrichstadt, bestens doppelt signiert H. Krause und Carl Lange, feines Belegstiick!
1 1/4 Sch. in a-Farbe tadellos © Fotoattest Engel BPP ,Die Marke ist allseits tadellos breitrandig, in frischer, normaler Farbe.” Mi.
1200,-
1 1/4 S. dunkelgraulila, breitrandig und farbfrisch auf riickseitig nicht ganz kompletter Faltbriefhiille aus HAMBURG 2.5.(64) nach Friedrichstadt, u.a. si-
gniert Carl Lange und W. Engel BPP, dekorativ!
3 S. gezahnt (nicht perfekt) mit blauem K2 HAR(BURG) 20.11. als seltene Fremdentwertung, signiert W. Engel BPP
3 Sch. ultramarin, UNGEZAHNT, rechtes Randstiick mit Reihenzahl 6", ungebraucht mit Originalgummi und Falz, Fotobefund Lange BPP “einwandfrei"
9 Sch. gezahnt © gestempeltes Kabinett-Luxusstiick, Attest Lange BPP vom 11.12.2003 ,Originalmarke, echt gebraucht. Vollstan-
dige Zahnung an allen Seiten und in feiner, farbfrischer, einwandfreier Erhaltung.” (MI. 2600,-)
114 Sviolett mit Fremdentwertung KIEL 12.7.66 (schwarzer K2), Marke mit nicht ganz perfektem Durchstich, optisch schénes Stiick, u.a. signiert Engel
1 1/4 S. ungezahnter Neudruck, kompletter postfrischer Bogen ohne Kennzeichnung, Pracht
1 1/4 S. grauviolett, ungebrauchter Pracht-Viererblock aus der linken oberen Bogenecke, bis auf einen Fleck in guter Erhaltung, gepr. Lohden BPP
1 1/4 S. graupurpur, ungebrauchtes Prachtpaar mit Unterrand, signiert, Mi. 260,—
1 1/2 Sch. rosakarmin tadellos gestempelt auf Briefstiick, gepr. W. Engel Kabinettstiick (Mi. 160,-)
2 1/2 S. dunkelolivgriin, senkrecht ungezahnt, bis auf 1 Stockpunkt feines Prachtstlick ohne Gummi mit linken Rand und RZ 10", signiert Carl Lange

Hamburg Vorphila und Stempel

K.D.O.P.A. HAMBURG 12.5.(59), schwarzer K2 auf komplettem Faltbrief (gedruckter Briefkopf ,Der Patronat der Vorstadt ST. PAULI") als Dienstpost mit
Taxe ,12" nach Segeberg

EIMSBUTTEL, Ra1-Landpoststempel in schwarz auf Brief mit 1 Gr. durchstochen von Hannover mit blauem K2 HAMBURG 30.12.
nach Harburg, riickseitig mit Brieftager-Stempel ,,1. StP.A. 31.12" und Ak-Stempel, Umschlag etwas unfrisch und riickseitig mit
Offnungs-Mangeln, insgesamt aber in feiner, urspriinglicher Erhaltung und eine recht ungewéhnliche Kombination mit diesem
seltenen Stempel!

8 Ore-Marke Norwegen, zwei lose Werte, einmal mit Doppelentwertung mit schwarzem Schmetterlingstempel, einmal mit blauem K1-Teilabschlag Ham-
burg, siehe auch Foto!

HAMBURG K.S.P.A.(D) 20.3.1866, schwarzer Ra3 auf komplettem Faltbrief mit Ra1 FRANCO und Taxe ,6" nach Stockholm

HAMBURG 12.12.67, schwarzer K2 des preuB. Postamtes auf 3 S. gezéhnt, Marke nicht ganz perfekt

HAMBURG F. 10.4.71, klar auf komplettem Faltbrief mit eingeklebtem Stoffmuster nach Eylau

HAM & HORN, Ra1-Landpoststempel auf Brief mit 2 S. orangerot gezéhnt (oben im Rand hinterlegt) und schwarzem Vierstrich-
stempel sowie ovalem K1 HAMBURG 1.1.66 nach Cuxhaven, riickseitig mit Briefkastenstempel ,2 St.P.A. 31.12" und blauer K1 von
Ritzebiittel. Der Brief ist etwas fleckig und in urspriinglicher, nicht ganz pefekter Erhaltung, entsprechendes Fotoattest Léhden
BPP, ein auf Brief seltener Stempel!

POSELDORF, schwarzer Ra1-Landpoststempel auf nicht ganz komplettem Brief mit 1 S. braun nach St. Pauli, Marke entwertet mit
schwarzem Vierstrichstempel, dazu FuBpoststempel ,,3 F.P. 12.10", Brief in urspriinglicher Erhaltung, siehe auch Foto, auf Brief sel-
tener Stempel, Fotoattest Jakubek!

Hannover

1 Ggr. blau, breitrandig geschnitten mit Oberrand auf Kabinett-Briefstiick mit komplettem blauem K1 HILDESHEIM 14.7, signiert Engel, schones Sttick!
1 Ggr. graugriin mit blauem K1 ,EMDEN 19.7." auf Briefhille nach Esens, Faltspuren

1 Ggr. graugriin, breitrandig mit Tintenstrich-Vorausentwertung auf Pracht-Briefhille mit blauem K1 ,HILDESHEIM 13.8." nach Leer

1 Ggr. meergriin, sehr breitrandig mit blauem Ra3 ,HANNOVER 27.Apr. 9-10" auf Kabinett-Briefhille

1 Ggr. graugriin, voll- bis breitrandiges, senkrechtes Paar mit linkem Rand und RZ , 9/10 " sowie untere Marke mit markantem Plattenfehler , Fehlstelle am
Hals des Einhorns “, sehr dekorativ! Befund Berger BPP ,,... echt und einwandfrei”.

2 Ggr. meergriin, breitrandiges waagerechtes Kabinettpaar mit blauem K2 HANNOVER 24.1,, 180,-

1/30 Thaler schwarz auf lachsfarben, breitrandiges, ungebrauchtes Kabinettsttick mit Originalgummi, 150,-

1/30 Thaler himbeerrot, voll- bis breitrandig mit blauem Ra2 ,DANNEBERG 12.APR." auf Pracht-Briefhiille nach Bergedorf

1/15 Th graublau, voll- bis breitrandig geschnitten auf Kabinettbriefstlick mit komplettem und fast zentrischem schwarzen K1 UELZEN 2.10,, sehr schdnes
Stlick, 180,-

1/15 Thaler graublau, voll- bis sehr breitrandig mit blauem K1 L,OSNABRUCK 20.4." auf Pracht-Briefhiille via Miinster nach Menden bei Iserlohn

1/10 Thaler gelb, voll- bis breitrandig mit blauem K2 ,WUNSTORF BAHNOF 8.2." auf Pracht-Briefhtille nach Schorsson bei Teterow

3 Pf. Netzwerk schwarz gestempelt, min. dinn , Mi. 350,-

1/15 Th mit Netzwerk, voll- bis breitrandig geschnitten mit linkem Rand, feines Prachtstlick! Mi. 90,-

1/2 Gr. schwarz, rosa Gummierung, allseits voll- bis breitreitrandig mit Federzugentwertung auf tadellosem Briefstick. Die Marke haftet origindr, die Fe-
derzugentwertung kann einem Postort nicht zugeordnet werden, Fotobefund Berger BPP , einwandfrei”, Mi. 400.-

1/2 Gr. linker Rand mit RZ3, Federzugentwertung

1/2 Groschen ungebraucht ohne Gummi, allseits breitrandig Kab., Mi. 220, fiir Falz

1/2 Gr. schwarz, weiBe Gummierung, allseits gut vollrandig mit Federzugentwertung auf tadellosem Briefstick. Die Marke haftet originér, die Federzug-
entwertung kann einem Postort nicht zugeordnet werden, Fotobefund Berger BPP , einwandfrei”, Mi. 250.-

3 Gr. Kénig Georg tadellos postfrisch, allseits breitrandig, Mi. 65~

3 Pf. griin © Attest Berger BPP ,echt einwandfreie Erhaltung. Ein schénes Stiick dieser seltenen Marke.” (Mi. 1200,-)

1 Gr. lebhaftrotkarmin durchstochen mit rosa Gummierung mit blauem Ra2 ,LUCHOW 29.MAI" auf Kabinett-Brief nach Seehausen

Hannover Ortsstempel

EMDEN 9.7,, roter K1, etwas dunkler Abschlag auf loser 1 Gr. graublau, voll-bis breitrandig geschnittenes Prachtstick

NIENBURG 6.2., glasklarer und 1x kompletter Abschlag in schwarz auf Kabinettbriefstiick mit 1 Ggr graugriin (Randstiick mit RZ ,3"), signiert
SCHEESSEL 7.3., blauer K1 klar auf riickseitig nicht ganz kompletter 1 Gr. GSU nach Horenburg

VERDEN 27.2, klarer und fast kompletter Abschlag auf breitrandiger loser 1 Ggr graublau mit linkem Rand, Kabinettstlick!
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Hannover Nachverwendungen

188 LLFELD 14/10 1867" - blauer K2, auf Dienst-Ortsbrief, in dieser Versendungsform zur Preussenzeit nicht haufig, vollstandiger Inhalt, gute Gesamterhal- & 35~

tung

Helgoland

189 3P/25 Pf. lilakarmin/griin, farbfrischer Eckrand (Ii. oben) 4er-Block mit zwei mal 15 und 151 (ein Wert stockig) postfrisch, nach Fotobefund Schulz BPP ,..in~ 15l1(4) ** 98—

guter Erhaltung”

Liibeck
190FP 2 Sch. rétlichbraun tadellos ungebraucht ohne Gummi mit Plattenfehler Inschrift ,Zweieinhalb” statt ,Zwei”, Mi. 500,~ 3F () 160~
191 1S Neudruck 1872 auf dickem Papier, Kabinettstiick ohne Gummi, gepr. Brettl BPP 9NDx (*) 30~
192 1S Neudruck 1872 auf normalen Papier, Kabinettstiick ohne Gummi, gepr. Brettl BPP 9NDy (%) 30~
Mecklenburg-Schwerin Ganzsachen

193p 4/4 S graurot als Streifen (breitrandig im Schnitt) auf Prachtbriefhiille mit schwarzem L2 ,RHENA 29.3. nach Schénberg, riickseitig mit komplettem Lack- 1 B 180~

siegel, leichte Bugspur durch einen Wert und Randspuren, Befund Berger einwandfrei, feiner Beleg!

Mecklenburg-Strelitz

194 1/4 Silbergr. tadellos ungebraucht ohne Gummi (100.-) 1a (% 35~
195P 3 Sgr. schwaérzlichbraunocker, gestempelt mit kleinem Eckmangel, sonst feines Prachtsttick, Kurzbefund Berger BPP (1600.-) 60O 250~
NDP Ganzsachen
196 1 Gr. Aufbrauchs-GSU, gebraucht mit schwarzen K2 STADTOLDENDORF 9.7.1869 nach Braunschweig, kleine Offnungsmangel BAX 20~
197 1 Gr. Aufbrauchs-GSU im Grossformat, ungebraucht, feinst, 250,- U588 X 50—
198 1 Gr. Ganzsachenausschnitt auf Prachtbriefhtille mit Ra2 USEDOM 8.3.(71) nach Stettin, signiert GAAT X 35~
Norddeutscher Postbezirk
199 18 Kr. stidlicher Bezirk tadellos gestempelt Kab (80.-) (ANO} 30~
200 (S)CHOENBU(RG) 7.3., schwarzer L2, 2x identisch auf loser 5 Gr. und 1/2 Gr. gezahnt, dekoratives ,Paar"! 18,15 ©® 20~
201P 2 Kreuzer orange tadellos postfrisch unsigniert Luxus, wie gestern von der Post geholt! Mi. 120~ 20 = 50~
NDP Stempel
202 CASEBURG 31.7.68, schwarzer K1, 2x klar auf 1 Gr. GSU nach Leipzig UA X Gebot
E’ 203 DREMMEN ~7.8.70, 2x klar auf Correspondenz-Karte nach Gotha, Faltspuren 16 X 20~
% 204 GEHRDEN 1.1., blauer K2, 2x klar auf unten nicht ganz kompletter Briefhiille mit 1 Gr. durchstochen (Scherenschnitt) nach Beyenrode, recht seltene Nach- 4 &1 30~
verwendung!
'% 205 HOCHST IM O.W. 2.8, Klar und fast kompletter Abschlag auf fehlerhafter 2 Kr. durchstochen, bildseitig feines Stiick! 8 O 20~
0 206 SCHWIRZ 23.12., schwarzer Ra2, 2x klar auf Ortsbrief mit 1/2 Gr. durchstochen, Umschlag unten mit Faltspur, sonst feiner Beleg! I 40~
o 207 TOUR-T FORBACH 1.6.68, blauer Transitstempel fast zentrisch als zusétzliche Entwertung auf loser 1/3 Gr. durchstochen (Scherenschnitt), dekorativt 2 © 20~
>_ 208 BAHNHOF WERDAU, schwarzer L2 als Entwerter auf Kabinettbriefstiick mit 1 Gr. gezéhnt 16 A 25~
N~ .
o ElsaB-Lothringen
209FP 1 C. grauoliv mit Spitzen nach unten, sauber gestempeltes Prachtstiick mit nicht ganz perfekter Z&hnung unten rechts und minimaler Eckzahnergdnzung  1lla © 150~
oben rechts, entsprechender Fotobefund Flemming BPP, optisch sehr ansprechendes Stiick dieser nicht haufigen Marke! (1000,-)
Oldenburg
210P 1/15 Th. in Type Il gestempelt Pra. (Mi. 260,-) 3 © 90~
211FP  1/15 Thaler in Type lll (Innenseite des Hermelins stark schattiert) tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi und allseits voll- 311l * 550,-
bis breitrandig, Mi. 1800,—
212 1/10 Thaler auf hellgelb gestempelt Kab (Mi. 110,-) 4a © 35—
213P 1 Gr. a. blau, farbfrisches und allseits vollrandiges Exemplar, ungebraucht, nachgummiert bzw. Gummi ergénzt, sign. Kriiger, Mi. 500.- 6a (%) 75~
214FP 3 Groschen schwarz auf gelb tadellos gestempelt, allseits voll- bis breitrandig, Kab., Mi. 750,~ 8 © 225~
215P 3 Gr. gelb tadellos gestempelt, allseits voll- bis breitrandig, Fotobefund Brettl: ,echt, einwandfrei”, Mi. 550,— 14 © 200~
Oldenburg Stempel
216 LLOHNE", blauer Ra2 auf Briefstlick mit unten angeschnittner 1/30 Thaler und zentrisch klar auf Luxusstiick 1 Gr. 20, 17A A 20~
217P LNEUENBURG 2/4" - blauer Ra2, herrlich klar auf GS-Umschlag 1 Gr. nach Oldenburg (Ankstpl), ein seltener Stempel, Kuvert kleine Spuren und riicks. An- U110 & 80—
haftungen
Oldenburg Nachverwendungen
218 LDINKLAGE", zentrisch klar auf Prachtstiick DR 1 Gr. kleiner Schild DR2a © 20~
Berlin Stempel
219 BERLIN P.A. No. 7 9.4.78, schwarzer K1 mit groBer 7, 2x klar auf Firmenbrief mit 2x 10 Pfge nach Colmar, Randspuren, signiert Kruschel =y 30~
220P BERLIN STETTINER-BAHNH. 27.9,, schwarzer Ra3 Klar auf Firmenbrief mit 1 Gr. groBer Schild nach Adlerhof bei Belgard, Faltspur X 50~
221P CHARLOTTENBURG 7.10., schwarzer K1 ohne Jahreszahl, klar auf Brief mit 1 Gr. groBer Schild nach Berlin, Umschlag oben mit gr. Offnungseinriss, siehe &I 50~
auch Foto!
PreuBen Vorphila
222 12 Vorphilabriefhiillen, alle mit klaren Abstempelungen, dabei Ra1 von BISMARK, DAEHRE, GR. APENBURG, CALBE usw., alle nach Salzwedel, teils Akten- 60—
schnitt, interessantes Lot
223 BARMEN, OPD Diisseldorf, 4 Preussen-Belege und auf 3 NDP-Belege, dabei Ra1 ,Barmen” als Stationsaufgabestempel, teils nur Vorderseiten und kleine &3 40~
Unebenheiten.
224 BARMEN 30.7.67, OPD Diisseldorf, K2 mit Sternen, zentrisch klar und geradesitzend auf Luxusstiick 3 Sgr. als EF auf Rechnungsbrief, vollst. Inhalt, nach  18a XJ 30~
Wiirzburg. Ein sehr schoner Beleg.
225 BARMEN-WUPPERFELD, OPD Diisseldorf, Ra3 klar auf GS-Umschlag 3 Sgr. mit eingeprégter Absenderadresse nach Ebersbach bei Lobau in Sachsen, U28A &I 25~
rlicks. etwas uneben gedffnet, ansonsten gute Erhaltung
226 ELTVILLR.1, schwarzer L1 klar auf Briefhiille nach Hannover, signiert, dazu 3 weitere Briefe mit verschiedenen Stempeln bis 1863, feine Erhaltung! X 50—
227 LIEBENTHAL 4.4., K1 auf komplettem Faltbrief nach Bunzlau, datiert 1834 X 20~
228 RONSDORF, OPD Disseldorf, Ra2 klar auf GS-Umschlag 1 Sgr. nach Freudenberg, Luxus U26A X 30~
229 OSCHERSLEBEN, kleiner L1 (Feuser 2644-3) auf komplettem Faltbrief mit Taxvermerken nach Warburg, innen datiert aus 1824, sehr saubere Erhaltung! X 40~
230 SCHLOCHAU 2.12., K2 Klar auf Paketbegleit-Briethiille fiir 2 Pakete nach Marinenwerder, dort mit K2 MARIENWERDER PACKKAMMER versehen X 20~
231P 1831, fast kompletter Faltbrief aus POSEN 27.9 nach Ostrowo mit Desinfektionslochern und riickseitig Ra2 ,SANITAETS STEMPEL, siehe auch Foto! X 100~
232 P.103.P AIX-LA-CHAPELLE, roter L2 auf komplettem Faltbrief mit Briefkopf ,Le Directeur de L'Enregistrement...” nach Dormagen, datiert 1812 D= 30~
233P 103 AIX-LA-CHAPELLE, roter L2 auf innen nicht ganz komplettem Brief mit dekorativem blauen Franchise-L3 ,Le Comisre (?) Central du Dep, de laRoer X3 50—

Dorsch” (rlickseitig noch mit blauem Absenderstempel) und Taxierung nach Mayen (ca. 1799-1801), innen teils beschnitten, bildseitig sehr dekorativ!
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103 AIX-LA-CHAPELLE, roter L2 klar auf komplettem Faltbrief mit innen gedrucktem Briefkopf ,Le Receveur Général du Département de la Roer” und di-
versen Taxen, datiert 4.3.1809, gute Erhaltung!

D'AIXL LA CHAPELLE, roter L2 recht klar auf innen nicht ganz komplettem Brief (sonst gute Erhaltung) mit hsl. Leitvermerk in der Empfangeradresse ,..de
Bruggen et Dahlem par Bergheim”

DE BONN, roter L1 klar auf komplettem Faltbrief mit Taxe ,6" nach Kempen, datiert 1791, Faltspuren, sonst Pracht
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HOLLANDE PAR CLEVES, schwarzer L2 klar auf Briefhiille mit Taxe nach Cleve, Faltspuren, noch feiner Beleg mit dlesem nicht haufigen Stempel!
103 CLEVES, schwarzer L2 komplettem Faltbrief nach Horst, datiert 1816, Pracht,

103 DAHLEN, roter L2 klar auf komplettem Faltbrief mit Taxe nach Aachen, datiert 1802, rechts mit Faltspuren, sonst feiner Beleg!

103 GEYLENKIRCH, schwarzer L2 recht klar auf komplettem Faltbrief mit Taxe nach Luneville, datiert 1813, Pracht - recht seltener Stempel!
P.103.P. GUELDRES, schwarzer L2 klar auf komplettem Faltbrief nach Aachen, datiert Xanten 1804, feiner Prachtbrief!

103 JULIERS, schwarzer L2 klar auf komplettem Faltbrief mit Taxe nach Aachen, datiert 1813, Pracht.

103. MEURS, roter L2 klar auf fast komplettem Faltbrief mit Taxe nach Aachen, datiert 1802, Pracht

P.103.P. MEURS, roter L2 recht klar auf komplettem Faltbrief mit hsl. Vermerk ,port payé” nach Krefeld, datiert Homberg 1809, Faltspuren, sonst Pracht!
PRUSSE PAR NEUSS, schwarzer L2 klar auf innen nicht ganz komplettem Faltbrief mit Taxen nach Bordeaux

P.103.P. RHINBERG, roter L2 sehr klar auf Prachtbriefhtille nach Hardenberg mit gedndertem Leitvermerk ,Rheins” statt Duisburg, Pracht
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DE RHEINBERG, schwarzer L1 recht klar auf komplettem Faltbrief mit Taxe nach Uerdingen, datiert 1816, Faltspuren, sonst Pracht -
seltener Stempel!

R.I. WESEL, roter L1 recht klar auf komplettem Faltbrief aus Stettin (1814) nach Bordeaux mit Taxen und L2 , ALLEMAGNE PAR GIVET, Pracht

P.103.P. WEZEL, schwarzer L2 sehr klar auf Pracht-Briefhiille nach Aachen, Faltspuren, ca.1809

103 WEZEL, schwarzer L2 sehr klar auf komplettem Faltbrief mit Taxe und Retourvermerken sowie riickseitig schwarzem L1
.DEB.DU MANS (?), Spuren, datiert 1809, seltene Kombination!

PreuBen Ortsstempel

BREMEN, 3 Briefstlicke und 2 lose Marken mit Nummermstempel bzw. schwarzem Ra2, dazu GSU mit schwarzem K1, unterschiedliche Erhaltung
BROMBERG F. 20.12.69, roter K1 auf Briefhiille nach Mroezen mit Taxe 1", vorderseitig mit Haftstelle, sonst Pracht, siehe auch Foto!

COELN, drei schone Rechnungsbriefe DR 1 Gr. aus 1872/74 mit verschiedenen Aufgabestempeln von ,COELN" bzw. ,COELN BAHNHOF" nach Kaiserslau-
tern, Kreuznach und Schwerin )

COLN EISENBAHN-BUREAU N.8 18.6., schwarzer Ra2 klar auf Prachtbriefstiick mit Paar der 1 Sgr. Wappen, dazu Ra2 COLN BAHNHOF 7.1.67 auf Brief-
stlick mit gleicher Frankatur

DANZIG F. 1 25.2.67, 2x auf Paketbegleit-Faltbrief nach Hohenstein, Spuren

ELBING F. 14.4.70, roter K1 auf Briefhiille nach Konigsberg

BAHNHOF FALKENBERG b UEBIGAU, hds. Aufgabe-Vermerk auf 2 Sgr. Wappen-GSU im GroBformat nach Berlin, Ak-Stempel, Umschlag rlickseitig nicht
ganz perfekt, datiert 1865

FOERDERSTEDT 20.6.(64), 2x klar auf Faltbrief mit 1 Sgr. Wappen und Absenderstempel , Zuckerfabrik Atzendorf’, Spuren

GLOGAU F. 15.3.67, roter K1 auf Pracht-Briefhiille nach Sprottau

GRAUDENZ F. 3.2.69, roter K1 auf komplettem Brief nach Pr. Stargard, Spuren

GUTERSLOH 7.6.67, OPD Minden, K2 klar auf Kuvert mit waager. Paar 1 Sgr. nach Crefeld

HAIGER AUG, fast kompletter schwarzer L2 glasklar auf 9 Kr. gelblichbraun (Einriss verklebt), ein bildseitig sehr ansprechendes Stiick!

HALLE, hds. Aufgabe in blau auf 1 Sgr. GSU mit Ra3 HALLE 17/7.1Il EISENACH nach Weisenfels, Spuren

Ha;]mlburg, 2 Briefstlicke und 5 lose Marken mit diversen Stempeln bzw. Nr.-Stempel ,578", dazu Brief mit Nachportovermerk in unterschiedlicher
Erhaltung

ILFELD 8.10., blauer K2 klar und komplett auf weiBem Briefstlick mit 6 Pfge orange, Marke etwas oxidiert, sonst Pracht

KIEL 2.11.70, klarer Abschlag des ,Wiirstchenstempels” auf Feldpostbrief mit Briefstempel nach Hamburg, etwas stockig

LANGERWEHE - Vorphila-K2, OPD Aachen, ideal zentrisch auf Luxusstiick 1 Sgr.

MAGDEBURG BAHNH. - nachverwendeter K2, je idealer, besser kaum mdglicher Abschlag auf Luxusbriefstiick DR 1 Gr. kleiner Schild und Brief DR 1 Gr.
groBer Schild nach Penig, femer anbei Rechnungsbrief DR 1 Gr. mit klarem Ra3 ,MAGDEBURG STADTPOST-EXP.1 30.6.74" nach Ratzeburg
MARIENWERDER 17.3.63, K2 auf Paketbegleit-Briethiille mit Ra1-Beamtenstempel nach Neustadt, vorderseitig mit rotem K2 NEUSTADT PACKKAMMER
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MARIENWERDER F 8.3.70, violetter K1 klar auf Paketbegleitbriefhiille nach Graudenz

MINDEN 28.11.IVBERLIN, blauer L3 als Entwerter auf 1 Sgr. GSU mit 1 Sgr. Wappen Zusatzfrankatur nach Leipzig, Umschlag links mit stérkeren Spuren
NEUENHAUS 4.10., blauer K2 auf 1 Sgr. GSU Wappen nach Iburg, Faltspuren

OSCHERSLEBEN, hds. Aufgabevermerk in blau auf 1 Sgr. GSU nach Magdeburg, rlickseitig mit L3 Minden-Berlin

POTSDAM K1 Klar auf drei bar bezahlten Damenkuverts nach Goslar

SALZMUNDE 18/6 (1866), OPD Merseburg, Ra2 klar und zentrisch auf 1 Sgr. als EF auf nach Salzmiinde adressierten Brief. Vermutlich handelt es sich um
eine nachtragliche Entwertung, da der Brief am 17.06.1866 in Halle geschrieben wurde, riicks. Ausgabestempel vom 18.06.1866

STETTIN F. 2 12.8.71, roter K1 auf komplettem Auslandsbrief mit Ra1 P.D. und Transit-Stempel nach Frankreich, etwas fleckig

SUDERODE 6.10.76, K2 klar auf kleinformatigem Damenbrief mit gezeichnetem Rahmen nach Halberstadt

TREUENBRIETZEN 9.7., schwarzer K1 auf 1 Sgr. GSU mit wertstufengleicher Zusatzfrankatur (Bugspur) als Paketbegleitbrief nach Berlin, roter Ak.-Stempel,
Spuren, aber dekorativ!

WITTENBERGE STADT 19.5., Ra3 auf 2 Sgr. GSU als Paketbegleitbrief, Spuren

PreuBen Nummernstempel

1001 - Neisse, glasklar und zentrisch auf Brief mit breitrandiger 1 Sgr. glatter Grund (leider sehr farbschwach) auf komplettem Faltbrief mit Ra2 vom
1.1.(58) nach Pischkowitz, signiert Klickow

1262 - Rossla, glasklar auf riickseitig nicht komplettem Brief mit breitrandiger 1 Sgr. dunkelrosa und altem L2 ROSSLA 5/10 nach Duderstadt, bildseitig
sehr schones Stick!

PreuBen Nachverwendungen

BONN E.P.B. - seltener Rat als Stationsstempel auf GSU 1 Gr. mit Bahnpost-L3 ,FRANKFURT AM. - COELN" nach Berlin, Kabinett
EICHENBAR-LEBEN 27.10. bzw. 2.5., Ra3 sehr klar auf 2 Briefen mit EF und MEF der 1 Gr. gezahnt, schones Paar!

PreuBen Besonderheiten
Franco Stadtbrf, Ra1 in schwarz und in blau auf zwei 1 Sgr. Wappen GSU mit Ra3 BERLIN POST-ECP. 7 bzw. 8, Spuren

Preussen Markenausgaben

2 Sgr. blau, allseits breitrandig mit sehr breitem rechten Rand (ca. 25 mm, rechts Knitter/Eckbug) und klarem Nummerm-Stempel ,973"

3 Sgr. gelb, breitrandig mit Ra2 ,HALBE(RSTADT) 4.4.", 75,-

3 Sgr. auf maisgelb tadellos gestempelt (40.-)

4 Pf.in a-Farbe tadellos gestempelt Kab (90.-)

1 Sgr. glatter Grund rosa, breitrandig, Einzelfrankatur auf komplettem Faltbrief mit glasklarem Nummermstempel ,906" und K2 MAGEDEBURG 6.11.(57)
nach Zerbst, kleine Tesafilmstelle, sonst feiner Beleg!

3 Sgr. gelb gestempelt Kab., gepr. Kastaun (120.-)

1 Sgr. Wappen, 2 Stiick als Paar geklebt auf farblosem gepragtem Zierbrief mit Ra3 EISENB.POST-BUREAU 7 MAGDEBURG 14.3. nach Erfurt, Umschlag
links fleckig, sonst feiner Beleg in urspriinglicher Erhaltung!

1 Gr. Wappen, waagerechter 3er-Streifen, Paar und Einzelwert auf Paketbegleitbrief aus BERLIN 22.9.(62) nach Ziillichau, Faltspuren

2 Sqr. Wﬂppen auf unterfrankierten Brief mit blauem Ra3 ,BERLIN POST-EXP.3 27.9.67 nach Ludwigslust, blaue Taxe “2" gestrichen, in meckl. Pfennige
umgerechnet

3 Sgr. ockerbraun, Kabinettstiick mit Plattenfehler ,weiBer RiB abgehend von Krone am Adlerkopf” (dhnlich MiNr.141), re. oben interessant versetzter
Durchstich, zentrischer Ra2 ,HOHENMOCKER" aus der OPD Stettin

3 Sgr braun und 6 Pfge orange auf Kabinett-Briefstiick mit K2 DUREN 12.10.67 und blauem frz. Transitstempel als 2. Entwertung, dekorativ!

2 Sgr. Wappen im Paar und 6 Pfge auf Auslands-Brief mit schwarzem Ra3 ,BERLIN POST-EXP. 18. 28.2.65 nach Paris, feiner Pracht-Briefl

3 Sgr. Wappen im Paar in MiF mit 1 Sgr. Wappen auf 1 Sgr. GSU im B-Format als Einschreiben-Brief mit blauem K1 ,BERLIN P.ENo. 2 10.6.67" nach Wei-
mar, Empfanger-Name wei iibermalt, sonst feiner Beleg mit nur kleinen Randspuren

1 Kr. bis 9 Kr. Freimarken, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz mit 5 Werten, jeweils farbfrisch und mit Erstfalz

2 Kr. tadellos gestempelt Kab (120.-)

PreuBen Ganzsachen
2 Sgr. GSU als Paketbegleitbrief mit schwarzem K2 ,BERLIN 25.9." nach Képenick, Ak-Stempel vorderseitig

PreuBen Ganzsachen-Ausschnitte

1 Sgr. Ganzsachenausschnitt rund geschnitten auf innen nicht ganz komplettem Faltbrief mit sauberem K2 BRESLAU 4.8.(6) nach Landshut, signiert Bar-
tels, im Rand Faltspuren, sonst feiner Beleg in frischer Erhaltung!

3 Sgr. Ganzsachenausschnitt rund geschnitten auf Einschreiben-Brief mit K2 FRANKFURT A.D.0. 30.11. nach Guben, vorderseitig mit blauem (privatem)
und rotem Recomandiert-Stempeln, etwas starkerer waagerechter Briefbug, sonst in dekorativer Gesamterhaltung, signiert HK

3 Sgr. Ganzsachenausschnitt ohne Uberdruck und 2 Sgr. mit Aufdruck, jeweils etwas knapp viereckig geschnitten auf Pracht-Briefstiick mit schwarzem
K2, signiert HK, sehr ungewdhnliche Mischfrankatur!

3 Sgdr. Wappen-Ganzsachenausschnitt, achteckig geschnitten, Einzelfrankatur auf Brief mit schwarzem Ra3 ,BERLIN POST-EXP. 13 26.1.63" nach Elbing,
Randspuren

Transitstempel

1824, kompletter Faltbrief mit rotem L1 MOSKOV und Transitstempel MEMEL 2.MAI, PRUSSE PAR FORBACH sowie L1 ,P.P." nach Nancy

1841, Brief aus ,LIEGE" mit rotem Transitstempel , WP." (Westliches PreuBen) ber Baden nach Wohlen in der Schweiz, vollst. Inhalt

1845, Drucksachenbrief aus ,AMSTERDAM" mit rotem Transitstempel ,WP." (Westliches PreuBBen) tiber Baden nach Wohlen in der Schweiz, vollst. Inhalt
1863, AUS RUSSLAND PTO. v. EYDTKUHNEN, schwarzer L2 (Feuser 145) auf Fracht-Begleitbrief mit diversen Taxierungen, Auslagenstempel und riicks.
Ra2 EYDTKUHNEN nach Paris, stérkere Spuren

1881, R-Zettel ,Yom Ausland ber Bahnpost 11 Eydtkuhnen-Dirschau” auf Auslandsbrief aus St. Petersburg mit 2x 7 Kop. grau, stérkere Randméngeln

Ostpreussen A-Z

Eydtkuhnen, 1881, unfrankierte, komplette Auslands-Nachnahme-Wertpaketkarte vom 8.12. nach Finnland, Spuren

Goeritten, 1844, kompletter Faltbrief ohne Aufgabestempel mit Taxe ,4" nach Konigsberg, Ak.-Stempel, friiher Beleg aus diesem kleinen Ort!
Gumbinnen, 1805, Posteinlieferungs-Vordruckschein, Jahreszahl ,179." gestrichen, gute Erhaltung!

Gumbinnen, 1941, violetter L2 Bahnhofswache Gumbinnen" auf Feldpostkarte vom 11.12. nach Gliicksburg, Spuren

Insterburg, 1835, (ca.) schwarzer K1 vom 30.8. auf Wertbrief gegen Riickschein mit Taxe , 19" nach Dresden, riickseitig u.a. Lacksiegel vom Postamt (1), in
dieser Kombination sicherlich nicht haufig!

Insterburg, 1914, Telegramm eines General Feld, Cassel mit telegraphierter Zensur ,ctrbln”

Kénigsberg, 1920, Klebezettel , Gepriift: Postiberwachungsstelle Kdnigsberg” auf Wertpaketkarte aus Berlin vom 15.12. nach Memel, Spuren
Kénigsberg, 1930, klarer Abschlag des Komusina-Freistempel der Fa. Wigand (Gen-Vertreter dieser Freistempelmaschinen) vom 6.12. nach Dt. Eylau
Lotzen, 1920, Allenstein-Kartenbrief Nr. K11 mit Rand und Nr. 5 als Zusatzfrankatur vom 11.7., reines Bedarfsstiick mit viel Text!

Oletzko, 1822, schwarzer L1 auf kompletten Kabinett-Faltbrief nach Gumbinnen

Tilsit, 1926, roter Best.-Stempel ,Mit Luftpost befordert (Postamt Tilsit 1) au f 15 Pfg GSK ohne Text aus Konigsberg

Sachsen

1/2 Ngr Type Il, Revisionsabzug von einer unbrauchbaren Druckplatte, waagerechtes Paar mit Oberrand, ungebraucht ohne Gummi
10 Ngr. © gering diinn (optisch Kabinett), Mi. 280,-
5 Ngr. blaugriin, ungebrauchter Kabinett-Viererblock, jeder Wert gepr. Rismondo BPP, ca. 210,-
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Sachsen Nummernstempel

3 - ,DRESDEN-NEUSTADT, mittlere Type, glasklar u. zentr. a. 1/2 Gr. NDP

7 - Chemnitz-Riesa Bahnpost, glasklar auf breitrandiger 1/2 Ngr. Johann |

7 - ,CHEMNITZ - RIESA", klarer Bahnpoststempel (groBe 7) a. kl. Briefstlick mit 1 Ngr. Johann, Kabinett

7 - RIESA - ZWICKAU" Bahnpoststempel mit kleiner Ziffer, klar a. 1/3 Gr. NDP, Marke Zahnfehler

26 - ,DEUTSCH-EINSIEDEL", Klar u. ideal a. 1 Ngr. Wappen, Kabinett

29 - WILDENFELS", Klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Wappen, Kabinett

40 - ,GLASHUTTE", klar u. ideal a. kl. Briefstiick mit 1 Ngr. Johann, Kabinett

41 - LAUENSTEIN", klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Wappen, Kabinettbriefstiick

41 - Lauenstein, glasklar und fast zentrisch auf breitrandiger 1/2 Ngr. Johann I.

57 - ,ROSSWEIN", 3 Ngr. Ganzsachenausschnitt als Freimarke a. kl. Briefstick, klarer NS 57, Kabinett

76 -, OELSNITZ", Klar a. 5 Gr. NDP, schone Nachverwendung, Kabinett

86, Altenberg, sauberer Abschlag auf 1/2 Ngr. Wappen Ubergehend auf Briefstiick in guter Erhaltung

87 - ,EHRENFRIEDERSDORF", klar u. zentr. a. 1 Ngr. Johann, Kabinettbriefstlick

90 - Griinhain, glasklar und fast komplett auf 1 Ngr. Wappen

90 - ,GRUNHAIN", a. 1 Ngr. Johann, 1/4 Gr. NPD und Briefstlick mit 1/2 Ngr. Wappen

99 - Rotha, glasklar und fast zentrisch auf nicht perfekter 1/2 Ngr. Wappen

105 - ,STREHLA", Klar u. ideal a. 1 Ngr. Johann

107 - ,WERMSDORF", klar u. ideal a. 1 Gr. NDP

109 - ,WECHSELBURG", klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Johann

110 - ,AUE BAHNHOF", klar a. 1/2 Ngr. Wappen u. nebengesetzter K2 a. Brief nach Markneukirchen (Marke Eckzahnfehler), insgesamt sauberer Beleg
114, Eybau, Klarer Abschlag auf 3 Ngr. Wappen in sehr guter Erhaltung

119 - ,GRUNA", klar u. ideal a. 2 Ngr. Johann

120 - ,JOHSTADT", klar u. ideal a. kl. Briefstiick mit 1 Ngr. Johann, Kabinett

128 - ,SCHEIBENBERG", Klar u. ideal a. 1 Ngr. Johann, Kabinett

134 - Wehlen, klarer Abschlag auf Pracht-Briefvorderseite mit vollrandiger 1/2 Ngr. Johann 1. und klarem K2 vom 12.3.63, leichte Faltspuren, schones
Stiick mit diesem Nicht haufigen Stempel!

135 - Ostrau, klar auf Briefstiick mit 1 Gr. NDP durchstochen (Randméngel), siehe auch Foto!

136, Geyer, sauberer Abschlag auf 2 Ngr. Johann (winzig hell) in guter Erhaltung

136 - ,GEYER", Klar u. ideal a. k. Briefstiick mit 1 Ngr. Johann, Kabinett

139 - ,BURKHARDTSDORF", klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Johann

141 - Lunzenau, klar und fast zentrisch auf nicht ganz perfekt geschnittener 1/2 Ngr. Johann I.

141 - LUNZENAU", Klar u. ideal a. k. Briefstiick mit 1 Ngr. Johann, Kabinett

150 - Kénigswartha, glasklar und praktisch komplett auf Briefstlick mit 1 Ngr. Wappen, leider mit Bug, aber schéner Abschlag!
15|1 - Oberlungwitz, klarer Abschlag als Nachverwendung auf Brief mit 1 Gr.  durchstochen (angeschnitten) und Ra2 vom 26.9.68, Spuren, signiert,
selten!

153, Liebstadt, klarer Abschlag auf 1/2 Ngr. Wappen in guter Erhaltung

155 - ,MEUSELWITZ", klar u. zentr. a. 1/2 Ngr. Wappen, Kabinett

161 - Ostritz, klar und fast zentrisch auf voll- bis breitrandiger 1/2 Ngr. Johann I.

163 - Pausa, klar auf Prachtbriefstiick mit 1 Ngr. Wappen

165 - ,RIESA BAHNHOF", klar a. 1 Ngr. Wappen

167 - ,SCHLETTAU", Klar u. ideal a. 1 Ngr. Johann, Kabinett

172 - Wiesenburg, klar und kompletter Abschlag auf Prachtbriefstiick mit 1/2 Ngr. Wappen, leichte Bugspur, bildseitig feines Stiick!
175 - ,WEISSENBERG", klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Johann, Kabinett

177 - ,ZWONITZ", Klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Johann

180 - NEUKIRCH BEI BISCHOFSWERDER", klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Johann, Kabinett

182, Elterlein, sauberer Abschlag des seltenen Nummernstempels auf nicht perfekt geschnittener 2 Ngr. Johann

186 - ,POMSSEN", klar a. 1 Ngr. Wappen, Kabinett

196 - ,MYLAU", Klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Johann

213 - Siegmar, praktisch kompletter und klarer Abschlag auf loser 1 Gr. durchstochen, unten leichte Scherentrennung
215 - POSSENDORF”, klar a. 1/2 Ngr. Wappen

217, Hainsberg - Deuben, sauberer Abschlag auf 1/2 Ngr. Wappen (minimal hell) in guter Erhaltung

217 - Hainsberg-Deuben”, klar u. zentr. a. 3 Ngr. Wappen, Marke geglatteter Bug

Sachsen Ortsstempel

DRESDEN 24.10.60, schwarzer K2 auf Auslagen-Viertelbogen mit diversen Taxen nach Barsdorf und Nachsendung, Spuren, dekorativer Beleg!
DRESDEN. BAHNH: POST EXPED: 3. JAN 52, klarer zentr. Abschlag auf 1/2 Ngr. Friedrich August in sehr guter Erhaltung, Milde Nr. 51-1

N. DRESDEN. BAHNH. POST=EXPED, klarer Nebenstempel a. Faltbrief mit 3 Ngr. FA nach PESTH/Ungarn, mittig gefaltet ansonsten tadellos, sign. HK
LEIPZIG 21 IXin blau (!), klarer Abschlag auf 3 Ngr. Johann in sehr guter Erhaltung

LEIPZIG-HOF 20.1. ZVII, 2x auf Briefvorderseite mit hds. Aufgabe Leipzig und 2 ngr. Johann I. nach Greiz, Faltspuren

RIESA - ZWICKAU  24/XIl, klarer Abschlag des Bahnpoststempels auf 1/2 Ngr. Wappen in guter Erhaltung

DRESDEN - GORLITZ, klar Bahnpoststempel (Milde Type 405-2) auf kl. Briefstiick mit 1/2 Ngr. JO und Nummemstempel 185", Kabinett
LEIPZIG-HOF 3.12.(63) Z VI, 2x auf Faltbriefhillle mit hds. Aufgabe Plauen und 1 Ngr. Wappen nach Schénhayda, Faltspuren

GLAUCHAU-GERA, Klarer Bahnpoststempel a. 3 Ngr. Wappen, Marke Eckbug

JAGERSGRUN, klarer K2 a. 1/2 Ngr. Wappen u. einmal nebengesetzt, Briefstiick gefaltet

MYLAU, klarer nachverwendeter K2 a. Paketbegleitbrief nach Erlau, frankiert mit 1 Gr. und 2 1/2 gr. groBes Brustschild, rs. Siegel entfernt, altersbedingte
tadellose Erhaltung

Sachsen verschiedene Stempel

Sammlung d. Abstempelungen sog. ,Spatorte” (erhielten keine Nummernstempel mehr), 6 Marken/Briefstiicke u. 2 Belege, dabei Forchheim, Dahlen, Ra-
schau, Rodewisch usw., Bewertung nach Stempelbewertung Milde 250,-

CUNEWALDE, klarer K2 a. 1 Gr. NPD, tadelloser Brief nach Leipzig

HAINSBERG-DEUBEN, klarer R3 auf Faltbrief mit 3 Ngr. Wappen nach Bayern, saubere altersbedingte Bedarfserhaltung, Milde 120,

Nachverwendungen

Kollektion von 16 Brustschildmarken und 6 frankierten Brustschildbelegen (dabei ein Trauerbrief) mit meist zentrisch klaren Abschlégen nachverwendeter
Sachsen-Stempel, leicht unterschiedliche Erhaltung mit Pracht- und Kabinettsticken

Orts-Sammlungen

ZWICKAU, Stempelsammlung mit 7 Marken/Briefstlicken und einem Brief, dabei Nummernstempel ,9" a. 1/2 und 2 Ngr. JO, Brief mit 3 Ngr. FA nach Niim-
berg, weiter verschiedene Ortsstempel auf 3 Briefstlicke mit 1/2 - 3 Ngr. WA und 2 Nachverwendungen NDP/DR
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Schleswig-Holstein

1 390 391
1'S.in a-Farbe sauber ungebraucht und allseits vollrandig (400,-)
4 S karminrot mit Nummern-Stempel 125", repariert, hoher signiert Jakubek BPP, bildseitig feines Stiick dieser schwierigen Marke!
4S. karminrot im senkrechten, ungebrauchten Prachtpaar mit rechtem Rand und RZ 7+8, signiert Engel
11/4 S grauultramarin, allseits breitrandiges Kabinettstiick mit Nummer-Stempel 120"

1 1/4 S grauultramarin mit weit gewelltem Grund und dénischen 3-Ring Nummernstempel 168" (Holst. Eisenbahn) als Entwerter,
optisch ansprechendes Stiick mit Reparaturen in den Rander oben und links, entsprechendes Fotoattest Maller BPP, 4000,-

1/2 S rosalila, waagerechter, postfrischer Kabinett-3er-Streifen, unsigniert

1 1/4 S olivgriin im waagerechten 3er-Streifen mit Ra3 HUSUM BAHNHOF, Durchstich rechts nicht ganz perfekt, sonst feines Prachtstick

1 1/4 S olivgriin, postfrischer Kabinett-Viererblock, signiert Hoffmann-Gieseke BPP

4 5/3 Sgr hellockerbraun mit K2 ,,EUTIN 8.10.65", Kabinettstiick mit Fotoattest Maller: “...hat einen originalen Durchstich und ist in
einwandfreier Erhaltung! (1600,-)

1/2 S olivgriin, sauber gestempeltes Prachtstiick, signiert Engel BPP

11/3 /1 Sgr. rosalila, waagerechter 3er-Streifen (etwas angetrennt) mit Falz auf nicht ganz perfektem Briefstlick mit K2 GETTORF 6.54.66 replatziert, si-
gniert und Befund Jakubek BPP: ,..die Vorlage erfolgte im feinem sauberen Zustand!”

112 s griinoliv auf Prachtbriefstiick mit 3-Ringnummernstempel 1" von Kopenhagen, Fotobefund Méller BPP, interessante und nicht héufige
Kombination!

11/3 S/1 Sgr. lebhaftrotkarmin im angetrennten, waagerechten 6er-Streifen auf Briefsttick mit K1 PINNENBERG 10.11.(66), zwischen den Marken teils
mit Faltspuren und Durchstich nicht immer perfekt, riickseitig mit Teil der Verschlussklappe mit frz. Ak -Stempel, optisch bis auf leichte Patina schone Ein-
heit in urspriinglicher Erhaltung!

11/3 S/1 Sr. lebhaftrotkarmin, senkrechtes Paar und EF-Wert auf kleinformatigem Brief mit K2 OLDESLOHE 27.11.65 nach Bodenteich iiber Lineburg,
riickseitig mit diversen Stempeln, leichte Spuren und Patina, feine MEF!

4'S dunkelbraun mit Privat-Durchstich 9 1/2 von Oldenburg, Prachtstick mit Nummernstempel , 127", Fotobefund Mdller BPP: “...is genuine and without
repair”

401 404

Stempel Schleswig-Holstein

BERGEDORFER STRICHSTEMPEL, klarer Abschlag auf Kabinettstiick der 4 S. von Dénemark, Fotoattest Debo BPP: ,..echt und einwandfrei!”
CHRISTIANFELD 19.11., K1 nicht ganz komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 1 1/4 S griin

KEITUM, Dreiringstempel ohne Nummer, klar auf breitrandiger 4 S rotbraun

MARNE 6.4., schwarzer K1, 2x auf hinterlegtem Briefstiick mit 1 1/4 S durchstochen, Spuren

PINNEBERG 27.7. auf 1 1/4 S olivgriin auf Brief mit K1 und beigesetztem L1 ,Wedel" nach Elmshorn, Umschlag dreiseitig gedffnet und etwas fleckig,
sonst feiner Beleg mit diesem seltenen Stempel!

WEWELSFLETH 3.11.67, schwarzer K1 klar und fast komplett auf loser 1/2 S. rosalila, leichte Spuren, seltener Stempel!

Schleswig-Holstein Nummernstempel

143 - LUNDEN, klar u. zentr. a. 1 1/4 S., Kabinettstiick

16 - Flensburg, etwas undeutlich auf sehr breitrandiger 2 RIGSBANK-SKILLING von Danemark, Fotoattest Jensen, sehr seltene Ent-
wertung auf dieser Marke!

113 - Altona, klar auf gedruckter Werbung einer Firma aus England mit voll- bis breitrandiger 4 S gelblichbraun und K2 vom 26.8. nach Danemark, Knitter,
nicht haufige Kombination, Fotoattest Nielsen

122 - Liitjenburg, glasklar auf breitrandiger 1 1/4 S. mittelgrauultramarin mit eng gewelltem Grund, Bugspur kaum sichtbar, signiert Engel

149 - MalIn, glasklar und fast komplett auf voll- bis breitrandiger 1 1/4 S dunkelgrauultramarin, signiert Carl Lange

172 - Marne, glasklar und kompletter Abschlag auf loser 1 1/4 S durchstochen (kleiner Durchstichfehler), optisch sehr schones Stiick!

192 - Schles. Bahnpost, recht klar auf Faltbriefhtille mit 4 S durchstochen und K1 vom 17.1. an einen Herrn Ahlmann in Kiel, nach Angaben den ersten
Postminister” in Schleswig Holstein, Spuren

Thurn und Taxis

1 Sgr. schwarz a. hellgrautirkis mit besserem Bahnpoststempel ,HALLE-II-EISENACH", dieser Wert ist mit Bahnpostabstempelung selten, senkr. Bug

1 Sgr. hellblau, drei etwas fehlerhafte Exemplare mit jeweils klarem preuBischen Bahnpost-Ra3 EISENACH-HALLE, ein Wert sign. Haferkamp BPP

1/4 Gr. schwarz ungezéhnt, postfrischer Kabinett-Viererblock, gepr. Engel BPP

1/3 Gr. griin ungezahnt, ungebrauchter Prachtviererblock, unten etwas beschnitten, siehe auch Foto, gepr. Engel BPP

9 Kr. ockerbraun ungezahnt, voll- bis breitrandiger postfrischer Kabinett-Viererblock mit rechtem Rand, gepr. Engel BPP

1/4 Sgr. farblos durchstochen, waagerechtes Paar plus Einzelmarke auf Luxus-Briefstiick mit Nummernstempel 23, sign. und Attest
Haferkamp, Mi. 2300,-

1/3 Gr. dunkelgelblichgriin mit farblosem Durchstich, postfrischer Kabinett-Viererblock, signiert

2 Gr. farbig durchstochen, senkrechtes Paar + 1/2 Gr. Einzelmarke auf Luxus-Briefstiick, Fotoattest Sem, Mi. 2680,—

T & T Nummernstempel
369 - BIRKENAU, zentrisch klar auf 1 Kr. (re. Scherentrennung)

T & T Nachverwendungen

BARNTRUP - K1, je klar und voll auf zwei Kabinettbriefstiicken NDP 1 Gr.
LBIRKENAU", Fingerhut-K1 klar und zentrisch auf Luxusstiick NDP 2 Kr.

LBIRSTEIN", K1 klar und zentrisch auf Kabinettbriefstiick DR 1 Gr.

L CASSEL-BAHNHOF", K1 klar und zentrisch auf Luxusbriefstiick DR 1/2 Gr.

,GERA 23.9.1867", K1 klar und voll auf Kabinettbriefstiick Preussen 6 Pfg

L KALTENNORDHEIM", K1 klar und zentrisch auf Luxusbriefstlick DR 1 Gr. senkr. Paar
L, MELSUNGEN", K1 Klar und zentrisch auf zwei Kabinettstiicken NDP 1 Gr.
MUNCHENBERNSDORF", Fingerhut-K1 je klar und zentrisch auf zwei Luxusstlicken NDP 1 Gr. (Briefstiick) und 1/2 Gr.
LRABOLDSHAUSEN", K1 klar und zentrisch auf Kabinettbriefstiick NDP 1 Gr.
LREICHELSHEIM 1/0.", K1 Klar und zentrisch auf Luxusstiick NDP 3 K.
SCHLUCHTERN, K1 klar und zentrisch auf Kabinettstiick NDP 1 Gr.

,SONNEBERG", K1 klar und zentrisch auf Preussen 1 Kr. (dlinne Stelle)

L,SONTRA", K2 klar und zentrisch auf Luxusstiick NDP 1 Gr.

LSTEINAU”, K1 klar und zentrisch auf Kabinettstlick NDP 1 Gr.

LSTOTTERNHEIM", K1 Klar und zentrisch auf Kabinettstiick NDP 1 Gr.

LTHEMAR", K1 klar und zentrisch auf Luxusbriefstiick NDP 3 Kr.

LWEIMAR", K1 klar und zentrisch auf vorzliglichem Luxusbriefstiick DR 1/2 Gr.
LZWINGENBERG", K1 klar und zentrisch auf Luxusstiick NDP 3 Kr.
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Wiirttemberg

1 Kr. sémisch auf Seidenpapier ® gepr. Irtenkauf BPP (300.- +)

3 Kr.in Type dIVa gestempelt Pra., gepr. Irtenkauf, Mi. 85,~

6 Kr. auf Seidenpapier gestempelt Kab., gepr. Thoma, Mi. 110~

9 Kr. schwarz auf mattrétlichkarmin gestempelt, allseits breitrandig Luxus, dopp. tiefst gepr. Thoma, Mi. 130~

9 Kr. a. dunkelrosa, leuchtend farbfrisches, bis auf unten rechts minimal touchiertes, ansonst dreiseitig enorm breitrandiges Exemplar, als EF auf vollstandi-
gem Auslandhs-FaItbrief mit Trauerrand, mit sauberem K3 ,WILDBAD 20/6 57" nach Paris/Frankreich, ein hochdekorativer und sehr frisch erhaltener Beleg,
gepr. Heinrich BPP

il
By
=
v
=

= 450 451 - 454
18 Kreuzer Type | Kabinettstiick mit blauem Stempel STUTTGART 5 AUG, Fotoattest Biihler: ,echt und in feiner Erhaltung!” Mi. 900~
1 Kr. dunkelorangebraun © Prachtstiick, gepr. Thoma, Mi. 650,~
3 Kr. gelborange, seltenes, rechts unteres ECKRANDSTUCK mit verhaltnisméBig groBen Bogenrandern, links mit Teil der Nebenmarke, oben angeschnitten,
zentrischer K3 von ,HALL", gepr. Irtenkauf BPP
18 Kr. hellblau, bemerkenswert farbfrische, vom unteren Bogenrand stammende Marke mit K3 von ,STUTTGART 15 APR. 1858" und schoner Wappen-
pragung, ordentlicher ausgabetypischer Schnitt, frei von sonstigen Mangeln oder Reparaturen, Fotobefund Irtenkauf BPP “Ein schnes Exemplar dieser
seltenen und schwierigen Marke.", Mi. 1.500.-
1 Kr. braun tadellos gestempelt, allseits breitrandig, tiefst gepr. Irtenkauf, Mi. 130,~
1 Kr.in b-Farbe © Prachtstiick, doppelt gepr. Thoma BPP, Mi. 900,~
6 Kr. griinoliv tadellos gestempelt, vollrandig Luxus, tiefst gepr. Thoma, Mi. 140~
9 Kr. hellkarmin gestempelt Kab., gepr. Thoma , Mi. 80,-
18 Kr. dunkelblau gestempelt Pracht (ganz minimale Schiirfung riickseitig), Mi. 1800,—
9 Kr. karmin, dickes Papier, farbfrisches, allseits vollzahniges Luxusstick mit zentrisch eingepasstem K2 ,WOLFEGG 27 AUG. 1861", gepr. Dr. Hindrichs,
Richter und Irtenkauf BPP, Mi. 160.- +
9 Kr. diinnes Papier gestempelt Kab., gepr. Biihler, Mi. 220,~
9 Kr. diinnes Papier in b-Farbe gestempelt Kab., gepr. Pfenninger, Mi. 300,~
18 Kreuzer diinnes Papier gestempelt, ordentliches Stiick mit unauffalliger kleiner Eckbearbeitung, Mi. 1600,—
1 Kr. dunkelbraun weit gezahnt, gestempelt, Pra., Mi. 380,—
9 Kr. schwarzbraun tadellos gestempelt auf Briefstlick, dopp. gepr. Irtenkauf, Mi. 220~
18 Kr. gelborange gestempelt Pra., Mi. 500~
18 Kreuzer gelborange mit zentrischem Ortsstempel CANNSTATT, linke obere Ecke winzige Reparaturstelle, ansonsten sehr schones Stiick! Fotobefund Ir-
tenkauf, nicht signiert. Mi. 1100,~
18 Kreuzer orange, tadelloses, zentrisch gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Thoma und Biihler, Mi. 1100,-
7 Kr. in b-Farbe © Kabinett-Luxusstlick, bestens gepr. Irtenkauf, Mi. 220,—
E Krf. hellgelblichorange, farbfrisches TOP-Stiick mit allseits vollsténdigem Durchstich und zentrisch klarem K1 von ,HEILBRONN 18 OKT. 74", gepr. Irten-
auf BPP, Mi. 180.-
2 Kr. mattorange tadellos gestempelt, tiefst gepr. Thoma, Mi. 180,~
2 Kreuzer gelblichorange mit schraffierter Wertziffer, tadellos ungebraucht, gepr. Irtenkauf, Mi. 600,—
2 Kreuzer mattorange mit schraffierter Wertziffer, tadellos gestempelt, gepr. Irtenkauf, Mi. 500,—
2 Kr. rotorange (schdne tiefe Farbe) mit Ortsstempel Stuttgart, etwas erhdht gepr. Itenkauf, Mi. 250~
2 Kr. rotorange, farbfrisches TOP-Stiick mit allseits vollsténdigem Durchstich und zentrischem K1 von , STUTTGART", gepr. Irtenkauf BPP, Mi. 250.-
9 Kreuzer mit schraffierter Wertziffer ungebraucht mit vollem Originalgummi, kleiner Stockfleck oben, gepr. Irtenkauf, Mi. 250,—
70 Kreuzer braunlila tadellos und fast zentrisch gestempelt RIEDLINGEN 1. 1 (VII), tiefst gepr. Biihler und FA: echt und in feiner Er-
haltung! Die sehr sauber gestempelte Marke hat allseits klare bis breite Rander mit Spuren der Trennlinie." Schones Stiick! Mi.
7000,
70 Kreuzer rotlila gestempelt mit griinem Facherstempel STUTTGART POSTAMT IV. laut Fotoattest Thoma: ,Riickseitig in Hohe des
Wappenkopfes ganz geringfiigig licht erscheinende Stelle; ansonsten ohne heimliche Mangel und nicht repariert.” Mi 4000,-
50 Pf. lebhaftbraunrot tadellos mit Facherstempel Stuttgart, dopp. gepr. Winkler, Mi. 80—
2 Pfg bis 25 Pfg 100 Jahre Konigreich als ungezahnter, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit Oberrand (dort mit Falzrest), unsigniert - sehr dekorativ!
Regentschaft komplett, tadellos postfrischer Viererblocksatz, meist Bogenecken, Mi. 180,—
1916/20, vier komplette postfrische Kabinettsétze, dabei Mi-Nr.123-129, 144-149, 241-250 und 272-281, Mi.129,~
2 1/2 Pfg, 20 Pfg, 35 Pfg und 50 Pfg Volksstaat-Aufdruck als ungezahnte Probedrucke, 4 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert, 240,-
50 Pf. in a-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 300,—
10 Pfg bis 75 Pfg Hirsch als ungezahnter Probedruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz, meist mit Rand, unsigniert, 300,-
10 Pfg bis 3 Mk Dienstmarken als ungezaéhnte Probedrucke, 8 verschiedene, postfrische Kabinettstticke (150, 152-58), unsigniert, 480,-
Dienstmarkenausgabe ungezahnt komplett (ohne 161 PU, die es nicht gibt), alle Werte tadellos postfrisch vom Unterrand, Luxus, Mi. 550,—
5 Mk bis 400 Mk Aufdruckausgabe als ungezahnte Probedrucke, bis auf Nr.161 (gibt es nicht) kompletter postfrischer Kabinettsatz mit Oberrand, unsi-
gniert, 550,-
1000 Mk bis 250 Tausend-Aufdruckausgabe als ungezahnte Probedrucke, 8 verschiedenen postfrische Kabinettstiicke, unsigniert, 400,-
Dienstmarkenausgabe ungezahnt komplett, alles Werte tadellos postfrisch vom Unterrand, Luxus, Mi. 650,—
4 Mrd. auf 50 Pfg karmin, sauber gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Infla Berlin / Winkler
3 Pfg Dienstmarke hellgriin, postfrisches Kabinettstlick, signiert (70,-)
1 Mk Dienstmarke gelborange, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand, unsigniert (240,-)
Kronchenaufdruck komplett sauber ungebraucht, Erstfalz, Mi. 220,~
2 Pfg bis 1 Mk 100 Jahre Konigreich als ungezahnte Probedrucke, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit Oberrand (dort mit
Falzrest), unsigniert, 1200,-
25 Pfg auf 25 Pfg Dienstmarke ohne Wz, postfrisches Kabinettsttick mit rechtem Rand , Mi. 80,-
Regentschaft komplett Viererblocksatz tadellos postfrisch, alle aus der linken oberen Bogenecke! Mi. 160,—
2 1/2 Pfg bis 50 Pfg Aufdruckausgabe, 5 ungezahnte postfrische Kabinett-Probedrucke (Nr. 258, 263, 264 a, 267 und 269 b), unsigniert, 300,-
50 Pfg Aufdruckausgabe als ungezéhnter, postfrischer Kabinett-Probedruck mit Oberrand, unsigniert (60,-)
10 Pfg bis 3 Mk Stédteansichten als ungezahnte Probedrucke, kompletter postfrischer Kabinettsatz, unsigniert, 700,-

Wiirttemberg Ortsstempel

BIETIGHEIM, K3 ideal zentrisch auf 1 Kr. als Nachbarortsverkehr-EF auf Damen-Faltbriefhiille Giber Bahnpost nach Ludwigsburg

HEILBRONN, 6 frankierte Belege aus 1855-1877 mit versch. Aufgabestempeln von Heilbronn, dabei EF MiNr.3y SEIDENPAPIER, 7, 36, 38, 39 (Briefvor-
derseite) und 45, ferner anbei ein Frachtschein aus 1858

LEUTKIRCH 18 SEP 94, K1 klar auf Postanweisungs-Umschlag 20 Pfg tber 38,20 Mark nach Esslingen, Kabinett

NfEUF;EN 25.4.62,K3 auf Brief mit EF 3 Kr. diinnes Papier nach Breitenfiirst bei Welzheim, dazu GSK 2 Pfg mit ZuF 3 Pfg mit K1 ,NEUFFEN 9 AUG 09" nach
Pforzheim

OHRINGEN 31 JUN 1862, Steighiigelstempel auf Brief mit 3 Kr. diinnes Papier nach Schénthal, sodann als Wendebrief mit weiterer 3 Kr. diinnes Papier mit
K2 ,SCHOENTHAL 2 JUL 1862" wieder retour, tibliche Zahnmangel, vollst. Inhalt

ROTH A.D. ROTH 31 AUG 94, K1 auf Postanweisungs-GSU 20 Pfg iiber Berkheim und Leutkirch nach Oberostingen, Kabinett
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TUBINGEN, K2 in zwei versch. Typen, auf Brief mit angeschnittener MiNr.2 mit Plattenfehler ,links untere Bildecke offen” und auf Brief mit MiNr.26, dazu
zwei versch. GSK'5 Pfg aus 1882/87 mit Einkreisstempeln von Tibingen

Francostempel
FRANKFURT A/MAIN F. N 2. 28/12 68, violetter klarer Abschlag auf Auslands-Faltbrief in guter Erhaltung, ein Faltbug

Hufeisenstempel

BERLIN 1.5.65 (Spalink 1-1), 2x glasklar auf 3 Sgr. GSU von PreuBen im GroBformat nach Carlsruhe, Umschlag riickseitig mit Mangeln, bildseitig noch fei-
ner Beleg!

BERLIN 15.11.70, klarer Abschlag in schwarz auf Prachtbrief mit 1 Gr. NDP nach Cdln, Faltspuren

BERLIN 28.3.65, 2x Klar auf Faltbrief mit 3 Sgr. braun nach Eylau, kleine Beschriftung unten rechts, sonst Pracht

CREFELD (Spalink 6-6+8), 9 Abschlége auf losen Marken, dabei D. Reich Nr. 3

CREFELD BHF., 4 lose Marken mit klaren Abschlagen (D. Reich Nr. 5, 6 und 21 b) und Teilabschlag auf NDP Nr. 13

DEMMIN 16.APRIL.74, Klar auf 1 Gr. GSU nach Heyda, gepr. Spalink BPP

DEMMIN 21.APRIL.75, etwas schwach auf Postkarte mit 5 Pfge nach Berlin, etwas fleckig, siehe auch Foto!

DUISBURG 27.DECBR.71, klar als Ankunftstempel riickseitig auf Faltbrief mit 1 Gr. NDP aus DORTMUND 23.12.71, Bug durch Marke gehend
DUISBURG, 4 lose Marken (1x Kleiner Schild, 2x groBer Schild und 1x Pfge) mit klaren Abschlagen bzw. 1x mit Teilabschlag

DUSSELDORF 18 DECBR. 66, klar auf Auslagen-Vordruckbrief mit Taxe nach Mettmann, riickseitig mit Tesafilm verklebt, gepr. Spalink BPP
DUSSELDORF 25.MAL71, klar und fast kompletter Abschlag auf loser 5 Gr. NDP gezahnt

ELBERFELD 18 MAERZ 67 7-9 N,, Spalink 12-1, auf sauberem Kuvert ohne Wertzeichen nach Remscheid, gute Erhaltung, gepr. Spalink BPP
ELBERFELD 18 MARZ 73 3-4 N, Spalink 12-4, klar und zentrisch auf GS-Postkarte DR 1/2 Gr. nach Berlin, links oben interessante Absender-Vignette ,Pho-
tographische Manufactur Elberfeld E. Liesegang”, insgesamt gute Erhaltung, Stempelbewertung 30 Punkte

ELBERFELD 20 AUG. 72 12-1 N, Spalink 12-4, klar und zentrisch auf DR 1 Gr. kleiner Schild als EF auf sauberem Faltbrief, vollst. Inhalt, nach Reuschenberg
bei (k)pladen, rlicks. Ankunftsstempel K2 ,KUPPERSTEG", Kabinett. Ein schoner Beleg fiir den Rheinlandsammler. Mi. Euro 15,- + Stempelbewertung 80
Punkte

ELBERFELD 20 JUNI 66 7-8 N., Spalink 12-3, klar und voll auf Kuvert ohne Wertzeichen, nebst rotem Nierenstempel , Auslage” als Nachnahmebrief nach
Solingen-Wald. Ein wirkungsvoller Beleg in insgesamt guter Erhaltung, gepr. Spalink BPP

ELBERFELD 28 JULI 73 3-4 N, Spalink 12-4, klar und zentrisch auf Streifband DR 1/3 Gr. groBer Schild nach KéIn, minimale Spuren, Mi. Euro 25,- + Stem-
pelbewertung 30 Punkte

GRAUDENZ 21.APRIL.75, glasklar auf 1/2 Gr. GSK nach Berlin, Spuren, feiner Abschlag zur Pfge-Zeit!

HAGENAU i. ELS. 30.JUNI.75, recht klar auf Faltbrief mit 10 Pfge, Spuren

HAMBURG 2.FEBR.75, praktisch kompletter, klarer Abschlag auf Pracht-Briefstiick mit 10 Pfge

HAMBURG 21 JAN. 75 2-3N.,, Spalink 17-6, klar und geradesitzend auf DR GSK 1/2 Gr. nach Wismar, Kabinett

HAMBURG 7.AUG.74, Klar auf 1/2 Gr. GSK nach Leipzig

HERFORD 17.MARZ.76, etwas undeutlicher Abschlag auf 5 Pfge GSK nach Hameln

MARKIRCH 21.AUG.74, sauber auf Prachtbrief mit 1 Gr. groBer Schild nach Freiburg, Spuren

MUNSTER LW. 21.NOVBR.74, klarer Abschlag auf 1/2 Gr. GSK, dazu Teilabschlag auf loser Nr. 14 mit Kurzbefund Sommer BPP

OSNABRUCK 21.MARZ.73, Klar und kompletter Abschlag auf Pracht-Briefstlick mit 1 Gr. groBer Schild

OSNABRUCK 30.MAI.72, glasklar auf Prachtbrief mit 1 Gr. Kleiner Schild nach Stenheim

OSNABRUCK 8.JUNI.74, klar auf 1/2 Gr. GSK nach Leipzig, Karte links mit senkrechter Bugspur

SAARGEMQND 12.JUNI72, Klar auf Prachtbrief mit 1 Gr. kleiner Schild (oben rechts eckrund) nach C6ln, Faltspuren

SAARGEMUND 15.SEPTBR.76, sehr klar auf 5 Pfge GSK nach StraBburg, Karte unten mit kleinen Randspuren, sonst feiner Beleg!

STRASSBURG Hufeisenstempel ohne Datum auf Teil einer franzésischen Zeitung, sehr interessant

STRASSBURG i. ELS. 5.JUNL74, oben nicht ganz komplett, dafiir glasklar auf Drucksache mit 1/3 Gr. groBer Schild, gepr. Sommer BPP

STRASSBURG i. ELS. BHF. 20.SEPTBR.75, etwas undeutlich auf Prachtbrief mit 10 Pfge nach Kénigsfeld

THORN 1.MAI.74, etwas schwacher Abschlag auf 1/2 Gr. GSK im Ortsverkehr, Karte mit Mittelbug

THORN 15.AUG.74, glaskar auf Prachtbrief mit 1 Gr. groBer Schild nach Lanszien, signiert Sommer BPP

VIERSEN, 2x Klar als Teilabschlag auf loser 5 Gr. und 2 1/2 auf 2 1/2 groBer Schild, Pracht

Deutsches Reich Nachverwendungen

BUHL, klarer nachverwendeter K1 a. 1 Kr. Brustschilde, Briefausschnitt mit Entwertungs- u. nebengesetztem Stempel(Feuser 063)
DURMERSHEIM, klarer nachverwendeter K1 a. 3 Kr. Brustschilde, Kabinettbriefstiick, (Feuser 099)

EMMENDINGEN, klarer nachverwendeter K2 a. 7 Kr. Brustschilde, Kabinettbriefstiick, (Feuser 117)

LAHR, klarer nachverwendeter K2 a. 3 Kr. Brustschilde, Kabinettbriefstick, (Feuser 266)

WEIHNGARTEN, Klarer u. zentr. nachverwendeter K1 a. 3 Kr. Brustschilde, (Feuser 542)

Deutsches Reich Heimatbelege und Stempel

L,GR. STARZIN 16.12.72", sehr seltener K2 zentrisch auf Postkarte 1/2 Gr. nach Danzig

BEYENBURG 11.7., Ra2 klar auf Brief mit 1 Gr. groBer Schild, Umschlag mit Méngeln, bitte ansehen!

Berlin, 1874/77, 6 Ortsbriefe mit Franco-Stempel bzw. FRANCO-STADT-BRF-Stempel, meist saubere Erhaltung, dabei verschiedene Typen

1913, SST,Metz 60. GEN.VERS. der KATHOLIKEN DEUTSCHLANDS 1913 18.8.", klar auf AK mit 5 Pfg Germania nach Frankreich mit Nachportomarke
1925, BERLIN SW LANDTAG a 14.10., 2x auf Bedarfspostkarte mit MiF nach Locarno/Italien.

Deutsches Reich Sonderstempel

1903, DRESDEN Ill. INTERNAT.GARTENBAU-AUSSTELLUNG MAI 1907, 2x klar vom 8.5. auf GSK im Ortsverkehr

1903, DRESDEN DEUTSCHE STADTEAUSSTELLUNG 1903, Klar auf GSK im Ortsverkehr

1903, HAMBURG AUSSTELLUNGFUR MILCHVERSORGUNG 8.5., auf Drucksachenkarte (AK Moorburger Milchdampfer)

1906, DRESDEN 3.D.KUNSTGEW. AUSSTELLUNG 1906, 2x klar vom 31.10. auf GSK im Ortsverkehr

1907, BERLIN-SCHONEBERG ARMEE-, MARINE- UND KOLONIAL-AUSSTELLUNG 2.9. auf Ausstellungs-AK mit 5 Pfg Germania und farbiger Vignette
1913, CAUB JAHRUNDERT-FEIER 21.9, klar auf entsprechender Sonderkarte und 5 Pfg Germania

1913, BROMBERG II. POSENSCHE PROVINZIAL-OBST-UND GARTENBAU-AUSSTELLUNG 9.10., klar auf gebrauchter GSK mit viel Text!

1914, OEBISFELDE 900 JAHR-FEIER, klar auf entsprechender Sonderkarte mit 5 Pfg Germania, blanko, sehr seltener SST!

1921, Berlin Deutsche Automobil-AUSSTELLUNG 27.9., klar auf 30 Pfg GSK mit kleinem Grusstext nach Billau

Ganzsachen Deutsches Reich

10 Pfg Germania-GSK mit sehr dekorativen Fehlschnitt, dadurch Wertstempel links, sauber ungebraucht

Privatganzsachen Deutsches Reich

1937 Nationale Ausstellung, versch. Privatganzs. zur Ausstellung mit entspr. SST, tadellos.

5 Pfg Germania Privat-GSK Baufachausstellung Leipzig 1913 mit Bild 09, ungebraucht, etwas fleckig, bildseitig gute Erhaltung!

3 Privat-GSK Luther Geddchtnisfeier mit Abb. Luther auf der Wartburg (PP36C1, PP37C1 und PP 38 C2), jeweils mit Maschinenstempel mit Lutherportrat
3 Privat-GSK 25. Deutsche Ostmesse Konigsberg (PP 122C55/02, PP142C15/01 und PP142C15/02), jeweils mit SST, 1x beschriftet

Deutsches Reich

1898/1900, 2 Postsachen mit blauer Vignette ,Reichspostmuseum Berlin”, dabei 1x auf Rohrpostbrief, Spuren
1/4 Gr. Kleiner Schild mit rauher Zahnung, klar gestempeltes Prachtstiick, sehr gut signiert Krug BPP, schones Stiick!
1/3 Gr. kleiner Schild, Einzelfrankatur auf Drucksache aus HANN.-MUNDEN 6.5.72 nach Homberg, Faltspuren, sonst Pracht, 80,-
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1/2 Gr. kleiner Schild ziegelrot auf Kabinett-Briefstiick mit K2 OTTENDORF 24.1., Mi. 55,

1/2 Gr. zinnober, farbfrisches Exemplar als EF auf Kuvert im Ortszustellbereich mit groBem K1 ,WEIMAR" in 1872 nach Schondorf bei Weimar, re. oben
kurzer Eckzahn, Mi. 180.-

1/2 Gr. ziegelrot kleiner Schild im waagerechten Paar auf Kabinett-Briefstiick mit K1 CHEMNITZ 10.2.72, 140,-

1/2 Gr. ziegelrot kleiner Schild im waagerechten Paar auf Kabinett-Briefstiick mit K2 ANGERMUNDE 23.4.72, 140,-

1 Gr. rosa, ungebrauchtes Exemplar als EF auf ungebrauchter, vorfrankierter Correspondenzkarte, oben kleiner Fleck .

1 Gr. kleiner Schild allseits Zahnung abgeschnitten als vermutlicher Postbetrug auf Faltbrief mit Ra3 , MUNSTER i. WESTFALEN 11.MARZ 72" in guter Er-
haltung, riickseitiger Ankunftsstempel .

1 Gr. kleiner Schild 1872, in SEHR SPATER, PORTORICHTIGER UND SELTENER AUFBRAUCHS-AUSGABENMISCHFRANKATUR mit 20
Pfennige grauultramarin 1875 auf Auslagen-Faltbrief {iber 1,23 Mk der Expedition des Wochen- und Verkiindungsblattes, mit kla-
rem und tibergehendem K1 DONAUESCHINGEN 15.4.75 nach Thengenstadt (Amt Engen). Die 20 Pfge-Marke hat oben und unten
durch Scherentrennung teils fehlende Zahne, die 1 Gr.-Marke ist tiblich gezahnt und in einwandfreier Erhaltung. Fotoattest Krug
BPP 2007 ,Bisher sind nur zwei Mischfrankaturen der 1 Gr.-Marke kleiner Schild mit Marken der 3. Ausgabe registriert.
Brustschild-Seltenheit!", Mi. 5.000.-

Flinf Werte mit seltener handschriftlicher Federzugentwertung in Kabinetterhaltung, dabei MiNr.2, 9 (zwei Briefstiicke), 18 und 19

2 Gr.und 1/2 Gr. orange als portorichtige MiF auf Faltbrief von Bremen nach Liverpool; Mi. Nr. 14 kleiner Eckzahnfehler, ansonsten tadellose Erhaltung; Mi.
80,— Euro

5 Gr. kleiner Schild ockerbraun mit klarem K1 ,FRANKFURT A/M 13.12.", Marke repariert, sonst farbfrisch und deutlich gepragt, optisch schdnes Stiick mit
sehr spatem Stempeldatum, Fotobefund Krug BPP: ,...sehr seltene Aufbrauchsverwendung...!”

5 Gr. kleiner Schild, waagerechtes Prachtpaar (unten angetrennt), gepr. Sommer BPP, 350,

1 Kr. Kleiner Schild im waagerechten Paar (unten etwas angetrennt) auf Pracht-Briefstiick mit K1 POESNECK, signiert Hennies BPP (Mi. 180,-)

1 Kr. kleiner Schild im senkrechten Paar und Einzelwert auf Kabinett-Briefstiick mit altem Baden-K1 , THIENGEN 9.1.”, Fotobefund Sommer BPP: ,....ein-
wandfreil”

1 Kr. smaragdgrtin, farbfrischer waager. Dreierstreifen, unten Scherentrennung, als MeF auf Rechnungsbrief (Inhalt durch Falze gestiitzt) mit Taxis-K1
,MAINZ 17.4.(1872)" an General Graf von Blome nach Salzau bei Selent

1 Kr. gelblichgriin, waagerechtes Paar auf Postkarte mit K1 FRANKFURT-BORNHEIM 15.7.(73) nach Bockenheim, Karte mit Bug und eine Marke durch
Randklebung mit kleinen Einschrankungen, siehe auch Foto!

e i edis
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2 Kreuzer ziegelrot ungebraucht mit Neugummi (750,- fiir *)

2 Kr. kleiner Schild ziegelrot, farbfrisch und gut gezahnt als Einzelfrankatur auf Brief in den eigenen Landzustellbezirk aus KENZIN-

GEN 21.10.78, dekorativer Prachtbrief!

2 Kr.ziegelrot und 1 Kr. kleiner Schild auf Kabinett-Briefstlick mit klarem alten Baden-K2 ,EICHTERSHEIM 25.FEB.", trotz einer runden Ecke ein sehr dekora-

tives Schaustick!

3 Kreuzer kleiner Schild mit ERSTTAGSSTEMPEL ,ZELL 1 JAN", Fotokurzbefund Sommer: ,einwandfrei, tiefe frische Farbe”

3 Kr. kleiner Schild, farbfrisches Paar auf Pracht-Briefstick, gepr. Sommer BPP

3 Kr. kleiner Schild im Paar und Einzelwert auf Kabinett-Briefstiick mit K1 MAINZ 19.10.72

7 Kr. kleiner Schild auf Kabinett-Briefstlick mit klarem K1 CARLSRUHE i. BADEN 20.8.72 (Mi. 120,-)

10 Gr. Innendienstmarke mit handschriftlicher Entwertung, Kabinettstiick, bestens signiert Sommer BPP (200,-)

30 Gr. Innendienstmarke mit handschriftlicher Entwertung ,Forst 19.2.74", gereinigt, sonst ohne heimliche Mangel, dekoratives Stiick mit Fotobefund

Brugger BPP, 700,-

(11/%< Gr. kleiner Schild orange, 2x als Paar geklebt auf Pracht-Briefstiick (in der Z&hnung mit Faltspur) und klarem Ra3 ,HOHENSTEIN-ERNSTAHL 1.VI1.72",
ekorativ!

2 Kr. kleiner Schild orange, farbfrisch und gut gezahnt auf Pracht-Postkarte aus OPPENHEIM 9.9.73 nach Ober-Ingelheim

1/4 Gr. groBer Schild tadellos postfrisch, Mi. 300,~

1/4 Groschen postfrisch, minimale Bugspur, sonst tadellos, Mi. 300,—

1/4 Gr. GroBer Schild, ungebrauchtes rks. minimal fleckiges Kabinettsttick mit Erstfalz, Mi. 90—

1/4 Groschen groBer Schild tadellos gestempelt, gepr. Sommer, Mi. 130~

1/4 Gr. purpurviolett, enorm tieffarbiges Kabinettstiick zus. mit 1/2 Gr. orange als Auslandsdrucksachenfrankatur auf Briefstiick mit klarem K1

,HAMBURG BAHNHOF 17.11.74", Mi. 136.- +

1/4 Gr. groBer Schild linkes Randstiick tadellos postfrisch (Mi. 300,-)

1/3 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Blicherzettel mit K1 BERLIN P.E.38 7.5.74 nach Leipzig

1/3 Gr. groBer Schild gelblichgriin, waagerechter 3er-Streifen auf Kabinett-Briefstiick mit K1 BERLIN P.A. 45 20.2.73

1/3 Gr. griin groBer Schild im senkrechten 3er-Streifen auf Kabinett-Briefstiick mit Hufeisenstempel STRASSBURG i. ELS. BHF. 27.NOVBR. 74, untere Marke

mit interessantem Farbstrich unter G in Groschen, entsprechender Fotobefund Sommer BPP

1/3 Gr. groBer Schild dunkelgriin mit normaler Zahnung, tiefe Farbe und scharf gepragt mit fehlenden Z&hnungslochem (FZL 8), postfrisches Prachtstiick

mit Fotobefund Sommer BPP, 600,-

1/3 Groschen in b-Farbe tadellos postfrisch, véllig unsigniertes taufrisches Luxusstick! Mi. 600,~

1/3 Gr. groBer Schild in seltener Nuance ,graublaulichgriin”, einwandfreies, sauber gestempeltes Kabinettstiick, entsprechender Fotobefund Sommer BPP

(150,-)

1/3 Gr. grausmaragdgriin, Einzelfrankatur auf Drucksache (gedruckte Werbung einer holldndischen Firmal!) aus BARMEN 17.10.74 nach Leipzig, Marke

mit leichten Méngeln, etwas héher gepr. Brugger BPP, interessante Kombination!

1/2 Gr. groBer Schild orange, postfrisches Kabinettstiick in kraftiger Nuance ,gelb-orange”, Befund Sommer BPP (180,-)

1/2 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K2 , TRIER 14.11.72", signiert Stuckert

112 Gr. groBer Schild im waagerechten Paar auf Kabinett-Briefstlick mit klaren K1 POSEN 17.3.74

112 Gr. groBer Schild, waagerechter Pracht-3er-Streifen mit Hufeisen-Stempel HAMBURG 22.9.74 (Spalink 17/6) als Entwerter, Zdhnung rechts nicht

ganz perfekt, sonst feine Einhett, signiert Spalink BPP und Fotobefund Hennies

1/2 Gr. groBer Schild, waagerechter 3er-Streifen auf Kabinettbriefstiick mit Ra3 ,ALTONA STADT-POST-EXPED. No.2 8.7.73", gepr. Sommer BPP

1 Gr. groBer Schild, Kabinettsttick mit schwarzem K1 SCHAPEN 11.11,, glasklarer und fast kompletter Abschlag!

1 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K1 HOLZHAUSEN 10.5.

1 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K2 ,HERZOGENRATH 3.3.74"

1 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstlick mit klarem K2 NEUHOF 23.4.1873

1 Gr. groBer Schild auf Pracht-Briefstlick mit klarem und komplettem K1 WOLDECK 21.5.

1 Gr. groBer Schild mit Farbfleck oben rechts auf Kabinett-Briefstlick, Kurzbefund Sommer BPP: ,...einwandfreil”

1 Gr.d %roBer Schild mit starkem Farbfleck recht am Rand auf Kabinett-Briefstlick mit Ra3 ,AACHEN BAHNHOF 15.3.73", Kurzbefund Sommer BPP: “...ein-

wandfreil"

1 Gr. rosa, Spezial-Kollektion von 14 Einzelmarken (davon 6 auf Briefstiicken) und je einem waager./senkr. Paar sowie einem senkr. Drejerstreifen. Dabei

versch. Markenformate, diverse Farbkleckse, schone Abstempelungen etc.

1 Gr. GroBer Schild, gestempelter oben etwas angetrennter Viererblock auf Kabinett-Briefstlick, mit klarer Hufeisenstempel-Entwertung VIERSEN 5

NOVBR.73 (200,)

1 Gr. rosa mit deutlichem, langen weiBen Kratzer im unteren Bildrahmen und oben aufgespaltetem I in ,REICHS-", als EF auf Kuvert mit klarem Preus-

sen-Ra3 ,WERDER REG. BEZ. POTSDAM 22.4.74" nach Berlin

1 Gr. groBer Schild, kleine Marke, Einzelfrankatur auf nicht ganz komplettem Post-Behandigungsschein mit altem Hannover-K2 LANDESBERGEN 6.4.(73)

in schwarz nach Nienburg, sehr dekoratives Stick!
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1 Gr. GSU mit 2x 1 Gr. groBer Schild auf Einschreiben-Brief aus NAUMBURG 5.9. nach Wiesbaden, oben mit Offnungsméngeln

2 Grl.< groBer Schild im postfrischen Pracht-Viererblock, 1 Wert mit Patina, sonst einwandfreie und farbfrische Einheit, signiert (400, fiir vier einzelne
Marken)

2 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler ,heller Fleck im oberen Rahme”, einwandfreies, gestempeltes Prachtsttick, Fotobefund Sommer BPP (250,-)

2 1/2 Gr. groBer Schild braunorange, farbfrisch und gut gezahnt auf Auslands-Briefvorderseite mit K1 AACHEN 6.3.73 nach Christiania

2 1/2 Gr. rotbraun groBer Schild auf Kabinett-Briefstlick mit kompletten Hufeisenstempelabschlag HAMBURG I.A. 5 SEPTEMBR.73, Fotobefund Hennies
BPP

2 1/2 Gr. groBer Schild braunorange, farbfrisches und gut gezéhntes senkrechtes Kabinett-Paar mit Ra3 ,REICHENAU", gepr. Sommer BPP

2 1/2 Gr.und 1/2 Gr. groBer Schild auf Einschreiben-Brief mit K2 SOEST 10.3.74 nach Menden, Umschlag dreiseitig gedffnet und etwas beschnitten, Mar-
ken einwandfrei, 240,- )

2 1/2 Gr. groBer Schild braunorange und 5 Gr. kleiner Schild auf Kabinett-Briefstiick mit klarem Ra3 COTHEN BAHNHOF 25.9, signiert W. Engel BPP, sehr
dekorative Mischfrankatur!

2 1/2 Gr.in b-Farbe, Z&hnung minimal stumpf, Nadelloch; 1 Zahn erh6ht gepr. Sommer BPP (500,-)

2 1|/2 Groschen mittelrotbraun tadellos gestempelt mit zentrischem Stempel STOTEI.. 15/1 und Teil eines (vermutlich englischen) roten Durchgangsstem-
pels, Mi. 500,~

5 Groschen groBer Schild tadellos postfrisch, unsigniert Luxus, Mi. 180~

5 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstlick mit K1 LOBAU i. SACHSEN 10.11.74

5 Groschen braun tadellos postfrisch mit vollem Unterrand, farbfrisch, sehr gut gepragt und gezéhnt, Fotoattest Lantelme. Marken mit Rand sind bei den
Brustschilden sehr selten! Mi. 180,—

1 Kr. gelblichgriin tadellos postfrisch, Mi. 180,~

1 Kr groBer Schild gelblichgriin, Einzelfrankatur auf kompletter Falt-Drucksache aus MANNHEIM 28.1.74 nach Carlsruhe

1 Kr. groBer Schild gelblichgriin, farbfrisch und gut gezahnt als Einzelfrankatur auf Postkarte mit hsl. Text (keine Drucksache) aus FRANKFURT 23.12.73
nach Hanau, seltene Portorate!

1 Kr. groBer Schild im waagerechten Paar auf Kabinett-Briefstlick mit K1 MAINZ 26.3.73, 100,-

1 Kr. groBer Schild gelblichgriin, 3 Stlick auf Kabinett-Briefstiick mit glasklarem schwarzen K1 KROTZINGEN 3. SEP,, 1 Wert mit kleiner Kerbe, dafiir kleine
Marke, dekoratives Stiick!

2 Kr. orange grofBer Brustschild tadellos ungebraucht, tiefst gepr. Hennies und Fotobefund Hennies: ,farbfrisch, sehr gut gepragt, ungebraucht mit Origi-
nalgummi, Falzreste, die Marke ist gut erhalten.” Mi. 620,—

2 Kr. groBer Schild sauber gestempelt Fotobefund Sommer BPP, repariert, Mi. 3200~

3 Kreuzer karmin postfrisch Luxus mit Unterrand, farbfrisch, sehr gut gezahnt und véllig postfrisch, unsigniert. Brustschildmarken mit Bogenrand sind sel-
ten! Mi. 100,— ++

3 Kr. groBer Schild mit Plattenfehler Vilic, ungebrauchtes Prachtstiick, riickseitig etwas stockig, gepr. Brugger BPP, bildseitig sehr dekorativ!

7 Kr. groBer Schild, farbfrisch und gut gezéhnt auf Kabinett-Briefstlick, Mi. 90,-

7 Kr. groBer Schild im postfrischen Kabinett-Viererblock, dabei die rechten beiden Werte jeweils mit fehlendem Zahnloch, dekorative und farbfrische Ein-
heit, signiert (720, fiir vier einzelne Marken)

9 Kreuzer groBer Brustschild sauberst ungebraucht (nur winzigste Gummiabsplitterung, nahezu postfrisch) Fotobefund Sommer ,...Normalzahnung...”
(Mi. 600,")

9 Kr. groBer Brustschild tadellos © Attest Brugger BPP, Mi. 550,

9 Kr. groBer Schild rétlichbraun, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit Ra3 FRANKFURT A.M. WESTENDE 28.3.74, farbfrisch
und gut gezahnte Einheit!

9 Kr. groBer Schild lebhaftbraun, farbfrisch, gut gepragt und gut gezahnt, leider riickseitig mit hellen Stellen, entsprechendes Foto-
attest Brugger BPP, bildseitig sehr schones Stiick dieser ungebraucht selten Marke in schokoladenbrauner Nuance! (2400,-)

2 1/2 auf 2 1/2 Groschen mit Plattenfehler , 1 von 1/2 nach links verschoben”, tadellos gestempelt, Mi. 800,—

9 a. 9Kr. braunorange, sehr farbfrisches, ungebr. Prachtstiick mit interess. langen weiBen Kratzer im unterem Bildrahmen sowie zwei Farbpunkte im Mar-
kenbild und heller Fleck im unteren Bogen des Wertzifferaufdruck

3 Pfge, 5 Pfge und 20 Pfge (Nr. 31 b, 32 und 34 a) als verschmélerte Marken, sauber gestempelte Prachtstticke, signiert Wiegand BPP

5 Pfgke, Einzelfrankatur auf Auslands-Streifband mit Bahnpost-L3 ,COELN 21.5..VERVIERS" nach London, Faltspuren und Bug durch Marke, aber feines
Stiick!

10 Pfge lilarot (Mi.Nr. 33 Ba, doppelt sign. Zenker) und 20 Pfge blau in zwei verschiedenen Farbnuancen (Mi.Nr. 34 Ba, doppelt sign. Zenker BBP sowie 34
Bb, doppelt sign. Jaschke-L. BPP (diese etwas hoher sign.), insgesamt 3 zentrisch gestempelte Werte, Mi. 185,-

10bis 25 Pfge, 4 verschiedene tadellos gestempelte Werte: MiNr. 33 CE a, 34 CE 3, 34 CE b, 35 CE 3, alle gepr. Zenker bzw. Jéschke-L. BPP, Mi. 230,-

25 Pfge lilabraun, 2x auf Wertbrief aus BERLIN 25.9.77 nach Oberlungwitz, Randspuren und etwas Siegelfleckig sowie links mit Offnungseinriss, insge-
samt aber in feiner Erhaltung, als MeF nicht so haufig!

ISO Png graui Einzelfrankatur auf Wertbrief aus ZWICKAU 12.12.75 nach Burg, kleiner Nageldurchstich durch den Umschlag, sonst gute Erhaltung inkl. al-
er Lacksiegel!

50 Pfge gelbbraun als verbreiterte Marke, sauber gestempeltes Prachtsttick, minimal hoher signiert Wiegand BPP

50 Pfennige in b-Farbe tadellos gestempelt, tiefst gepr. Zenker, Mi. 420,—

50 Pfge und 20 Pfge auf Wertbrief vom 19.6.78 nach Carlshad, Stempel etwas undeutlich und Umschlag links mit kleiner Fehlstelle, dafiir mit hds. Entwer-
tung der Marken, siehe auch Foto!

3 bis 50 Pfg., insgesamt 12 diverse sauber gestempelte Bedarfswertwerte: Mi.Nr. 39 Bb, 40 B, 41 Ba, 41 Bab, 41 Bb, 42 Baa, 42 Bb, 39 CE a, 39 CE b, 40
CE 1,41 CEb, 44 CE 3, alle entspr. gepr. Zenker bzw. Jaschke-L. BPP, Mi.305,-

3 Pfg mittelgelblichgriin als Spatauflage, einwandfreies postfrisches Kabinettstiick, signiert Wiegand BPP (450,-)

5 Pfge, 2 senkrechte Paare und 2x 10 Pfge auf Einschreiben-Brief aus CAMP AM RHEIN REG.-BEZ. WIESBADEN 2.2.80 nach Frankfurt, friiher R-Zettel ohne
R, Rand- und Faltspuren

5 Pfg graupurpur als Friihauflage, postfrisches Kabinettstiick, signiert Wiegand BPP (90,-)

5 Pfg Spatauflage im postfrischen, senkrechten Kabinett-Zwischenstegpaar mit linkem Rand (dort mit Falz und angetrennt), signiert

10 Pfg. rosa, EF auf Ortsfaltbriefhiille mit klarem Abschlag des Hoster-Maschinenstempel von BERLIN C2 26.2.86 (Type IV), Faltspuren

10 Pfg Spatauflage im postfrischen, senkrechten Kabinett-Zwischenstegpaar mit Irechtem Rand (dort mit Falz), signiert

10 Pf. in a-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Wiegand, Mi. 120~

10 Pf. in ab-Farbe ** bestgepr. Wiegand BPP  (80.-)

20 Pfg Spatauflage im postfrischen, senkrechten Kabinett-Zwischenstegpaar mit linkem Rand (dort mit Falz und angetrennt), signiert

20 Pf. in ba-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Wiegand (170.-)

20 Pf. mittelultramarin tadellos postfrisch, unsigniert, Luxus, Fotobefund Zenker, Mi. 400,—

20 Pfg lebhaftultramarin, postfrisches Kabinettstiick, signiert Zenker BPP (170,-)

20 Pf. lebhaftkobalt im Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, gepr. Zenker (500,-)

25 Pfg lebhaft-gelbbraun, postfrisches waagerechtes Paar mit rechten Rand, leider etwas stockig, daher héher signiert Jaschke-L. BPP, 360,-

50 Pfg olivgrau im senkrechten Paar auf Einschreiben-Auslandsbrief aus BERLIN 13.5.80 nach Amsterdam, Randspuren, in dieser Form nicht haufig!
50 Pfg in MiF mit 20 Pfg und 10 Pfg (diese mit Zwischenstegansatz oben) auf kompletter Auslands-Paketkarte aus ZITTAU 4.11.86 nach Zirich

50 Pfg graugriin im Format D mit Plattenfehler IV, sauber gestempeltes Bedarfsstiick, etwas hoher doppelt signiert Petry BPP

50 Pfg oliv, postfrisches Kabinettsttick, signiert Wiegand BPP (80,-)

50 Pfg und 25 Pfg auf Wertbrief aus CASSEL 15.6.85 nach Jesberg, Ak -Stempel, riickseitig beschriftet, sonst feines Bedarfsstlick!

50 Pfg graugriin und oliv mit Plattenfehler ,fehlende Spitzenausfiillung rechts”, 2 gestempelte Prachtstiicke, jeweils doppelt signiert Petry BPP
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3 bis 20 Pfg Krone/Adler, 4 verschiedene gestempelte Werte, alle in ,aa"- Farbe: MiNr. 45 aa, 46 aa, 47 aa, 48 aa, alle gepr. Zenker BPP, Mi. 370 -

3 Pf. hellockerbraun tadellos postfrisch, tiefst gepr. Wiegand, Mi. 100,—

5 Pfg Krone/Adler, 2x auf Brief mit Pragedruck ,Haus der Abgeordneten” und K1 ,BERLIN SW ABG.H. 8.2.00 nach Kirchberg

5 und 10 Pfg. verbreitert, 3 verschiedene sauber gestempelte Bedarfswerte: 46 Da, 46 Db und 47 Db, alle gepr. Jaschke-L. BPP, Mi. 130,-

5 Pfg opalgriin mit Plattenfehler ,Komet unterhalb der Einrollung”, ungebrauchtes Kabinettstick, doppelt signiert Jaschke-L. BPP ( Mi. 60,-)

10 Pfg Krone/Adler, 2 Paar auf 2 Kabinett-Briefstlicken mit jeweils altem Bahnpost-L3 BERLIN ...V EISENACH, dekorativ!

10 Pfg braunrosa mit Plattenfehler ,Keil in linker Umrandungslinie” auf Bedarfs-Ortsbrief aus CHARLOTTENBURG 9.2.94 mit diversen Nachsendungen und
Stempeln (riickseitig), doppelt signiert Wiegand BPP

10 Pfg mittelrot, postfrisches Prachtstiick, minimal hoher signiert Wiegand BPP (400,-)

10 Pfgf mittelrot, ungebrauchtes Kabinettsttick mit kleinem Rostpunkt auf dem Gummi, sonst postfrisch, minimal hoher signiert Petry BPP (1200, fiir **,
280,- fiir *)

10 Pfg braunrot, postfrisches Prachtsttick mit 2 stérkeren Gummibiigen, sonst einwandfrei, entsprechender Fotobefund Wiegand BPP, 800,-

20 (2), 10 und 5 Pfg. Krone/Adler auf Wertbrief aus ODENKIRCHEN 5.5.99 nach Werdau

25 Pfg Krone/Adler in MiF mit 10 Pfg Germania-Reichspost auf Wertbrief aus ALSLEBEN 30.6.01 nach Barby, Spuren und etwas fleckig, dennoch eine
nicht haufige Kombination!

25 Pfennig ,goldgelb”, einwandfrei gestempelt, Fotobefund Jéschke-Lantelme, Mi. 450.-

50 Pfg Krone/Adler, Einzelfrankatur auf Auslands-Wertbrief vom 21.7.94 in die Schweiz, Ak-Stempel

50 Pfg. Krone/Adler, Einzelfrankatur auf Orts-Wertbrief Giber 20 gr. aus DOBELN 8.1.00, Spuren

50 Pfg, 10 Pfg und 5 Pf Krone/Adler auf Wertbrief aus HAMBURG 28.3.00 nach Freiburg, Spuren

50 Pf. braunkarmin (UV weinrot) tadellos gestempelt Luxus, Fotoattest Zenker: ,Echt und einwandfrei” Mi. 2000,-

2 Pfg Krone/Adler mit Plattenfehler , C in Reichspost mit Anstrich” und 9 weiteren Werten als dekorativ verklebte Frankatur in Form von 2 Kreuzen auf
portogerechtem Auslandsbrief aus SCHNEEBERG-NEUSTADTEL 22.3.02 nach London, Ak.-Stempel, leichte Spuren - sicherlich einer der ungewohnlichsten
Briefe mit diesem Plattenfehler!

2 Pfg. Krone/Adler mit Plattenfehler ,C mit Anstrich”, auf Vordruckbrief mit 2 Pfg. (Bug) und zweimal 3 Pfg. Krone/Adler aus PLAUEN 11.9.00 nach Leipzig,
Umschlag mit Einschrankungen, siehe auch Foto, Mi. 300~

Germania Reichspost Pfennigwerte komplett tadellos ungebraucht mit Originalgummi und Falzspuren (20 Pf. ist **), teils gepr. Jaschke, Mi. 210,~

2 Pfg bis 80 Pfg Reichspost mit Aufdruck ,Specimen”, 10 ungebrauchte Kabinettstiicke, jeweils signiert Ludin BPP, Mi. 500,-

10 Pfg schwarzlichrosarot mit Plattenfehler II, gestempelt, Fotobefund Oechsner BPP ,einwandfrei”, Mi. 200.-

10 Pf. ungezahnt, Doppeldruck - davon einer kopfstehend - * neues Attest Jaschke-Lantelme BPP ,farbfrisch und ... in fehlerfreier, ungebrauchter Erhal-
tung, nicht repariert.” (500.-)

40 Pfg. Germania, 5x gestempelt mit verschiedenen Plattenfehlern (PF 2, 4, 10, 14 und 28), dabei 4 Briefstiicke, alle gepr. Jaschke-L. BPP

80 Pf. Germania Reichspost tadellos postfrisch, Mi. 240,—

80 Pfg Reichspost, Einzelfrankatur auf Pracht-Auslandspaketkarte aus NEURODE 6.4.00 nach Ziirich

1 Mk Reichspost rot, ungebrauchtes Kabinettstlick

1 Mk Reichspost dunkelkarminrot, farbfrisches, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Oechsner BPP (320,-)

1 Mk Reichspost dunkelkarminrot mit Aufdruck ,Specimen”, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert, Mi. 500,
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5 Mark Reichspost in Type Il postfrisch ** Luxus ohne jede Signatur, Mi. 1800,-

5 Mk Reichspost, Type Il, ungebrauchtes Kabinettstiick, Mi. 450,~

5 Mark Reichspost in Type Il tadellos gestempelt, Mi. 500,~

5 Mk Reichspost, Type | mit Nachmalung mit Rot und DeckweiB, ungebrauchtes, farbfrisches Kabinettstiick, 450,-

5 Mark Reichpost in Type IV (nur weiBe Nachmalung) tadellos ungebraucht, Fotoattest Oechsner: ,.... ist ungebraucht mit Falzrest und in allen Teilen echt.
Die Erhaltung ist vollkommen einwandfrei.” Mi. 800,—

25 Pfg bis 80 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, 5 ungebrauchtes Kabinettstiicke mit Erstfalz, 510,-

1 Mark Reichspostamt karminrot tadellos ungebraucht, tief gepr. Zenker, Mi. 320,—
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d 721
3 Mark in Type Aa sauber ungebraucht, gepr. Jaschke-Lantelme, Mi. 300,—
5 Mk ohne Wasserzeichen in der a-Farbe mit Z&hnung A, ungebrauchtes Kabinettstiick, siehe auch Foto! (280,-)
5 Mark Reichsgriindungsfeier ohne Wasserzeichen in Type Ab tadellos ungebraucht mit sauberem Falzrest, gepr. Jaschke, Mi. 350,~
3 Pfennig im Viererblock, tadellos postfrisch, alle Marken tiefst gepriift Jaschke-Lantelme, Mi. 280.-
5 Pfg Germania (2) auf AK, gebraucht mit Text aus FRANKFURT LL.A. 24.7.09 nach England, Spuren, reines Bedarfsstiick von der Ausstellung!
5 Pfg und 10 Pfg Germania als ungezahnte Kabinett-Versuchsdrucke auf gelblichem Papier ohne Gummi, signiert, 300,-
5 Pf. Kriegsdruck Doppeldruck, davon einer kopfstehend, tadellos ungebraucht mit sauberem Falz, Mi. 500~
5 Pfg Germania mit Doppeldruck, ungebraucht mit riickseitigen Papierresten, bildseitig Kabinett, signiert, Mi. 350,—
5 Pf. Kriegsdruck schwarzopalgriin tadellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 120,—
5 Pf. Friedensdruck in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Jaschke-Lantelme, Mi. 180,—
5 Pfg Germania schwarzlichsmaragdgriin, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Jaschke L. BPP (180,-)
10 Pfg Germania, Einzelfrankatur auf Vordruck-Ausweiskarte zur Reichstagswahl 1920 aus BERLIN 3.5, Faltspuren
10 Pfg Germania (2) auf Auslandsbrief aus LEIPZIG 1.8.14 mit L2 ,Zurlick an Absender " und riickseitig hektographierter Zettel mit Schreibmaschinen-
schrift ,....Beschrankung des Postbeférderungsdienstes It. amtlicher Bekanntmachung”, Beleg vom 1. Tag des 1. WK!
10 Pf. Kriegsdruck in Farbe IId tadellos gestempelt, tiefst gepr. Jaschke-L., Mi. 110,~
10 Pf. Kriegsdruck in f-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Jaschke-Lantelme, Mi. 280,—
10 Pfg dunkelrosarot, postfrisches Kabinettstiick, signiert Jaschke BPP (280,-)
10 Pf. Kriegsdruck in Farbe IIf © Zahnung minimal unregelmaBig, gepr. Jaschke-L. BPP, Mi. 200,—
1 ?]Plf Germania Friedensdruck in d-Farbe ** Attestkopie (flir Viererblock) Jaschke-Lantelme BPP ,farbfrisch, gut gezahnt und ... in fehlerfreier, postfrischer
Erhaltung”, Mi. 700~
10 Pf. Friedensdruck sauber gestempelt in der gestempelt sehr seltenen d-Farbe. FA Jaschke-Lantelme: ,Die Marke ist farbfrisch
und befindet sich bis auf einige kurze Zahne sowie einen durch zu harten Stempelaufschlag verursachten Einrif im unteren linken
Markenviertel in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.” Mi. 5000,~
10 Pfg Germania auf 10 Pfg Ganzsachen-Postanweisung aus MARKISCH-FRIEDLAND 30.4.17 nach Beula, dekorativ!
10 Pfg und 5 Pfg Germania auf Postanweisung aus MINDEN 1.2.15 nach Porta, Spuren, Kurzbefund Oechsner BPP
20 Pfg Germania auf Auslandsbrief aus BERLIN 4.3.18 mit Aufkleber ,Aus AnlaB3 des Krieges in Deutschland zuriickgehalten...Ober-Postdirektion Berlin,
AK.-Stempel aus Golda 31.3.20!
20 Pfg Germania auf 10 Pfg GSK aus HANNOVER 8.7.20 nach Lyck mit 10 Pfg Nachporto fiir die Postlagergebiihr, 1x gefaltet, sonst feines Bedarfssttick!
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45/48 aa © 75~
45¢ ** 35~
460) X 50—
46/47D © 25~
46clll * 20~
47(4) A 20~
470lV XA 70~
47¢ ** 50—
47ca * 100~
47e ** 180,
43(2)4647 X 20~
4956 X 50—
49aa © 150~
50 X 40~
500 X 20~
50,4746 XJ 20~
50aa © 700,
52152(9) X1 120~

52152,452) X 80~

53/62 * 60~
53/62SP * 200~
531 © 45~
56aUDK * 180~
60(5) X 40~
62 ** 80~
62 X 20~
63a * 50~
63b * 120~
63bSP * 160~
716

66l ** 550~
ool * 150~
66ll © 180~
eolll * 150~
S\ 275~
74177 * 150~
78Ab * 110~
723

80Aa * 100~
81Aa * 100~
81Ab * 110~
84llb ** 75~
85(2) X 20~
85/86IIV (¥) 90~
85lla DK * 150~
85llabD * 80~
85lle ** 40~
85lb ** 60~
85l ** 60~
86 X 20~
86(2) X 50~
86lld © 45~
8ollf ** 90~
8ollf ** 100~
8olif © 60~
86ld ** 200~
86ld © 500~
86,A35 X 50~
86lla,85lla X1 75~
3 XA 50~
87, ua X 25~
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744P 50 Pfg Germania auf Zeitungssache mit L1 ,Zeitungsbestellung"” als Entwerter, datiert aus Frankfurt 12.10.21, nicht haufige Kombination! 91 X 80~
745 50 Pf. Kriegsdruck auf y-Papier tadellos postfrisch, tiefst gepr. Jaschke, Mi. 65~ 91lly ** 20~
746P 60 Pf. Germania Friedensdruck dunkellila, senkrechtes Paar aus Rolle mit Klebestelle! Das Paar entstammt einer Rolle, die aus Zeh- 92la ** 500,

nerstreifen (aus Plattendruckbogen) dadurch zusammengesetzt war, daB die obere Marke mittels anhangendem, leicht beschnit-
tenem Unterrand an die untere Marke geklebt wurde. Das Paar ist im urspriinglichen frischen Zustand wie aus der Rolle getrennt.
Fotoattest Jaschke-Lantelme. In dieser Form sehr selten!

747P 80 Pf. metallisch glénzend tadellos postfrisch, gepr. Hochstédter, Mi. 250,~ 93lla ** 80~
748FP 80 Pf. Germania ,metallisch glanzend” tadellos gestempelt auf Briefstiick, FA Jaschke-Lantelme: ,gut gezéhnt, in fehlerfreier, ge- 93lla A 900,
brauchter Erhaltung.” Mi. 2400,-
749 1 Mk Friedensdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Jaschke BPP (90,-) 94Al * 30~
750 1 Mk Friedensdruck in MiF mit 50 Pfg und 10 Pfg Germania auf Auslandsbrief aus HAMBURG 23.5.07 nach Basel, starkere Faltspuren 94Alua. X 30~
751 1 Mark einwandfrei gestempelt, tiefst gepriift Jaschke-Lantelme 94AI © 50—
752 1 MK Kriegsdruck mit Zahnung B, Bogenecke unten links auf Eilboten-Luftpostkarte aus WEIMAR NATIONALVERSAMMLUNG 15.2.19 nach Berlin, ohne  94IIB & 25~
Text, aber sehr dekorativ!
753P 2 Mark Kriegsdruck in Zéhung 26:17 Luxus postfrisch, gepr., Mi. 420,~ 95AIl ** 150~
754P Einzelfrankatur der besseren Farbe von Gumbinnen nach Heydekrug, einwandfrei erhalten, gepriift Jaschke-Lantelme 95Bllb X1 50—
755P 3 Mk Kriegsdruck mit Zahnung A, ungebrauchtes Kabinettstiick, Fotobefund Jaschke L. BPP: ,..in fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung!” (300,-) 96All * 100~
756P 3 Mark in Type Ala tadellos ungebraucht mit Originalgummi und sauberer Falzspur, gepr. Jaschke-Lantelme, Mi. 250~ 96Ala * 80~
757P Paar der besseren Farbe, wunderschon gestempelt und tiefst gepriift Jaschke-Lantelme, Mi. 130.- 96Ala © 40~
758P 3 Mark Friedensdruck tadellos postfrisch, gepr. Jaschke, Mi. 250,~ 96Alb ** 90~
759 2 Mk Kriegsdruck schwarzviolettultramarin mit Z&hnung B, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Jéschke BPP (70,-) 95Blic © 25~
760P 5 Mk Friedensdruck in der a-Farbe, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Jaschke L. BPP (220,-) 97Ala © 80~
761 5 Mark Friedensdruck tadellos postfrisch, Attestkopie Jaschke (fiir ehemaligen Viererblock), Mi. 120,— 97Alb ** 45~
762 5 Mark in Type Alb tadellos ungebraucht, gepr. Jaschke, Mi. 60,— 97Alb * 20~
763 10 Pfg Flugpost Rhein/Main auf Fotokarte ,Kronprinzen” mit SST Darmstadt 14.6.12 und viel Text nach Eisenach, signiert und Fotobefund Brettl BPP | ] 25~
764 10 Pfg. Flugpost Rhein/Main auf entsprechender Sonderkarte mit riickseitigem Text, Stempel Darmstadt 12.6.12 1,85 X1 30~
765 10 Pfg bis 30 Pfg Flugpost Rhein/Main, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz (Mi. 70,-) I 30~
766P Flugpost 30 Pfennig, 3 Stiick zusammen mit Nr. 85, sauber auf Karte, ein Wert mit minimal kurzer Zahnspitze, Mi. lose Marken 360.- = 130~
767P 30 Pfg Flugpost Rhein/Main, 3x auf Sonderkarte mit Stempel Darmstadt 23.6.12 ans Altes Palais, etwas gummifleckig, 400,- nE) = 120~
768P 1 Mk Gelber Hund, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Simon BPP (200,-) vV © 70~
769P Gelber Hund, 2 Stiick auf Karte mit Nr. 85, davon eine Marke mit Plattenfehler ,Huna" tadellos erhalten, Mi. zusammen ca. 700.- A= 200-
770P 10 und 20 Pf. EEL.P. tadellos postfrisch, sign. F.J. Field, Mi. 2200,- VIVI ** 750,-
T71FP 20 Pfg E.ELP Flugpostmarke, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sieger (450,-) V|
772 1916, KGF-Sendung ohne Aufgabestempel mit L2 ,Kriegsgefangenen-Interierung Weesen - Schweiz” und Zensur-Stempel der Austauschstation B
Konstanz, Spuren
773 15 Pfg Germania ocker, senkrechter 3er-Streifen (Eckfehler) auf Eilboten-Auslandsbrief aus BRETTEN 16.4.17 mit Zensur-Verschluss Freiburg nach Basel, 100(3) X g)
Ak.-Stempel
774 15 Pf. in b-Farbe, linkes Randstiick mit HAN 2533.19 tadellos postfrisch, gepr. Infla/Oechsner, Mi. 100,~ 101b HAN g
775 35 Pf. Germania in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Peschl, Mi. 80,~ 103b ** k=)
776P 35 Pfg. Germania in b-Farbe, tadellos postfrische rechte obere Bogenecke im Plattendruck, tiefst gepr. Peschl, Mi. 220,— ++ 103b ER Pl ** 9
777 35 Pf. Germania in c-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 70,— 103¢ ** @
778P 35 Pf. in c-Farbe Oberrand Platte tadellos postfrisch (auch der Rand), tiefst gepr. Oechsner, Mi. 180,~ 103c OR Pl ** g
779P 75 Pf. Germania Rahmen hellblaugriin tadellos postfrisch, FA Bechtold: ,echt, einwandfrei, sehr gut gezahnt” Mi. 400,— 104bF ** =
780 15+5 Pf. Kriegsbeschédigte in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 60,— 106b ** o
781P 15 + 5 Pfg violettschwarz, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der linken unteren Bogenecke, gepr. Ooechsner BPP, 240,-+ 106c(4) **
782 15 Pfg Nationalversammlung auf Brief aus GRIMMA 18.8.19 mit hsl. Absenderangabe ..Reichswehr Esk. 119, Spuren 108 X1
783 15 Pfg Nationalversammlung und 1 Mk Germania auf Einschreiben-Drucksachenumschlag aus BERLIN 15.12.21 nach Linnich, Spuren, reiner Firmenbe- 108,150 XJ
darf!
784 25 Pfg Nationalversammlung, 2x in MiF mit 40 Pfg Germania auf bedarfsgebrauchter Einschreiben-Postkarte aus NEUKIRCHEN 12.8.20 nach Chemnitz 109(2)90 X
785 25 Pfg Nationalversammlung, 5x vorder- und riickseitig auf jeweils 2 Paketkarten aus Schweinitz bzw. Oberplanitz, Spuren 109(5) X1
786 30 Pfg Nationalversammlung auf Postkarte aus GREIZ 10.6.20 mit Nachsendung Freiburg, postlagernd. Dafiir 10 Pfg Gebihr per Nachporto eingefordert 110 X3 ;
787 25 Pfg Nationalversammlung im Paar auf 10 Pfg Germania-GSK als Eilboten-Ortspostkarte aus LEIPZIG 12.4.20, reiner Bedarf! 110(2)P107 X 25~

788P 10 Pfg Flugpost mit Unterrand und HAN ,H 3658.19" sowie Zusatzfrankatur auf Postkarte mit Text aus MUNCHEN 1 BP. 27.8.21, 1 Wert mit Feder-  111HAN,ua. I 60,~
kreuz-Entwertung, 180,

789P 1919 Flugpostmarke, 40 Pfg Abart z wolkiges Papier, tiefst gepriift Bechtold BPP, tadellos postfrisch.Michel 1.100,- 112z * 300~
790P 1.50 Mk gelbbraun, ungebrauchter Viererblock aus der linken unteren Bogenecke mit dekorativer Verzahnung durch Bogenumschlag, angetrennt 114(4) * 40~
791P 1,50 Mk rétlichbraun, postfrisches Kabinettsttick, unsigniert mit Kurzbefund Winkler BPP: ,....einwandfreil” (100,-) 114h ** 35~
792P 2.50 Mark in d-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 250,— 115d © 85~
793 1,25 Mk auf 1,50 Mk mit diinnem Aufdruck, gestempeltes Prachtstiick, signiert Winkler BPP (120,-) 16l ©® 40~
794 1,50 Mark 1 mit breitem Kopf” im Paar mit der Normalmarke sauber ungebraucht, gepr. Bechtold, Mi. 100~ 117PFI * 30~
795P 2,50 Mk auf 2 Mk braunlila auf Kabinettbriefstick, signiert Infla Berlin (250,-) 118a A 80—
796P 10 Pfg orange als portorichtige EF auf sehr sauberem Drucksachenbrief von LEIPZIG 9.2.21 nach Hannover, die Entwertung erfolgte mit der MICHAE- 141 X 50~
LIS-Stempelmaschine, Fotobefund Dr. Oechsner BPP ,einwandfrei”
797 20 Pfg schwarzgriin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Oechsner BPP, 120,- 143c © 40~
798 80 Pfg und 50 Pfg Germania auf Einschreiben-Drucksachen-Umschlag bis 100 gr. aus LEIPZIG 21.7.21 nach Coln, Ak -Stempel, Faltspur und unten rechts 148,146 X 40~
kleine Kugelschreiber-Beschriftung, recht seltene Portostufe!
799 80 Pf. Germania in b-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 100~ 149 © 38~

. atd 800 ha ; 804 . 807
800P 1 1/4 Mark Germania mit Wz. Kreuzbliiten © Kabinettstiick, neuestes Fotoattest Weinbuch BPP farbfrisch, sehr gut gezéhntundin 151Y © 400,-
einwandfreier Erhaltung.” Mi. 1300,
801P 1.60 Mark auf 5 Pf. in der guten Type lib tadellos postfrisch, Fotoattest Oechsner: ,echt, postfrisch und vollkommen einwandfrei.” Mi. 1200,— 1541 ** 300~
802P 1,60 Mark auf 5 Pf. in Type Ib tadellos postfrisch, Attestkopie Tworek (fiir ehemaligen 3er-Streifen): ,echt, postfrisch und einwandfrei.” Mi. 250,— 154l ** 75~
803 3 Paketkarten mit besseren Frankaturen, dabei 104b MeF 157ua X 20~
804P 10 Pfg Ziffern schwarzoliv, gestempeltes Kabinettstlick, bestens signiert Oechsner BPP (350,-) 159 © 100~
805P 10 Pfg Ziffern mit Wasserzeichen Waffeln, sauber gestempeltes Kabinettsttick, signiert Peschl und Infla Berlin (240,-) 178 © 80—
806 100 Mk Bergarbeiter blaBgriin in MiF mit angegebenen Werten auf portogerechter Postkarte aus SEEBAD BANSIN 13.7.23, gepr. Infla Berlin, 70,- 18711112 XA 20~
807P 75 Pf. Germania in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 420,— 197b ** 150~
808P 75 Pfg. rosalila, klar gestempelter Wert, 1 Eckzahn verkiirzt ansonsten tadellos, tiefstgepr. Dr. Oechsner BPP, Mi. 180,— 197b © 40~
809 2 Mk. dunkelpurpurviolett; tadellos postfrisch; gepr. INFLA (80,-) 200b ** 28~
810P 2 Mk dunkelpurpurviolett, postfrischer Kabinett-Viererblock, gepr. Oechsner BPP, 320,- 200b(4) ** 90~
811P 10 Mk lilabraun, postfrisches Kabinettsttick, unsigniert mit Kurzbefund Winkler BPP: ,...einwandfreil” (120,-) 203b ** 40~

812 Posthorn 30 Mark im ungefalteten Orig.-Bogen mit links durchgezéhntem Rand 208 ** 100:—
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30 Mk Posthorn, Type |, Einzelfrankatur auf Auslands-Drucksachenbrief aus STUTTGART 5.2.23 in die Schweiz, gepr. Infla Berlin

30 Mk Posthorn im Plattendruck, senkrechtes gestempeltes Prachtpaar, dabei obere Marke mit Plattenfehler ,oberer Bogen der 3 nach unten verléngert”,
gepr. Infla Berlin, 120,-

50 Mk Posthorn mit VierpaB-Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Peschl BPP und Infla Berlin,
1100,

25 Pkfg.—80 Pfg. Holztaube als MiF mit anderen Werten auf Luftpost-R-Brief mit entspr. Stempelvermerken, leichte Bedarfsspuren, loser Katalogwert der
Marken 128,-Euro

25, 60 und 80 Pfg. Holztaube in MIF mit Mi-Nr. 216, 217 und 168 auf Eilbotenbrief per Luftpost von Berlin nach Niimberg, da nicht zustellbar an den
Adressaten zurlick, Beforderungs- und Altersspuren

40 Pfg Holztaube in MiF mit Nr. 210, 213-215 und 217 auf um 5 Pfg Uberfrankiertem Fernbrief aus BERLIN 12.10.23, gepr. Infla Berlin, ca. 137,-

40 leg und 60 Pfg Holztaube in MiF mit 3 Mk Gewerbeschau auf portogerechtem Auslandsstreifband aus ESSLINGEN 6.11.22 in die Schweiz, gepr. Infla
Berlin, 63,-

50 Pfg g?lztaube, Einzelfrankatur auf Drucksachen-Umschlag aus BERLIN 13.9.22 nach Niederschlenau, Umschlag mit Knitter und oben geéffnet, Marke
einwandfrei, 150,

200 Mark Ziffer rot mit Doppeldruck, tadellos postfrisches Exemplar vom rechten Bogenrand, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 400,—

400 Mark Ziffer in d-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Infla, Mi. 90,—

500 Mk Ziffer mit Wz1, Einzelfrankatur auf fast portogerechter Auslandspostkarte aus NORDDORF 27.7.23 in die Schweiz, saubere Erhaltung!

2 Mark Posthdrmchen in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 60,—

8 Mk Posthorn im Plattendruck mit kompletten Leerfeld unten, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke mit auch kompletter Reihen-
wertzahl, dekorativ!

30 Mk lilabraun, waagerechtes, gestempeltes Kabinettpaar, Fotokurzbefund Weinbuch BPP: ...einwandfrei!”, 150,-

10 Mk Holztaube mit Unterdruck, sauber gestempelter Kabinett-Viererblock vom Oberrand, gepr. Infla Berlin, ca. 124,-

12 MK Schnitter (oben links etwas Eckrund), Einzelfrankatur auf Brief von DESSAU 9.12.22 nach Berlin, Faltspur, gepr. Peschl BPP, 170,

50 Mk Bergarbeiter, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Winkler BPP (150,-)

50 Mk Bergarbeiter zusammen mit MiNr 238 (4), 243, 263, 246 u. 265 (3) als portogerechte MiF auf 100 Mk GA-Umschlag von CARLSHAFEN 27.7.23
nach Plauen, die Flugpostwerte sind riicks. frankiert u. mit Blaustift entwertet, gepr. Infla / Oechsner BPP

50 Mark Ziffer in c-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Tworek, Mi. 70—

100 Mark Ziffer im Doppeldruck tadellos und fast zentrisch gestempelt auf Briefsttick, gepr. Infla/Zenker und Attestkopie Diintsch (fir aufgeteiltes Paar):
,Der Doppeldruck 247 DD ist in allen Teilen echt, .. klar erkennbar, .. Stempel Blankenburg (Harz) ¢ 16.6.23 8 - 9V, .. fehlerfreie Qualitat.” Gestempelt
seltene Marke! Mi. 320,-

200 Mark Ziffer in b-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Infla, Mi. 90~

200 Mk Ziffern im waagerechten postfrischem Kabinett-Unterrandpaar mit 2 kompletten Lehrfeldern und HAN ,H8696.22", nicht haufige Kombination!
300 Mk Ziffer, postfrischer Viererblock (kleine gummifreie Stelle) mit Unterrand und HAN 7067.22 (Schreibschrift), etwas angetrennt, selten, im Katalog
ohne Bewertung!

500 Mk Ziffern, Einzelfrankatur auf fast portogerechter Auslandspostkarte aus PIRNA 19.7.23 nach Danemark, saubere Erhaltung, entsprechender Foto-
kurzbefund Oechsner BPP

1000 Mk Ziffern im waagerechten postfrischem Kabinett-Unterrandpaar mit 2 kompletten Lehrfeldern und HAN ,H2939.23", nicht haufige Kombination!
4000 Mk Ziffern, 4x und Nr. 282 in Teilbarfrankatur mit groBem Ra2 ,Gebiihr bezahlt taxe percue” auf Auslandspostkarte aus OFFENBACH 3.9.23 in die
Schweiz, reiner Bedarf in guter Erhaltung!

5000 Mk Ziffer schwarzgriin, gestempeltes Kabinettsttick, bestens signiert Winkler BPP (200,-)

100000 Mk. orangerot, kpl. Bogen mit PF | bis IIl, tadellos postfr.

100000 Mk Ziffer, 4 Stiick riickseitig mit bunter, aber portogerechter Zusatzfrankatur auf 3 Mk GSK als Auslandspostkarte (Porto 450000 Mk) aus
KONSTANZ 29.9.23 in die Schweiz, bedarfsgebraucht mit viel Text, etwas stockfleckig, aber sicherlich nicht haufig!

1000 Mark Rhein-Ruhr-Hilfe, Unterdruck kopfstehend, tadellos postfrisch. Seltene, im Michel unterbewertete Marke! Fotoattest
Oechsner: ,Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 1000~

1000 Mark Rhein-Ruhr-Hilfe, kopfstehender Unterdruck, tadellos ungebraucht mit nur leichter Falzspur, dopp. gepr. Infla, Mi. 500,

100 Mk Holztaube mit angegebener Zusatzfrankatur auf Auslands-Luftpost-Drucksache aus BERLIN-LUFTPOST 23.8.23 nach Reval, riickseitig Ak.-Stem-
pel, recht seltene Destination!

8 Tausend auf 30 Pfg, postfrischer Kabinett-9er-Block, dabei mittig Marke mit kopfstehender ,8" im Aufdruck

15 Tausend auf 40 Mk mit Plattenfehler ,1 ohne Anstrich”, postfrisches Prachtsttick, signiert

15 Tsd. auf 40 M. gelblichgriin, (W 1'111") im postfrischen Bogen mit Plattenfehler Il, eine Marke leicht beschadigt. (Mi. 660.— Mark)

20 Tausend auf 25 Mk, 2 senkrechte Paare in MiF mit 5x Nr. 253 (rlickseitig, 1 Wert Randklebung) auf Paketkarte aus ASCHAFFENBURG, gepr. Infla Berlin
125 Tsd. auf 1000 Mark in b-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 70,—

250 Tausend auf 500 Mk, 800 Tausend auf 5 Pfg und 2 Mill. auf 5 Tausend, 3 ungezéhnte Kabinettstiicke in ungebrauchter Kabinetterhaltung, 165,

250 Tausend auf 500 Mk orange, senkrechtes postfrisches Paar, obere Marke durch doppeltem Bogenumschlag ohne Wertangabe, Fotobefund Tworek
BPP, dekorativ!

800 Tausend auf 200 Mk rot mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstlick mit Oberrand, signiert

800 Tausend auf 400 Mk braun, senkrechtes Paar in IMiF mit 2x Nr. 295 auf leicht tiberfrankiertem Ortsbrief aus ERFURT 10.10.23, gepr. Infla Berlin, da
Ersttag der neuen Portoperiode, hatte das Bankhaus keine Marken fiir die portogerechte Frankierung!

800 Tausend auf 500 Mk, sauber gestempeltes Prachtstiick, oben minimal kurzer Zahn, sonst einwandfrei, signiert Peschl und Infla
Berlin, 2000,-

2 Mill. auf 200 Mk durchstochen, gestempeltes Prachtstlick mit Kurzbefund Meyer BPP: ,..einwandfreil” (200,-)

500 Tausend Mk Korbdeckel, waagerechtes Paar auf Drucksachenumschlag aus FULDA 12.10.23 nach Schliichtern

Novemberbrief vom 3.11.23 mit Mi. 313/14, 317/18, Einschreiben, Bedarfserhaltung

500 Tausend Mk Korbdeckel im waagerechten postfrischem Kabinett-Unterrand-3er-Streifen mit 3 kompletten Lehrfeldern und HAN ,H5582.23", nicht
héufige Kombination!

5 Mill. Mk Korbdeckel im waagerechten postfrischem Kabinett-Unterrandpaar mit 2 kompletten Lehrfeldern und HAN ,H5687.23", nicht haufige
Kombination!

20 Mill. schwarzblau, senkrechter, postfrischer 3er-Streifen mit linkem Rand, gepr. Infla Berlin, 120,-

20 Millionen durchstochen im kpl. ungefaltenem Bogen mit allen Besonderheiten und PF

20 Mill. schwarzblau und 2x dunkelblau im waagerechten postfrischen Kabinett-3er-Streifen mit Walzenoberrand, gepr. Oechsner BPP, interessanter
Farbiibergang!

1 Milliarde, durchstochen im kpl. ungefaltenem Bogen mit allen Besonderheiten und PF

2 Milliarden durchstochen im kpl. ungefaltenem Bogen mit allen Besonderheiten und PF

ZOLLGEBUHRENMARKEN 50 Pfg.-500 Mark, 6 postfrische Werte in Luxuserhaltung, extrem selten u. von Spezialisten gesucht !

5 Milld. auf 4 Mill. Mk Korbdeckel mit Haupttype ,Sprung im Korbdeckel”, gestempeltes Bedarfsstiick mit kleinen Einschrankungen, Kurzbefund Meyer
BPP

5 Milld. auf 10 Mill. Mk Korbdeckel mit einwandfreiem Durchstich, sauber gestempeltes Kabinettstick mit Fotobefund Tworek BPP: ,...echt und einwand-
freil” (240,7)

5 Milld. auf 10 Mill. Mk durchstochen, sauber gestempeltes Kabinettsttick, Fotobefund Tworek BPP: ,...einwandfreil” (240,-)

10 Milld. auf 20 Mill. schwarzblau tadellos postfrisch mit Oberrand Walze 0'6'0/1'5"1 (Lokaldruck der OPD Stettin), Attestkopie Oechsner: ,Die Erhaltung
ist einwandfrei.” Mi. 250,—

10 Milld. auf 50 Mill. schwarzopalgriin tadellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 450,—

5 Rentenpfennig griin ungezahnt tadellos postfrisch mit Oberrand (dieser Falz), Mi. 350,— ohne Aufschlag fiir den Oberrand.

50 Pfg Korbdeckel, postfrisches Kabinettstlick mit Walzen-Oberrand (dort mit Bleistiftbeschriftung), 140,-

100 Pfg Korbdeckel und 15 Pfg Reichsprasidenten auf Lp-Eilboten-Brief aus BERLIN-CHARLOTTENBURG 13.12.28 via CIn mit frz. Luftpost in die USA,
Randmangel

5 Pfg bis 300 Pfg Holztaube, sauber gestempelter Prachtsatz, Hochstwerte meist signiert BPP (350,-)

Flugpost Spitzenwerte 50 Pf. bis 300 Pf. komplett tadellos postfrisch, Fotoattest Hans-Dieter Schlegel: ,Die Erhaltung ist einwand-
frei.” Mi. 1500,
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3 Pf. Reichsadler mit Wz. 2Y sauber ungebraucht, gepr. Schlegel, Mi. 400,—

50 Pf. Reichsadler tadellos postfrisch, Mi. 170,~

2 Mk Freimarke, 4 Stiick (davon vorderseitig senkrechter 3er-Streifen) auf Auslandspaketkarte mit angegebener Zusatzfrankatur aus SPRENDLINGEN
23.5.36 nach England

2 Mark Marienburg tadellos postfrisch (Mi. 90,-)

3 Mk Freimarke in Mischfrankatur mit 2 Mk und 1 Mk Adler auf DOX-Brief mit allen Stempeln in die USA und retour, Randspuren, signiert

Flugpost komplett tadellos ungebraucht mit Originalgummi und Falzresten, Mi. 140,—

1 Mk, 50 Pfg, 20 Pfg und 15 Pfg Adler auf Luftpost-Brief aus HAMBURG 156.34 nach Bolivien, Ak.-Stempel, reiner Bedarf!

Eine Mark Flugpost tadellos postfrisch Luxus, Mi. 120~

1 Mk Adler und 15 Pfg Nothilfe auf Luftpostkarte aus KARLSRUHE 27.11.30 nach Saigon, vorderseitig Stempel aus Paris sowie Leitvermerk 1. dt. Luft-
postverkehr nach Saigon”, Spuren

3 Mark Flugpost linke obere Bogenecke mit enorm breitem Bogenrand tadellos postfrisch (auch die Rander). Luxussttick!

15 rfng](ant (2) auf Auslands-Brief aus GEMMINGEN 5.6.28 nach Canada und mit diversen Stempeln zurlick, riickseitig ovaler Verschluss-Zettel der OPD
Karlsruhe, Spuren

25 Pfg und 30 Pfg Freimarken, 2 postfrische Kabinettstiicke, 30 Pfg bestens signiert Schlegel BPP (98,-) .

50 Pf. Nothilfe als EF a. portoger. R.-Brief von Dresden nach Rehefeld tiber Hermsdorf v. 29.6.27, Umschlag kl. Offnungseinriss sonst tadellos
Reichsprasidenten, kompletter postfrischer Kabinettsatz, meist unsigniert, 1100,-

8 Pf. Ebert Wasserzeichen liegend, tadellos ungebraucht, gepr. Schlegel, Mi. 80,~

8 Pf. Reichsprésidenten tadellos postfrisch mit griinlichem Gummi, unsigniert Luxus, Mi. 360~

50 Pf. Reichsprasidenten tadellos postfrisch, Mi. 140,~

Ebert 60 Pfennig, tadellos postfrisch tiefst gepriift Oechsner, Mi. 160.-

2 RM Zeppelin in MiF mit 25 Pfg und 100 Pfg Luftpost auf Luftpostbrief aus BERLIN-SPANDAU 18.9.35 mit dt. Flugpost nach Uruguay, Randspuren

2 und 4 RM Zeppelin tadellos postfrisch, Mi. 420,—

50 Pf. Nothilfe Wappen mit Plattenfehler ,PE” statt ,PF" tadellos ungebraucht mit Erstfalz, Mi. 200~

Nothilfe 1930, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 25 Pfg und 50 Pfg bestens signiert Oechsner BPP (130,-)

1 Mark Polarfahrt tadellos postfrisch Luxus, Mi. 550,—

Polarfahrt komplett tadellos ungebraucht mit nur ganz minimalen Falzspuren, jeder Wert gepr. Schlegel, Mi. 900,-

4 RM Polarfahrt auf Zeppelinbrief zur Polarfahrt 1931, Auflieferung Friedrichshafen 24.7.1931 bis zum Eishrecher Malygin nach
Frankfurt a. M, alle entsprechenden Sonderstempel, sauberer schoner Zeppelinbrief! Mi. 1100,-

Nothilfe 1931, Hochstwert tadellos postfrisch tiefst gepriift Oechsner, Mi. 160.-

6 Pfg und 12 Pfg Nothilfe-Bauwerke, 2 postfrische Kabinettstiicke (55,7)

Hindenburg 1932, Serie tadellos postfrisch, alle Werte tiefst gepriift Oechsner, Mi. 160.-

Nothilfe 1932, Serie tadellos postfrisch, alle Werte tiefst gepriift Oechsner, Mi. 180.-

Friedrich der GroRe komplett tadellos postfrisch, Mi. 320,~

Hindenburg Wz. 2 komplett tadellos ungebraucht sauber gefalzt, Mi. 200,~

10 Pfg Hindenburg mit Wz. 2, Einzelfrankatur auf Auslandspostkarte aus BERLIN 10.10.34 in die CSR, portogerechte EF!

20 Pf. Hindenburg Wz. Waben tadellos postfrisch, Mi. 70,—

50 Pf. Hindenburg mit Wz. 2 tadellos postfrisch, Mi. 130~

1 RM Chigagofahrt und 40 Pfg Hindenburg auf dekorativer Zeppelinpostkarte mit Bordstempel vom 25.10.33 nach Chicago (Sieger 238 ) (550,- +)
1934, 8. SAF Brief mit 2 mal Mi.Nr. 496 u. Flugpostbestatigungsstpl. Friedrichshafen/Brasilien, links Offnungsspuren, gepr. Schlegel
(1050,)

4 RM Chicagofahrt, postfrisches Kabinettstick, 300,-

Nothilfe komplett tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi und sauberem kleinem Erstfalzrest. Luxussatz! Mi. 400,—

5 Pfg Hindenburg auf Auslandsdrucksache aus BAD OEYNHAUSEN 15.3.40 nach Stidafrika mit violettem Ra2 ,Zuriick Postsperre”

10 Pfg Hindenburg im Viererblock auf portogerechtem Péckchen-Adressentragerteil aus BERLIN 12.7.37 nach Engen

40 Pfg Hindenburg, 7x vorder- und riickseitig in MiF mit 25 Pfg Luftpost auf Luftpost-Einschreiben-Brief aus AUMUHLE 28.12.34 nach Brasilien, Randspu-
ren

15 bis 25 Pfg. vom Oberrand und 40 bis 100 Pfg., 7 postfrische Prachtstiicke, Mi. 380,- +

20 Pfg und 25 Pfg Flugpost auf Auslands-Luftpostbrief aus BERLIN 6.9.35 nach Indien mit allen Stempeln

40 Pfg Flugpost und 3 Pfg Hindenburg auf Eilboten-Drucksachenumschlag aus BERLIN 23.2.39 nach Gera, Spuren, recht seltene Verwendung!

50 Pfg, 40 Pfg und 3x 15 Pfg Flugpost auf Eilboten-Luftpost-Auslandsbrief aus HAMBURG 1.11.34 nach Kopenhagen, Spuren

3 RM Flugpost tadellos postfrisch, Mi. 180,—

Eckrandstiick ** Pracht, 3RM Graf Zeppelin, tadellose Bogenecke unten links mit kl. herstellungsbedingten schwarzem Punkt im Papier, Mi. 180,- +
3 RM Flugpost mit waag. Gummiriffelung tadellos postfrisch Luxus, Mi. 400,—

3 RM Flugpost waag. Riffelung sauber ungebraucht (100.-)

Stande komplett tadellos postfrisch, Mi. 550,—

Saarabstimmung, Serie tadellos postfrisch, alle Werte tiefst geprift Oechsner, Mi. 120.-

12 Pfg Reichsberufswettkampf mit waagerechter Gummiriffelung, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert D. Schlegel BPP (60,-)

3 Pfg bis 25 Pfg Blockmarken aus OSTROPA-Block, 4 gestempelte Prachtstiicke, meist signiert Schlegel BPP (200,-)

12 Pfg auf Ostropa-Block 1935, Blockecke auf Blankobrief mi SST ,Int. deutsche Tennis Meisterschaften Hamburg 4.8.1935

Ostropa-Block tadellos ungebraucht (ohne Gummi - wie empfohlen) (Mi. 1100,-)

OSTROPA-Block, Kabinettstiick mit SST, 900,-

Eisenbahn, Serie tadellos postfrisch, alle Werte tiefst gepriift Oechsner, Mi. 130.-

40 Pfg und 25 Pfg Eisenbahn, 2 postfrische Kabinett-Stiicke, Mi. 120,—

6 Pfgund 15 Pfg Weltreffen der H mit POL-Lochung in MiF mit 3x 1 Pfg Hindenburg (auch POL-Lochung) auf Brief aus OPPELN 30.7.35, signiert Vieth BPP

25 Pfg und 15 Pfg Trachten, jeweils im postfrischen senkrechten Kabinett-Paar mit Rand, 156,-

75 Pfg Zeppelin im Viererstreifen auf Ubersee-Luftpostbrief mit Bahnpost-Aufgabe 1937 und nachgeklebt 2x 50 Pfg Zeppelin mit Stempel
FRANKFURT-AUSLANDSSTELLE sowie Devisenzensur nach Brasilien, ungewdhnliche Kombination!

Olympia komplett tadellos postfrisch, Mi. 140,~

WHW - Bauten komplett tadellos postfrisch, Mi. 80,—

WHW 1936, kompletter postfrischer Kabinettsatz, Mi. 80,~

Hitler-Block ungezahnt tadellos postfrisch, Mi. 220,—

Kulturspende-Block mit Sonderstempel, Mi. 90~

Riemblock tadellos postfrisch, Mi. 190~

WHW - Schiffe komplett tadellos postfrisch, Mi. 110,—

Sportfest, Plattenfehler |, Schraffur fehlend”, tadellos postfrisch, tiefst gepriift Oechsner, selten so deutlich zu sehen, Mi. 100.-
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946 WHW 1938, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 100,- 675/83 ** 35~
947 Niirburgring tadellos postfrisch vom Rand, alle Werte tiefst gepriift Oechsner, Mi. 110.- 686/88 ** 35~
948 Reichsberufswettkampf in Unterrand-Viererblocks tadellos postfrisch, Mi. 100,~ 689/90Rd-VBI ** 34~
949p Nirburgring-Rennen, kompletter postfrischer Kabinettsatz, Mi. 280~ 695/97 ** 90~
950 12+8 Pf. LAA. tadellos postfrisch, Mi. 95,~ 696 ** 38—~
951 Kameradschaftsblock, kompletter postfrischer Kabinettsatz, Mi. 85,~ 700/13 ** 25~
952P Danzig ,Befreiung” komplett tadellos postfrisch, Mi. 220~ 716/29 ** 85~
953 Danzig-"Heimkehr"-Serie postfrisch komplett mit 1 RM und 2 RM jeweils in beiden Papieren, Mi. 460,— 716/29x+y ** 140~
954 4 Pfg auf 35 Pfg Aufdruck, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet, Marken und HAN einwandfrei 717(100) ** 60~
955 Das braune Band tadellos postfrisch, Mi. 120,~ 747 ** 36—
956 6 Pfg. Wiener Messe; 3 postfrische Werte (davon 2 mal als Oberrandpaar) mit den PLF, , Strich durch 6", “Farbstrich zwischen 6 und Adler" und , 4. Sdule ~ 769(5) ** 50~
gebrochen”; tadellos; Mi. 150,-
957 25 Pf. Friihjahrsmesse mit PF | ** gepr. Peschl 7711 102~
958 30 Pfg. Hitler, Einzelfrankatur auf Pakekarte von MARBURG (DRAU) 16.10.44 mit B-Zettel nach Rann 794 XA 30~
959 8+22 Pf. Geburtstag mit PF | tadellos postfrisch, gepr. Schlegel, Mi. 120,— 8461 ** 54—
960 Grofer Preis von Wien, beide Werte ungezahnt als Probedrucke auf gelblichem Papier, gepr. Ludin BPP (Mi. -.-) 857/58P () 100~
961 12+28 Pfg. Fulda mit Plattenfehler, tadellos ungebraucht (85.-) 886ll * 40~
962 16+24 Pf. Kameradschaftsblock mit PF | tadellos postfrisch, gepr. Schlegel (85,-) 8911 ** 30~
963 SA und SS ungezahnt, 2 postfrische Kabinettstiicke mit Rand, 1x Bogenecke, Mi. 90,— 909/10U ** 30~
964 1925, violetter K1 ,P.CE." (=Porto Kontrolle Erlangen) auf Einschreiben-Dienstbrief aus BERLIN 2.12.25 X 20~
Deutsches Reich Essays
965 Probedruck d. Reichsdruckerei, ,Probe mit Balken oben”, sauberer Erstfalz, gepr. Ludin BPP * 30~
Dienstmarken Deutsches Reich
966P 1882, Gebiihrenfreiheitsmarke in Type |, links vollrandig, sonst breitrandiges Prachtstiick aus der linken oberen Bogenecke (im Oberrand mit Bugspur) auf | &I 100~
nicht ganz komplettem Faltbrief aus MAGDEBURG 4.7. nach Berlin, Spuren (400,-)
967 3 Pfg Zahldienstmarke fiir PreuBen, Einzelfrankatur auf Drucksache aus COBLENZ 2.3.03 nach Wetzlar, Pracht = 30~
968P 2 bis 25 Pfg Zahldienstmarken fiir Baden, kompletter Prachtsatz, tadellos gestempelt, Mi. 200,- 9/12 ® 40~
969P 25 Pf. Zahldienstmarke fiir Baden tadellos postfrisch, Mi. 280,— 14 ** 100~
970 Dienstmarken mit Aufdruck ,Deutsches Reich” 5 Werte kpl. tadellos postfrisch, Mi. 70— 52/56 ** 25~
971pP 20 Pfg Aufdruckausgabe mit Wasserzeichen Ringe, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Oberrand, Kurzbefund Fleiner BPP: ,,..einwandfreil” (150,-) 60Y * 50~
972FP 10 Pfg dunkelorange auf Kabinett-Briefstlick mit SST BERLIN 22.10.22, signiert Winkler BPP und Infla Berlin, dekorativ! (600,-) 65 A 180~
973pP 20 Mk Schlangenaufdruck mit liegendem Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Peschl und Infla Berlin (190,-) 75Y © 65~
974pP 2 Milld. Mk Korbdeckel mit Schlangenaufdruck, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Infla Berlin (150,-) 84 © 55~
? 975P 75 Tausend auf 50 Mk, Einzelfrankatur auf Brief aus STUTTGART 19.9.23 nach Calw, gepr. Winkler BPP, schoner Kabinettbrief! 91 XA 75~
2 976P 75 Tausend auf 50 Mk. Dienstmarke, Einzelfrankatur auf Dienstbrief aus BERLIN 13.9.23 nach Liibeck, Umschlag unten etwas verkiirzt, sonst eine feine 91 X 70~
o EF!
% 977 15 Pfg Behdrdendienstmarke mit Wz., kompletter postfrischer Bogen mit HAN 19878.38, 1x gefaltet, Marken einwandfrei, 600,- 139(100) ** 100~
"é 978 Dienstmarken der Partei komplett tadellos postfrisch, Mi. 150,— 144/54 ** 55~
= POL-Lochungen Deutsches Reich
Nl 979P Wagner kpl. mit POL Lochung, teils signiert, ungebraucht werden diese nicht gepriift, dennoch selten anzutreffen und hier nicht teurer als ein ,normaler”  499/07 * 100~
Satz

Elferstreifen Deutsches Reich

980 40 Pf. Germania, postfr. 11er-Streifen 145R ** 15~
981 20 M. Posthorn, postfr. 11er Streifen 207IR ** 25~
Kontrollaufdrucke Wiesbaden
982P 20 M. schwarzblaulichviolett/hellrétlichorange mit violettschwarzem Aufdruck in Type Il auf Briefstlick, gepr. Schwarz 13lla A 90~
983P 50 M. schwarzblaulichgriin/helloraunpurpur mit violettschwarzem Aufdruck in Type II auf Briefstlick, gepr. Kosack 18ll/la A 56,~
Markenheftchen

- 984 985 K — 989
984p Germania-Heftchen Nr. 6, postfrisch, Deckel mit Spuren, vermutlich nicht mehr Original geklammert, Heftchenblétter einwandfrei, 1600,- MH6 ** 250~
985P Germania-Heftchen Nr. 7 mit ONr. 2, postfrisch und in feiner Erhaltung, laut Fotoattest Meyer BPP befindet es sich im Originalzu- MH7 ** 800,-

stand, nur wenige Marken haben Gummihangstellen, 3000,-
986 Markenheftchen Nr. 12, O-Nr. 10 mit allen Zwischenblattern, von den Heftchenbléttern ist nur noch 1 komplett, leichte Spuren (10) ** 30~
987P Markenheftchen 15 ** Attest Oechsner BPP: ... ist komplett mit fast vollstandiger Klebung und Originalklammerung. Die Marken sind postfrisch mit Origi- - MH15 ** 220~
nalgummierung und einwandfrei erhalten in der fiir Markenheftchen iiblichen Z&hnung.” , Mi. 500~
988P Nothilfe-Heftchen ohne Ordnungsnummer tadellos postfrisch mit Originalklammer, Mi. 600,~ MH23a ** 230~
989P Reichprésidenten-Markenheftchen mit ON. 18, postfrisches Prachtstlick MH26 ** 300~
990P Nothilfe 1930 Markenheftchen, postfrisches Prachtstiick MH29 ** 100~
991P Hindenburg 1934 Markenheftchen mit ONr. 2, postfrisches Prachtstiick, Heftchendeckel leichte Faltspur, 700,- MH35 ** 200~
992 Hindenburg Markenheftchen Nr. 33, postfrisch mit Deckelbeschriftung und riickseitig mit Haftstellen, Katalogwert fiir die postfrischen Heftchenblatter MH33 ** 150~
530,-
993 Nothilfe Markenheftchen Nr. 41 - Trachten, postfrisches Kabinettstick, 140,- MH41 ** 60~
Markenheftchenblatter Deutsches Reich
994P Germania-Heftchenblatt Nr. 7, ungebrauchtes Kabinettstiick mit guter Zéhnung 7% 100~
995p Heftchenblatt 8 * ohne Randleiste (unterer Zusammendruck W 4 ist tadellos postfrisch!) , Mi. 850, fiir ** 8 * 150~
996 Heftchenblatt 17 ** (Falz im Heftchenblattrand), Mi. 350~ 17 ** 110~
997 Heftchenblatt 19 ** (Falz im Heftchenblattrand), Mi. 350,— 19 ** 72~
998 Heftchenblatt 19 sauber ungebraucht, Mi. 280, fiir ** 19 * 44—

999 Heftchenblatt 20 sauber ungebraucht 20 * 44—
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1052P
1053P
1054pP
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es Attest Schlegel ,echt und einwandfrei” Mi. 750,—

Hindenburgspende, Heftchenblatt Nr. 56 ohne Rand, postfrisch in Kabinetterhaltung, Zusammendrucke = 108 -

8 Hindenburg Heftchenblatt, postfrisches Kabinettstiick,
Heftchenblatt 63 ** (Falz im Rand), Mi. 350,—
Heftchenblatt 65 *, 2 Werte diinn

im Rand mit Haftstelle, Mi. 85—

Hindenburg 1933 Heftchenblatter Nr. 76, 77 und 78, 3 postfrische Kabinettstiicke

Heftchenblatt 78 * ohne Randleiste

Reklameanhdnger Deutsches Reich

Leerfeld mit X, griin von Bogenrand, postfrisch.
Leerfeld mit X, rot, von Bogenrand ungebraucht.
R2a, Reklame griin von Bogenrand, ungebraucht.
R3, Reklame griin, ungebraucht.

R7, Reklame griin, von Bogenrand, ungebraucht.
R 10b, Reklame rot, von Bogenrand, ungebraucht.
R12a, Reklame griin, von Bogenrand, ungebraucht.
R13, Reklame griin, von Bogenrand, ungebraucht.
R14, Reklame griin, von Bogenrand, ungebraucht.
R16, Reklame griin, von Bogenrand, ungebraucht.
R17, Reklame griin, von Bogenrand, ungebraucht.
R22, Reklame rot von Bogenrand, ungebraucht.

Zusammendrucke Deutsches Reich

Zusammendruck , Apfelwein” mit iiblicher Heftchenzahnung, in der Zahnung leicht gefaltet, insgesamt noch gut erhalten, Mi. 650.-
Reklame Pelikan Tinte + 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck auf Bedarfs-Postkarte aus BURMERSHEIM 5.1.12, leichte

Spuren, bestens doppelt signiert Oechsner BPP,

Reklame Briefmarken Paul Kohl + 5 Pfg Germania, sauber gestempelter, senkrechter Zusammendruck, unten tbliche Zahnung, sonst gute Erhaltung, 550,-

Mi. 550~

X + 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, tibliche Heftchenzéhnung unten, sonst einwandfrei und in postfrischer Kabinetterhaltung!
2mal 10 Pfg. mit Andreaskreuz je vom i. Rand mit Teilen der HAN (1 Wert kl. Eckzahnfehler) a. wirkungsvollem Firmenbrief nach Hamburg. Eine sehr selte-

1400,-

ne Zusammendruck-Frankatur zumal noch als MeF! (1090,-)

15 Pfg + 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck und 15 Pfg Germania auf Einschreiben-Brief aus WEIMAR 1.9.18 nach Miinchen, Umschlag

oben beschnitten und kleiner Fehler unterhalb des Zdr. (dieser sehr gut gezahnt), gepr. Infla Berlin, 230,-

7 1/2 Pfg + 15 Pfg Germania, waagerechter, postfrischer Kabinett-Zusammendruck im Blockeinheit mit 2 weiteren 15 Pfg Werten

7 1/2 Pfg + 15 Pfg violett Germania, waagerechter Zusammendruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, Mi. 190,— fiir **

10 Pfg + 15 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck mit der guten Farbe orangerot (86 IIf), postfrisches Kabinettstiick, gepr. Jaschke-L. BPP

5 Pfg + 10 Pfg Germania-Zusammendruck auf Brief aus MAINZ 14.4.19 mit frz. Rheinlandzensur und Briefstempel der Militar-Gen.-Direktion der Eisen-

bahnen als Bestatigung nach Géttingen, riickseitig mit Absender aus Saarbriicken!

30 Pfg Ziffern + 40 Pfg Germania, senkrechter Zusammendruck, 2x im Block mit 2x 30 Pfg Ziffern auf portogerechtem Brief aus DUREN 28.7.22, 1 Wert

mit Eckfehler, sonst feiner Bedarfsbeleg, gepr. Infla Berlin

X+ 20 Pfg Nothilfe 1925, waagerechter Zusammendruck, postfrisch, Kabinett, 240,-
X+ 15 Pfg Kant, postfrischer Pracht-Zusammendruck mit linkem Rand, Mi. 110~
X+ 15 Pfg Kant-Zusammendruck auf Kabinettbriefstiick, 60,-

X+ 10 Pfg Nothilfe 1927, waagerechter postfrischer Pracht-Zusammendruck (Heftchenzahnung oben), siehe auch Foto! Mi. 200~
Nothilfe 1926, Markenheftchen Nr.23a mit beiden Heftchenblatter (jeweils eine Marke ausgetrennt), daher nur 2x Zusammendruck X+10 Pfg gerechnet

(beide gut gezahnt), 400~

Hindenburg, 10 verschiedene postfrische Kabinett-Zusammendrucke (W27, W30, S38, S42. 546, S47,K9, K11, K12 und K13), ca. 160,-

4 Pfg + X + 4 Pfg Hindenburg, postfrischer Kabinett-Zusammendruck mit linkem Rand, Mi. 110,~

8 Pfg Nothilfe 1928 + A2, senkrechter postfrischer Kabinett-Zusammendruck aus der linken unteren Bogenecke, Mi. 300,—

A2 + 8 Pfg Nothilfe 1928, senkrechter postfrischer Kabinett-Zusammendruck, 650,-

A2 + 8 Pfg und 15 Pfg + 8 Pfg Nothilfe 1928, 2 senkrechte gestempeltes Pracht-Zusammendrucke im Block-Einheit, gepr. Schlegel BPP, 1030,-

15 Pfg + A1b, postfrischer senkrechter Kabinett-Zusammendruck, Mi. 300,~
15 Pfg + Z + Z +15 Pfg Nothilfe 1931, postfrischer Kabinett-Zusammendruck, Mi. 170,—

Nothilfe 1931, 4 gestempelte, senkrechte Kabinett-Zusa

mmendrucke mit Rundstempel

8 Pfg + X, senkrechter Zusammendruck Nothilfe 1931 auf Postkarte aus DILLENBURG 3.6.32 nach Bad Ems

Angegebene ZD sauber ungebraucht (fast **)

Hindenburg mit Wasserzeichen Waffeln, 7 verschiedene postfrische Kabinett-Zusammendrucke (S106-108, S110-113), 356,
Hindenburg mit Wasserzeichen Waffeln, 4 verschiedene (S 107, S 109, S 111 und S 113), sauber gestempelte Kabinettzusammendrucke, 233 -

6 Pfg + A5 + 6 Pfg Hindenburg, senkrechter Zusammendruck mit linkem Rand auf Kabinett-Briefstiick, signiert Schlegel BPP

Angegebene ZD kpl. tadellos postfrisch

HANNOVER, 3 Bedarfs-GSK (Mercur), 2 Stiick 2 1/2 Pfg.

1912, Flugmarke flir Borg-Briick, ungebrauchtes Kabinettsttick mit Unterrand, ohne Gummi, aber daftir mit guter Z&hnung! (650,- fiir *)

50 Pfg Flugpostmarke des Margareten-Volksfestes in der a und b-Farbe, 2 postfrische Kabinettstiicke (Mi. fiir Falz 250,-)

10 Pfg. schwarz, Regenshurger Flugtage von 1912 a. gummiertem Photopapier, tadellos ungebr., sign. Grobe u. Dr. Oertel (1200,-)
10 Pfg Zeppelinflugtage Dissseldorf auf entsprechender Sonderkarte mit 5 Pfg Germania und SST DUSSELDORF Luftpost am Rhein 20.4.13, rlickseitig mit

kleinem Text

Regensburger GroBflugtag, 2 postfrische, waagerechte Kabinett-Zusammendrucke mit jeweils beiden Werten und Farben (180,-)

Privatpost
Hermes und 2 1/2 Pfg. Haltenhoff, sauber gest.

Halbamtliche Flugmarken

Germania-Heftchenblatt Nr. 21 ohne Rand mit 2x der guten Farbe orangerot (86 IIf), postfrisches Kabinettsttick, gepr. Jaschke-L. BPP, Mi. 600,—
5 Pfg Rheinlandmarken-Heftchenblatt Nr. 39, postfrisches Prachtsttick, 3 Marken mit kleinen Stockpunkten, sonst einwandfrei, 450,-
Wappen ** Heftchenblatt in Luxuserhaltung, aus dem offiziell nicht verkauften MHB getrennt, deshalb mit Luxus-Z&hnung und ohne Klammerldcher, neu-

1007
180~
100~
280~

56 ** 40~
58 ** 20~
63 ** 115~
65 * 64—
76178 ** 200~
78 * 35—
(W1) *=* 15~
(W4) * 15~
R2a * 15~
R3 * 15~
R7 * 15~
R10b * 15~
R12a * 15~
R13 * 15~
R14 * 15~
R16 * 15~
R17 * 15~
R22 * 15~
R7S © 130
ROW X1 400,
R10aS © 120~
W1 90~
= 200~
Woua 60—
W10 ** 75~
W11 * 30~
W12 ** 100~
A= 50~
$27Q2)ua. X 60~
W201 ** 80~
W23 ** 40~
W23 A 20~
W24y = 60—
W24Y(2) ** 140~
eW27/K13 ** 65~
S41 = 45—
562 ** 110~
564 ** 200~
64552 ®@ 300~
586 ** 110~
Wz8 ** 65~
588 © 30~
592 = 20~
WA6/KZ19 * 100~

exS106/113 ** 120~
$107,109,111,11 80~

30

S126 A 30~
W148/K38 ** 40~
= 40~
1A (%) 100~
dalb ** 120~
7* 450,-
I 40~

18a+19a,18b+19 60—
b *%
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30 Pf. schwarz auf blau, Ballonmarke tadellos auf Dela-Flugpostkarte, Mi. 350,—

Flugplatzstempel

Bremen Flugplatz 12.03.1930 - Berlin, Karte, MLb LPA Berlin C2, (A 8/01 a- F 9/04)

Flughafenstempel

Berlin 09.12.1929 - Frankfurt, Karte MLb Frankfurt (M) Flugplatz, (A 4/07 a, A 20/04 - F 36/06 a)

Berlin 09.12. 1929 - Frankfurt, Brief, MLb Frankfurt (M) Flugplatz, (A 4/07 a, A 20/04- F 36/06 a)

Berlin 5.3.34 - Danzig, Karte, MLb Danzig 5 (etwas schwach), (A 4/07b + F21/02)

Frankfurt Flughafen 31.05. 1929 - Berlin, Karte, MLb Berlin- Zentralflughafen, (A 20/04, A 4/07 b- F 9/07)
Karlsruhe Flughafen 21.08.1929 - Berlin, Brief, MLb Berlin- Zentralflughafen, (A 37/02 a - F 9/07 a)
KélIn-Flughafen 16.5.27 - Duisburg, Erstflug, Karte ohne MLb-Stempel.

Ortsstempel und MLB

Berlin - Charlottenburg 10.01.1927- Gleiwitz, Brief (Rinriss), MLb FLPA Gleiwitz, (F 45/01 a)
Berlin 19.05.1930 - Dessau, Karte, MLb PA Dessau (A 4/07 a- F 24/01)

Berlin C2 24.10.1934 - Miinster, Brief, MLb Miinster 2, (F 78/01 a)

Berlin W 9 29.03.1933- Balve (Bez. Bartm) Brief, MLb PA Dortmund 1

Berlin W9 03. 10. 1928 - New Jersey, Karte, MLb Hamburg 1, (F 51/01/ a)

Berlin- Steglitz 20.03.1928- Disseldorf, Karte, MLb PA Diisseldorf 1 (violett), (F 29, 01 b)
Bremerhaven 26.09.1929 - Berlin, Karte, MLb LPA Berlin C2, (F 9/04)

Flensburg 10.10.1930 - Berlin, Karte, MLb Berlin C2, (F 9/09, A 44/02)

Gleiwitz 07.01. 1927 - Berlin, Brief, MLb Tempelhofer Feld, (D 4/01, F 9/04)

Hamburg (Kongress-Sonderstempel) 03.09. 1928 - Duisburg, Karte, MLb KdIn2, (F 63/03)

Ortsstempel/Luftpost und MLB

Berlin W8 21.07.1926 - Duisburg, Karte, MLb Diisseldorf 1, (D 4/03, D 4/01- F 29/01 a)
Berlin W9 21.04.1926 - Duisburg, Karte, MLb Diisseldorf 1, (D 4/04, A 4/01 - F 29/01 a)

Zeppelinpost

1929, Weltrundfahrt, US-Amerikanische Post, GSK 1 C. Jefferson mit hiibscher Zusatzfrankatur, befordert von ,LOS ANGELES AUG 26" nach Lake Hurst,
links leichter Kniff, ansonsten gute Erhaltung

Fahrt nach Zirich, Bordpost mit Postabgabe Diibendorf, Postkarte vom 2.11.29 und 50 Pfg Adler sowie allen Stempeln

Landungsfahrt nach Miinster, Auflieferung Miinster, Postkarte mit MiF Nr. 397 und allen Stempeln

Landungsfahrt nach Darmstadt, Bordpost mit Fehldatum 3.8., Postkarte mit EF 1 Mk Adler nach Darmstadt, Ak.-Stempel

Ostseefahrt 1930, Abwurf Helsinki mit Bordpoststempel, Postkarte mit 1 Mk Adler vom 24.9. nach Helsinki mit allen Stempeln

Landungsfahrt nach Ungam, Deutsche Post, Bordpost der Rundfahrt vom 29.3.31, 8 Pfg Sonder-GSK mit Zusatzfrankatur (u.a. Nr. 422) und allen Stem-
peln nach Bem, kleine Haftstelle, sonst feiner Beleg!

Oberschlesienfahrt 1931, Auflieferung Gleiwitz, GSK mit Zusaztfrankatur via Friedrichshafen nach Beuthen, dekorativer Beleg!

Polarfahrt 1931, Auflieferung Berlin bis Leningrad, Postkarte mit 1 Mk Polarfahrt (Randklebung, 1 Eckzahnbug) mit allen Stempeln nach Argentinien, si-
gniert Simon BPP - recht ungewdhnliche Destination filr diese Fahrt!

1 SAF, Brief mit 4 RM (424) auf Brief bis Rio, ab Berlin

1. SAF 1931, Brasilianische Post, Brief mit MiF Sondermarke zu 5.000 Reis und allen Stempeln

1931, Ohrigen-Friedrichshafen, Postkarte mit 1 RM Zeppelin nach Lindau, alle Stempel vorderseitig

1. SAF 1932, Auflieferung Friedrichshafen, Bedarfs-Luftpostbrief aus HAMBURG 19.3. mit MIF und allen Stempeln nach Brasilien, riickseitig fehlt die Ver-
schlussklappe, sonst feiner Bedarf!

1932, 3. SAF, brasilianische Post, Postkarte mit Zeppelinmarke zu 1.500 Reis, gute Erhaltung

1932, 4. SAF, brasilianische Post, Brief mit Zeppelinmarke zu 7.000 Reis, gute Erhaltung

1932, Fahrt in die Niederlande, Bordpost der Hinfahrt (Abgabe Groningen), Privat-GSK mit Abbildung ,2 Pfg. Deutsch-Englische Luftschiffexpedition” (PP
106 B 16/04) mit Zusatzfrankatur 10, 15 und 50 Pfg Steinadler, gute Erhaltung

1932, 9. SAF, argentinische Post, Brief mit senkr. Paar 18 C. Zeppelinmarke, ohne Sonderbestatigungsstempel, gute Erhaltung

Deutschlandfahrt 1933, Bordpost mit Abwurf Dresden, Postkarte vom 1.5. mit Nr. 479-481 und allen Stempeln

1933, Deutschlandfahrt, Bordpost, Abwurf Dresden, Bild-GSK , Berg. Land: Remscheid. Deutschlands schonste Briicke” mit Zusatzfrankatur 50 Pfg. Stein-
adler, gute Erhaltung

1933, 1. SAF, Auflieferung Friedrichshafen, Brief mit 50 Pfg und 1 RM Steinadler nach Rio de Janeiro. Das Kuvert hat links oben einen verschlossenen Ein-
i, ansonsten gute Erhaltung

14. SAF 1935, Bordpost der Riickfahrt, Brief vom 14.10. mit bunter Frankatur und allen Stempeln nach Kopenhagen, Ak.-Stempel

2. SAF 1937, Bordpost mit alten Bordpoststempel, Foto-AK aus Beuten und dekorativer MiF vom 13.4. nach Brasilien

1. Nordamerikafahrt 1936, Auflieferung Frankfurt mit Stempel ,c”. Einschreibe-AK aus Beuthen mit viel Text und allen Stempeln in die USA

1. Nordamerikafahrt 1936, Auflieferung Frankfurt, Einschreiben-Brief mit 3x 50 Pfg Nordamerikafahrt und R-Zettel aus Essen, Stempel aus Frankfurt vom
3.5, interessante Kombination!

1936, 1. NAF, R-Brief ab ,FRANKFURT AM MAIN c” iiber New York nach Menden in Westfalen, gute Erhaltung

1. Nordamerikafahrt 1936, Liechtensteinische Post, Postkarte mit 1 Fr. Zeppelin (ungestempelt!), Flugbest-Stempel ,.c” und Ak.-Stempel New York vom
9.5., ungewohnlich!

3. Nordamerikafahrt 1936, Bordpost der Riickfahrt, Postkarte vom 24.6. mit MiF Nr. 603

1936, Olympia-Fahrt, Brief mit normaler Frankatur ab Frankfurt Main nach England adressiert, Kuvert mit kleinen Bedarfsspuren.

Olympiafahrt 1936, Aufgabe Friedrichshafen, Brief mit MiF und allen Stempeln

7. Nobrdamerikafahrt, Bordpost der Hinfahrt vom 16.8., Propagandakarte ,Reichsparteitag 1934" (etwas beschnitten) mit sehr viel Text in die USA, seltene
Kombination!

7. Nordamerikafahrt, Firmenbedarfspost mit Stempel HAMBURG 15.8. nach Nicaragua

Sudetenfahrt 1938, selbstgebastelte schwere Postkarte mit Zeppelin-Abb. und guter Frankatur (u.a. Nr. 671) und allen Stempeln, dekorativ!

Fahrt nach Berlin, dekorative, im Rand handkolorierte Postkarte mit MiF 2x Nr. 698 und allen Stempel, Randspuren

Fahrt nach Kassel 1939, selbstgefertigte, dekorative Karte mit guter MiF (686-688 und 473+470) und allen Stempeln

Zeppelinpost Vertragsstaaten
1. SAF 1935, Bordpost der Riickfahrt, Brief mit Stempel ,d” und Bordpoststempel vom 14.4. nach Briick

Flugpost Deutsches Reich

HILDESHEIM-BERLIN, Erstflug-GS vom 2.5.28, roter Bestétigungs-Stpl.

RHON-SEGELFLUG-WETTBEWERB 1932, Karte v. 30.7.32, klarer Stempel a. Karte nach Berlin

1916, ,FELD-FLIEGER ABTEILUNG Nr. 2", Briefstempel klar auf Feldpostkarte mit Stempel FELDPOSTAMT DES XII. RESERVEKORPS 5.9.

1922, DRESDEN-NEUST. LUFTPOST 24.4.22 auf Luftpost-GSK ohne Text nach Volkach mit Best.-Stempel von Leipzig

1922, HAMBURG LUFTPOST 22.5. auf Luftpost-GSK ohne Text via Berlin nach Volkach

1928, STETTIN FLUGPLATZ ERSTER POSTFLUG STETTIN-KOPENHAGEN-GOTENBURG-OSLO 18.7., 3x klar auf Luftpost-Drucksache nach Gotenburg

Luftpost Bund

Briissel- Koln, Luftpostbrief nach Nossen, vs. roter Flugbestétigungs-Stpl. ,Mit Luftpost beférdert/ Postamt Kéln-Flughafen

PAT=S|
A379 X1

P181 X
379A379 X
ual379 X
4100 X
379A3719 X
A379 X

37880 X
379%9ua X
530550(2) X1
379,476 X
419%ua X
388/89 X
37%ua X
A379,410 X
388(2)390 X
412,413 XA

3563782 X
37819 X

A X

458 X
65C X
768 X
88Cc X
101 X

115Ba X
1196 X

124Dc X
1258 X1
1288 X1
138Aa X

A
1588 X1
164Bb X

197 X}
201Ab X
20 XA

202Aa X1

324C X
380B X
406C X
406C X

406C X
408A X

HNIC
4278 X
4278 X
430A X

430B X1
456 X

459 X
460 X

2900 X

P168,385 XJ
379ua. X
X

=
=
=

Belg.280,ua. X1

12~
12~
16~
10~
11~
12~
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10~
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40~
30~
40~
30~
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40~
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70~
30~
45~
30~
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40~
60~

30~
30~
60~

40~
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20~
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30~
50~
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30~
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30~
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Literatur lll. Reich

1939 IAA, s/w Pressefoto Abb. Der FUHRER besichtigt eingehend das Fahrgestell eines KdF-Wagen in der Ehrenhalle, rechts daneben Direktor Werlin, A
tadellos

Vignetten

1911 Turin, Mostra Filatelica Internazionale 14.-23. Ottobre, Set von in vier verschiedenen UPU-Farben gehaltene und mit abgerundeten Ecken versehe-
nen Werten, geprégte Darstellung eines klassizistischen Bauwerkes, teils Einschrankungen wie gebrochene Stanzung

1914 Budapest, 23-26 Martz, mehrfarbige gezahnte Vignette mit Darstellung ein Dame im Biedermeierkostiim

1921 Budapest, IX. 22-27. fiinfzigjahriges Jubildum, gezahnter in Nationalfarben gehaltener Wert mit Darstellung von Ungam Mi.-Nr. 3 und 322
1922 Budapest, Kiallitas Eléadasok Vasar Szept. 24-30, waagerechter gezahnter Dreierstreifen mit drei verschiedenen Werten, je mit mehrzeiligen um
90° gedreht aufgebrachtem rotem Aufdruck

1932 Washington, Baraca Philathe Home - Comming Convention June 15.-19., geschnittene blaue Marke mit Stadtansicht

1933 Klagenfurt, WERBUSIEG 10 Jahre, geschnittener (oben tangiert) schwarzer Wert auf tiirkisfarbenem Papier, Darstellung des gefliigelten Lindwurmes

1935 Hannover, BAH. 11.-19. Mai, geschnittener Wert auf griingelbem sowie strohgelbem Papier /ab
Gedenkblatter

1939, 50. Geburtstag des Reichskanzlers, Gedenkblatt mit Foto und finf tschechische Marken sowie entsprechendem rotem SST PRAG 20.4. X

Portratkarten

ADOLF HITLER, 1938, ,Der Fihrer im Gespréch mit Ministerprasident Daladier 29.9.38", s/w Fotokarte, Verlag Photo Hoffmann, Miinchen, tadellos X

ungebraucht

ADOLF HITLER, 1938, Ein Volk, ein Reich, ein Fiihrer, color-Karte, riicks. SST Wien, blanko, tadellos X

ADOLF HITLER, 1938, s/w Fotokarte, Abb. A. Hitler, sign,, riicks. 3 versch. SST Wien, blanko, tadellos X

ADOLF HITLER, 1938, dhnlich wie Manner der Zeit, Nr. 91, Verlag Alfred Oemler, Berlin, 2 versch. SST, blanko, leichte Abplatzungen sonst tadellos, in dieser B

Form die seltenste Variante!

ADOLF HITLER, ,Fiirstbischof Dr. Hesster begriit den Fiihrer in Klagenfurt”, s/w Fotokarte, Verlag Photo Hoffmann, Miinchen, tadellos ungebraucht, R~ X

ADOLF HITLER, ,Reichsminister Goering und Frick mit Reichskanzler Adolf Hitler in der Reichskanzlei, s/w Fotokarte, Nr. 4, Verlag Wiesebach, Berlin, tadel- &1

los ungebraucht, RR!

ADOLF HITLER, 1942, ,Der Fiihrer an der Ostfront”, echte s/w Fotokarte, Verlag Photo Hoffmann, Miinchen, Feldpoststpl.,, blanko, tadellos, R! =

Reichsparteitage

1934, Reichsparteitag, Nirnberg, color Propagandakarte, Abb. Ritter mit Hakenkreuzschild, tadellos ungebraucht
1938, Reichsparteitag, Niirnberg, s/w Propagandakarte, SST, gelaufen, tadellos

Propagandakarten verschiedener Ereignisse

1916 Deutscher Kriegerverein: 3 Karten ,Zum Andenken an die Erhebung des dt. Volkes 1870/71" mit Blankostempel “Nationaldenkmal Niederwald 18.
Juni 1916", 2 mal Germania-Portrait sowie Genius des Krieges, tadellos!

Zur Erinnerung an die feierliche Erdffnungssitzung des ,DEUTSCHEN REICHSTAG", ungebr. farbige Propagandakarte

1934, Foto-AK ,Zur Erinnerung an den 8.7. - Einweihung des Lagers Atoma-Hellgrund der NS Arbeitsdienst-Abteilung 4/72, ungebraucht

1935, ,Wir erwarten Dich”, s/w-Karte mit Abb. Mann mit Schaufel des NS. Arbeitsdienst Abteilung 4/72 Altona, Hellgrund, gebraucht, kleiner Einriss
1936 Festpostkarte zum Reichsparteitag der NSDAP mit entsprechenden Maschinenstempel, tadellos

Kriegerdenkmal in Miinchen an die im I. Wk gefallenen Helden, color Karte, tadellos ungebraucht

1937, ,Der ewige Jude”, farbige Privatganzsache mit pass. SST Miinchen, tadellos P!
1938, Deutsches Reich/Bshmen u. Mahren Landkarte, color Karte, Befreiungsstpl., blanko, leichte Mangel

1938, Mahr.-Schonberg, s/w Fotokarte, Abb. Befreiungsfeier, pass. SST, tadellos

1940, Berlin, Brandenburger Tor./Aufziehen der Wache, s/w Fotokarte, gelaufen, tadellos

1941, Ein Jahr NSDAP im Generalgouvernement, ZKW-Druck-Kraukau, color, pass. SST, blanko, tadellos

Wehrmacht Heer

DAS ALLES SIND INFANTERIEWAFFEN, s/w Fotokarte ,Die Handgranate abzugbereit..”, PK Bader, Bilderverlag E. Gutjahr, Best. Nr. 153, tadellos
ungebraucht

DAS ALLES SIND INFANTERIEWAFFEN, s/w Fotokarte ,Feindliche Widerstandsnester ... “, PK Wiesemann, Bilderverlag E. Gutjahr, Best. Nr. 157, tadellos
ungebraucht

INFANTERIE GREIFT AN, s/w Fotokarte ,Seit Tagen wird der weichende Feind verfolgt... ”, PK Lessmann, Bilderverlag E. Gutjahr, Best. Nr. 164, tadellos
ungebraucht

INFANTERIE GREIFT AN, s/w Fotokarte ,Erneut hat sich der Feind festgesetzt... ", PK Hermann, Bilderverlag E. Gutjahr, Best. Nr. 167, tadellos ungebraucht
INFANTERIE GREIFT AN, s/w Fotokarte ,Aus der Deckung des Panzergrabens springen unsere Grenadiere... *, PK Weber, Bilderverlag E. Gutjahr, Best. Nr.
169, tadellos ungebraucht

INFANTERIE GREIFT AN, s/w Fotokarte ,Die Vorstadt ist genommen... “, PK Lessmann, Bilderverlag E. Gutjahr, Best. Nr. 172, tadellos ungebraucht

DAS ALLES SIND INFANTERIEWAFFEN, s/w Fotokarte ,Das treue Gewehr schuBbereit... “, PK Géhring, Bilderverlag E. Gutjahr, Best. Nr. 216, tadellos
ungebraucht
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Wehrmacht Marine
Marine-Ehrenmal Laboe, Weihehalle fiir die im I. Wk gefallenen Angehdrigen der Marine, color Karte, tadellos ungebraucht
1940, Miinchen, HDK color-Karte, tadellos ungebraucht
PRIEN, Kapitanleutnant, color Portraitzeichnung, aus der Serie ,Unsere U-Boot-Waffe, tadellos ungebraucht, VDA Nr.E35

Propagandakarten verschiedener Organisationen
1940, Reichsbund fiirr Leibestibungen, AK Bereichssportschule SchloB Schielleiten, Post Stubenberg, gebraucht mit Text X

SS-Wehrmachts- und Soldatenkarten

Haben Sie einen Bekannten bei der Wehrmacht”, ungebrauchte Werbe- Faltkarte der Frankfurter Zeitung, tadellos, R X

Hitler und Mussolini
1938, color-Karte mit Abb. Weltkugel u. Hakenkreuzsaule sowie dt./ital. Fahne, pass. SST, blanko, tadellos
1938, color-Karte mit Abb. Weltkugel u. Hakenkreuzsaule sowie dt./ital. Fahne, pass. SST, blanko, tadellos
Propaganda Vignetten

1910 Bern, Intem.-Postwertzeichen Ausstellung 3.-12. Sep. (Bar mit u.a. Basler Taube und Zirich), gréBere helle Stelle
1913 Briissel, Revue des Arts Philateliques, Set von 4 verschiedenfarbenen Marken (Drucker vor Handpresse), zwei Werte bildseitige winzige
Anhaftungen

MKK

MK

Juxkarten

1940, SEPP'S SCHNELLKUCHE, s/w Jux-Karte, per Feldpost v. Ludgerstal nach Wien gelaufen, tadellos
1940, s/w Jux-Karte mit Abb. Flugzeug mit Hakenkreuz/Pilot schaut auf Flugpersonal herunter, per Feldpost gelaufen, Tarnstempel u. Dienststpl. L 32438 &I
(Luftgaupostamt Frankfurt a. M.), tadellos

1940, s/w Jux-Karte mit Abb. Soldat mit leeren Taschen halt eine Postanweisung in der Hand, per Feldpost gelaufen, tadellos D=y
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1941, Melde: Soeben notgelandet, s/w Jux-Karte, per Felpost aus Augsburg (Rot Kreuz Maschi.-Werbestpl.) nach Wien gelaufen, Fp.Nr. 30897, tadellos
Hier werden Gefangene gemacht!, s/w Jux-Karte, gelaufen, Marke abgefallen, tadellos

1941, Zieliibungen, color-Juxkarte, gelaufen per Feldpost nach Wien, tadellos

1941, s/w Jux-Karte mit Abb. Flugzeug mit Hakenkreuz/Pilot will Baby retten, per Feldpost aus Miinchen nach Ostmark gelaufen, tadellos

Schmucktelegramme
1936/38, drei verschiedene sauber gebrauchte Schmuckblatt-Telegramme (LX 4, 5 und 18)

Sammelbilderalben
OLYMPIADE 1936, beide Bande komplett, Band | noch mit Schutzumschlag, gute Erhaltung!

China

f2 Mk lebhaftgraulila auf Kabinett-Briefstiick mit K1 ,KDPAG SHANGHAI 14.5.92, farbfrisch und gut gezéhnt, Fotoattest Hartung: “..echt und einwand-
reil" (Mi. 700,-)

2 Mk braunpurpur, gestempeltes Bedarfsstiick (falzhell) mit K1 SHANGHAI DP b 19.2.01

2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Paketkarten-Briefstiick mit K1 SHANGHAI DP b 1.11.99 gepr. Hartung

2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Paketkarten-Briefstlick mit K1 TIENTSIN DP 18.3.01 gepr. Hartung

2 Mk dunkelrotkarmin im waagerechten Paar auf Kabinett-Paketkarten-Briefstlick mit K1 SHANGHAI 24.3.98, gepr. Bothe BPP

2 Mk rétlichkarmin im senkrechten Prachtpaar mit K1 ,SHANGHAIDP b 1.2.01", 1 Wert mit 2 kurzen Zahnen, sonst feine Einheit!

2 Mk rétlichkarmin, senkrechtes Paar auf Kabinett-Paketkartenbriefstiick mit K1 SHANGHAI DP a 14.3.01, signiert Hartung

2 Mk stumpfviolettpurpur im waagerechten Paar mit Zwischenstegansatz links und senkrechtes Paar der 50 Pfg lilabraun auf
Briefstiick mit K1 KDPAG SHANGHAI 14.11.91 (3x klar und komplett abgeschlagen), zwischen den Paaren Bugspur, sonst in Kabi-
netterhaltung, in dieser Form selten!

10 Pfg dunkelrosarot im waagerechten Paar auf Kabinett-Briefstiick mit K1 SHANGHAI KDPAG 1.6.89

50 Pfg graugriin, waagerechtes Paar aus dem Bedarf (linke Marke eckrund) mit K1 KDPAG SHANGAI 25.9., 1 Wert bestens signiert Hartung

50 Pfg oliv, 2x auf Bedarfsbriefstiick mit K1 SHANGHAI KDPAG 27.12., Bugspur durch die Z&hnung und linke Marke oben links mit Blaustiftspur, eben rei-
ner Bedarf!

50 Pfg oliv im senkrechten Paar auf Bedarfs-Briefstiick mit K1 SHANGHAI KDPAG 23.8.90, Faltung durch die Z&hnung, siehe auch Foto!

10 Pfg und 20 Pfg Krone/Adler auf 2 Kabinett-Briefstiicken, davon 1x ein Postanweisungs-Briefstlick

10 Pfg braunlichrot im Viererblock auf Prachtbriefstiick mit 2x K1 KDPAG SHANGHAI 8.6.92, Briefstiick mit Spuren, Viererblock oben links mit Eckbug,
sonst einwandfrei, feine Einheit aus dem Bedarf!

20 Pfg ultramarin auf Kabinett-Briefstlick mit K1 SHANGHAI KDPAG 17.05.90

20 Pfg ultramarin, 2x auf Pracht-Briefstlick mit Stempel KDPAG SHANGHAI 19.1.90, gepr. Steuer BPP

20 Pfg ultramarinblau, senkrechtes Kabinettpaar auf zum Teil etwas knapp geschnittenen Briefstiick mit K1 ,KDPAG SHANGAHI 12.2.92", gepr. Steuer
BPP

20 Pfg kobaltblau im waagerechten Paar auf Pracht-Briefstiick mit K1 KDPAG SHANGHAI 21.10.92, im Oberrand mit Spuren, sonst
feines Stiick dieser Seltenheit, signiert Hartung

20 Pfg lebhaftultramarin im waagerechten Paar auf Kabinett-Briefstiick mit 2x K1 SHANGHAI 24.3.96

20 Pfg lebhaftultramarin, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit K1 TIENTSIN KDPAG 20.4.96

20 Pfg lebhaftultramarinblau im Paar auf Kabinett-Briefstiick mit K1 SHANGHAI b 27.1.99

20 Pfg lebhaftultramarin im senkrechten 3er-Streifen auf Kabinett-Briefstlick mit 2x KDPAG SHANGHAI 5.1.94

20 Pfg lebhaftultramarinblau, 3x auf Bedarfsbriefstiick (1 Wert durch Randklebung fehlerhaft) mit recht seltener Entwertung SHANGHAI *a 4.10.98, gepr.
Kilian BPP, feines Stick!

50 Pfg lilabraun auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit komplettem K1 SHANGHAI 22.1.97, gepr. Bothe BPP

50 Pfg lilabraun, senkrechter 3er-Streifen mit K1 SHANGHAI KDPAG 5.12.91, leider fehlerhaft (u.a. untere Marke mit Einriss), bildseitig noch feines
Bedarfssttick!

50 Pf. Viererblock, gestempelt KDPA SHANGHAI, ein Wert Eckzahnfehler

50 Pfg und 10 Pfg in der d-Farbe auf Kabinett-Briefsttick mit K1 TIENTSIN KDPAG 11.8.91

50 Pfg lebhaftrtlichbraun im senkrechten Paar auf Kabinett-Briefstiick mit K1 SHANGHAI 20.5.97, signiert Bothe BPP

50 Pfg lilabraun und 20 Pfg blau, jeweils im waagerechten Paar als Einheit (riickseitig mit Papieresten) geklebt mit zentrischem K1 TIENTSIN KDPAG
12.2.94, etwas eckbiigig, aber praktisch bestens signiert Steuer BPP, dekorativ!

3 Pfg bis 25 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, 5 postfrische Kabinettstticke, unsigniert (215,-)

3 Pfg bis 50 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, 90,-

3 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, postfrischer 6er-Block aus der linken oberen Bogenecke (im Rand mit Falzresten), Marken einwandfrei und
unsigniert (150,- +)

3 Pfg dunkelockerbraun im senkrechten, postfrischen Kabinett-Zwischenstegpaar mit steilem Aufdruck, unsigniert (70,-)

3 Pfg hellockerbraun mit steilem Aufdruck und Plattenfehler ,Bruch in der Banderolle rechts unten”, ungebrauchtes Prachtstiick

3 Pfg hellockerbraun im senkrechten, postfrischen Kabinett-Zwischenstegpaar mit steilem Aufdruck, unsigniert (150,-)

3 Pfg hellockerbraun im senkrechten, ungebrauchten Kabinett-Zwischenstegpaar mit steilem Aufdruck, unsigniert

3 Pf. Diagonalaufdruck in c-Farbe ungebraucht, Fotobefund Hartung: ,leichte Méngel (kleine diinne Stelle rechts oben)” Mi. 450,~

5 Pfg bis 50 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, 5 ungebrauchte Kabinettstiicke (157,-)

20 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, postfrisches Kabinettstlick mit Unterrand, unsigniert

25 Pfg gelblichorange mit diagonalem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert, in dieser Erhaltung kaum einmal am Markt!

50 Pfg mit diagonalem Aufdruck auf Pracht-Briefsttick mit Stempel K.D.FELD.POSTSTATION No.4 3.3, signiert Bothe BPP

50 Pfg mit steilem Aufdruck, senkrechtes Kabinett-Paar mit Feldpoststempel-Entwertung, vermutlich von einen Telegramm

5 pf auf 10 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, mehrfach signiert (u.a. Pfenninger und HK) - schénes
und farbfrisches Stiick dieser nicht haufigen Marke! (1800,-)

1208 sttt y 1211 Bsssssssssaaaad 1215
5 Pf. Handstempel sauber ungebraucht, gepr. Kosack, Mi. 500,~
20 Pfg Germania Reichspost mit China-Handstempelaufdruck, gestempeltes Prachtstick mit kaum sichtbaren hellen Stellen in der Z&hnung, entsprechen-
des Fotoattest Jaschke-L. BPP - schones Stiick!
20 Pfg Germania auf Bedarfs-Briefstiick mit Feldpost-K1 vom Postamt 4, etwas fleckig, signiert Bothe BPP (140;,-)
20 Pfg Reichspost auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel SHANGHAI DP a 7.6.01, signiert, Mi. 140~
3 Mk Recziifchspost, Type I mit Feldpost-Stempel No. 7 vom 26.2., sauber gestempeltes Kabinettstiick aus der Petschili-Zeit, Fotoattest Hartung: ,..echt und
einwandfreil”
3 Pfg Kiautschou doppelt verwendet ohne Beanstandung (1. Entwertung vom 20.6.) auf dekorativem Drucksachenumschlag mit Feldpostabsender aus
PEKING 24.6.01 nach Deutschland mit Nachsendung, ausfiihrliches Fotoattest Dr. Steuer BPP, sehr ungewohnliches Stiick!
Petschili, 5 Pf. Kiautschou tadellos auf Postkarte gestempelt ,PEKING 29/5/01" nach Erfurt mit Ankunftsstempel 13.7.01. Mi. 650,—
Petschili, 10 Pf. Kiautschou tadellos auf Postkarte mit Stempel , K.D. Feldpoststation Nr. 9" mit Ankunftsstempel “Goldberg Schlesien 30.9.01", Mi. 750,—
3 Mk Kiautschou mit Stempel ,K.D. FELD-POSTSTATION No. 2 15.5.” (2x klar) aus der Petschili-Zeit, Kabinettstiick mit Fotoattest
Jaschke-L. BPP: ,...ist farbfrisch, sehr gut gezahnt und...in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung”, TOP-Stiick dieser seltenen Marke!
(1400,-)
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1224 3 Pfg Reichspost mit Aufdruck im waagerechten Pracht-Paar mit Teilabschlégen des guten K2 , TSCHINGTSCHOUFOU DP, dekorativ! 15a(2) © 30~

1225 20 Pfg Reichspost mit Aufdruck und Stempel K.D.FELD.POSTSTATION No.7 4.6., klarer und fast kompletter Abschlag! 18 © 20~

1226 20 Pfg Reichspost mit Aufdruck auf Auslands-Brief aus SHANGHAI *a 25.7.04 nach Messina mit Nachsendung in die Schweiz, entsprechende Stempel 18 X 30~
riickseitig, Randspuren

1227P 40 Pfg Germania, mit seltenem Plattenfehler ,linkes R-Bein ohne Serifen und abgerundet, das P am unteren Bogenansatz eingekerbt sowie die rechte Se-  21PF12 © 200~
rife stark nach unten verbogen” (PF 12 nach Knop), sauber rundgestempelt, Fotobefund Jaschke-L. BPP ,fehlerfrei”

1228 5 Mark in Type Il sauber ungebraucht, Fotobefund Hartung: ,echt, ungebraucht mit Originalgummi, einwandfrei.” Mi. 260,— 2710 % 90—

1229 5 Mark in Type Il sauber ungebraucht, gepr. Hartung (260,-) 2711 * 90~

R o T R 1230

E 1231 1232
1230P 5 Mk Reichspost, Type | mit Nachmalung mit Rot und Deckweif, ungebrauchtes Prachtstiick, 260,- 2711 * 80~
1231P 5 Mark in Type Il (weiBe und rote Nachmalung) tadellos gestempelt, gepr. Pfenniger und Fotobefund Hartung: ,echt, einwandfrei” Mi. 400,— 271l © 150~
1232pP 5 Mk Reichspost, Type | mit Nachmalung mit Rot und DeckweiB, sauber gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Steuer BPP 271 © 140~
1233 1/2 Dollar auf 1 Mk ohne Wz, Z&hnung B, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 85,- 30B © 30~
1234 20 C. auf 40 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert 32 ** 30~
1235P 1 1/2 Dollar auf 3 Mk mit Z&hnung A, sauber gestempeltes Kabinettsttick, 150,- 36A © 60—
1236 1 1/2 Dollar auf 3 Mk ohne Wasserzeichen, Zahnung B. postfrisches Kabinettsttick mit linkem Rand, unsigniert (60,-) 36B ** 20~
1237pP 1 C. bis 2 1/2 Dollar Aufdruckausgabe mit Wasserzeichen, kompletter postfrischer Kabinettsatz, zum Teil mit Rand, unsigniert (270,-) 38/47 ** 120~
1238P 1/2 Dollar auf 1 Mark in Type IAl tadellos postfrisch, Mi. 220,— 441A1 ** 85~
1239 1/2 Dollar auf 1 Mk Friedensausgabe, Abstand 9 mm, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Steuer BPP (Mi. 55,-) 441A1 © 20~
1240 1/|2 Dollar auf 1 Mk Kriegsdruck mit Zéhnung B und Wertaufdruck nach rechts, postfrisches Prachtstiick aus der rechten unteren Bogenecke (im Rand mit ~ 44IIBR ** 20~
Falz) (60,7)
1241P 1/2 Dollar in Type Bla mit HAN 2318.19 sauber ungebraucht (140,-) 4411BR * 50~

1242FP  1/2 Dollar auf 1 Mk Kriegsdruck mit Zahnung B und Wertaufdruck nach rechts, kompletter postfrischer Bogen (2 Werte Haftstellen  441IBR(20) **/*  450,-
und Falzreste im Rand) mit HAN H 2318.19 (postfrisch), bis auf die tiblichen Kalanderbiige einwandfrei, ca. 1400,

1243P 1/2 Dollar auf 1 Mk Kriegsdruck mit Zéhnung B und Wertaufdruck nach rechts, ungebrauchtes Kabinettstlick mit HAN ,2318.19" 441IBRHAN * 50—

1244FP  1/2 Dollar auf 1 Mk Kriegsdruck mit Zéhnung B und Wertaufdruck Mitte, postfrischer Kabinett-Viererblock (obere rechte Marke Haftstellen) aus der rech- - 441IBMPFI,441(3) 150~
ten unteren Bogenecke (im Rand Falzreste), dabei linke unteren Marke mit Aufdruckfehler ,rechte Rosette auf einer Spitze” (Feld 19), dekorative Einheit! ~ **/*

=2 1245FP  1/2 Dollar auf 1 Mk Kriegsdruck mit Z&hnung B und Wertaufdruck Mitte, ungebraucht/postfrischer Kabinett-Viererblock (oberen Marken ungebraucht) - 44/IBMPFI,4411(3) 200~
=} aus der linken unteren Bogenecke mit HAN ,H5484.18" (postfrisch), dabei rechte unteren Marke mit Aufdruckfehler “rechte Rosette auf einer Spitze" — **/*

() (Feld 18), recht seltene Kombination HAN/Aufdruckfehler!

-% 1246P 1/2 Dollar auf 1 Mk Kriegsdruck mit Zahnung B und Wertaufdruck nach rechts, postfrisches, waagerechtes Kabinettpaar aus der linken unteren Bogenek-  44I1IBR(2)HAN 80~
7 ke mit HAN ,H3158.19", im Rand mit Falzresten, sonst einwandfrei [

o 1247P 1 Dollar auf 2 Mk Friedensdruck mit Zéhnung A und Abstand 9,5 mm, postfrisches Kabinettstick aus der rechten unteren Bogenecke (im Rand mit Falz) 45IAll ** 40~
>

~

o

i N 1248 . 1252 1253
1248P t1) Dollar auf 2 Mk mit Wasserzeichen, Zéhnung A mit Aufdruckabstand 11 mm, postfrisches Prachtstiick mit linkem Rand, unsgniert, 380,- Michel unter- ~ 45lIAIl ** 180,
ewertet
1249p 1 Dollar auf 2 Mk Kriegsdruck mit Zéhnung A und Wertaufdruck nach rechts, Abstand 10,2 mm, postfrischer, senkrechter Kabinett-3er-Streifen aus der ~ 45IIAI(3) ** 120~
rechten unteren Bogenecke (im Rand mit Falzresten), feine Einheit! (330,-)
1250P 1 Dollar auf 2 Mk Kriegsdruck mit Zéhnung B und Wertaufdruck Mitte, Abstand 10,2 mm, postfrischer, senkrechter Kabinett-3er-Streifen aus der linken ~ 451IBM(3) ** 70~
unteren Bogenecke (im Rand mit Falzresten), feine Einheit!
1251FP 2 1/2 Dollar auf 5 Mk Kriegsdruck mit Zéhnung A und Wertaufdruck Mitte, postfrischer Kabinett-8er-Block aus der rechten oberen  471IA(8) ** 550,-
Bogenecke (dort mit Falzresten), als Einheit sicherlich nicht so haufig! (1520, +)
1252P 2 1/2 Dollar auf 5 Mk mit Wasserzeichen, Abstand 9,5 mm, Zwischenraum 2,4 mm mit glanzendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert ~ 47IAllla ** 70~
(160;)
1253P 2 1/2 Dollar auf 5 Mk Kriegsdruck mit Wasserzeichen und Zahnung A, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (190,-) 471A ** 75~
1254FP 21/2 Dollar auf 5 Mk Kriegsdruck mit Zahnung B und Aufdruckfehler ,rechte Rosette auf einer Spitze”, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten oberen ~ 47IIBPFI ** 240~
Bogenecke (dort mit Falzresten), unsigniert - seltene Marke! (600,-)
1255 1901, AK Tientsin - Chinesische Dschunken, gebraucht als Feldpostkarte mit Text, entsprechender Briefstempel und K.D.FELDPOSTEXPED. b 9.6. X 20~
China Feldpost
1256 1901, Feld-Postkarten-Vordruck gebraucht ab PEKING 16.01. nach Deutschland X 20~
1257 K.D.FELD-POSTSTATION No. 8 12.2,, klar auf Feldpostkarte mit Text nach Haarburg, Ak-Stempel aus 1901, Bugspur = 25~
1258P MSP Nr. 69 (SMS Roland) 20.9.00, klar auf Feldpost-Ak nach Bremen, Ak-Stempel, leicht fleckig =y 50~
China Stempel
1259 SHANGHAI *a 2.5.99, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit der Nr. 3lI 3 A 25~
1260P SCHANGHAI DP 9.9.14, klar und komplett auf Kabinett-Briefsttick mit 4 C. auf 10 Pfg Germania mit Wz, Kriegsdatum! 40 A 50—
1261 MSP No. 2 (D. Silvia) 19.06.05, klar auf Postkarte mit 5 Pfg Germania nach Deutschland, Ak.-Stempel b=y 35~
1262 MSP No. 4 (D. Frankfurt) 4.2.05, 2x recht klar auf Postkarte mit 5 Pfg Germania nach Deutschland, Ak.-Stempel, Spuren X 20~
1263 MSP No. 26 (D. H. H. Meyer) 2.03.01, 2x klar auf Feldpostkarte nach Deutschland, Ak-Stempel, vorderseitig kleine Haftstellen = 40~
1264 MSP No. 26 (D. Rhein) 17.05.01, 2x recht klar auf Feldpostkarte nach Deutschland, Ak-Stempel und Nachsendung, Spuren b=y 30~
1265 MSP No. 27 (D. Dresden) 7.08.00, klar auf Feldpostkarte mit Briefstempel nach Deutschland, Ak.-Stempel =y 30~
1266 MSP No. 27 (D. Main) 28.05.02, 2x recht klar auf Postkarte mit 5 Pfg Germania nach Deutschland, Ak-Stempel b=y 35~
1267 MSP No. 29 (D. Silvia) 13.08.03, 2x klar auf Postkarte mit 5 Pfg Germania nach Deutschland, Ak.-Stempel =y} 30~
1268 MSP No. 49 (D. Main) 12.06.03, 2x recht klar auf Postkarte mit 5 Pfg Germania nach Deutschland, Ak.-Stempel h=y 40~
1269 MSP No. 50 (D. Rhein) 12.08.00, klar auf Feldpostkarte mit Briefstempel nach Deutschland, Ak -Stempel = 20~
1270 MSP No. 53 (D. Phoenicia) 16.09.00, klar auf Feldpostkarte nach Deutschland, Ak-Stempel = 25~
1271 MSP No. 66 (D. Palatia) 28.09.00, klar auf Feldpostkarte mit Briefstempel nach Deutschland, leichte Spuren X 30~
1272 MSP No. 69 (D. Roland) 19.9.00, klar auf Feldkarte (riickseitig mit hektogr. Zeichnung und Text , Viele GriiBe von der Insel Pantellaria) nach Deutschland =4 40~
1273 MSP No. 70 (D. Hannover) 11.9.00, 2x auf Feldpostkarte nach Deutschland =y 40~
1274 MSP No. 72 (D. Crefeld) 14.9.00, etwas undeutlich auf Feldpostkarte nach Deutschland =y 30~
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Marokko
1275 5 Briefstiicke aus dem Bedarf, dabei 3er-Streifen der Nr. 10 mit Stempel SAFFI und Briefstiick mit Nr. 2 mit 2. Entwertung aus Bremen, ansehen! A 20~
1276P 3 Pfg bis 50 Pfg Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz (5 Pfg Gummibug), alle Wert mit Rand bzw. Zwischenstegansatz, 25 Pfg mit  1/6 ** 100~
Oberrand, Fotoattest Pauligk BPP (250, +)
1277 Aufdruckausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, 120,- 16 © 40~
1278P Unverausgabte 3 Pf. mit fettem Aufdruck tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi und nur ganz leichter Falzspur, gepr. Mansfeld, Mi. 300~ = 100~
1279pP 1.25 Pes. fetter Aufdruck auf 1 Mark in a-Farbe tadellos gestempelt, Fotobefund Hartung, Mi. 500~ 16lla © 150~
1280P 2P 50 C. auf 2 Mk Reichspost, Type | mit Aufdrucktype I, gestempeltes Kabinettstiick (140,-) 171n © 60—

1281 1286
1281P 3P 75 C. auf 3 Mk Reichspost, Type I mit Aufdruck I, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Pfenninger und Bothe BPP -un-  18II/1 * 650,—
gebraucht duBerst seltene und im Michel unterbewertete Marke, fehlt in praktisch allen Sammlungen! (1700,-)
1282P 5 Mk Reichspost mit Nachmalung mit Rot und DeckweiB, Aufdrucktype |, ungebrauchtes Prachtsttick, signiert (220,-) 191 * 75~
1283P 6.25 Pes. auf 5 Mark in Type I/lll sauber ungebraucht (weiBe und rote Nachmalung). Fotobefund Hartung, Mi. 220,— 19 * 80~
1284P 6 Peseta 25 C. auf 5 Mk Reichspost mit Aufdrucktype I, gestempeltes Kabinettstick mit 2 Stempelabschlégen CASABLANCA vom 6.7.05, 340,- 91 © 120~
1285 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk Reichspost, Type IIl, sauber gestempeltes Pracht-Stiick, gepr. Bothe BPP (Mi. 380,-) 91 © 120~
1286P 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk Reichspost, Type I mit Nachmalung nur mit DeckweiB, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Fotoattest Hartung: ,...einwandfreil” (Mi. 19V * 140~
400,
1287P 5 Cauf 5 Pfg Reichspost, senkrechtes postfrisches Kabinettpaar mit rechtem Rand und HAN ,H 2561" und Plattennummer “1" in griin, kleines Hefterloch  20(2)HAN ** 65—
im Rand, sonst einwandfrei, 180,-
1288P 5 C. auf 5 Pfg Reichspost mit Specimen-Aufdruck, postfrisches Kabinettsttick, Mi. 500,— 205P ** 170~
1289 60 C. auf 50 Pfg. Germania ohne Wz, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert, Mi. 70,— 28 ** 15~
1290 60 C. auf 50 Pfg Germania ohne Wz, waagerechtes Kabinettpaar mit klarem K1 MEKNES (MAROCCO) 28(2) © 25~
1291P 60 C. auf 50 Pfg und 1 Peseta auf 80 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, 2 postfrische Kabinettstlicke, unsigniert (140,-) 28/29 ** 50—
1292 1 Peseta auf 80 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (70,-) 29 = 20~
1293P 3P 75 C auf 3 Mk ohne Wasserzeichen, Zdhnung A, ungebrauchtes Kabinettstiick, unsigniert, Mi. 180,~ 32A % 70~
1294P 3 Peseta 75 C. auf 3 Mk ohne Wasserzeichen, Zéhnung B, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (140,-) 32B ** 50~
[l 1295 26 C. auf 20 Pfg lilaultramarin, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (55,-) 37a ** 20~
S 1296P 35 C. auf 30 Pfg Germania mit Wasserzeichen, postfrischer Kabinett-Viererblock (etwas angetrennt) mit Oberrand, unsigniert (240,-) 39(4)0R ** 65~
o 1297P 35 C. auf 30 Pfg und 50 C. auf 40 Pfg Germania mit Wasserzeichen, 2 postfrische Kabinettstiicke, 1x signiert Mansfeld BPP, 132,- 39/40 ** 45~
Al 1298 50 Cent. auf 40 Pf. tadellos postfrisch  (90,-) gepr. Hartung 40 ** 38—
% 1299P 50 C. auf 40 Pf. tadellos gestempelt, gepr. Hartung, Mi. 190~ 40 © 78—~
I 1300 50C auf 40 Pfg mit Wz, gestempeltes Bedarfsstiick mit Stempel ,MAROKKQ", 1 Eckzahn angesetzt, daher hoher signiert Pauligk BPP, ca. 540,- 40 © 70~
=9l 1301P 50 C auf 40 Pfg mit Wz. auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel TANGER MAROKKO b 9.3.13, gepr. Mansfeld BPP, mit diesem Stempel Preise 3fach (= 40 A 180~
c 560,-)!
'C; 1302P 1 Peseta auf 80 Pf. sauber ungebraucht, Mi. 170,~ 42 * 65—
1303P 1.25 Pes. auf 1 Mark tadellos postfrisch, gepr. Carl H. Lange, Mi. 220,- 43 ** 80~
1304P 1P 25 C auf 1 Mk mit Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstlick mit linkem Rand und Plattennummer ,57" 43PINr. * 50—
1305P 2 Pes. 50 C. ,Marocco” auf 2 Mk mit Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstick, unsigniert (Mi. 220,-) 44 ** 80~
1306P 6.25 Pes. auf 5 Mark tadellos postfrisch (Mi. 420,-) 45 ** 140~
1307P 6P 25 C. auf 5 Mk mit Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettsttick, 150, 45 * 50~
1308 6P 25 C. auf 5 Mk mit Wasserzeichen, ungebrauchtes Prachtstiick, unsigniert 45 * 45~
1309FP  6.25 Pes. auf 5 Mark aus der rechten unteren Bogenecke mit HAN 7293. Gepr. Pauligk und Fotoattest Hartung: ,Die Marke istinje- 45HAN **/* 600,
der Beziehung echt, farbfrisch, sehr gut gezdhnt und in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung. (Der Bogenrand hat eine Falzspur.) Mi.
ca. 2000~
1310 3 C. auf 3 Pfg Germania mit Wasserzeichen, postfrisches Kabinettpaar mit Unterrand (angetrennt) und HAN ,H 1254a 14" 46(2HAN ** 20~
1311P 3 C. bis 2 Pes. 50 C. ,Marokko”, 11 gestempelte Kabinettstticke, Nr. 56 A signiert Pfenninger, ca. 270,- 46/56A © 80—
1312 Kompletter Bogen der 30 Centimos auf 25 Pf. ,kk" postfrisch mit HAN H 2722.19 (460;,-) 50lb ** 120~
1313P 1 Pes. 25 C. auf 1 Mk mit Aufdruck ,Marokko”, auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Stempel FES MAROKKO 12.3.13, signiert W.Brandes. 55IA A 40~
1314p 1 Pes. 25 C. auf 1d l\/]lk mit Wasserzeichen, Aufdruck ,Marokko", auf Pracht-Postanweisungs-Briefstlick mit Stempel MARRAKESCH MAROKKO DP ¢ 55IA A 40~
11.4.13, reiner Bedarf!
1315 1 Pes. 25 C. auf 1 Mk mit Wasserzeichen, Aufdruck Marokko, auf Kabinettstiick mit Stempel TANGER, Mi. 80,— 55IA A 30~
1316 6 Pes. 25 C. ,Marokko" auf 5 Mk mit Wz, Zdhnung A mit gldnzendem Aufdruck, postfrisches Kabinettsttick, unsigniert (Mi. 55,-) 58A ** 20~
1317P 6 P 25 Cauf 5 Mk schwarz/dunkelkarmin (Ministerdruck), ungebrauchtes Kabinettstiick mit kleiner Haftstelle, signiert (250,-) 58IAM * 80—
1318P  Ministerdruck sauber ungebraucht, Mi. 250~ 58M * 64~
1319 1902, Botenpostschein von Saffi nach Mogador mit Stempel SAFFI MAROCCO vom 27.1. und 28.1., Faltspur = 50~
Marokko Stempel
1320 Sammlung mit 24 Werten/Briefstlicken mit verschiedenen Abstempelungen a. Albumblatt, dabei Asimmur, Fes, Masagan, Meknes, Saffi, Tetuan, Larache ~ ©/A 90—
kk" auf Paketkartenausschnitt usw.
1321P  ALKASSAR MAROKKO DP 5.5.13, klar und komplett abgeschlagen auf Briefstlick mit 10 C. auf 10 Pfg Marokko, in der Zéhnung etwas stockig, siehe auch 48 A 50—
Foto!
1322pP ]/(ASIl(\j/IMUR MAROCCO 1.10.08, kompletter, etwas schwacher Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 30 C. auf 25 Pfg Germania, gepr. Bothe BPP, Ersttag 25 A 50~
Ur diesen Ort!
1323 FES (MAROKKO) DP 19.12.12, klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 1 Piaster auf 80 Pfg, signiert Mansfeld 54 A 30~
1324 FES MAROCCO DP 30.7.11, 2x klar auf Drucksachenumschlag mit 2x Nr. 34 nach Bohmen, Ak.-Stempel 342 X 30~
1325P  FES MAROKKO DP 28.8.12, komplett und klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Nr. 56 A 56A A 40~
1326 FES-MELLAH MAROCCO DP 3.1.10, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 3 C. auf 3 Pfg. mit Wz. gepr. Hartung 34 A 30~
1327 LARACHE MAROCCO DP 29.12.02 auf bedarfsgebrauchter 10 Pfg GSK D. Reich Reichspost mit viel Text nach Sachsenhausen, Ak -Stempel MP53 X 30~
1328P MARRAKESCH  cc (-MELLAH) ideal zentrisch auf 10 Pf,, Luxusstiick, dopp. gepr. Bothe, ArGe-Stempelbewertung 450,— Euro 36 © 175~
1329P MARRAKESCH (MAROKKO) DP ¢ 24.9,13, fast komplett auf Kabinettbriefstiick mit der Nr. 47 47 A 60—
1330P MARRAKESCH MAROKKO DP ¢ 12.2.13, etwas undeutlicher, jedoch kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungsausschnitt mit 25 C. auf 20 Pfg. 49 A 50—
Marokko gepr. Hartung
1331P MARRAKESCH MAROKKO ¢ 14.3.14, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 C. auf 10 Pfg Germania ,Marokko", signiert 48 A 75~
1332 MASAGAN (MAROKKO) DP 9.4.13, kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit der Nr. 49 49 A 25~
1333 MASAGAN (MAROKKO) DP, klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Paar der Nr. 48 48(2) A 25~
1334 MASAGAN MAROKKO 15.4.13 kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Potsanweisungs-Briefstiick mit 25 C. auf 20 Pfg Germania ,Marokko” 49 A 20~
gepr. Hartung
1335 MASAGAN MAROKKO DP 31.12.11, klar und komplett auf Drucksache nach Deutschland, Spuren 46 X 30~
1336 MASAGAN MAROKKO DP 5.4.13 klar auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit Nr. 54 54 A 30~
1337P MEKNES MAROKKO 26.6.13, 2x kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 2x 5 C. auf 5 Pfg Germania ,Marokko” gepr. Hartung 47Q2) A 50—

1338P MEKNES MAROKKO DP 3.3.13, nicht ganz komplett, aber klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Nr. 50 50 A 40~
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1339 MOGADOR (MAROKKO) DP 16.2.13, fast kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstick mit der Nr. 47, signiert Mansfeld 47 A 25~
1340 SAFFI MAROKKO 23.6.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 25 C. auf 20 Pfg Germania ,Marokko" 49 A 20~
1341 SAFFI MAROKKO DP 29.4.15, klar und komplett auf Kabinett-Briefsttick mit der Nr. 46 46 A 20~
1342pP TANGER (MAROCCO) DP ¢ 24.1.11, klarer Abschlag auf Kabinettbriefstlick mit der Nr. 46 46 A 70~
1343P  TANGER (MAROKKO) DP ** 3.2.12, Kabinettbriefstlick mit der Nr. 48, signiert Mansfeld 48 A 70~
1344p TANGER (Marokko) DP ** 28.7.11, komplett und klar auf Kabinett-Briefstiick mit Nr. 50, sehr schones Sttick! 50 A 70~
1345P TANGER MAROCCO DP ¢ 17.5.11, klar und komplett auf Kabinett-Briefsttick mi der Nr. 35 35 A 65~
1346 TANGER MAROKKO DP 21.8.12, klar und komplett auf Kabinettbriefsttick mit der Nr. 46 46 A 75~
1347 TANGER MAROKKO ¢ 2.4.12, klar auf Brief mit 10 C. ,Marokko" nach Deutschland, Umschlag oben verkiirzt, sonst feines Bedarfsstiick! 48 X 30~
1348P TANGER Marokko DP ** 9.2.14, zweifach klar und komplett auf Briefsttick mit zwei Werten 5 C. auf 5 Pfg. Marokko, etwas stockig, siehe auch Foto!  47(2) A 75~
1349 TETUAN (MAROKKO) DP 10.2.12, fast kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit der Nr. 49 49 A 45—
Turkei
1350 1889, 10 Pfg GSK aus HUTTEN i. ELASS 7.11. mit viel Text nach Jerusalem, vorderseitig Ak.-Stempel der 8sterr. Post =4 15~
1351P 2 Piaster auf 40 Pfg Germania Privat-GSU als Einschreiben-Brief aus JAFFA DP 18.9.12 via Brindisi nach Triest, Umschlag mit Faltspuren und links etwas  PPU &I 50—
verkiirzt (hinterlegt), noch feines Bedarfsstick!
1352 10 Pfg GSK mit Punktliicke, bedarfsgebraucht mit viel Text aus CONSTANTINOPEL 1 22.4.84 nach Hamburg, Ak-Stempel VP8l X 30~
1353P 10 Para auf 5 Pfg GSU mit privatem Absenderzudruck der Fa. Egger mit K1 JAFFA DP 1.3.05 als Drucksache nach Dresden, leichte Spuren U2X X 40~
1354 10 Para auf 5 Pfg GSU mit Aufdrucktype IIl, gebrauchtes Prachtstlick mit K1 JAFFA DP 5.12.05 BB X 30~
1355 20 Para auf 10 Pfg Germania-GSK mit Teilstrich, bedarfsgebraucht aus CONSTANTINOPEL DP 13.12.13 nach Apolda, Firmenbedarf! P16 X 20~
1356 10 Centimes-GSK, bedarfsgebraucht aus CONSTANTINOPEL DP 28.12.12 mit aufgeklebtem privaten Foto (Blick auf den Hafen mit Schiffen), Randspuren P17 &I 20~
1357pP 1 Groschen NDP waagerechtes Paar und Einzelmarke zusammen auf Briefstlick gestempelt ,CONSTANTINOPEL N.P.A. 31/3 70, Mi. ca. 1000,~ NV16(3) A 340~
1358P 2 Groschen NDP 2 Werte zusammen auf Briefstlick, je gestempelt ,CONSTANTINOPEL N.P.A. 28/10 70 (linke Marke links etwas unregelméBig gezdhnt)  NV17(2) A 200~
Mi. 600,~
1359P 21/2 Gr.und 1/2 Gr. groBer Schild auf nicht komplettem Briefsttick mit 2x K1 CONSTANTINOPEL 12.1.74 mit Kreis, Marken einwandfrei und gut gezéhnt, V21a,V18 A 80—
gepr. Steuer BPP, sehr dekorativ!
1360P 2 1/2 Gr.und 1 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstlick mit K1 CONSTANTINOPEL KDPA 7.10.73 mit kleinem Kreis, gepr. Steuer BPP V21aVv19 A 75~
1361P 2 1/2 Gr. rotbraun und 2 Gr. blau groBer Schild auf Kabinett-Briefstlick mit K1 vom 8.11.73 V21aV20 A 70~
1362 2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groBer Schild, Kabinettstiick mit dekorativer zentrischer Entwertung aus 1875! V29 © 35~
1363 20 Pfg blau, senkrechtes Paar auf Briefstiick mit 2x K1 DP CONSTANTINOPEL o 14.8.78, in der Z&hnung stockfleckig, ansehen! V34(2) A 20~
1364P 25 Plf(ge gelbbraun mit K1 vom 25.10.75, gut gezdhnt, aber Stempel etwas 6lig durchgeschlagen, daher etwas hoher signiert Steuer BPP, bildseitig feines  V35a © 50~
Stiick, 200,
1365P 2 Mk. stumpfviolettpurpur, gut gezéhntes, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. R.F. Steuer BPP, feines Stiick dieser schwierigen Marke! (450,-) V37d © 150~
1366 2 Mk dunkelrotkarmin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert R. Steuer BPP (100,-) V37e © 40~
1367P 2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit K1 CONSTANTINOPEL DP 12.9.96 V37e A 40~
1368P 2 Mk braunpurpurim senkrechten Paar mit Zwischenstegansatz links auf Pracht-Briefstlick mit Stempel CONSTANTINOPEL 21.1.97,in der Zdhnung gefal- ~ V37e(2) A 75~
tet, sonst gute Erhaltung, gepr. Steuer BPP
1369P 10 Para bis 2 1/2 Piaster auf Pfennig-Ausgabe, kompletter ungebrauchter Prachtsatz als amtlicher Neudruck, teils signiert, 195,- 1/5Na * 70~
: 1372 1373 1376 1378
1370P 1 Piaster auf 20 Pfg,, postfrischer Randwert des Nachdruckes in tadelloser Erhaltung, Mi. 100~ 40~
1371 1 Piaster auf 20 Pfg lebhaftultramarin, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Hollmann BPP, Mi. 80,— 30~
1372P 1 1/4 Piaster auf 25 Pf. in a-Farbe tadellos gestempelt, Luxusstiick! Mi. 300,~ 110~
1373pP 1 1/4 Piaster auf 25 Pf. in b-Farbe sauber ungebraucht, Kurzbefund Hartung ,einwandfrei”, Mi. 160,~ 60~
1374P 2 1/2 Piaster auf 50 Pfg oliv, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert (130,-) 45~
1375 10 Para auf 5 Pfg Krone/Adler als Zusatzfrankatur auf 5 Pfg GSK Krone/Adler, gebraucht mit kleinem Text aus CONSTANTINOPEL 1 10.3.92 nach  6,MP30 XJ 35—
Deutschland, feine MIF!
1376P 10 Para bis 2 1/2 Piaster-Aufdruckausgabe auf Krone/Adler, kompletter, farbfrischer und postfrischer Kabinettsatz, bis auf Nr. 10 alle unsigniert, diese be-  6/10 ** 250~
stens signiert Hollmann BPP (650,-)
1377 20 Para auf 10 Pfg Krone/Adler, Einzelfrankatur auf AK aus CONSTANTINOPEL DP 29.2.99 nach Deutschland, Spuren d X 30~
1378P 10 Pf. in e-Farbe (UV gelblichorange) tadellos ungebraucht (Mini-Erstfalzrest), Fotobefund Wiegand: ,Einwandfreie Erhaltung!” Mi. 500,— Te * 175~
1379 1 Piaster auf 20 Pfg blau im breiten Format, gestempeltes Bedarfssttick, hoher signiert Jaschke-L. BPP 8bD © 20~
1380P 1 Piaster auf 20 Pfg lebhaftultramarin, unsignierter postfrischer Kabinett-Viererblock aus der linken unteren Bogenecke (im Rand mit Falz), feine Einheit! ~ 8d(4) ** 60~
(Mi. 160,")
1381P 1 1/4 Piaster auf 25 Pf. in Type lla tadellos ** Fotoattest Hollmann BPP (1800, fiir * ) 9lla ** 500,
1382p 1 1/4 Piaster auf 25 Pf. in a-Farbe tadellos ungebraucht, voller Originalgummi mit Erstfalzspur, tiefst gepr. Steuer, Mi. 1000,— Olla * 250~
1383FP 1 1/4 Piaster auf 25 Pf. in a-Farbe, tadellos postfrisches Zwischenstegpaar, Fotoattest Hollmann 9llazs ** 1500,-
1384p 1 1/4 Piaster auf 25 Pf. gelblichorange tadellos postfrisch, Mi. 160,~ 9 ** 65~
1385P 2 1/2 Piaster auf 50 Pf. UV ,feuerrot” sauber gestempelt, etwas erhoht dopp. gepr. Hollmann, Mi. 550,— 10a © 120~
1386P 2 1/2 Piaster auf 50 Pf. Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, unsigniert Luxus, Fotoattest Hartung: ,,in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. 900,— 10d 25 ** 325~
1387 10 Earakauf 5 PfglReichspost mit Aufdrucktype II, portogerechte Einzelfrankatur auf Auslands-Drucksachenkarte (AK) aus BEIRUT DP 4.2.05 nach Frank- 121l &3 40~
reich, Ak-Stempe
1388 10 Para auf 5 Pfg Reichspost, Aufdrucktype II, Einzelfrankatur auf AK als Drucksachenkarte aus CONSTANTINOPEL DP 1 28.11.04 nach Frankreich nIx 35~
1389P 20 Para bis 2 Piaster auf Reichspost mit Aufdruck ,Specimen”, 5 ungebrauchte Kabinettstiicke, teils signiert, 950,- 13/175P * 280~
1390P 1 Piaster bis 4 Piaster Aufdruckausgabe auf Reichspost, 6 postfrische Kabinettstticke, teils signiert (210,-) 14/19 ** 80—
1391 1 Piaster auf 20 Pfg Reichspost, Aufdrucktype Il, auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick, signiert Bothe und Mansfeld 14 A 20~
1392 1 Piaster auf 20 Pfg Reichspost mit Aufdrucktype I, Einzelfrankatur auf Firmen-Vordruckbrief aus CONSTANTINOPEL DP 1 29.7.04 nach Hamburg, 14l &3 45—
Ak -Stempel, kleine Spuren
1393 11/4 Pihaslter auf 25 Pfg Germania Reichspost, Viererblock auf Briefstiick mit K1 CONSTANTINOPEL 3 *DP* 23.4.04, Bug durch die Zéhnung gehend, sonst ~ 15(4) A 20~
gute Erhaltung!
1394 2 Piaster auf 40 Pfg Germania-Reichspost, senkrechtes Paar aus der rechten unteren Bogenecke auf Kabinett-Briefstlick, dekorativ! 17Q2) & 20~
1395 2 Piaster bis 4 Piaster auf Germania Reichspost, 3 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert (135,-) 17119 ** 50~
1396 5 Piaster auf 1 Mk Reichspost mit Aufdrucktype Il, gestempeltes Kabinettstiick mit K1 JERUSALEM 2.3.05, signiert (120,-) 201 © 40~
1397P 5 Piaster auf 1 Mk Reichspost mit Aufdrucktype Il in MiF mit 2 Piaster auf 40 Pfg auf kompletter Auslands-Paketkarte aus SMYRNA 2011,17 X 500,-
DP 1 27.08.04 nach Triest, riickseitig diverse Transit- und Ak.-Stempel. Vorderseitig diverse hsl. Vermerke und Zollaufkleber, iibliche
Spuren storen bei dieser seltenen Bedarfsverwendung der Nr. 20 Il nicht!
1398pP 5 Piaster fetter Aufdruck auf 1 Mark in a-Farbe tadellos postfrisch, dopp. gepr. Hollmann, Mi. 650,— 20lla ** 200~
1399P 5 Piaster auf 1 Mk Reichspost, Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (140,-) 20la ** 60—
1400 5 Piaster auf 1 Mk Reichspost und Paar der 1 1/2 Piaster auf 30 Pfg Reichspost auf Bedarfs-Briefstiick aus CONSTANTINOPEL 3 21.6.01 2013,16(2) A 20~
1401P 10 Piaster auf 2 Mk Reichpost, mit Aufdrucktype II, Urmarke Typ |, postfrisches Kabinettstlick, doppelt signiert Bothe BPP (600,-) 2101 ** 200~
1402 15 Piaster auf 3 Mk Reichspost, Type |, ungebrauchtes Kabinettsttick, Mi. 60,~ 221 * 20~
1403P 15 Piaster auf 3 Mk Reichspost im senkrechten, postfrischen Kabinett-Paar mit linkem Rand und Plattennummer 1", obere Marke Type I, untere Type II, -~ 221/11,221/11 ** 200~

unsigniert - in dieser Kombination selten!
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25 Piaster auf 5 Mk Reichspost mit Aufdrucktype Il, postfrisches Kabinettsttick, signiert Bothe (650,-)
25 Piaster auf 5 Mark in Type I/l (spitze Fiinfen) sauber ungebraucht mit Erstfalzspur, Mi. 260,—

25 Piaster auf 5 Mk Reichspost, Type Ill, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert, 220,-

5 Mark in Type I/lll (weiBe + rote Nachmalung) tadellos gestempelt, Mi. 320~

1408 1410
25 Piaster auf 5 Mark in Type I/IV tadellos ungebraucht Luxus (Minifalzspur) (nur weie Nachmalung), Fotobefund Hartung: ,echt, ungebraucht mit Origi-
nalgummi, einwandfrei” Mi. 380~

25 Piaster fetter Aufdruck (,A” mit ,Dach”) sauber ungebraucht, Mi. 240~

25 Piaster auf 5 Mk Reichspost mit Aufdrucktype Il, sauber gestempeltes Prachtstiick, signiert Hollmann BPP (700,-)

25 Piaster fetter Aufdruck (A mit ,Dach”) auf 5 Mark tadellos gestempelt, dopp. tiefst gepr. Mansfeld IV (nach der alten Michel-Bezeichnung 231V), Mi.
700~

1172 Piaster fetter Aufdruck auf 30 Pf. (amtlich nicht ausgegeben) tadellos postfrisch, Attestkopie Steuer: ,postfrisch, absolut einwandfrei.” Mi. 750,—
2 Piaster fetter Aufdruck auf 40 Pf. (amtlich nicht ausgegeben) tadellos postfrisch, Attestkopie Steuer: ,postfrisch, absolut einwandfrei.” Mi. 750~

2 1/2 Piaster fetter Aufdruck auf 50 Pf. (amtlich nicht ausgegeben) tadellos postfrisch, Attestkopie Steuer: ,postfrisch, absolut einwandfrei.” Mi. 750,~
10 Para bis 5 Piaster Aufdruckausgabe auf Germania ohne Wasserzeichen, 8 postfrische Kabinettstticke, unsigniert (402,50)

10 Para bis 15 Piaster auf 3 Mk komplett, 11 gestempelte Prachtstticke, dabei 2 Briefstlicke

1 1/2 Piaster auf 30 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstick mit rechtem Rand, unsigniert (90,-)

2 Piaster auf 40 Pfg Germania ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettsttick, unsigniert (75,-)

15 Piaster auf 3 Mk ohne Wasserzeichen in der b-Farbe, postfrisches Kabinettstick, unsigniert (220,-)

25 Piaster auf 5 Mk ohne Wasserzeichen in der a-Farbe, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (650,-)

1 Piaster auf 20 Pfg Germania mit Wz. auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit K1 SMYRNA DP b 4.4.11

1 Piaster auf 20 Pfg Germania mit Wz, waagerechtes Paar mit rechtem Rand auf Einschreiben-Bedarfs-Brief aus CONSTANTINOPEL 1 DP 28.9.11 nach
Pforzheim, Rand- und Faltspuren

1 Piaster auf 20 Pfg mit Wz. auf 1 Piaster Privat-GSU der Paldstina Bank als Einschreiben-Brief aus BEIRUT 27.11.12 nach Deutschland, Umschlag leider
mit Mangeln, ansehen!

15 Piaster auf 3 Mark in a-Farbe (UV: rotorange) tadellos postfrisch, Fotobefund Hartung: , postfrisch, einwandfrei”. Die Marke ist postfrisch sehr selten, da
die a-Auflage offenbar praktisch vollig aufgebraucht wurde. Mi. 380,~

15 Piaster auf 3 Mk mit Wasserzeichen, postfrisches Kabinettsttick aus der linken oberen Bogenecke (vorgefaltet), unsigniert, im Michel nach wie vor un-
terbewertete Marke!

15 Piaster auf 3 Mark tadellos postfrisch, Mi. 160~

25 Piaster auf 5 Mk mit Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand, unsigniert, Mi. 100,—

25 Piaster auf 5 Mk mit Wasserzeichen, sauber gestempeltes Prachtsttick, signiert

5 C. bis 100 Centimes auf Germania, kompletter gestempelter Kabinettsatz, dabei 3 Briefstiicke, Nr. 51 mit Unterrand, schoner Satz! (220,-)

Ausgabe in franzésischer Wahrung komplett tadellos postfrisch mit Unterrand, Fotobefund Hartung, Mi. 320,—

25 C. auf 20 Pfg Germania, Einzelfrankatur auf Bedarfsbrief aus SMYRNA DP ** 7.6.09 nach Berlin, rlickseitig mit Haftstellen, sonst feiner Beleg!

50 Centimes auf 40 Pfg Germania mit Wasserzeichen, postfrisches Kabinettsttick, unsigniert (110,-)

100 Cent. auf 80 Pf. tadellos postfrisch (190,-)

100 C. auf 80 Pf, rechte untere Bogenecke tadellos postfrisch, tiefst gepr. Hartung, Mi. 190~

1916, 20 Para-GSK der Tiirkei aus JERUSALEM mit viel Text einer Deutschen via Bayreuth und Osterreich (Zensur) nach Disseldorf, Randméngel

1893, 10 Pfg Antwort-GSK D. Reich, bedarfsgebraucht mit K1 SMYRNA OSTERREICHISCHE POST 23.8. nach Halle

1897, 5 Pfg Privat-GSK Bayern mit Zusatzfrankatur aus NURNBERG 16.7. mit Text nach Constantinopel, Ak -Stempel

Tirkei Stempel

Agyptischer Rhomben-Stempel als Entwerter, Lot mit 5 losen Marken, u.a. DP Tirkei und Griechenland sowie 1 GSU aus Agypten

CONSTANTINOPEL 3 *DP* 10.6.04, klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit 1 Piaster auf 20 Pfg, Type Il

CONSTANTINOPEL 3 *DP* 23.5.05, praktisch komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefsttick mit Nr. 14 11

JERUSALEM DP a 6.4.05, kompletter und klarer Abschlag auf Postanweisungs-Briefstiick, 1 kleiner Stockpunkt, sonst in Kabinetterhaltung!
CONSTANTINOPEL KDPA 3.10.82 mit Hohlstern, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 20 Pfg ultramarin, signiert Mansfeld

JERUSALEM DP ohne Stundenangabe, klarer Abschlag vom 5.12.09 auf Streifband 5 Centimes auf 5 Pfg Germania nach StraBburg

SMYRNA DP a 14.9.05, klar auf bedarfsgebrauchter GSK 20 Para auf 10 Pfg Reichspost nach Deutschland

SMYRNA DP a 8.11.04 auf Kabinett-Postanweisungsbriefstlick mit 1 Piaster auf 20 Pfg

JERUSALEM DP 19.7.07 mit Stundenangabe, glasklar auf 10 Para-GSU als Drucksache nach Deutschland, Randspuren

JERUSALEM DP 23.4.06, als AK-Stempel auf tiirk. GSK aus ALEPO mit riickseitigem Absender-Stempel des Dt. Konsulat in Aleppo, signiert Steuer BPP
JERUSALEM DP 5.10.12. ohne Stundenangabe, klar auf 5 Centimes-GSU, gebraucht als Drucksache nach Hagen, Faltspuren

JERUSALEM DP a 1.11.01, klar auf 10 Para auf 5 Pfg Ganzsachen-Streifband nach Hamburg

SMYRNA DP 7.10..., Teilabschlag des ,Rosinenstempels” auf Pracht-Briefsttick mit Nr. 49, signiert

Aus Jerusalem Deutsche Post, violetter Ra2-Nebenstempel auf Auslands-Drucksachen-Umschlag (leider oben beschnitten) aus JAFFA 23.1.03 mit Nr. 121
nach Hamburg, Ak -Stempel, ARGE + 150,-

AUS SAROl\fA bei Jaffa (Deutsche Post), violetter L2 auf 5 Centimes GSU mit Stempel JAFFA DP 1.11.11 via Port Said nach Gera, Randspuren - nicht haufi-
ger Stempel!

TEMPEL-KOLONIE HAMIDIJE-WILHELMA, violetter Ovalstempel auf Drucksachenumschlag mit 5 Centimes auf 5 Pfg Germania und K2 JAFFA DP 20.10.08
nach Charlottenburg, Ak.-Stempel, Pracht - seltener Stempel!

Tirkei Militarmission
AQK 4 MIL MISS. 30.1.1917, klar auf Feldpostkarte mit gedrucktem Absenderaufkleber ,Abs. Kraftf. Alfred Windt - Kraftwagen-Pak 505....", Randspu-
ren
DAMASKUS 14.2.17, klar auf AK mit Text nach Berlin, Spuren, siehe auch Foto!

MARDIN 17.7.17, klar auf tiirk- GSK (Formblatt) mit viel Text an eine Feldpost-Adresse, unten mit Randspuren, sonst feine Erhaltung!
1918, Tamstempel vom 2.1. auf Feldpostkarte mit Briefstempel des Inf. Regt. 703 und Absenderangabe dt. Feldpost 511, datiert Nuyask 30.12.17

Deutsch-Neuguinea

5 Pfg Privat-GSK ,Gruss aus Neu-Guinea”, gebraucht mit Zusatzfrankatur aus HERBERSHOH 25.4.99 nach Berlin

5 Pfg P;]iv?t—GSK ,Gruss aus Stephansort” gebraucht mit Zusatzfrankatur aus STEPHANSORT 1.7.98 nach Berlin, Ak.-Stempel, riickseitig Falzreste, sonst
gute Erhaltung!

10 Pfg. Aufdruck-Doppel-GSK gebraucht ohne Text aus MATUPI 12.5.01 nach Kopenhagen, Ak -Stempel )

HERBERTSHOHE, R-Zettel-Studie mit 36 Stiick, nach Einfeld Type 3 Il (R-Zettel von Matupi mit violettem L1 HERBERTSHOHE), alle aus Nummer 2 bis 208,
sauber auf Albumblatt

3 Pfg bis 50 Pfg Aufdruckausgabe (dabei die Nr. 1 b) auf Einschreiben-Brief aus MATUPI 3.3.00 mit hsl. R-Vermerk ,R 704" in rot
nach Herford, Ak.-Stempel. Vorderseitig mit auf Belegen der dt. Kolonien sehr seltenen R-Zettel “Vom Ausland tiber Bhnpst. Nr. 19"
und bis auf leichte Faltspuren in dekorativer Gesamterhaltung - seltene Kombination!

3 Pfg hellockerbraun, postfrisches Kabinettstiick, signiert Bothe BPP
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1464P 3 Pf. Adlerausgabe ,lebhaftorangebraun” neue Farbe, einwandfrei gestempelt, Fotobefund Jaschke-Lantelme, Mi. 350.- 1d © 120~

1465P 10 Pf. Adlerausgabe lilarot” neue Farbe, einwandfrei, tiefst gepriift Jaschke-Lantelme, Mi. 150.- 3b © 50—

1466P 25 Pf. senkrechtes Zwischenstegpaar tadellos postfrisch Luxus, Mi. 340,— 5a 7S ** 120~

1467P 3 Pfg bis 5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, kompletter gestempelter Kabinettsatz, dabei u.a. 1 Mk und 3 Mk auf Lu- 7/19 A 370,-
xus-Briefstiicken, 3 Mark gepr. Bothe BPP, 5 Mk signiert HK

1468P 5 Pfg Schiffszeichnung, 10x auf Einschreiben-Brief aus SIMPSONHAFEN DNG 7.2.10 mit R-Zettel gezéhnt (R links) nach Hannover, Ak -Stempel, Pracht, si- ~ 8(10) XJ 100~
gniert Mansfeld

1469P 25 Pfg und 2x 3 Pfg Schiffszeichnung auf Einschreiben-Brief aus FRIEDRICH-WILHEMSHAFEN 28.11.11 mit R-Zettel gezéhnt (R links) nach Biesenthal, 11,7(2) &I 150~
Ak -Stempel, etwas stockig

1470P 3 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt, gepr. Bothe und Fotobefund Hartung, Mi. 190,— 18 © 70~

1470 d 1473
1471P 5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (500,-) 19 ** 200~
1472P 5 Mark Kaiserjacht ohne Wasserzeichen tadellos ungebraucht, Mi. 200~ ) 19 * 80—
1473P 5 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt mit zwei vorschriftsmaBigen Abschldgen ,HERBERTSHOHE 11/7 07", Luxusstiick, Fotoattest Hartung: “farbfrisch, 19 © 225~
sehr gut gezahnt und in fehlerfreier Erhaltung." Mi. 600,—
1474FP 5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Carl Lange, 600,- 19 © 200~
1475P 5 Mark mit Wasserzeichen in Type IAl tadellos postfrisch, Mi. 280~ 23IA1 ** 120~
Deutsch-Neuguinea Stempel
1476 HERBERTSHOH 22.10.98, kompletter Abschlag auf Kabinettbriefstiick mit 20 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck 4 A 30~
1477P EITAPE auf tadelloser 50 Pf,, auf den hoheren Werten selten! ArGe-Stempelbewertung 300,— Euro 14 © 110~
1478P EITAPE nahezu zentrisch auf tadelloser 10 Pf.,, ArGe-Stempelbewertung: 300,— 90 100,
1479P KIETA DNG 7.4.08, klar auf bedarfsgebrauchter 5 Pfg GSK nach Frankfurt, Ak.-Stempel - selten! P8 X 150~
DNG Besetzung
1480 2 d GR.. auf 10 Pfg GSK Schiffspostzeichnung, sauber ungebraucht, 100,- P2 * 40~
o G 3 d. auf R-Zettel Kdwieng mit Abart ,,ohne Punkt nach der Wertangabe” (SG 42 a), ungebrauchtes Prachtstiick (oben links eckrund) ohne Gummi, signiert  16dll () 150~
c Hofmann Gieseke
Bl 1482P 3 d auf R-Zettel Rabaul, ungebrauchtes senkrechtes Paar, untere Marke mit Abart ,ohne Klammer vor Deutsch” (SG 33 b), obere Marke mit repariertem  16g(2) * 300~
% Eckfehler, sonst gute Erhaltung, Fotoattest Ceremuga - seltene Abart!
'é 1483P Dienstmarke 1d. auf 5 Pf. griin tadellos postfrisch, Mi. 170~ D2** 60—
7] .
k: Deutsch-Ostafrika
B 1484 5 Pesa auf 10 Pfg GSK; bedarfsgebraucht aus DAR-ES-SALAAM 25.8.96 nach Deutschland, Ak-Stempel P6 X 20~
S 1485 2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 TANGA 28.1.98 gepr. Hartung V37e A 20~
1486P 1. Aufdruckausgabe, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, signiert, 250, 1/5 * 60—
1487P 20 Pesa auf 20 Pf. Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, Mi. 400,— 475 ** 140~
1488P 3 Pfg hellockerbraun mit Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert Jaschke-L. BPP 6b ** 45~
1489 2 Pesa auf 3 Pf. hellockerbraun tadellos gestempelt, Mi. 55~ 6b © 15~
1490 3 Pesa bis 25 Pesa auf Krone/Adler, 4 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert (112,-) 710 ** 45—~
1491 25 Pesa auf 50 Pfg mit schragem Aufdruck, senkrechtes Kabinettpaar, 68, 102) © 20~
1492 2 Pesa bis 40 Pesa Schiffszeichnung ohne Wz, 8 postfrische Kabinettstiicke, ca. 140,- 1118 ** 50—

1493FP 2 Pesa bis 40 Pesa mit Aufdruck ,Specimen” ungebraucht, Fotoattest Hartung: ,Die Marken sind in jeder Beziehung echt, farbfrisch, 11/18 SP */** 400:—
bis auf einen minimal stumpfen Zahn der 15 Pesa einwandfrei gezahnt und in fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung mit nur leich-
ten Falzspuren. (Der Wert zu 25 Pesa ist postfrisch.) Mi. 1350,~

1494 Plattenfehler ,Bruch im Oberrand”, 1 Zahn hoher gepriift Jaschke-Lantelme, selten! Mi. 550.- 141 © 75~
1495 25 Pesa Schiffszeichnung, Viererblock mit 4x K1 KILWA 14.4.04 17(4) © 20~
1496 1 Rupie Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (70,-) 19 ** 25~
1497 1 Rupie Schiffszeichnung ohne Wz, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 70,- gepr. Hartung 19 O 20~
1498 1 R Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen auf Kabinett-Briefstlick mit 2x K1 TANGA DOA 1.6.12., gepr. Bothe BPP, Mi. 70— 19 A 25~
1499 1 Rupie tadellos auf Briefstiick, Mi. 70,~ 19 A 30~
1500 2 Rupie Schiffszeichnung ohne Wz, sauber gestempeltes Kabinettsttick, 110,- 20 © 35~
1501P 2 Rupien Schiffszeichnung ohne Wz. auf Kabinett-Briefstlick mit K1 BAGAMOYO 14.2.07, signiert Mansfeld, sehr schénes Stiick! (110,-) 20 A 40~
1502P 2 Rupien * mit der seltenen ,Retousche” 2011 * 100~
1503P 3 Rupien Schiffszeichnung ohne Wz, sauber gestempeltes Kabinettsttick, signiert Mansfeld 21 © 90~
1504P 3 Rupien in a-Farbe tadellos gestempelt, Fotobefund Hartung, Mi. 350,— 21a © 130~
1505P 3 Rupien in b-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Hartung (260,-) 21b © 100~
1506 60 Heller 0. Wz. auf Kabinett-Briefstlick mit K1 AMANI DOA 1.12.08 (Mi. 120,-) 29 A 40~
1507 4 Heller Schiffszeichnung auf AK ,Bagamojo Araber Kaffe", bedarfsgebraucht aus TABORA DOA 26.1.14 nach Deutschland N X 20~
1508 4 Heller Schiffszeichnung mit Wz. auf AK ,Bezirksamt Daressalam, DOA", bedarfsgebraucht aus DARESSALAM DOA 11.6.08 nach Deutschland 31T X 20~
1509 4 Heller Schiffszeichnung mit Wz. riickseitig auf AK ,Die Festung von Tabora", gebraucht aus PANGANI 26.5.13 nach Berlin, reiner Bedarf! 31 X 25~
1510 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz. auf AK , Lindi -Kasernenhof + Krankenhaus” gebraucht mit K1 LINDI DOA 1.12.09 in die Schweiz, unauffallige Bug- 32 A 30~
spur, die Marke hat einen Eckzahnfehler
1511 60 Heller Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstick, unsigniert (90,-) 37 ** 35~
1512P 3 Rupien Schiffszeichnung mit Wasserzeichen in der b-Farbe, gestempeltes Kabinettsttick, signiert, selten und im Michel unterbewertet! (300,-) 391Ab © 120~
1513P 5 Pf. Kreuzer Konigsberg tadellos gestempelt, gepr. Grobe, Mi. 400~ b ® 140~

1514P  Missionsausgabe WUGA 1 Rupie als linke obere Bogenecke(!). Minimaler Papierbug im linken Bogenrand, sonst tadellos. Als Boge- WUGAV ER (*) 600,
necke auBerordentlich selten! Fotoattest Steuer, Mi. 1700,~

1515 Heftchenblatt Nr. 13 mit dgz. Heftchenrand, postfrisch mit leichten Stockfleck und tiblicher Z&hnung, MI. 90,— H-BI.13A ** 30~
1516 Markenheftchen Nr. 3 mit nicht durchgezéhnten H-Blattemn, komplettes Prachtstiick, Deckel mit Bleistiftbeschriftung, Marken einwandfrei postfrisch  MH3B ** 200~
(450,)
Deutsch-Ostafrika Stempel
1517 MIKINDANI DOA 8.11.09, 2x recht klar auf Briefstlick mit senkrechtem Paar der 2 1/2 Pesa mit Wz, etwas knittrig, ansehen! 302) A 25~
1518P  MOSCHI 2.3.15, klar auf Feldpostkarte mit viel Text nach Daressalam, Absender war ein Leutnant 1 Feldkp., Spuren X 180~
1519P  TANGA DOA a 12.6.15, recht klar auf Bedarfs-Feldpostkarte (datiert Mansabucht?) im Ortsverkehr an einen Dr. im Eingeborenen-Hospital in Tanga = 100~
1520 TANGA DOA a 3.1.16, glasklar auf Feldpost-Briefvorderseite nach Amani mit Absendervermerk Mayor Baumstark, doppelt signiert Mansfeld A 80~
1521 TANGER 13.10.18, K2 auf portofreiem englischen Dienstbrief nach Amani, Umschlag 1x gefaltet und Randméngel, ansehen! X 30~
1522P DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE 0 3.12.13 und violetter L2 ,Deutsches Schutzgebiet” auf wohl vorfrankiertem Brief mit 10 Pfg Germania nach X1 50~
Hamburg
1523pP KGF-Lager Ahmednagar, Vordruckbrief mit allen Stempeln vom 10.2.1916 nach Deutschland, leichte Spuren = 50~
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1524pP

1525

1526
1527
1528

1529
1530P
1531P

1532
1533
1534pP
1535
1536P

1537

1539

50

DOA - Besetzung Mafia

7 1/2 Heller rosarot mit Aufdruck ,G.R. MAFIA” tadellos postfrisch, gepr. Kilian, Mi. 400,—

Deutsch-Slidwest-Afrika

19031, Reichsdienstsache im GroBformat (1x gefaltet) aus OKAHANDJA DSWA 9.10. und Briefstempel des Hauptquartier DSW nach Berlin, Ak.-Stempel,
Randspuren

1905, AK ,Fischrevier bei Gibeon” als Feldpostkarte aus WINDHUK DSWA 17.3.05 nach Hamburg, Eckfehler,

1905, GroBformat (1x gefaltet) mit Schiffspoststempel ,DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA 28.6. und hds. Vermerk “Militaria" nach Berlin, Randspuren
1905, Reichsdienstsache im GroBformat (1x gefaltet) aus WINDHUK *a 8.4. und Briefstempel Hauptquartier Deutsche Schutztruppe nach Berlin,
Ak.-Stempel, Randspuren

10 Pfg Privat-GSK, gebraucht aus OKHANDJA 2.12. via Otjimbingue nach Berlin, Randspuren, gepr. Bothe BPP

10 Pfg Aufdruck-GSK ,Gruss aus Windhuk”, gebraucht aus OUTJO DSWA 18.6.98 nach Berlin, Ak.-Stempel

10 Pfg GSK, bedarfsgebraucht als ZEITUNGSSACHE aus WARMBAD DSWA 4.6.14 nach Berlin mit riickseitigem Eingangsstempel und Absenderstempel
JKaiserliche Postagentur Warmbad DSWA", nicht hdufige und portogerechte Verwendung in guter Erhaltung!

5 Pfg GSK bedarfsgebraucht aus TSUMEB DSWA 16.5.08 nach Deutschland, Ak.-Stempel

2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel WINDHOECK 10.11.97, signiert

2 Mk braunpurpur, senkrechtes Paar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 2x K1 WINDHOEK 14.4.99

2 Mk rétlichkarmin auf Kabinett-Postanweisungs-Briefsttick mit K1 WINDHUK DSWA 9.11.00, signiert Hartung

10 Pfg karmin im 6er-Block und Paar der 20 Pfg auf Bedarfsbriefstiick mit K1 SWAKOPMUND 11.1.97, Marken zum Teil fehlerhaft, siehe auch scan!

2 Pfg Krone/Adler auf Kabinett-Briefstlick mit klarem K1 ,GIBEON 15.11.00"
5 Pfg mit Aufdruck, 4 Stiick als Streifen geklebt auf Kabinett-Briefstiick mit K1 OTJIMBINGUE 10.9.98
10 Pfg Aufdruckausgabe, Einzelfrankatur auf Bedarfsbrief aus GROSS-BARMEN DSWA 20.1.00 nach Wernigerode, Umschlag mit Faltspuren

1540 1541 1542 1543
25 Pf. mit Aufdruck in drei Worten sauber ungebraucht, gepr. Bothe, Mi. 280,—
25 Pfg und 50 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck ,Deutsch-Siidwest-Afrika”, 2 postfrische Kabinettstiicke, signiert Bothe BPP bzw. Bot-
he, postfrisch recht selten, werden meistens nur ungebraucht angeboten! (1500,-)
25 Pf. mit Schragaufdruck tadellos postfrisch, taufrisches Luxusstiick ohne jedes Signum, Fotoattest Hartung: ,echt, farbfrisch, sehr gut gezéhnt und in
fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.” Mi. 750,~
25 Pf. Schrégaufdruck in dunkelorange tadellos ungebraucht mit sauberem Falz, Fotobefund Hartung: ,dunkelorange, echt, ungebraucht mit Original-
gummi, einwandfrei.” Mi. 350,—
50 Pf. mit schragem Aufdruck ,Deutsch-Stidwest-Afrika” tadellos ungebraucht mit nur geringer Falzspur, Fotobefund Hartung, Mi. 280,—
3 Pf. in c-Farbe tadellos postfrisch, Fotobefund Hartung: ,postfrisch, einwandfrei”, Mi. 220,—
10 Pfg mit Aufdruck auf Kabinett-Briefstiick mit K1 BETHANIEN DSWA 10.5.00  gepr. Hartung
10 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck ,Deutsch-Stidwestafrika”, postfrischer Kabinett-Viererblock
25 Pfg Aufdruckausgabe, gestempeltes Kabinettstiick mit frither Entwertung vom 3.2.00, signiert Gebr. Senf, 1300,
25 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck ,Deutsch-Stiidwestafrika”, postfrisches Kabinettstiick, signiert Gebr. Senf - seltene Marke!(1200,-)
5 Pfg Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (60,-)
5 Pfg Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (60,-)
20 Pfg Schiffszeichnung auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 WINDHUK DSWA 23.9.03
30 Pfg Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (240,-)
30 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz, senkrechtes Paar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 2x K1 KARIBIB DSWA 22.10.07
40 Pfg. Schiffszeichnung, als EF auf Einschreiben-Brief aus WINDHUK 10.8.06 nach Saarbriicken, Rand- und Faltspuren
1 Mark rot sauber ungebraucht, Mi. 140,—
1 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, 2x mit violettem L1 ,AUS" und Wanderstempel vom 30.1., Kabinettstiick, signiert Bothe BPP
2 Mark blau tadellos postfrisch, Mi. 120~ )
5 Mk Schiffszeichnung, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit K1 LUDERITZBURG 3.3.06, 200,—
3 Pfg Schiffszeichnung, 2x auf Foto-AK , Steinhaus mit Arbeiter”, gebraucht mit Text aus WINDHUK DSWA ** 18.7.08, Bugspuren
1 Mk Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, Zahnung A, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Steuer VOB (Mi. 85,-)
1 Mk Schiffszeichnung mit Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick mit K1 KUB DSWA 10.2.14, 85,-
2 Mk Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, Zéhnung B, postfrisches Prachtsttick, unsigniert, im Michel immer noch unterbewertet! (300,-)
5 Mark Kaiserjacht mit Wz. in Type Aa tadellos gestempelt, gepr. Starauschek, Mi. 340,—
5 Mk Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, Zéhnung A in der b-Farbe, gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Hartung: ,...einwandfreil”
Markenheftchen Nr. 3 mit nicht durchgezahnten Heftchen-Blattern, postfrisches Prachtstiick, Klammer war vermutlich einmal gelést, 280,-

Deutsch-Siidwestafrika Stempel

ABBABIS, Groteskschrift, violetter L1 und Wanderstempel vom 2.11.04 auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung gepr. Hartung

ABBABIS, violetter L1 in Groteskschrift und Wanderstempel vom 10.12.04 auf Bedarfsbriefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung, etwas fleckig

ABBABIS, violetter L1 und Wanderstempel vom 9.12.04 auf Kabinettbriefstlick mit 10 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Bothe BPP

GIBEON 30.11.07, klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung

JAKALSWATER, schwarzer L1 auf Kabinett-Briefstiick mit Nr. 7 und Wanderstempel vom 4.1.00

KANUS DSWA 9.6.11, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz. (leicht eckrund)
KAPENOUSSEU, hds. und Wanderstempel vom 30.10.01auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Aufdruckausgabe, signiert Rohr

KARIBIB DSWA 18.8.02, klar als Ak-Stempel auf Druckssachenkarte aus AUGSBURG 7.6 mit 5 Pfg Wappen (Lochung W&C =Wimpfheimer & CO.) und
retour

KARIBIB DSWA 23.1.06 auf unfrankierter RDS nach Swakopmund, Ak.-Stempel

KEETMANSHOOP 19.4.04, K1 auf Feldpostbrief mit Dienstsiegelstempel, Randstempel

KHAN DSWA 13.10.13, nicht ganz komplett auf Pracht-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz.

KUIS DSWA 10.2.01, nicht ganz komplett auf Pracht-Briefsttick mit Nr. 5b

OKAHANDJA DSWA ..3.12, kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit 20 Pfg Schiffszeichnung  gepr. Hartung

OKAHANDJA DSWA 11.3.15m klar und fast komplett auf Briefstlick mit 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wasserzeichnung, Kriegsdatum!

OKAHANDJA DSWA 13.6.05, klar auf Feldpost- AK ,Gebirgsgeschiitz in Feuerstellung” nach Deutschland, Spuren

OKAHANDJA DSWA 8.8.04 auf Feldpostbrief nach Hamburg, Ak.-Stempel, Falt- und Randspuren

OKASISE DSWA 1.11.11, 2x klar (1x komplett) auf Pracht-Briefstlick mit Paar der 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz, feines Stiick aus dem Bedarf!
OKASISE DSWA 25.2, klar, aber nicht ganz komplett auf Pracht-Briefstlick mit 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz.

OKOMBAHE DSWA 8.4.06, komplett auf Kabinett-Briefstlick mit 10 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz.

OMARURU 2.9.12, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit Nr. 17

OMARURU 3.7.12, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung, leichte Randklebung ohne Einschrankungen!
ONGUATI DSWA 3.10.12, links nicht ganz komplett auf Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz. (oben rechts mit Eckfehler), noch feines Bedarfs-
stiick mit diesem nicht héufigen Stempel!

OTJIWARANGO, Schreibmaschinenschrift, violetter L1-Teilabschlag mit Wanderstempel auf loser 10 Pfg Schiffszeichnung, siehe auch Foto! gepr. Hartung
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OTJIWARONGO DSWA 21.3.08, kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Bothe BPP
OTJObNSJATI DSWA 27.9.09, klar und kompletter Abschlag auf kompletter Briefvorderseite mit 10 Pfg Schiffszeichnung, wiirde ein Kabinett-Briefstiick
ergeben!

RICHTHOFEN DSWA 29.3.08, nicht ganz kompletter Abschlag auf Prachtbriefstlick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

SEEHEIl\llI DSWA 14.2.09, klar und komplett auf Postanweisungs-Briefstlick mit 40 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz., Marke mit verklebtem Einriss, sonst fei-
ne Erhaltung!

SWAKOPMUND DSWA 14.3.06 auf Feldpost-Vordruckarte mit Briefstempel nach Bayern

SWAKOPMUND DSWA 16.11.07, 2x klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Paar der 30 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz.

SWAKOPMUND DSWA 23.3.08, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Nr. 17

WINDHOEK 13.2.00, klar als AK-Stempel auf ,Gruss aus-AK" aus WORBIS

WINDHUK DSWA 8.7., fast kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 30 Pg Schiffszeichnung

EISENBAHN-STATION KARIBIB, 14.10.19.., schwarzer Ra3 Teilabschlag auf loser 10 Pfg. Krone/Adler mit Aufdruck, nicht haufig!

K.D. FELDPOSTEXPED. SUDWESTAFRIKA a 31.7,, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung, signiert Mansfeld
K.D.FELDPOSTATION No 3 2.10,, 2x klar auf Kabinettstiick der 1 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, signiert Hoffmann Gieseke, interessante
Kombination!

MSP Nr. 13 (SMS Palatia) 25.6.04, klar auf Feldpostbrief mit Absenderangabe nach Leipzig, Umschlag oben etwas beschnitten

MSP No. 65 (D. Lucie Woermann) 12.2.04, klar auf Feldpostkarte nach Deutschland, Spuren

Kamerun

2 Mk mittelrosalila mit K1 KAMERUN 13.5.88, sauber gezahntes Bedarfsstiick mit kleiner Stelle mit abgeriebener Farbe, sonst in gu-
ter Erhaltung, entsprechende Fotoattest Dr. Steuer BPP - seltene Marke! (1500,-)

10 Pfg Krone/Adler im Paar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit K1 VIKTORIA KAMERUNGEBIET 1.11.95

20 Pfg Krone/Adler im Paar auf Pracht-Postanweisungs-Briefstlick mit 2x K1 KAMERUN 13.3.95, gepr. Bothe BPP

20 Pfg lebhaftultramarin, senkrechtes Paar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 2x K1 KAMERUN 13.7.95, 1Wert mit Randklebung
20 Pfg violettultramarin im senkrechten Paar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit K1 KAMERUN 28.12.94, signiert Dr. Steuer BPP
50 Pfg lilabraun auf Kabinett-Briefstlick mit K1 KAMERUN 17.2.97, gepr. Dr. Steuer BPP

10 Pfg bis 50 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck, 4 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert (161,-)

25 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock mit Oberrand (dort Falzreste), unsigniert, Mi. 280,—

25 Pf. dunkelorange zentrisch gestempelt KAMERUN 3/5 99, Fotobefund Hartung: ,echt, leichte Mangel (Schiirfung riickseitig unten).

50 Pf. Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, Mi. 200,—

5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,Gruss aus Kribi - Kribi Fluss", gebraucht ab KRIBI 5.9.04, Spuren

20 Pf. ohne Wasserzeichen tadellos postfrisch, Mi. 100,—

5 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt ,DUALA 26.9. 12", Fotobefund Hartung: “echt, einwandfrei" Mi. 600~

Heftchen-Blatt Nr. 13 mit nicht durchgezéhntem Rand, ungebrauchtes Kabinettstiick

Kamerun Stempel

BARE KAMERUN 19.8.13, klar und komplett auf Kabinett-Briefstlick mit Paar der 5 Pfg Schiffszeichnung

BONAMBASI KAMERUN 23.6.09, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung

BUAR, sehr klarer, gut kontrastierender vollstandiger Abschlag des sehr seltenen Stempels auf Briefstiick mit Paar der 5 Pf. mit Wz.

So schon sieht man diesen Stempel selten! Fotoattest Steuer vom 18.3. 2001

CAMPO KAMERUN 1.11.06, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick it 25 Pfg Schiffszeichung

DSCHANG KAMERUN 18.1.14, klar auf bedarfsgebrauchter AK ,Landschaftim GraBland” (mit Wasserfall) mit viel Text und 5 Pfg Schiffszeichnung, leider

mit Leim aufgeklebt, dadurch fleckig, dennoch recht selten!

dDUr:‘VIE KAkMERUN 12.8.13, klar auf bedarfsgebrauchter AK ,Ngaundere Fullah-Geh6ft” mit viel Text und 5 Pfg Schiffszeichnung (Randklebung), feines Be-
arfsstiick!

DUME KAMERUN 7.6.08, 2x klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit senkrechtem 3er-Streifen der 10 Pfg Schiffszeichnung!

EKODODO KAMERUN 5.5.13, glasklarer und kompletter Abschlag auf Briefstiick mit 25 Pfg Schiffszeichnung, signiert Bothe, Luxusstiick!

JAUNDE KAMERUN 10.11.10, klar auf bedarfsgebrauchter AK ,NGAUNDERE Musikcorps des Sultan” mit Text nach Leipzig

JOHANN-ALBRECHTSHOHE KAMERUN 28.02.09, klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

JOKO KAMERUN 2.1.05, klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

KAMPO - 2.10.13 glasklar a. Paketkartenausschnitt mit 10 Pf,, gepr. Gentzsch

OSSIDINGE KAMERUN 12.10.10, fast kompletter Abschlag auf Bedarfsbriefstlick mit 25 Pfg Schiffszeichnung

OSSIDINGE KAMERUN 26.7.07, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung und R-Zettel!

OSSIDINGE auf Ganzsache P15, geschrieben im Zollposten EKANG.

3 ng. brfun, MEF(5) auf Ansichtskarte, (eine Ecke ladiert) mit Stpl. Deutsche Seepost Linie Hamburg Westafrika vom 7.4.03 nach Lowen Schlesien mit

Ank-Stpl..

Karolinen
3 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Erstfalz, unsigniert, 750,
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3 Pf. diagonaler Aufdruck tadellos und ideal zentrisch gestempelt ,PONAPE 16/3/00". Luxus-Briefstiick! Fotoattest Steuer, Mi. 850,—

5 Pf. Diagonalaufdruck, tadellos ungebraucht, Fotoattest Bothe BPP ,ist in jeder Hinsicht als echt zu bestatigen...Qualitdtsmangel oder Reparaturen wa-
ren nicht nachzuweisen.” Mi. 750,~

5 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck auf Kabinett-Briefstiick mit klarem Stempelabschlag ,PONAPE KAROLINEN 4.1.00", Fotoattest Hartung:
“..Die Erhaltung ist einwandfreil", schones Stiick mit zeitgerechter Entwertung! Mi. 750,—

10 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, postfrisches Kabinettsttick, signiert Bothe BPP (200,-)

10 Pfg und 20 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, 2 postfrische Kabinettstiicke, signiert HK (400,-)

50 Pf. Diagonalaufdruck tadellos postfrisch, Luxus, dopp. gepr. Bothe und Fotoattest Hartung: ,postfrisch, farbfrisch, sehr gut ge-
zahnt und in jeder Beziehung echt und einwandfrei erhalten.” Mi. 1800,-

50 Pf. Diagonalaufdruck tadellos und sehr sauber gestempelt, mit Falz auf dazugehdrigem Briefstiick replaziert, Marke dopp. tiefst
gepr. Lantelme, Mi. 1800,

50 Pf. Diagonalaufdruck tadellos gestempelt auf Briefstiick mit ideal zentrischem Stempel ,PONAPE 9/1 01", Luxusstiick! Fotoat-
test Hartung: “farbfrisch, sehr gut gezahnt und in fehlerfreier Erhaltung. Der Stempel ist ebenfalls echt und zeitgerecht." Mi. 1800,—
3 Pfg bis 50 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 5 Pfg signiert Bothe BPP, sonst unsigniert (520,-)

10 Pf. steiler Aufdruck in c-Farbe tadellos ungebraucht (sauberer Erstfalzrest), Fotobefund Jaschke-Lantelme, Mi. 170,—

3 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt auf Briefstiick, gepr. Bothe, Mi. 170,—

5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten oberen Bogenecke, unsigniert! (600,- +)

5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstlick (entfalzt), unsigniert (200,-)
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5 Pf. auf 3 Pf. Provisorium sauber gestempelt auf groBem Briefstiick (fast halbe Postkarte!), Altsignaturen Richter, Kohler, Thier und
neues Attest Hartung (4000,-)

5 Pf. auf 3 Pf Provisorium als EF mit Tagesstempel von PONAPE 12.7.10 auf Ansichtskarte ,Ponape Steinbriicke” nach Dattenfeld,
Attest Bothe BPP ,in jeder Hinsicht als echt zu bestétigen... farbfrisch und sauber erhalten, gut zentriert und fehlerfrei in der
Zahnung.” (7000,-)

5 Pfg Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, postfrischer Prachtviererblock mit linkem Rand, Gummibug, sonst einwandfrei, unsigniert (152,-)

Karolinen Stempel
PALAU PALAU-INSELN 24.7.11, 2x klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 2x 3 Pfg Schiffszeichnung

Kiautschou

Vorldufer 3 Pfennig mit Plattenfehler Banderolenbruch, einwandfrei, tiefst gepriift Jaschke-Lantelme, Mi. 150.-

20 Pfg mit diagonalem Aufdruck, senkrechtes Paar auf Bedarfsbriefstiick mit K1 TSINTAU KIAUTSCHOU 10.11.99, signiert

20 Pfg blau mit steilem Aufdruck, gestempeltes Bedarfsstiick mit leichten Knitter, etwas hoher signiert Dr. Hartung, 240,

25 Pf. Steilaufdruck tadellos gestempelt, gepr. Bothe

10 Pfg Germania-Reichspost auf Bedarfs-Briefstlick mit K1 TISINGTAU KIAUTSCHOU a 13.2.01

Ganzsache P 7A tadellos gebraucht

5 Pfﬁ; auf 10 Pfg mit steilem Aufdruck, Einzelfrankatur auf fehlerhafter Postkarte mit Text aus TSINGTAU KIAUTSCHOU 21.6.00 nach Deutschland, siehe
auch Foto!

3 Pfg bis 50 Pfg Schiffszeichnung mit Aufdruck ,Specimen”, 8 ungebrauchte Kabinettstiicke, signiert Bothe BPP (800,-)

25 Pf. mit Aufdruck ,Specimen” tadellos postfrisch (200.-)

5 Mark Kaiserjacht sauber ungebraucht (Mi. 250,-)

5 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt Luxus, Fotoattest Hartung: ,in jeder Beziehung echt und einwandfrei erhalten.” Mi. 800,~
1/2 Dollar Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettsttick, 85,-

40 C. Schiffszeichnung mit Wz, sauber gestempeltes Kabinettstick, signiert (65,-)

Kiautschou Stempel

K.D.FELD.POSTSTATION No.1 29.9,, klarer Abschlag auf loser 5 Pfg Schiffszeichnung

TSINéEfTAU KIAUTSCHOU 6.9.06 ohne Buchstabe a, klar und praktisch komplett auf Briefstiick mit Nr. 18, links etwas knapp geschnitten, Marke aber ein-
wandfrei!

LITSUN KIAUTSCHOU 12.8.06, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 1 C. Schiffszeichnung gepr. Hartung

TSINGTAU-TAPAUTAU KIAUTSCHOU 18.12.07, kompletter glasklarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 1 C. ohne Wasserzeichen

TSINGTAU Gr. HAFEN KIAUTSCHOU 17.4.12, klar auf Kabinett-Briefstiick mit Nr. 29

TSINTANFORT 29.3.98, nicht ganz komplett auf Kabinett-Briefstiick mit Nr. V3l

Marianen

20 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, postfrisches Kabinettsttick, unsigniert (700,-)

50 Pf. Diagonalaufdruck tadellos gestempelt SAIPAN 1/1/00 (Sorte Il nach Friedemann), Fotoattest Steuer

3 Pfg bis 50 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 50 Pfg signiert Bothe BPP, sonst unsigniert (550,-)
5 Pfg Krone/Adler mit steilem Aufdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock mit Unterrand, unsigniert (160,-)

20 Pf,, 3 tadellos postfrische Bogenecken, links und rechts oben sowie rechts unten

20 Pf. steiler Aufdruck Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, Mi. 250,—

25 Pf. gelblichorange Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, Fotobefund Hartung: ,echt, postfrisch, einwandfrei” Mi. 650,—

25 Pf. Steilaufdruck dunkelorange ungebraucht mit Neugummi, Fotobefund Hartung

5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen auf Kabinett-Briefstiick mit komplettem K1 SAIPAN MARIANEN, signiert Carl Lange, 600,-
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5 Mark mit Wasserzeichen in B-Zdhnung tadellos postfrisch, Mi. 220~

Marshall-Inseln

3 Pf. Berliner Ausgabe mit Plattenfehler ,Bruch der Bandrolle” tadellos gestempelt, gepr. Gebr. Senf. Sehr seltene Marke!!!

10 Pf. Berliner Ausgabe in b-Farbe tadellos ungebrauchte rechte untere Bogenecke (Erstfalzrest), Fotobefund Jéschke-Lantelme: ,in fehlerfreier, unge-
brauchter Erhaltung.” Mi. 300~

10 Pf. Berliner Ausgabe lilarot, hellzinnober quarzend, tadellos ungebraucht, Fotobefund Jaschke-Lantelme: ,in fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung.” Mi.
300~

25 Pf. Berliner Ausgabe in b-Farbe tadellos gestempelt, Fotobefund Hartung: ,dunkelorange, echt, gestempelt (rlickdatiert), einwandfrei.”

1684

1685 1686

3 Pf. lebhaftorangebraun auf A mit erstem Stempel ,Marschall-“. Attest Dr. Hartung ,Die Erhaltung ist einwandfrei.” Die Marke ist
im Michel nach wie vor unterbewertet, da sie seltener als die 11 ist !

25 Pf. dunkelorange gestempelt auf Briefstiick, Fotobefund Hartung: ,echt, gestempelt, leichte Mangel (Zdhnung unten etwas unregelmaBig).

25 Pf. dunkelorange Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, Fotobefund Hartung: ,dunkelorange, echt, postfrisch, einwandfrei.”

5 Mark ohne Wasserzeichen sauber ungebraucht mit Falz und Neugummi

Samoa
5 Pfg im Paar und 10 Pfg Krone/Adler auf Kabinett-Briefstlick mit K1 APIA KDPAG 28.12.99
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3 Pfg Aufdruckausgabe im postfrischen Pracht-Zwischenstegpaar, unsigniert (120,-)

Krone/Adler mit Aufdruck, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz (140,-)

25 Pf. dunkelorange tadellos ungebraucht, Fotobefund Hartung: ,einwandfrei”

25 Pf. dunkelorange tadellos gestempelt, Fotobefund Hartung: ,echt, gestempelt, einwandfrei”

25beg und 50 Pfg Krone/Adler mit Aufdruck, jeweils im postfrischen Viererblock aus der linken oberen Bogenecke (1x stark angetrennt), Gummi jeweils
gebraunt

50 Pf. Schragaufdruck tadellos auf Briefstlick, Mi. 85—

1 Mark Kaiserjacht rot tadellos gestempelt. Schones Stiick! Gepr. Bothe (70,-)

3 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt, sign. Gebr. Senf u.a,, Mi. 170,—

¥ 1697 1698
5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (600,-)

5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, ungebrauchtes Prachtsttick, 160,-

5 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt ,APIA 10.9. 06.9-10 V.", Fotoattest Hartung: ,farbfrisch, sehr gut gezéhnt und in fehlerfreier gestempelter Erhal-
tung.” Mi. 600~

5 Mk Kaiserjacht, Wz.1, Friedensdruck, Zahnung A 26:17, linkes Randsttick, ungebraucht mit Originalgummi und leichter Falzspur, Fotobefund Jaschke-L.
BPP fehlerfrei”, Mi. 220.-

Samoa Stempel

SALAILUA SAMOA 1.10., klarer und fast kompletter Abschlag auf Kabinettbriefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung
SALELAVALU SAMOA 3.11.11, nicht ganz komplett auf Prachtbriefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung

Brit. Besetzung Samoa
6 d. auf 50 Pfg Schiffszeichnung, gestempeltes Prachtstiick, signiert Kilian BPP (65,-)

Togo
2 Mk dunkelrotkarmin auf Kabinett-Postanweisungs-Briefsttick mit K1 LOME TOGOGEBIET 13.10.95
50 Pfg Krone/Adler, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit 3x K1 KLEIN-POPO 17.10.95, gepr. Dr. Steuer BPP
50 Pfg lebhaftrGtlichbraun im senkrechten Paar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 KLEIN-POPO 4.4.95
20 Pfg mit Aufdruck, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstlick mit K1 KLEIN-POPO 6.1.99
25 Pf. dunkelorange postfrisch bis auf leichte senkrechte Bugspur einwandfrei, Fotobefund Hartung.
3 Pfg bis 5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz
10 Pfg und 5 Pfg Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, 2 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert
1 Mk Schiffszeichnung auf Kabinett-Paketkarten-Briefstlick mit Stempel LOME TOGO 25.4.14, oben leichte Randklebung, Marke aber einwandfrei! Gepr.
Hartung, Mi. 65,~
30 Pfg Schiffszeichnung, senkrechtes Paar auf Paketkarten-Briefstiick mit K1 AGOME PALIME TOGO 2.4.13, Randklebung
5 Mark mit Wasserzeichen in der seltenen Type lA sauber ungebraucht, Mi. 220,

Togo Stempel

NOEPE TOGO 13.4.11, klar und praktisch komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

NUATJATOGO 9.2..., 2x fast komplett auf Kabinett-Briefstiick mit waagerechtem Paar der 5 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Eibenstein BPP

NUATYA TOGO 14.4.09, 2x auf Bedarfs-Briefstiick (etwas biigig) mit 2x 10 Pfg Schiffszeichnung, siehe auch Foto!

NUATYA TOGO 6.6.09, feiner Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

PORTO SEGURO TOGO 5.2.07, klar und komplett auf Kabinett-Briefstlick mit Nr. 10

PORTO SEGURO TOGO 5.2.08, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

PORTO-SEGURO TOGO 26.11.07, klar und praktisch kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Bothe BPP
SOKODE TOGO 15.4.13 klar und komplett auf Kabinett-Briefstlick mit 3 Pfg Schiffszeichnung

SOKODE TOGO 7.2.09in violett, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit5 Pfg Schiffszeichnung, 1. Verwendungstag fiir diese Stempelfarbe, signiert

Togo Britische Besetzung

40 Pf. mit Aufdruck in Type | tadellos ungebraucht (leichte Erstfalzspur), Mi. 400,—
80 Pf. mit Aufdruck in Type | tadellos ungebraucht (leichte Erstfalzspur), Fotobefund Holcombe, Mi. 400,~

Togo Franzésische Besetzung
10 Pf. mit Aufdruck durch die Missionsdruckerei in Lome, tadellos gestempelt ANECHO, tiefst gepr. Bothe, Mi. 900,—

Schiffspost

Aus West-Afrika mit Hamburger Dampfer, Ra3 2x nicht komplett auf Bedarfsbriefstiick mit 2x 10 Pfg und 20 Pfg, Einschrankungen, siehe auch Foto im
Internet!

1893, DSP HAMBURG-NEW-YORK 4.8.93 auf 5 Pfg GSK mit 5 Pfg Zusatzfrankatur, bedarfsgebraucht mit viel Text via Hongkong nach Macau, Ak.-Stem-
pel )

1893, DSP LINIE HAMBURG-SUDAMERIAK XI 16.10. (D. Parguassu), etwas undeutlich auf Brief mit 20 Pfg Krone/Adler via Lisboa nach Deutschland,
Spuren

1894-1907, 4 Postkarten/GSK mit verschiedenen Schiffspost-Stempel, dabei 1x BREMEN-NEW YORK und 2x HAMBURG-SUDAMERIKA, ansehen!
1897, DSP LINIE HAMBURG-SUDAMERIKA XVI 4.1.97, klar auf Vordruckbrief (links etwas verkiirzt) der Dampfschiffahrtsgesellschaft via Holland nach
Halle

1897, DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE b 24.3. auf 10 Pfg GSK nach Deutschland, Text mit Datiertung zwischen Ischia und Capri

1899, DASP HAMBURG-NEW-YORK ¢ 2.10,, klar auf AK (SS Kaiser Friedrich) mit 10 Pfg Krone/Adler nach Deutschland

1902, DSP OST AFRIKANISCHE HAUPTLINIE m 29.8,, glasklar auf AK mit 10 Pfg Germania nach Hamburg, vorderseitig Haftstellen

1905, DSP LINIE HAMBURG-WEST-AFRIKA XXXXI 22.12. auf AK von Hill Town mit 10 Pfg Germania nach Deutschland

1911, DASP BREMEN NEW-YORK'V 26.9,, recht klar auf AK nach Pilsen, Spuren

1911, MSP No. 4 (D. Seydlitz), 2x recht klar auf Postkarte mit 5 Pfg Germania nach Deutschland, Spuren

1913, DSP AUSTRALISCHE HAUPTLINIE *e 4.10., klar auf bedarfsgebrauchter Postkarte mit Text nach Holland

1914, DPS OST-AFRKA-LINIE s 24.5,, klar auf privater Foto-AK (datiert Roes Meer) mit Text und 10 Pfg Germania nach Breslau

1924, DSP LINIE HAMBURG-SUDAMERIKA VIII (?) 16.4., etwas undeutlich auf AK,D. Vigo” mit 20 Pfg Korbdeckel und Ra3 ,Schiffsbrief Paquebot tiber
Hamburg”, siehe auch Foto!

1925-1937, 5 Karten mit diversen Schiffs-Nebenstempeln, dabei Prinzess Juliana und MS Monte Rosa

1929, DSP BREMEN-KANARISCHE INSELN NORDDEUTSCHER LLOYD 24.2, glasklar auf bedarfsgebrauchter AK mit Text

Marineschiffspost
MSP No. 9 (SMS Deutschland) 3.5.08, 2x auf Brief mit 10 Pfg Germania nach Miinchen
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1744 MSP No. 15 17.9.16 (SMS Westfalen) auf Feldpostkarte X 20~
1745 (MSP Nr. 17), roter Briefstempel der SMS Moltke auf Feldpostkarte, datiert 29.11.14 =y 20~
1746 MSP Nr. 28a 5.7.17 (SMS Baden), auf Feldpostkarte mit entspr. Absenderangabe = 20~
1747 MSP Nr. 49 28.7.03 (SMS Main), 2x etwas schwach auf entspr. AK mit 5 Pfg Germania nach Deutschland h=y 40~
1748 (MSP Nr. 55), L2-Feldpostsonderstempel , Feldpost S.M.S. Wettin" auf Karte vom 5.1V.15 X 25~
1749pP (MSP Nr. 64), Briefstempel der SMS Kaiser Friedrich Ill glasklar auf Feldpostkarte vom 4.1.15 = 40~
1750 MSP No. 104 16.12.(15) (SMS Berlin)m klar auf Feldpostkarte, datiert aus Libau, Stempel ohne Jahreszahl =y 20~
1751 (MSP Nr. 137), Feldpost-Sonderstempel ,,...Feldpost S.M.S. Mecklenburg” auf Karte vom 27.12.14 =y 20~
1752 MSP 141a 29.1.17 (SMS Schwaben), auf Feldpostkarte mit entspr. Absenderangabe = 20~
1753 (MSP Nr. 161), Briefstempel L2 ,Feldpost S.M.S. Prinz Heinrich” auf Feldpostkarte (Portratkarte Kaiser Wilhelm Il) vom 29.11.14 =y} 20~
1754 1927, aptierter Stempel DEUTSCHE MARINE SCHIFFSPOST 12 24.4. auf Karte N. Guinea mit Text, Spuren = 30~
Allenstein
1755 1,50 Mk und 2x 1 Mk Aufdruckausgabe auf Wertbrief aus ALLENSTEIN 7.8.20 nach Berlin, Spuren 12,10Q) X 30~
Oberschlesien
1756 2 Mk (2) und 50 Pfg Freimarken auf Wert-Paketkarte aus COSEL 21.2.21 nach Pforzheim 272,22 XX 30~
Oppelner Notausgabe
1757P 5 Pf. tadellos gestempelt auf Briefstlick, gepr. Gruber und Fotobefund Gruber: ,echt, einwandfrei.” Mi. 600,— 4 A 225~
1758P 75 Pf. tadellos ungebraucht, Fotoattest Weinberg: ,Echt in allen Einzelheiten. Zéhnung, Zentrierung, Farbfrische und Aufdruck sehr gut.” Mi. 800~ 15 * 260~
Schleswig
1759 40 Pf. mit PF | tadellos auf Briefstiick (Mi. 130,-) 9 A 40~
1760P 10 Mark 1. Zone Aufdruck blau tadellos ** gepr. Gruber, Mi. 140,~ 28b ** 60—
Danzig
Brustschildzeit
1761 1/4 u. 1 Gr. kl. Schild, je farbfr. u. mit klarem K2 DANZIG (Hdb. Nr. 79) mit Teiluhrzeit 5-5 1/2N, 1/4 Gr. ein Fehlzahn 14 © 60—
Stempel Danzigs und seiner Postorte
E’ 1762 DANZIG 5¢, Abstempelung 5.12.1919, klar a. 2 RM, (Marke ein Zahn 1/2) DR 95BII © 10~
e 1763P DANZIG OLIVA (Glettkau), schwarzer Landpoststempel, herrlich klar auf portorichtig frankierter Auslands-Drucksache mit Stempel ,DANZIG-OLIVIA 289,302 X 100~
% 17.2.39" in die Schweiz, tadellose Erhaltung
ol 1764 DANZIG 5 ,Jeder Dienst am Vaterland..." 29.11.39, Maschinenstempel auf Feldpostkarte mit Absenderfeldpostnummer ,31248" X Gebot
5 Danzig Feldpost
>_ 1765P FELDPOST Il dzg 15.10.39, recht klar auf Feldpostbrief mit riickseitiger Feldpostnummerangabe ,11917" nach Rauschendorf, recht seltener Stempel! =y 150~
S 1766P FELDPOST | dzg 16.10.39, glasklar auf Feldpostkarte mit Text ,,..Gr(iBe aus dem schénen Danzig..” nach Solingen = 70~
1767P FELDPOST I dzg 3.11.39, recht klar auf Feldpostbrief nach Eisenach, riickseitig mit Absenderangabe ,...Generalkommando, Am weiBen Turm”, Umschlag &3 50~
oben etwas verkiirzt und Faltspuren
1768P FELDPOST I dzg 13.11.39, klar auf Feldpostkarte nach Bochum, Text datiert aus Danzig =y 70~
1769 FELDPOST 1 4.5.41, klar auf Feldpost-Vordruckkarte mit Briefstempel nach Dresden, leider fleckig =y 40~
1770P FELDPOST | 14.5.41, klar auf Feldpostkarte mit Briefstempel und Absenderfeldpostnummer L 16297" nach Georgswalde, Karte mit Eckbug, eben reiner &1 70~
Bedarfl
1771P FELDPOST IV 2.2.42, klarer Abschlag auf Feldpostbrief mit Briefstempel und riickseitiger Absenderfeldpostnummer ,22551" sowie Inhalt =X 70~
Vor- und Mitlaufer
1772 Kabinett-Bedarfs-GSK 15 Pfg. braunlila mit Zusatzfrankatur DR Nr. 108 nach Karlsruhe von Danzig 5/ 24.5.20 (30,-) VP116 GSK 20~
1773 Kabinett-Bedarfs-GSK 15 Pfg. braunlila von Danzig 5 / 20.3.20 nach Mannheim. VP116 GSK 20~
1774 1 Mk Reichspostamt und 40 Pfg Germania auf groBem Teil einer Vorderseite mit Stempel DANZIG 5.6.20, 88,- Vo4ILVI0ll A 30~
1775 10 Pfg Nationalversammlung, 3x auf Briefvorderseite mit Nr. 2 aus DANZIG-LANGFUHR 10.7.20, 1 Wert Méngel, als Mitldufer-Briefstiick ca. 120, M107(3) & 25~
Danzig Ganzsachen
1776 20 Pfg. Wappen, Bildpostkarte ,Zoppot” (Badestrand), tadellos ungebraucht (40,-) P32-10 * 20~
1777 20 Pfg. Wappen, Bildpostkarte ,Zoppot” (Landungsbriicke), rs. K. Tintenfleck, ansonsten tadellos ungebraucht P32-11 * 15—
1778 10 Pf. Bildpost-GSK v. Dzg.-Brsel/23.8.30 n. Dessau (Bild Tiegenhof a.d. Tiege) P45 X1 15~
1779 1938 T. d. Briefmarke, Privat-GSK, links Abb. Denkmal des Weltpostvereins in Ber, tadellos rundgestempelt, blanko PP4/C1T X 20~
Danzig
1780 KAUTIONS-Empfangsschein tiber 200 Mark fiir das Dienstverhaltnis eines ,Posthilfsboten” aus 1896, gefaltet u. oben leicht beschnitten Gebot
1781P 5 Pfg bis 5 Mk mit Aufdruck, kompletter gestempelter Prachtsatz, jeder Wert signiert Infla Berlin 1715 ©© 100~
:
1 i
; 4
: 1
1782 k 1785 1786 1788
1782P 10 Pfg Germania karminrot mit Aufdruck, gestempeltes Prachtstick mit 2 kurzen Zahnen, signiert Infla Berlin und Stoye BPP (Mi. 180,- unterbewertet!) 2a OO 70~
1783 40 Pfg Germania mit Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand, durch Verschnitt mit Teil der Bogeninschrift von oben 6 ** 20~
1784 1 Mk Aufdruckausgabe mit Plattenfehler ,rechte Rosette links beschédigt”, Kabinettstiick mit Gefalligkeitsentwertung, gepr. Soecknick BPP, Mi. 60— 8lIl © 20~
1785P 2,50 Mk braunlichlila mit Aufdruck, gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Kniep BPP, Mi. 700,— 12c ©© 300~
1786P 3 Mk violettschwarz mit Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Kniep BPP und Infla Berlin (130,-) 13a ©O 45—
1787 3 Mk schwarzgrauviolett, ungebrauchtes Kabinettsttick, signiert Soecknick BPP, Mi. 80,— Unsinn! 13b * 50~
1788P 5 Mark mit Doppeldruck des Aufdrucks * groBe Raritat, Attest Kniep BPP ,Aufdruck echt. Die vorliegende Marke ist gut erhalten... Rechts unten ein winzi-  15DD * 260~
ger Eckbug” (1100.)
1789 60 auf 30 Pfg Germania mit doppeltem Aufdruck (einmal schwécher), postfrisches Kabinettstiick, gepr. Kniep BPP (Mi. 70,-) 19DDIl ** 30~
1790P 60 auf 30 Pfg. Germania mit Doppelaufdruck (einmal schwacher), gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Soecknick BPP und Infla Berlin, Mi. 200,~ 190Dl ©® 50—
1791P 15 Pfg schwarzbraunviolett mit Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Gruber BPP und Infla Berlin - recht seltene Marke! 22b OO 120~

1792 25 Pfg Germania mit Aufdruckfehler ,II", postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP (Mi. 90,-) 241 ** 35~
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25 Pfg deermania mit Aufdruckfehler ,Aufdruckbalken rechts stark verlangert”, gestempeltes Kabinettstiick mit Kurzbefund Tworek BPP: ,..echt und
einwandfreil”

2 Mk auf 35 Pfg Germania mit Netzunterdruck , Spitzen nach unten”, gestempeltes Prachtstiick mit Korkstempelentwertung, gepr. Infla Berlin, Mi. 900,—
2 Mk. auf 35 Pfg. in Aufdrucktype Il (Spitzen nach unten), zentr. Teilabschlag , DA(NZIG) *1x 8.1.21", Photoattest Erdwien BPP"...echt und einwandfrei...",
Mi. 900~

2 Mk auf 35 Pfg Germania mit Netzunterdruck mit Spitzen nach unten, 2x mit Zusatzfrankatur auf tiberfrankiertem Eilboten-Ein-
schreiben-Brief aus DANZIG 19.4.21 nach Berlin, Ak.-Stempel. Die rechte Nr. 28 Il wurde geldst und hat einen Eckbug (mit Falz befe-
stigt), linke Nr. 28Il einwandfrei, entsprechendes Fotoattest Kniep BPP, lose ca. 1800,

2 1/2 Pfg kleiner Innendienst mit Aufdruckfehler ,Denzig”, ungebrauchtes Kabinettstiick, u.a. signiert Kniep BPP - seltene Marke! (600,-)

3 Pfg ,kleiner Innendienst” mit schwarzem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettsttick dieses nicht haufigem Probedruckes, gepr. Kniep BPP (Mi. 500,-)
40 Pfg kleiner Innendienst karminrot/schwarz, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Kniep BPP und Infla Berlin (Mi. 130,- unterbewertet)

50 Pfg kleiner Innendienst auf Kabinett-Briefstiick, signiert Infla Berlin

80 Pfg kleiner Innendienst, waagerechtes Kabinettpaar mit Walzenoberrand, sauber gestempett, gepr. Infla Berlin, im Katalog ohne Bewertung!

1 Mk bis 10 Mk Aufdruckausgabe auf Germania mit Netzunterdruck Spitzen nach unten, kompletter gestempelter Kabinettsatz, si-
gniert Infla Berlin und meist noch BPP signiert- schoner Satz! (900,-)

1 Mk auf 30 Pfg mit Spitzen nach oben, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und Oechsner BPP (90,-)

1 Mk. auf 30 Pfg. dunkelrotorange/schwarz auf hellchromgelb in Aufdruckstype | (Spitzen nach oben), gestempeltes senkrechtes Paar ,DANZIG ..6.9.21",
untere Marke mit leicht verschobenem Aufdruck, je gepr. Infla Berlin und tiefst gepr. Oechsner BPP, Mi. 180,—+

1 Mk auf 30 Pfg Germania mit zweitem, gespaltenen, schragen Aufdruck vom Bogenfeld 98 aus der sogenannten Danziger Briicke. Ungebrauchtes Kabi-
nettsttick, Befund Soecknick BPP: ,....die Erhaltung ist einwandfrei!”

2 Mk auf 35 Pfg Germania mit Unterdruck Spitzen nach unten, gestempeltes Kabinettsttick, signiert Infla Berlin (320,-)

10 Mark auf 7 1/2 Pf.in Type Il tadellos gestempelt, gepr. Infla, Mi. 130,—

10 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania mit Netzunterdruck Spitzen nach oben, ungebrauchter Kabinett-Viererblock mit Oberrand, dabei auf Bogenfeld 20 mit
Aufdruckfehler ,Balken links der Mitte schrag durchbrochen”, Marke mit Klischeebruch und 2 weitere Werte in postfrischer Erhaltung, entsprechender Fo-
tobefund Soecknick BPP, schéne Einheit!

60 Pf. GroBer Innendienst ungebraucht vom linken Bogenrand, Fotoattest Kniep: , Originalgummi, Falzreste, ... Eine kleine transparente Stelle ist vermutlich
durch unsachgemaBes Entfalzen entstanden.” Mi. 1400,—

1920 Flugpostausgabe (1), kpl. rundgestempelter Satz, je tiefst gepr. Infla Berlin ,D”, Mi. 45,—

1920 Flugpostausgabe (1), kpl. Satz je auf kl. Briefstlick mit zentr. Entwertung ,ZOPPOT *c* 11.11.20", alle Werte tief gepr. Infla Berlin “D", Mi. 45—+
60 auf 40 Pfg Flugpost, ungebrauchter Kabinett-6er-Block, beide linken Marken mit Aufdruckfehler ,Streben bzw. Tragfléche teilweise gebrochen, Kurz-
befund Soecknick BPP: “...einwandfreil"

Kogge komplett tadellos gestempelt, gepr. Infla (Mi. 100,-)

3 Mk Kogge, Einzelfrankatur auf Paketkarte aus DANZIG 2 25.8.21 mit zusatzlicher Blaustiftentwertung, signiert Schiler

1 Mk Staatswappen mit Plattenfehler ,n im Danzig oben gebrochen”, gestempeltes Kabinettsttick, signiert Infla Berlin (100,- +)

3 Mk Staatswappen ohne Rosettenunterdruck und mit Wz. 2X, ungebrauchtes Kabinettstiick, Kurzbefund Soecknick BPP: ,...einwandfreil”

5 Mk bis 20 Mk Staatswappen mit Wz. 2 X, kompletter gestempelter Prachtsatz, 20 Mk mit Sicherungsentwertung, signiert Infla Berlin (110,-)

5 Mk Staatswappen, ungezahnter Probedruck auf Papier mit Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert (Mi. 150,-)

5 Mk Staatswappen mit Wz. 2 Y, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Soecknick BPP und Infla Berlin, 80,-

10 Mk Staatswappen mit Wz. 2X, Probedruck in schwarz/rot, postfrisch mit kleinen Altersflecken und kleinen Durchstichfehler oben, sonst feines Pracht-
stiick, Fotobefund Soecknick BPP, MI. 300~

10 Mk Staatswappen mit Wz. 2X, Probedruck in schwarz/rot, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke, Fotobefund Soecknick BPP:
einwandfreil” (Mi. 300,-)

Tuberkulose-Woche komplett auf Brief nach Heydekrug (Memelgebiet), gepr. Infla. (Der Brief hat einen kleinen Fleck, Marken tadellos) Mi. 400, ++

e e il
..ﬁJrhu[n:rs-HM
ag W

1823 1825
60 Pfg Tuberkulose-Woche, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und Oechsner BPP, Mi. 140,~
60+60 Pfg. Tuberkulose-Woche, zentr. ,DANZIG LAN(GFUHR) 20.10.21" gestempelt, tiefst gepr. Infla Berlin und Oechsner BPP, Mi. 140~
1,20 Mk Tuberkulose-Woche, gestempeltes Kabinettstiick mit gutem Durchstich, signiert Infla Berlin, unterbewertete Marke!
75 Pfg bis 4 Mk Staatswappen, kompletter gestempelter Kabinettsatz, signiert Infla Berlin
2 Mk Staatswappen mit Plattenfehler ,linke Wertziffer 2 beschadigt”, gestempeltes Prachtstiick mit rauher Zahnung, signiert Infla Berlin (100,- +)
2,40 Mk Staatswappen, ungezahnter Probedruck in schwarz auf Kreidepapier ohne Gummi, Fotobefund Soecknick BPP: ,...einwandfreil”
50 Mk Staatswappen, undurchstochener Proberuck in dkl. zinnoberrot/dkl. griinoliv in postfrischer Kabinetterhaltung, laut Fotobefund Soecknick BPP sind
2 Papierfalten produktionshedingt, dekoratives Stiick! (Mi. 400,-)
50 Mark Wz, X in der guten a-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla/Hochkeppler, Mi. 650~
50 M. rot/gold, tadellos, Briefstiick (140,-)
50 Mk Staatwappen lilarot, Wz. 2X mit fast perfektem Durchstich, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, Mi. 220,—
50 Mk Staatswappen rot/gold mit Wz. 2 Y, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Kniep BPP und Infla Berlin (220,-)
100 Mk. groBes Wappen; glasklar gestempelter Wert auf Luxusbriefstiick; gepr. INFLA Erdwien (Mi. 260,-)
100 Mk Staatswappen, dreifarbiger Probedruck ohne Unterdruck, Wz. 2 Y, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand (angetrennt), Fotoattest Oechsner
BPP: ,...in einwandfreier Qualitat!” Mi. 400~
5 Mk. Staatswappen mit Wz. 2 Y, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Soecknick BPP, Mi. 70,—
5 Mk Staatswappen mit liegendem Wasserzeichen, zart gestempeltes Prachtstiick, gepr. Infla Berlin, 340,
2 Mk bis 20 Mk Flugpostmarken mit Wasserzeichen 3 Y, 4 gestempelte Kabinett-Stlicke (2x auf Briefstlicken), signiert Infla Berlin und Erdwien/Oechsner
BPP (485,)
5 Mk. Flugpost; tadellos gestempelt auf Briefstiick; gepr. INFLA Soecknick, Mi. 150,—
10 Mk. Flugpost; tadellos gestempelt auf Briefstick; gepr. INFLA Soecknick
20 Mark Flugpost tadellos auf Briefstick, gepr. Infla/Soecknick
1000 M. Staatswappen tadellos gestempelt, gepr. Infla (Mi. 38,-)
5000 Mk Staatswappen, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Infla Berlin (80,-)
5000M rot/silber, breitr. ungezahntes li. Randstiick, ungebr, sign. Ruberg (50,-)
4 komplette postfrische Bogen mit Wz. 3Y (Nr. 123Y, 125Y, 128Y und 129Y), ungefaltet!
50 M. Wz. Y ** mit anhdngendem Leerfeld!
300 Mk Staatswappen, ungezahnter Probedruck gold/rot, ungebrauchtes Kabinettsttick
25 Mk bis 500 Mk Flugpostausgabe, bis auf 100 Mk kompletter Kabinettsatz auf Einschreiben-Luftpostbrief aus DANZIG LUFTPOST 13.7.23 mit allen
Stempeln nach Berlin
50 Mark Flugpost tadellos gestempelt, gepr. Infla
40 Mk bis 200 Mk Staatswappen, kompletter gestempelter Kabinettsatz, signiert Infla Berlin, dabei 50 Mk mit sehr klarer Entwertung!
50 M. Staatswappen tadellos gestempelt, gepr. Infla (180,-)
Staatswappen 1000 M. mit stehendem Wasserzeichen, tadellos postfrisch mit Attest Oechsner, Mi. 450.-
100 000 auf 20 000 Mk Staatswappen, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Infla Berlin (140,-)
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100 000 auf 20 000 mit Plattenfehler I tadellos gestempelt, gepr. Infla/Oechsner (350,7)

40 T auf 200 Mk orange, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Kniep BPP und Infla Berlin

40 T auf 200 Mk und 100 T auf 200 Mk orange, jeweils 17x in postfrischer Prachterhaltung, teils in Einheiten, ca. 160,-

250 Tsd. auf 200 Mk. r6tlichorange mit Teilabschlag ,...(FREIE STADT (DANZ)IG...23", leicht durchschlagende Priifzeichen “im Block gepriift" Infla Berlin
und Edwien BPP, je tiefst aufgebracht, Mi. 360,—

10 Mio auf 1 Mio Mk orange, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Kniep BPP und Infla Berlin (120,-)

10 000 Mk. lebhaftgrauviolett ungezéhnt und ohne Wertaufdruck, ungebr., sign. Hochkeppler, Mi. 40,—

10 000 Mk. lebhaftgrauviollet im ungezéhnten senkrechten Paar ohne Wertaufdruck, tadellos postfr, je sign. Hochkeppler, Mi. 200,—+

500 Mill. auf 10 000 Mk, waagerechtes postfrisches Kabinett-Paar mit Oberrand, 2. Auflage, selten!

300 Mill. auf 10 000 Mk. lebhaftgrauviolett, postfr. senkr. Dreierstreifen mit Unterrrand, mittlere Marke mit PF |, tadelos, Mi. 40,—++

300 Mio auf 10 000 Mk mit Aufdruckfehler ,Anstrich der 3 verkiirzt”, postfrisches Kabinettstiick im Paar mit Normalmarke

500 Mio. gepr. Infla, waag. Paar in Type | und ll, Abstemplung 2.11. (nach Wahrungsreform, nur 2 Tage maglich!)

250 000 Mk Flugpostmarke ungezahnt, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Schiiler BPP (Mi. 60,-)

250000 Mk, 500000 Mk (Klebefalte) und 2 Mill. auf 100 000 Mk Flugpostausgabe auf Einschreiben-Luftpostbrief mit Zusatzfranka-
tur (2x 175 vorderseitig und 6er-Block riickseitig) aus DANZIG 1.11.23 nach Lemberg. Umschlag dreiseitig geéffnet und eine Marke
abgefallen, alle Marken gepr. Infla Berlin und bestens signiert Soecknick BPP, lose schon 1020,-

500 000 Mk Flugpostmarke ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand (dort mit Falzrest), unsigniert (150,-)

500 000 Mk Flugpostmarke ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand (dort mit Falzrest), unsigniert (150,-)

500 000 Mk. lebhaftrot, ungezahnter ungebr. Wert, Mi.60,~

Flugpost 2 Mio. auf 100.000 Mark tadellos zeitgerecht gestempelt, Attestkopie Gruber (fiir ehemaligen Viererblock), Mi. 350,—

2 Mio auf 100 000 Mk Flugpostmarke mit stehendem Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, unsigniert

5 Mio auf 10 000 Mk Flugpostmarke, postfrisches Kabinettstiick im Paar mit Normalmarke (50 000 Mk Urdruckwert), unsigniert (Mi. 130,-)
Guldenprovisorien komplett tadellos postfrisch, Mi. 450,—

5 Pfg bis 5 G Freimarkenausgabe 1923, kompletter gestempelter Bedarfssatz, meist Pracht und alle Werte signiert Infla Berlin, 5 G mit Eckzahnbigen,
bildseitig noch schoner Satz, 1100,

5 Pf. - 20 Pf. Provisorien, 34 Werte mit Abarten u. Aufdruckbesonderheiten, teils gepr. Infla, dabei 1821, 1831 gepr. Infla

25 Pfg. auf 50 Mk. lilarot mit schragem ,g" von Pfennige, mehrfache Entwertung ,NEUMUNSTERBERG (FREIE STADT) DANZIG 23.4.24" (Wolff 35 Punk-
te), tiefst gepr. Infla Berlin und Oechsner BPP, Mi. 42,—++

3 G Aufdruckausgabe mit Aufdruckfehler ,u in Gulden unten offen”, ungebrauchtes Kabinettstiick Mi. 130,-)

5 G auf 1 Mio Mk rot, postfrisches Prachtsttick, unsigniert (150,-)

5 G auf 1 Mill. Aufdruckausgabe, gestempeltes Prachtstiick mit tiblicher Z&hnung (siehe auch Foto!), bestens signiert Stoye BPP und Infla Berlin, seltene
Marke! Mi. 700,—

5 Gulden mit PF II sauber ungebraucht (150,-)

5 und 10 Pf. tadellos ** in waagerechten Paaren, sehr selten, da Rollenmarken! Mi. 450,—

5 Pfg Staatswappen mit Wz. 3 X, postfrisches Kabinettstiick, Fotobefund Soecknick BPP: ,..einwandfreil” (Mi. 450,-)

5 Pfg und 10 Pfg Staatswappen auf mattchromgelbem Papier mit Rollenzéhnung, 2 postfrische Kabinett-Viererblocke, Katalog-
wert fiir Paare schon 900,-

10 Pfg Staatswappen mit Rollenzéhnung in MiF mit 20 Pfg Flugpost auf Luftpostbrief aus DANZIG 10.5.34 via Berlin nach Magdeburg

20 Pfg je als EF a. 2 Auslandspostkarten mit versch. Werbestempeln n. Sizilien

20 Pfg Wappen als portorichtige Zusatzfrankatur auf eingeschriebener Bild-Ganzsachenpostkarte 10 Pfg ,Danzig, Krantor”, beférdert von ,ZOPPOT
7.3.32" nach Berlin an die Polizeihauptkasse (Ankstpl), kleine Bedarfsspuren, gepr. Schiiler BPP. Es handelt sich bei vorliegendem Stiick um eine REINE
BEDARFSVERWENDUNG, in dieser sind eingeschriebene Bild-Ganzsachenpostkarten EXTREM SELTEN!

40 Pfg und 50 Pfg Freimarke, verschiedene Farben (199 xb, 200xa und 200 yba), 3 gestempelte Kabinettsticke, jeweils gepr. Gruber BPP, Mi. 90~

75 Pfg. Staatswappen in guter Farbe gest. (50,-)

50 Pfg. Wappen unter UV dunkel zinnoberrot; tadellos gestempelt; gepr. Oechsner BPP (Mi. 40,-)

Flugpostausgabe 1924, sauber gestempelter, kompletter Kabinettsatz, Mi. 50,—

10 Pfg Flugpostmarke mit Plattenfehler ,viereckiger Ausbruch links am linken Turm” auf Brief-Vorderseite mit Nr. 203 und zentrischer Entwertung DANZIG
5.5.25, gepr. Stoye BPP (Mi. 250,-)

20 Pfg Flugpostmarke mit Plattenfehler I, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Kurzbefund Soecknick BPP: ,..einwandfreil” (Mi. 150,-)

2 2/2 G Flugpostausgabe, waagerechtes postfrisches Kabinett-Paar, linke Marke mit Abklatsch, 140,-

2 1/2 u. 1 Gulden Flugpostmarke als Zusatzfrankatur auf Bild-Ganzsachenpostkarte 10 Pfg ,Danzig, Marienkirche”, per Luftpost-Eilboten von ,DANZIG
23.1.30" nach Leipzig (Ankstpl), riicks. Urlaubsaufenthaltsbeschreibung. Ein in dieser Form sehr seltener und zugleich herrlicher Beleg!

2 1/2 G Flugpostmarke ohne Unterdruck, ungebrauchtes Kabinettstick, gepr. Kniep (noch als | signiert) (Mi. 75,)

2 1/2 G Flugpostmarke mit fehlendem Zahnloch oben und unten, ungebrauchtes Kabinettstiick (Mi. 60,-)

2 1/2 G. Flugpostmarke rechts oben und unten mit fehlendem Zahnloch, sauber gestempeltes Kabinettsttick, Kurzbefund Soecknick BPP: ,..einwandfreil”
(Mi. 150,-)

2 1/2 G Flugpostmarke mit Plattenfehler ,G von Gulden gebrochen” und fehlendes Zahnloch oben und unten, ungebrauchtes Kabinettstiick
Ansichten komplett tadellos postfrisch, Mi. 590,—

1 G griinoliv und 2 G dunkelbraunpurpur, 2 postfrische Kabinettstiicke, signiert (340,-)

5 G und 10 G. Freimarken, 2 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert

15 Pf. Wappen in Type Xl tadellos gestempelt (120,-)

35 Pfg Staatswappen mit Plattenfehler ,Bindestrich am zweiten e”, gestempeltes Kabinettsttick, Kurzbefund Soecknick BPP

35 Pfg und 25 Pfg Staatswappen auf Luftpost-Brief aus DANZIG LUFTPOST 9.10.33 nach Frankreich, Falt- und Randspuren

Internationale philatelistische Ausstellung, kompletter Satz einheitlich vom linken Rand mit Reihenzéhler und Zusatzfrankatur auf Eilboten-Luftpost-Brief
aus DANZIG 5 16.7.29, Spuren, dafiir die 25 Pfg in der b-Farbe, gepr. Soecknick BPP

25 Pfg dunkelgrauultramarin, gestempeltes Kabinettstlick mit SST, bestens signiert Oechsner BPP

Jubildumsausgabe komplett tadellos postfrisch, gepr. Kniep, Mi. 700,~

10 Jahre Freie Stadt Danzig, kompletter Kabinettsatz mit praktisch zentrischer Entwertung auf Einschreiben-Eilboten-Nachnahme-Brief aus DANZIG
9.1.31 nach Frankfurt, Randspuren, in dieser Form nicht haufig!

35 Pf. grauultramarin tadellos auf Briefstiick (120,-)

1930, portofreie Vordruckkarte ,Frei d. Ablosg. Freie Stadt Danzig” per Einschreiben aus DANZIG 1 10.10. im Ortsverkehr

Luposta-Aufdrucksatz, kompletter postfrischer Kabinettsatz, unsigniert (Mi. 220,-)

10 Pfg bis 30 Pfg LUPOSTA, kompletter gestempelter Kabinettsatz mit SST, signiert Erdwien BPP

25+25 (Pfg) auf 5 G Luposta im postfrischen Kabinett-Viererblock, 180,-

Winterhilfswerk komplett tadellos postfrisch, Mi. 250,—

40 Pfg und 60 Pfg Staatswappen, 2 postfrische Kabinettsticke, Mi. 75—

70 Pfg. dunkelgelbgriin/zinnoberrot, kpl. postfr. Viererblock aus linker oberer Bogenecke, tadellos, Mi. 52,—+

10 Pfg Flugpostmarke mit Plattenfehler ,STADL statt STADT", postfrisches Kabinettstiick (Mi. 70,-)

15 Pfg Luftpost auf 5 Pfg GSK als bedarfsgebrauchter Luftpost-GSK mit Stempel DANZIG 1 LUFTPOST 5.5.38 nach Halle mit viel Text

10 Pfg Bauwerke ungezéhnt, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Oberrand, 75,-
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Daposta-Block in a-Farbe mit seltenem normalem Tagesstempel, Mi. 180,—

25 Pfg. Danziger Dorf mit WZ 3 X, dreiseitig mit teils groBen Teilen des Blockrandes umgeben, Teilabschlag des SST ,DANZIGER LEISTUNGSSCHAU
5.12.37", sehr dekorativ, Mi. 50,—+

25 Pfg. Danziger Dorf mit WZ 3 X und PF I, noch mit groBen Teilen des Blockrandes kpl. umgeben, mehrfacher SST ,DANZIGER LEISTUNGSCHAU
28.11.37", Mi. 220+

Danziger-Leistungsschau-Block mit Plattenfehler ,rechter Bildrand eingekerbt”, ungebrauchtes Kabinettstiick, 85,-

Danziger Leistungsschau-Blockausgabe mit Plattenfehler rechter Bildrand eingekerbt”, gestempeltes Prachtstiick mit SSTvom 29.11.37, signiert Erdwien
BPP (280,)

Leistungsschaublock mit Sonderstempel tadellos, Mi. 110~

WHW 1938, 6 komplette postfrische Prachtsatze, meist in Paaren, 240,-

50 Pfg. lebhaftblau/zinnoberrot, kpl. postfr. Viererblock mit Unterrand, Mi. 44—+

Dienstmarken Danzig

5 Pfg bis 3 Mk Staatswappen mit Dienstmarkenaufdruck, kompletter gestempelter Prachtsatz, signiert Infla Berlin

10 Pfg Dienstmarke mit verschobenem Aufdruck ,MD", postfrisches Kabinettstiick, Kurzbefund Soecknick BPP: ,,..einwandfrei!”

15 Pfg. mit Passerverschiebung MD (Eckrandstiick)/ MDM (Papierfalte!)/DMD, 3 tadellos ungebr. Exemplare

80 Pf. tadellos gestempelt, gepr. Infla (18,-)

1 Mk Dienstmarkenaufdruck mit Plattenfehler ,Punkt hinter rechter unterer Wertziffer 1", gestempeltes Prachtstiick, signiert Infla Berlin (200,-)

1,20 M. ohne Unterdruck, ** gepr. Oechsner BPP, selten, da die meisten angebotenen Stiicke noch schwachen Unterdruck haben!

1,20 Mk. schwarzlichviolett ohne jeglichen Rosettenunterdruck, postfr, tiefst gepr. Oechsner BPP, Mi. 35—+

2 Mk. dunkelgelbgrau/karminrot, zentr. um 90° versetzte Entwertung ,DANZIG *(5)f 14.1.22", unten teils etwas diinn, entsprechend um 2mm erhoht
gepr. Soecknick BPP sowie Infla Berlin “RS", Mi. 75,~

2 Mk Dienstmarke ohne Rosettenunterdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, Kurzbefund Soecknick BPP: ,..einwandfreil” (Mi. 90,-)

2 Mk Dienstmarke mit kopfstehendem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, Kurzbefund Soecknick BPP: ,..einwandfrei!” (Mi. 130,-)

75 Pfg bis 4 Mk Dienstmarkenaufdrucke, kompletter gestempelter Kabinettsatz mit durchgehend sauberer Entwertung, signiert Infla Berlin

80 Pf. Wappen griin Infla-echt gestempelt, gepr. Infla (Mi. 260,-)

2 Mk Dienstmarke karminrot mit kopfstehendem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Oechsner BPP, bisher nicht im Katalog!

2,40 Mk Staatswappen mit Dienstmarkenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und Soecknick BPP, Mi. 80,—

4 Mk Dienstmarkenaufdruck, sauber gestempeltes Prachtstiick, signiert Infla Berlin (100,-)

5 Mk Staatswappen mit Wz. 2 Y, bis auf ein minimal verkiirzter Zahn sauber gestempeltes Prachtstiick, Kurzbefund Soecknick BPP (Mi. 130,-)

5 M Dienstmarke mit verschobenem Aufdruck ,MD", postfrisches Kabinettstiick, Kurzbefund Soecknick BPP: ,...einwandfrei!”

5 Mk Staatswappen mit Dienstmarkenaufdruck, liegendes Wasserzeichen, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, (Mi. 320,-)

4 Mk bis 300 Mk Dienstmarkenaufdruck mit Wz. 3 'Y, kompletter gestempelter Prachtsatz, signiert Infla Berlin, Hochstwert zusatzlich bestens signiert
Kniep BPP (480,-)

10 Mk Dienstmarke im postfrischen 9er-Block mit Unterrand, 3 Werte mit Aufdruckfehler ,II, eine Normalmarke ungebraucht und 1x mit Eckfehler, sonst
in postfrischer Kabinetterhaltung, gepr. Oechsner BPP

20 Mk Dienstmarke im postfrischen 9er-Block mit Unterrand, 3 Werte mit Aufdruckfehler |1, eine Normalmarke ungebraucht, sonst in postfrischer Kabi-
netterhaltung, gepr. Oechsner BPP
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300 Mk rot/blaulichgriin, farbfrisches, vollzahniges, sauber rundgestempeltes TOP-Stiick, gepr. Infla/Oechsner BPP, Mi. 350.-

100 Mk schwaérzlicholivgriin mit Dienstmarkenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Kniep BPP und Infla Berlin (380,-)
200 Mk. Wappen; tadellos gestempelt; gepr. INFLA Erdwien

500 Mk Dienstmarkenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettsttick, signiert Infla Berlin - sehr schones Stiick!

1000 Mk Dienstmarke, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und Oechsner BPP, MI. 120,—

1000 Mk Staatswappen mit stehendem Wasserzeichen, ungebrauchtes Kabinettsttick, gepr. Kniep BPP

Portomarken Danzig

20 Pfg Probedruck in der Farbe orange, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Unterrand

40 Pfg dunkelbraunviolett ungezahnt, ungebrauchtes Kabinettstiick, Kurzbefund Soecknick BPP: ,,..einwandfrei!”

75 Pfg. dunkelviolettpurpur mit PF I, postfr. Wert im waagerechten Paar mit Normalmarke einschlieBlich rechtem Rand, tadellos, Mi. 30,—+

75 Pfg Por’;omﬁrke, kompletter Bogen mit 50 Werten, dabei auf Feld 29 mit Plattenfehler |, durch Faltung und schlechte Lagerung 10 Werte ungebraucht,
sonst postfrisc

Ausgabe 1921, 8 Werte mit Besonderheiten, dabei 2x Nr. 51 (1x postfrisch), dekorative Verzéhnungen usw.

120 Pfg dunkelbraunviolett ungezéhnt, ungebrauchtes Kabinettstiick, Kurzbefund Soecknick BPP: ,....einwandfrei!” (Mi. 80,-)

240 Pfg dunkelbraunviolett ungezahnt, ungebrauchtes Kabinettsttick, Kurzbefund Soecknick BPP: ,...einwandfreil” (Mi. 90,-)

500 Pfg mit Farbfleck in der Beschriftung auf Feld 1, 2 postfrische Prachtwerte aus der linken oberen Bogenecke, Plattenfehler?

100 Pf. Porto tadellos inflaecht oo mit neuem Fotoattest Soecknick BPP ,echt und einwandfrei”, Mi. 750,—

500 Pfg mit Wz. 3 Y, sauber gestempelt mit Kurzbefund Soecknick BPP: ,..Stempel echt, Kurzer Eckzahn links unten”, siehe auch Foto! (Mi. 220,-)

10 Mk bis 500 Mk Portomarken mit Wz. 3, 5 gestempelte Prachtstiicke, signiert Infla Berlin

10000 auf 20 Mk mit glanzendem Aufdruck auf unterfrankierter Drucksachenkarte des Briefmarkenhandlers von Baggo mit Stem-
pel DANZIG NEUFAHRWASSER 5.10.23. Spater wurde die Stempel-Adresse radiert und unnsinierweise eine neue Adresse einge-
setzt. Ausfiihrliches Fotoattest Soecknick BPP: ,...echt und einwandrei..sind erst wenige portogerechte Belege mit dieser Marke
bekannt geworden!”, lose schon 1300,-

1000 auf 100 Mk mit matten Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick dieser nicht verausgabten Marke, signiert

Zoppoter Provisorium: 100 000 Mk Staatswappen mit T-Stempel, gebrauchtes Prachtstick, signiert Erdwien BPP und Infla Berlin

Zopporter Provisorien, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken Mi.-Nr. 154, gepr. Infla Berlin

40 Pfg mit Plattenfehler ,0 der Wertangabe unten offen”, gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Oechsner BPP: ,...die Erhaltung ist einwandfrei!”
100 Pfg Portomarke mit Plattenfehler ,zweite 0 der Wertangabe oben offen”, ungebrauchtes Kabinettstiick, Kurzbefund Erdwien BPP: ,,..einwandfreil”
(Mi. 85,)

10 Pfg und 30 Pfg Portomarken gestempelt, 2 Kabinettstiicke, signiert Stoye BPP

Port Gdansk

50 Gr. und 5 Gr. Freimarken mit Aufdruck auf Einschreiben-Fensterbrief vom 2.11.31 nach Polen, Umschlag links minimal verkiirzt, reiner Bedarf!
5 Gr. bis 15 Gr. mit Aufdruck, kompletter gestempelter Prachtsatz, signiert Schiiler/Erdwien BPP (140,-)
1 ZI. Aufdruckmarke, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Junghohann BPP (75,-)

Memel

20 Pfg Germania als Vorldufer auf POSTANWEISUNG aus JUGLATEN 24.4.20 nach Heydekrug, gepr. Dr. Petersen BPP, nicht haufige Verwendung in guter
Erhaltung!

30 Pfg Germania im waagerechten Paar mit stark verschobenem Aufdruck auf Kabinettbriefsttick, siehe auch Foto!

2 Mk auf 1 Fr. mit Aufdruckfehler , Abstand zwischen r und k" gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP, 130,-
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4 m auf 2 Fr. Viererblock auf A mit einmal lyPFla gepr. Klein BPP (320,-)

4 Mark in Type ly mit PFla ** gepr. Petersen (110,-)

15 auf 10 Pf auf 10C, feinst gestempelte Abart, gepr. Petersen (Michelwert 240,-)

60 auf 40 Pfg. auf 20 C. mit kopftstehendem Aufdruck 60", ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 75,~

15 auf 50 Pfg. auf 35 C. mit kopftstehendem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 75,—

20 Pf auf 20 C. mit Aufdruckabart ,weiter Abstand” auf Kabinettbriefstick, signiert Dr. Petersen BPP

40 Pfg. auf 40 C. mit Aufdruckfehler ,Circonflexe iiber i, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP (Mi. 150,-)

1,25 Mk. auf 60 Fr. Flugpostmarke mit Aufdruckfehler , Abstand zwischen 1 und Mark 3,7 mm” auf Kabinettbriefstick, gepr. Dr. Petersen BPP (Mi. 50,-)

4 Mk auf 2 Fr. Flugpostmarke mit Aufdruckfehler ,Abstand zwischen 4 umd Mark 3,1 mm), sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Matheisen BPP
3 Ma.5 C orange, Aufdruckabart II, gest.

10 auf 2 Mk. auf 45 C. griin mit Aufdruckfehler Il auf Kabinettbriefstiick, signiert Dr. Petersen, Mi. 70,~

10 auf 2 Mk. auf 45 C. griin mit Aufdruckfehler IV, sauber gestempeltes Kabinettstick, gepr. Dr. Petersen BPP

10 Mk. auf 5 C. im senkrechten Unterrandpaar auf Kabinett-Briefstiick, untere Marke mit Aufdruckfehler I, gepr. Dr. Petersen BPP

500 Mk. auf 80 Mk. auf 1.25 Mk. auf 60 C. dunkelgrauviolett/kobalt mit Aufdruckfehler ,Abstand zwischen Mk und 25", postfrisches Kabinettstiick, gepr.
Dr. Petersen BPP, Mi. 85—

15C auf 25M, alle 6 Typen zus.héngend, senkrecht AIV/AlIl, im Viererblock das sehr seltene Paar Bl/BlI, (ca. 1000)

20 C. auf 500 M, 5 verschiedenen Typen in gestempelter Kabinetterhaltung, signiert Dr. Petersen BPP, ca. 140,-

20 C. auf 500 M gestempelt im waagerechten Typenpaar ,BllI-BIV” auf Kabinett-Briefstiick, signiert Dr. Petersen BPP, ca. 960,-
30 C. auf 500 M, 4 verschiedene Typen lose gestempelt bzw. auf Briefstlicken mit dt. Stempeln (Al, AV, Bl und BIV) in Kabinetterhaltung, signiert Dr. Pe-
tersen BPP, ca. 88 -

50 C. auf 500 M. in Type Alll tadellos gestempelt, gepr. Klein

50 C. auf 500 Mk, Type BI, gestempeltes Kabinettstiick mit Plattenfehler der Urmarke ,Hals der 5 durchbrochen”, signiert Dr. Petersen BPP

50 C. auf 500 M, waagerechter gestempelter Kabinett-4er-Streifen (etwas vorgefaltet) mit Typenpaar BI/BII, signiert Dr. Petersen
BPP, ca. 1200,-

5 C. auf 300 Mk. oliv, vier postfrische Kabinettstiicke mit allen Aufdrucktypen, je gepr. Matheisen bzw. Dr. Petersen BPP, Mi. ca. 110,~

5 C. auf 300 M, 3 verschiedene Typen (|, le und lle) gestempelt bzw. 2x auf Briefstlicken, Kabinett, signiert Dr. Petersen BPP, ca. 90,-

2 C.auf 50 M, alle 4 verschiedenen Typen gestempelt bzw. auf Kabinett-Briefstlicken mit dt. Stempeln, signiert Dr. Petersen BPP, ca. 88,-

3 C. auf 40 M. mit Aufdruckabart ,linker Zierbalken gebrochen”; Aufdrucktype IIl; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Dr. Klein BPP
(90)

3 C. auf 40 M im waagerechten gestempelten Kabinett-Typenpaar ,/lI-V* (in der Zdhnung gefaltet), signiert Dr. Petersen BPP, ca. 95,-

3 C. auf 300 Mk. in den Typen I bis IIl, jeweils im postfrischen Kabinett-Viererblock, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. ca. 112,—

5 C. auf 100 Mk. dunkelrosa in Aufdrucktype IV mit Aufdruckfehler ,linker Zierbalken zu ca. 1/4 aufgebrochen” (Feld 93), gepr. Dr. Petersen BPP

1 L. auf 1000 Mark mit Plattenfehler | tadellos gestempelt

1 L. auf 1000 Mk. mit Plattenfehler ,MARKW statt MARKIU", sauber ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 90,—

1 L. auf 1000 Mk., waagerechtes Typenpaar W4 (Type Il/Ill), postfrisches Prachtstiick (1 Wert mit Tintenpunkt), gepr. Dr. Petersen BPP

1 L. auf 1000 M, 5 verschiedene Typen gestempelt bzw. auf Kabinett-Briefstiicken, signiert Dr. Petersen BPP, ca. 620,-

Serie komplett sauber mit Originalgummi und Falz, alle Werte gepriift Petersen, Mi. 250.-

2 C. auf 10 Mk. mit Aufdruckfehler linker Zierbalken zu 1/4 unterbrochen”, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP

5 C. auf 100 Mk. mit Aufdruckfehler ,linker Zierbalken zu 1/4 unterbrochen”, ungebrauchtes Kabinettstick, gepr. Dr. Petersen BPP

50 C. auf 1000 Mk griinlichblau.gestempeltes waagerechtes Paar aus der linken unteren Bogenecke, dabei Feld 92 mit Aufdruckfehler ,V*, Kabinett-
stlick, doppelt signiert Dr. Petersen BPP

15 C. auf 40 M mit Aufdruckfehler ,enger Abstand” auf Kabinettbriefstlick, signiert Dr. Petersen BPP

50 C. auf 200 M mit Aufdruckfehler ,enger Abstand” auf Kabinettbriefstiick, signiert Dr. Petersen BPP

50 C. auf 200 Mk. und 40 C. auf 400 Mk, zwei gestempelte Kabinettstiicke mit Aufdruckfehler ,enger Abstand”, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 90,—
50 C. auf 400 Mk. mit kopfstehendem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Matheisen BPP (Mi. 60,-)

1 L. auf 600 bis 3000 Mk, fiinf postfrische Kabinett-Stiicke, jeweils mit Aufdruckfehler ,enger Abstand”, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 250,—

1 L. auf 600 M. bis 3000 Mk. Aufdruckausgabe, fiinf ungebrauchte Kabinettsticke mit Aufdruckfehler ,enger Abstand zwischen | und T in LITAS”, gepr.
Dr. Petersen BPP, Mi. 110,—

1 L. auf 600 Mk, waagerechtes postfrisches Kabinettpaar, dabei rechte Marke mit Aufdruckfehler ,S in LITAS in abweichender Type”, gepr. Dr. Petersen
BPP (noch als lla), Mi. 93—

1 L. auf 600 Mk. mit Aufdruckfehler I in LITAS in abweichender Type”, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 75—

1 Litas auf 600 M, waagerechtes OR - Paar, einmal mit PV, gepr.

1 L. auf 800 M mit Aufdruckfehler ,enger Abstand”, gestempeltes Kabinettstiick mit dt. Stempel, signiert Dr. Petersen BPP

1 L. auf 800 Mk. mit Aufdruckfehler ,enger Abstand” im postfrischen waagerechten Kabinettpaar, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 100~

1 L. auf 1000 M mit Aufdruckfehler ,enger Abstand”, gestempeltes Kabinettstiick mit dt. Stempel, signiert Dr. Petersen BPP

1 L auf 1000 Mk, postfrisches Kabinettstiick mit Aufdruckfehler ,S in LITAS in abweichender Type", gepr. Dr. Petersen BPP (noch als Ila), Mi. 75,—

1 L. auf 1000 M mit Aufdruckfehler ,enger Abstand”, gestempeltes Kabinettsttick, signiert Dr. Petersen BPP

1 L. auf 1000 Mk. braunpurpur, postfrisches Kabinettpaar aus der linken unteren Bogenecke, dabei Feld 92 mit Aufdruckfehler V, gepr. Dr. Petersen BPP,
Mi. 106~

1 L. auf 3000 Mk. mit Aufdruckfehler | in LITAS in abweichender Type”, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 75,—

1 L. auf 3000 Mk. dunkelgelblichgriin, postfrischer 6er-Block (ein Wert mit Falzrest), dabei einmal Aufdruckfehler llla, je einzel gepr. Matheisen BPP, Mi.
128—+

Serie komplett sauber mit Originalgummi und Falz, bis auf Nr. 217 alle gepriift Petersen, Mi. 280.-

15 C. griinlichblau sauber ungebraucht, gepr. Petersen

N iz /
2034 2035 : . 2036 2038
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15 C. auf 1000 M, Type Vlib, gestempeltes Kabinettstiick auf Briefstiick, signiert Matheisen BPP, - sehr seltene Marke, ca. 2400,-
25 C. auf 1000 M, Type Il, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Dr. Petersen BPP, ca. 960,-

25 C. auf 1000 M, Type IV, gestempeltes Kabinettstiick auf Briefstiick, signiert Dr. Petersen BPP, sehr seltene Marke, ca. 2400,-
25 C.a. 1000 M. griinlichblau, Type II, schwacher Bug, gepr. Dr. Petersen BPP (120,-)

25 C. auf 1000 Mk. hellblau Type V mit Neugummi, gepr. Petersen (360;- fiir *)

25 C. auf 1000 Mark blau in Type V sauber ungebraucht, gepr. Petersen (360,-)

30 C. auf 10 Mk. hellbraun mit Aufdruckfehler ,stark gebrochener Zierbalken”, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP

30 C.in Type PFVIIl ungebraucht, gepr. Petersen

30 C. auf 1000 M. blau in Type Il sauber ungebraucht, gepr. Petersen (131,-)

Ausgabe komplett sauber ungebraucht, gepr. Erdwien (Mi. 100,-)

30 C. auf 400 M. auf 1 L. mit deutlich verschobenem Aufdruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Klein BPP

15 C. auf 50 Mk Aufdruckwert in Mischtype von Bogenfeld 99, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Fotoattest Dr. Petersen BPP:,,...in
einwandfreier, guter Erhaltung!” (Mi. 1200,- kursiv!)
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25 C. auf 100 M. tadellos postfrisch, Befund Prof. Klein, Mi. 450.-
25 C. auf 100 Mk. zinnoberrot mit Aufdruckfehler ,C von Cent héherstehend”, ungebrauchtes Kabinettsttick, gepr. Dr. Petersen BPP, schénes Stiick dieser
nicht haufigen Marke! (Mi. 750,7)
60 C auf 500 M tadellos postfrisch, Befund Prof. Klein, Mi. 450.-
Lokalausgabe Memel

Serie komplett postfrisch in UR-Viererblocken mit allen 3 Typen, in dieser Form selten angeboten

Saar Probedrucke

3 C-1 Fr, 6 verschiedene Probedruckwerte ex 84-94 postfr,, 5 Werte gepr. Schneider,, tadellos
30 C. karmin, ungezahnt auf ungummierten Kreidepapier, gepr. Hoffmann BPP, tadellos

Saar

GA + 44b + 45 spatiiert E-T

0,60
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2 Pfg Germania mit Aufdrucktype Il postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Burger BPP (450,-)

2 Pf. Germania Sarre in der seltenen Type Il Oberrand Platte tadellos postfrisch, Fotoattest Burger: ,in einwandfreier postfrischer Erhaltung und allseitig

sauber gezdhnt.” Mi. 900~

2 1/2 Pf.in Type Il tadellos ungebraucht, dopp. gepr. Burger, Mi. 650,—

3 Pf. Germania Sarre in der seltenen Type Il tadellos postfrisch, Fotoattest Burger: , in einwandfreier postfrischer Erhaltung.” Mi. 420,—

3 Pfg Germania mit Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand (dort beschriftet), bestens doppelt signiert Burger BPP (420,-)

15 Pfg Germania dunkelblauviolett mit Aufdrucktype |, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand (dort mit Beschriftung), bestens signiert Burger BPP

20 Pf. Germania Sarre mit Doppelaufdruck tadellos postfrisch, dopp. gepr. Burger, Mi. 1200,-

25 Pfg Germania, Aufdrucktype | mit Abart ,Balken in der Mitte geteilt”, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Burger BPP

25 Pfg Germania rotlichorange mit Aufdrucktype IIl, postfrisches Kabinettstiick, signiert Burger BPP (320,-)

25 Pf. Germania Sarre in der seltenen Type alll tadellos gestempelt, tiefst gepr. Burger, Mi. 420,—

25 Pfg Germania gelborange mit Aufdrucktype Ill, postfrisches Kabinettstiick, signiert Burger BPP (150,-)

30 Pf. Germania Sarre in der seltenen Type yl tadellos postfrisch, Fotoattest Burger: ,Der von mir als besondere Seltenheit doppelt signierte 30 Pfg.-Wert

ist in einwandfreier postfrischer Erhaltung und allseitig sauber gezahnt." Mi. 500,—

30 Pf. Germania Sarre in Type yl tadellos © dopp. gepr. Burger BPP, Mi. 600,—

30 Pf. Germania Sarre in der seltenen Type yl tadellos gestempelt auf Briefstiick, Fotoattest Burger: ,In tadelloser frischer Erhaltung.” Mi. 600,—

30 Pf. Germania Sarre in der seltenen Type ylll tadellos postfrisch, Attestkopie Burger: ,in einwandfreier postfrischer Erhaltung.” Mi. 480,—

50 Pfg Germania auf orangeweil3 mit Aufdrucktype |, postfrisches Prachtsttick mit linkem Rand, signiert Burger BPP (60,-)

80 Pfg Germania mit Sarre-Aufdruck, Type |, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Burger BPP (550,-)

80 Pfg Germania mit Aufdrucktype | auf Kabinett-Briefstick, gepr. Burger BPP

80 Pf. Germania Sarre Oberrand Walze tadellos ungebraucht, Oberrand mit Falzspur, die leider minimal auf die Marke iibergeht, gepr. Burger, Mi. 480,—

80 Pf. Germania Sarre mit geteiltem Balken tadellos postfrisch, Fotoattest Burger: ,in einwandfreier postfrischer Erhaltung und allseitig sauber gezaéhnt.”

Mi. 800~

80 Pf. Germania-Sarre tadellos gestempelt, gepr. Dub (Kéferzeichen), Mi. 350,

80 Pf. Germania Sarre in Type Il tadellos auf Briefstiick, tiefst gepr. Burger, Mi. 350~

5 Mark Bayern Sarre auf A, Attest Burger BPP ,in einwandfreier, frischer Erhaltung, allseitig gut gezahnt und mit einem echten

Stempel von St.-Ingbert sauber entwertet.” Mi. 1100~

5 Mk Bayern-Ludwig ,SARRE”, mit seltener Aufdruckabart ,kleines A in SAARE” (Feld 15, somit Auflage nur 600 Stiick), farbfrisches

Prachtstiick mit sauberem Stempel von ,St. INGBERT 10 MRZ. 20", sign. und Attest Dr. Dub sowie Fotoattest H. Ney BPP, Mi. 2.800.-

2 Pfg Bayern mit Aufdruck ,Sarre” (Plattenfehler ,abgeschliffenes S, postfrisches Prachtstiick mit Oberrand, laut Fotoattest Burger

BPP sind 2 bildseitige Fleckchen belanglos, in dieser Kombination seltene Marke!

3 Pfg Ludwig lll mit Aufdruck ,Sarre”, postfrisches Kabinettstiick, signiert (280,-)

Unverausgabte 7 1/2 Pf. tadellos postfrisch, gepr. Dub (Kaferzeichen)

712 Pfgf; Ludwig Il mit Aufdruckfehler ,obere Gitterlinie durchbrochen”, postfrisches Kabinettstiick, signiert Burger BPP mit Fotoattest fiir ehemaligem

3er-Streifen, 150,-

7 1/2 Pfg Ludwig Il mit Aufdruckfehler ,S oben gebrochen), postfrisches Kabinettstlick mit Oberrand, signiert Burger BPP

5 Pfg, 10 Pfg orange und 15 Pfg Germania mit kopfstehendem Aufdruck, 3 postfrische Kabinettstiicke, doppelt signiert Dub bzw. Burger BPP

1,50 Mk Freimarke mit kopfstehendem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Burger BPP

20 auf 75 Pfg Germania mit doppeltem bzw. 1x mit kopfstehendem Aufdruck, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke, jeweils doppelt signiert Burger BPP

20 Pfg Freimarken mit Zahnung B im postfrischen Kabinett-6er-Block (minimal angetrennt), dabei Kehrdruckpaar Il in einwandfreier Erhaltung, Fotoattest

Ney BPP, ca. 650,-

3 C. bis 5 Fr. Aufdruckausgabe, iiberkompletter postfrischer Kabinettsatz inkl. Nr. 70 B und 72 Il, jeder Wert signiert (230,-)

;OI C. auf 30 Pfg Freimarke mit Zahnung A, postfrisches Kabinettstiick mit doppeltem Aufdruck, Fotobefund Ney BPP: ,..in einwandfreier, postfrischer Er-
altung!” (220,-)

3 Fr. auf 10 Mk Freimarke mit Aufdruckfehler ,Punkt hinter r fehlt”, postfrisches Kabinettstiick, signiert Hoffmann BPP (100,-)

3 C, bis 5 Fr. Freimarken ungezahnt, kompletter postfrischer (5 Fr. entfalzt) Kabinettsatz, jeder Wert signiert, ca. 950,

75 C. Freimarke mit Plattenfehler , Scheinwerfer in Kaimauer”, postfrisches Kabinettstiick, Kurzbefund Ney BPP: ,...einwandfreil” (140,-)

75 Pfg Freimarke mit Plattenfehler , Schweinwerfer rechts in der Kaimauer”, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Ney BPP (240,-)

20+20 C. Volkshilfe mit Plattenfehler Il ®, 2 Z&hne kurz, Befund Ney BPP (200,-)

Volkshilfe 1927 komplett tadellos postfrisch, Mi. 160,~

1.50 Fr. Volkshilfe ohne Bindestrich in der Jahreszahl sauber ungebraucht, gepr. Hoffmann (100,-)

50 C. Flugpostmarke mit Plattenfehler ,Punkt auf innerer Rahmenlinie”, postfrisches Kabinettstiick (120,-)

Volkshilfe 1928, Hochstwert tadellos postfrisch mit Attest Ney, Mi. 900.-

Braune Madonna © Kabinett - Luxusstiick, Attest Ney BPP ,Echt ist der Stempel auf der ... echten Marke ... Die Erhaltung ist ein-

wandfrei.” Mi. 5000~

Volkshilfe 1931, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit rechtem Rand, signiert (450,-)

Volkshilfe Gemalde Il komplett sauber ungebraucht

Volkshilfe 1931 tadellos postfrisch komplett, jeweils mit Druckdatum, Mi. 1340,~

5 Fr. Volkshilfe Hochstwert tadellos postfrisch, Mi. 320~
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TIFORPI. **

2all *
30
3 **
Tcl **
8IDD **
%9alA ©
alll **
%alll ©
9blll **
10yl **

1091 ©
100 A
10ylll **
13yl **

161 **

16l A

161 ORW. *
T6IA **

16l ©
16l A
30 A

3011 ©
A31L **

B31 **
a1 *
C31A **

1L **
32K34K 45K **
42K *
50DD,50KK *
55BKdrll **

70/83 **
72AIDD **

82| **
84/97 U **/*
931 **
101V *
1041 ©
12225 **
1251 *
126V **
134 *

134 ©

144/50 **
144/50 *
144/50 Drdat
*k

157 **

150~
300~

150~
150~

90~
140~

20~

600,-
1000,-

100~
32~
50~

100~
40~
40~
40~
220~

100~
80~

30~
300~
45~
70~
30~
60~
35~
35~
300~
1700,-

180~
70~
400,

110~
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2144p
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2147P
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5 Fr. Volkshilfe tadellos © gepr. Ney BPP, Mi. 400,—

Flugpost 1932 einwandfrei postfrisch, Mi. 180.-

Volkshilfe 1932 einwandfrei postfrisch, Mi. 700.-

Volkshilfe komplett tadellos ungebraucht, Mi. 300~

Volkshilfe 1932 einwandfrei gestempelt, jeder Wert tiefstgepriift Ney, Mi. 800.-

5 F. Volkshilfe Hochstwert tadellos postfrisch, Mi. 320~

Volkshilfe 1934, kompletter postfrischer Kabinettsatz, signiert (280,-)

10 Fr. Volksabstimmung 1935 mit Plattenfehler ,r von Fr. mit Anstrich”, postfrisches Kabinettstlick, Kurzbefund Ney BPP: ,...einwandfreil” (220,-)
Volkshilfe 1934 einwandfrei postfrisch, Mi. 170.-

2111 2112 2113

3 Pf. mit Druck auf der Gummiseite tadellos ** Befund Ney BPP ,einwandfreie Marke ... ist echt”, Mi. 250,—

10 Pf. ungezéhnt tadellos ** gepr. Hoffmann BPP, Mi. 300,—

20 Pf. ungezahnt tadellos ** Befund Ney BPP ,einwandfreie Marke”, Mi. 220,—

50 Pf. ungezahnt tadellos ** Befund Ney BPP ,einwandfreie Marke”, Mi. 220,—

84 Pf. ungezahnt tadellos ** Fotoattest Ney BPP ,echt und in einwandfreier, postfrischer Erhaltung”, Mi. 220,~

3 Pfg orange mit Druck auf der Gummiseite, postfrisches Prachtstiick mit Kurzbefund Ney BPP: ,...einwandfreil” (250,-) )

3 Fr. auf 15 Pfg Neuauflage in MiF mit 6 Fr. Wiederaufbau (Mangel beim Aufkleben) auf portogerechtem Brief iber 20 gr. aus SAARBRUCKEN 26.4.48.

Diese Mischfrankatur war nur kurze Zeit méglich und hier aus dem Bedarf, 110,-

9 Fr. auf 30 Pfg Freimarke mit kopfstehendem und stark verschobenem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert (180,)

9 F auf 30 Pfg Neuauflage, portogerechte Einzelfrankatur auf Brief iiber 20gr. aus HOCHERBERG 3.2.48 nach Biinde, saubere Erhaltung!

10 Fr auf 50 Pfg Urdruckauflage mit Aufdruckfehler ,Abstand zwischen Wertangabe und F 1,3 mm", postfrisches Kabinettstiick,

doppelt signiert und Fotoattest Hoffmann BPP - seltene Marke!

50 Fr. auf 1 SM Freimarke mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinettsttick, bestens signiert Ney BPP (110,-)

50 Fr. auf 1 SM Neuauflage, Einzelfrankatur auf etwas Uberfrankiertem Einschreiben-Eilboten-Brief aus ST. INGBERT 21.1.48 nach Kassel, Ak-Stempel

EO Fr algf N Nleuauﬂage in MiF mit 50 Frund 1 Fr. Wiederaufbau auf tiberfrankiertem Einschreiben-Eilboten-Brief aus HOMBURG 3.5.48 nach Saarbriik-
en, Ak-Stempe

5 Fr. bis 25 Fr. Hochwasserhilfe, kompletter postfrischer Kabinettsatz in Zwischenstegpaaren, alle Werte bestens signiert Ney BPP (217,-)

12 Fr. Hochwasserhilfe, postfrisches senkrechtes Kabinettpaar mit Plattenfehler | und II, Kurzbefund Ney BPP: ,...einwandfreil” (100,-)

18 Fr. Hochwasserhilfe mit Plattenfehler ,Kleiderbiigel im Wasser”, postfrisches Kabinettsttick, Kurzbefund Ney BPP: ,..einwandfrei!” (80,-)

25 Fr. Hochwasserhilfe mit Plattenfehler ,Bombe fallt unter erstem A in Saar”, postfrisches Kabinettsttick, 150,-

GroBer Hochwasserblock tadellos postfrisch (Mi. 700,-)

Hochwasser-Blockpaar, 2 postfrische Kabinettstiicke, signiert Hoffmann BPP

25 Fr. Flugpost-Blockausgabe der Hochwasserhilfe, postfrisches Kabinettstiick

8 + 5 Fr. Jugendherbergswerk tadellos gestempelt (130,-)

15 Fr. Adolf Kolping im senkrechten, postfrischen Kabinett-Zwischenstegpaar (110,-)

IBASA auf Maximumkarte mit S.-Stpl. vom 24.4.50

25 Fr. Rotes Kreuz auf MK mit SST IBASA vom 29.4.50, lose 80,-

Portogerechter Auslandsbrief in die Schweiz, Mi. 75,-

1 (Fr) bis 100 (Fr) Heuss, 19 Werte auf 5 Schmuck-FDC's, ca. 240,

Dienstmarken Saar

2114

40 C. mit PF IV, M rechts oben beschadigt”, tadellos gest.

40 cent in Farbe b gepr. mit Plattenfehler VIII, friiher im Katalog mit 320,00 DM Bewertet

75 Pfg Dienstmarke mit Aufdruckfehler ,R oben abgeschliffen”, postfrisches Kabinettstlick mit Oberrand, Fotobefund Ney BPP: ,..in einwandfreier, postfri-

scher Erhaltung!” (180,-)

20-75 Cent mit friherem PF XIX bezeichnet, gepr.

25 C. mit Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettstiick, signiert (50,-)

10 C. bis 100 Fr. Dienstmarken, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit rechtem Leerfeld und Rand, 355,-

10 C. bis 100 Fr. Dienstmarken, kompletter postfrischer Kabinettsatz, einheitlich aus der linken unteren Bogenecke mit Leerfeld und kompletten Druck-

daten, seltenes Angebot!

20 Fr. und 5 Fr. Dienstmarken auf Nachnahme-Drucksachenkarte aus MERZIG 14.3.50, Spuren, mit Dienstmarken recht seltene Portostufe!
Belgien

10 C. Aufdruck-GSK, bedarfsgebraucht aus ANTWERPEN 28.10.17 mit Maschinen-Zensurstempel in rot nach Emmerich

10 C. Aufdruck Antwort-GSK, bedarfsgebraucht aus BRUSSEL 22.8.18 mit Zensur nach Berlin, etwas gebraunt

10 C. auf 10 Pfg und 25 C. auf 20 Pfg Freimarken auf Eilboten-Feldpostkartenbrief aus BEVERLOO 21.2.17 mit Briefstempel, innen mit Text

1 Fr. 25 C. auf 1 Mk rot, postfrisches Prachtstiick, gummibtigig, unsigniert (Mi. 100,-)

3 C. auf 3 Pfg gelbbraun, Abstandstype II, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Hey BPP

10 C. auf 10 Pf. in Type Za2 tadellos gestempelt, gepr. Hochstadter (60,-)

10 C. auf 10 Pfg Germania mit Zwischenraumabart Za2, Einzelfrankatur auf Bedarfspostkarte vom 2.7.17 mit Zensur, doppelt signiert Helbig BPP

10 C. auf 10 Pfg rot, Aufdrucktype |, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Hey BPP

15 C. auf 15 Pfg. blauviolett, gestempeltes waagerechtes Paar, zentr. Entwertung ,(L)UTTICH-LIEGE 31.10.18", tiefst gepr. Hey BPP, Mi. 60—+

50 C. auf 40 Pfg lilarot, Abstandstype |, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Hey BPP (150,-)

2 F 50 Cent auf 2 Mk mit Z&hnung A, postfrisches Kabinettstlick mit linkem Rand und Plattennummer , 151"

6 Fr. 25 C. auf 5 Mk, B unter F stehend, Einzelfrankatur auf tberfrankiertem Einschreiben-Brief aus BRUSSEL 8.11.18 mit Zensur nach Netzschkau,

Ak.-Stempel. Diese Marke ist mit echtem Stempel nur so zu bekommen und entsprechend selten!

Etappe West

1 F. 25 C. auf 1 Mk, Aufdrucktype II, senkrechtes gestempeltes Kabinettpaar aus der rechten oberen Bogenecke, obere Marke mit Aufdruckabart ,linker

Stern auf 2 Spitzen stehend”
Ober-Ost
1 Mk Aufdruckausgabe mit Zahnung A, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Hey BPP

157 © 140~
158/59 ** 60~
161/67 ** 200~
161/67 * 100~
161/67 © 250~
167 ** 125~
171077 ** 110~
194] * 70~
199/05 ** 60~

2072G **
21020 **
21420 **
22020 **
22470 **
2271IfAG **
230,246 X

2341IK **
2347 =1
2351/PFI **

238IIK **
2382 X1
238251241 X

255/597S **
257111 **
2581 **
2591 **

Bl.1 **
Bl.1,2 **
Bl2 **

262 ©
28975 **
291 X
292VK X
2978F X
380/98FDC X

bV @ 20~
sbvill @ 30~
10PFVIIl ** 60,
13/15 (XIX) ® 10~
1411 ** 20~
33/44L ** 110~
33/4418r ** 180~
4137 = 40~
SR 20~
PI3A X 20~
318 =2 50—
g * 30~
Tall * 60,
14722 ® 25-
14aza2 X1 45~
14d ® 25-
16a(2) ® 20~
200l © 60,
241IAPL-Nr ** 25~
2511 1 300~
IR @ 200~
12A * 30~
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1 Mk Aufruckausgabe mit Z&hnung A und Oberrand auf Kabinett-Briefstiick, signiert Hey BPP
1 Mk Aufdruck-Ausgabe, Zahnung B, Einzelfrankatur auf (iberfrankiertem Einschreiben-Brief aus SCHAULEN 6.12.18 mit Zensur nach Chemnitz,

Ak.-Stempel, Spuren
Libau
25 Pf. Aufdruck rot tadellos gestempelt Luxus, tiefst gepr. Schlegel, Mi. 400~

Dorpat

20 Pf. in beiden Farben und 40 Pf. je als senkrechtes Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, Fotoattest Hey: ,in fehlerfreier, postfri-
scher Erhaltung”. Mit der b-Farbe auBerordentlich selten! Mi. 3000,-

20 Pf und 40 Pfg Aufdruckmarken, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke, signiert (Mi. 70,-)

40 Pfg auf 20 Kop. Aufdruckausgabe im waagerechten, postfrischen Kabinett-Zwischenstegpaar, u.a. bestens signiert Hey BPP (300,-)

Polen

LODZ, Drucksachenumschlag aus LEIPZIG 1.2.17 nach Lodz mit Zensur-Stempel , Gepriift Postiiberwachungsstelle Warschau” und versehentlicher Zustell-
versuch mit Stadtpostzustellstempel in rot. Dieser wieder gestrichen und dann in Lodz zugestellt mit Stempel der Freiwillige Feuerwehr ,L.F.F. 52.17",
Spuren, sehr seltene und ungewdhnliche Kombination!

20 Pfg violettblau, postfrisches Kabinettsttick, gepr. Hey BPP (Mi. 80,-)

Stadtpost Warschau

5 Gr. Stadtpostmarke graugriin/chromgelb, ungebrauchtes Kabinettpaar aus der rechten unteren Bogenecke (Mi. 160,-)

2 gr. auf 10 Gr. mattrot, ungezahnter Probedruck (rlickseitig 2x 10 Gr. ohne Aufdruck und Unterdruck gedruckt), postfrisches waagerechtes Kabinettpaar,
sehr ungewdhnlich, siehe auch Foto!

20 Gr. Denkmal-Marke ungezahnt, ungebrauchtes waagerechtes Kabinettpaar, gepr. Petriuk BPP

Sosnowice
3 Kop. Stadtpostmarke auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel vom 1.8.16 (Mi. 50,-)

Zawiercie
10 FEN Stadtpostmarke auf Kabinett-Briefstlick mit L1 ,ZAWIERCIE", mehrfach signiert

Przedborz

2 Gr.und 4 Gr. Stadtpostmarken gezahnt, 2 gestempelte Kabinettstiicke, 195,-

2 Gr. orange und 4 Gr. braun, 2 ungezahnte Probedrucke auf 2 Kabinett-Briefstiicken, siehe auch Foto!

4 Gr. Stadtpostmarke riickseitig auf Brief aus NOWORADOMSK 27.12.17 mit 2x 10 H der Gsterr. Feldpost nach Przedbérz, augenscheinlich reiner Bedarf,
gepr. Jungjohann BPP

4 Gr. hellblau, diagonal halbiert, obere Halfte, Type 8, auf Kabinett-Briefstiick, signiert Petriuk

5 H bis 20 H ungezahnt, kompletter ungebrauchter Kabinett-Satz ohne Gummi in senkrechten Paaren, signiert Krawczyk

Lokalausgaben Polen

LUBOML, nicht verausgabte Marken |-V in komplettem postfrischen Schalterbogensatz zu 11 Werten, dabei jeweils 1 Wert mit kopfstehender Wertanga-
be. Wenige Werte mit herstellbedingten gummifreien Stellen, sonst in einwandfreier Erhaltung, Katalogwert fiir ungebraucht schon 850,
LUBOML, 50 H. ungezahnt auf diinnem Papier, postfrisches Kabinettstiick, vermutlich Probedruck!

Zarki

3 H bis 12 H Stadtpostmarken, kompletter gestempelter Kabinettsatz
3 H. bis 12 H. Stadtansichten, 3 postfrische Kabinettstiicke, signiert
Stadtpostmarken mit Handstempelaufdrucken, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, signiert
6 H bis 24 H orange, kompletter postfrischer Kabinettsatz, u.a. signiert ZKorszen, ca. 270,
Rumaénien
Erste Ausgabe kpl. tadellos postfrisch (55,-)
40 Bani auf 30 Pfg, Aufdruck ruBig, Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke auf Kabinett-Briefstlick, gepr. Hey BPP
9. Armee

10 Pfg bis 30 Pfg Germania mit Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 4 Werten, unsigniert (140,-)

15 Pfg. dunkelviolett mit Bukarester Rahmenaufdruck, gestempelt ,CARACAL 27 APR 918" auf kl. Briefsttick, Pracht, Mi. 50—+

15 Pfg, 20 Pfg und 30 Pfg Germania mit Aufdruck, 3 postfrisches Kabinettstiicke, Nr. 2b und 4ll gepriift Hey BPP
Rumanien Porto

5 Bani und 10 Bani Portomarken mit Wasserzeichen, 2 postfrische Kabinettstiicke (125,-)

Belg. Militéarpost im Rheinland
Aufdruckausgabe, bis auf 1 C. komplett in ungebrauchter Kabinett-Erhaltung, ca. 250,
10 Fr. Freimarke mit 2. Aufdruck, postfrisches Prachtstlick mit nicht ganz perfekter Zéhnung (siehe auch Foto), daher etwas hoher signiert Hey BPP
Eupen

2 Fr. tadellos postfrisch
10 Fr. Freimarke mit Aufdruck Eupen, postfrisches Kabinettstiick

Deutsche Besetzung im 2. Weltkrieg

Originale ,Betreuungskarte fiir Fliegergeschadigte” der Stadt Stettin mit NSDAP-Dienstsiegel, alles bedingte Erhaltung

Sudetenland

1938, Blanko-Postkarte mit MiF Tschechei Mi-Nr. 279 A und DR 672, violetter Befreiungstempel ,_/Tag der Befreiung”

1938, ,Ein Volk! Ein Reich! Ein Fiihrer! Dank dem Befreier!”, Gedenkblatt mit SST ,Wir sind freil Teplitz_9.X.1938", Pracht

1938, adressierter Drucksachenumschlag mit 3 Pf. Hindenburg als portogerechte EF, entwertet mit aptiertem K2 ,RUMBURG 1 j 2 X.38" sowie ng. K2
“Rumburg Tag der Befreiung 22.9.38 Heil Hitler", nach Staab/Kreis Mies, Pracht

1939, 3 Pf. Hindenburg als portogerechte EF auf verwendetem Drucksachen - Vordruckformular Sud. 68. 300.000 - 12. 38 (Arbeitsamt!), L2

,STAAB/18.1.1939"
Karlsbad

3 Kr. Freimarke mit Aufdruck in dunkelrosa, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Mahr BPP (180,-)
50 H. und 1,50 Kc. Kinderhilfe je mit Zierfeld rechts, tadellose Erhaltung, sauber gestempelt, gepr. Osper BPP (880,-)
50 h Legionar mit Handstempelaufdruck, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Mahr BPP (220,-)

128 A 35-
128 = 40~
58b ®@ 150~
1ab2175 ** 900-
172 * 25~
22w ** 110~
= 150~

13d ** 30~
la(2) * 60~
9PUQ) ** 200~
vIC) * 20~
5 A 20~
1PN 150~
1A @ 65~
2P A 200~
MW= 60~
2MH A 50~
15/18C(2) (%) 20~
V(1) ** 300~
WU ** 40~
13 80~
13 * 180~
406 * 120~
7/9 ** 65~
13 * 20~
7b(d) A 40~
14 * 60~
N 20~
24 ** 40~
6/7 ** 45~
217 * 80~
141 ** 50~
12 28-
14 ** 50—
30~

79 = 30~
= 40~

513 =) 20~
513 =) 20~
152 © 65~
51/5LW © 280~
56 © 80~
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Konstantinsbad
1 Kr. Freimarke mit Aufdruck ,Sudetenland” auf Kabinett-Briefsttick, signiert Mahr BPP (220,-)

Reichenberg-Maffersdorf

5 Kr. Freimarke mit Aufdruck auf Kabinett-Briefstlick mit SST MAFFERSDORF, signiert Mahr BPP (70,-)

Rumburg

1938, , Unser Filhrer", sw-Karte mit 2 verschiedenen SST, u.a. ,Philippsdorf Heil Hitler Tag der Befreiung 22.9.38" auf 10 H. dunkelolivbraun sowie 1 und 3
Pf. Hitler mit "KONIGSBERG 10 Jahre Gau_17.6.38" bzw. ,MUNCHEN HAUPTSTADT DER BEWEGUNG 29.9.38", Blankokarte, Pracht

Albanien

Freimarken-Aufdruckausgabe 1943, kompletter postfrischer Kabinettsatz, Eilmarke mit Haftstellen, sonst einwandfrei! (240,-)

1 Qind auf 3 sind mit Aufdruckfehler X (,gebrochenes Klischee") tadellos postfrisch als mittlere Marke eines waag. Dreierstreifens, Mi. 200,—
50 Qind auf 65 Q. mit Aufdruckfehler Ill (,1944" statt “1943") tadellos postfrisch, Mi. 250,—

50 Qind auf 65 Q. mit Aufdruckfehler X (,gebrochenes Klischee") im Viererblock mit Normalmarken tadellos postfrisch, Mi. 200,—

65 Qind tadellos postfrisch mit Aufdruckfehler Ill (,1944" statt “1943"), Mi. 250,—

25 Q. Eilmarke, Aufdruckfehler IX, postfr,, gepr. Krischke

Bohmen und Mahren

1939, zwei bedarfsgebrauchte Mitlaufer-GSK (P69 und P37) aus Prag 11.X.39 bzw. Podebrady 9.111.40, dazu Telegramm-Aufgabeschein TA19 aus Prag
30.9.39, mitAktenlochung

50 H. GSK der CSR als Vorlauferkarte, bedarfsgebraucht aus DOMAZLICE 26.7.39 nach Cachrov

50 H. K&mpfe bei Bachmatsch, senkrechtes Paar aus der linken unteren Bogenecke mit 2 Zierfeldern auf Brief vom 27.3.39, Faltspuren

3 Kr. 20 Jahre Republik mit weiteren Vorldufern auf Einschreiben-Brief aus Mistrowitz mit zweimal roter L3-Befreiungsstempel vom 15.3.39 nach Leipzig,
Ak.-Stempel, dekorativ!

4.Kr. Aufdruckausgabe mit Leerfeld unten, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Gilbert

5 Kr. Aufdruckausgabe mit Leerfeld rechts, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Gilbert

10 Kr. Aufdruckausgabe mit Leerfeld unten, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Gilbert

60 H. Freimarken, zweimal mit Pl-Nr. 3A auf Brief aus WSETIN 8.3.41 in MiF. mit Mi.-Nr. 40 (riickseitig mit Plattensternchen) Zensur, interessante
Frankatur!

1.20 K. Rotes Kreuz, zweifach in MiF auf sehr dekorativen und handbemaltem Einschreiben-Brief aus WELESCHIN 24.5.44 nach Wien, signiert (Frantisek)
Bartos, sehr schones ,Kunstwerk”, ideales Titelblatt fiir eine B&M-Sammlung!

IAS Mi.-Nr. 2 mit hds. Wertdnderung in 2.60 K, ungebraucht und ohne Ausgabestempel

60 H. GSK mit Druckjahr 1940, ungebrauchtes Prachtstiick, selten, Mi. 200,—

Theresienstadt
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2221 2237
Zulassungsmarke tadellos gestempelt, gepr. Gilbert, Mi. 400,—

1943, Postkarte iber Berlin (Marke entfernt, Viererblock nachtréglich Gberklebt) nach Wien mit L2 ,Riickantwort nur auf Postkarten in deutscher
Sprache”

1943, Vordruckpostkarte als Empfangsbestétigung fiir ein Paket, gebraucht vom 20.10 als Drucksache nach Wien, Vordruck 1940 mit Verkaufspreis 5 h.

1943, Vordruckpostkarte als Empfangsbestatigung fiir ein Paket, gebraucht vom 6.12 als Drucksache nach Holleschau, Vordruck 1940 mit Verkaufspreis
5 h,, Spuren

1943, frankierte Postkarte von BERLIN 15.11. mit L2 ,Rlickantwort nur auf Postkarten in deutscher Sprache” nach Wien

1944, 1 K. Hitler auf Posteinlieferungschein fiir ein Paket nach Theresienstadt von PRAG 10.6,, Faltspuren

1944, Vordruckpostkarte als Empfangsbestétigung fiir ein Paket, gebraucht vom 22.9 nach Wien, Druckvermerk ,A6/335-V/7-VIll.44-50m-215", Rand-
mangel

1944, Vordruckpostkarte auf grauem Papier ohne Druckvermerk als Empfangsbestatigung fiir ein Paket, gebraucht am 2.5 nach Wien, Spuren

1944, Vordruckpostkarte auf orangefarbenem Karton mit Druckvermerk ,215" als Empfangsbestatigung fiir ein Paket, gebraucht vom 26.5 als Druck-
sache nach Wien

1944, Postkarte tiber BERLIN 28.6. nach Wien mit rotem L2 ,Riickantwort nur auf Postkarten in deutscher Sprache”

(1944), Benachrichtungsschein iiber Zulassungsmarke in rot an einen Empfanger in Briinn, undatiert, Faltspuren

Flamische Legion

2239

Symbolische Darstellungen, kompletter postfrischer Kabinettsatz

Symbolische Darstellungen, kompletter postfrischer Kabinettsatz

Symbolische Darstellungen, kompletter postfrischer Kabinett-Kleinbogensatz

Symbolische Darstellungen mit Flugzeug-Aufdrucken, kompletter Kleinbogensatz a 4 Marken, im Rand gefalzt, Marken in ein-
wandfreier postfrischer Kabinetterhaltung, 1120,

Kaiserbildnisse, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit Rand

Soldaten und Flugzeuge ungezahnt, kompletter postfrischer Kabinettsatz

Soldaten und Flugzeuge ungezahnt, kompletter, postfrischer Kabinettsatz einheitlich aus der rechten unteren Kleinbogenecke
Langemark-Aufdruckmarke gezdhnt, postfrisches Kabinettstiick

Genter Ausgabe gezahnt, kompletter postfrischer Kabinett-Kleinbogensatz

Wallonische Legion
Legionére, kompletter postfrischer Kabinettsatz
Legionére, kompletter postfrischer Kabinettsatz
Legionére, kompletter Kleinbogensatz mit Falz im Rand, Marken in einwandfreier postfrischer Kabinetterhaltung

Danische Legion
25 Ore bis 1 Kr. Feldpost-Vignetten der dan. Legion mit Feldpost-Stempel als Gefalligkeits-Entwertung, entsprechend signiert Pik-

kenpack, Pracht, 1350,-
Estland

15 K. Freimarke, waagerecht ungezahnt, senkrechter 3er-Streifen, obere Marke ungebraucht, untere mit kleinem Einriss, der mittlere Wert in einwandfrei-
er postfrischer Erhaltung, jeweils signiert Keiler BPP
30 Pf. ungezahnt tadellos postfrisch, Mi. 120,—

1A 90~
2 A 25~
) = 60~
114 * 80~
1X 70~
ol ** 90~
9x ** 80~
1001 * 90~
141X ** 100~
CSRGSK 50~
VP37 X1 20~
V3927F(2) =X 40~
V405 ) 30~
1715 @ 20~
18LW @ 20~
1915 © 40~
27PL-Nr.(2),40 20~
=

132(2)104 =2 50~
1AS2 B0 50~
PO/01 51 80~

L 2244
10 180~
= 30~
= 30~
= 30~
X 40~
X 30~
= 30~
=y 30~
X 30~
X 50~
=y 60~
IV ** 30~
IV ** 30~
I/IVKB ** 130~
VIVIII (4) ** 450,
IXIXIV ** 45~
XVIXIXB ** 180~
XVIXIXB ** 190~
XXA ** 70~
*% 80,—
IV ** 40~
IV ** 40~
I/IVKB ** 140~
mn © 450,-
TyUw(3) **/* 100~
3yU 30~
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2247 Wiederaufbau, kompletter Viererblocksatz mit Stempel TARTU VAKSAL 10.11.41, jeder Wert gepr. Krischke BPP, saubere Erhaltung, in dieser Form nicht ~ 4/9(4) © 50—
haufig! (160,-)
2248 20+20 K., ungez. Doppeldruck-Viererblock, postfr. (720,-) 5UDD ** 150~
2249p 20+20 Pf. ungezéhnt mit markantem Doppeldruck tadellos postfrisch, gepr. Krischke 5UDD ** 80~
2250p 20+20 violettpurpur Doppeldruck ungezahnt ** senkr. Paar 5UDD(2) ** 115~
2251p 30 K Wiederaufbau ungezahnt mit Doppeldruck, postfrisches Kabinettstlick mit rechtem Rand (dort Gummifehler), unsigniert 6UDD ** 60~
2252 30+30 K. ungez. Doppeldruck im postfr. Viererblock mit Zwischensteg!! (dort gefaltet), sehr seltene u. attraktive Einheit (Lose schon 720,-) 6UDD ** 180~
2253 30+30 K, ungez. Doppeldruck im postfr. Paar mit Zwischensteg (dort gefaltet), extrem selten angeboten! (Lose schon 360,-) 6UDD ** 80~
2254 30+30 indigo Doppeldruck ungezahnt im Viererblock postfrisch 6UDDVB| ** 210~
2255P 50 K Wiederaufbau ungezahnt mit Doppeldruck, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (180,-) 7UDD ** 50~
2256P 50+50 blaugriin Doppeldruck ungezahnt ** waag. Paar (360,-) 7UDD(2) ** 70~
2257 50+50 K, ungez. Doppeldruck-Viererblock, postfr. (720,-) 7UDDVBI ** 150,
Pernau
2258 1 Kop bis 50 Kop mit Aufdrucktype I, kompletter postfrischer Kabinettsatz, Nr. 3 A signiert (120,-) 17101 ** 45~
2259 5 K mit zweitem Pernau im Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand, gepr. Krischke BPP, 80,- 5IV ** 30~
2260 20 K. grlin in Type | auf Briefstiick, gepr. Krischke (100,-) 8l A 35~
2261 20 K mit zweitem Pernau im Aufdruck, postfrisches Kabinettstick mit Unterrand, gepr. Krischke BPP, 80,- 8lv ** 30~
Frankreich
2262P  F+100 Fr. Eisbar-Blockmarke, postfrisches Kabinettstiick, signiert Krischke BPP | ** 100~
2263P  Eisbarblock mit Strich im oberen Zahnungsrand tadellos postfrisch, Mi. 700,~ BLII * 250~
2264 +10 Fr. Flugpostvignette rot mit Plattenfehler ,fehlender Akzent auf e”, postfrisches Kabinettstiick, 100,- i/ ** 35~
2265 +10 Fr. Flugpostvignette rot mit Plattenfehler ,fehlender i-Punkt auf Aérienne”, postfrisches Kabinettstiick, 100,- 11771 35~
2266 +10 Fr. Flugpostvignette rot mit Plattenfehler ,N von Avion oben verkiirzt”, postfrisches Kabinettstiick, 100,- v ** 35~
2267P +10 Fr. Flugpostvignette rot mit Plattenfehler ,fehlender Akzent auf E von SPECIAL", postfrisches Kabinettsttick, 180, v ** 60—
2268pP +10 Fr. Aufdruck-Flugpostvignette griin mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Prachtstiick (kleiner gelber Fleck), bestens doppelt signiert Tust BPP VK ** 70~
2269 +10 Fr. Aufdruck-Flugpostvignette rot mit Plattenfehler ,fehlender Akzent auf e”, postfrisches Kabinettsttick, 100,- VI 35~
2270 +10 Fr. Aufdruck-Flugpostvignette rot mit Plattenfehler ,fehlender i-Punkt auf Aérienne”, postfrisches Kabinettstiick, 100,- VIl 35~
2271 F+10 Flugpostmarke mit Aufdruckfehler ,fehlender Punkt auf Aérinne”, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand VI ** 30~
2272 +10 Fr. Aufdruck-Flugpostvignette rot mit Plattenfehler ,F in der Wertangabe unten abgeschrégt”, postfrisches Kabinettstiick, 100,- VIV ** 35~
2273 +10 Fr. Aufdruck-Flugpostvignette rot mit Plattenfehler ,N von Avion oben verkiirzt”, postfrisches Kabinettsttick, 100,- VIV ** 35~
2274 Kriegsdarstellungen, kompletter postfrischer Pracht-Bogensatz mit jeweils 25 Werten VIIX(25) ** 100~
Diinkirchen
g 2275P 30 C. Merkur mit Gbergehendem Aufdruck in Type | auf Briefvorderseite mit K1 DUNKERQUE NORD 12.7.40, u.a. signiert Krischke BPP 13 A 180~
% 2276P 70 C. Stidfranzésin und 30 C. Merkur mit tibergehendem Aufdruck in Type | auf Briefvorderseite mit K1 DUNKERQUE NORD 17.7.40, u.a. signiert Krischke 13, Frankr.408 300~
BPP X
(=]
S )
B St. Nazaire
g 2277P 4.50 Fr. schwarz, Einschreiben-GSU mit Zusatzfrankatur vom 19.3.45, saubere Erhaltung, 600,- U= 130~
g 2278P 50 C. und 2 Fr. Freimarken der Handelskammer, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke ohne Gummi, wie verausgabt, 2 Fr. aus der linken unteren Bogenecke  1/2 (*) 150~
o (400+)
2279P 1945, Einschreiben-Vordruckbrief aus LA BAULE 8.1 mit Freistempel zu 4.50 Fr. nach Batz s/Mer, Ak.-Stempel, Umschlag unten etwas verkiirzt, sonstsau- X3 100~
bere Erhaltung!
Generalgouvernement
2280P 24 auf 25 Gr.in Type | ** doppelt gepr. Pfeiffer BPP, sehr selten! 141 ** 80—
2281 24 Gr. in seltener Type | * doppelt gepr. Pfeiffer BPP, sehr selten! 141 * 38—
2282 Freimarkenausgabe 1940 und Ausgabe Rotes Kreuz, 2 komplette Satze jeweils 4x postfrisch, meist Pracht, dazu 1x ungebraucht 40/55(4) ** 30~
2283 50 Gr. Bauwerke, Einzelfrankatur auf Auslandsbrief aus TSCHENSTOCHAU 11.1.41 in die Schweiz, OKW-Durchlaufzensur und Ak.-Stempel 48 X 20~
2284 47| Bauwerke, Einzelfrankatur auf Nachnahme-Paketkarte aus LUBLIN 5.3.43, Marke beim Aufkleben mit Einriss, sonst feine Erhaltung, nicht haufige EF! 64 X 30~
2285 10 + 10 Zloty Burg von Krakau, 10 postfrische Kleinbogen (3. Auflage) in Prachterhaltung (2200,-) 125KIb(10) ** 750,
Ghettopost
2286P 5 Pfgund 10 Pfg Ghetto-Post Litzmannstadt, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke auf Kartonpapier ohne Gummi, signiert Junghohann I/l (*) 500,-
BPP (1150,-)
2287P 5 Pfg bis 20 Pfg Ghettopost Litzmannstadt, ungebrauchter Kabinettsatz (alle mit Rand, 1x Bogenecke) ohne Gummi (1x postfrisch), so verausgabt iy ** 120~
Warschau Aufstand
2288P 1944, Hitler Werte GG mit Handstempelaufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 10 Werten, u.a. signiert Krawczyk ** 850,
Guernsey
2289 1/2 P.griin und 1 P. rot je auf Banknotenpapier tadellos gestempelt, gepr. Mohle, Mi. 150,— 4/5 © 50~
Jersey
2290 1 P. rot auf gestrichenem Papier tadellos postfrisch (80,-) 27 ** 54—~
Kotor
2291 1.50 LIT auf 50 C. Freimarke mit Wz. Krone normal, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Krischke BPP (70,-) 3X ** 25~
2292 10 LIT auf 20 C, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Brunel BPP 6 ** 20~
2293 0,15 RM auf 3 DIN mit Aufdruckfehler ,linker Schenkel von M gebrochen”, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Brunell BPP 8l * 20~
Kurland
2297FP 6 auf 5 Pfg Hitler, Aufdrucktypen Il bis VI, 5 postfrische Kabinettstiicke, jeweils bestens signiert van Loo BPP, in dieser Vollstandigkeit nicht haufig im — 111-vI ** 300~
Angebot, 900,-
2298 6 auf 10 Pfg Hitler, 2 postfrische Kabinettstlicke mit Aufdrucktype | und II, signiert van Loo BPP 2101 ** 30~
2299P 6 auf 10 Pfg Hitler, waagerechter, postfrischer Kabinett-Viererstreifen mit den Type I-IV (Feld 15-18), jeder Wert bestens signiert van Loo BPP 2V ** 100~

2300 6 auf 10 Pfg Hitler mit Aufdrucktype IV, postfrisches Kabinettstiick, signiert van Loo BPP 2V 40~
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2301 6 auf 10 Pfg Hitler mit Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettstiick, gepr. van Loo BPP 2T ** 20~
2302p 6 auf 10 Pfg Hitler im postfrischen Kabinett-Viererblock mit Unterrand, die beiden oberen Marken mit Aufdrucktype Il und IV, jeder Wert signiert van Loo ~ 21(2)II,VI ** 80~
BPP
2303pP 6 auf 20 Pfg Hitler, waagerechter, postfrischer Kabinett-Viererstreifen mit den Type I-IV (Feld 15-18), jeder Wert bestens signiert van Loo BPP 3V 60—
2304p 6 auf 20 Pfg Hitler im postfrischen Kabinett-Viererblock mit Unterrand, die beiden oberen Marken mit Aufdrucktype Il und IV, jeder Wert signiert van Loo ~ 31(2)II,VI ** 45~
BPP
2305 12 auf gezahnter Feldpostpéckchenmarke, ungebraucht mit Nachzahnung oben, Kurzbefund van Loo BPP, bildseitig feines Stlick! 4ADD ** 40~
Laibach
2306 Rotes Kreuz, 1.25 L. und 2.50 Eilmarken mit Aufdruck, 2 postfrische Kabinettstticke 29/30 ** 65—
2307 Fiir die Obdachlosen, 1.25 L. und 2.50 Eilmarken mit Aufdruck, 2 postfrische Kabinettstticke 31/32 ** 65—
2308P  Freimarkenausgabe 1945, kompletter postfrischer Kabinettsatz, unsigniert 45/60 ** 120~
Litauen
2309 5 bis 60 Kop. auf Karte gepr. Krischke BPP (255,-) 2/8 X 75~
2310 80 K Aufdruckmarke der Landesausgabe, 10 postfrische Prachtstiicke in 2 Einheiten, 200,- 9(10) ** 60—
2311P 5K bis 1 R mit Aufdruck VILNIUS, kompletter gestempelter Kabinettsatz, jeder Wert signiert, 1000,- 10118 © 350,—
2312P 80 K. mit Aufdruckabart Il, © Attest Krischke BPP ,einwandfrei” (600,-) 171 © 220~
Lokalausgabe Panevezys
2313 5K braunrot, Aufdruck rot, tadellos gestempelt (140,-) 4 © 40~
2314 15 Kop. Aufdruck rot tadellos postfrisch, gepr. Krischke (60,-) 6a ** 20~
Raseiniai
2315P 80 K. karmin, ungebr., Fotoattest Krischke ,,... einwandfrei. Aufgrund der geringen Auflage ist diese Abart sehr selten.” 8K * 800,
Lokalausgabe Rokiskis
2316P 10 K. mit rotem kopfstehendem Aufdruck, gepr. Krischke BPP. 2bKI * 55~
2317p 15 Kop. Type lla, Aufdruck rot kopfstehend, tadellos postfrisch, gepr. Klein, Mi. 375,~ 3llak ** 90~
2318pP 15 Kop. Type | Aufdruck rot kopfstehend, tadellos postfrisch, gepr. Klein, Mi. 250~ 3IbK ** 65~
2319P 20 Kop. Type |, Aufdruck rot kopfstehend, tadellos postfrisch, gepr. Klein, Mi. 250,~ 4lbK ** 65—
2320P 20 Kop. Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Krischke (250,-) 4aKl ** 90~
2321 20 K. mit rotem Aufdruck in Type Il im postfrischen Viererblock 4bll ** 30~
2322 20 K. griin mit rotem Aufdruck kopfstehend postfrisch, gepr. Krischke (250,-) 4bIK ** 80~
oM 2323P 30 Kop. Type II, Aufdruck rot kopfstehend, tadellos postfrisch, gepr. Klein, Mi. 300,— 5IbK ** 80~
Sl 2324P 30 Kop. Type |, Aufdruck rot kopfstehend, tadellos postfrisch, gepr. Klein, Mi. 250,— 5lbK ** 65~
ol 2325P 30 Kop. in Type bil Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Krischke (300,-) 5bllK ** 80~
Rl 2326P 30 K mit kopfst. rotem Aufdruck Type I, postfr., gepr. Krischke BPP (250,-) 5bIK ** 80~
% 2327P 30K mit kopfstehendem rotem Aufdruck, postfr, gepr. Krischke BPP (150,-) 5bIK * 30~
= 2328pP 30 K. mit kopfstehendem rotem Aufdruck, Type I, ungebraucht, gepr. (180,-) 5bKIF* 50~
Sl 2329P 60 K. karmin, postfr. waag. Paar mit den Aufdrucktypen | und X, gepr. Krischke (M. fiir X + 400 %) (210,-) TIX ** 50~
~ 2330P 60 Kop. Type Ill, Aufdruck schwarz kopfstehend, tadellos postfrisch, Mi. 300,— 7IK ** 80—
(3 2331P 60 Kop. Type IIb, Aufdruck schwarz kopfstehend, tadellos postfrisch, gepr. Klein, Mi. 375,— 7lbK ** 90~
2332p 60 K. in Type X bzw. | ** waag. Paar, gepr. Krischke BPP XN ** 92~
Telsiai
2333P 5 K bis 60 K Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 30 K und 60 K signiert Krischke BPP (200,-) 17 ** 85—
2334p 80 K Nordpolflug mit Aufdruck, postfrisches Prachtstiick mit kleinem Stockpunkt, daher etwas hoher signiert Krischke BPP (260,-) 8 ** 50—
2335P 30 K postfr., Type III, llif (2. Aufl.) im senkr. Paar, Attest Krischke ,einwandfrei. Die Auflage der Abart betragt nur 40 Stiick. Da fast  141Il/f ** 800,
alle Bogen zertrennt wurden, sind Paare ... sehr selten!” GroBe Raritat!
2336P 30 Kop. Landwirtschaftsausstellung ** Attestkopie (firr Bogenteil) Krischke BPP ,einwandfrei” 18I ** 155~
2337P 30 Kop. Landwirtschaftsausstellung tadellos postfrisch, gepr. Krischke 201 ** 225~
Lokalausgabe Zarasai
2338 5 K. braunrot in Type all/IV tadellos postfrisch, gepr. Krischke (120,-) Talliv ** 30~
2339 15 K. in Type bIX ungebraucht 3bIX * 90~
2340 30 K. mit rotem Aufdruck in der seltenen Type IV (ml. + 500 %) mit Erstfalz 5hiv * 35~
2341P 60 K. karmin, gest., gepr. Krischke BPP 7al © 180~
2342P 60 Kop. Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Krischke (270,-) 7alk ** 80~
2343FP 60 K. karmin mit rotem kopfst. Aufdruck in Type II, tadellose einwandfreie postfr. Erhaltung dieser seltenen Marke, Fotoattest 7bKIl ** 900,
Krischke BPP (Mi. + 20 %) (3000,-)
Lothringen
2344 1941 ,Mit unseren Fahnen ist der Sieg” - Pioniere, tadellos ungebraucht P5-06 * 25~
Mazedonien
2345P 1 L. auf 10 Stot, postfrisches waagerechtes Kabinettpaar, linke Marke mit Aufdruckabart ,erste 4 von 1944 kaum sichtbar”, im Katalog nicht gelistet, aber ~ 1(2) ** 30~
doppelt signiert Krischke BPP!
2346P 1 Lew auf 10 Stot mit Aufdrucktype II, waagerechtes, postfrisches Kabinett-Zwischenstegpaar mit 2 weiteren Werten, Fotoattest Krischke BPP: ,..die Er- 17 ** 100~
haltung ist einwandfrei!” (300,-)
2347FP 3 Lewauf 15 Stot mit Aufdrucktype Il, waagerechtes, postfrisches Kabinett-Zwischenstegpaar, Fotoattest Krischke BPP: ,..die Erhaltung ist einwandfreil” 27 ** 200~
(700,)
2348P 3 Lew auf 15 Stot im postfrischen Kabinett-9er-Block, dabei mittlere Marke mit kopfstehender Wertziffer ,3" im Aufdruck, signiert Hristov BPP (150,-) ~ 2KW,2(8) ** 50—
2349P 6 Lew auf 10 Stot mit Aufdrucktyp Il in Gold, statt rot, postfrisches Prachtsttick, signiert Hristov BPP 3FI ** 75~
2350P 30 Lew auf 14 Lew mit Aufdruckfehler ,A am Ende”, postfrisches Kabinettstiick, signiert Hristov BPP, 400,- 8lv ** 140~
Montenegro
2351 Michelnummern 10-13 und 15-18 postfrisch komplett, gepr. Krischke, Mi. 200,~ ex 10/18 ** 80~
RuBland
2352 Freimarken-Ausgabe 1941/1942, Nr. 10-11 x/y, 12x a und 12y b, 6 postfrische Kabinettstiicke 10/12/alb ** 40~
2353 3 Werte auf y-Papier auf Einschreiben-Brief aus PLESKAU 11.2.42, gepr. Dr. Rommerskirchen BPP 10/12by &1 40~
2354 60+40 K. mit Plattenfehler la auf Briefstiick 12la A 72~
2355 60 Kop rotbraun auf x-Papier und dunkelbraun auf y-Papier, 2 sauber gestempelte Kabinettstiicke, gepr. Dr. Rommerskichen, dabei die 12xa aus derrech-  12ax, 12by © 40~
ten oberen Bogenecke!
2356 60 Kop rotbraun mit Plattenfehler ,X statt K” und 60 Kop auf x-Papier,2 Kabinettstticke auf Umschlag mit Stempel PLESKAU 18.4.42, gepriift. Dr. Rom-  12ax|, 11x &I 40~
merskichen BPP

2357 3 Werte gezahnt, jeweils 1x in postfrischer und 1x in gestempelter Kabinetterhaltung, alle gepr. Dr. Rommerskirchen BPP 14116 AQ2) */1© 30~
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2358 3 Werte gezahnt jeweils mit Oberrand auf Karte mit Stempel PLESKAU 21.4.42, dabei 20 Pfg mit Plattenfehler |, gepr. Dr. Rommerskirchen BPP 14A1,15A,16A 30~
X
2359 60 Kop gezahnt mit Plattenfehler I und Nr. 14A sowie 16A auf 20 Kop Aufdruck-GSK ohne Text, gepr. Keiler BPP 15A1,14A,16A 30~
X
2360P 60 + 40 Kop Stadtkindergarten ungezahnt mit Plattenfehler ,X statt Kin PSKOW", zentrisch gestempeltes Kabinettstiick (200,-) 168l © 80~
Serbien

2361 1 Din GSK mit rotem Aufdruck, gebraucht mit viel Text aus BEOGRAD 24.9.41 mit Zensur P2 X 25~

2362 1.50 Din auf 1 Din GSK, bedarfsgebraucht aus GRCCKA 16.7.42, saubere Erhaltung P3 X 20~

2363 2 Din. mit Aufdruck als EF auf Brief aus Belgrad mit ZensurverschluB in sehr guter Erhaltung; reine Bedarfsverwendung 5 X 40~

2364 2 Din Aufdruck-Freimarke im waagerechten 3er-Streifen (1 Wert mit Mangeln) und 1 Din griin auf Vordruck-Formular (gefaltet) aus BEOGRAD 11.6.41 53).3 25~

2365P  Semendria-Block mit Abart ,,Punkt im Balken der 4 bei 1941", FA Krischke: “Die Erhaltung ist einwandfrei. Auf Grund der geringen Bl.2I ** 350~
Auflage ist diese bisher noch nicht katalogisierte Abart sehr selten."

2366 Kriegsgefangene ,Spitzen nach unten” komplett tadellos postfrisch, Mi. 60,~ 54/57A1 ** 20~

2367 1 Din Serbische Kldster auf Postkarte mit Zensur aus PANTSCHOWA 4.10.43, Bedarf mit viel Text 74 X 30~

2368 2 und 7 Din. mit értlicher Zwangszuschlagsmarke von Belgrad auf portorichtigem R-Brief von Ostrvo kod Kovina mit Belgrader ZensurverschluB in guter Er- - 75,79 I 80~
haltung; seltene reine Bedarfsverwendung!

2369 3 Din. Serbische Kloster blau, Einzelfrankatur auf Inlandsbrief aus BEOGRAD 15.10.43 mit Zensur, reiner Firmenbedarf! 76 X 30~

2370 3 Din Serbische Kloster rosalila auf Inlandsbrief aus BEORGRAD 6.11.43 mit Zensur 77T 20~

2371 7 Din. Serbische Kloster, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Brief aus BEOGRAD 20.6.42 mit Zensur nach Umka, Ak.-Stempel, Rand- und Faltspuren VAR 25~

2372 7 Din. und 2 Din. Serbische Kloster auf Einschreiben-Brief aus WERSCHETZ 25.6.44 mit Zensur nach WeiBkirchen, Spuren 7975 X 30~

2373P Kriegsinvalidenblock mit Plattenfehler Ill tadellos postfrisch, Mi. 1000,— B4l ** 250—

Wosnessensk
2374pP 60 Kop und 1.20 Krb Freimarken, 2 ungebrauchte Kabinettstlicke ohne Gummi, wie verausgabt (330,-) 12 (%) 135~
Zante
2375P 25 C. bis 50 C. braun mit rotem Aufdruck, 3 postfrische Kabinettstiicke, signiert (420,-) 1311 ** 180~
Zara

2376P 10 C. mit kopfstehendem Aufdruck in Type Il tadellos postfrisch, gepr. Krischke (250,-) 2K ** 90~

2377FP  3.70 Lire violett tadellos ungebraucht mit Erstfalz, gepr. Ludin, Mi. 2600,- fiir ** 14 * 550,-

2378P 50 Pfg Freimarke mit Propaganda-Nebenfeld, alle 4 verschieden Werte in gestempelter Kabinetterhaltung, dabei Nr. 20 Il mit Aufdruckvariante b (fehlen- -~ 2011V © 50~
der Oberbogen des B"), bestens signiert Krischke

2379FP  1,25und 2,50 Lire Eilmarken mit Aufdruck, 2 gestempelte Kabinettstiicke, dabei Nr. 22 mit Fremdtype des Z in Zara, Fotoattest Krischke (fiir Type Il, fal- - 21/22 ©® 200~

sche Beschreibung), siehe auch Foto!
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2380P 50 C. bis 1,25 Lire Freimarken mit Aufdruck, 3 gestempelte Kabinettstiicke, bestens signiert Krischke 32134 © 85—

2381P 25 Pfgund 30 C. Freimarken mit Propaganda-Nebenfeld, kompletter gestempelter Kabinettsatz mit 8 Werten, dabei 3 Werte mit Aufdruckfehlervon Feld - 35/361/1V © 100~
18/100 und 1x mit Aufdrucktype II, jeweils bestens signiert (Abarten doppelt) Krischke (224,-)

2382p 1,25 L und 2,50 Lire Eilmarken mit Aufdruck, 2 gestempelte Kabinettstiicke, bestens signiert Krischke BPP (320,-) 37138 © 130~

Zara Porto

2383FP  Portomarken mit Aufdruck, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz mit Erstfalz, gepr. Ludin (Mi. 5000,- fiir **) 1711 * 900~

2384FP 25 C. griin tadellos gestempelt, Attestkopie Krischke: ,Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 1200,~ 4 0 400~

2385FP 60 C. schwarzblau tadellos gestempelt, Attestkopie Krischke: ,Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 1200,- 80O 400,

2386FP 1 L. orange tadellos gestempelt, Attestkopie Krischke: ,Die Erhaltung ist einwandfrei.”, Mi. 1100,- 9 0 400~

2387FP 2 L. griin mit Wz. X tadellos gestempelt, Attestkopie Krischke: ,Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 1500,- 10X © 500,

Feldpostbriefe Il. Weltkrieg

2388 Kurland, Feldpostbrief mit Normstempel d 9.2.45 mit Absenderangabe 12716D (Stab Il und 5.-8- Kp vom Gren. Rgt. 102) nach Berthelsdorf, starkere  XJ 20~
Spuren

2389 1939/40, POSTSAMMELSTELLE WIEN a, achtfach auf Vorbindezettel, zum Teil mit unterschiedlichen Vordrucken, ansehen, Handbuch rund 360,— = 80~

2390 Nichtamtliche Provisorien, Ganzs. Umschlag v. ,Griechenland”, MIiNrUS mit F-Stpl. 17.7.41 und griinem Briefstempel 00678A=Stab I, X 30~
1.-3.Battr./Geb.ArtRgt.95 (schwacher Mittelbug)

2391 1944, Tschechen in der Wehrmacht, Feldpostkarte mit Normstempel d 9.7. und Absenderangabe 47953 D (IX. Btl.) nach Bohmen, Einsatzgebiet bei der 3 40~
Eisenbahn Ala-Verona

Feldpostmarken

2392P  Tunispackchenmarke hellbraun auf dickem Papier, ungebrauchtes Kabinettstlick mit kleiner Haftstelle, sonst Originalgummierung, Befund der Mainzer  5a * 110~
Briefmarkenkunde

2393P Insel Rhodos Péckchenzulasszungsmarke durchstochen, ungebrauchtes Prachtstiick, Durchstich rechts etwas kurz, signiert Mogler BPP (ca. 330,-) 9= 70~

2394P  Agramer Aufdruck gezahnt, Aufdruck dunkelblau, sauber gezéhntes gestempeltes Bedarfsstiick, unten links mit Papierbug, signiert Pickenpack BPP, bild-  10Ab © 120~
seitig schones Sttick! (600,.-)

2395P  Agramer Aufdruck gezahnt, Aufdruck dunkelblau mit Platte I, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Mogler BPP 10AbIl * 140~

2396P Insel Leros, Luftpostzulassungsmarke gezahnt mit schwarzblauviolettem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert 11Aa ** 700,
Pickenpack

2397P Insel Leros Lufpostpackchenmarke durchstochen mit schwarzblauviolettem Aufdruck, ungebrauchtes Prachtstiick mit zarten Knitterspuren, bildseitig  11Ba * 120~
schones Stiick, Fotobefund Miiller BPP (ca. 390,-)

2398P  Insel Rhodos, Weihnachtsmarke, waagerechtes Paar der Typen IV und Il tadellos auf Briefstiick, mit tiblichem Gefalligkeitsstempel  12IV+IIl A 400,-
JFeldpost d 24.12.44", sign. Carl H. Lange, Mi. 980,

Kriegsflugbldtter Ostfront

2399 Soldaten der 4., 14.und 197.1.D,, lachsfarbener zweiseitiger Flugzettel (ca. 10x20 cm): Schlag auf Schlag - Die Katastrophe der Siidfront steht vor der Tiir! 30~
Druckvermerk hs. ,A" 1 hs. 7..44 5.000

2400 Insgesamt verlor der Gegner vom 5. Juli bis zum 5. November, zweiseitiger Flugzettel (ca. 9,5 x 10,5 cm): ,,..10189 Flugzeuge, 17700 Panzer, 19800 Ge- 30~

schiitze..Soldaten!...Retten kann sich nur derjenige...und sich der Roten Armee ergibt!”, Druckvermerk 186 mit hs. Ergdnzung 20/XI-43, 10000
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Tichanowa - eine gute Lehre, zweiseitiger Flugzettel (ca. 11,5 x 18 cm): ,Soldaten des Gren. Rgt. 353 der 205. ID...bittere Lehre..kostete dem Gren. Rgt.
353 die Halfte seines Bestandes...zur Holle geworden. Morgen wird er zu Eurem Grab werden...", zweisprachiger Passierschein mit Druckvermerk B. 252
und hs. Ergdnzung 3/V, 5000

Stalin tiber die Ergebnisse der 14-monatigen ununterbrochenen russischen Offensive, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5 x 14,5 cm): ,...Zerschmetterung der
deutschen Divisionen vor Stalingrad..Wolga bis zum Sereth..Kaukasus bis zu den Karpaten..Dnjepr und die Ukraine...Leningrad..Bjelorusslands..gesau-
bert..", zweisprachiger Passierschein mit hs. erganztem Druckvermerk B 266, 27/V, 6000

Soldaten und Offiziere der 389. ID, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5 x 9,5 cm): ,...Ungllickdivision..in den Kesseln von Stalingrad und westlich Tscherkas-
sy..zweimal aufgerieben..fligte die Rote Armee den verbiindeten deutschen, italienischen, ruménischen, ungarischen und finnischen Elite-Armeen eine
Reihe ernster Niederlagen zu.”, teils hs. Druckvermerk B 284, 28/VI (gemeint ist wohl 1943), 6000

Warum ich mich gefangengab, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5 x 19,5 cm): ,An die Kameraden des Gren. Rgt. 353 der 205 ID...mich den Russen gefan-
gengegeben..konnte Leben in der Kompanie nicht mehr aushalten...Heeresgruppe Nord eingeschlossen..”, deutscher Hinweis auf Namensveroffentli-
chung, teils hs. Druckvermerk B 303, 26/VIll, 5000

Das geht Euch an, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5 x 19,5 cm): ,...Lest! Die Heeresgruppe Nord...durch einen festen Riegel von ihrer Nachschubbasis ge-
trennt..Eure Lage ist aussichtslos...Allein im Laufe der Zerschlagung der Heeresgruppe Mitte gaben sich Giber 200000 deutsche Soldaten...und 27 Genera-
le..gefangen..Wer sein Leben erhalten will, um sofort nach Kriegsende heimzukehren, - der muss ebenso handeln!”, zweisprachiger Passierschein mit teils
hs. Druckvermerk B 309, 18/1X, 10000

Zwei von Tausenden, zweiseitiger Flugzettel (ca. 11,5 x 19 cm): ,Frontsoldaten lest diese zwei Briefel...Terrorangriff..Darmstadt (gemeint ist der
12.9.44)..Sonntags ein freiwilliges Schachten von Graben um Breslau...Beendet den Krieg! Damit werdet Ihr wirklich Eurer Heimat helfen...”, kyrillischer
Passierhinweis, Druckvermerk 11.11.44, 330

Die Hauptfragen, zweiseitiger Flugzettel (ca. 12,5 x 7 cm):, Frontsoldaten!...Generalfeldmarschall Paulus, ehemaliger Oberbefehishaber der 6. Armee/Sta-
lingrad...rufen Euch auf, diesem sinnlosen Krieg ein Ende zu bereiten...”, zweisprachiger Passierschein mit teils hs. Druckvermerk B 348, 25.12.44, 11000
AUSBILDUNGS-Rgt. 720 8Kp., zweiseit. Flugblatt: Es kann Kopf und Kragen kosten m.Dr. Verm. B157 26.10.43.3000

41D, zweiseit. Flugblatt: Merkt Euch das! Soldaten d. 4.1.D. m.Dr. Verm. 9

POLOKZ, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10x17,5 cm): Marz 26 Sonntag 1944 - zeigt diese Kalenderblatt_Einheiten der Roten Armee stehen bereits an der
Landesgrenze der Sowjetunion. Zweisprachige Kurzform ,Passiertext! Druckvermerk B. 241 hs. 30/1l 7000

14 1D-1R.11, zweiseit. Flugblatt: Er hat es kapiert! An die Soldaten des I.R.11 m.Dr.Verm. 4

58..D,, zweiseit. Flugblatt: Trdume sind Schdume-Soldaten d. 58..0.m.Dr.Verm. 107 17.12.44

211.D,, zweiseit. Flugblatt: Tod oder Leben- Ihr seid eingekesselt m.Dr.Verm.175 u.176

1.JAGER-BTL.3.Zug2 Kp., zweiseit. Flugblatt: Wenn Ihr auch mich hasst, so lasse Ich euch doch alle hier lang machen! m.Dr.Verm.B.88. 14.8.1943.2000
1JAGER_BTL, zweiseit. Flugblatt: Acht Gegenangiffe habt ihr Jager unternommen m.DrVermB.119. 21.9.43.3000

49.JAGER-Regt.2 Kp,, zweiseit. Flugblatt: Mander es ischt Zeit! m.Dr.Verm.55

2 LUFTWAFFENFELDDIV. zweiseit. Flugblatt: Wisst ihr schon? Soldaten u.offiz.d.2.Lw.-Felddiv. m.Dr.Verm.B.80. 30.7.1943.1000
6.LUFTWAFFENFELDDIV., zweiseit. Flugblatt: O.Jager H.Brinke wollte auch Heim - Soldaten d. 6.Lw.-Felddiv. m.Dr.Verm.B.82. 3.8.1943.3000
BULGARIEN, zweiseitiges Flugblatt: Bulgarien bricht m. Deutschland! u.Dr.Verm.75

FRANKREICH, zweiseit. russ. Flugblatt: Neuer machtiger Schlag! Landung engl.-amerik. Truppen in Siidfrankreich m.Dr.Verm.71

ROTE ARMEE, ZWEISEIT. FLUGBLATT: DIE 2.fRONT NAHT! BRIT.-AMERIK. TRUPPEN AUF ITAL. BODEN M.dR.VERM.b.68 25.6.1943.8000

ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Kameradschaftsdienst m. Liste v. KGF m.Dr.Verm.B.115.

ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Newel in russischer Hand m.Dr.Verm.B.145 8.10.43.18000

RUMANIEN, zweiseit. Flugblatt: Ruménien gegen Deutschland! m.Dr.Verm.74

SOMMEROFFENSIVE, zweiseit. Flugblatt: Siegreiche Sommeroffensive d. Roten Armee m.Dr.Verm.B.77. 22.7.1943.1250.

SOMMEROFFENSIVE, zweiseit. Flugblatt: Verluste d. Dt. Wehrmacht in 4 Monaten 2.700.000 Soldat. u. Offiz. m.Dr.Verm.169

3.IR. 11, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5x14,5 cm): Wir sind zu schwach_deswegen miissen wir zurtickgehen und die Front verkiirzen. Druckvermerk B.
132

STALIN, zweiseit. Flugblatt: Stalin Giber den Sowijetpatriotismus m.Dr.Verm.100 7.12.44

IR. 187 der ID. 87, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,515 cm): Elsdsser_Rettet Euch, Elsasser in die russische Gefangenschaft! Druckvermerk B. 136
3.10.43.2000

UKRAINE, zweiseit. Flugblatt: Neuer Russischer Sieg in der Ukraine m.Dr.Verm.29

UKRAINE, zweiseit. Flugblatt: Die Zerschmetterung d. Deutschen in der Ukraine m.Dr.Verm.36

WITEBSK, Flugblatt: Zehn Deutsche Divisionen im Kessel m.Dr.Verm.20 u.rs.Abb. Landkarte

2.KP. des Fisilierbataillons 122, lachsfarbener zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5x17,5): An die Kameraden_Ich bin recht froh, daf3 das Schicksal mir gnadig
war_Zweisprachiger Passiertext! Druckvermerk B. 231 hs. 5/lll-44 5000

Ruhleben
Lagerpost Ruhleben 1/4 bis 3 d. Ziffern inkl. Aufdruckwert ,Due” auf 1/2 d., insgesamt 22 ungebrauchte Werte (davon 8 Originale und 14 Félschungen),
glinstig!
KZ-Post

SACHSENHAUSEN, Vordruckpostkarte mit 6 Pfg Hindenburg und Zensur-K1 ,A." aus ORANIENBURG 4.1.41 nach Mahrisch Ostrau, Mittel- und Eckbug,

sonst feiner Beleg
Halle

Halle, private Gebiihrenzettel zu 20000 M. u. 2mal 75000 M. in orange u. rot a. gelaufenem R.-Brief von Halle nach Braunschweig, rs. Ank-Stpl.
Gebiihrenzettel brdunlichrot, Type la, unten etwas angeschnitten, auf Bedarfsbrief aus ALLSTEDT 17.10.23 nach Halle (100,-)

Apolda

5 Pfg bis 8 Pfg hellorange, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz

5 Pfg Freimarke in Type Ib, postfrisches Kabinettstick

6 Pfg violett, waagerecht ungezahnt, postfrisches senkrechtes Kabinettpaar

8 Pfg hellorange mit Doppeldruck (2x kopfstehend), ungebrauchtes Kabinettstiick, dekorativ!

Bad Gottleuba

1 Pfg bis 1 RM Hitler mit Dienstsiegelaufdruck, bis auf 24 Pfg (ungebraucht) kompletter postfrischer Kabinettsatz, signiert Zierer BPP
6 Pfg + 4 Pfg Hitler, senkrechter Zusammendruck mit Dienstsiegelaufdruck, postfrisches Kabinettsttick, signiert Sturm BPP, sehr selten!

Bad Nauheim

42 Pfg bis70 Pfg Postverschlusszettel, Wertziffer 7 mm hoch, 3 ungebrauchte Kabinettstiicke, signiert Sturm

80 - 140 Pf. je mit Plattenfehler ,E” statt ,F* in Pfennig. Jeder Wert als EF bzw. mit Zusatzfrankatur 4 Pf. AM-Post auf R-Briefen. Jeder
Beleg riicks. mit Ak.-SST des Ortes Steinfurt iiber Bad Neuheim ,Rosenkulturen”. Mi. 1500,- als lose Marken gerechnet.

80 Pfg Postverschlusszettel, Type Il auf grauem Papier mit Plattenfehler ,E statt F in Pfennig”, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert

84 Pfg. violett a. tadellosem Briefstlick, Abart Type Ill, gepr. Dr. Arentz BPP (300,-)

84 Pfg Postverschlusszettel, Type Il auf grauem Papier mit Plattenfehler ,E statt F in Pfennig”, postfrisches Prachtstiick mit kleinem Eckbug oben, doppelt
singiert Zierer BPP

84 Pfg Postverschlusszettel, Type | auf grauem Papier mit Plattenfehler ,E statt F in Pfennig”, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert

104 Pfg Postverschlusszettel, Type Il auf grauem Papier mit Plattenfehler ,D unten mit Schwarte”, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Zierer BPP
108 Pfg Postverschlusszettel, Type Il auf grauem Papier mit Plattenfehler ,E statt F in Pfennig”, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Sturm

140 Pfg Postverschlusszettel, Type | auf grauem Glanzpapier, postfrisches Prachtstlick mit minimalem Eckbug, riickseitig leichte Bleistiftnummer, sonst
unsigniert

140 Pfg Postverschlusszettel, Type | auf grauem Glanzpapier, postfrisches Prachtstiick, leichter Bug, signiert

1945, 2 Briefe mit Postfreistempel aus BAD NAUHEIM vom 30.10. und 31.10, jeweils mit Zensur

X
2la X
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Cottbus

3+2 Pfg. braun, ungez. Oberrand-4er-Block, tadellos postfr. (120,-)

3 Pfg waagerecht ungezahnt, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der linken oberen Bogenecke, 1 Wert mit kleiner Haftstelle, signiert
80 Pfg Probedruck in Farbe smaragdgriin, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm BPP

80 Pfg ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, signiert Sturm

5 Mk Aufbaumarke, senkrecht ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick

Demmin
20 Pf. und 10 Pf. Etiketten tadellos postfrisch, gepr. Sturm

Dessau

6 Pfg bis 42 Pfg ungezahnt, 3 Kabinett-Werte auf entsprechendem Gedenkblatt mit Tagesstempel
6 Pfg bis 42 Pfg gezdhnt mit kopfstehendem Aufdruck, 3 Kabinett-Werte auf entsprechendem griinem Gedenkblatt mit Tagesstempel
Spendenmarken gezahnt mit kopfstehendem Aufdruck, komplett auf Sonderkarte mit Stempel DESSAU 30.4.46, gepr. Zierer BPP, 160, -

Do6beln

6 Pfg lebhaft violett mit Aufdruck im postfrischem Kabinett-Viererblock mit riickseitigem Abklatsch des Aufdruckes, dekorativ!

Eckartsberga

6 Pfg bis 42 Pfg Gebiihrenzettel mit Signum ,,Bu” auf 4 Kabinett-Briefstiicken und einem Einschreiben-Brief, meistens signiert, u.a..
Zirkenbach, 1260,-

24 Pfg Gebiihrenzettel mit Signum ,,Bu”, 2x in MiF mit 6 Pfg auf Einschreiben-Brief aus ECKARTSBERGA 1.10.45 nach Sangershau-
sen, Ak.-Stempel, lose schon 1450,-, signiert Zierer BPP

Eilenburg

42 Pfg gezahnt mit doppeltem schragen Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Zierer BPP
42 Pfg ungezahnt mit waagerechtem und schragem Aufdruck im waagerechten postfrischen Kabinett-Paar, unsigniert
42 Pfg ungezahnt mit schragem und waagerechtem Aufdruck im waagerechten postfrischen Kabinettpaar

Falkensee

5 Pfg bis 30 Pfg Ortswappen, kompletter Satz im Viererblock mit Zwischenstegen, bis auf 6 Pfg (Falz, dafiir Herzstiick mit beiden Farben) in postfrischer
Kabinetterhaltung!

5 Pfg bis 30 Pfg Ortswappen, jeweils im postfrischen Zusammendruck der a - und b-Farben, alles Randstiicke

6 Pfg bis 30 Pfg Ortswappen ungezahnt, 5 postfrische Kabinettsatze

20 Pfg grlin ungezéhnt, postfrisches Kabinettstiick

Fredersdorf

8 Pfg Klebe-Etikette, Rahmen 31x123 mm ohne Signum, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Abart ,Aufdruck FM blaulichviolett”, signiert Zierer BPP
6 Pfg Klebe-Etikette, Rahmen 43x31,5 mm ohne Signum mit Abart ,Wertziffern seitlich”, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Zierer BPP
XiI Pfg Klebe-Etikette, Rahmen 17x22 mm mit Aufdruckfehler , Ziffer oben stehende”, ungebrauchtes Kabinettstick, signiert Zierer BPP

Frankenau

VORLAGEDRUCK 12 Pfg und 24 Pfg Handdruck auf weiBem Kartonpapier, leichte Haftstellen vorderseitig im Unterrand, sonst in
einwandfreier Erhaltung, doppelt signiert Sturm BPP - wohl einmaliges Stiick!

12 Pfg und 24 Pfg Probedruck auf diinnem, grauem Papier im waagerechten Paar (24 Pfg liegend) aus der Mitte eines komplettem Probedruckbogen,
sauber ungebrauchtes Stiick ohne Gummi, 24 Pfg mit Knitter, sonst Pracht signiert Sturm BPP - sehr selten!

24 Pfg auf gelblichem Papier ohne Gummi, sehr Farbintensiver Druck in einer anderen Nuance, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Zierer BPP
12 Pfg und 24 Pfg in Farbdnderung auf dickem Papier, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke ohne Gummi, unsigniert

Finsterwalde

3 Pfg. siena mit Doppeldruck (diagonal); postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung  (90,-)
4 Pfg Freimarke auf gestrichenem Papier, ungebrauchtes Kabinettstiick ohne Gummi
4 Pfg Freimarke auf gestrichenem Papier, gestempeltes Kabinettstiick, signiert

2484p
2485
2486
2487pP
2488
2489
2490
2491p
2492p
2493pP
2494p
2495
2496

2497
2498

2499
2500
2501
2502P

§ SWHFSIAT §

2484 2487 2494 Busasassssssssa 2502
4 Pfg Freimarke auf gestrichenem Papier, Kabinettsttick Briefstlick

4 Pfg Freimarke auf gestrichenem Papier, ungebrauchtes Kabinettstlick mit Oberrand ohne Gummi

8 Pfg mit vierseitiger, schwarzer Versuchszahnung, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Sturm

8 Pfg Wiederaufbau dunkelblauviolett auf Kabinettbriefstiick

8 Pfg mit Versuchszahnung, 1x vierseitig gezahnt stumpfe und 1x mit scharfer Z&hnung, 2 postfrische Kabinettstiicke

30 Pfg schwarzlichsmaragdgriin, 9 postfrische Kabinettstticke, dabei 2x im Viererblock (1x signiert Zierer BPP)

40 Pfg im waagerechten Paar mit dekorativem Abklatsch auf der Gummiseite, postfrisch, signiert Zierer BPP

40 Pfg mit Druck auf der Gummiseite, postfrischer Kabinett-Viererblock

60 Pfg Wiederaufbau im postfrischen waagerechten 3er-Streifen, dabei linke Marke nur mit Teildruck, sehr dekorative Abart!

60 Pfg mit Druck auf der Gummiseite, postfrischer Kabinett-Viererblock

60 Pfg Freimarke auf hellrosafarbigem Kontrollstreifen, ungebrauchtes Kabinettsttick ohne Gummi, signiert

60 Pfg schwarzlichviolettpurpurn auf gestrichenem Papier, ungebrauchtes Kabinettstlick ohne Gummi, wie verausgabt, Mi. 100,—
Wiederaufbau-Blockpaar, 2 gestempelte Prachtstiicke (1x minimal eckrund), 180,-

Glauchau

Hitler-Aufdruckausgabe mit Aufdruckfehlern und Besonderheiten, zusammen 20 Werte, dabei Doppelaufdruck, zum Teil schon signiert bzw. gepriift
Hitler-Aufdruck-Ausgabe mit Abdruck des Klischeenagels, 11 verschiedene gestempelte Werte bzw. auf Kabinett-Briefstiicken, dabei die gute Nr. 19 (si-
gniert Dr. Penning BPP)

6 Pfg Hitler mit doppeltem, stark verschobenem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Sturm

25 auf 6 Pfg Hitler, postfrischer Kabinett-Stiick mit stark nach oben verschobenen Aufdruck, gepr. Dr. Penning BPP

15 auf 6 Pfg lebhaftviolett mit Doppelaufdruck, postfrisches Kabinett-Sttick, doppelt signiert Sturm

6 Pfg Hitler mit Dreifachaufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert Findeisen BPP
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2503P 15 auf 8 Pfg Hitler, postfrischer 12er-Block mit Rand, bei 5 Werten ist das kaputte Markenbild (angeklebter Bogen) mit tiberdruckt worden, dekorative
Einheit, signiert Dr. Penning BPP
2504 25 Pfg auf 12 Pfg Hitler (Schiirfung) auf Firmenbrief aus GLAUCHAU 25.7.45 nach Plauen
2505 12 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert Findeisen und Sturm
2506 25 auf 12 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck auf Kabinett-Briefstlick, doppelt signiert Zierer BPP
2507P 12 Pfg Hitler im waagerechten Paar mit Doppelaufdruck (zweiter Aufdruck stark nach links oben verschoben) auf Kabinett-Briefstiick, doppelt signiert
Zierer BPP
2508P 25 auf 12 Pfg Hitler mit Dreifachaufdruck (davon 1x riickseitig), postfrisches Kabinettstick, gepr. Findeisen BPP
2509P 25 auf 42 Pfg Hitler mit stark nach oben verschobenem Aufdruck, Kabinett-Briefstiick, signiert Sturm, dekorativ!
2510P 5 ungebrauchte Prachtwerte (Nr. 5, 7, 12, 14 und 15) mit stark verschobenen Aufdrucken, dekorativ!
2511P 25 auf 42 Pfg Hitler im waagerechten Paar auf Kabinett-Briefstiick, linke Marke mit zweitem Teilabdruck (stark nach links verschoben), doppelt signiert
Zierer BPP
2512 25 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck, postfrisches Kabinettsttick, doppelt signiert Dr. Penning BPP
2513 30 Pfg Hitler mit stark nach oben verschobenen Aufdruck, postfrisches Kabinettsttick, gepr. Dr. Penning BPP
2514P 40 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert Findeisen BPP
2515 40 Pfg Hitler mit doppeltem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Findeisen BPP
2516P 40 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck auf Kabinett-Briefstiick, doppelt signiert Zierer BPP
2517 50 Pfg. mit Aufdruck; Oberrandsttick auf tberfrankiertem Ortsbrief in tadelloser Erhaltung
2518 10 auf 10 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck (stark zur Seite ,gedreht”), postfrisches Kabinettstlick, signiert Dr. Penning BPP
2519P 10 auf 10 Pfg Stichtiefdruck mit Doppelaufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Fotobefund Dr. Penning BPP
2520 15 auf 3 Pfg Parteidienstmarke, postfrischer Kabinett-Viererblock, gepr. Dr. Penning BPP
2521 15 auf 3 Pfg Partei-Dienstmarke mit Aufdruckfehler ,Kerbe im linken Balken”, postfrisches Kabinettsttick, gepr. Dr. Penning BPP, selten!
2522P 15 auf 3 Pfg Partei-Dienstmarke mit Aufdruckfehler ,Kerbe im linken Balken” auf Kabinettbriefstiick, gepr. Dr. Penning BPP
2523 15 auf 3 Pfg. Parteidienst mit waagerechter Riffelung; postfrischer Wert mit minimaler Bugspur; selten und unterbewertet! (100,-)
2524 15 auf 6 Pfg Partei-Dienstmarke mit Aufdruckfehler ,Kerbe im linken Balken”, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Penning BPP
2525P 3 Pfg bis 50 Pfg Behorden-Dienstmarken mit Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz, signiert, meist Opitz (4400,-)
2526 25 auf 5 Pfg Behdrden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler 2 der linken Wertangabe mit spitzem FuB”, postfrisches Kabinettstiick im waagerechten Paar mit
Normalmarke, doppelt signiert Zierer BPP
2527P Behdrden-Dienstmarken mit Aufdruck, bis auf die teueren Werte (Nr. 35, 38 und 40) kompletter postfrischer Prachtsatz (Nr. 42 mit Gummibug), meist si-
gniert Zierer BPP bzw. Loknot, 830,
2528 25 auf 5 Pfg Behérden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler 2 der linken Wertangabe mit spitzem FuB", gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Dr. Penning BPP
2529 25 auf 6 Pfg griin Behorden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler ,r in Kreis mit abweichendem FuB”, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Penning BPP
2530P 25 auf 6 Pfg griin Behorden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler ,2 der linken Wertangabe mit spitzem FuB” im postfrischen Kabinett-Viererblock mit 3 Nor-
malmarken und linkem Rand, gepr. Dr. Penning BPP, ca. 275,-
2531 25 auf 12 Pfg Behdrden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler ,r in Kreis mit abweichendem FuB”, Kabinett-Briefstiick, doppelt signiert Zierer BPP
2532 25 auf 12 Pfg Behorden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler ,r in Kreis mit abweichendem FuB”, Kabinettstiick-Briefstick, signiert Sturm
2533P 25 auf 20 Pfg Behorden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler ,2 der linken Wertangabe mit spitzem FuB”, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm JBG
2534P 25 auf 40 Pfg Behorden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler ,2 der linken Wertangabe mit spitzem FuB”, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Zierer
BPP
Gorlitz
2535 5 Pfg ungezahnt, postfrisches Prachtstiick mit leichter Gummitonung
2536P 6 Pfg ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick aus der linken oberen Bogenecke, signiert Findeisen BPP
2537P 8 Pfg Freimarke im postfrischen Kabinett-Kleinbogen mit 10 Werten, oben rechts mit Beschriftung, dafiir mit dekorativer senkrechter Doppelzahnung in
der Mitte, siehe auch Foto!
2538P 12 Pf. ungezéhnt tadellos postfrisch
GroBraschen
12
AL ._:/";‘." +
2539 2540 2541 2542
2539pP 15 Pfg Vorldufer-Gebiihrenzettel ,Nachnahme" gezahnt auf Kabinett-Briefstiick, signiert Dub
2540P 30 Pfg auf Uhrzeitzettel ,6 1/2" gezahnt mit blauer Wertangabe, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Zierer BPP
2541P 15 Pfg Gebtihrenzettel ,Zollformular”, gut gezahntes Kabinett-Randstiick auf Bedarfsbriefstiick mit Notstempel, gepr. Kunz BPP, seltenes Stiick!
2542P 12 Pfg auf Uhrzeitzettel ,12 1/4" ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick aus der rechten unteren Bogenecke, signiert Zierer BPP
2543P 12 Pfg auf Uhrzeitzettel ,8" ungezahnt, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Zierer BPP
2544p 8 Pfg auf orangerotem Papier (erste Zwischenausgabe), ungebrauchtes Kabinettstiick mit Fotoattest Kunz BPP - selten!
2545 24 Pf. rotlila mit S/E in der Mitte statt rechts und Zusatzfrankatur a. fast portoger. R-Brief (1 Pf. iberfr.) u. Aushilfs-R-Zettel nach Leipzig, rs. Ank.-Stpl.
2546P 3 rfg bis 60 Pfg ungezahnt, Type |, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz in waagerechten Paaren, signiert - in dieser Form
selten!
2547P 6 Pfg auf Uhrzeitzettel ,10" ungezahnt mit schwarzer Wertangabe, postfrisches Kabinettstiick, signiert Zierer BPP
2548P 6 Pfg auf Uhrzeitzettel ,23 1/2" ungezahnt mit schwarzer Wertangabe, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Zierer BPP
2549 60 Pfg gezahnt mit Kurzschriftstempel in rétlichlila, postfrisches Kabinettstiick, signiert Dr. Arenz BPP
2550 12 Pfg schwarz auf griin, Type |, gestempeltes Kabinettstiick
2551 40 Pfg gezdhnt auf lila Papier, Type IV, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert
2552P 6 Pfg Solidaritdt gezahnt mit Doppeldruck (riickseitig auch Abklatsch), postfrisches Kabinettsttick, signiert
2553P 24 Pfg Solidaritdt mit Druck auf der Gummiseite postfrisches Kabinettstlick aus der linken unteren Bogenecke mit DV, signiert Zierer BPP
Lobau
2554P Hindenburg-Einheitsgeberstreifen | und Il mit Handstempelaufdruck, 2 postfrische Kabinettstticke, signiert Zierer BPP
2555 Einheitgeber-Streifen | mit Handstempelaufdruck (Neudruck), postfrisches Kabinettstiick, gepr. Kunz BPP
2556 Einheitgeber-Streifen Il mit Handstempelaufdruck (Neudruck), postfrisches Kabinettstiick, gepr. Kunz BPP
Lohne
2557P 12 Pfg Gebiihrenzettel, Type I, kompletter postfrischer Kabinett-Bogen mit 12 Werten, dabei linke und rechte Marken im Rand un-
gezahnt (jeweils 4x!), sehr seltene Einheit mit diesen Abarten, ca. 2200,- + +
Liibbenau
2558P 5 Pfg senkrecht ungezahnt im waagerechten postfrischen Kabinett-Paar aus der linken oberen Bogenecke
2559P  Wiederaufbau und Solidaritataktions-Marken als Probedrucke/Vorlagedrucke, 14 verschiedene Kabinettstiicke (Wertstufen teils
doppelt, dafiir verschiedene Farben) auf diinnem Papier oder Kartonpapier, alle Werte signiert, meist Zierer BPP - sehr schone und
dekorative Kollektion fiir die Sammlung!
2560 8 Pfg Wiederaufbau, senkrechte ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Zierer BPP
2561P 10 Pfg Wiederaufbau, senkrecht ungezahnt, 2 postfrische Kabinettstiicke im senkrechten Paar, doppelt signiert Zierer BPP
2562P 10 Pfg Wiederaufbau-Vorlagedruck in schwarz, ungebrauchtes Kabinettstiick ohne Gummi
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2563P 24 Pfg Wiederaufbau-Vorlagedruck in schwarz auf Kreidepapier, ungebrauchtes Kabinettstiick ohne Gummi * 50—
2564pP 30 Pfg Wiederaufbau-Vorlagedruck in schwarz, ungebrauchtes Kabinettstiick ohne Gummi, signiert * 50—
2565P 5 Pfg Wiederaufbau-Vorlagedruck in schwarz, ungebrauchtes Kabinettsttick ohne Gummi, signiert * 50~
MeiBen
2566P 10 Pfg und 12 Pfg Stichtiefdruck, 2 postfrische Kabinettstiicke, signiert Zierer - sehr selten im Angebot! 25/26 ** 400,
Mindelheim
2567P Gebiihrenzettel auf weiBem Papier mit hds. Wertangabe , 10" in MiF mit AM-Postfrankatur auf Einschreiben-Brief aus MINDELHEIM 13.1.46 nach Ham- 1w XJ 100~
burg, Ak-Stempel, signiert Zierer BPP
2568P Gebihrenzettel auf weiBem Papier mit hsl. Wertangabe 12" auf Brief mit Stempel KIRCHEIM tber MINDELHEIM 17.12.46, leichte Spuren w X 60—
2569P  Gebiihrenzettel auf weiBem Papier mit Plattenfehler |, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm Twl * 80~
2570P  Gebihrenzettel auf grauem Papier mit Plattenfehler Il postfrisches Kabinettstiick, signiert Zierer BPP X ** 90~
2571P 42 Pfg Gebiihrenzettel, Type A auf grauem Papier, postfrisches Kabinettsttick, signiert 2Ax ** 90~
2572P 42 Pfg Gebiihrenzettel, Type B auf weiBem Papier, auf Kabinett-Briefstiick 2Bw A 45—
2573 42 Pfg Gebiihrenzettel, Type C auf weiBem Papier, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert 2Cw * 40~
2574 42 Pfg Gebiihrenzettel, Type A auf weiBem Papier, Kabinettstlick auf Umschlag mit Stempel vom 26.2.46 2wA X 40~
2575P 42 Pfg Gebiihrenzettel auf weiBem Papier, Type A mit Plattenfehler I, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm 2wAIl ** 90~
2576P 42 Pfg Gebiihrenzettel auf weiBem Papier, Type B mit Plattenfehler |, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Zierer BPP 2wBl ** 90~
2577P 42 Pfg Gebiihrenzettel auf grauem Papier, Type B, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm BPP 2xB ** 90~
2578 42 Pfg Gebtihrenzettel auf grauem Papier, Type B, auf Umschlag mit Tagesstempel vom 26.2.46, signiert Zierer BPP, lose 120, 2B X 40~
Miuhlberg
2579p 1 Pfg bis 60 Pfg Hitler mit Aufdruck, kompletter gestempelter Kabinettsatz mit 15 Werten, signiert 17115 © 200~
2580pP 1 Pfg bis 60 Pfg Hitler mit Aufdrucktype |, iberkompletter postfrischer Kabinettsatz inkl. 1b, 5b und 6 b, alle Werte signiert, meist Zierer oder Sturm BPP 115 ** 220~
2581 3 Pfg Hitler mit kopfstehendem Aufdruck in rot, postfrisches Kabinettstiick, signiert Richter, bisher nicht gelistet! 2K 20~
2582P 8 Pfg Hitler im senkrechten postfrischen Kabinett-3er-Streifen, obere Marke ohne Aufdruck (kleine Haftstelle), untere Marke mit doppeltem Aufdruck, si- -~ 7F,7DD **/* 150~
gniert Richter, bisher nicht gelistet
2583P 24 Pfg Hitler mit schwarzem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Sturm * 70~
Naumburg
2584p 12 Pfg Ziffer mit beidseitigem Aufdruck |, postfrisches Kabinettsttick mit rechtem Rand, signiert Zierer BPP 60D ** 50—
2585 12 Pfg dunkelrosarot mit doppeltem Aufdruck (vorder- und riickseitig), ungebrauchtes Kabinettstiick 60D * 30~
2586P 12 Pfg Ziffer mit beidseitigem Aufdruck im senkrechten Paar mit Normalmarke in postfrischer Kabinetterhaltung, 6DD,6 ** 50—
o 2587P 12 Pfg dunkelrosarot im senkrechten Kehrdruckpaar mit beiden Aufdrucktypen, postfrisches Kabinettstlick mit Fotoattest Zierer BPP 65K ** 40~
Sl 2588P 10 Pfg rétlichbraun mit riickseitigem Aufdruck |, postfrisches Kabinettstick, unsigniert 7N 100~
g Netzschkau-Reichenbach
SOl 2589P 3 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck Type |, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Kunz BPP 2IDD ** 50—
g 2590P 3 Pfg Probedruck, postfrisches Prachtsttick mit kleiner Haftstelle, signiert Sturm 2P ** 120~
>l 2591 4 Pfg Hitler mit Aufdrucktype Iib, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Kunz BPP 3Ib © 20~
N 2592 4 Pfg Hitler mit Aufdrucktype |in MiF mit Nr. 21, 2x 51 und 2x 8l auf Einschreiben-Brief aus NETZSCHKAU 25.7.45 nach Débeln, Ak -Stempel, etwas fleckig ~ 3lua. & 30~
(o3 2593 8 Pfg Hitler mit Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettsttick, signiert Kunz BPP 6l * 20~
2594 8 Pfg mit Aufdrucktype I b, postfrisches Kabinettstiick, signiert Penning BPP 6llb ** 40~
Niesky
2595 12 Pfg auf grauem Papier, bis auf minimaler Haftstelle postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand 2 20~
2596P 6 Pfg Freimarke auf Kreidekarton, gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Zierer BPP 30 60~
2597 12 Pf. karmin als EF a. Firmenbrief nach Heiligenhaus, Brief mittig gefaltet, Marke tadellos (200,-) 4= 70~
2598P 6 Pfg +Z + 12 Pfg Zusammendruck mit Spargummierung (groBe Kreise), postfrisches Kabinettstlick, Kurzbefund Stréh BPP: ,...einwandfreil” SZ2x ** 140~
2599p 12 Pfg Freimarke auf hellchromgelbes Papier ungezahnt, postfrisches Kabinettsttick, signiert 100 ** 80~
2600 6 Pfg +Z + 6 Pfg und 6 Pfg + Z + 12 Pfg, 2 postfrische Kabinett-Zusammendrucke auf hellchromgelbes Papier SZ3/4 ** 25~
2601 Freimarken auf hellchromgelbem Papier, 2 postfrische Kabinett-Zusammendrucke SZ3/14 ** 25~
2602pP 12 Pfg Freimarke auf gestrichenem Papier ungezahnt, ungebrauchtes Kabinettstiick mit linkem Rand 13U * 50—
2603 6 Pfg+Z+ 6 Pfgund 6 Pfg + Z + 12 Pfg, 2 postfrische Kabinett-Zusammendrucke auf weiBem, gestrichenem Papier SZ5/6 ** 25~
2604 6 Pfg +Z + 6 Pfgund 6 Pfg + Z + 12 Pfg, 4 postfrische Kabinett-Zusammendrucke auf weiBem, gestrichenem Papier zusammenhangend aus linkem Bo- ~ SZ5/6(2) ** 60~
genteil mit noch 2x Nr. 11 und 13, teils leichte Haftstellen
2605P 6 Pfg +Z + 12 Pfg Zusammendruck, Spargummi mit groen Kreisen, postfrisches Kabinettstlick SZéx ** 140~
2606P 12 Pfg Freimarken im komplettem postfrischen Kabinett-Kleinbogen, jeder Wert einzeln signiert Findeisen BPP, 500,- 18(20) ** 150~
Oldenburg
2607P Blockausgabe Landeshilfe Oldenburg ungezahnt nur mit 2 Markeneindrucken unten und ohne Punkt-Linienrahmen, postfrisch, im Format verkleinert ~ BLIIBF ** 60~
-dekorative Abart!
Riinderoth
2608 3 Pfg schwarz/grau, gezéhnt, postfrisches Kabinettstick ThA ** 20~
2609 3 Pfg schwarz/grau, gezahnt, waagerechtes Paar mit Unterrand auf Kabinett-Briefstlick 1hAQ2) A 20~
2610 3 Pfg Fehldruck schwarz/griin gezahnt, postfrisches Kabinettsttick, signiert IFA ** 25~
2611 6 Pfg Fehldruck schwarz/blau gezahnt, postfrisches Kabinettstiick, signiert IFA ** 25~
2612P 6 Pfg + 3 Pfg mit farbigem Unterdruck im Strichrahmen gezéhnt, waagerechter ungebrauchter Kabinett-Zusammendruck, signiert WZdIA * 40~
RoBwein
2613 48 Pfg Aufdruck in rot und silber auf Viererblock 12 Pfg Ziffer, 2 postfrische Kabinettstiicke mit Oberrand 112 ** 40~
Saulgau
2614P 15 Pfg Behdrdendienstmarke mit Wasserzeichen mit V-Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert * 40~
2615P 50 Pfg Behdrdendienstmarke mit Wasserzeichen mit V-Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstick, signiert * 40~
Schwarzenberg
2616P 1 RM bis 5 RM Hitler, Z&hnung B, mit schwarzviolettem Handstempelaufdruck in Type I, 4 postfrische Kabinettstticke mit Oberrand, signiert Sturm - in die-  20/231B ** 200~
ser Form selten!
2617pP 12 Pfg Stichtiefdruck mit Aufdrucktype Il in schwarz, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand (dort mit Falz), signiert Zierer BPP 2511 ** 150~
Spremberg
2618P 4 Pfg violettultramarin, gestempeltes Kabinettstiick mit Teilstempel, 180,- 2F© 60~
2619 6 Pfg in der Fehlfarbe ,lebhaftblau”, ungebrauchtes Kabinettstiick 4F * 35~

2620P 6 Pfg lebhaftblau, gestempeltes Prachtstiick, siehe auch Foto! 4F © 50~
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2621 8 Pfg gezahnt im postfrischen Ser-Block mit fast diagonaler, zusétzlicher Zahnung, dekorativ! T1A(5) ** 20~

2622 8 Pfg mit rechts liegender Wertziffer im ungebrauchten Kabinett-Paar mit Normalmarke, signiert TTAXILT1A * 30~

2623 12 Pfg gezdhnt mit Abart ,fehlende 1 der Wertangabe” im ungebrauchten Kabinett-9er-Block 12AX12A(8) * 30~

2624 54 Pfg ungezéhnt mit kopfstehender Wertangabe ,54", ungebrauchtes Kabinettstiick 14BK * 35~

2625 4 gezahnte Werte mit kopfstehendem Aufdruck, ungebraucht, Kabinett 19/22AK * 40~

2626 8 Pf. waag. ungezahnt ** senkrechtes Paar (130,-) 19AUW ** 40~

2627 1 Mk auf 8 Pfg bzw. auf 12 Pfg ungezahnt, 2 postfrische Kabinett-Viererbldcke, dabei jeweils 1 Wert mit kopfstehendem Aufdruck! 19/20BK,19/208(3 40~

2628 8 Pfg orange ungezahnt mit kopfstehendem Aufdruck im postfrischen Kabinett-Viererblock mit 3 Normalmarken 19BK,19B(3) ** 20~

2629 12 Pf. + 1 M waag. ungezahnt im senkrechten Paar ** (130,-) 20AUW ** 40~
Strausberg

2630P 12 Pfg Hitler mit kopfstehendem Aufdruck im senkrechten Paar mit Normalaufdruck (kleiner Stockfleck), postfrische Kabinetteinheit, signiert Sturm 3K3 ** 40~

2631 3 postfrische Kabinettstlicke mit Aufdruckfehlemn (Mi.-Nr. 211, 25 Il und 25 II), alle signiert, 85,- 211251011 ** 30~

2632 80 Pfg und 30 Pfg Aufdruckmarken mit Abart ,alter Wert nicht durchbalkt”, 2 postfrische Kabinettstiicke, signiert 211,261 ** 20~

2633P 1 RM auf 3 Pfg mit goldenem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert 2711 ** 70~

2634p 60 Pfg auf 6 Pfg mit einfarbigem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand (dort mit Blinddruck), signiert A25 ** 45~

2635P 1 RM bis 5 RM Aufdruckmarken mit Aufdruck ,Stadt/Strausberg 1945", 4 postfrische Kabinettstiicke, signiert A27/30 ** 160~

2636 5 Pfg bis 12 Pfg Wiederaufbau ungezahnt in kompletten Bogen mit 5 Viererstreifen, postfrisch (im Rand Falzrest), Kabinett 34/37B(20) ** 20~

2637 6 Pfg Wiederaufbau, waagerecht ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Zierer BPP 35AUw ** 25~

2638 8 Pfg Wiederaufbau gezahnt mit Plattenfehler ,weiter Abstand zwischen r und g von Strausberg”, postfrisches Kabinettstiick 36AlIl ** 35~

2639P 8 Pfg und 12 Pfg Wiederaufbau im Paar, waagerecht ungezahnt, postfrisches Kabinett-Paar mit Unterrand, beide Werte doppelt signiert Zierer BPP 36/37AUW ** 50~

Storkow

2640 8 + 10 Pfg Baren mit doppeltem Aufdruck, postfrisches Kabinettstick 4pD ** 35~

2641 8 + 10 Pfg Baren mit doppeltem Aufdruck, postfrisches Prachtsttick, riickseitig Gummi fast komplett rot bedruckt 4DD ** 35~

2642 8 Pfg Probedruck mit schwarzem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm 4p ** 20~

2643 20 Pfg Probedruck mit schwarzem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert Sturm 7p ** 20~

2644P 3 Pfg bis 12 Pfg waagerecht ungezéhnt, kompletter postfrischer Kabinett-Satz, 180, 9/14AUwW ** 50—

2645pP 3 Pfg bis 12 Pfg Stadtwappen waagerecht ungezahnt, kompletter postfrischer Kabinettsatz 9/14Uw ** 70~

2646P Storkow, 6 Pfg. ungez. ,Farbandruck” in der typischen etwas fehlerhaften Erhaltung. 128 () 65—

2647 6 Pfg. dunkellilarot, ungez. li. Randstiick, tadellos postfr. (75,-) 12bBUR ** 25~

2648 6 Pfg und 12 Pfg Stadtwappen als Probedruck in schwarz, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke ohne Gummi 12P,14P1 (%) 20~

2649 12 Pfg Stadtwappen links ungezéhnt, ungebrauchtes Kabinettstiick mit linkem Rand 14Ul * 30~

o 2650 12 Pfg Probedruck in schwarz, ungebrauchter Kabinett-Viererblock ohne Gummi 14P1(4) (%) 40~
5 Wittenberg

% 2651P 1 Pfg bis 80 Pfg Hitler mit Handstempelaufdruck, kompletter Kabinettsatz auf 19 Briefstlicken, signiert 1719 A 120~

(Ol 2652 1 RM Hitler mit Zahnung B und Handstempelaufdruck auf Kabinett-Briefsttick, signiert AllB A 30~

"Q' 2653P 2 RM Hitler mit rundem, schwarzem Handstempelaufdruck, Zahnung A, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert u.a. Zierer BPP A © 80—

g 2654 4 auf 20 Pfg mit kopfstehendem Aufdruck von links unten nach rechts oben, postfrisches Kabinettstiick, signiert 21K ** 30~

Bl 2655 Martin Luther-Block auf hellgelbgrauem Papier, ungebrauchtes Kabinettstiick BII * 25~

PNl 2656 Martin Luther-Block auf mattblaugriinem Papier, ungebrauchtes Kabinettstiick ohne Gummi, wie verausgabt BLIN (%) 30~

Uberroller-Belege

2657 12 Pfg Hitler mit Schwarzung auf Brief aus OBHAUSEN 3.4.45 nach Erfurt, riicks. hds. Vermerk Eingang 16.7.45 D=y 30~
Kontrollrat

2658P 1946, 6 Pfg AM-GSK mit rotem Ra4 , Displaced Persons Mail Paid” als Auslandskarte mit viel Text (datiert M. Gladbach 9.4.46) nach Schweden, dort mit &3 50~

Nachsendung am 26.4., kleine Randmangel, seltene Verwendung!

2659 5 Pfg neben 5 Pfg griin GSK mit 2 Pfg Zusatzfrankatur, gebraucht mit Text aus HAMBURG- WANDSBEK 28.8.46, gute Erhaltung P958 X 35—

2660 8 Pfg Ziffern orangerot, 2 postfrische Kabinettstiicke aus der rechten bzw. linken unteren Bogenecke, signiert ARGE im Rand 917aaW(2) ** 20~

2661 25 Pfg Ziffern blau, postfrisches Kabinettstiick im Plattendruck mit durchgezéhntem Oberrand aus der rechten Bogenecke 926PORdgz ** 30~

2662 25 lE’fg Ziffezjn gelb im postfrischen Kabinett-5er-Streifen mit rechten Rand und Plattenfehler Il auf jedem Wert, sonst nur auf den 3 Feldern im Bogen ~ 927IIl(5) ** 30~

vorkommen

2603 I sttssan ad 2067 Ka 2668 2669

2663P 75 Pfg Ziffern mit Wasserzeichen 6 Y, postfrisches Kabinettstiick, signiert Schlegel BPP, 350, 934y ** 120~
2664 Berliner Blockpaar tadellos postfrisch, Mi. 120,~ BL12A/B ** 40~
2665 Zeughausblockpaar, 2 postfrische Kabinettstiicke, 120,- } BL.12A/B ** 35~
2666 6 Pfg Arbeiter, 40 Stiick vorder- und riickseitig (dort 30er-Block) auf portogerechtem Brief zur Zehnfachzeit aus LOBAU 17.7.48, Spuren 944(40) X1 20~
2667P 10 Pfg Arbeiter gelblichgriin, postfrisches Kabinettstiick, Fotobefund Bernh6ft/ARGE 946b ** 40~
2668P 12 Pfg Arbeiter-Probedruck gelbgriin, postfrisches Kabinett-Stiick, gepr. Schlegel BPP 947p ** 50~
2669P 12 Pfg Arbeiter ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Schlegel BPP 947U ** 45—~
2670 20 Pf. griinlichblau, postfr. mit kleiner Anhaftung, Fotobefund Arge 950d * 40~
2671 60 Pfg. Arbeiter im postfrischen Kabinett-Viererblock mit dgz. Plattenoberrand A956(2)Pdgz ** 20~
2672 80 Pfg Arbeiter im waagerechten Unterrandpaar mit HAN, Lot mit 9 verschiedenen Pracht-Stiicken, 244,- 957HAN(9) ** 70~
2673 1 Mark Taube in c-Farbe (sog. Bronzetaube) in 2 kompletten Originalbdgen a 50 Stiick tadellos postfrisch, je einmal in den beiden mglichen Varianten  959¢(100) ** 200~
Oberrand durchgezahnt bzw. nicht durchgezahnt. Mi. 1580,—
2674 1 Mark Taube in c-Farbe (sog. Bronzetaube) kompletter Bogen a 50 Stiick mit Formnr. 4 in der selteneren Variante Oberrand durchgezéhnt, tadellos post- 959¢(50) ** 150~
frisch, jede Marke gepr. Schlegel, Mi. 900,—
2675 24 Pfg von Stephan mit Plattenfehler |, Il und II, 3 postfrische Kabinettstiicke mit Rand bzw. Randeinheiten, 2x signiert Schlegel BPP 9631/ ** 40~
2676 24 Pfg von Stephan mit Platenfehler Il auf 10 Pfg GSK als etwas iiberfrankierte Auslandspostkarte mit SST FLENSBURG 25.5.48, Randspuren 9631l XX 20~
2677 75 Pfg Leipziger Messe mit Plattenfehler ,Mann mit aufgerissener Miitze", gestempeltes Kabinettstiick, signiert Schlegel BPP 966l © 30~
2678 Exportmesse Hannover, beide Zusammendruck-Viererblocks in postfrischer Prachterhaltung, 72,- Vzd1/2 ** 20~
2679 1948 Exportmesse Hannover, Viererblock in Zusammendruckkombination 1, zentr. SST ,HANNOVER EXPORTMESSE 6.6.(48)", Mi. 60,— VzZd1zd1 © 20~
2680 Hannover-Messe Viererblock, sauber mit Ausstellungs-SST auf Sonderblatt Aufbauspende (dieses Bug und Papierknitter) in tadelloser Erhaltung, Mi  Vzd1 A 25~

60,-Eur

Franzosische Zone

2681 1 Pfg. bis 1 Mk. Allgemeine Ausgabe, jeder Wert sauber gestempelt auf iiberfrankiertem Brief von Neuwied nach Werl in sehr guter Erhaltung, nurals  1/11 A 35—
Briefstiicke gerechnet, Mi. 100,~
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12 F, 24 F a. R -Brief mit Teilbarfrankatur ab Lindau, rotem Gebiihr bezahlt-Stpl., tadellos

10 Pfg Wappen, sauber gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Schlegel BPP

3 F, 24 Fin seltener MiF mit 6 Pfg. Kontrollrat a. R.-Brief mit Teilbarfrankatur ab Lindau, schwarzer Gebiihr bezahlt-Stpl.

Baden, Rheinland Pfalz und Wiirttemberg, 10 Werte der 1. (2) und 2. Freimarkenausgabe (8x) mit komplett gezéhnten Leerfeldern im Oberrand, post-

frisch, Kabinett
Baden

Wiederaufbau, kompletter Satz auf Brief mit Stempel FREIBURG 15.9.49, leichte Spuren, lose 200,-

Wiederaufbau Stadt Freiburg, kompletter postfrischer Kabinettsatz

Wiederaufbau Stadt Freiburg, kompletter postfrischer Kabinettsatz in waagerechten Paaren, 140,-

10-40 Pfg Rotes Kreuz, kpl. auf vier einheitlichen Luxus-Briefstiicken mit Stempel ,ST. GEORGEN (SCHWARZWALD) 18.5.49", Fotobefund Schlegel BPP
"einwandfrei", Mi. 400.-

Rotes Kreuz, kompletter gestempelter Prachtsatz, 30 Pfg mit leicht verkiirztem Zahn, sonst einwandfrei mit Fotobefund Straub BPP

Rotes Kreuz, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 100,-

Rotkreuzblock in Type | tadellos postfrisch ohne Gummi - wie verausgabt, Mi. 110,~

Rot Kreg:-Blockausgabe, Type Il mit Hauptmerkmal IV, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest Straub BPP: ,...echt und
einwandfreil”

30 Pfg und 10 Pfg Goethe auf portogerechtem Brief der 2. Gewichtsstufe aus OFFENBURG 23.8.49 nach Wiesbaden, Pracht

Badische Revolution, kompletter Satz in Type | auf portogerechtem Einschreiben-Brief aus BADEN-BADEN 25.8.49 nach Wiesbaden, Ak.-Stempel, Spuren
100 Jahre deutsche Briefmarken tadellos postfrisch mit komplettem Druckdatum

Rheinland-Pfalz

84 Pfg Freimarke mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Brief mit Werbestempel TAVERN Uber SAARBURG 12.4.48 und R-Stempel nach
Schonebeck, Ak.-Stempel

1 MK Freimarke, Type | auf Papier x, grobkérige Gummierung, postfrisches Prachtsttick, doppelt signiert Schlegel BPP

2 Pfg und 24 Pfg Freimarken ungezahnt, 2 postfrische Kabinettstticke, signiert

30 Pfg Hilfswerk, Type II, mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Brief aus NIEDERMENDIG 13.12.48 nach Bonn, kleine Randspuren (140;,-)

5 Pfg Freimarke im senkrechten Paar auf Brief aus MAINZ 12.7.49 im Nachbarortsverkehr nach Wiesbaden, Spuren, feiner Firmenbedarf!
Rotkreuzblock in Type I tadellos postfrisch, ohne Gummi - wie verausgabt, Mi. 120~

Wiirttemberg

60 Pfg von Schiller ungezahnt, postfrisches Prachtstiick mit rechtem Rand, signiert
90 Pfg Freimarke, sauber gestempeltes Prachtstiick, signiert Straub BPP
Rotkreuzblock, sauber mit Tagesstempel entwerteter Block, FA Schlegel BPP, Mi. 1800,-
Rotkreuzblock tadellos postfrisch, ohne Gummi - wie verausgabt, Mi. 150,— .
Bizone

1948, portofreier Dienstbrief des belg. Military Government fiir den Landkreis Aachen mit Feldpoststempel ,POSTES POSTERIEN B.P.S.9 20.1.

6 Pf. Behelfspostkarten-Ausschnitt (P67 1) mit Postamtsstellenstempel von Lemgo a. Bedarfskarte ab Lemgo vom 5.3.46 nach Neuenkirchen, 6 Pf. Nach-
gebuhrenvermerk, interessanter Beleg, Bedarfserhaltung mit Beforderungsspuren

3 Pfg. von linkem Bogenrand auf Drucksache (Registraturlochung) von FRANKFURT 25.2.46 nach Heidelberg

3 Pf. auf z-Papier Randstiick mit Plattennr. tadellos gestempelt, gepr. Hettler

3,4,5,8, 10 und 25 Pfg. amerikanischer Druck auf x-Papier, je einzeln auf Briefstlick mit SST, z. Teil etwas stockig, gepr. Schlegel BPP, Mi. 68—+

5 Pfg. auf Ortskarte (links etwas verkiirzt) von HAMBURG 23.10.45

5 Pfg, senkr. Paar von Oberrand und 15 Pfg. senkr. Ger-Block (rlickseitig) einmal mit Plattenfehler IV, auf Teilbar-R-Brief von STADTSTEINBACH 6.7.46 nach
Bayreuth

15 Pfg. amerikanischer Druck auf x-Papier, Kabinettstiick mit Oberrand und fast kompletter Plattenummer ,45872" auf Briefstiick mit SST HANNOVER
Der neue Weg, gepr. Schlegel BPP, Mi. ca. 150~

12 Pfg. Arbeiter mit Bandaufdruck im Kehrdruckpaar (obere Marke mit kopfstehendem Aufdruck), postfrisch, Kabinett, signiert Schlegel BPP

6 Pfg auf Postkarte (Registraturlochung) von SALZGITTER 21.2.46 nach Heidelberg, gepr. Hettler BPP

5 Pfg englischer Druck mit Zéhnung G, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Hettler BPP

5 Pfim 16er Block, feinst gestempelt, linke duBere Zahnreihe etwas stumpf, fantastische Einheit - Liebhaberstiick, gepriift Schlegel, Michelwert 1200,-
6 Pf. AM-Post in Type Ax tadellos gestempelt, gepr. Hettler

8 Pfg. AM-Post mit 2mal 6 Pfg. Kontrollrat a. Firmenbrief mit Teilbarfrankatur ab Fiirth, roter Ra1 ,Gebiihr bezahlt” u. handschriftl. 4

8 l;f_c];( dt. Druck in der Z&hnung D, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten oberen Bogenecke mit Bogenzahinummer L4 in rot, leider im Rand mit Be-
schriftung, 250,-

10 Pfg. (6mal) u. 20 Pfg. Ziffern a. R.-Brief mit Teilbarfrankatur ( 4 Pfg. Freigebiihr bezahlt) ab Bad Rappenau nach Fiirth

15 Pfg. u. 25 Pfg. a. R-Brief mit Teilbarfrankatur von Roding nach Fiirth, Ank.-Stpl.

25 Pfg Bauten wyg, senkrechter postfrischer Kabinett-3er-Streifen mit rechtem Rand und verschobener senkrechter Zéhnung durch das Markenbild, si-
gniert ARGE, dekorativ!

40 Pfg rosakarmin mit Zahnung B, links ungezahnt, auf groBem Briefstiick mit 2 weiteren Marken und Stempel BAYREUTH 25.3.46,
laut Kurzbefund Schlegel Stempel echt, Marke gereinigt und mit Fremdklebstoff befestigt. Unserer Meinung ein schones Stiick
dieser seltenen Marke!

80 Pll‘g AM-Post links ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit Rand, tibliche Kalanderbiige, sonst feines Stiick dieser seltenen
Marke!

1 Mark AM-Post in Type BIV auf A, Plattenfehler ,WeiBfleck in Zierlinie”, Attest Hettler BPP (2200,-)

AM - Post 1RM mit Plattenfehler | und II, kleiner Falzrest

12 Pfg Band auf Arbeiter, senkrechtes Paar mit Kehrdruck-Aufdruck (Kombination b), postfrisches Kabinettstiick, gepr. Schlegel BPP, 80,

12 Pfg Band auf Arbeiter, senkrechtes postfrisches Kabinettpaar mit Kehrdruck-Aufdruck, gepr. Schlegel BPP

12 Pfg. Arbeiter mit Bandaufdruck, postfr. senkrechtes Paar, obere Marke mit kopfstehendem Aufdruck, Kabinettererhaltung, gepr. Schlegel BPP, Mi. 80,—
12 Pfg Band auf Arbeiter, senkrechtes Paar mit Kehrdruck-Aufdruck (Kombination b), Kabinett-Briefstlick, gepr. Schlegel BPP, 130,-

12 Pfg Arbeiter mit Netzaufdruck und durchgezahntem Plattenoberrand, dort mit Bugspur, sonst postfrisches Prachtsttick, gepr. Schlegel BP, im Katalog
ohne Preisangabe!

16 Pfg. Arbeiter mit doppeltem Bandaufdruck (davon 1x kopfstehend), postfrisches Kabinettsttick, signiert Schlegel BPP

16 Pfg Band auf Arbeiter, senkrechtes Paar mit Kehrdruck-Aufdruck (Kombination b), postfrisches Kabinettstiick, gepr. Schlegel BPP, 100,

24 Pfg Band auf Arbeiter mit senkrechtem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Schlegel BPP, 75,-

40 Pfg und 24 Pfg Band auf Arbeiter auf kleinformatigem Nachnahme-Brief aus WIESBADEN 30.7.48 nach Bad Homburg, kleine Spuren, 75,-

60 Pfg Netz auf Arbeiter braunrot in MiF mit 20 Pfg Bauten blau auf portogerechtem Einschreiben-Brief aus BAD HOMBURG 9.9.49 nach Frankfurt
60 Pfg Arbeiter braunkarmin mit Bandaufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert Schlegel BPP

Ziffern mit doppeltem Bandaufdruck komplett tadellos postfrisch, jeder Wert dopp. gepr. Schlegel, Mi. 1400,—

2 bis 84 Pf. Ziffern komplett mit kopfstehendem Netzaufdruck, tadellos postfrisch, Fotoattest Schlegel: ,Die Erhaltung ist einwand-
frei.” Mi. 1400~

2 ?]IIS 84| Pf. Ziffern komplett mit kopfstehendem Bandaufdruck postfrisch, 12 Pf. grau mit einem etwas verkiirzten Zahn, ansonsten tadellos, Attestkopie
Schlegel, Mi. 900~

2 Pfg Netz auf Ziffern mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinett-Stiick mit Oberrand, gepr. Schlegel BPP

8 Pf. Ziffer Bandaufdruck auf diinnem Papier tadellos postfrisch, dopp. tiefst gepr. Schlegel, Mi. 2200,~

30 Pfg. Ziffer mit Doppelaufdruck, einmal normal, einmal kopfstehend, gepr. Schlegel, Pracht, Mi. 150,-

40 Pfg Band auf Ziffer mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Schlegel BPP, 140,-

75 Pfg Netz auf Ziffern, senkrechter 3er-Streifen auf Paketkarten-Briefstiick

Urllveraktjjsg”abte Ziffernwerte mit Bandaufdruck postfrischer Luxussatz, Attestkopie Schlegel BPP (fiir Satz mit Type | + Il) ,echt, Méngel sind nicht
erkennbar

3] XX 20—~
50 25~
9,u.a. 35—
Kk 401_
38/41A XK 70~
38/41 ** 20—~
38/41(2) ** 40~
42/45 A A 120~
42/45A © 120~
42/5A ** 30~
Bl.2I ** 35~
BL2INV © 600,
4947 X 40~
50/521 XJ 50~
54/55Bru ** 25~
14ua X 20~
15xwl ** 25~
16U,24U ** 25~
3Mllua X 45~
34Q) X 20~
BL1I ** 45—
10U ** 20~
37 © 45~
BL1 © 650,-
BLTI ** 60—
=4 30~
X 30~
X Gebot
1zP-Nr. © 42~
ex1/9x A 20~
X Gebot
32,8 XX 35—
8XPL-Nr. A 45~
10INKb ** 30~
1BFX Gebot
136 © 25~
19D(16) © 300~
20Ax © 220~
21,ua. 25~
21DL4 ** 60—
22,924 30~
24,28 25~
25(3) ** 40~
30bBUI A 500,
34Ul ** 400,-
35BIV A 500,
35111 % 18-
40INKb ** 25~
40INKb ** 30~
40INKb ** 30~
40INKb A 35~
40lIPdgz ** 50—
42IDK ** 25~
42INKb ** 30~
4415 ** 25~
471,44 X 25—
491, 84 X 20—~
491 ** 25~
52/68IDD ** 450,-
52/68IIK ** 450,
52/68IK ** 225~
521K ** 20~
53ly ** 250~
63IDK ** 40—
66IK ** 35—
671(3) A 20~
[-IX/ ** 235~
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84

1 Pfg mit doppeltem kopfstehendem Netzaufdruck, einwandfrei postfrisch, Befund Schlegel BBP

1 bis 80 Pf. Ziffern mit dopp. Netzaufdruck komplett tadellos postfrisch Luxus, jeder Wert tiefst gepr. Schlegel, Mi. 2200,-

1 Pfg bis 80 Pfg Ziffern mit kopfstehendem Netzaufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz, gepr. Schlegel BPP, 1800,-

1 Pf. bis 80 Pf. Ziffern mit doppeltem Bandaufdruck komplett tadellos postfrisch, jeder Wert dopp. gepr. Schlegel und Fotoattest
Schlegel: ,Mangel sind nicht vorhanden.” Mi. 1100,-

1 Pf. bis 80 Pf. Ziffern komplett mit kopfstehendem Bandaufdruck, tadellos postfrisch, Attestkopie Schlegel: ,Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 1000,—

3 Pfg mit doppeltem kopfstehendem Netzaufdruck, einwandfrei postfrisch, Befund Schlegel BPP

20 Pfg mit doppeltem Netzaufdruck, einwandfrei postfrisch, Kurzbefund Schlegel BPP

60 Pfg mit doppeltem Netzaufdruck, einwandfrei postfrisch, Kurzbefund Schlegel BPP

80 Pfg mit doppeltem Netzaufdruck, einwandfrei postfrisch, Befund Schlegel BPP

1 RM Ziffer mit doppeltem Netzaufdruck tadellos postfrisch, Fotoattest Schlegel: ,Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 1400,-

12 Pfim Kabinett - Viererblock unten rechts mit fast kpl. PL-Nr. 45871, gepr. Hettler

5 bis 90 Pfg. Bauten, Lot von 15 Werten mit Zahnungsabarten (einmal mit Abklatsch), dabei ungezahnte und teilgezéhnte Werte, 2. Zéhnung durch das
Markenbild und auch versetzte Zéhnung. Die Marken werden heute meist nicht mehr geprift, ideale Sammlungserganzung!

2 Pfg Bauten wyg, senkrechtes postfrisches Kabinett-Paar mit waagerechter Doppelzahnung in der Mitte, signiert ARGE

Bauten eng gezahnt komplett sauber ungebraucht mit Erstfalz, Mi. 350,~

2 Pf. eng gezahnt Unterrandstlick mit PL-Nr. 21 *

2 Pfg Bauten mit Wasserzeichen 1 W, unten ungezéhnt, postfrisches Kabinettstlick mit Unterrand, signiert Wittmann

4 Pfg Bauten im senkrechten postfrischen Kabinett-Paar mit stark verschobener waagerechter Zahnung durch die Marke

4 Pfg Bauten mit dekorativ verschobenem Doppeldruck, postfrisches Kabinettsttick mit linkem Teilrand, doppelt signiert Wittmann

4 Pfg Bauten ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand, signiert Wittmann, aber Makulatur!

4 Pfg Bauten mit Wasserzeichen 1 X, links ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit Rand

4 gestempelte Marken (1x im Paar) mit Doppelbilddrucken bzw. Doppeldruck (75 IWB DBD, 75VWF DBD, 93 IllaWB DD und 96IWB DBD), werden nicht
mehr signiert,

6 Pfg Bauten braunorange wg, postfrisches Kabinett-Stiick mit Rand und senkrechter Doppelzéhnung, signiert ARGE

6 Pfg braun im 9er-Block und angegebene Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Brief aus FRANFKURT 12.1.51, mittlere Marke mit Plattenfehler IV

6 Pfg Bauten orange, postfrisches Kabinettstlick aus der linken oberen Bogenecke (links mit Bug im Rand), oben mit dekorativer Doppelzahnung, signiert

ARGE

6 Pfg Bauten orange, wg postfrisches Kabinett-Stiick mit Rand und senkrechter Doppelzahnung, signiert ARGE

6 Pfg Bauten orange wg, postfrisches Kabinett-Paar mit senkrechter Doppelzahnung in der Mitte, signiert ARGE

6 Pfg Bauten orange, ungezéhntes postfrisches Kabinettpaar mit Doppeldruck und mit Unterrand, signiert Wittmann, aber Makulatur, dekorativ!

6 Pfg Bauten orange, 3x und 2 Pfg Bauten auf Drucksachen-Umschlag/Streifband bis 250 gr. aus HOHLENHAUSEN 10.7.52, starkere Randspuren, recht

seltene Verwendung!

8 Pfg Bauten wg, postfrisches Kabinett-Stlick mit Rand und senkrechter Doppelzahnung, signiert ARGE

10 Pfg Bauten wg, postfrisches Kabinett-Paar mit Rand und senkrechter Doppelzahnung in der Mitte, signiert ARGE

10 Pfg Bauten, Type V mit Wasserzeichen 1 W, links ungezéhnt, postfrisches Kabinettsttick aus der linken unteren Bogenecke

10 Pfg Bauten in Type V mit Wasserzeichen 1 W, links ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit Rand

20 Pfg Bauten mit Wasserzeichen 1 W, unten ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand

20 Pfg Bauten rot wg, postfrischer Pracht-Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke (dort mit Falzresten), mittlere senkrechte Zahnung durch die lin-

ken Marken gehend, signiert ARGE

24 Pfg Bauten wyg, postfrisches Kabinett-Stlick mit Rand und senkrechter Doppelzahnung, signiert ARGE

24 Pfg Bauten mit Wasserzeichen 1 X, links ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick mit Rand

25 Pfg Bauten weite Z&hnung, senkrechtes Paar auf Luftpost-Uberseekarte aus BLAUBEUREN 31.10.51 in die USA, Spuren

30 Pfg Bauten rot, Einzelfrankatur auf portogerechtem Auslandsbrief aus FRANKFURT 15.2.49 nach London, Spuren, dekorativer Firmenbedarf!

40 Pfg Bauten, waagerecht ungezahnt, Kabinett-Stiick mit Oberrand auf Briefstick, dekorativ!

40 Pfg Bauten in Type la und Zahnung D auf Kabinett-Paketkarten-Briefstlick mit 2 weiteren Marken

40 Pfg Bauten im postfrischen Kabinett-Paar, linke Marke dreiseitig gezahnt, rechte Marke zweiseitig gezahnt, dekorativ!

50 Pfg Bauten blau, Einzelfrankatur auf Paketkarte aus FRANKFURT 15.12.48 nach Ludwigshafen

50 Pfg Bauten mit Wz. 1 W, unten ungezahnt, postfrisches Prachtstlick mit Haftstellen und Unterrand

50 Pfg. griinblau, postfr, eng gezahnt

50 Pf. Bauten eng gezahnt tadellos postfrisch, Mi. 170,~

60 Pfg Bauten eg, Type I, oben ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick mit Oberrand (dort Haftstellen)

60 Pfg gez. L 11 1/2:11, Type llla und Wz. 1 W, ungebrauchtes Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke, gepr. Stemmler BPP

60 Pfg Bauten, Type | mit Wasserzeichen 1 W, links ungezahnt, postfrisches Prachtstiick mit Rand

SO Pfg Llinlgezéhnt auf Briefstiick mit klarer Entwertung, dazu 87 U postfrisch und im waagerechten Paar (senkrecht ungezahnt), 3 dekorative Stiicke aus
er Makulatur

60 Pf. weit gezahnt in Type XIB tadellos postfrisch (120,-)

60 Pf. Bauten weit gezahnt tadellos postfrisch )

60de§ (2) und 25 Pfg Bauten wg auf portogerechtem Nachnahme-Wertbrief aus MUNCHEN 3.1.50 nach Garmisch-Partenkirchen, Ak.-Stempel, reiner

Bedarf!

60 Pfg in Type lla, zweiseitig ungezahnt, postfrisches Prachtpaar, signiert ARGE, aber wohl Makulatur!

60 Pfg Bauten mit Unterrand und Plattennummer 18" auf Paketkarten-Briefstiick

60 Pfg Bauten ungezahnt, postfrisches Kabinettpaar, signiert Wittmann

60 Pfg Bauten enge Zahnung, links ungezahnt, senkrechtes Paar mit 10 Pfg auf Paketkarten-Briefstiick, siehe auch Foto!

60 Pfg Bauten wg, postfrischer/ungebrauchter Pracht-3er-Streifen, in der Mitte fehlt eine senkrechte Zahnung, die zweite geht durch die mittlere Marke,

linker Teil postfrisch, signiert ARGE

80 Pfg Bauten wg im postfrischen Kabinettpaar mit Rand und in der Mitte mit senkrecht verschobener Zahnung durch die linke Marke

80 Bauten eng Zahnung, gestempeltes Prachtstiick mit Unterrand und Plattennummer , 11"

80 Pfg Bauten mit Wasserzeichen 1 W, postfrisches senkrechtes Kabinett-Paar, in der Mitte ungezahnt, feines Stiick!

90 Pfg Bauten wyg, postfrisches Kabinett-Stiick mit senkrechter Doppelzahnung, signiert ARGE

90 Pfg Bauten, waagerechtes postfrisches Kabinett-Paar, in der Mitte mit verschobener senkrechter Z&hnung durch die rechte Marke, signiert ARGE

90 Pfg Bauten weite Zéhnung mit klarem Doppel-Bilddruck, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert HK

90 Pfg Bauten, Type Ill mit Wasserzeichen 1 W, rechts ungezéhnt, postfrisches Prachtstlick mit Rand, Z&hnung siehe auch Foto!

90 Pfg Bauten, waagerecht ungezahnt, senkrechtes postfrisches Kabinettpaar

90 Pfg. in Type Il und Zahnung A, sauber ungebrauchtes Kabinettsttick, signiert, Mi. 100,-

90 Pf. Bauten eng gezahnt tadellos postfrisch

90 Pf. Bauten eng gezahnt tadellos postfrisch, Mi. 170,~

90 Pf. Bauten eng gezahnt sauber ungebraucht

90 Pfg Bauten im senkrechten postfrischen Kabinettpaar, in der Mitte mit verschobener waagerechter Zahnung durch die untere Marke, signiert ARGE

3 DMund 5 DM Bauten in Type |, 2 postfrische Pracht-Werte, 100,-

Block 1 und 101 bis 110, tadellos postfrisch, Mi. 200,-

20 Pfg Berlin-Hilfe, gestempeltes Prachtstiick mit Oberrand und senkrechter Doppelzahnung links, dekorativ!

Hannover-Messeblock mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Brief aus KARLSRUHE 26.11.49 nach Wallhiim, Brief mit Faltspuren, Block

aber ohne Einschrénkungen, gepr. Schlegel BPP

Hannovermesse-Block mit Sonderstempel, Mi. 250,~

Goethe komplett tadellos postfrisch

Marshall-Plan

AACHEN ERP 21.9.50, jeweils 2x auf 2 Blanko-Karten mit 10 Pfg bzw. 20 Pfg Bachsiegel
BALINGEN ERP 10.4.51, klar auf Blanko-Karte mit 10 Pfg Berlinhilfe

==
/IXMmpD **
VIX/MK **
IX/IDD **

INXNK **
KD **
VIIbpD **
VII/IIDD **
XKD **
AIX/IIDD **
72PL-Nr
O

73(2) **
73/97eg **
73WA **
73WUes **
742) **

74DD **

740 **
74XUes **
ex75/93DBD ©

76 *k
76(9)PFIV,73(2)
=

77 *%k

77 *%

77(2) **
77UDDQ) **
783),73 X1

79 *%

80Q2) **
80VWUes **
80VWUes **
84WUes **
85(4) **

86 *%
86XUes **
87wg(2) X
B X
90Uw A
90alaWwD A
90Udr,90Us **
9Mwg X
92WUes *
92 *

92eg **
93IGUes **
93lllaWE *
93IWUes **
9BUua. A

93XIB **
93w **
93(2)87 X

93llaUs(2) **
93PI-Nr. A
93U(2) **

93Ues(2) A
93wg(3) **/*

94(2) **
94PI-Nr. ©
94WUes **
96 *%
96(2)wg **
96llIDBD **
96llIWUes **
96UW(2) **
96WIIIA *
96eg **
96eg **
96eg *
96wg(2) **
99/1001 **
101/10,BL1T **
102 ©
Bl.laua X

Bl.1aSST ©
108/10 **

=
=

80~
750,-
550,
350,

325~
90~
60~
60~

425
40~
70~

25~
130~
24~
45~
20~
20~
30~
45~
25~

20~
20~

25~

20~
25~
50~
20~

20~
25~
40~
40~
60~
20~

20~
40~
30~
30~
30~
20~
40~
30~
30~
30~
50~
50~
20~
60~
60~

46~
38—
50~

50~

50~
50~
40~

20~
50~
40~
20~
20~
20~
50~

35~
70~
60~
30~
20~
35~
40~
40~
100~

92-
14-

40~
20~
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2827 DUSSELDORF ERP 17.10.50, 2x Klar auf Karte mit Bund Nr. 121/22, Kabinetterhaltung, lose schon 120,- X 40~

2828P M.GLADBACH ERP 27.9.50, 2x auf Auslandsbrief mit 10 Pfg und 20 Pfg Bachsiegel, starkere Randspuren, aber portogerecht = 40~

2829 MULHEIM (RUHR) ERP 15.7.51, 1x auf kleiner Karte mit 20 Pfg ERP von Berlin A 20~

2830 REUTLINGEN ERP 15.4.51, 2x klar auf Blanko-Karte mit 10 Pfg Berlinhilfe X 20~

2831 TUBINGEN ERP 13.4.51, 2x klar auf Karte mit 10 Pfg Berlinhilfe X 20~

2832 VIERSEN ERP 29.9.50, 2x auf Blanko-Karte mit 10 Pfg Bachsiegel = 25~

Bund

2833 Bundestag kpl., tadellos postfrisch, Mi. 120,- 1112 ** 40~

2834 100 Jahre deut. Briefmarke, Mi. 120,- 113/15 ** 35~

2835P 100 Jahre Briefmarken komplett tadellos gestempelt, Mi. 160~ 113/15 © 60~

2836 20 Pfg. 100 Jahre deut. Briefmarke mit Schantl - Plattenfehler: weiBer Strich unter ,P” von ,Post”, Mi. 150,- 114f1 ** 30~

2837P 30 Pf. mit Plattenfehler | tadellos postfrisch, gepr. Schlegel, Mi. 350~ 1151 ** 110~

2838 30 Pfg. 100 Jahre deut. Briefmarke mit Schantl - Plattenfehler: heller Fleck links neben 2. ,S" von Sechs, Mi. 400,- 115f 48 ** 50,~

2839 30 Pfg., Heinrich von Stephan, tadellos postfrisch, Mi. 80,- 116 ** 20~

2840 Wohlfahrt 1949, tadellos postfrisch, Mi. 160,- 117/20 ** 45~

2841P Helfer der Menschheit komplett auf Karte der Funkausstellung Diisseldorf mit entsprechendem Sonderstempel, Mi. 200,~ 117720 © 70~

2842 Wohlfahrt 1949, kompletter Satz mit SST auf Kabinett-Sonderkarte, dekorativ, 200,- 117120 A 45~

2843 Buchsiegel 1950, postfrischer Prachtsatz, Mi. 160,- 121722 ** 45~

2844 2 bis 90 Pfg Posthorn 1951 (ohne Nr. 126) in einheitlichen senkrechten Paaren, insgesamt 15 gest. Paare, ein seltenes Angebot! 123/136 © 100~

2845FP  Posthorn tadellos postfrisch, alle Werte bis auf die 60er gepriift Schlegel, sehr schoner Satz, Mi. 2500.- 123/38 ** 750~

2846P  Posthorn komplett tadellos ungebraucht mit vollem Originalgummi und sauberen kleinen Falzresten, Mi. 750,~ 123/38 * 225~

2847 25 Pf. Posthorn tadellos postfrisch, gepr. Schlegel, Mi. 120,~ 131 ** 35~

2848P 50 Pfg Posthorn ungezahnt, postfrisches Kabinettstiick, signiert Schlegel BPP 134U ** 200~

2849pP 70 Pf. Posthom tadellos postfrisch (550,-) 136 ** 180~

2850P 70 Pf. Posthom tadellos postfrisch vom Oberrand, gepr. Salomon, Mi. 550, ++ 1360R ** 210~

2851P 80 Pf. Posthormn Oberrandsttick tadellos postfrisch (Oberrand auch postfrisch), gepr. Schlegel, Mi. 600,— 1370R ** 240~

2852P 90 Pf. Posthorn tadellos postfrisch, gepr. Schlegel, Mi. 650, 138 ** 250~

2853 90 Pfg. und 20 Pf. Posthorn auf Paketkarte (60,-) 138,130 XA 18-

2854p 1951 Marienkirche, kpl. postfr. Ausgabe, je mit Oberrand (dieser minimal vorgefaltet), 10+5 Pfg. dort vorderseitiger Falzrest, Gberdurchschnittlich gut ~ 139/40 ** 90~
gezahnt, Mi. 240~

2855 Marienkirche 1951, tadellos postfr. mit Oberrand (gefaltet), Mi. 240,- 139/40 ** 70~

2856 Marienkirche komplett tadellos postfrisch, Mi. 240,~ 139/40 ** 75~

2857 Marienkirche komplett tadellos rundgestempelt, Mi. 190,— 139/40 © 60—

2858P 20 Pfg Marienkirche, Einzelfrankatur auf Prachtbrief aus HERNE 17.9.51 nach Duisburg, 170,- 140 X 50~

2859 NBA Wuppertal 1951, tadellos postfrisch, Mi. 110,- 141/42 ** 30~

2860 NBA Wuppertal auf etwas tiberfrankiertem, aber gelaufenem Luftpost-Fernbrief mit Wuppertaler Ersttagssonderstempel nach Dresden, schoner Um- 141/42 FDC 110~ (o)
schlag mit Ublichen Versendungsspuren, Kurzbefund Schlegel BPP =

2861 NBA, 2 postfrische Kabinettstticke, 110, 141/42 ** 35~ o

2862 20 Pfg NBA, Einzelfrankatur auf Pracht-Brief aus HERNE 16.10.51 nach Duisburg, 100,- 142 X 30~ K=

2863 Helfer 1951 komplett tadellos postfrisch, Mi. 170,— 143/46 ** 55,~ I

2864 Wohlfahrt 1951, tadellos postfrisch, Mi. 170,- 143/46 ** 50,~ g

2865P Wohlfahrt 1951 komplett tadellos und sauber rundgestempelt, Mi. 170~ 143/46 © 50,~ >

2866 Rontgen tadellos postfrisch, Mi. 95,~ 147 ** 30~ S

2867 Rontgen, tadellos postfrisch, Mi. 95,- 147 ** 25~ e

2868 Jahrgang 1952 tadellos postfrisch, Mi 382,- 148/61 ** 80~

2869 Wohlfahrt 1952 komplett tadellos postfrisch, Mi. 140~ 156/59 ** 40~

2870 Wohlfahrt 1952 komplett tadellos gestempelt, Mi. 140,~ 156/59 © 50,~

2871 Jahrgang 1953 kpl, tadellos postfrisch, Mi. 411,- 162/76 ** 90~

2872 1953 Deutsches Museum Miinchen, postfrischer Dreierstreifen in tadelloser Erhaltung, Mi. 105~ 163(3) ** 35~

2873 Verkehrsausstellung kpl. tadellos postfrisch, Mi. 100~ 167/70 ** 35~

2874 Wohlfahrt 1953 komplett tadellos postfrisch, Mi. 100~ 173/76 ** 30~

2875 Wofa 1953 komplett tadellos gestempelt (110,-) 173/76 © 44~

2876P  Wohlfahrt 1953, postfrischer Oberrandviererblocksatz in tadelloser Erhaltung 173/76(4) ** 140~

2877 10+5 Pfg. Kneipp H.d.M. (IV) mit Wz. 4 Y, postfrisch, gepr. Dr. Wit(tmann), Mi. 65,— 174Y ** 25~

2878 Heuss I, 1954 tadellos postfrisch, Mi. 350,- 177/96 ** 80~

2879P Heuss komplett tadellos postfrisch, 50 Pf. mit Fotoattest H.-D. Schlegel: ,Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 350,— 177/96 ** 120~

2880 Heuss 1954, kpl. sauber ungebraucht mit kl. Falzrest tadellos, Mi. 130, 177196 * 30—~

2881 5 bis 40 Pfg. Heuss lumogen, kpl. postfr. Satz, tadellos, Mi. 70,— 1791260y ** 25~

2882 Heuss liegendes Wz. und Heuss lumogen je kpl. tadellos postfr, Mi. 140,- 179Y/260y ** 40~

2883 Heuss lumo 7, 10, 15, 20 und 25 Pf. tadellos gestempelt, Mi. 135,~ 181/186y © 35~

2884 25 Pfg. lebhaftlilabraun, waagerechtes minimal gestauchtes paar mit zentrischer Entwertung ,NASSAU (LAHN) 28.12.59", Mi. 70,— 186(2) ® 20~

2885P 50 Pf. Heuss tadellos postfrisch, Mi. 250,— 189 ** 85~

2886 Jahrgang 1955 kpl.,, tadellos postfr., Mi. 226,- 204/226xy ** 40~

2887P 5 Pf. Lufthansa breitrandig ungezahnt tadellos ungebraucht mit sauberer Erstfalzspur, gepr. Sieger, Mi. 1400~ 205U * 225~

2888 10 Pfg Katholikentag mit doppeltem Grundriss, postfrisches Kabinettstiick, 170,- 239DD ** 50~

2889p 30 Pfg. schwarzgriin, waagerechtes ,(NAS)SAU (LAHN ) gestempeltes Paar, Mi. 130,~ 2592) © 40~

2890 Beethovenblock, sauber gest. auf illustriertem Schmuck-FDC in tadelloser Erhaltung, Mi. 140,~Eur B2 X 50~

2891 Beethoven-Block mit Ersttagssonderstempel a, b und c, Kabinett, Mi. 80,- BI.2ESST Gebot

2892 Bed. Deutsche x u. y kompl. in waagerechten Paaren 347/362 © Gebot

2893 25 Pfg. braunorange, zentrisch ,,FRANKFURT AM MAIN 13.7.65" gestempelter Viererblock, Mi. 44—+ 353y(4) © 15~

2894 20 Pfg. Katechismus mit Abart I: Ornament gebrochen, tadellos postfrisch, Mi. 80,- 3961 ** Gebot

2895 20 Pfg. Wiesbaden mit PF |, zarte motivfreie Entwertung, Mi. 40,~ 4201 © Gebot

2896P ,Lenin-Briefmarke”, ungebraucht, Propagandafalschung die zum 100. Geburtstag Lenins in den Postverkehr geschleust wurde. 6181 (%) 200~

2897P WeltgaskongreB ZD ungezéhnt tadellos postfrisch. Luxusstiick vom rechten Rand, Attest Andreas Schlegel ,Der Zusammendruck ist echt und hat Origi-  WZd10U ** 110~
nalgummi. Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 400,~

2898 Lilienthal-Bluch mit Abart lll: gebrochener Rahmen, tadellos postfrisch, Mi. 120,- BL.24lll 20~

2899P  Asam ungezahnt ** Luxusstiick vom Oberrandstiick, Attestkopie Schlegel BPP fiir den ganzen Bogen, aus dem die Marke stammt! Mi. 550,— 1624U ** 140~

2900P  Sachsische Staatskapelle Dresden ungezahnt ** Luxusstiick vom Oberrand, Attest Andreas Schlegel , Die Marke ist echt und hat Originalgummi. Die Erhal- - 2025U ** 140~
tung ist einwandfrei.” Mi. 500~

2901P K. von Bora ungezahnt ** Eckrandsttick rechts oben, dazu Attestkopie Schlegel fiir einen ganzen Bogen dieser Marke. MI. 400,~ 20294 ** 110~

2902P Katharina von Bora ungezaéhnt ** Oberrandstiick, dazu Attestkopie eines ganzen Bogens dieser Marke. Mi. 400,~ 20294 ** 95~

2903P 56 C. Freimaurermuseum ungezahnt, postfrisches Kabinettstlick mit linkem Rand, unsigniert 22470 ** 250~

Markenheftchenbogen Bund

2904 6 komplette, postfrische MHB von 1965-68. MHB 14 etwas angetrennt, Mi. 481 .- MHB9/14 ** 80~

2905 Komplette Markenheftchenbdgen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 290.- MHB12/14 ** 65~

2906 Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 200.- MHB15 ** 45~

2907 Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 180.- MHB16 ** 40~

2908 Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 350.- MHB17 ** 75~

2909 Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 180.- MHB18 ** 40~
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2925
2926

2927
2928P

2929FP
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2931P
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2941
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2944
2945
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2953P

2954P
2955
2956P
2957
2958
2959
2960
2961
2962
2963
2964
2965
2966
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Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 200.-

Markenheftchen Bund

Heuss Markenheftchen Nachauflage tadellos postfrisch, Mi. 90,~

2 DM Markenheftchen Unfall, MiNr. 20 a |, Plattenfehler IV, grMu, tadellos postfrisch, Mi. 150,-

2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 21 a Il, Plattenfehler VI, grMu, PStr, tadellos postfrisch, Holzer 60,-

1984/87, Spezialbestand ,Markenheftchen Burgen & Schldsser”, MH 22 ad bis al, 152 postfr. u. 14 gest. MH’s, restlos alle sauber
aufgezogen und bestimmt u.a. K1-K2, reichlich Zahlbalken u. Plattenfehler, breite/spitze Zahne, Randziffern, Typen, etc., dabei 54
gepr. Schmidl BPP Heftchen, Katalogwert nach Michel bzw. Holzer um 3800,- Euro

2 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 22 1, Plattenfehler 1V, spitzer Zahn unten, FA Schmidl BPP ,postfrisch, ..in einwandfreier Erhaltung, Raritat
2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 22 u, Plattenfehler Il, tadellos postfrisch, nach Holzer 175, Euro

2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 22 v, Plattenfehler | und II, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, Michel 130,- Euro

2 DM Markenheftchen Burgen & Schldsser, MiNr. 22 y K2, Plattenfehler Il, breiter Zahn unten, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, Michel 120,- Euro

2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 22 ad K1, Plattenfehler V und VI, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, nach Holzer 140,- Euro

2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 22 ad K2, Plattenfehler XIII, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, nach Holzer 175,- Euro

2 DM Markenheftchen Burgen & Schlgsser, MiNr. 22 af mit Zahlbalken, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, Mi. 90,- Euro

3 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 23 a, Plattenfehler V, 4 stellige Randziffer, tadellos postfrisch, gepr. Schmidl BPP, nach Holzer 400,- Euro

Bund Heftchenblatter

Heuss Heftchenblatt 8YII tadellos postfrisch, Mi. 85,~
Zusammendrucke Bund

8 Pfg+Z+1 Pfg. und 20 Pfg.+Z+1 Pfg. sowie 2x20 Pfg. im gestempelten waagerechten Zusammendruck, Zwischensteeg mit rosalila und blaugrauer Stri-
chelleiste, mehrfache Entwertung , DUSSELDORF 25.10..", Mi.52,—+

Heuss lieg. Wz. Y, 2. Auflage 15 ZD, kpl. Serie, tadellos postfrisch, Mi. 735,

8 + 20 Pfg. Heuss lieg. Wz Y, Type II. Kurzbefund Schlegel ,einwandfrei”, Mi. 180,-

Berlin

8 Pfg und 10 Pfg Sonder-GSK blanko mit ESST vom 1.1.50, Pracht, 90,-

1-5 Mk Schwarzaufdruck, je mit Abart ,R" in ,BERLIN” gebrochen, ungebraucht mit Originalgummi und Erstfalz, Luxus, sign. und Fotobefund Schlegel BPP,
Mi. fiir postfrisch 3.000.-

Rotaufdruck komplett tadellos postfrisch, Fotoattest Andreas Schlegel: ,Die Erhaltung ist einwandfrei.” Mi. 1700,-

Rotaufdruck komplett tadellos postfrisch, alle Werte vom Oberrand bzw. sogar oberen Bogenecken, jeder Wert gepr. Schlegel, Mi.
1700,- ohne Zuschlage fiir Platte/Walze.

Rotaufdruck, sauber rundgestempelt 1M und 2M mit Zahnfehler, beide gepriift Schlegel, MI 1000,-

8 Pf Rotaufdruck Walze Oberrand ** gepr. Schlegel BPP, Mi. 180,—

25 Pf. Rotaufdruck Walze Oberrand tadellos postfrisch, gepr. Schlegel BPP, Mi. 400,—

30 Pf. Rotaufdruck Platte Oberrand ndgz ** gepr. Schlegel BPP, Mi. 300,—

40 Pf. Rotaufdruck Walze Oberrand ** gepr. Schlegel BPP, Mi. 300~

10,00
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50 Pf. Rotaufdruck Platte Oberrand ndgz ** gepr. Schlegel BPP, Mi. 300,—

1 Mark Rotaufdruck tadellos ** vom Unterrand, gepr. Schlegel BPP, Mi. 650,—

1 Mark Rotaufdruck tadellos rundgestempelt, gepr. Schlegel BPP, Mi. 600,—

2 Mark Rotaufdruck tadellos ** vom Unterrand, gepr. Schlegel BPP, Mi. 400,—

2 Mark Rotaufdruck tadellos © tiefst gepr. Schlegel BPP, Mi. 300,—

Stephan, komplett postfrisch, unsigniert, Mi. 1.000,-

Stephanserie sauber gestempelt in der tblichen Bedarfszéhnung, Mi. 450,-

Bauten |, kompletter Kabinett-Satz, tadellos postfrisch, unsigniert, Mi. 900,-

50 Pfg Bauten |, 18 Stiick auf Teil einer Sparkarte mit Stempel BERLIN-LICHTERFELDE, dabei 6er-Block

90 Pfg Bauten, Einzelfrankatur auf Ubersee-Luftpostbrief aus ERLANGEN 10.12.53 in die USA, reiner Firmenbedarf!
10 bis 30 Pfg. Goethe, kompletter Kabinettsatz, tadellos postfrisch, Mi. 380,-

Goethe 1949, sauber gestempelter Prachtsatz, mit ,Berlin“-Stempel, Mi. 250,

Grinaufdruck, kompletter Kabinettsatz, tadellos postfrisch, Mi. 300,

Wahrungsgeschadigte, kompletter Kabinettsatz, einheitlich mit linkem Rand (gefaltet), tadellos postfrisch, Mi. 450,-
Wahrungsgeschadigte komplett tadellos © gepr. Schlegel BPP

Wahrungsgeschadigten-Satz komplett auf Umschlag mit SST BERLIN-CHARLOTTENBURG 1.10.50, Kabinett
Wahrungsblock in tadelloser postfrischer Kabinett-Erhaltung ohne jegliche Signatur, Mi. 1.100,-
Wéhrr‘ungsgeschédigte, postfrischer Block, 30 Pfg mit Plattenfehler ,Opferschale mit zusatzlichem Schraffurstrich”, unsigniert,
Pracht

Philharmonie tadellos gestempelt, Mi. 160,—

Glocke links 1951 tadellos postfrisch, Mi. 110,-

Glocke I komplett tadellos gestempelt, Mi. 200~

Tag der Briefmarke 1951, tadellos postfrisch, Mi. 70,-

Glocke rechts 1952 tadellos postfrisch, Mi. 140,-

Glocke rechts, sauber gestempelt, Prachtsatz, Mi. 110,-

Beriihmte Manner 1952, tadellos postfrisch, Mi. 160,-

Glocke Mitte 1953, tadellos postfrisch, Mi. 100,

Glocke Mitte, sauber gest. Prachtsatz, Mi. 70,-

Bauten 1953, tadellos postfrisch, Mi. 90,-

Bauten Erganzungswerte komplett tadellos postfrisch, Mi. 150,~

70 Pf. Bauten mit Beifrankatur Nr. 125 auf R-Brief von Braunschweig (Borek) nach Nienburg/Weser (mit Ank.stpl.) (65,-)
30 Pfg. Br. Tor mit Plattenfehler I: ,weiBer Querstrich” im ZD KZ 3u, tadellos postfrisch, Mi. 220,- +

2937 2938

MHB19 **

MH4YIl **

MH 20al PF **
MH21a Il PF **
MH 22ad-al **

MH22r PRIV **
MH 22u PFI

MH 22v PF **
MH 22y K2 PF **
MH22ad K1 PF **
MH22ad K2 PF **
MH22af 28 **
MH 23a PFV **

gvil

WZ15alXetc. ©

WI7YII/ S52YII **
S49Yll ©

P10/11T X1
17/20lva *

2134 **
21/34 **

2134 ©
23W *
27TW **
28P **
29W **

2939
30p **
33 *%
EENO)
34 *k
340
35/41 *
35/41 ®
42/60 **
53(18) A
56 I
61/63 **
61/63 ®
64167 **
68/70 **
68/70 ®
68/70
BLI **
BL1I **

72173 ©
75179 **
75179 ©
80/81 **
82/86 **
82/86 ©
91/100 **
101/05 **
101/05 ©
11213 ™
121723 **
123125 X
288 **

45~

30~
50~
20~
700,-

150~
60~
50~
50~
40~
50~
35~
120~

25~

300~

550,-
600,

130~
50~
110~
110~
85~

120~
330~
250~
300~
400~

70~
30~
70~
20~
40~
30~
45~
30~
20~
90~
55~
16~
40~
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2970
2971
2972
2973
2974
2975
2976
2977
2978
2979
2980
2981
2982
2983

2984
2985
2986
2987
2988

2989P
2990
2991
2992FP
2993P
2994P

2995
2996
2997
2998
2999
3000

3001
3002
3003

3004

3005P
3006
3007P
3008
3009
3010
3011
3012
3013P

3014p
3015
3016
3017
3018
3019
3020
3021
3022
3023
3024
3025
3026
3027
3028pP
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Markenheftchen Berlin

MH8a mit Plattenfehler 404 PF Il (Feld 6 ) : ,L" in Berlin unten unterbrochen, Mi. 100,

MH 9dI mit Plattenfehler Il: 406 I, Wertangabe ,30" oben abgeflacht (Feld 7), tadellos postfrisch, unbeschriftet, Mi. 100,-
Unfallverhiitung 1974 kpl. Serie 6MH in allen Typen a, b, cl, cll, dI, dIl, tadellos, unbeschriftet, Mi. 170,

2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 11 ca, Plattenfehler IV und V, grMo, tadellos postfrisch, Mi. 80,-

2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 11 cb, Plattenfehler IV und V, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Mi. 80,-

2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 11 ca, Plattenfehler XV, breiter Zahn oben, gepr. Schmidl BPP, tadellos, Mi. 45,-
2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 11 dc, Plattenfehler XIX, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 140,-

2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 11 eb, Plattenfehler IV und V, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Mi. 80,-

2 DM Markenheftchen Burgen & SchlGsser, MiNr. 11 eb, Plattenfehler XXIIl, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 75,

2 DM Markenheftchen Burgen & SchiGsser, MiNr. 11 ed, Plattenfehler Ill, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 100,-

2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 11 ed, Plattenfehler VI, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 100,-

3 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 12 a, Plattenfehler |, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 65,-

3 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 12 a, Plattenfehler Il, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 100,-

3 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 12 b, Plattenfehler |, breiter Zahn oben, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 60,-
3 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 12 b, Plattenfehler |, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 60,-

3 DM Markenheftchen Burgen & SchlGsser, MiNr. 12 ca, Plattenfehler Ill, PStr, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Mi. 50,-
Markenheftchen 15 tadellos postfrisch

Markenheftchenbogen Berlin

4 postfrische MHB (3,4,6 und 8): Diirer 1962, Dresdner Zwinger 1965, Brandenburger Tor 1970 (I), und Unfallverhiitung 1972, Pracht, Mi. 550.-
Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 200.-
Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 150.-
Kompletter Markenhetchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 350.-
Kompletter Markenheftchenbogen, tadellos postfrisch, gefaltet wie von der Versandstelle geliefert, Mi. 150.-

Zusammendrucke Berlin

Zusammendrucke aus Heftchenbogen 1 ** kpl. mit SZ1-4A+B, Mi. 6003,-

1 Pfg+R 1d + 1 Pfg Bauten, waagerechter Zusammendruck mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Brief aus DORTMUND 20.10.50, Pracht
R 1b + 10 Pfg Bauten, senkrechter Zusammendruck auf Kabinett-Briefsttick mit SST

Bauten-Zusammendrucke aus MHB 2 tadellos ** komplett, Mi. 5585,~

20 Pfg +Z + R5 + 4 Pfg Bauten, postfrischer Kabinett-Zusammendruck, 190,-

10 Pfg + Z + R2 + 20 Pfg Bauten, postfrischer Pracht-Zusammendruck (Gummibug), 200,-

Sachsische Schwarzungen - OPD Chemnitz

2mal 6 Pf. blauviolett a. Firmenbrief vom 31.7.45 ab Chemnitz 4a

20 Pfg Hitler mit Schwarzung auf Postanweisung aus AUE 6.8.45 nach Gersdorf, Faltspuren

10 Hitler mit Schwarzung (2x vorder- und riickseitig) auf Postanweisung aus AUE 21.7.45 nach Meinersdorf, feine MEF!
40 Pfg Hitler mit Schwarzung auf Postanweisung aus BARENSTEIN 25.7.45 nach Aue

20 Hitler mit Schwarzung auf Postanweisung aus CHEMNITZ 17.7.45 im Ortsverkehr

40 Pfg Hitler mit Schwarzung, 3x vorder- und riickseitig auf Postanweisung mit Hochstbetrag aus CHEMNITZ 4 3.7.45 nach Eibenstock, tbliche Lochung,

interessante MEF! 3

40 Hitler mit Schwérzung auf Postanweisung aus GRUNA 8.8.45 nach Rodewisch

10 Pfg. u. 30 Pfg. a. Postanweisung v. Chemnitz 4, 14.7.45

30 Pfg Hitler mit Schwarzung auf Postanweisung aus RODEWISCH 3.8.45 nach Limbach

SBZ

Berlin-Képenick 1.-10. Dez. 1945; 4 farbige Vignetten zur Warenmustermesse in tadelloser postfrischer Erhaltung; dazu 5 Pfg. Privatganzsache zum glei-

chem AnlaB mit SST; selten

6 Pfg auf Papier wb, glatte Gummierung, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Herbst BPP, 140,-

6 Pfg Baren mit Plattenfehler XV und XVII im gestempelten Kabinett-6er-Block aus der rechten unteren Bogenecke, bestens signiert Stroh BPP
10 Pfg Béren mit Plattenfehler ,groBer weiBer Fleck zwischen A und D", gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Stroh BPP

10 Pfg Béren auf diinnem Papier, postfrisches 30er-Bogenteil aus der rechten unteren Bogenecke, jeder Wert bestens signiert Stréh BPP, 360,
20 Pfg Baren mit Plattenfehler ,Strich unten am L", postfrisches Kabinettstiick

20 Pfg Baren mit Plattenfehler ,Strich unten am L", gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Stroh BPP

20 Pfg Baren mit Plattenfehler ,Strich unten am L und Punkt im Knie", gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Stroh BPP

30 Pfg Eichenb&umchen, 3 postfrische Kabinettstiicke mit den Plattenfehlern |, Il und IV, meist Bogenecken, 90,-

6 Pfg und 8 Pfg Freimarken MP und 12 Pfg Lokalausgabe aus Plauen auf Nachnahme-Postkarte aus SCHWARZENBERG 15.1.46 nach Dresden und retour,

ungewohnliches Stlick!

8 Pfg schwarz auf mittelgraugriin, ungezahntes postfrisches Kabinettstlick mit linkem Rand und mit Plattenfehler XXI, gepr. Kramp BPP
6 Pfg Wertziffer mit Plattenfehler XLVII im Paar mit Normalmarke auf Prachtbriefstlick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg Wertziffer mit Plattenfehler XXII gestempeltes Prachtstiick, gepr. Thom BPP

6 Pfg Wertziffer mit Plattenfehler XXVIIl auf Pracht-Briefstiick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg Wertziffer mit Plattenfehler XXX, gestempeltes Prachtstiick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg Wertziffer mit Plattenfehler XXXIll, gestempeltes Prachtstiick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg Wertziffer dunkelgrauviolett mit Plattenfehler VII, gestempeltes Prachtstiick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg Wertziffer dunkelrotviolett mit Plattenfehler XXIX, gestempeltes Prachtstiick, gepr. Kramp BPP

12 Pfg schwarz auf lilarosa mit Plattenfehler I, gestempeltes Prachtsttick, gepr. Kramp BPP

12 Pfg schwarz auf lilarosa mit Plattenfehler Il, gestempeltes Prachtstiick, gepr. Kramp BPP

12 Pfg schwarz auf lilarosa mit Plattenfehler Ill, gestempeltes Prachtstlick mit Oberrand, gepr. Kramp BPP

12 Pfg lilakarmin auf weiBem Papier mit Plattenfehler | auf Pracht-Briefstiick, gepr. Kramp BPP

12 Pfg lilakarmin im senkrechten 3er-Streifen und 6 Pfg auf Einschreiben-Brief aus WAREN 18.12.45 nach Berlin, Ak.-Stempel

12 Pfg dunkelrosarot auf lebhaftlilarosa und lilarosa, 2 Kabinettstiicke auf tiberfrankierter Postkarte aus SEESTADT ROSTOCK, gepr. Kramp BPP
Opfer des Faschismus, sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung, ausgabetypisch gezéhnt, 8 und 12 Pfg. gepr. Kramp BPP
6 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler V, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

8 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler Il, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP

8 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler IV, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Thom BPP

8 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler IX, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

8 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstick, gepr. Kramp BPP

8 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler VII, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

12 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler Il, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP

12 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler Il auf Kabinett-Briefstlick, gepr. Kramp BPP

12 Pfg Opfer des Faschismus mit Plattenfehler VIII, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

Bodenreform in beiden Farben (= 6 Werte) je auf Briefstiick tadellos, gepr. Kramp

Bodenreform, kompletter Kabinettsatz in der b-Farbe, riickseitig auf R-Karte ohne Text, gepr. Kramp BPP, lose 90,

6 Pfg Bodenreform in a-Farbe mit Plattenfehler ,JUNKRELAND" auf Kabinett-Briefstlick, u.a. gepr. Thom BPP, 180,

6 Pfg griin mit Plattenfehler Ill, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Thom BPP

6 Pfg grlin mit Plattenfehler Ill, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP

MH8a **
MH9dI
MH9a/dIl **
MH 11ca PF **
MH 11cb PF **
MH 11ca PF **
MH 11dc PF **
MH 11eb PF **
MH 11eb PF **
MH 11ed PF **
MH 11ed PF **
MH 12a PFl **
MH 12a PFIl **
MH 12b PF I **
MH 12b PF | **
MH 12ca PHIl **
MH15 **

exMHB3/8 **
MHB5 **
MHB6 **
MHB7 **
MHB8 **

W1/SKZ2B **
=<
3 A
W17/SKZ4 **
SZ5 **
N2

AP785a 1
AP791 =1
AP826(3) I
AP795 I
AP791 X1
AP795/(3) I

AP795 X
AP7941,8261 =1
AP794 X

=

2Awbx **
2AvXVXVIE ©
4AwazVl ©
4Awazs(30) **
BAI **

6Awazl ©
6AwazVl ©
TALILIV **
8ua X

8zU **
XLV A
XXl ©
BXXVIII A
XXX ©
ByXXXill ©
9cVil ©
9dXXIX ©
161 ©

16l ©
16lI0R ®
171 A
173)8 X
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20122 ©
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22all ©
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23al A
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23aXll ©

20~
20~
40~
25~
25~
20~
50~
25~
25~
30~
30~
20~
35~
20~
20~
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90~
45~
35~
75~
35~
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50~
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30~
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6 Pfg grlin mit Plattenfehler XIV auf Kabinett-Briefstick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg dunkelgelbgriin mit Plattenfehler V, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg dunkelgelbgriin mit Plattenfehler Xl und linkem Rand, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg dunkelgelbgriin mit Plattenfehler XIIl, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

8 Pfg lebhaftorange, ungezéhnter postfrischer Kabinett-Probedruck mit linkem Rand (dort mit Falzrest), 180,-

8 Pfg siena mit Plattenfehler XIll, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

12 Pfg Bodenreform rot, ungezahntes postfrisches Prachtpaar, gepr. Thom BPP, 220,-

6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrétlichorange mit Plattenfehler I, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrétlichorange mit Plattenfehler X, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrétlichorange mit Plattenfehler VII, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrétlichorange mit Plattenfehler X, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg Kinderhilfe lebhaftrétlichorange mit Plattenfehler |im senkrechten, gestempelten Kabinett-Paar mit Normalmarke und Oberrand, gepr. Kramp BPP

8 Pfg Kinderhilfe hellultramarin mit Plattenfehler Ill, gestempeltes Kabinettstick, gepr. Thom BPP

8 Pfg Kinderhilfe hellultramarin mit Plattenfehler XIIl, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP

8 Pfg Kinderhilfe hellultramarin mit Plattenfehler | im gestempelten senkrechten Kabinettpaar mit Normalmarke, gepr. Kramp BPP

12 Pfg Kinderhilfe rot mit Plattenfehler VII, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

12 Pfg Kinderhilfe rot mit Plattenfehler X, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP

12 Pfg Kinderhilfe rot mit Plattenfehler XVI, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP

12 Pfg Kinderhilfe dunkelrosa, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Zierer BPP, 100,-

Abschiedausgabe auf x-Papier, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 7 Werten, meist mit Oberrand, 150,-

3 Pfg Abschied lebhaftorangebraun auf x-Papier mit Plattenfehler VII, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

3 Pfg Abschied mittelorangebraun auf y-Papier mit Plattenfehler |, gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Kramp BPP

Abschied-Ausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz (5 Werte auf Briefteil), bis auf 10 Pfg alle gepr. Kramp BPP, 215,-

Abschied graues Papier; 3 Pfg. (30), 5 Pfg. (30) und 20 Pfg. (28) in postfrischen Bogenteilen mit auch diversen Plattenfehlern (Aufstellung liegt bei); tadel-
lose Erhaltung, Mi. ca. 675 EUR

4 Pfg Abschied dunkelultramarin auf x-Papier mit Plattenfehler |, gestempeltes Kabinettstiick mit linkem Rand, gepr. Kramp BPP

4 Pfg Abschied dunkelultramarin auf x-Papier mit Plattenfehler XV, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

4 Pfg Abschied lebhaftbraunlichrot auf y-Papier mit Plattenfehler V, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Thom BPP

4 Pfg Abschied lebhaftbraunlichrot auf y-Papier mit Plattenfehler XI, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

5 Pfg Abschied smaragdgriin auf x-Papier mit Plattenfehler II, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

5 Pfg Abschied lebhaftgelblichgriin auf y-Papier mit Plattenfehler IV, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

5 Pfg Abschied lebhaftgelblichgriin auf y-Papier mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg Abschied violettblau auf x-Papier mit Plattenfehler Il, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

6 Pfg Abschied dunkelrotviolett auf y-Papier mit Plattenfehler IV, gestempeltes Prachtstiick, gepr. Kramp BPP

8 Pfg Abschied rotorange auf x-Papier mit Plattenfehler |, gestempeltes Kabinettstlick mit Oberrand auf Briefstiick, gepr. Kramp BPP

10 Pfg Abschied lebhaftsiena auf x-Papier mit Plattenfehler I, gestempeltes Kabinettstiick mit Unterrand, gepr. Kramp BPP

10 Pfg Abschied lebhaftsiena auf y-Papier mit Plattenfehler V, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kramp BPP

10 Pfg Abschied lebhaftsiena auf y-Papier mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstick, gepr. Kramp BPP

3 Pfg, 6 Pfg blauviolett und 10 Pfg Abschiedsserie auf x-Papier, 3 gestempelte Kabinettstiicke, gepr. Kramp BPP

12 Pfg. dunkelrosa; dekorativer postfrischer Zehnerstreifen mit Farbwechsel zur b, 3 mal f, 7 mal b, selten!! Gepr. Kramp BPP

15 Pfg Abschied gelbbraun auf y-Papier mit Plattenfehler Il auf Kabinett-Briefstick, gepr. Kramp BPP

15 Pfg Abschied gelbbraun auf y-Papier mit Plattenfehler IV auf Kabinett-Briefstick, gepr. Kramp BPP

20 Pfg Abschied lebhaftgrauultramarin auf y-Papier mit Plattenfehler XIl und Unterrand auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Kramp BPP

20 Pfg Abschied lebhaftgrauultramarin auf y-Papier mit Plattenfehler VI im gestempelten Kabinettpaar mit Normalmarke, gepr. Kramp BPP

20 und 30 Pfg. Abschied in MIf mit 30 Pfg Ostsachsen und 5 Pfg. Alliierte Ziffer auf 1 Pfg. Gberfrankiertem R -Brief als Fremdverwendung von Zwickau
nach Hannover, gepr. Kramp BPP, Mi. 110 EUR

30 Pfg. blaulichgriin; postfrischer Bogen teils etwas angetrennt bzw. 4 Werte Haftspuren, dabei Plattenfehler | sowie ll bis V, Mi. ca. 300 EUR
P.AVELGAST (Kr. Franzburg) Eing. (27.10.45), violetter Ra3-Notstempel, bedarfsgebraucht auf 6 Pfg GSK nach Ohringen, starkere Faltspuren

40 Pfg Abschiedsserie mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Brief aus LUBZ 21.5.46 nach Bremen, Ak.-Stempel, gepr. Kramp BPP, Rand-
spuren, ca. 175,

12 Pfg Potschta in Wasserfarbe, postfrisches Kabinettstick mit Fotobefund Stroh BPP: ,...echt und einwandfrei - in tadelloser postfrischer Erhaltung!”
5 Pfg orangebraun, Einzelfrankatur auf Ortskarte aus DRESDEN 26.7.45, Spuren

5 Pfg Ziffern mit vollem Mittelstiick, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Stréh BPP

5 Pf. Klotzsche, tadellos postfrischer Viererblock, jeder Wert tiefst gepr. Stroh, Mi. 320,-

5 Pf. Klotzsche sauber ungebraucht, gepr. Stréh (80, fiir *)

6 Pfg mit Postmeisterzéhnung Coswig L11, postfrisches Kabinettstlick mit Doppelzahnung oben, doppelt signiert Stroh BPP

6 Pf. schwarzblaugriin, gez. Coswig L 11, tadellos ungebr., gepr. Stréh BPP (200,- fiir **)

6 Pfg. volles Mittelstiick, nur waag. durchstechen, waag. Paar mit Erstfalz, gepr. Zierer (200, fiir **)

10 Pf. Klotzsche tadellos postfrisch, gepr. Stroh, Mi. 100,—

10 Pf. Klotzsche, tadellos postfrischer Viererblock vom rechten Bogenrand, jeder Wert tiefst gepr. Stroh, als Viererblock selten! Mi. 400,—

12 Pfg Ziffern mit vollem Mittelstlick, jeweils in der a- und b-Farbe, 2 sauber gestempelte Kabinettstiicke, gepr. Zierer bzw. Stréh BPP, 80,-

20 Pfg Ziffern blaugrau mit Plattenfehler VI, gestempeltes Kabinettstick, gepr. Stréh BPP

20 Pfg schwarzlichblaugrau, 5 Pfg und 10 Pfg Ziffern (jeweils mit Oberrand) in Teilbarfrankatur auf Einschreiben-Ortsbrief mit rotem Ra2 Gebiihr bezahlt
aus FREIBERG 310.10.45, gepr. Stroh BPP

25 Pf. Klotzsche, waagerechter Dreierstreifen postfrisch, Gummi minimal gelbfleckig, gepr. Stréh, Mi. 600,—

10 Pfg mit Doppeldruck der Fehifarbe grauschwarz auf grau, postfrisches Kabinettstick, gepr. Strdh BPP, 100,-

20 Pfg Ziffern blau mit Druck auf der Gummiseite, postfrisches Kabinettstiick, signiert

30 Pf. Druck auf der Gummiseite, Unterrandmarke, tadellos postfrisch, Mi. 75—

30 Pfg mit Druck auf der Gummiseite, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Stroh BPP, 75,-

3 Pfg lebhaftorangebraun mit Plattenfehler: ,Perlenschnur tiber Mittelstiick”, gebraucht im Paar mit Normalmarke, Z&hnung siehe Foto, doppelt signiert
Zierer BPP

5 Pfg Ziffern lebhaftorangebraun im waagerechten gestempelten Kabinettpaar, linke Marke mit Plattenfehler ,Perlenschnur iber Mittelstiick”, gepr. Stroh
BPP

5 Pfg Ziffern, 2 sauber gestempelte Kabinettstiicke mit Platenfehler | und Ill, jeweils bestens signiert Stréh BPP

12 Pfg zinnober, Einzelfrankatur auf Kabinett-Fensterbrief mit klarem Stempel REINSBERG Uber FREIBERG 5.1.46, bestens signiert Kunz BPP

12 Pfg mit Druck auf der Gummiseite, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Stréh BPP, 120,

6+44 Pf. Zwinger ungezahnt, rechte obere Bogenecke postfrisch, Gummi etwas gelbfleckig wie héaufig, Mi. 180,~

6 Pfg Ziffern dunkelgrauviolett, gestempeltes Kabinettstiick aus der rechten oberen Bogenecke, gepr. Stroh BPP

12 Pfg Ziffer in Teilbarfrankatur mit violettem L1 ,Gebiihr - bezahlt” auf Firmenbrief aus EISLEBEN 24.10.45, gepr. Kurze BPP

12 Pfg. geschnitten und 20 sowie 24 Pfg. gezahnt als friihe MIF zwischen geschnitten/gezahnten Werten mit dekorativem SST ,FREYBURG (UNSTRUT)
28.11.45" auf R-Brief mit Not-R-Zettel nach Berlin; tadellos

12 Pfg Ziffern mit Postmeistertrennung A, Kabinettstlick auf Briefstick, bestens signiert Stroh BPP

3 Pfg Provinzwappen mit Wz. 1X und Plattenfehler ,weiBer Fleck links neben Wappenschild”, kleiner Eckzahnbug, sonst feines gestempeltes Prachtstiick,
bestens signiert Stréh BPP

6 Pfﬁ. dunkelgrauviolett, Wz y, 3 Stiick und 8 Pfg (5) auf einem 4 Pfg. iiberfrankierten Doppel-R-Brief von Berlin SW 29/21.2.46 nach Chemnitz, gepr.
Str6h BPP

15 Pfg Ziffern braunrot mit Wz. 1Y, waagerechter postfrischer Kabinett-3er-Streifen, dabei mittlere Marke mit Plattenfehler |, gepr. Stroh BPP

20 Pfg Provinzwappen mit Wz. 1Y und Plattenfehler Il, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Stréh BPP

30 Pfg Ziffern braunlicholiv im postfrischen Kabinett-3er-Streifen mit 2x a-Farbe, gepr. Stroh BPP, schéne Einheit mit Farbiibergang!

6 Pfg Bodenreform mit Plattenfehler Il auf Brief mit 3x Nr. 85 aus STECKLENBERG 2.3.46 nach Berlin, gepr. Modry BPP, 60,-

23axlV. A 30—
23bV © 30~
23bVI © 30~
23bXIIl © 30~
24PIU ** 60—
24aXIl © 30~
25aUQ2) ** 70~
26al © 40~
26alX © 35~
26aVil © 40~
26aX © 35—
26a(2)l © 45~
27all © 40~
27axll © 40~
27aQ) © 40~
28avll © 40~
28aX © 40~
28axVl © 40~
28b ** 35—
29/36x ** 50~
29xaVvll © 40~
29 © 60~
29/40y ®/A 70~
ex 29y ** 100~
30x © 65,—
30xXV © 100—
3lyaV © 60—
3lyaXl © 30~
32xall © 80~
32V © 45~
32Vl © 80—
33xbll © 20~
33ydv © 20~
34X A 50—
35xall ©® 50,~
EEAO) 40~
35\ © 50~
35x,33xa,29%x © 45~
36yf ** 90~
37yall A 20~
37alV A 25~
38ybXIl A 30~
38yb(2)VI ® 30~
39/40ya X 30~
39%a ** 50,~
X 30~
40yaua X 50—
41 ** 180~
DA X 20~
A © 40~
42F(4) ** 120~
42aF * 15~
43aDl ** 25~
43bDIl * 34—
43 BI/IUs (2) * 30—
45F ** 30~
45F(4) ** 150~
46bl46al © 30~
48AbVI © 60~
48AcA5A42A 25~
X

49F(3) ** 100~
52txFDD ** 40~
54aG ** 30~
55G ** 25~
55G ** 25—
561,56 © 40~
56a2)l © 45—
57al,57all © 30~
60b X 40~
63vG ** 40~
64bU ** 30~
69XcOR © 40~
A= 30—
7181/82X X 20~
TIXA A 25—
74Xl © 50—
76Yc X 100~
80YhI,80Yb(2) ** 35~
81yl © 45~
83Xb,83Xa(2) ** 40~
851,85(3) X 20~
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3124 12 Pfg Bodenreform mit Postmeistertrennung, vierseitig gezahnt, Einzelfrankatur auf Bedarfsbrief aus WITTENBERG 12.2.46, gepr. Stroh BPP, 120,- 86waA X3 40~
3125 12 Pfg Bodenreform mit Plattenfehler ,D oben eingeknickt”, sauber gestempeltes Kabinettsttick, bestens signiert Stréh BPP 86waV © 40~
3126P  Wiederaufbau geschnitten und Bodenreform Zigarettenpapier(2) als portorichtige MIF auf Bedarfs-R-Brief von Bitterfeld nach Berlin in guter Erhaltung;  87/89B &I 50~
Mi. 147~
3127 87A + B, Einz. und Viererblock, 88Ab g, 90/91 W,X,Y,Z entspr. g, Mi. 70 Euro 87A/91Z ** 16~
3128 12 Pfg Bodenreform mit Wz. 2 und Plattenfehler VII, gestempeltes Kabinettsttick, bestens signiert Stroh BPP 91YVII © 40~
3129 3 Pf. in guter Type Xbt ** Attestkopie Stroh BPP, seltene Marke! (130,-) 92AXbt ** 40~
3130P 3 Pfg siena, postfrisches Kabinettsttick, doppelt signiert Herpichbéhm, 130,- 92Ab ** 45—
3131P 3 Pfg Versuchsdruck braunocker ungezéhnt, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, gepr. Stréh BPP, 120,- 92v2 ** 45~
3132 4 Pfg bldulichgrauschwarz auf Papier p2, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Stroh BPP 93Ap2 ** 20~
3133P 4 Pfg Freimarke auf z2-Papier ungezahnt auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Stréh BPP 93Uz2 A 50—
3134 Thiiringen, 3 komplette Bogen der Nr. 94, 95, 96, dabei Nr. 94 byy, alle Marken einzeln gepriift Stroh, Réander der Bogen bestoBen, 94/96 ** 400,-
Marken jedoch alle einwandfrei postfrisch, Mi. 4000.- (nur der gepriiften Nr. 94)
3135P 6 Pf. Thiiringen in Type Axar tadellos gestempelt, FA Jasch BPP, Mi. 1100,- 95AXar © 400,
3136 8 Pfg mit Spargummi, ungezahntes postfrisches Kabinettstiick, gepr. Busch BPP, 70,- 96yU ** 25~
3137 12 Pfg. ungezahnt mit Druck auf der Gummiseite und zusatzlich seitenverkehrter Druck auf der Markenseite; tadellos postfrisch 97AXp1UG ** 40~
3138 12 Pfg Schiller karminrot mit Spargummi z1 im senkrechten Paar auf Kabinett-Briefstlick, untere Marken mit Plattenfehler VIII, gepr. Stroh BPP 97AYZ1QVII A 30~
3139 30 Pfg Goethe ungezahnt auf z2-Papier, gestempelter Kabinett-Viererblock, gepr. Stroh BPP 99Baz2(4) © 35—
3140 Theater-Blockpaar tadellos postfrisch und sehr frisch, Mi. 90,— Bl. 3AB ** 30~
3141 5 Pfg Ziffern mit Postmeistertrennung C, Wz. 1Y, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Stréh BPP, 110,- 116CY ** 35~
3142 6 Pfg bis 12 Pfg Ziffern mit Postmeisterdurchstich C, 3 postfrische Kabinettstiicke mit jeweils linkem Rand, gepr. Stréh BPP 117/19C ** 20~
3143 6 Pfg dkl'rotviolett mit Wasserzeichen 1 X, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Stroh BPP (50,-) 117%b © 20~
3144p 12 Pfg, Wz y, auf Luxus-Brief von HARTMANNSDORF 6.11.45 nach Chemnitz, gepr. Stroh BPP MY X 35~
3145 5 Pfg, 8 Pfg und 12 Pfg Ziffern mit Zahnung L 10 3/4 auf 3 Kabinett-Briefstiicken, gepr. Stréh BPP 120X,122X,123X 40~
A
3146 8 Pfg Ziffern mit amtlicher Z&hnung L 10 3/4 und Plattenfehler Il, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Stréh BPP 122X © 40~
3147 3 Pfg. dunkelockerbraun mit Wz. 1X, Einzelfrankatur auf Drucksachenumschlag aus BERLIN 10.12.45 mit Zensur, gepr. Stroh BPP 126Xb X 30~
3148 3 Pf. in Type Yd postfrisch, gepr. Jasch 126Yd ** 30~
3149P 4 Pfg. schwarzgraublau auf Z-Papier mit Zusatzfrankatur auf portogerechten Brief von Leipzig 20.6.46 nach Hannover, gepr. Stréh BPP 127Xza X 65—
3150 40 Pf. auf z-Papier tadellos postfrisch, gepr. Stroh 136Xz ** 52~
3151P 40 Pfg Ziffern dkl-rotlila, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Stréh BPP, 120,- 136Yb ** 40~
3152 40 Pfg. lebhaftrotlila mit WZ Y, kpl. postfrischer Bogen mit Plattenfehler Il auf Feld 85, Bogenpriifung Stréh und Busch BPP, Mi.: 250,- EUR 136Yc ** 60~
3153 40 Pfg Ziffern mit Wz. 1'Y und Beifrankatur auf Einschreiben-Brief aus LEIPZIG 16.1.46 nach Kiel, Ak -Stempel, Spuren 136Y,126 XX 30~
3154 60 Pfg und 4 Pfg (Viererblock) Ziffern auf portogerechtem Einschreiben-Ortsbrief aus LEIPZIG 6.3.46 137,127(4) X 20~
3155P 12 Pfg Abschied mit Wz. 1Y und Plattenfehler ,Bogen des D beschadigt”, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Stroh BPP 155YI © 50—
ol 3156 12 Pfg, 8 Pfg und 4 Pfg Abschied auf grauem Papier, 3 Werte auf portogerechtem Brief aus LEIPZIG 1.4.46, gepr. Str6h BPP 161x,160x,157x 20~
5 o o | =
bl 3157P 2 Pfg bis 84 Pfg Arbeiter mit Handstempelaufdruck ,Bezirk 16", bis auf Nr. 179 und A179 kompletter gestempelter Prachtsatz, bis auf 1 Wert alle signiert, — ex166/81lll 80~
k) Hochstwerte signiert Dr. BSheim BPP (OJVAN
9 3158 12 Pfg Arbeiter mit Aufdruck 14 - Freiberg”, senkrechter 4er-Streifen auf portogerechtem Fernbrief (GroBformat, 1x gefaltet) aus FREIBERG 2.7.48 nach  170II(4) & 30~
(4 Leutersdorf, reiner Firmenbedarf!
g 3159 3 - Berlin 17, Handstempelaufdruck auf 16 Pfg Arbeiter, Einzelfrankatur auf Geschaftspapiere (unten mit Lochung und Ausriss), verwendet in West-Berlin - 1721 &1 30~
- aus BERLIN-CHALROTTENBURG 5.7.48 in die SBZ, gepr. Dr. Boheim, trotz der Einschrankungen noch feines Bedarfsstiick!
'c; 3160 3 - Berlin, Handstempelaufdruck auf 24 Pfg Arbeiter, 2x auf Bedarfsbrief aus BERLIN 54 4.7.48 nach Thale, Randspuren, gepr. Dr. Bdheim BPP 17412) XA 20~
3161 16 - Rudolfstadt, Handstempelaufdruck auf 12 Pfg und 3x 24 Pfg Arbeiter, Einschreiben-Brief vom 6.7.48 nach Bad Blankenburg, Ak-Stempel, signiert ~ 174ll1(3),170lll 30~
X
3162 20 - Falkenberg, Aufdruck auf 24 Pfg Arbeiter, EF auf Bedarfsbrief vom 5.7.48 nach Halle, Faltspuren 174V X 15~
3163 2 Pfg Maschinenaufdruck mit doppeltem Aufdruck, postfrisches Kabinett-Paar, doppelt signiert Weigelt BPP 182DDI(2) ** 20~
3164 2 Pfg Arbeiter mit Maschinenaufdruck ungezéhnt, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, signiert 182U ** 40~
3165P 20 Pfg Maschinen-Aufdruck im postfrischen Kabinett-Unterrandpaar mit HAN ,4164.47 2" 189(2)HAN ** 50—
3166P 40 Pfg Maschinen-Aufdruck im postfrischen Kabinett-Viererblock mit Unterrand und HAN ,4165.47 1" 193(4)HAN ** 75~
3167P 60 Pfg. Maschinenaufdruck; sauber gest. Wert in tadelloser Erhaltung auf kleinem Briefstlick, Mi. 120 EUR 195a A 40~
3168 5 Pfg Maschinenaufdruck auf Baren, Papier u, glatte Gummierung, ungebrauchtes Kabinettstlick mit doppeltem Aufdruck, gepr. Weigelt BPP 200AuxDDI * 20~
3169 6 Pfg Maschlinenaufdruck auf Béren, Papier wa, geriffelte Gummierung, postfrisches Kabinettstiick mit doppeltem Aufdruck (1x normal, 1x als Blinddruck), 201AwazDDIl ** 20~
gepr. Weigelt BPP
3170P 6 Pfg. grauviolett, Doppeldruck d. Aufdruckes, postfr,, gepr. (130,-) 201DD ** 35—
3171 8 Pfg Baren mit Maschinenaufdruck mit zusétzlich 2. Blinddruck, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand, gepr. Paul BPP 202AvxDDII ** 30~
3172 8 Pfg Baren mit Maschinenaufdruck mit zusétzlich 2. Blinddruck, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Paul BPP 202AvxDDII ** 30~
3173P 5 Pfg mit gelblichgriin mit Maschinenaufdruck, tadellos postfrisch, gepr. Paul BPP 207b ** 150~
3174 15 Pfg Hegel senkrechter 3er-Streifen mit linkem Bogenrand ( 1 Wert mit Bordiire ) und senkrechtem Borkengummi, postfrisch Pracht 2172(3) ** 60~
3175 80 Pfg (3), 60 Pfg (Mgl.), 50 Pfg und 40 Pfg Kdpfe | auf Einschreiben-Ubersee-Luftpostbrief (GroBformat) aus LEIPZIG 27.11.50 in die USA, Spuren, recht  226(3)u.a. XJ 30~
hohes Porto!
3176P 50 Pfg Leipziger Messe dunkelkobalt, postfrisches Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Paul BPP 231b ** 100~
3177P 50 Pfg Friihjahrsmesse dunkelkobalt auf Kabinett-Sonderkarte mit SST vom 7.3.49, doppelt signiert Paul BPP 231 A 150~
3178 Wolfgang von Goethe, kompletter gestempelter Kabinett-Satz aus der rechten unteren Bogenecke mit DV 234/38DV © 45~
3179 Goethe-Block tadellos gestempelt mit Sonderstempel WEIMAR 28. August 1949, Mi. 300,- BL.6SST © 110~
Zusammendrucke
3180 Ziffern-Zusammendruck SK Zd 2, postfrisches Kabinettstick, 60,- SKzd2 ** 20~
3181 Ziffern-Zusammendrucke, alle 8 verschiedene mit Rand, postfrisch, Pracht, 80,- \*/¥2d1 3/16,S2d3/4 30~
Ganzsachen DDR
3182 20 Pfg Auslands-Doppel-GSK bzw. GSK, 6 Stiick meist P 64/65, jeweils mit Blanko-Stempel, Mi. fiir ungebraucht ca. 160,- P61, ua. X 40~
3183 5 Pfg Antwort-GSK mit 10 Pfg Zusatzfrankatur als Auslands-Antwortkarte mit Text aus STOCKHOLM 24.10.56, gepr. Schonherr BPP P70IA X1 25~
DDR
3184 6 Pfg. Firmenfreistempel a. Verrechnungsscheckvordruck der Sparkasse Kleinschmalkalden von 1951, iibliche Banklochung, seltener kaum einmal X 32~
angebotener Beleg
3185 6 Pfg. purpurviolett a. Verrechnungsscheckvordruck von 1949 an die Landeskreditbank Brotterode/Thiir, iibliche Registerlochung, seltene Verwendungs-  SBZ213 X 70~
art, kaum einmal angeboten
3186P 30 Pfg Weltgewerkschaftsbund graurot, postfrisches Kabinettstiick, Fotoattest Paul BPP: ,...echt und einwandfrei - in tadelloser Erhaltung” 2440 ** 300~
3187 Kleines Lot diverser guter Anfangsausgaben Michel-Nummem 250-55, 260-70, 284-85, 289-97 tadellos postfrisch, Mi. 572,50 ex 250/297 ** 110~
3188 12 Pfg. Pieck a. frankiertem Verrechnungsscheckvordruck von 1951 von Pappenheim nach Apolda, tbliche Registerlochung, seltene Verwendungsart, 251 X 36—
kaum einmal angeboten
3189 5 DM Pieck |, postfrischer Schalterbogen mit DV und DZ in tadelloser Erhaltung, Mi. 610,~ 255(50) ** 60—
3190 Akademie 1950, bis auf 10 Pfg. alle mit linkem Seitenrand, Mi. 190,- 261/70 ** 45~
3191 Akademie komplett tadellos postfrisch, Mi. 190,— 261/70 ** 60—
3192 Akademie komplett tadellos gestempelt, Mi. 120~ 261/70 © 50—

3193P  Akademie einwandfrei gestempelt auf Briefstiicken mit Sonderstempeln, Mi. 120.- 261/70 A 40~
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3194 Akademie, tadellos postfr. Oberrandsatz, Mi. 190,— 261/700R ** 64—
3195P DEBRIA-BLOCK auf Einschreiben-Brief mit SST vom 28.8. und Sonder-R-Zettel, saubere Erhaltung! BL7 X 70~
3196 Debria-Block tadellos auf Blanko-Schmuckumschlag mit allen drei Sonderstempeln, Mi. fiir losen Block 200~ BL7 X 70~
3197 Debria-Block tadellos postfrisch, Mi. 200,~ Bl.7 ** 65~
3198 Debria-Block tadellos gestempelt B.7 © 72~
3199P DEBRIA-Block auf Schmuck-FDC mit 2 verschiedenen ESST vom 26.8.50, Pracht BL77FDC XX 70~
3200 12 Pf. ,Chinesen” griin Eckrandstlick links oben tadellos ** 286 ** 42~
3201 12 Pf. Chinesenfreundschaft tadellos postfrisch, Mi. 110,— 286 ** 40~
3202 Deutsch-chinesische Freundschaft 1951, tadellos postfrisch, Mi. 360,- 286/88 ** 90~
3203 Chinesenfreundschaft komplett sauber ungebraucht, dabei 12 Pf. als rechte obere Bogenecke, Mi. 180~ 286/88 * 60—
3204 Deutsch-chinesische Freundschaft, Prachtsatz mit sauberem Tagesstempel 286/88 © 40~
3205P  Deutsch-chinesische Freundschaft, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 360,- 286/88 ** 110~
3206P 24 Pf. Chinesen tadellos postfrisch (140,-) 287 ** 40~
3207P 24 Pfg Deutsch-chinesische Freundschaft, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke mit komplettem Druckvermerk, leichte Faltungin - 287DV ** 120~
der Zahnung, 450,
3208 Pieck mit Wz. 2, tadellos postfrisch, Mi. 140,- 322/25 ** 40~
3209 Kopfe mit Wz. 2, sauber ungebraucht, mit kl. Falzrest, Pracht! Mi. 140,- 327141 * 30~
3210P Personlichkeiten in waag. Paaren (fast alle Unterrand) tadellos postfrisch Luxus komplett einschl. Lackmarke. Mi. 880, fiir lose Marken. Preise fiir Paare ~ 327/41(2) ** 300~
stehen noch aus.
321 60 Pfg. KGpfe, gest. Papier v in b-Farbe, tadellos postfrisch, gepriift Paul BPP, Mi. 90,- 338vb ** 25~
3212 12 gest. Ausgaben mit Druckvermerk, dabei 342/43, 464/66, alles tadellose Erhaltung, Mi. tiber 160,- EUR ex342/547 © 35~
3213 60 Pfg Radfahrer mit Plattenfehler ,kopfstehendes B”, 1x postfrisches und 1x gestempeltes (SST) Kabinettstiick mit Unterrand 35712) **/© 30~
3214 Flinfiahresplan im Offsetdruck komplett tadellos postfrisch, Mi. 180,— 362/79 ** 50~
3215 Fiinfjahresplan im Offsetdruck, tadellos postfrisch, Mi. 180,- 362/79 ** 50—
3216 4 Karl-Marx-Blocke, tadellos postfrisch, Mi. 480,- BL.8/9AB ** 120~
3217 Marx-Blocks gezahnt und ungezahnt komplett tadellos postfrisch in absoluter Luxuserhaltung. Wie frisch von der Post geholt! Mi. 480,—~ BI.8/9AB ** 150~
3218P Marx-Blocks gezahnt und ungezahnt komplett je mit Tagesstempel tadellos Luxus, Mi. 850,~ BI.8/9A+B © 250~
3219 Finfiahrplan 1953, kompletter postfrischer Prachtsatz, 280,- 405/22 ** 60—
3220 20 Pfg. Fiinfjahresplan im Buchdruck, Hchstwert!, Mi. 110,- 413 ** 25~
3221P Block ,Tag der Briefmarke” tadellos mit Sonderstempel und Plattenfehler Il (Rahmen oben rechts gebrochen), Mi. 500,~ BL1OII SST 150~
3222 12 gest. Ausgaben mit Druckvermerk, dabei 561/63, 586/91, 609/15, tadellose Erhaltung, Mi. iiber 200,- EUR ex559/615 © 40~
3223P 10 Pfg und 25 Pfg Bertolt Brecht auf 2 Schmuck-FDC's, dabei 1x mit SST 593/64(2)FDC 100~
X
3224 20 Pfg Sparwochen mit Abart ,Farbe hellgriinlichgrau fehlend”, postfrisches Kabinettstlick mit Oberrand 599F ** 40~
3225P 20 Pfg Novemberrevolution auf 2 Schmuck-FDC's, 1x mit SST und 1x mit Tagesstempel, 165,- 662(2)FDC X 50~
ol 3226 20 Pfg Novemberrevolution auf FDC mit Tagesstempel BERLIN N 54 7.11.58 662FDC X1 25~
Sl 3227 20 Pfg Novemberrevolution auf FDC mit Tagesstempel POTSDAM 7.11.58 662FDC X1 25~
oy 3228 20 Pfg. Restaurierung Brandenburger Tor, Maximumkarte mit minimal unsauberem ESST ,BERLIN ¢ 25 ...10 JAHRE DEMOKRATISCHES BERLIN 29.11.53", 665 MK 30—
(o)) selten
IOl 3220P 20 Pfg Pieck braunlichorangerot, tadellos postfrisch, gepr. Paul BPP, Michel unrealistisch und kaum angeboten! 673b ** 50—
4 3230 Dimitrow als 2 Dreierstreifen-Kombinationen auf portogerechtem Schmuck R-Brief vom 2 Tage, riicks. Lasche fehlend sonst tadellos WZzd3133 X 50—
g 3231 1967/8,1320/2, 1343/5 und 1478/80, 3 Kleinbogen mit Sonderstempel 132072 ff © 25~
. 3232 1982, MeiBener Porzellan, kpl. Satz im Kleinbogen mit Leerfeld, mit Sonderstempel 2667/70 © 15~
o [BEZEE 1986, Jahreszusammenstellung in Schutzhiille, tadellos * 40~
3234 Alphabetisierung, kpl. Bogen 3353 ** 28—~
3235 Postwertzeichenjahrbuch 1990, tadellos B7 ** 30~
DDR Druckvermerke
3236 1 DM schwarzoliv u. 2 DM braunrot je mit DV, gest. (160,-) 342b/43DV © 35~
DDR Dienst
3237P Dienst A: 5 Pf. smaragdgriin in Type IIXIl tadellos postfrisch, gepr. Weigelt, Mi. 450,— 18X ** 150~
3238P Dienst A: 10 Pf. blaulichgriin in Type IIXIl tadellos postfrisch, gepr. Weigelt, Mi. 400,— 19IX11 ** 120~
3239 10 Pfg., Faserpapier, Type yll, Mi. 120,- 30yll ** 30~
ZKD C
3240 Laufkontrollzettel 1963, tadellos postfrisch, Mi. 40,- 1/15 ** Gebot
3241P Laufkontrolizettel mit vierstelliger Kontrollnummer, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 17 Werten, 400,- 16/30 ** 120~
ZKD D
DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REFUBLIK
DEUTSCHE POST
1 "'"\'I
i \‘{- 4
: : aN"
| i 5 Postwertreschen ru 20 Plernig
.fﬂj =1 Mk -
: Cw i
- — 4 3242 3243 3249
20 Pf. vertrauliche Dienstsache schwarz auf hell-lilarosa tadellos postfrisch, FA Paul: ,Echt und einwandfrei.” Mi. 3200,- 2 ** 1100~
3243P  Vertrauliche Dienstsachen 20 Pf. schwarz auf hellilarosa tadellos ©, gepr. Weigelt BPP, Mi. 400~ 20 120~
3244 20 Pfg. lilarosa a. vertraulicher Dienstsache, Marke etwas (iber den Rand geklebt, Umschlag kleine Einrisse, aber sonst sehr schén, gepr. Engel 2 X 180~
3245P 20 Pf. schwarz auf hell-lilarosa tadellos gestempelt mit PF ,weiBer Fleck im Ahrenkranz”, gepr. Engel, Mi. 600,— 2PFIl © 200~
Markenheftchenbogen DDR
3246 Markenheftchenbogen 1-3 komplett tadellos postfrisch MHB1/3 ** 200~
3247 Markenheftchebbogen 7-9, tadellos postfrisch, ungefalten MHB7/9 ** 100~
3248 30 und 50 Pfg im kpl. Bogen MHB20/21 ** 30~
Sondermarkenheftchen (SMHD)
3249P  Sondermarken-Heftchen Nr. 2a mit Druckvermerk ,1-6-1 2863-1271 Ag 114/376/71" und 10x Nr. 1888, Kabinetterhaltung 2a ** 400,
ZKD
3250 Kleines Doublettenlot von 15 Briefen, u.a. 17 F(MEF) 1730 X 25~
3251 (20 Pf), 5 Briefe mit verschiedenen Kennbuchstaben, u.a. 19IP (98) ER=Y 18—

3252 (20 Pf) 6 Briefe mit verschiedenen Kennbuchstaben AR 15—
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3253
3254
3255
3256
3257
3258
3259

3260
3261

3262
3263
3264
3265

3266
3267
3268
3269
3270

3271
3272
3273

3274
3275P
3276
3277p

3278

3279
3280
3281P

3282
3283P
3284
3285

3286P

3287
3288

3289

3290p
3291p

3292
3293p
3294

3295
3296P
3297P
3298P
3299p
3300
3301
3302
3303
3304
3305

3306

3307
3308
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15 Pfg. Zirkelbogen mit Plattenfehler Ilb: offener Zirkelknopf, Mi. 80,-

(20 Pf) 7 Briefe mit verschiedenen Kennbuchstaben, u.a. Cund N

(20 Pf) 6 Briefe mit verschiedenen Kennbuchstaben, u.a. DA

(20 Pf) 3 Briefe mit den Kennbuchstaben, V, W und Y

(20 Pf) 4 Briefe mit den Kennbuchstaben, X, Z, HP und NK

(10, 20 Pf) 4 Briefe, alles Type | mit verschiedenen Kennbuchstaben

15 Pfg Zirkelbogen mit Plattenfehler lla, offener Zirkelknopf, geschlossener Schenkel, Mi. 150,-

Einschreibemarken

Einschreibemarke im Paar gez. 9 1/2 dickes Papier 1057 Berlin, tadellos postfrisch, Mi. 170,
Einschreibemarke im Paar, gez. 9 1/2, dickes Papier, 701 Leipzig, tadellos postfrisch, Mi. 85,-

Selbstbedienungspostamter Versuchsausgaben

1. Versuchsausgabe V(2), PLZ 1057, a. R--Brief nach Dresden, dazu Einlieferungsschein

1. Versuchsausgabe, PLZ 1057, getrennt, postfr., gepr.(160,-)

1. Versuchssausgabe V(1), PLZ 701, Eilboten-R.-Brief mit Einlieferungsschein, Fremdverwendung beim Postamt 17 (100,-)
1. Versuchssausgabe V(1), PLZ 8068, R.-Brief mit Einlieferungsschein

2. Ausgabe

50 Pf. Einschreibegebiihrenzettel, PLZ 113a in Type II, R-Brief mit Einlieferungsschein (80,-)

50 Pf. Einschreibgebiihrenzettel, PLZ 195-1, R.-Brief mit Einlieferungsschein (ARGE E 195-1 100 EUR)

50 Pf. Einschreibgebiihrenzettel, PLZ 214-2, R -Brief mit Einlieferungsschein

50 Pfg. Einschreibgebiihrenzettel, PLZ 25-3 1, 2. Auflage, R-Brief mit Einlieferungsschein

50 Pf. Einschreibgebtihrenzettel, PLZ 356 in Type I, mit Handstempelaufdruck einer ,6" R-Brief mit Einlieferungsschein , postalisch geduldetes
Provisorium

50 Pf. Einschreibgebiihrenzettel, PLZ 402sa in Type |, R.-Brief mit Einlieferungsschein u. SStpl. Arbeiterfestspiele

50 Pf. Einschreibgebiihrenzettel, PLZ 425-1 in Type |, R-Brief mit Einlieferungsschein  (ARGE 90,-)

50 Pf. ELnschreibgebUhrenzettel, PLZ 4303 von Ballenstedt mit Handstempelaufdruck ,43 Quedlinburg”, 2. Auflage nach Haubold, R -Brief mit Einliefe-
rungsschein

50 Pf. Einschreibgebiihrenzettel, PLZ 4305 f von Gernrode mit Handstempelaufdruck ,43 Quedlinburg”, R-Brief mit Einlieferungsschein

50 Pf. Einschreibgebiihrenzettel, PLZ 61-5a in Type II, R-Brief mit Einlieferungsschein (ARGE 150,-)

50 Pf. Einschreibgebiihrenzettel, PLZ 704e, Type I, R-Brief mit Einlieferungsschein (ARGE 80,-) (Mi. 100,-)

50 Pf. Einschreibgebiihrenzettel, PLZ 83-4cz mit Quittungsteil links statt rechts, R.-Brief mit Einlieferungsschein

Propaganda Kalter Krieg

12 Pfg Propagandafalschung Pieck mit Henkerstrick als Falschung zum Schaden der Sammler auf Brief mit echtem Maschinenstempel, Fotobefund Mayer
BPP

12 Pfg Propagandafalschung als Falschung zum Schaden der Sammler auf Brief mit echtem Maschinenstempel, Fotobefund Mayer BPP

24 Pfg Propagandafélschung als Falschung zum Schaden der Sammler auf Brief mit echtem Maschinenstempel, Fotobefund Mayer BPP

Félschung der Nr. 414 mit Inschrift ,Berlin-Stalinallee/StraBe des 17. Juni/Undeutsche Undemokratische Republik” auf Brief. Ausfiihrliches FA Schlegel
vom 23.12.2004. Total unterbewertete Seltenheit!

20 Pf. Zirkeldienstmarke als Propagandafélschung tadellos postfrisch, gepr. Schlegel, Mi. 120,~

20 Pfg und 24 Pfg Dienstmarken zum Schaden der Post, 2 postfrische Kabinettstick mit linkem Rand, signiert Schlegel

24 Pf. Zirkeldienstmarke als Propagandafélschung tadellos postfrisch, gepr. Schlegel, Mi. 150,—

20 Pfg Elster - Bad der Werkbonzen, postfrisches Kabinettsttick aus der linken oberen Bogenecke, signiert Schlegel

Belgien Ganzsachen

5 C. griin Frage- u. Antwortteil zusammenhangend mit der Abart langes Jin , Zijde" beim Antwortteil, auBerordentlich seltene u. gesuchte GS, von der nur
wenige Stlicke existieren, bedarfsgebraucht

Belgien
1971, 20 verschiedene ungez. Ausgaben, KW 273,- EUR
15 F. Turn u. Taxis, farbiger Sonderdruck a. weiem Karton mit Pragesiegel, nach Spezialkatalog SLX 6, KW 170,- EUR

Belgien Zusammendrucke

LEmulsion Scott” + 75 C. sauber ungebraucht

Bulgarien

Balkaniade 1931, kompletter postfrischer Kabinettsatz
8. Kongress des Sportverbandes Junak, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 450,-

Frankreich

20 C. blauim waager. Viererstreifen mit kleinen Mangeln auf Neujahrs-Faltbrief mit vier klaren PC,,420" von BLOIS 1 JANU. 55 nach Basingstoke/England
Napoleon Ill. 5 C. griin auf griinlich, postfrisch, min. Bug, Mi. 220, fiir *

Kuvert mit 20 C. blau von Paris 1867 nach Creil, von dort mit 2* 5C. griin u. 20 C. blau weitergeleitet nach Briissel/Belgien, trotz Mangel der Nachsende-
frankatur ein hiibscher und interessanter Auslandsbrief

1 C. grlin in Type Il sauber ungebraucht

5 C. Allegorie in Type I; ungebrauchter Wert in iiberdurchschnittlicher Erhaltung, Falz entfernt - wirkt wie postfrisch; mehrfach gepriift; Mi.850.-; Yvert 64
20 C. Allegorie; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; gepriift Calves; Mi. fiir * 600.-; Yvert 67

1 Fr. Allegorie in Type I; ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung; wie postfrisch wirkend; gepriift Calves; Mi. 900.-; Yvert 72

10 Fr. Ozeaniiberquerung, postfrisches Kabinettstiick, 650,-

7.10.1941; Souvenirstempel mit beigeklebter Vignette auf s/w Ansichtskarte vom Eifelturm in tadelloser Erhaltung

Petain Ser-Streifen tadellos postfrisch

Satz komplett tadellos postfrisch

500 F. Flugpost tadellos postfrisch

12 bis 50 Fr. Bertihmte Franzosen; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 130~

1 Fr. Philatec mit Zierfeld, 8 aus zertrenntem Kleinbogen, postfrisch, Pracht, 160,

Frankreich Porto

Weizengarben tadellos postfrisch

Frankreich Kolonien

20 C. blau, voll-/breitr. geschnittener Kabinettwert, gest,, sign. Bruin (100,-)
30 C. braun, ungebr., gepr. Bihler
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GroBbritannien

3300 IR 3310 . 3312 3317

1 P.schwarz, Platte 2, RL, breitrandiges, farbfrisches, etwas unklar mit rotem Malteserkreuz gestempeltes Exemplar mit Plattenfehler: schwacher Abstrich
des Eckbuchstaben ,R", Fotobefund Louis BPP: ,...echt und einwandfrei”

Plate 2-RL, Red Maltese Cross, 4 Margins, R with plate mistake, cert. Louis BPP, Cat: 280f

1 P. schwarz, Platte 10, P, allseits sehr breitrandiges Exemplar (oben mit Teil der Nachbarmarke), kréftig gestempelt mit schwar-
zem Malteserkreuz, Fotoattest Louis BPP: ,...leichte senkrechte Bugspur, sonst in guter Erhaltung”

Plate 10-Pl, Black Maltese Cross, 4 Margins, cert. Louis BPP ... small vertical trace of crease” Cat: 500£

3 P. rotbraun, Platte 21, DE, farbfrisches, allseits vollrandiges Kabinetstiick mit sauber aufsitzendem schwarzem Malteserkreuzstempel

Plate 21: Registered 11 December 1841 and destroyed 21 February 1843. Single DE, Black MX, 4 Margins, Double D.

3 P.rotbraun, Platte 24, Al, sehr farbfrisches, allseits vollrandiges Kabinettstick mit sauber aufsitzendem lokalem Malteserkreuzstempel von Schottland
Plate 24: Registered 4 March 1842 and destroyed 18 August 1843. Single Al, Scottish Black MX Type |, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 27, PF, farbfrisches, allseits vollrandiges Kabinettstiick mit schwarzem Malteserkreuzstempel entwertet

Plate 27: Registered 5 September 1842 and destroyed 7 October 1843. Single PF, Black MX, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 28, K, farbfrisches, allseits gut gerandetes Exemplar, sehr sauber mit schwarzem Malteserkreuzstempel entwertet

Plate 28: Registered 14 September 1842 withdraw from press 16 September 1843. Single JK, Black MX, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 34, HE, farbfrisches, gut gerandetes Kabinettstlick mit schwarzem Malteserkreuzstempel entwertet

Plate 34: Registered 7 June 1843 and destroyed 25 June 1844. Single HE, Black MX, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 40, KF, farbfrisches, allseits gut gerandetes Kabinettstiick, entwertet mit schwarzem Nummernstempel

Plate 40: Registered 17 November 1843 and destroyed 25 June 1844. Single KF, Numeral Cancel, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 43, TH, vollrandiges und farbfrisches Exemplar, etwas unklar mit schwarzem Malteserkreuzstempel entwertet, giinstig!

Plate 43: Registered 23 January 1844 and destroyed 27 February 1845. Single TH, Black MX, 4 Margins.

3 P.rotbraun, Platte 44, D\, farbfrisches, allseits gut gerandetes Kabinettstiick, sehr sauber und klar entwertet mit schwarzem ,Inland Office” Stempel 17
Plate 44: Registered 29 February 1844 and destroyed 1 April 1846. Single DI, Inland Office 17, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 46, ML, farbfrisches, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstiick, sauber entwertet mit schwarzem schottischem Nummernstempel
159

Plate 46: Registered 4 May 1844 and destroyed 22 February 1845. Single ML, Scottish Cancel, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 48, SE, farbfrisches Bedarfstlick mit schwarzem Nummernstempel 545 - Tune

Plate 48: Registered 19 June and destroyed 1 April 1846. Single SE, Numeral Cancel 545-Tune, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 49, OD, farbfrisches, allseits vollrandiges Exemplar mit sauber aufsitzendem schwarzem Nummermstempel 186 - Dublin

Plate 49: Registered 12 September 1844 and destroyed 27 February 1845. Single OD, Irish Cancel 186-Dublin, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 50, TF, farbfrisches vollrandiges Prachtstiick mit schwarzem Nummernstempel 546 - Lyme

Plate 50: Registered 12. September 1844 and destroyed 27. February 1845. Single TF, Numeral Cancel 546-Lyme, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 54, T, farbfrisches vollrandiges Prachtstiick mit schwarzem Nummernstempel 92

Plate 54: Registered 25. January 1845 and destroyed 1. April 1846. Single TI, Numeral Cancel 92, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 56, SL, farbfrisches, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstiick (oben rechts sogar mit kleinem Teil der Nachbarnmarke), entwertet
mit schwarzem schottischem Nummernstempel 159

Plate 56: Registered 25. February 1845 and destroyed 1. April 1846. Single SL, Scottish Cancel 159, 4 very large Margins.

3 P. rotbraun, Platte 63, EE, enorm farbfrisches, allseits breitrandiges Kabinettstiick mit schwarzem ,Inland Office” Stempel 3

Plate 63: Registered 2. September 1845 and destroyed 15. May 1847. Single EE, Inland Office 3, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 65, QH, farbfrisches, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstiick, entwertet mit schwarzem Nummermstempel 8

Plate 65: Registered 2. February 1846 and destroyed 15. May 1847. Single QH, Numeral Cancel 8, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 68, waagerechtes Paar TD-TE, (davon die linke Marke mit senkrechtem Bug), sonst ist die Erhaltung einwandfrei - sehr farbfrisch, all-
seits voll- bis breitrandig geschnitten, sauber auf Briefstiick mit schwarzem schottischem Nummernstempel, glinstig!

Plate 68: Registered 17. April 1846 and destroyed 15. May 1847. Pair TD-TE, Scottish Cancel, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 74, AC, farbfrisches, allseits sehr breitrandig geschnittenes Kabinettstiick mit kleinem Teil der Nachbarnmarke unten, entwertet mit
schwarzem Nummernstempel 930 - York

Plate 74: Registered 14. January 1847 and destroyed 2. December 1848. Single AC, Numeral Cancel 930-York, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 76, JA, farbfrisches, gut gerandetes Prachtstlick mit schwarzem ,Inland Office” Stempel 9

Plate 76: Registered 19. April 1847 and destroyed 2. December 1848. Single JA, Inland Office 9, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 82, QF, farbfrisches, vollrandiges Kabinettstick mit schwarzem irischem Nummernstempel 445 - Waterford

Plate 82: Registered 12. January 1847 and destroyed 6. march 1850. Single QF, Irish Cancel 445-Waterford, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 84, FE, farbfrisches, vollrandiges Kabinettstiick mit schwarzem Nummernstempel 75 - Birmingham

Plate 84: Registered 11. October 1848 and destroyed 6. march 1850. Single FE, Numeral Cancel 75-Birmingham, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 84, LA, farbfrisches, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstiick (links mit Bogenrand und Inschrift), entwertet mit schwarzem Num-
mernstempel 92 - Cupar (Schottland)

Plate 84: Registered 11. October 1848 and destroyed 6. march 1850. Single LA, Scottish Cancel 92-Cupar, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 86, EB, farbfrisches, vollrandiges Kabinettstlick mit schwarzem ,District Office” Stempel 55

Plate 86: Registered 11. October 1848 and destroyed 6. march 1850. Single EB, District Office 55, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 87, JI, farbfrisches, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstiick mit schwarzem ,Inland Office” Nummernstempel 10

Plate 87: Registered 11. October 1848 and destroyed 6. march 1850. Single JI, Inland Office 10, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 88, NG, farbfrisches, vollrandiges Kabinettstlick mit schwarzem schottischem Nummernstempel 131 - Edingburgh

Plate 88: Registered 20. March 1849 and destroyed 6. march 1850. Single NG, Scottish Cancel 131-Edingburgh 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 91, RE, farbfrisch, vollrandig, tadellos gestempelt mit schwarzem ,District Office” Stempel 56

Plate 91: Registered 24. May 1849 and destroyed 22. October 1851. Single RE, District Office 56, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 92, Al, farbfrisches, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstiick, entwertet mit schwarzem ,Inland Office” Stempel 7

Plate 92: Registered 24. May 1849 and destroyed 10. March 1851. Single Al, Inland Office 7, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 16, DD, sehr sauber und zentrisch gestempeltes Bedarfstiick mit schwarzem Malteserskreuztempel von Belfast

Plate 16: Single DD, Black MX, on part from a cover Belfast Late, 4 Margins

3 P.rotbraun, Platte 20, LL, sauber gestempelt auf Kabinett-Briefstiick mit schwarzem Malteserkreuzstempel und nebensitzendem Nummerstempel ,2"
Plate 20: Registered 15 November 1841 and destroyed 7 October 1843. Single LL, Black MX and 2 alongside, 4 Margins.

3 P. rotbraun, Platte 13, NG, farbfrisch, allseits vollrandiges Kabinettstlick mit schwarzem Malteserkreuz entwertet

Single NG, Black Maltese Cross, 4 Margins Bottom doubled (Basal shifts), Cat: 140£

1 P rotbraun, Platte 23, waagerechtes Paar QI-QJ, dreiseitig gut gerandet (rechts knapp geschnitten), farbfrisch mit schwarzem Malteserkreuz

Pair QI-QJ, Black MX, 4 Margins, Cat: 120£]

3 P. rotbraun, Platte 26, waager. 4er-Streifen DF-DG-DH-DI mit schwarzem Malteserkreuz - links und rechts sehr breitrandig, oben
und unten jedoch Bedarfschnitt, farbfrisch, sehr dekorative Einheit!

Strip of four DF-DI, Black MX, 4 Margin, Cat: 400£

3 P. rotbraun, Platte 29, waager. 4er-Streifen BG-BH-BI-BJ in gestempelter Bedarfserhaltung mit zart aufsitzendem schwarzem Malteserkreuz, linke Mar-
ke stark abgeschnitten, trotzdem sehr dekorative Einheit!

Strip of four BG-BJ, Black MX, 3 stamps have 4 Margins the 4th just cut at left side, Cat: 350£

b ® 220~
1 ® 350~
3@ 30~
310 50~
3G 25~
310 30~
310 30~
3G 30~
3@ 50~
310 30~
3G 25~
310 20~
3@ 30~
o) 25~
3G 20~
3@ 30~
3G 20~
310 20~
310 30~
o) 20~
o) 20~
310 30~
3G 20~
o) 30~
3@ 20~
310 20~
3G 20~
3@ 20~
310 20~
[N 50~
E[IN 40~
o) 80~
32) © 70~
314) ® 400~
314) © 250~



3344p

3345P
3346P

3347pP

3348pP

3349P
3350P
3351P
3352P

3353

3354
3355P
3356P

3357

3358
3359
3360
3361
3362

3363P

3364FP
3365P

3366
3367
3368
3369P
3370P
3371P
3372
3373
3374
3375P
3376

3377P
3378

3379P
3380FP
3381P
3382
3383
3384
3385
3386
3387
3388
3389

3390

3391P

3392p
3393P
3394pP

97

3 P. rotbraun, Platte 36, SK, enorm farbfrisches, allseits breitrandiges Kabinettstiick mit sauber aufsitzendem lokalem Malteserkreuzstempel von DUBLIN
in schwarzer Farbe, Fotobefund Louis BPP: ,..echt und einwandfrei”

Single SK, Black MX Dublin, 4 Margins, Cat: 90£

3 P. rotbraun, Platte 40, SA-SB, farbfrisches, allseits gut gerandetes waager. Prachtpaar mit sauber aufsitzendem schwarzem Malteserkreuzstempel
Pair SA-SB, Black MX, 4 Margins, Cat:220£

3 P.rotbraun, Platte 52, waager. 4er-Streifen EA-EB-EC-ED, oben und unten vollrandig, links und rechts sehr knapp geschnitten, farbfrisch, sauber entwer-
tet mit schwarzem Nummerstempel 180 - Chester

Strip of four EA-ED, Numeral Cancel 180-Chester, 4 Margins, Cut into left side and right side, Cat: 120£

3 P. rotbraun, Platte 58, waager. 6er-Streifen LA-LB-LC-LD-LE-LF, schone farbfrische Einheit in gestempelter Bedarfserhaltung, sehr sauber entwertet mit
schwarzem Nummernstempel 4

Strip of six LA-LF, Inland Office 4, 4 Margins, Cut into left and right side, Cat: 250£

3 P. rotbraun, Platte 69, waager. 4er-Streifen OH-OI-0J-OK, allseits voll- bis breitrandig, farbfrisch, sauber entwertet mit schwarzem Nummernstempel
262 - Droitwich

Strip of 4 OH - OK, Numeral Cancel 262-Droitwich, 4 Margins, Cat: 200£

3 P. rotbraun, Platte 81, waager. 3er-Streifen PD-PE-PF, allseits voll- bis breitrandig, farbfrisch, sauber entwertet mit schwarzem Nummernstempel 436
Strip of 3 PD-PF, Numeral Cancel 436 , 4 Margins, Cat: 80£

3 P. rotbraun, Platte 96, HL, sehr frisches, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstiick mit sauber aufsitzendem blauem Nummernstempel 68 - Bewdley
Single HL, Numeral Cancel Blue 68-Bewdley, 4 Margins, Cat:150£

3 P. rotbraun, Platte 99, als senkrechter Paar HB-IB auf Briefstiick mit schwarzen Nummernstempel 13

Pair HB-IB, Inland Office 13, on a part from a cover, 4 Margins, Cat: 100£

10 Sh und 1 Pfund Burgen mit Wz. 21, 2 postfrische Prachtstiicke, 260,

GroBbritannien Auslandspostamter
Marokko, 50 C. und 2 P, tadellos ungebr.

GB Auslandspost Tiirkei

1920, Firmenvordruckbrief mit 2 1/2 P Freimarke aus GB mit Stempel BRISTRISH.A.P.0. CONSTANTINOPLE 1.1. nach Holland, Randspuren

1921,2 1/2 P und 2 P von GB auf Einschreiben-Brief aus BPO CONSTANTINOPLE 24.1. nach Wien, Ak-Stempel, feiner Bedarfsbrief!

2 1/2 Pia auf 6 P. dunkellila, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Brief aus BPO CONSTANTINOPLE 13.7.11 nach Russland und retour, Umschlag unten mit Ein-
riss, sonst feiner Beleg!

Gibraltar
Freimarkenausgabe 1960, kompletter postfrischer Kabinettsatz
Island
5 A. - 40 A. Erganzungswerte, tadellos ungebr.
30 A und 50 A. Aufdruckwerte, ungebr.
7 A.und 10 A. tadellos ungebr.
1 Kr.a. 40 A blau, ungebr.
Wasserfall, tadellos ungebr.
Modena
15 C. grigio seppia, unused with original gum, hinged, full margins, fresh color and in good condition, signed Sorani
Italien

Seltene ungebrauchte 45 Centesimi, mit vollem Originalgummi und Falzrest, noch gut erhalten mit iiblicher Zahnung, Mi. 2000.-
Heiliges Jahr 1925, kpl. Satz mit Stempel ,ROMA 30. APR. 25" riicks. auf GSK, Kabinett

Liechtenstein

1. Freimarkenausgabe auf x-Papier, sauber gestempelter Kabinettsatz, 90,-

Fiirst Johann II auf sauberem Blankobrief 0 Vaduz 6.1.1913, Prachtbeleg, Mi. 90 +
10 Rp. und 30 Rp. Freimarken sowie 87. Geburtstag, tadellos ungebr.
Regierungsjubildum, kpl. bis auf Mi. 83, tadellos ungebr.

3 Rp. - 2 Fr. Freimarken, tadellos ungebr.

2 Fr. - 5 Fr. Freimarken, tadellos ungebr,, 5 Fr. wie postfr.

20 Rp. Vogel im Viererblock auf Eilboten-Vordruckbrief von SCHAAN 3.11.39 nach Balerna
Pfadfinderkonferenz komplett auf seltener Pfadfinderkarte VADUZ 8.8.53
Landesmuseum komplett tadellos gestempelt auf Blanko-Karte SCHAAN 3.12.53
Fiirstenpaar kpl. tadellos postfrisch

Sport IV a. R--Brief nach Berlin mit Ersttags-Stpl.

Liechtenstein Dienst

Aufdruckausgabe, tadellos ungebrauchter Satz (1200,- fiir **)
Zweite Ausgabe sauber ungebraucht

Monaco

75 C. schwarz a. rosa, ungebr.

1 Fr. schwarz a. gelb, tadellos ungebr.

Hochzeit Fiirstin Charlotte, tadellos ungebraucht (** = 500;,-)

2 Fr. Aufdruckwert, tadellos ungebr.

40 C.- 1,50 Fr. Freimarken, tadellos ungebr, bzw. postfr.

Freimarken, Mi-Nr. 149/62, Postauftragsmarken mit Aufdruck, kpl. tadellos, ungebraucht!
Pracht 10 F, Fiirst Louis II, 1938, Blockmarke, Auflage nur 55.000 Stick

10 Fr. u. 20 Fr. Aufdruckwertem, tadellos postfr.

25. Jahrestag der Thronbesteigung Louis I, tadellos postfrisch

Blocklot mit 5,6,8,14,17, tadellos postfrisch. Mi. 141,-

FuBballweltmeisterschaft Argentinien, postfr. ungez. Sonderdruck, tadellos postfr.

Niederlande

12 1/2 C. Legionar-Block, postfrisches Kabinettstlick

Osterreich

2 Kr. GS-Postkarte mit riickseitigem Bildzudruck ,LOVRANA HOTEL-RIVIERA" (Kroatien), postalisch befordert in 1899 nach Unterach (Ankstpl), eine Ecke
minimal bestoBen, ansonst gute Erhaltung

Wappen 1 Kreuzer, einwandfrei gestempelt, vollrandig, gepriift Rismondo, Mi. 600.-

Wappen 6 Kreuzer, einwandfrei gestempelt, rechts leicht bertihrt, gepriift Rismondo, Mi. 550.-

WIPA-Block im Originalumschlag, Block mit den tiblichen kleinen Einklebespuren, tadellose postfr. Erhaltung (die Michelnotierung
fiir postfrisch gilt fiir Blocks mit diesen Einklebespuren).
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149/62 * 35—
163 ** 30—
218/19 ** 40~
Bl2 ** 15~
BL5,6,8,14,17 ** 40~
13155 ** 80—
Bl2 ** 35—
P747d X 100~
Ixc ® 150,—
4xb © 100~
BL1 ** 1200,-
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3395P
339
3397
3398
3399
3400
3401
3402p
3403
3404
3405
3406P
3407
3408

3409p
3410

3411FP

3412P

3413
3414
3415P
3416P

3417
3418
3419p
3420
3421
3422
3423P
3424
3425
3426P

3427
3428P
3429
3430P
3431
3432
3433
3434

3435

3436

3437P

3438P

3439
3440
3441p
3442
3443
3444
3445
3446
3447p
3448p
3449
3450

3451

3452pP
3453P
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1936, Engelbert DollfuB tadellos mit leichten Erstfalzspuren.

Jahrgang 1946 und 1947, je kpl. postfrisch, Pracht! Mi. 174,-

Renner ungezahnt, tadellos postfrisch, Mi. 280,-

Jahrgang 1948 kpl. ohne Trachtenserie, postfr. Pracht! Mi. 103 -

Jahrgang 1949 kpl. postfrisch, Pracht

Jahrgang 1950 komplett, postfrisch. Pracht! Mi. 227,

Jahrgang 1951 und 1952 kpl., mit 968 x +y, postfrisch Pracht, Mi. 265,

1 bis 10 Schilling Végel in tadelloser postfrischer Kabinett-Erhaltung, einheitlich mit rechtem Rand, Mi. 400,- ++

Jahrgang 1953 und 1953 kpl,, ohne Vdgel, postfrisch. Pracht! Mi. 185,-

Vogel 1953, tadellos postfrisch, Mi. 400,-

Jahrgang 1955 und 1956 kpl,, postfrisch. Pracht! Mi. 147,-

1964 (ca.), Essay einer unverausgabten Kennedy- Marke in blau, ungezahnt in Kleinbogenformat auf Kartonpapier mit Stechernamen G. Wimmer
Reitschule, 35 postfr. Blocks, Mi. 120,-

1946, portofreie Vordruckpostkarte von WIEN 2.4. der Meldestelle zur Registrierung (der Nationalsozialisten), dazu Bestatigung aus Pressbaum vom 5.7.

Flugpost Osterreich

1. Segelflug ,Wien Semmering, private Sonderganzsache mit Abb. v. R. Kronfeld, inkl. allen nétigen s/w Stempeln, tadellos
Wiener Messe 1936, Sonder-Luftpostkarte nach Graz, Messevignette, saubere Bedarfserhaltung

RuBland

30 K. rosakarmin/gelblichgriin, gest. Kabinettwert a. dickem Papier, gepr. Mikulski und Attest Hovest BPP ,Die abgebildete Marke
und der Punktnummernstempel (Rechteckform) sind in allen Teilen echt. Erhaltung: Die Marke ist 0,13 mm dick und einwandfrei
erhalten. ”

25. Todestag Lenins, ungez. Block, echt gest. ,RIGA 26.1.50", tadellose Kabinetterhaltung mit vollem Originalgummi, echt gestem-
pelt sehr selten, Attest Hovest BPP “Der Block und der Stempel von Riga mit dem Datum (25.1.50-7) ist in allen Teilen echt. Der
Block hat die MaBe 178/135 mm. Erhaltung: Der Block ist vorziiglich erhalten, der Stempel ist etwas verwackelt abgschlagen. Der
Block ist sehr groB und der originale Gummi ist einwandfrei vorhanden."

Schweiz

1915, 10 C. + 5 C. Privat-Ganzsachen-Nachnahme-Streifband mit dekorativem Druck ,Der Schweizer Pflanzen-Freund” aus RUTI 6.2.15

15 Rp. Rayon IIl mit grBeren Wertziffern, sauber gestempeltes Bedarfstiick, bestens gepr. Pfenninger

1 Fr. violettgrau mit gelbem Seidenfaden, sauber gestempelt, Kurzbefund Kimmel BPP: ,..echt, gut, leichte Mangel (Schnitt), nicht repariert”, Mi. 850,
1 Fr. grauviolett, saubere, farbfrische und ringsum gut weiBrandige Marke mit zwei schwarzen Rautenstempeln, Fotobefund v.d. Weid ,....iberrandiges
Stiick ...gut erhalten”, Mi. 850.-

1 Franken sitzende Helvetia gold, einwandfrei gestempelt, signiert Dietrich

3 C. lebhaftgrau mit Kontrollzeichen 1Xin MiF mit 2 C. auf 5 C, GSK als Auslandskarte aus NEUCHATEL 9.12.03 nach Leipzig, signiert Abt BPP
Gebirgslandsschaften, alle 3 Werte in ungebrauchter Kabinetterhaltung, selten! (900,-)

Pro Juventure 1915, beide Werte in ungebrauchter Kabinetterhaltung, 110,-

Pro Juventute kpl. tadellos gestempelt

Pro Juventute komplett sauber ungebraucht

Pro Juventute 1916 tadellos gestempelt

Pro Juventute tadellos gestempelt

Pro Juventute komplett tadellos gestempelt

20 und 30 C.,Pro Juventute 1921" zusammen auf R-Brief von SENTIER 15.1.22 nach Deutschland mit Riicks. Devisenzensur sowie Ak-Stpl. v. Esslingen
17.1.22, diverse Spuren

Pro Juventute 1922 kpl. tadellos gestempelt

NABA-Block tadellos auf Briefstiick mit sauberem SST 4. X. 34, Fotoattest Marschand BPP: ,...echt und einwandfrei”, Mi. 750,-

Pro-Patria 1951 kompletter postfrischer Kabinett-Viererblocksatz

Lunaba Block 14, tadellos postfrisch

Lausanne-Block tadellos postfrisch

Block 15 auf FDC deutsch

INTERNABA-Block 1974, 45mal gest. u. originalverpackt von der Wertzeichenstelle, Mi. 247,- EUR

Gotthart-Tunnel, 10 gest. Kleinbdgen, Mi. 70,- EUR

Markenheftchenblatter Schweiz

Markenheftchenblatt ohne Rand, Teilwellenstempel

Schweiz Flugpost

1932, Foto ,Die Erfolgreiche Schweizerstaffel...” - Intern. Flugmeeting Zirich mit 2 e. U. von Hauptmann Koepke und Oberleutnant W.Farner

Europ. Amt der Vereinten Nationen
80 C. - 10 Fr, kpl. tadellos ungebraucht

Triest Zone B

ZWANGSZUSCHLAGSMARKEN, 2 (Din) Rotes Kreuz, Doppeldruck des Roten Kreuzes, nach FA Zrinjscak ,...in einwandfreier postfrischer Erhaltung und ist
echt. Ich habe doppelt signiert”, nur wenige Stiicke bekannt!

Vatikan

Pius X1, Serie komplett einwandfrei gestempelt, Mi. 100.-

Freimarken 1933, Serie komplett einwandfrei gestempelt, Mi. 100.-

Juristenkongress, Serie komplett tadellos vom rechten Rand, Nr. 50 leichte Fingerabdriicke, ansonsten tadellos, Mi. 800.-
Juristenkongress, Serie komplett einwandfrei gestempelt, Mi. 100.-

Kath. Presse, Serie komplett einwandfrei gestempelt, Mi. 100.-

Archdologie, Serie komplett einwandfrei postfrisch, Mi. 190.-

Tod von Papst Pius, Serie komplett einwandfrei postfrisch, Mi. 150.-

Basiliken, Serie komplett einwandfrei postfrisch, Mi. 140.-

UPU, Serie komplett postfrisch aus der Bogenecke, tadellos postfrisch, Mi. 190.-

Decretum Gratiani, Serie komplett tadellos postfrisch, Mi. 450.-

Block 1 postfrisch, kleiner herstellungsbedingter Papiereinschluss, tadellos postfrisch, Mi. 240.-

Porto 60 C. auf 2 Lire tadellos postfrisch
Brasilien
2000 R. auf 1000 R. Freimarke in MiF mit 2x 200 R. blau auf Einschreiben-Auslandsvordruckbrief aus RIO DE JEINEIRO 24.4.07
Ceylon

2 P. gelbgriin, gestempelter Kabinettwert mit vollen Randern, tadellos, gepr. Engel, Mi. 140,—
6 P. braunviolett, sauber gestempelter Kabinettwert in frischer Erhaltung, minimal lupenrandig, ansonsten teils breitrandig, Mi. 200

558 *
771/853 **
772/778 **
854/928 **
924/47 **
948/58 **
959/80 **
964/67 **
981/1011 **
984/87 **
1012/30 **

B2 **
DY

601,ua X

4x ©

BL11B ©®

X

12a ©

18Il Bynb ©
18llAys ©

28 ©

51Xbua. X
1211123 *
128/29 *
128/29 ©
130132 *
13032 ©
143/44 ©
172174 ©
173),173 =X

175178 ©
BT A
555/59VBl. **
Bl.14 **

Bl.15 **
Bl.15 ®
Bl.22 ®
1214/15KB

29%x ©

12/20 *

775DD **

1714 ©
2138 ©
45/50 **
45/50 ©
51/58 ©
67172 **
73179 **
149/60 **
161/62 **
185/86 **
BT **
P5 *%

137,1672) =1

3ya ©
bya ©

300~
30~
90~
20~
50~
50~
50~
120~
35~
100~
25~
50~
25~
20~

35~
20~

900,-

1600,~

20~
35~
170~
200~

35~
30~
300~
30~
34~
54~
50~
16~

30~

33~
260~
36~
100~
48~
60~
40~
15~

40~
30~
75~

200~

30~
30~
220~
30~
30~
60~
45~
45~
70~
120~
60~
25~

25~

50~
70~
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China
3454p 1938, Vordruck-Geld-Quittung des Kanton Sanitrarium mit Hakenkreuz und Stempelmarke, Spuren = 50~
Nord-Jemen
3455 50 B. Grenoble und 50 B. Adenauer; je im offiziellen Folder(numeriert) der Postverwaltung; gedruckt auf Goldfolie und tadellose Erhaltung; Mi. nur fir ~ 612A,629A ** 32~

Marken in DM 180,
Nordjemen Porto

3456 6 B.- 1 R. mit Aufdruck; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. in DM 150,- 20124 ** 24~
Kap der guten Hoffnung
3457p 1 P. mattbraunlichrot, stark gelbliches Papier, sauber gestempelter Wert mit kleinen Einschrankungen, Mi. 350~ Twh © 70~
3458P 1 P. karminrosa, sauber gestempelter Wert, 2 Seiten vollrandig, 1 Seite angeschnitten, Mi. 450,— Tlyd © 120~
Barbados
3459P 1/2 P. dunkelgrin, blauliches Papier, vollrandiger Kabinettwert mit Nummernstempel , 1", Mi. 450,— xb © 150~
3460P 1 C. GSK Grant mit Zusatzfrank. 73 u. Riicks. Color-Litho Worlds Columbian Exposition , The Electrical Building"” von Chicago 9.10.1893 nach London/GB PCo X 70~
3461 2 C. braun, tadellos ungebr. 49 * 15~
3462 15 C. Kolumbus, ungebr. kl. helle Stelle, bildseitig attraktiver Wert, Mi. 220,- 81 * 40~
3463 City Express, 5 C. blau, ungebr. Tete-beche-Paar, linke Marke mit starkerem Bug, noch feinst * 150~
Zubehor Allgemein
3464 SCHWANENBERGERS illustriertes Briefmarken-Sammelbuch, erhaltend 11800 Markenfelder auf 360 Seiten, illustriert mit 4200 Markenabbildungen (bis 20~

ca. 1900-1901), 335 Wasserzeichen, 125 Wappen, 48 Portrats etc, gute Gesamterhaltung
Zubehor Leuchtturm

3465 BUND-ZEHNERBOGEN AB 1994, 47 sehr gut erhaltener Leuchtturm Falzlosblatter aus ZB1-ZB8, hoher Neupreis, wenig angeboten, Gelegenheit 30~
3466 BUND: 1949-1996, kompletter gut erhaltener Leuchtturm Falzlosvordruck in 2 schwarzen Klemmbindern mit zahlr. postfr. Marken aus 1957-1968 u.a. 90~
1958-1960 kpl. (Mi. 280,-), alleine das Zubehdr schon Neupr. ca. 370,- Euro

3467 BUND: 1949-1986, kompletter Leuchtturm Falzlostext im blauen Klemmbinder, enthalten ist eine ab ca. 1960/78 kpl. postfrische Sammlung (Postfr. ~ © 100~

- 500,- DM), Mi. iiber 900,- + Zubehdr ca. 200,- Euro

S Zubehor Lindner

% 3468 UNO GENF, 1969-1983, sehr gut erhaltener gebrauchter kpl. Lindner T Falzlosvordruck Gebot

(o) .

% Zubehor Safe

g 3469 Deutsche Kolonien und Auslands Postamter, Luxus-Album mit SAFE Dual Blattern, kpl. 70~

& Minzen
3470 2002-05, Kursmiinzensétze Bund, je komplett A, D, F, G, J, also 20 Platten 100~
3471 Kleine Miinzsammlung Indien, dabei 13 Gold-Fanams und 38 andere indische Miinzen, Fundgrube! 350,

Miinzen Bund
3472 1983-85, 3 Kursmiinzensatze in polierter Platte, 12 Platten komplett (je A, D, F, G, J) 100,
3473 1986-87, 2 Kursmiinzensatze in polierter Platte komplett, 8 Platten (je D, F, G, J) 70~
3474 1988-90, 3 Kursmiinzensatze polierte Platte komplett, 12 Platten (i D, F, G, J) 100~
3475 1991, Kursmiinzensatz in polierter Platte, 5 Platten (A, D, F, G, J) komplett 45~
3476 1992, Kursmiinzensatz in polierter Platte, 5 Platten (A, D, F, G, J) komplett 45~
3477 1993, Kursmiinzensatz in polierter Platte, 5 Platten (A, D, F, G, J) komplett 45~
3478 1994, Kursmiinzensatz in polierter Platte, alle 5 Platten (A, D, F, G, J) komplett 45—
3479 1995, Kursmiinzensatz in polierter Platte komplett, 5 Platten ( D,FG,)) 280~
3480 1996, Kursmiinzensatz in Stempelglanz, alle Platten (A, D, F, G, )komplett 50~
3481 1996, Kursmiinzensatz in polierter Platte, alle 5 Platten (A, D F, G, J) komplett 45—
3482 1997, Kursmiinzensatz in Stempelglanz, alle Platten (A, D, F, G, J) komplett 50~
3483 1997, Kursmiinzensatz in polierter Platte, alle 5 PIatten (A, D, F, G, J) komplett 45~
3484 1998, Kursmiinzensatz in Stempelglanz, alle Platten (A, D, F, G J) komplett 50—
3485 1998, Kursmiinzensatz in polierter Platte, alle 5 Platten (A, D, F, G, J) komplett 45—
3486 1999, Kursmiinzensatz in Stempelglanz 5 Platten A, D, F, G, Jkomplett 50—
3487 1999, Kursmiinzensatz in polierter Platte, alle 5 Platten (A, D, F, G, J) komplett 45~
3488 2000, Kursmiinzensatz in Stempelglanz, 5 Platten A, D, F, G, J komplett 50—
3489 2000, Kursmiinzensatz in polierter Platte, alle 5 Platten (A, D, F, G; J) komplett 45~
3490 2001, Kursmiinzensatz in Stempelglanz, alle 5 Platten (A, D, F, G, J) komplett 50~
3491 2001, Kursmiinzensatz in polierter Platte, alle 5 Platten (A, D, F, G, J) komplett 45~
Goldmiinzen

3492FP 1911, 20 Francs Frankreich, Goldmiinze (6,4516g/0,9 Fein) 60—
3493FP 1915, 100 Corona Osterreich, Goldmiinze (33,87539/0,9 Fein/0,9803 Unze) 400,-
3494FP 1945, 50 Peso Mexiko, Goldmiinze (41,66669/0,9 Fein/1,2067 Unze) 450,-
3495FP 1959, 10 Peso Mexiko, Goldmiinze Hidalgo (8,33339/0,9 Fein/) 90~
3496FP 2002, 100 Euro ,,Ubergang zur Wahrungsunion” - erste deutsche Euro Goldmiinze, 1/2 Unze Feingold, ST 160~
3497FP 2002, 100 Euro ,Ubergang zur Wahrungsunion” - erste deutsche Euro Goldmiinze, 1/2 Unze Feingold, ST 160~
3498FP 2002, 200 Euro ,Ubergang zur Wahrungsunion” - erste deutsche Euro Goldmiinze, 1 Unze Feingold, ST 500,-
3499FP  BELGIEN, 20 Franc Leopold Il, 3 Goldmiinzen 1871, 1876, 1877, ss 150~
3500FP  CHILE 1970, 100 Pesos Goldmiinze (20,3397/0,9 Fein) 200~
3501FP  GROSSBRITANNIEN 1966, Sovereign Elizabeth Il, Gold (Fein 7,32), vz 80—
3502FP  GROSSBRITANNIEN, 1904, 1/2 Sovereign Edward VI, Goldmiinze (3,9940g/0,9170 Fein) ss-vz 50—
3503FP  KANADA 1981, 50 Dollar Elizabeth Il 1 Unze Gold (Fein 31,1), ST 350,
3504FP  KANADA 1981, 50 Dollar Elizabeth Il 1 Unze Gold (Fein 31,1), ST 350~
3505FP  KANADA 1981, 50 Dollar Elizabeth Il 1 Unze Gold (Fein 31,1), ST 350,
3506FP KANADA 1981, 50 Dollar Elizabeth Il 1 Unze Gold (Fein 31,1), ST 350~
3507FP  KANADA, 1967, Jubildumsset von 7 Miinzen 1 Cent bis 20 Dollar (18,2733/0,9 Feingold/0,5288 Unze), der Rest fast nur Silber im pass. Schmuckkasten 200~
3508FP  PREUSSEN, 1888, 10 Mark Friedrich Wilhelm, Gold (3,982 g), ss 1242 ss 50—

3509FP  PREUSSEN, 1888, 20 Mark Friedrich Ill, Gold (7,96 g), vz 1248 vz 90~
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Sammlungsauktion

Hinweis:

Auktion und Besichtigung finden in unseren eigenen Raumen in der Joachimstrae 7 statt. Besichtigungszeiten sind am 03.01. bis
04.01.2008 jeweils von 9 -17 h. Am Auktionstag, dem 05.01.2008 kdnnen Sie ab 10 h besichtigen, bis das jeweilige Los zum
Aufruf kommt! Fur auswartige Besichtiger ist nach Vereinbarung auch Besichtigung zu friheren Terminen moglich!

Bitte beachten Sie:

Sammlungen, Sammellose oder sonstige Engroslose kénnen wegen des erforderlichen Zeitaufwandes nicht so exakt bearbeitet und
beschrieben werden, wie das fiir Einzellose moglich ist. Dies ist im Ausrufpreis berticksichtigt. Wir weisen darauf hin, da Sammellose
bei uns wie branchenlblich “wie besehen” versteigert werden. Reklamationen von Sammellosen sind ausnahmslos nicht
moglich!

Wir empfehlen dringend, Sammellose zu besichtigen oder besichtigen zu lassen.

3510
3511

3512
3513
3514
3515
3516
3517

3518
3519

3520
3521
3522
3523
3524
3525

3526
3527

3528
3529
3530
3531
3532
3533
3534
3535
3536
3537
3538
3539

3540
3541

3542
3543
3544

3545

3546

Der ,Lannesdorf”-Bestand

ALTDEUTSCHLAND bis BERLIN, kleiner Briefe- und Kartenposten in unterschiedlicher Erhaltung ab Vorphila, dabei Auslandsbriefe (u.a. Sachsen R-Brief nach War-

schau), interessante Stempel, Frankaturen und Besonderheiten, ansehen!

BADEN 1851 - 1868, meist gestempelte Sammlung ab Nr. 1 auf Albenbléttern, dabei u.a. Nr. 16 (signiert Pfenninger), einige Farben und Stempel sowie Land-

post-Portomarken

BAYERN 1852 - 1920, interessante, alte Sammlung auf Albenblattern mit guten Werten, interessanten Abstempelungen, Besonderheiten,

Farben, Typen und Abarten, dazu noch netter Dienstmarkenteil und etwas Portomarken/Zusammendrucke, hoher Katalogwert!

BRAUNSCHWEIG 1853 - 1865, meist gestempelte Sammlung ab Nr. 4 mit 26 Werten (teils doppelt gesammelt), hoher Katalogwert!

BREMEN 1856 - 1867, kleine Sammlung mit 12 Werten, dabei u.a. Nr. 4,8, 9 und 11 gestempelt (u.a. signiert Millermark).

HAMBURG 1859 - 1867, ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf alten Albenbléttern, dabei auch verschiedene Farben und Stempel

HANNOVER 1850 - 1864, meist gestempelte Sammlung ab Nr. 1 (2x) auf alten Albenblattern, dabei auch Prachtstiicke inkl. Briefstiicke und bessere Werte, u.a. Nr.

6,7 (2x), 8 (2x), 13 (2x), Paar der Nr. 17 mit RZ und 20, hoher Katalogwert!

HELGOLAND 1867 - 1876, kleine ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit 29 Marken (inkl. Neudrucke) Erhaltung, dabei auch bessere, gestempelte Werte

(ua.Nr. 11 und 12), ansehen!

LUBECK 1859 - 1865, kleine Sammlung mit 12 Werten, ansehen!

MECKLENBURG-SCHWERIN und STRELITZ 1856 - 1864, ungebrauchte und gestempelte Sammlung in zum Teil unterschiedlicher Erhaltung, zusammen 13 Marken,

Katalogwert summiert sich!

OLDENBURG 1852 - 1862, kleine, meist gestempelte Sammlung ohne Spitzen, einige Werte auch doppelt vorhanden, dabei verschiedene Typen und 2 Briefstiicke

sowie Probedruck Nr. 17 P 2 in braun!

PREUSSEN 1850 - 1867, ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf alten Albenblattern mit auch verschiedenen Farben und interessante Stempel, einige Wer-

te mehrfach vorhanden.

SACHSEN 1851 - 1863, meist gestempelte Sammlung auf alten Albenbéttern, dabei 3x Nr. 2 und voll- bis breitrandige Nr. 13, einige Werte doppelt vorhanden,

dazu noch Farben und auch klare Entwertungen

SCHLESWIG HOLSTEIN 1850 - 1865, kleine, ungebrauchte und gestempelte Sammlung ab Nr. 2 (ungebraucht) , ansehen!

THURN und TAXIS 1852 - 1866, meist gestempelte Sammlung ab Nr. 1 auf alten Albenbléttern ohne die Spitzen, solider Grundstock

WURTTEMBERG 1851 - 1923, recht umfangreiche, ungebrauchte und gestempelte Sammlung ohne Spitzen auf alten Albenblttern ab Nr. 1 (2x), dabei einige mitt-

lere Werte und auch verschieden Farben und Typen, solider Grundstock, der Katalogwert summiert sich!

NDP 1868 - 1870, ungebraucht und gestempelte Sammlung auf alten Albenblatern inkl. Dienstmarken und Elsass-Lothringen, ansehen!

DEUTSCHES REICH 1872 - 1945, umfangreiche, meist ungebraucht und gestempelte Sammlung auf alten Albenblattern, dabei schoner

Brustschildteil ab Nr. 1, Germania mit Nr. 66, 82 B (mit NG) und VI, Inflateil chancenreich mit einigen Besonderheiten, ab 1924 mit vielen gu-

ten und kompletten Ausgaben. Dazu guter Teil Dienstmarken und etwas Zusammendrucke, wir sahen viel einwandfreies Material inkl.

postfrischer Ausgaben - hoher Katalogwert!

DEUTSCHE KOLONIEN, China bis Togo, ungebrauchte Sammlung mit einigen kompletten Ausgaben, vielen Markwerten und auch Farben,

wenige Doubletten dabei, meist saubere Erhaltung, ca. 3600,

DEUTSCHE POST IN CHINA, ungebrauchte und gestempelte Sammlung ab Vorlaufer, dabei viele Dollar-Werte, Typen und auch bessere Werten, meist saubere Erhal-

tung, ca. 1700,-

DEUTSCHE POST IN MAROKKO, ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit einigen besseren Werten, u.a. Nr. 23 ungebraucht, 201,47 b

und 52 (jeweils gestempelt), meist sauber in der Erhaltung, ca. 2500,

DEUTSCHE POST IN MAROKKO, ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf alten Albenbléttern, dabei komplette Ausgaben, hohe Peseten-Werte auch bessere

Marken, u.a. Nr. 40, 43 und 44 gestempelt, durchgehend sauber in der Erhaltung, ca. 2000,-

DEUTSCH-NEUGUINEA, kleine ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit Nr. 1-6 (ungebraucht und gestempelt komplett), 7-23 (ohne 19) ungebraucht sowie

7-14 gestempelt, ca. 500,-

DEUTSCH-SUDWESTAFRIKA, ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit besseren Werten auf Albenblattern, dabei u.a. I/ll, 16-23 ungebraucht und gestempelt,

dazu noch einige Farben und Zahnungsunterschiede, durchgehend sauber, ca. 1850,

DEUTSCH-OSTAFRIKA, ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf Albenblattern, dabei u.a. 1-5 ungebraucht, 11-21 und 37 gestempelt

sowie Schiilke-Nachdrucke komplett (chne Gummi), meist sauber, ca. 2300,

kIleMERUN, ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit Farben, einigen Markwerten und auch 2 Marken Britische Besetzung, durchgehend sauber auf Album-
dttern, ca. 670,-

KAROLINEN, kleine ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf Albenbléttern mit u.a. 2-41 ungebraucht, 1-6ll ungebraucht und gestempelt komplett sowie

16-18 gestempelt, durchgehend gute Erhaltung und die besseren Werte oft signiert, ca. 1700,-

KIAUTSCHOU, ungebrauchte und gestempelte Sammlung ab Vorléufern, dabei auch einige Markwerte und bessere Marken, ca. 1200,

MARIANEN, kleine ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit u.a. Nr. 31, 1-6 Il und 7-19 ungebraucht, durchgehend sauber in der Erhaltung, ca. 1100,-

MARSHALL-INSELN, ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf Albenbléttern, dabei Vorlaufer Nr. V46 auf Briefstiick und 13-25, meist saubere Erhaltung, Auf-

drucke zum Teil mit Signaturen, ca. 1500,-

SAMOA, kleine ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit u.a. Nr. 1-6 ungebraucht und 5/6 gestempelt, saubere Erhaltung, ca. 535,-

TC?]Gl(), ungebrauchte und gestempelte Sammlung, dabei Nr. 1-6 ungebraucht und gestempelt komplett, 7-19 ungebraucht, 17 und 18 gestempelt, meist saubere

Erhaltung, ca. 850,-

BESETZUNG I. WK und ABSTIMMUNGSGEBIETE, kleine ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf alten Albenblattern mit guten Ausgaben, Besonderheiten

und Farben/Typen, recht hoher Katalogwert, wobei etliche Aufdruckausgaben zurtickhalten bewertet wurden!

DANZIG 1920 - 1939, alte, meist ungebraucht und gestempelte Sammlung auf Albenblattern, dabei verschiedene Farben, einige Besonder-

heiten und auch bessere Werte, dazu noch Dienst- und Portomarken, durchgehend sauber in der Erhaltung, der Katalogwert summiert sich!

MEMEL 1920 - 1939, meist ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf Albenbléttern, dabei einige kleine Besonderheiten, verschiedene Farben und Typen

auch mittlere Werte, durchgehend sauber!

SAARLAND 1920 - 1959, umfangreiche ungebraucht/postfrische Sammlung auf Vordruckblattern, dabei gute Ausgaben (u.a. Nr. 30 signiert

Burger BPP), ab 1947 meist postfrisch und fast komplett inkl. Dienstmarken, dazu unberechnet Block 1 und 2 mit Falschstempel (signiert

Ney BPP), ca. 4900,

SAARLAND 1921 - 1958, interessanter Briefe- und Kartenposten mit tiber 50 Stiick, dabei Bedarfspost, Satzbriefe, FDC's, MK und weitere

Besonderheiten, als Spitzenstiick sahen wir die Nr. 297-98 auf R-Brief, bunte Mischung mit Substanz!
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SAARLAND 1920 - 1959, umfangreiche, meist ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf alten Albenbléttern, dabei gute Werte und auch komplette Ausga-
ben (auch in postfrischer Erhaltung), durchgehend saubere Erhaltung, guter Grundstock!

BESETZUNG II. WK, meist ungebrauchte und gestempelte Sammlung mit einigen guten Ausgaben und Gebieten (u.a. Laibach ungebraucht
komplett), dabei auch postfrische Ausgaben in einwandfreier Erhaltung und etwas Feldpost, solider Grundstock mit hohem Katalogwert!
LOKALAUSGABEN 1945 - 1946, kleine Grundstocksammlung auf alten Albenbldttern von Cottbus bis Strausberg, dabei einige komplette Ausgaben (auch post-
frisch) und Blockausgaben

SBZ 1945 - 1949, meist ungebrauchte und gestempelte Sammlung auf Albenblattern ohne die groBen Spitzen, dabei aber u.a. Block 4 und
2x 6, dazu einige ungezahnte Werte und etliche Farben, Zéhnungen und weitere Besonderheiten, etwas fiir die Spezialisten!

DDR 1949 - 1982, recht umfangereiche ungebraucht/postfrische und gestempelte Sammlung auf alten Albenblattern, dabei viele Anfangs-
ausgaben inkl. Blockausgaben mehrfach sowie kleine Besonderheiten dabei, gute Erhaltung - hoher Katalogwert!

FRANZOSISCHE ZONE, meist ungebrauchte und gestempelte, alte Sammlung auf Albenblattern, dabei auch postfrische Ausgaben sowie
alle Blockausgaben, gestempelte Ausgaben zum Teil eher fraglich, bitte eingehend besichtigen, hoher Katalogwert!

BIZONE 1945 -19438, interessante, meist ungebraucht und gestempelte Sammlung mit einigen guten Werten, Besonderheiten und Plattenfehlern, durchgehend
sauber auf alten Albenblattern, recht hoher Katalogwert!

BERLIN 1948 - 1978, interessante alte Sammlung auf Albenblattern mit vielen guten Ausgaben, dabei bei den Anfangsausgaben fast alle
Sondermarken ab Nr. 61 mehrfach vorhanden, dazu einige Bedarfsbriefe und weitere Besonderheiten, sehr hoher Katalogwert!

BUND 1949 - 1979, umfangreicher Sammlungsbestand mit vielen guten Ausgaben auf alten Albenblattern, Anfangsausgaben meist mehr-
fach und Posthorn wohl einmal postfrisch komplett (unsigniert !), dazu einige weitere Besonderheiten, wenige Briefe und auch Zusammen-
drucke (Heuss), saubere Erhaltung und der Katalogwert ist sehr hoch!

Nachlasse/Fundgruben

EUROPA - NACHLASS in 3 Kartons mit Schwerpunkt bei den postfrischen Sammlungen Belgien, Luxemburg, Osterreich, Schweiz, Bund und
Berlin etc., weiter sahen wir diverse wertvolle Dublettenbiicher, u.a. Ill. Reich mit Block 11(10x postfrisch), ansehen und kalkulieren!
BONN-NACHLASS **/o/* in 7 SAFE- u. 1 Leuchtturm- bzw. 1 Lindner-Vordruck, dabei eine Sammlung DR u. Gebiete u.a. Nothilfe- u. WHW-Sat-
ze, Berlin 1949/90 inkl. Goethe, Glocke u. ab 1960 kpl., Bund 1960/1983 ** kpl., 1945-1990 gest., ab 1954 fast kpl., DDR 1960-1981 gest. fast
kpl., 6 Jahreszusammenstellungen, ETB’s u. zahlr. Ministerkarten, etc.

KLEINER GEHALTVOLLER NACHLASS in 7 Banden u.a. eine Berlin Sammlung mit kpl. gest. Rotaufdruck (MiNr. 21/34 gepr.) u. ab 1952-1987
augenscheinlich kpl., Bund ab MiNr. 117 u. von 1955-1968 ** kpl. sowie eine Motivsammlung Oly. Spiele 1994 in 3 Bénden, hoher
Katalogwert

DOUBLETTEN und RESTE auf Albenblattern, Auswahlheften, Tiiten usw. in loser Schiittung im Karton. Der Schwerpunkt liegt bei Deutsch-
land ab Altdeutschland bis 1945, dabei auch u.a. Dt. Kolonien, keine Spitzenware, aber sehr viel Menge!

2 groBe Kisten voll mit Material, meist in Steckbiichern und in alten Vordruckalben wobei der Schwerpunkt bei den Doubletten liegt, dabei
aber viel altes Material, etwas fiir den Sammler mit Zeit!

EUROPA-Nachlass in 5 Kartons mit Teilsammlungen Deutschland (ab lIl. Reich bis Bundesrepublik inkl. DDR und Berlin), Belgien, Schweiz
und Osterreich, dazu moderne Belege (FDC und ETB’s) sowie etwas Allerlei, bitte ansehen!

VIEL INVESTIERT hat der Sammler des hier angebotenen Postens, der insgesamt 5 Kartons fiillt. Neben reichlich ETB's finden Sie vor allem
postfrische Sammlungen von Westeuropa sowie modernes Bund & Berlin mit vielen DM- Nominale, den Rest entdecken Sie beimm Besich-
tigen - also ansehen und kalkulierten!

DAS GLUCK IN TUTEN? Modemer Bestand mit zahlreichen Abo-Sendungen aus Liechtenstein und Vatikan, natirlich auch Bund & Berlin diirfen nicht fehlen, sicher-
lich sehr hoher Einstandspreis, ansehen und kalkulieren!

DEUTSCHLAND - SAMMLERBESTAND in 3 Kartons ab lll. Reich bis Bund & Berlin mit etlichen modernen Belegen, alles was der Sammler zusammengetragen hat,
nichts gerechnet, viel Material fiir wenig Geld!

Die ,Reste" einer interessanten Einlieferung mit Motiv-Marken/Belege, meist zum Thema Flugpost, dabei &ltere Marken, u.a. D. Reich Halbamtliche Flugmarken Nr.
1A und 5!

Briefposten

Deutschland mit Schwerpunkt D. Reich, sehr interessanter Belegeposten ab Brustschild bis ca. 1945, dabei EF, R-Briefe, Frankaturen inkl.
Zeppelin, AK, Besonderheiten, GSK, KGF-Briefe, Zensuren, Nebengebiete usw., fast 100 Belege mit Substanz!

Interessanter Briefposten, meist Ubersee Luftpostbriefe, wenig Deutschland, dabei einige interessante Belege!

AM-Post bis Bauten, iiber 30 Belege und einige VS mit interessanten Stiicken, u.a. 3 Wertbriefe und 6 R-Belege sowie als Spitzen-Beleg Block 1a portogerecht auf
R-Brief aus Augsburg, ansehen!

Flugpost, 28 Belege mit Schwerpunkt Deutschland vor 1945, dabei aber auch z. B. 2 Belege Raketenpost England 1934, ansehen!

Postkarten Bundesrepublik 60/80er Jahre ca. 1500 Stiick in zwei Schuhkartons

Alle Welt mit Schwerpunkt Deutschland, 45 Belege mit R-Briefen, interessante Stempel, Zehnfachfrankaturen usw. meist aus dem Bedarf!

Deutsche Schiffspost 1926-31, 20 Belege mit diversen Schiffspost-Stempeln als Entwerter bzw. Nebenstempel, dabei Bedarfspost, bunte Mischung!

Deutsches Reich, kleines ,Reste-Lot" mit 15 Belegen inkl. einer Vorderseite mit Zwischenstegpaar der Nr. 42

Alle Welt

Karton mit iiber 2 kg papierfreien Sonder- und Freimarken, sehr sortenreich, Fundgrube

Europa
NORDEUROPA - gest. Viererblock- Bestand im Steckbuch, u.a. groBBere Einheiten Danemark, Island u. Norwegen, ansehen!

Osteuropa

2 Steckbiicher mit gest. Viererblocken u. groBeren Einheiten, schone Motive

Ansichtskarten

Ca. 230 Ansichtskarten meist vor 1945, dabei einige bessere Karten aus der K6In-Bonner-Region, Fundgrube!
MOTIV-ANSICHTSKARTEN, Bestand von fast 1300 ungebrauchten s/w Ansichtskarten, fast alles Vorkriegskarten mit reichlich I. WK, enthalten sind u.a. Fotokarten
mit Kinder & Frauen, Portraitkarten, Landschaften, Mode, groBe Meister, etc,, gute Gesamterhaltung

BADEN WURTTEMBERG, 1892/1911, Partie von 20 gelaufenen meist besseren bzw. Spitzen Karten, teils color u.a. Gruss aus Leichtenthal, Lahr, Rastatt, Schwar-
zenburg, Baden-Baden, weiterhin Lawn Tennisplatz.

MOTIV-ANSICHTSKARTEN, I/1l. Weltkrieg, Bestand tiber 800 ungebrauchten s/w zumeist deutschen Ansichtskarten, dabei viele Karten aus 1915-1925, u.a. Foto-
karten mit Kinder & Frauen, Portraitkarten, Mode, Trachten, Landschaften, Mode, groBe Meister, etc,, etwas Ausland, gute Gesamterhaltung

Motive

100 JAHRE TELEFON 1876-1976, zweibandige Borek-Abo-Sammlung mit iiber 80 Seiten, sémtliche Ausgaben sind postfr. u. auf Brief vorhanden, fast nur Ubersee-
ausgaben mit einigen besseren Satzen u. Blockausg. u.a. Uruguay, Libyen, etc, hoher Anschaffungspreis

Royal Wedding - Prinz Charles und Lady Diana, tadellose Sammlung in 4 Borek-Alben mit Schuber, enthalten sind postfr. Ausgaben, Blocks, Numisbriefen u. FDC aus
aller Welt, nach Vordruck kpl., hoher Einstandspreis

Europa-Union

1958 - 1981, nach altem Borek Falzlosvordruck, bis auf Liechtenstein 1960 u. Span. Andorra 1972 augenscheinlich kpl. postfrische Slg (Mi.
ca 5.000,-) in 3 Banden, ferner noch zahlr. Mitlauferausgaben, diese blieben véllig unbewertet
1956-71, saubere postfrische Sammlung von 1956-71, bis auf Luxemburg 1956 komplett in tadelloser Erhaltung. Giinstiger Ausruf!
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3585 KSZE/NATO/Skandinavische Gemeinschaftsausgaben 1952/89; fast nur postfrische Sammlung im Lindner Falzlosalbum mit Schuber; dabei eine Reihe besserer  **/® 250~
Ausgaben wie Bulgarien Bl. 84, 100, 106, 117; Ruménien BI. 125, 144 sowie Ungam BI. 113AB; ferner einige Papier- bzw. Gummivarianten; sauberes Objekt in
Aboqualitat; Mi. tiber 1300~

Deutschland

3586 1900-1920, REICHSPOSTAMT, interessante kleine Sammlung mit Marken mit dieser Abbildung ab 1 Mk Reichspost iiber Dt. Auslandspost-  **/*/© 600~
amter bis Nebengebiete, dabei bessere Marken, Stempel und auch komplette Bogen, Katalogwert ohne Besonderheiten (HAN usw.) ca.

4000,
3587 2 Briefealben mit tiber 100 ungebrauchten/gelaufenen Ganzsachen DR und BDR Gebot
3588 Briefealbum mit ca. 95 ungebrauchten Ganzsachen Gebot
3589 Steckbuch mit ca. 120 versch. gest. Viererblocken BRD, Berlin; Nachkrieg © Gebot
3590 2 Briefealben mit ca. 130 Ersttags-, Erstflugbriefen sowie Briefe m. Sonderstempel D=y Gebot
Bayern
3591 NURNBERG, Slg. m. 16 Retourmarken d. Commission fiir Riickbriefe u. des Kgl. Oberamt, dabei senkr. 4er-Streifen Commission *1(*) 60—
Braunschweig
3592 4 Postanweisungen, 1x Ganzsache gebraucht, 1x ungebraucht, dazu 2x als portofreie Dienstsache aus Gandersheim bzw. Schéningen = 30~
Mecklenburg-Schwerin
3593 6 GSU mit verschiedenen Stempel in unterschiedlicher Erhaltung (2x repariert), dazu 1 GUS mit Falschstempel, ansehen! X 50~
Schleswig-Holstein

3594 Kleiner gestempelter Doublettenposten inkl. einiger schoner Briestiicke ab Nr. 3, ca. 125 Werte (eine Nr. 16 wurde von uns nicht gerechnet) ©/A 600,—
in teils stark unterschiedlicher Erhaltung, wir sahen aber auch etliche Prachtstiicke und auch interessante Stempel, einige Werte schon si-
gniert, Katalogwert ca. 7500,-, wobei wir z. B. bei der Nr. 18 nur die billigste Farbe gerechnet haben

Thurn und Taxis

o

c

2 : et

o)

[N 3595P 1852/66, iiberwiegend gest. Sammlung a. Safe-Vordruckseiten, nahezu kpl.,, wobei die letzte Ausgabe postfrisch vorhanden ist, mit dabei gute Werte wie 1/3, 18, 330~
Q 24, 25 (tiefgepr. Dr. Haferkamp), 27 usw. M. liber 3300,- EUR

g 3596 1852/66; ungebrauchte Sammlung in guter Erhaltung auf 2 Blankobléttern, meist Neudrucke, schdnes Vergleichsobjekt, Mi. 235 EUR () 50~
> Wiirttemberg

o

3597 Meist sauber gestempelte Sammlung mit etlichen guten Ausgaben (2x 18 Kr.-Werten), vielen Farbvarianten usw,, einiges schon BPP-ge- O®/A 500,-
priift, schones Objekt, ca. 6700,-

3598 1851/1923, gut besetzte Sammlung im SAFE-Album mit Spitzenwerten, wobei der Teil nach 1874 unbewertet blieb, dabei u.a. 5 (gepr. Irr- 450,-
tenkauf), 20y usw., Mi. iiber 4500,- EUR

3599 1851/1920; iiberwiegend gestempelte Sammlung auf Lindner Falzlosblattern; dabei Mi. Nr. 1-5, 7-9, 11-14, 16-18, 25-28, 30-34,39-41,49, O©IA/* 350~
etc.; schone Einstiegssammlung zum moderaten Ausrufpreis, Mi. ca. 4400 EUR

Deutsches Reich Stempel

3600 1936, Lot von 16 AFS der Firma ,Kanold - Die echten dicken Sahnebonbons”, je als gefaltete Riickwort mit 12 Pfg. Frankatur ,BERLIN O 27... 3. bzw. 4. 1936" ge- 25~
laufen, alle mit Handwerbestempel (nur zwei Doubletten), Spuren

Deutsches Reich Generalsammlungen

3601 1872 - 1945, umfangreiche, meist sauber gestempelte Sammlung im Vordruckalbum, iiber weite Strecken komplett mit vielen guten Wer- ©/A  3500,-
ten, u.a. guter Brustschildteil mit auch Paaren, Farben und mit der Nr. 28 (Befund Hennies), 2x Nr. 66, Germania und Infla mit vielen Farben
und Besonderheiten (teils schon signiert Infla Berlin, u.a. 209 Y). Ab 1923 fehlen nur 2 RM SAF und Block 1+2, durchgehend sauber und im-
mer wieder kleine Besonderheiten dabei schones Objekt mit hohem Katalogwert!

3602 Deutsche Reich 1872-1945, schone gestempelte Sammlung in 2 Lindner-Falzlosalben, beginnend mit gutem Brustschildteil, dabei etliche2 © 2750~
Kreuzer und 9 Kreuzer Werte, Germania und Infla nichts gepriift, aber teils spezialisiert gefiihrt. Ab 1923 dann bis auf Block 2 komplett mit
allen guten Werten und Blocks, danach Dienstmarkenteil ebenfalls komplett (bis auf D65) ab Nr. 1, im 3. Reich-Teil durch zahlreiche, auch
bessere gebrauchte Propagandamarken aufgelockert. Eine Sammlung in durchweg guter Erhaltung mit zahlreichen schonen Stiicken

3603 1872 - 1945, interessante gestempelte Prachtsammlung auf Vordruckblattern in frz. Sprache, ab Brustschild durchgehend sauber und oft © 1800,-
sehr klaren Entwertungen (Inflateil nicht gerechnet), ab 1923 fast komplett mit u.a. Nr. 438-439, 456-458, 508-511 und 496-498 sowie
Blockausgaben ab Nr. 4, davor u.a. schéne Nr. 66, dazu netter Dienstmarkenteil, schones Objekt mit hohem Katalogwert!

3604 1872-1923: Sammlung inclusive Dienst sauber im Lindner-T-Falzlosalbum, dabei einige hundert verschiedene (farb-, typ-, stempel- oder ~ ©/** 800,-
gummi-)gepriifte Marken von Brustschilden bis Inflation mit iiber 3000, Michel, u.a. Mi-Nr. 1, 6, 10, 16, 35b, 35¢, 149bll usw. Gesamtwert
tiber 5.500,— Michel.

3605 1872-1932: Sammlung im Lindner-Ringbinder in beiden Erhaltungen gesammelt, mit gutem Brustschildteil und weiteren kompletten Ausgaben, ua. 351-54, */® 150~
403-06, 407-09; Nothilfen sowie Dienstmarken fast komplett.

3606 Karton mit ca. 500 g Tiitenposten, viel Germania, sehr sortenreich © 40~
3607 2 Steckbiicher mit iiber 350 Viererblocken u. groBeren Einheiten, fast nur gest. Gebot
Kaiserreich
3608 1872 - 1923, Schaubeck Vordruck mit sehr gut besetzter gestempelter Slg ( etwas * im Inflateil) mit 26 Brustschildwerten, Pfennige /Pfen- ex1/337 400~

nig /Adler - Krone, saubere Zusammenstellung fast komplett bis Ende Infla. Michel wenigstens 4.000,- EURO *1©
3609 1872-1918, interessanter ungebrauchter/postfrischer Sammlungsposten ab Brustschild, dabei bessere Werte, Oberrander und Viererblocke. Die Erhaltung ist am ~ */** 250~
Anfang etwas unterschiedlich, spéter dann durchgehend gut, feiner Posten mit Substanz, ca. 1350,
Brustschilde

3610 Hochinteressanter kleiner Posten mit 43 Marken und 2 Paaren (u.a. Nr. 14 auf Briefstiick), dabei viele bessere Werte, u.a. 5x Nr. 1, 3x Nr.6, O©O/A 350,
2x Nr. 10, 2x Nr. 16 und 2x Nr. 27 (nur billigste Farbe gerechnet),schones Los, ca. 3750,

Krone/Adler

3611 2 Steckalben mit ca. 3400 Stck. gest. Werten ex Mi.Nr. 45-48, viele Farben und kl. Postorte © Gebot
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Germania

1906-1907, knapp 100 gr. Briefausschnitte 20 Pf. Germania Friedensdruck mit nur Stempeldaten vor der ,a"-Auflage, seltenes Angebot fiir den Kenner der
Materie!

Weimarer Republik

Hindenburg, 13 Belege mit interessanten Stiicken, dabei MiF mit Freistempeln, 2x 10 Pfg auf Feldpost-Péckchen usw.

lll. Reich

1940/45, kpl. postfrische Slg. einschl. Dienst im Falzlos Album (Leuchtturm) und alle Blatter ab 1933

1900-1945, interessante Partie im kl. Einsteckbuch, dabei auch Briefstiicke, u.a. Mi. Nr. 695-697 mit Sonderstempel und vieles mehr

DR Engros

1 Pfg. Parteidienstmarke mit Wz, 100 Stiick in 2 Bogenteilen, postfrisch, Pracht, 750,-
30 Pfg. Parteidienstmarke ohne Wz, 100 Stiick in 2 Bogenteilen, postfrisch, Pracht, 400,-
6 Pfg WHW 1939, 150x in 3 postfrischen Bogen (1x gefaltet)

Dienstmarken Deutsches Reich

1903-1944, interessante gestempelte Prachtsammlung mit vielen guten Werten, dabei u.a. mit Infla Priifung Nr. 65, 75 Y, 83-88 und 95 Y.
Die Erhaltung ist durchgehend gut - schones Objekt mit hohem Katalogwert!

1920-1933, fast ausschlieBlich gestempeltes Lot mit kpl. Ausgaben und einigen Besonderheiten

1927-1932, kl. Lot mit 17 diversen Dienstmarken ,Strohhut” aus Mi.Nr. 114-129, dabei senkrechte und waagerechte Paare, viele Randstlicke (15 Werte), Brief-
stiicke (6 Stiick) etc., Mi. 240,-

Markenheftchenblatter Deutsches Reich

1912/1945, ungebraucht/postfrische Sammlung mit ca. 80 verschiedenen Heftchenblattern, am Anfang meist ungebraucht und z. Teil in et-
was unterschiedlicher Erhaltung, sonst feines Objekt mit hohem Katalogwert!

Marokko

Interessante STEMPELSAMMLUNG von ALKSASSAR bis TETUAN auf 32 Briefstiicken, dabei u.a. ARSILA, FES-MELLAH (MAROKKO), FES-MEL-
LAH MAROKKO a und TANGER (Marokko)**.
Tiirkei

1889/1908, gestempelte Partie mit 42 diversen Werten aus MiNr. 6-52, davon 6 Markwerte, u.a. Nr. 20, 21, 23, 32 etc, ansehen! Mi. ca. 1.400,-
1902-1909, 11 GSK, bedarfsgebraucht aus einer Korrespondenz aus JAFFA nach Erlangen, dabei 2x mit besserer Stempeltype (K2, 1x GSK mit Méngeln), in dieser
Form nicht so haufig!

Deutsch-Ostafrika

1893/ 1919, vorw. gestempelte Partie mit 21 verschiedenen Werten aus Mi.Nr. 1-35, dabei u.a. Nr. 10 gestempelt, , 19 und 20 (beide ungebraucht) etc,, ansehen!
Mi. ca. 300,-
Ungebraucht/postfrische Prachtsammlung mit guten und auch kompletten Ausgaben, Farben und H-Blatter 12/14A, saubere Erhaltung, ca. 1000,-

Deutsch-Slidwest-Afrika

Bis auf Nr. 9 und 20 in den Hauptnummern tberkomplette ungebrauchte Prachtsammlung, dabei Nr. I/ll, 30 B und 31b, schdnes Objekt, ca. 1200,-
Kiautschou

Vorldufer, interessanter kleiner Posten mit 45 Werten lose gestempelt bzw. oft auf Pracht-Briefstiicken, dabei saubere Entwertungen, bessere Werte (u.a. 3x Nr. V5lI
und 2x V6ll), ca. 1300,-

Danzig Engros-Ware
Kogge gezahnt, kleiner Engros-Posten in unterschiedlichen Mengen, jeder Wert gepr. Infla Berlin: 63 (32), 64 (14) und 65 (3), 202,-

60 auf 75 Pfg Germania, 39x sauber gestempelt, gepr. Infla Berlin, 195,

400 T. auf 100 Mk, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet, leicht angetrennt

100 Mill. auf 10 000 Mk, 2. Auflage, nur mit Reihenwertzahlen des Aufdruckes, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet
500 Mill. auf 10 000 Mk, 2. Auflage, nur mit Reihenwertzahlen des Aufdruckes, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet

Block 2 mit SST, 12x in b-Farbe, 2x in a-Farbe, jeweils sauber mit SST (1x Tagesstempel), Pracht

Saar
1953-59, komplett in tadellos postfrischer Erhaltung auf Lindner-Vordruckblattern, Mi. 144.-

100 Fr. Heuss, Partie von 30 sauberen rundgest. Werten, Mi. 270.- Euro.
Wohlfahrt 1957, 100 postfrische komplette Prachtsétze in Bogen (gefaltet), 130,-

Polen
POLEN, 1945-1980, (ca.), gigantische Menge an Sonder- bzw. Motivmarken in 3 gr. vollgesteckten Einsteckbiichern sowie eine groBe Menge an kpl. Originalbdgen,
insgesamt um 9-10000 Werte, nichts gerechnet
Deutsche Besetzung im 2. Weltkrieg

BOHMEN & MAHREN bis ZANTE, recht umfangreiche ungebraucht/postfrische Pracht-Sammlung mit vielen kompletten und auch besseren
Ausgaben, meist sauber auf Vordruckblattern, z. Teil schon signiert, ca. 4500,

Bad Gottleuba

Kleine Zusammenstellung mit 21 ungebrauchten Werten inkl. 2 Zusammendrucken, nicht vollstandig, dabei aber 10 Pfg Stichtiefdruck, meist signiert, unterschiedli-
che Erhaltung!
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Plauen

Kleiner Doublettenposten, meist postfrisch und gestempelt, dabei kompletter Bogen Nr. 5 mit Plattenfehler |, ansehen!

Deutschland nach 1945

Notstempel, Lot mit 12 Briefstiicken und 5 losen Marken/Paaren, praktisch alles aus dem Bedarf, dabei Nachn.-Paketteil mit L1 ,Jabel (Meckl.)", ideal als Samm-
lungserganzung geeignet!

Franzosische Zone

1945/1947 BOGENPOSTEN, sehr interessanter Bestand von tiber 150 postfrischen Bogen- /teilen der Allg. Ausgabe und Rheinland-Pfalz (1. Ausgabe), dabei Wap-
pen-Freimarken mit Zwischensteg, komplette Schalterbogen mit Druckerzeichen etc., augenscheinlich seit mehreren Jahrzehnten nicht mehr angetastet und daher
vollig undurchsucht auf Farben, Papiersorten, Plattenfehler und sonstige Besonderheiten - sicherlich Fundgrube fiir den Spezialisten!

Allg. Ausgabe, Spezial-Slg. mit allen 50 Werten aus Taw - 10bzz, alle besseren Werte entsprechend gepriift, als kpl. Slg. sehr selten!

Kleine Sammlung mit 1/12 postfrisch, Zwischenstegpaare, Bogenecken mit Druckdaten, gestempelte Viererblcke und Besonderheiten, ansehen!

Bund/Berlin

1960-90, postfrische Sammlung beider Gebiete, komplett inklusive C/D Werten, Letterset und Blockmarken einzeln, ca. 2650.-

Bund

1954-1989, enorm reichhaltige postfrische Viererblock-Sammlung mit vielen besseren Ausgaben wie z.B. Nr. 200-203, 205-208, 222-225
etc,, ab ca. 1959 nahezu komplett mit allen Blocks 2-19 sowie einigen MH, sehr umfangreiches Objekt in 6 groBen E-Biichern, Mi. ca. 7.000,-
EURO

Ca. 1963/98, umfangreiche postfrische und zusatzlich gestempelte Sammlung in 4 E-Biichern mit extra Dublettenanteil (mitunter bis zu 3
mlfl postfrisch und 5 mal gestempelt), ca. ab 1965 je 1 mal in jeder Erhaltung komplett mit auch Markenheftchen und einigen FDC, Mi. weit
tiber 5000,-

1949/87; komplette gestempelte Sammlung inclusive Heuss lumogen und liegendes WZ. in 3 Lindner Falzlosalben mit Schuber; alle guten
Anfangsausgaben wie Mi. 113/15, 117/20, 121/22, 139/40, 143/46, 156/59, usw. enthalten; am Ende zusatzlich etwas postfrisches Materi-
al; gepflegte Sammlung.

1949-1994, reichhaltige Sammlung in 3 Lindner Vordruckalben mit einigen besseren Ausgaben, wie z.B. Mi. 121-122, 139-140, 143-146,
156-159 etc,, die Qualitat ist am Anfang ungebraucht, ab ca. 1955 durchgehend postfrisch, Mi. ca. 3.200,- EURO

1949/90; gestempelte Sammlung im blauen Leuchtturm Falzlosalbum mit Schuber; auBer 113/20 und 139/40 sowie Heuss lumogen und
liegendes WZ. Komplett mit allen friihen Werten wie Mi. 121/22, 141/42, 143/46, 156/59, 173/76, usw.; saubere Sammlung; Mi. n.A.d.E. ca.
2600,

1949/77, postfrische und ungebrauchte Sammlung mit vielen guten sowie kompletten Ausgaben, ab 1952 ohne Heuss | in den Hauptnummem augenscheinlich
komplett, bis auf wenige Ausnahmen in postfrischer Pracht-Erhaltung, hoher Katalogwert, giinstig kalkuliert!

1976-1993, komplette Sammlung von 18 Jahrbiichern, Mi. 1700,- Euro, alleine der ehemalige Post-Abgabepreis schon ca. 1550,- DM

1956-89, saubere postfrische Sammlungin 2 Leuchtturm-SF-Alben (Text ab 1949 komplett, Neupreis ca. 350.-!), komplett mit C, D-Werten, Letterset, ATM etc. Da-
bei ein paar unberechnete Briefstlicke und Belege.

1960-89, 30 Jahrgange von 1960-89 postfrisch in den Hauptnummern komplett, sauber jahrgangsweise in Pergaminttiten, Mi. 1330.-

Heuss I-II-IIl mit 24 verschiedenen waagerechten Paaren auf 3 Steckkarten, hoher Katalogwert

1956-1958, umfangr. schne Zusammenstellung mit 580 postfr. Marken u.a. Kinderpflege, Kohlebergbau (Il), Heuss Il etc., Mi. ca. 800,-Eur

1978-1992, komplette saubere Sammlung ETB's, 18 kpl. Jahrgange

1974-1984, kpl. ETB-Sammlung (Mi. ca. 240,-) in 4 roten Borek Luxus Ringbindern mit Schuber, alleine der Neupreis des Zubehdrs iibertrifft bei weitem den Ausruf
7 Beethoven-Blocks, davon 4x postfrisch, 2x gestempelt sowie 1x auf R-Brief von BREMEN-OBERNEULAND 16.9.1959 in die DDR (Bez. Leipzig), Mi. 378,
Sauberer, umfangr. Doublettenbestand gestempelter Werte aus Kleinbogen in 3 gr. Einsteckalben, viel Zuschlag, Hochstwerte usw.

Ersttags-Sammelblatter 1989/90, Sammlung von ca. 50 Blattern unter Folienhiillen, darauf FDC und gest. Wert u.a. mit Bl. 21, glinstig

1959-1964, postfrisches und ersttagssondergestempeltes Blocklot einschlielich der entwerteten Einzelmarken aus Block 2 sowie die Einzelmarken aus Block 3 je
einzeln auf Blanko-Schmuck-FDC, schone Sammlungserganzung!

Briefealbum mit (iber100 schonen Frankaturen ab Nachkrieg, viele kompl. Sétze, Einschreiben, Sonderstempel

1958-1992, Speziallot von Sporthilfezertifikaten, CEPT und Olympia-Marken einschlieBlich der Zusammendrucke aus H-Blatt bzw. MH, dazu Sonderblatt Europa
1958, ideal zur Sammlungsausschmiickung!

Steckbuch mit ca. 300 Viererblcken und gréBeren Einheiten sowie ca. 500 Dauerserienpaaren, iiber 2000,00 Mi€

Karton mit ca. 1 1/2 kg Automatenmarken, einiges ohne Papier, undurchsucht

1953/1970, 55 verschiedene FDC, glinstig! Mi. ca. 200,-
Bund Jahrbiicher
3 gelbe Ministerjahrbiicher, 1982, 1984 und 1985, Komplett tadellos erhalten, Sauer 1050,

Berlin

1961-1990, umfangreiche postfrische Viererblock-Sammlung, bis auf wenige Ausnahmen nahezu komplett mit allen Freimarken und Block
2-7 sowie einigen MH, sehr sauber und tibersichtlich in 3 groBen E-Biichern, Mi. ca. 4.000,- EURO

1948-1990, durchgehend sauber gestempelte Sammlung auf selbstgestalteten Blattern in 2 Alben inkl. einiger Belege, dabei u.a. Rotauf-
druck (1 DM und 2 DM gepr. Schlegel BPP), 35-41 und 63-65 (+ 61 EF auf Karte), ab 1950 liber weite Strecken komplett, schénes Objekt mit
hohem Katalogwert!

1948-1985, reichhaltige doppelt gefithrte Sammlung, ab Mi.Nr. 115 bis auf wenige Ausnahmen in beiden Erhaltungen praktisch komplett,
die Qualitat ist am Anfang teils ungebraucht, ab ca. 1955 durchgehend postfrisch, ansehen und kalkulieren!

1949-1990, sehr umfangreiche gestempelte Prachtsammlung in 4 Alben inkl. etlicher Belege, FDC's und nettem Teil Zusammendrucke. Am
Anfang fehlen die Spitzen, ab 1950 augenscheinlich weit tiberkomplett, davor u.a. 1-17 (gepr. Schlegel BPP), 35-41, 42-60 mit vielen Plat-
tenfehlern und Wz.-Abarten sowie 61-63. Sehr schones Objekt mit hohem Katalogwert, sicherlich weit tiber 4000,-!

194&?]—1990, gestempelte Sammlung mit einigen besseren friiheren Ausgaben, ab MiNr. 110 in den Hauptnummem praktisch komplett, hoher Katalogwert,
ansehen!

1948-1987, anfangs gestempelte Sammlung mit einigen besseren u.a. Philharmonie, Lortzing, Glocke I+l kpl. u. von 1963-1987 postfr. kpl. im Falzlosvordruck.
1948/90; postfrische, bis 1953 meist gestempelte, Sammlung im Schaubek Falzlos-Alben; dabei gute Anfangswerte wie Mi. 1/9, 11/16; 21/26, 28/32, 35/39,
64/67,82/108, 110/11 und ab 1954 auBer 121/23 komplett postfrisch; sehr schone Sammlung; Mi. ca. 2200,

1948-1971, schéne Sammlung auf Vordruckbléttern mit besseren Anfangsausgaben wie MiNr. 71, 72/73,74, 80/81 postfr, 87 etc. u. ab 1954 im wesentlichen
komplett. Besonders hervorzuheben sind die vielen sauberen Berliner Tagesstempel, Mi. ca. 2600.—

All. Besetzung, Franzosische Zone, Bizone und SBZ, schone postfrische Prachtsammlung mit vielen kompletten Ausgaben, dabei u.a. Hannovermesseblock, SBZ Nr.
80 X, 124-125 X, 182-197etc, glinstig! Mi. 1.200,-

1955/90, postfrische Sammlung in tadelloser Erhaltung in 2 selbstgestalteten SAFE Blankoalben, ab Burgen & Schldsser mit Viererblocks und Rollenmarken, sowie
ATM, sehr schéne Sammlung, ideal zum Ausbau!

1983-1990, in den Hauptnummern komplette gestempelte Pracht-Sammlung aus Abo, sehr sauber auf neuwertigen Lindner-Vordruckblatterm, Mi. 580,-
1954/85; postfrische Sammlung im E-Buch; bis auf MI. 121/23 augenscheinlich komplett; sehr gepflegt

1948-1979 und 1986-1990, gestempelte Sammlung in 2 Falzlosalben, weit iiber 1.000,- M€

1974-1990, Ersttagsblatter, kpl. saubere Sammlung inkl. Frauenserie in 2 Alben

1972-1988, in den Hauptnr. kpl. postfrische Sammlung auf neuwertigen kpl. Lindner T Vordruck inkl. Ringbinder, Mi. 700,- Euro + Zubehdr Neupreis ca. 90,-

0
1975-1990, komplette Sammlung ETB's inkl. Frauenserie, tadellos
1981 Jahrgang per 25 mal postfrisch ohne Mi.Nr. 641/44, 658, ansonsten kpl. in nur gr. Einheiten bzw. kpl. Bégen, Mi.1080,-DM
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1960-90, postfrisch komplett, sauber im Steckbuch mit C/D-Werten, Letterset und Blockeinzelmarken, Mi. ca. 1100.-
1970/79, postfr. Sammlung auf Borekblatter

1954, 11 verschiedene FDC, dabei 120, 122, 124 usw., Mi. 319,- EUR

Markenheftchen 10b, 12a (18) postfr. (Mi. 371,-)

2 Alben mit gest. Viererblocken und Randstticken, sortenreich, viel Zuschlagsmarken, ansehen!
4 Steckkarten mit versch. Paaren, Randst. usw., ex MiNr. 42-208
Karton mit Briefen, Kiloware, vieles ohne Papier

Markenheftchen Berlin
1970/90, 20 tadellose postfrische MH, teils mit Typen u.a. MH 6b (deckel getrennt), 9a und b, 12 a-c, 14 und 15, Mi: 400,- EUR

Zusammendrucke Berlin

1962/90, Zusammendrucke und MH, kpl. postfrische Sammlung in tadelloser Erhaltung auf selbstgestalteten SAFE Blankoseiten, teils mit Farbvarianten ausgebaut

SBZ

Interessante alte Sammlung ohne die groBen Spitzen auf Albumblattern, dabei viele schéne Briefstlicke, Besonderheiten, Farben und Zéhnungen, ansehen lohnt
sich!
4 portoger. R.-Briefe mit Ank.-Stpl. ab Meissen in tadelloser Bedarfserhaltung, dabei Mi. 181 EF, 171 u. 175 in MiF usw., Mi. mindestens 300,- EUR

DDR

1949 - 1990, augenscheinlich in den Hauptnummern postfrische kpl Slg in Schaubek Falzalben mit Hawidstreifen, im Anhang noch einige
Kleinbdgen, dazu Doubletten und ein wenig Bund und Berlin. Bitte ansehen und rechnen.

1952/90, sauberer postfrischer Dublettenposten, in den Hauptnummern ca. ab 1960 kplt,, teils mehrfach, dabei auch Zusammendruck-
bogen 2364/67, zusatzlich etwas Dienst, ZKD, Zusammendruckkombinationen(W600/5273), Rollenmarken und Heftchenblatter, etwas SBZ,
Katalogwert 9800,- DM

1949/87, postfrische (anfangs etwas ungebraucht) und gestempelte Sammlung mit wenigen Anfangsliicken, ca. ab 1956 in beiden Erhal-
tungen augenscheinlich kplt. und mit Besonderheiten wie Druckvermerken, Wasserzeichenabarten, Mi. Nr. 1868/69 je als senkr. Paar aus
Bogen, alles sauber in 4 Einsteckbiichern, teils mit Dubletten, sehr hoher KW

1949/90: postfrische Sammlung in tadelloser Erhaltung in 5 Qualitétseinsteckbiichern (ehemaliger Neupreis je Stck. 100,-DM) und Blocks auf Stecktafeln, bis auf
MiNr. 286/88,327/41, Fiinfjahrplan | und I, sowie BL.7/9 kpl,, Mi. ca. 3900,-

1949-1990, Sammlung ab MiNr. 242 u. im wesentlichen kpl., es fehlt nur Pieck Il und 3 Werte der Fiinfiahrplanausgabe, anfangs wenige ungebr. u. ab 1955 tadel-
los postfrisch nach neuwertigem Leuchtturm Falzlosvordruck in 3 Klemmb. kpl. (Neupr. 650,- Euro), Mi. 3600,- Euro

1949-1983, anfangs bis ca. 1959 ungebrauchte gut bestiickte Sammlung u.a. MiNr. 242-247, 248-50, 334, 341,362-79,405-422 Bl. 8 A/B, 9 A ab 1956 bzw.
1960 postfr. bis zum Schluss fast kpl., auf neuwertigem SAFE-Dual  Falzlosvordruck, alleine der Neupr. des Zubeh6rs schon ca. 580, - Euro, glinstig auf Nettoba-
sis kalkuliert, 6 Bande inkl. Schuber

1946/90, SBZ und DDR, meist gest. Sammlung in 2 Schaubek Vordruckalben, an Spitzen fehlen Mi. Nr. 334, 341 und BI. 8/9 AB, einige wenige Werte postfrisch
bzw. ungebraucht, zusatzlich einige Zusammendruckkombinationen, Druckvermerke, Dienst, etc,, sehr schones Objekt iiberwiegend sauber rundgestempelt
1960-90 postfrisch komplett, jahrgangsweise in Pergamintiiten, wie im Michel angegeben, Mi. 2045.-

2 Briefealben mit ca. 100 Briefen, Karten, viel Einschreiben und Ersttag

DDR Dienst

1954/65; lberwiegend gestempelte Sammlung mit ZKD auf Schaubek Blatter; teils spezialisiert nach Kennbuchstaben und Typen vorrangig bei ZKD-Billetts, Mi.
(iber 900,

Interessantes Lot von 18 verschiedenen Werten EX Nr. 6 - 41, dabei bessere Wz., sowie Plattenfehler, alle BPP-gepr.

Lot mit 8 frankierten Briefe ex 16/31, mit unter anderem 21H als MeF sowie VD1A u. 13 Briefe aus 1990, teils Freistempel, teils frankiert, inhaltsreich u. interessant.

Belgien Ganzsachen

1971/2000, Sammlung d. Sonderganzsachen, nach belg. Spezialkatalog BK1/BK85, kpl. postfr. Kollektion, dazu einige altere GS u. Umschlage, KW 350,- EUR
35 C. Bildpostkarten von 1930/33, kpl. Serie von 25 Stiick, ungebr.
7 teils gelaufene Luftpostganzsachen

Belgien
Ca. 1968/93, liber weite Strecken komplette postfrische und zusatzlich gestempelte Sammlung in 3 hochwertigen E-Bichern, dabei auch Papiervarianten, Auto-
matenmarken, Eisenbahn- und Eisenbahnpaketmarken, einige Ganzsachen und Markenheftchen (mit Deckelvarianten), sehr schéne Sammlung, Mi. tiber 1700~

Sammlung mit 197 Ganzsachen gebr./ungebr. ab 1922, dabei recht interessante Stticke, teils Wehrmachtzensur, Nebenstempel usw., bis 1985
Blockausgabe Musikstiftung der Kénigin Elisabeth ungezéhnt und gezahnt, jeweils 10x in postfrischer Prachterhaltung, 120,-

2 SteckbUcher mit Viererblocken, Randstiicken, Blocken, Briefen usw.

Belgien Vorausentwertungen

Typograf. Vorausentwertungen, kpl. postfr. Kabinettsammlung d. Jahre 1938/96, teilweise mit Papierarten, 4er-Blocks, auf Albumseiten unter HAWID, KW 2130,-
EUR

Faroer

Farder 1975; iberwiegend postfrisches Lot Bogen in meist guter Erhaltung in 1 Bogenmappe; dabei kpl. Ausgaben wie Mi. Nr. 28/30, 31/35, 36/38, 39/40, 42,
43/44; Mi. 1163,- EUR

Frankreich
France
1943, Nationale Hilfe, 8 komplette postfrische Prachtsatze in Bogenteilen, teils angetrennt, 480,-

1968/75, postfrischer und gestempelter sammlungsartiger Dublettenbestand im E-Buch, teils mehrfach (bis zu 5 mal je Ausgabe) und auch etwas vor 1968 und
nach 1975

GroBbritannien

Great Britain

1854-1902 (ca.), kleines Lot besserer, gestempelter Ausgaben mit u.a. MiNr. 9 B, 13,39, 77,79, 81 etc.

Sammlung von 43 ungebrauchten Ganzsachen zumeist Aerogramme u.a. einige mit Sonderwertstempel bzw. hiibschen Motivzudrucken etc, ideal auch fiir Motiv-
sammler, alles nach 1970 nicht gerechnet

MARY‘IN—AUSGABE (Queen Elisabeth Il), ca. 200 Biindel a 100 Marken (20000 Stiick), Spezialistenfundgrube fiir Papier- u. Wasserzeichensammler; - nichts
gerechnet

Italien
ANSICHTSKARTEN, 1962-1999, (ca.), Partie von (iber 100 gelaufenen/ungebrauchten Karten, sauber in - Kobra-Hillen
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Steckbuch mit ca. 280 Viererblocken und groBeren Einheiten

Jugoslawien

1946-55, 26 Belege aus einer alten Sammlung, dabei Bedarfspost, aber auch gute Satzbriefe und FDC's, u.a. 693-695 und etwas Triest, ansehen!

Balkan, ungewohnliche Zusammenstellung mit Marken und Belegen, dabei Kroatien, Aufdruckausgaben usw., ansehen!

1918/40 (ca.), ungebr. u. gest. Slg. mit Aufdruckmarken, Porto, etwas Kroatien, Montenegro und Serbien, auf Vordruckblattern, ideal zum Weitersammeln
ANSICHTSKARTEN, ca. 1968-1990, Partie von ca. 240 verschiedenen color Karten, dabei alleine ca. 160 gelaufene Karten u.a. Rab, Bled, Piran, Budva, Ulcinj, Trogir,
Zadar, etc, sicherlich interessant, da das ein oder andere nicht mehr in dieser Form exsistiert

Liechtenstein

1943-1995, inhaltsreiche 2-béndige Sammlung mit vielen besseren Ausgaben und Blocks, u.a. Mi.Nr. 257-266, 268-276, Block 5, Sport IV komplett, Europa 1960
postfrisch, etc, dazu einige Kleinbogen sowie diverse Belege, Mi. 2.200,- EURO

1975/83, postfrische Sammlung Kleinbogen im Blankoalbum, dabei viel Europa Union und auch bessere wie Mi. 655/57 und 734, Mi. ca. 1900~

1966-1982, komplette doppelt gefiihrte postfrische Sammlung mit allen Blocks, Mi. 850,-

MAXIMUMKARTEN: 1978-1987, Nr. 4-75 komplette Sammlung sauber im Spezialalbum u. in Orginalumschldgen mit u.a. MiNr. 734, giinstiger Start unter Postab-
gabepreis, dieser alleine schon 280 Franken

1 9h69—1 982, Vierer?li)’cke, herrliche u. zu 90 % kpl. Sammlung von 264 sauber zentr. gest. Viererblocken aus Versandstellenbezug, alleine der ehemalige Postpreis
schon ca. 1000,- Sfr.

1980/98, Sammlung von iiber 250 Maximumkarten in 4 Kobra Alben, augenscheinlich weitestgehend komplett, hoher Anschaffungspreis

1966/80, gestempelte und ab 1972 zusatzlich postfrische Sammlung auf selbstgestalteten Blattern in 3 Ordnern, mit wenigen Ausnahmen komplett und zusatzlich
einige Briefe, Mi. Uber 500~

1974/89 Sammlung von 120 sauberen Schmuck FDC's bzw. Ganzsachen u. Maximumkarten, dabei einige FDC's im Viererblock u.a. Krdnungsmantel, Gemélde etc,,
einige hundert Franken Einstandspreis, alles tadellos

MAXIMUMKARTEN: 1978-1983, Nr. 4-42 komplette Sammlung in Orginalumschldgen mit u.a. MiNr. 734, giinstiger Start unter Postabgabepreis, dieser alleine
schon 160 Franken

MAXIMUMKARTEN: 1978-1982, Nr. 4-34 komplette Sammlung in Orginalumschldgen mit u.a. MiNr. 734, giinstiger Start unter Postabgabepreis, dieser alleine
schon 130 Franken

MQXIMUMKATEN: 1978-1982, Nr. 6-32 komplette Sammlung in Orginalumschlagen mit u.a. MiNr. 734, giinstiger Start unter Postabgabepreis, dieser alleine
schon 115Franken

M{;\XIMUMKARkTEN: 1978-1982, Nr. 4-32 komplette Sammlung in Orginalumschldgen mit u.a. MiNr. 734, glinstiger Start unter Postabgabepreis, dieser alleine
schon 121Franken

Luxemburg
1948/78, gestempelte Sammlung auf selbstgestalteten Bldttern in 3 Ordnern, ab 1968 komplett in postfrisch und zusétzlich gestempelt, Mi. Giber 400~

Niederlande

1961/1964, kleiner postfrischer Pracht-Engrosposten per 10, nur komplette Ausgaben, dabei 760/74, 767/771 und 785/789, ca. 540,-

NIEDERLANDE 1852/2002, gest. Sammlung in 3 Leuchtturmvordruckalben, sehr gut besammelt, im klassischen Bereich mit guten Werten,
dabei u.a. 1/6, 13/18, 19/29, ab ca. 1927 bis auf Mi. 580/81 in den Hauptnummern kpl., einige wenige Werte auch */** vorhanden, dazu Por-
to- u. Dienstmarken, Zusammendruck, Markenheftchen, Amphilex 67-Kleinbogensatz usw. , Mi. ca. 4500,- EUR

Portomarken
Ausgabe 1928 mit Zahnung E, bis auf 8 C. und 9 C. jeweils 95x in postfrischer Prachterhaltung, alles in Bogenteilen, ca. 780,-

50 C.und 20 C. Portomarken mit Zdhnung E, dazu 1 C, 2 1/2 C,4 C, 5 C.und 10 C. der Ausgabe davor (Z&hnung E), jeweils 95x in postfrischer Prachterhaltung, alles
in Bogenteilen, ca. 360,-

Norwegen

1 Kr. bis 2 Kr. Freimarkenausgaben, 3 Werte jeweils per 120 in postfrischer Prachterhaltung, meist in Bogenteilen, 396,

Osterreich

1968/97, postfrische und zusatzlich gestempelte Sammlung in 2 E-Blichem, teils auch etwas Material vor 1968 beginnend ca. ab Mi. 300, alles sauber aus Abolie-
ferung, Mi. tiber 1300,~
Ca. 1965/88; Sammlung FDCin 4 Briefealben und die letzten 3 Jahre in Abotiiten; streckenweise komplett und dabei auch Blocks und Kleinbogen; gtinstiger Ausruf

Schweden
1939-1965, postfr. Sammlung im Lindner Falzlosalbum, ab 1959 gut besetzt inkl. zahlr. Markenheftchenblatter, nichts gerechnet

Schweiz

1862-1944: Reichhaltige Sammlung auf Vordruckbléttern gesammelt mit u.a. vielen besseren Pro Juventute. Unberechnet!

1854-1974, herrlicher u. liberwiegend gest. Teilsammlung mit einigen besseren Werten u. kpl. Ausgaben u.a. Bl. 8 ungebr. sowie reichhaltig Dienst, Amter u. etwas
friihes Liechtenstein im Einsteckbuch, Mi. ca. 3000,- Euro

1913-1988: Pro Juventute gestempelt komplett im liebevoll selbstgestalteten Album, mit zusatzlich etlichen FDC. Michel mindestens 1500,—

1970/84, Karton mit tiber 120 FDCs dieses Zeitraumes, dabei sehr viele verschiedene Pro Aero-Fliige mit entsprechenden Luftpoststempel, 10 LEMANEX-, 20
NABA- sowie 15 Gotthard-Bahn-Blocks. Wer modernes Material liebt, wird hierauf seine Kosten kommen, Lot mit Substanz u. hohem KW

1961-94: Sauber gestempelte Kabinettsammlung, gut besetzt mit bess. Serien, viel Zuschlag, aufgelockert durch einige Viererblocks, preiswert, Mi. 450.-

Karton mit knapp 2 kg Kiloware, Tiitenposten, Briefe, Karten usw., lohnend

UNO - alle Postverwaltungen

1949-1990, gestempelte Sammlung in 3 Falzlosalben, ab 1952 weitgehend kompl, ca. 2800,- M€

UNO Wien und Flaggen 1979/88; postfrische Sammlung inklusive aller dazugehdrigen Flaggen-Kleinbogen im Lindner Falzlosalbum mit Schuber; saubere
Sammlung

Umfangreicher postfr. Doublettenbestand Genf, Wien und New York im Steckbuch, ab d. ersten Ausgaben, sehr sortenreich

Postfrischer Bestand UNO New York, Genf und Wien, ca. 120 Kleinbdgen, iberwiegend Flaggen sowie einige Ganzsachen und Aerogramme

UNO Genf

Sammlung MH1 - Welt Agypten kpl. UNO NEW YORK/GENF/WIEN, postfrisch im Album
Uno Wien

1979/86; komplette gestempelte Sammlung im Leuchtturm Falzlosalbum mit Schuber; dabei zusatzlich Ganzsachen und ca. 90 Ausstellungs-Sonderkarten;
glinstig

1979/89, komplette postfrische und teils auch gestempelte Sammlung im E-Buch mit zusatzlich etwas Dubletten sowie UNO Genf bzw. New York (mit Flaggenbo-
gen), etc, Mi. nAdE. ca. 700~

Asien

Gestempelter Viererblockbestand Japan und Indien in 2 Steckalben
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Amerika
3766 SUD-/MITTELAMERIKA, gr. 64-seitiges Steckbuch mit ca. 580 Viererblécken bzw. gréBeren Finheiten Gebot
Argentinien
3767 Postfrischer unsortierter Doublettenbestand von alt bis neu, Zusammendrucke, Kleinbogen, im Steckbuch, ansehen! Gebot
Brasilien
3768 Steckbuch mit postfr. unsortiertem, sortenreichem Doublettenbestand von alt bis neu, mit Blocken, Zusammendrucken usw. * Gebot

China
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3769P  1975/90, reichhaltige postfr., nahezu kpl. Sammlung im selbstgestalteten Album/ bzw. Einsteckbuch , enthalten sind die gesuchten Block- 2200~ [N
ausgaben Mi. 11/21, dazu auch einige altere Werte, Markenheftchen, GS, Maximumkarten etc. Alles aus Abo-Bezug und in tadelloser Quali- 2
tat, hoher KW - besichtigen ! g
Iran 5
3770 1971/89, 7 Ministergaben mit Marken, Block- u. Motivausg., tiberreicht durch den Postminister, reiner Michel Markenwert 200,-Euro * 100~
Nordkorea
3771 1974-1992, (ca.), randvolles 16 Seiten Einsteckbuch mit ca. 90 Block- bzw. Kleinbogenausgaben (nach beil. Liste aus BI. 8-219), kaum Markenmaterial, dabei sch6- ~ © 50~
ne Motive wie Zeppelin, Sport, Auto, Frosche, etc, fast nichts doppelt, einige hundert Euro Katalogwert
Papua-Neuguinea
3772 Steckbuch mit postfr. Doublettenbestand, ab d. ersten Ausgaben, dabei viele Viererblocke, einige &ltere mit Stockflecken, Katalogwert tiber 1300,00 Mi€ * 100~
3773 Steckbuch mit Viererblock Dublettenbestand von alt bis neu, iiber 100 Stck,, fast nur gest,, u.a. MiNr. 745 30~
Paraguay
3774 Postfrischer unsortierter Doublettenbestand, dabei viele schone Motive, giinstig! Gebot

USA Unionsausgaben

General Issues

3775 1940/ca. 1987, offensichtlich tiberkpl. postfr. Sammlung in 3 Borekalben, dazu reichhaltig Zusammendruckkombinationen, Markenheft- 500,-
chen, Zusammendruckbégen, Ganzsachen usw. sehr hoher Nominalwert, auf Nettobasis kalkuliert, Besichtigen!

3776 1882-1993, Sammlung in 5 Alben davon 4 Vordruckalben. Bis ca. 1956 gemischtgesammelt, danach postfrisch mit Kleinbdgen und auch  **/*/©  500,-
Markenheftchen. Alleine fiir iiber $ 850,- Frankatur. Saubere Sammlung mit Chancen.

Zubehor Leuchtturm

3777 Bund 1995-2000, Leuchtturm-SF-Vordrucktext flir Eckrandstiicke, komplett im roten Ringbinder mit Schutzkassette. Neupreis ca. 200.- 50~
3778 Bund 1985-96, Leuchtturm SF-Text komplett im blauen Ringbinder, neuwertig, Neupreis ca. 170.- 40~

Zubehor Lindner

3779 Ein sehr gut erhaltener Lindner-Ringbinder in hellbraun mit Schutzkassette (1124 Set) und 30 schwarzen Omnia-Einsteckbldttern (je 5 mal 2, 3,4, 5, 6 und 8 Strei- 30~
fen) sowie 30 Folienschutzblattern. Neupreis 107.-

Alle Einzellose und Atteste sind unter

http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!
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Liquidationsauktion

Die Lose der Liquidationsauktion (Lose 3780 - 5026) sollen moglichst vollstandig verkauft
werden, es sind deshalb fur Lose der Liquidationsauktion Untergebote bis 30 % unter Ausruf

madglich — natdrlich nur, wenn kein héheres Gebot eingeht!

Fir Lose, die gegen “Gebot” ausgerufen sind, ist das Mindestgebot 10 Euro!

Nutzen Sie diese Gelegenheit!

Literatur Deutschland
3780 DDR-Universalkatalog, Transpress-Verlag 1986, sehr gute Erhaltung

Literatur SBZ

3781 DDR-KALTER KRIEG, 1947-1989, Sammlerbestand von 21 interessanten Werken, dabei u.a. ,Deutsche Verfassungsplane” (1947), Die Verfassung der
DDR (1949 und 1968)), ,Manifest der Kommunistischen Partei” (1967), ,Das Netz der Kommunistischen Frontorganisation” (1955), ,Der Fall Dietz..", ,Die
Zivilverteidigung” (441 S. Kopie) femer reichlich bebilderte Werke wie ... ins eigne Gesicht (ca. 1960), “Ost Berlin, Zentrum des Militarismus", Hitler mar-
schiert in der Sowjetzone" (ca. 1960), sehr gute Gesamterhaltung, eine genauere Aufstellung liegt bei (4 Seiten)

Literatur Europa

3782 SOWJETUNION, 1946-1972, passend zum Anlass des 90. Jahrestag der russ. Oktober-Revolution 1917, bieten wir lhnen einen Sammlerbestand von 14
interessanten Werken an, dabei u.a. ,Die Sowjet-Republiken” (1946), Direktiven zum Fiinfiahresplan.." (1971), ,UDSSR-GESTERN/HEUTE/MORGEN"
(1970), ,Die Sowjetunion und China” (1971), ,UdSSR-Jahrbuch 1973", “Warten aufs letzte Gefecht, reichlich illustriert (207 S.) sowie kl. Kunstdruck-
mappe mit 16 Repro-Lithographien des 19. Jh., gute Gesamterhaltung, eine genauere Aufstellung liegt bei (2 Seiten)

Literatur USA

3783 1943, ,Dollarimperialismus und Wallstreetterror/belegt durch Postwertzeichen”, interess. 141 Seitenwerk v. Dr. C. Wunderlich, Verlag Staneck/Berlin,
zahlr. s/w Abb., TOP ERHALTUNG

Literatur Papiergeld

3784 Ramjoie: Die Abstempelungen der deutschen Geldscheine in Ost-Belgien, Ausg. 1973, 108 S., gute Erh.

Ansichtskarten

3785 CRONBERG/Taunus , 1898, Gruss aus.., color Karte, gelaufen per Bahnpost, eckbiigig

3786P EBERNBURG, ,Gruss von der Eberburg”, Karte mit vier Abb., gebraucht 1891 mit K1 MUNSTER AM STEIN, leichte Altersflecken

3787 FRANKFURT, 1899, Gruss aus ..., color Karte mit u.a. Abb. Goethe Denkmal, gelaufen, tadellos

3788 FRANKFURT, 1899, color Karte mit Abb. Eiserner Steg und Dom, gelaufen, tadellos

3789 FRANKREICH, I. WK, ungebrauchte farbige Briefmarken Juxkarte, Erh. Il

3790 HOMBURG v.d. Hohe, 1898, Gruss aus..., color Karte, gelaufen, tadellos

3791 6050 OFFFENBACH a.M., 1908, s/w Ansichtskarte ,Offenbacher Lederwaren”, nach Holland gelaufen, tibl. Altersflecken sonst tadellos

3792 RUSSLAND, um 1910, der kleinste Russe mit 15 Jahren 130 cm u. der groBte mit 45 Jahren 210 cm, einfarbige ungebrauchte Fotokarte, tadellos
3793 RUDENROTH, 1908, Gru aus ..., Color Karte, gelaufen, tadellos

3794 LEPORELLO, Sammlung von ca. 70 alten Leporellos bzw. Photobildern aus Deutschland u. Europa, ansehen lohnt sich sicherlich

3795 GENERAL V. EMMICH, ca. 1910, einfarbige ungebrauchte Fotokarte, NPG Nr. 4921, tadellos

3796 GENERAL D'ELSA/PHILIPP SCHEIDEMANN Ministerprasident, ca. 1910, einfarbige ungebrauchte Fotokarten, NPG Nr. 6574 und 5099 je mit kl. Méngeln
3797 Kunstwart-Bildkarte um 1910 ,Der adlige Pudel”, Nr. 203 sign. R. Hille, Verlag G.D.W. Callwey/Miinchen, tadellos ungebraucht

Feldpost Altdeutschland

3798 1807 (ca.), Faltbrief mit tberwiegend gedrucktem Inhalt, Briefkopf ,Schlettstadt, Le Capitaine de la compagnie du 9. Regiment de Hussards”, innen als
auch bei der Adresse wurde der Empfangername geldscht, als Aufgabestempel der rote L2 ,No17 ARM D'ALLEMAGNE"

3799 1807, schwarzer L2 ,No 9 GRANDE ARMEE" auf sauberer Faltbriefhiille von Konigsberg nach Warschau, vom Inhalt erhalten geblieben ist nur der Absen-
dervermerk ,Grande Armee Koenigsberg le 17 Juliet 1807", der sonstige Briefinhalt wurde ausgeschnitten

3800P 1815, ,Dieburg" als handschriftliche Ortsangabe auf Einquartierungsschein vom 26. Juni 1815 nach Spitztalheim mit gestrichenem Ortsvordruck von Seli-
genstadt, einquartiert wurden 1 Offizier, 94 Unteroffiziere und Soldaten sowie 183 (!!!) Pferde, gute Erhaltung

Baden
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3801P 1851: 1 Kr. schwarz a. samisch, oben auf der Linie geschnitten, die anderen 3 Seiten breitrandig, sauber entwertet mit fast zentr., 128", Prachtstiick Mi.
1000,-

3802P 9 Kr. altrosa gestempelt Kab  (200.-)

3803P 1861: 9 Kr. Wappen lebhaftrosa, gut gez,, sauber gest. 79", Prachtstiick, Mi. 220,-

3804 9 Kr.in b-Farbe gestempelt Lux,, Mi. 120~

3805P 9 Kr. dunkelbraun, ungebrauchtes und farbfrisches Prachtstiick, laut Fotokurzbefund Stegmiiller BBP oben mit kleiner heller Stelle, schones Stiick dieser
nicht haufigen Marke! (700,-)

3806P 18 Kr. lebhaftgriin, gestempeltes Bedarfsstiick, oben nicht ganz perfekt in der Zahnung und riickseitig z. Teil diinn, gepr. Brettl BPP, feiner Liickenfiller!
(650.-)

3807FP 18 Kr. dunkelgriin; sauber gestempelter Wert mit ca. 3mm Einri8 und kleiner Zahnkerbe, bildseitig gute Wirkung; sign. Drahn; Mi. 1800,—

Baden Nummernstempel
3808 95 - Milheim, Klar u. zentrisch abgeschlagen a. 3 Kr. hellrot
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Baden Ortsstempel

LBUCHEN", roter L1, Feuser 473-1, auf sauberer Faltbriefhiille nach Krautheim

L,OFFENBURG 14 Mrz. 1V.", Ra2 nebst L1 ,CHARGE" auf doppelt verwendeter Faltbriefhiille (Faltspuren) nach Haslach und roter L2 ,R|. OFFENBURG" so-
wie ,R.1. OFFENBURG" auf zwei Briefen um 1832

LRIEDERN 8 JUL (1852)", blauer K2 klar auf Dienstbrief nach Sackingen, vollst. Inhalt

LSINZHEIM R2.”, roter L1 klar auf Vorphila-Faltbriefhiille nach Mannheim

Bayern Vorphila

FORCHEIM - L1 ,V:VORCHHEIM", Feuser 970-1, klar auf austaxiertem Auslandsbrief nach Wien, volstandiger Inhalt aus 1820, tadellose Erhaltung, ein at-
traktiver Beleg!

FORCHHEIM - L1 ,VORCHHEIM", Feuser 970-3, auf austaxiertem Auslandsbrief nach Wien, vollsténdiger Inhalt aus 1829, tadellose Erhaltung, ein attrakti-
ver Beleg!
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3815 3816
6 Kr. braun in Type | gestempelt Kab., gepr. Brettl (Mi. 260,-) )
6 Kr. blau, tieffarbiges, winzig berihrtes Exemplar mit zentrischem roten Charge-K1 ,BAHNHOF MUNCHEN", selten, gepr. Pfenninger, Sem Euro 350.-
12 Kr. Wappen in kraftig dunkler Nuance, alls. breitrandig, sauber mit Miinchner L2, Kabinettstiick, Mi. 120,-

12 Kr. hellbraunviolett, allseits breit- bis tiberbreitrandig, mit zentrischem K1 NURNBERG, Luxus

1 Kr. hellgriin als ZuF auf 1 Kr. GSK mit klarem K1 ,ERLANGEN" nach Bamberg, kleine Méngel

5 Pfg Wappen grauolivgriin, gestempeltes Prachtstiick mit kleinen Einschrankungen, etwas hoher doppelt signiert Dr. Helbig BPP - bildseitig feines Stlick
dieser seltenen Marke, 900,-

3 Pfg Wappen mit Plattenfehler ,20 unter jeder 3", bis auf einen kurzen Zahn einwandfreies und sehr sauber gestempeltes Prachtstiick, Fotoattest Dr.
Helbig BPP - sehr seltene Marke, 900,-

80 Pfg mittelbraunpurpurn, Papier , links oberer Eckrandviererblock, kleiner Falzrest im Oberrand und auf der rechts unteren Marke, ansonst in tadellos
postfrischer, farb- und pragefrischer Luxus-Erhaltung, gepr. Dr. Helbig BPP

80 Pf Luitpold in Type I als EF auf kpl. Auslands-Paketkarte in die Schweiz, leichte Spuren

2 Mk Ludwig IIl, ungezéhntes Kabinettstiick mit Bogenrand, postfrisch mit Fotobefund Helbig BPP: ,...tadellos", 120,

5 Mark ungezéhnt ** Oberrand, Befund Helbig BPP ,postfrisch, tadellos”

10 Mark griin in Type | ungebraucht, gepr. Helbig

10 Mark griin auf blaulichem Papier ungebraucht, gepr. Helbig

5 Pfg auf 10 Pfg karminrot gezéhnt mit kopfstehendem Aufdruck auf Kabinett-Briefstiick, signiert Infla Berlin und Helbig BPP, Mi. 200,-

Dienstmarken Bayern

30 Pfg orange auf w-Papier, sauber gestempeltes Kabinettsttick, signiert Helbig BPP (150,-)
75 Pfg ohne Aufdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock, 80,-

75 Pfg ohne Aufdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock, 80,-

3 Mk und 5 Mk Dienstmarken auf 2 Kabinett-Briefstiicken, signiert Infla Berlin (280,-)

Portomarken Bayern

3 Kr. Portomarke, unten rechts voll, sonst breit Bandig im Schnitt (links mit Schnittlinie) mit Halbkreisstempel LANDSBERG 23.5.(69) auf innen nicht ganz
komplettem Faltbrief, leichte Spuren, sonst feiner Prachtbrief!

Reklameanhanger Bayern

3818

Reklame R18b, postfr.

Reklame R19, postfr.

Reklame R20, postfr.

Reklame R21, postfr.

Reklame R22, postfr.

Reklame R23, unentwertet auf Briefstiick

Reklame R26, von Bogenrand, ungebr. ohne Gummi
Reklame R28a, postfr.

Reklame R57, von Bayernrand, postfrisch

Zusammendrucke Bayern

X+ 10 Pfg Luitpold, waagerechter Zusammendruck auf Pracht-Briefstiick, Briefstlick etwas knapp geschnitten, Zusammendruck einwandrei! Mi. 120,-
Bergedorf

3844 3847 E===—=togg 3848 3851
1/2 S. schwarz a. mittelpreuBischblau, Kabinettwert, sign. mit Fotobefund Carl H. Lange, neues Attest Dr. Mozek ,...echt ... Die farbfrische, breitrandige
Marke ist restauriert und weist einen leichten Querbug auf. Dennoch ein optisch ansprechendes Exemplar dieser Marke.” (Mi. 800,-)
1112 Sch. schwarz auf gelb Kehrdruckpaar */** (1 Wert Falz)

Braunschweig

2 Sgr. Pferdchen, 4-seitig gleichm., gut gerandet, sauber gest., Prachtstiick, sign., Mi. 320,-

3 Sgr. orangerot gestempelt Kab, gepr. W. Engel (300.-)

1/3 Sgr. ungezéhnt mit blauem Nummemstempel Kab (Mi. 400,-)

1 Sgr. sémisch gestempelt Kab (70.-)

1 Sgr. mit seitenverkehrtem Wz. gestempelt Kab., gepr. Pirl (120.-)

1 Sgr. chromgelb mit Wz.Y, klar ©, Kabinettsttick, gepr. Lange BPP (120,-)

2 Silbergroschen auf blau Kab., gepr. Lange (70,-)

112 Gr. schwarz auf griin, gestempeltes Kabinettstiick (300,-)

1862: 1/2 Gr. Pferdchen a. griin, sauber gest. Kabinett-Briefstiick, bestgepr. Pfenninger, Mi. 300,-
1 Sgr. geschnitten tadellos gestempeltes Kabinettsttick (60,-)

MK MK

¥

X

3821

22Ya, P2 X
38c ©

4V @
68x (4) **

851 X1
105U **
10710 **
1321 *
132la *
172AK A

22w ©

3914) **
411(4) *
60/61 A

=

R18b **
R19 **
R20 **
R21 **
R22 **
R23 A
R26 (%)
R28a **
R57 **

W4 A

3853

la ©

3K ¥/

Gebot
Gebot

Gebot
Gebot

25~

25~

100~
60~
45~
50~
20~
110~

120~
100~

40~
40~
42~
32-
Gebot
50—

30~
30~
30~
60~

200~

15~
15~
15~
15~
Gebot
Gebot
Gebot
15~
Gebot

200~

(=
o
=
x
=]
©
(2}
=)
o
=
«
°
=]
=3
|




112

3856 2 Postquittungen der Herzoglich Braunschw.-Liineb. Post, ausgestellt fiir einen ,recommendierten” Brief am 26.1847 mit Stempel: Post-Schein 1/2 Ggr. 20~
sowie flir ein Paket am 2. Marz 1847 mit Stempel: HD.S. - Portofrei (beide aus Schdppenstedt), tadellose Erhaltung!

Braunschweig Nummernstempel

3857 5 - BODENBURG, zentrisch klar und geradesitzend auf farbfrischer 2 Sqr., allseits Randlinienschnitt bzw. leicht beriihrt 70 25~
Hamburg
3858P 112 S. schwarz mit kompletter Trennlinie rechts, nicht ganz perfektes Stiick mit klarer Entwertung, etwas hoher signiert Biihler, Mi. 750,~ 10 180~
3859P 1/2 Sch. schwarz allseits breitrandig Luxus, FA Jakubek: ,ECHT. Die Vorlage erfolgte in vorziiglichem Zustand.” (750,-) 10 280~
3860P 1 Sch. braun; sauber mit Strichstempel entwertetes Sttick in tadelloser Erhaltung; breitrandig 20 40~
3861 1 1/4 S. graugriin, breitrandiges Kabinettstlick ohne Gummi (kleine Papieranhaftungen), Mi. 80,— &d (%) 25~
3862 4 saubere Werte auf Kabinettbriefstlicken mit klaren Stempelabschldgen, alles signiert, meist Pfenninger, 95,-+ 1026 A 30~
3863P 2 1/2 S. dunkelgriin im waagerechten Paar, sauber gestempelt, Z&hnung nicht ganz perfekt, siehe auch Foto! 1412) © 40~
3864P  21/2S. dunkelgriin, Einzelfrankatur auf Faltbriefhille mit blauem K2 HAMBURG ST.P. 21.10.67 nach Aalborg, Zéhnung oben nicht ganz perfekt und Brief-  22b &3 80~
hiille mit Faltspuren, gepr. W. Engel BPP, Mi. 320,—
Hannover
3865 1 Ggr. graugriin, waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstlick mit schwarzen K1, dekoratives Stiick! 2a2) A 30~
3866 1/15 Th graublau, breitrandig auf Prachtbriefstiick mit blauem Ra3 HANNOVER, bildseitig kaum sichtbare Schiirfstelle, signiert Pfenninger, 100,- 4 A 30~
3867 1/10 Th dunkelgelb, sauber gestempeltes, breitrandiges Kabinettstiick, 75,- 50 25~
3868 1/10 Th gelb, voll-bis breitrandig auf Kabinett-Briefstiick mit blauem K2 GOSLAR 2.3,, 75, 5 A 25~
3869 1/10 Th. auf Briefstlick Kab, Mi. 75,- 5A 30~
3870 1/30 Th mit rosa Netzwerk, breitrandig auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K2 LAMSPRINGE 8.4. in blau 10a A 20~
3871 1/15 Th mit Netzwerk, zart gestempeltes, breitrandiges Kabinettsttick, 90,- 11O 30~
3872 1/30 Th. mit weitem Netz; sauber gest. Kabinettstiick 1M1 O 48—
3873 1859: 3 Pfg. rotkarmin, allseits voll-breitrandig zentr. voll und klar mit besseren Dkr. ,Neuhaus a. d. O." Kabinettsttick, gepr. Biihler BPP, Mi. 110,- 13a © 45~
3874P 1 Gr. lilarot, postfrischer Kabinettviererblock, breitrandig geschnitten, ca. 240,- 14(4) ** 100,-
3875P 1860: 1/2 Gr. Posthorn, breit-riesenrandig, a. dekor. Briefstlick mit blauem K-2 ,Osnabriick”, Kab., Mi. 250,- 17y A 100~
3876FP 10 Groschen Kdnig Georg tadellos postfrisch und allseits breitrandig mit Teil des Oberrandes. Fotoattest Grobe. Im Michel post- 18 ** 400,-
frisch vollig unterbewertet!
3877P 10 Gr. Georg V. griinlicholiv, links oben Lupenrand, sonst voll- bis breitrandiges sauber gest. Prachtstiick, sign Schlesinger, Mi. 1100,- 18 ©® 150~
3878 3 Gr. mittelbraun gestempelt Kab., gepr. Drahn (60,-) 1%9a © 25~
Hannover Ortsstempel
3879P SOLTAU, schwarzer L1 fast komplett als Entwerter auf loser 1 Ggr. graublau, breitrandiges Kabinettstiick 10 50~
Helgoland
3880P 3/4 S hellgriin/rosa, postfrischer Kabinett-Viererblock mit Oberrand, bis auf einen Stockpunkt einwandfrei, alle Werte bestens signiert Lemberger BPP~ 9(4) ** 75~
Mecklenburg-Schwerin
3881 4/4 Schilling in Einheiten auf Briefstiicken, 3 mal Doppeleinheit gestempelt HAMBURG und Stermberg 50 120~
Oldenburg
3882P 3 Gr. schwarz auf gelb gestempelt, schones breitrandiges Kabinettstiick (Mi. 750,-) 8 O 250~
3883P 2 Groschen rotorange gestempelt als perfekte Sperati-Falschung. Weit seltener als die echte Marke! 13F8 © 70~
3884p 3 Gr. ockerbraun, weiter Durchstich, zarter R2, falzhell (400.-) 198 © 100~
PreuBen Ortsstempel
3885 ALT-LANDSBERG 29.10., Ra2, 2x auf 1 Sgr. GSU mit 1 Sgr Wappen als Paketbegleitbrief nach Berlin, rlickseitig Siegel ausgeschnitten, sonst Pracht 16U X 15~
3886 BERLIN 20.6.l MINDEN, schwarzer L1 als Entwerter auf Faltbriefhille mit 1 Sgr. Wappen und blauem hds. Aufgabevermerk ,Oschersleben” nach Roeder- 16 &3 25~
hof, saubere Erhaltung!
3887P Bonn 24.2., hds. Aufgabe-Vermerk auf 3 Sgr. GSU nach Berlin, riickseitig ohne Bahnpoststempel, daher vermutlich keine Bahnpostaufgabe, sondern eine U19 X 50~
Notentwertung, feines Stiick!
3888 OSNABRUCK 6.12., schwarzer K2 klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit 1 Sgr. Wappen 16 A 25~
3889 SIMMERN 2.1., Ra2 klar auf Militaria-Briefhiille nach Kreuznach, Pracht X 15~
PreuBen Nummernstempel
3890P 1473 - ideal a. 3 Sqr. , Brief nach Berlin, beigesetzter K2 ,SWINEMUNDE, rs. Bahnpoststempel “BERLIN-STETTIN", Kabinettbeleg, gepr. Kastaun BPP 4a X 55~
Preussen Markenausgaben
3891 3 Sqr. gegitterter Grund gelborange, voll- bis sehr breitrandig auf Faltbriefhiille mit klarem Ra2 STETTIN 30.6.(60) nach Wien, leichte Bugspur durch Marke  12a &1 20~
3892pP 10 Sgr. auf Briefstiick gestempelt Kab (200,-) 20 A 80~
Ostpreussen A-Z
3893P Gumbinnen, 1822, Paketbegleitbrief mit schwarzem L2 GUMBINNEN 4 JUNI und hds. Vermerk ,de Nachsouvent?” sowie rotem L1 ,CP.R5." und Transit- & 50~
stempel nach StraBburg, Randspuren und kleiner Einrif3 storen den guten Gesamteindruck nicht!
Thurn und Taxis
3894 1/3 Sgr. griin im allseits breitrandigem und farbfrischem waager. Paar vom rechten Bogenrand, ungebraucht mit Originalgummi 27(2) * 30~
3895 9 Kr. orangegelb gestempelt Kab.,, Mi. 65,- . 230 25~
Wiirttemberg
3896 9 Kabinettstlicke, u.a. 32a, 40, 41a; teils geprift, Michel 320,- ex 7/43 40~
3897 9 Kr. schwarz a. lebhaftrosa, farbfrisches und vollrd. Kabinettstiick, gepr. Irtenkauf BPP, Mi. Euro 130.- 4h © 40~
ISl 3898P 6 Kr. in a-Farbe tadellos gestempelt, Pra (140.-) 13a © 50—
[ 3899 9 Kr. mittelrotkarmin, allseits vollrandig ( eine Stelle lupenrandig ), gestempeltes Kabinettstiick, sign. (80,-) 14a © 20~
=l 3900P 18 Kr. blau, © knapprandig, hinterlegt, optisch einwandfrei (1800.-) 15 © 310~
P 3001P 9 Kr. lilarot auf diinnem Papier gestempelt tadellos auf Briefstiick, dopp. gepr. Thoma, Mi. 300,~ 19 A 110~
S BENY 18 Kreuzer dunkelblau gestempelt, optisch schon, aber repariert, gepr. Thoma (1600.-) 20y © 190~
E=ll 3903P 3 Kr weinrot, sauber gestempeltes Prachtstiick mit Gblicher Z&hnung, daher etwas hoher doppelt signiert Heinrich BPP, sonst feines Stiick dieser schwieri-  26d © 100~
g gen Marke, siehe auch Foto, 350,-
= 3904P 9 Kr. schwarzbraun; sauber gest. Kabinettsttick (Mi. 220,-) 28d © 70~
Kol 3905 1 Kr. hellgriin durchstochen, auf Kabinett-Briefstiick mit komplettem und klarem K1 SCHOENTHAL 11.6.68 30a A 20~
— N 3 Kr. rosa durchstochen, ungebraucht mit kleinen Einschrénkungen, gepr. Thoma BPP (50,-) 31a * 20~
3907 6 K. blau, farbfrische TOP-Marke mit allseits vollstandigem Durchstich und besserem Bahnpost-K3, gepr. Thoma BPP, Mi. 75.- ++ 32a © 30~
3908FP  18Kr. gelborange durchstochen, im Unterrand kleine verklebte Kerbe, sonst feines Prachtstiick mit klarem K1 ESSLINGEN 13.4., etwas hoher signiert Iten- 34 © 250~
kauf BPP, 1300,
3909P 18 Kr. orange, zart gest. K1 ,Heilbronn”, Méngel (1100.-) 34 © 200~
3910P  Freimarken Ziffer kpl. gestempelt Kab (312.-) 36/41a © 130~
3911 2 Kr. mattorange, sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, 1 Eckstauchung geglattet, Mi. 160,- 37a © 35~

3912FP 70 Kr. violettbraun gestempelt Kabinettstiick, bestgepr. Pfenninger, Mi. 7000,— 42a © 2200,
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70 Kr. in b-Farbe © repariert, optisch schones Stiick dieser seltenen Marke! (4000.-)

50 Pfg. lebhaftbraunrot, ungebrauchter signierter Wert, bildseitig farbfrisches und schdnes Prachtstiick, Mi. 500,~

50 Pfg lebhaftbraunrot, mit Fécherstempel von ,HEIDENHEIM” auf Paketkartenabschnitt, gute Erhaltung, doppelt sign. Winkler BPP

2-25 Pfg Krénchenaufdrucke, kpl. Satz postfrisch, 2 u. 25 Pfg je sign. Berger, tadellose Erhaltung, Mi. 260.-

25 Pfg Kronchenaufdruck, Luxus-Ausnahmesttick mit ideal zentrischem K1 ,BIETIGHEIM 21 JUL 06", gepr. Winkler BPP, Mi. 95.- +

25 Jahre Regentschaft, beide Satzausgaben in tadellos postfrischer Erhaltung, Mi. 85.-

25 Mk a. 20 Pfg, mit seltener Aufdruckabart |, weiter Abstand zwischen 2 und 5", sauber gestempelt, gute Erhaltung, gepr. Klinkhammer BPP/Infla, Mi.
150.-

250 Tsd. a. 3 Mk im Viererblock, rechts untere Marke mit Plattenfehler ,Bruch der unteren linken Plattenecke”, gestempelt, gute Erhaltung, gepr. In-
fla/Klinkhammer BPP, Mi. 90.- ++

25 Jahre Regentschaft, kompletter Satz im Luxus-ER-Viererblock postfrisch (160,-+)

Retourmarke ,AMTLICH GEOFFNET DURCH DIE KW.POSTDIRECTION", ungebraucht mit Originalgummi und nur leichter Falzspur, Kabinett

Wiirttemberg Ortsstempel

NEUENBURG 15.3.02, spit verwendeter K2 zentrisch auf GSK 2 Pfg (kleine Spuren) nach Schémberg und K1 ,NEUENBURG 18 NOV 97" Klar auf Karten-
brief (geschrieben in Feldrennach) nach Pforzheim

Hufeisenstempel

COELN 5.12.72 6-7, Spalink 4/1 N2, vollstdndiger Abschlag, klar und geradeaufsitzend auf hiibschem Briefstiick 2 Gr. groBer Schild, gute Erhaltung
STRALSUND, 2mal klar u. zentr. a. Paar 1 Gr. karmin vom 26. MARZ 72, Kurzbefund Sommer BPP

Deutsches Reich Nachverwendungen

LAHR, klarer nachverwendeter K1 a. 3 Kr. Brustschilde, Kabinettbriefstiick, (Feuser 266)
ST.BLASIEN, klarer nachverwendeter K2 a. 3 Kr. Brustschilde, Kabinettbriefstiick, (Feuser 437)
ZELL, klarer nachverwendeter K1 a. 1 Kr. Brustschilde, Kabinettbriefstiick (Feuser 558)

Stempel Deutsches Reich

BONN 1943, Selbstbucher-Paketkarte der Firma ,Hebona-Organisation Heinz Ball” (im II. WK Hersteller von Vordrucken fiir Feldpostbriefe), mit rotem El-
lipsenstempel , Gebiihr bezahlt” nach Chemnitz, gute Erhaltung.

DULKEN 1942, Selbstbucher-Paketkarte der Firma ,K6nigs & Biicklers GmbH" (Garnzwirnerei), mit rotem Ra2 ,Gebihr bezahlt” nach Glauchau, gute Ge-
samterhaltung.

FROSCHHAUSEN (iber Seligenstadt (Hessen) 1940, Selbstbucher-Paketkarte der Firma ,Alois Ricker, Lederwarenfabrik” mit Ra1 ,Gebiihr bezahlt" und
Aufgabestempel von Seligenstadt nach Lugau, gute Erhaltung.

GERA 1943, Selbstbucher-Paketkarte der Firma ,Carl Oertel” mit Vordruck , Verderbliche Lebensmittel”, mit rotem Ellipsenstempel ,Gebiihr bezahlt” nach
Chemnitz, gute Erhaltung.

GROITZSCH (Bz LEIPZIG) 1943, Selbstbucher-Paketkarte der ,Groitzscher Werkzeugfabrik Graf & Oertel”, mit rotem Ra2 ,Gebtihr bezahlt” nach Zwonitz,
gute Bedarfserhaltung.

HALLE (SAALE) 1943, Selbstbucher-Paketkarte der Firma ,Eckhard & Co.”, mit rotem Ellipsenstempel ,Gebiihr bezahlt” nach Chemnitz, gute Erhaltung.
KLEIN-WELZHEIM {iber Seligenstadt (Hessen) 1938/1943, Landpoststempel auf Brief nach Dieburg und Ortsstempel auf Paketkarte nach Hilders, gute
Erhaltung.

LEIPZIG 1927, Selbstbucher-Paketkarte der ,Diir'sche Buchhandlung, Leipzig”, mit rotem Ellipsenstempel ,LEIPZIG 1 Gebiihr bezahlt 29.4.27" nach
Thurm bei Glauchau, gute Erhaltung

LEIPZIG 1935/1942, Orts-R-Brief mit 38 Pfg-AFS der Leipziger Handel- und Verkehrsbank AG und Selbstbucher-Paketkarte der ,GroBbuchhandlung Otto
Maier" mit rotem Ellipsenstempel ,Gebiihr bezahlt”, gute Gesamterhaltung.

SELIGENSTADT 07.01.1945, Luftpostbrief mit , Taxe-Percue”-Vermerk an einen deutschen Kriegsgefangenen nach Algerien, deutsche und US-amerikani-
sche Zensuren, Bedarfserhaltung

SELIGENSTADT 15.02.1945, Luftpostbrief mit , Taxe Percue"-Vermerk an einen deutschen Kriegsgefangenen nach Algerien, deutsche und US-amerikani-
sche Zensuren, gute Bedarfserhaltung

SELIGENSTADT 1933/1934, fiinf Auslands-Paketkarten in die Schweiz, davon eine per Eilboten und eine mit MeF MiNr.364, gute Bedarfserhaltung.
SELIGENSTADT 1933/1944, vier mit Freimarken frankierte Einschreiben (3 verschiedene R-Zettel), u.a. dabei MiNr.525 Oberrandstiick, teils kleine Spuren.
ULM (DONAU) 1927, Selbstbucher-Nachnahme-Paketkarte der ,Bilger AG", mit rotem Ellipsenstempel ,,ULM (DONAU) 1 a Gebiihr bezahlt 23.4.27" nach
Z6blitz, gute Erhaltung

Deutsches Reich Portostufen
1931, portofreier Postsachen-Riickschein fiir ein Paket, befordert innerhalb von ,DRESDEN 4.5.31", selten, gute Erhaltung

Deutsches Reich

SALZDERFELDEN 4.2., blauer K2 in blau fast zentrisch auf 1/4 Gr. kleiner Schild, sehr dekoratives Stiick!

112 Gr. kleiner Schild braunorange, Einzelfrankatur auf Ortspostkarte aus BERLIN P.E. 15 9.7.72 mit Nachsendung, kleine Spuren, interessante Verwen-
dung wenige Tage nach der Portoénderung!

1/2 Gr. zinnober, farbfrisches Exemplar als EF auf Kuvert im Ortzustellbereich mit groBem K1 ,WEIMAR 18.6.72" nach Schéndorf bei Weimar, kleine Spu-
ren, Mi. 180.-

1/2 Gr. kleiner Schild ziegelrot, waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstlick mit klarem Ra2 ERWITTE 26.7., Fotobefund Sommer BPP (140,-)

1 Gr. kleiner Schild im Format L16, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Sommer BPP

2 Gr. kleiner u. 2 Gr. groBBer Schild, je in waager. Paaren auf zwei hiibschen Briefstiicken, beide mit klarem K1 ,BENDORF”, gute Erhaltung

2 Kr. kleiner Schild ziegelrot auf Pracht-Briefstlick mit komplettem und klarem K1 WOERSTADT 4.8.73, Marke minimal oxidiert, sonst feine Erhaltung,
380,

3051 RS 3974
2 Kr. orange; sauber gestempelter Wert auf Briefstiick; gute Zahnung und sehr gute Pragung dieser farbfrischen Marke; Mi. 380,~
3 K. rosa, farbintensives Kabinettstlick mit Plattenfehler Xla und auf dieser Marke nicht haufigem blauen Einkreisstempel, gepr. Brugger BPP

7 Kr. und 3 Kr. kleines Schild auf Einschreiben-Briefhiille aus BADENWEILER 28.7.74 nach C6ln, vorderseitig mit dekorativem Charge-Ra1 (Zackenrand),
Faltspuren

7 K. kleiner Schild, senkrechtes Paar mit nachverwendetem schwarzem L2 KIPPENHEIM 23.Feb., etwas Patina, 300,-
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1872, Freimarken fiir den Innendienst: Ziffern, 30 Groschen mit neustem Befund Krug BPP...mit PreuBen DKr. POSEN 30 9 7. ist echt, repariert, mit violetter

Buchstabensignatur. Seltene Poststempelentwertung. Michel 3.400,-

1/2 Gr. kleiner Schild orange, senkrechtes Paar, obere Marke oben mit etwas flacher Zéhnung, sonst farbfrisches Stiick, gepr. Sommer BPP, 150,-

1/4 Gr. groBer Schild tadellos gestempelt auf Briefstiick (130,-)

1/4 Gr. grauviolett groBer Schild in nicht haufiger MiF 1/2 Gr. orange kleiner Schild auf Briefstlick einer Auslandsdrucksache mit Ra3 von ,COELN", minimal

Patina, ansonsten tadellos, Mi. 190.- +

1/3 Gr. gelblichgrin, drei ausgesucht interessante Kabinettstiicke, 1x im farbiibersattigtem Druck mit vielen Farbklecksen in der re. Markenhélfte, 1x mit

gebrochener oberer Rahmenlinie und Hufeisenstempel ,BERLIN” und 1x mit zentrischem Bahnpost-Ra3 ,HOLZMINDEN-DEUTZ"

1/3 Gr. groBer Schild, senkrechtes gestempeltes Prachtpaar, gepr. Sommer BPP (60,-)

1/3 Gr. gelblichgriin und 5 Gr. ockerbraun, je mit klarem K1 ,DANZIG" auf zwei Briefstiicken

112 Gr. groBer Schild, als portorichtige ZuF auf GS-Postkarte 1/2 Gr. von ,BIELEFELD 22.12.74" in die Schweiz, Karte unten waager. Bug

1 Gr. rosa, beide mit Ra3 von ,FRANKFURT AM. WESTENDE" und somit Marken die im wahrungsfremden Gebiet verwendet wurden, davon die eine mit

leichten Mangeln, die andere in tadelloser und in bei groBen Brustschildern nicht haufiger, feiner rauher Z&hnung, Mi. mind. 200.-

1 Gr.rosa, 1 Kr. gelblichgriin u. 7 Kr. ultramarin, drei interessante Exemplare im je farbiibersattigtem Druck, gestempelt, teils minimalste Unebenheiten, Mi.

131.-+

1 Gr. rosa im seltenem ganz kleinen Format mit 14 Zahnungslochern auf schonem Kabinettbriefstiick mit geradesitzendem Ra3 ,GERA”, Fotobefund

Brugger BPP

1 Gr. karmin im sehr Kleinen Format L 14, in einwandfreier Erhaltung als EF auf Rechnungsbrief mit preuss. K2 ,COLN BAHNHOF 19.5.(1873)" nach Ko-

blenz, kleine Patinaspuren auBerhalb der Frankatur. Marken im sehr kleinen Format sind sehr selten und auf Belegen kaum am Markt angeboten,

Fotobefund Krug BPP

1 Gr. karmin, groBer Schild, mit Plattenfehler XXIII a. tadellosem Brief nach Anklam, gepr. Sommer BPP

2 Gr. groBer Schild, Einzelfrankatur auf Pracht-Brief aus WORBIS 8.6. nach Merseburg

2 Gr.und 1 Gr. groBer Schild auf komplettem Auslandsfaltbrief aus LIEBWEILLER 1.7.73 nach Frankreich, sehr farbfrischl

2 Gr. blau, groBer Schild, mit Plattenfehler |, a. Brief nach Wolgast, klar entwertet mit Hufeisenstempel , Stralsund”, Brief leichte Offnungsmangel, FA Som-

mer BPP, Mi. 600,- ++

2 Gr. ultramarin mit PLF II; sauber gestempeltes Stick dieser seltenen Abart, leider mit Eckzahnfehler; Mi. 250,-

Ganzsache 1 Gr.rosa,kleiner Schild” in Type Il sowie 1 Gr. karmin und 2 Gr. ultramarin beide ,groBer Schild” als Paketbegleitbrief von Deutsch-Crone nach

Graudenz. Der Paketbegleitbrief fiir ein 7 Pfund schweres Paket ist um 3/4 Gr. unterfrankiert u. diese wurden beim Empfanger entspr. Taxvermerk bar ein-

gezogen. Mi. 20 ist iber den Rand geklebt u. beschadigt. Trotzdem seltener Beleg mit interessanter wertgleicher MiF kleiner u. groBer Schild, ausfiihrlicher

Fotobefund Krug BPP

1872:7 Kr. groBer Schild, ideal gez,, zentr. und gepragtes farbfrisches waagr. Luxuspaar, Mi. 100,-

9 Kr. groBer Brustschild tadellos gestempelt, Mi. 550,—

18 Kr. groBer Schild © Fotobefund Sommer BPP, sauber zentrisch ,FRANKFURT 10.4.74", schones Stiick, leider repariert, Mi. 2800,~

21/2 2.2 1/2 Gr.groBer Schild, drei Stlick mit Feldmerkmalen im Hals der groBen Wertziffer ,2", ibliche kleine ZahnunregelmaBigkeiten, Mi. 165.- ++

1900: 2 Mk. Ziffern rétlichkarmin, sauber waagr. Pracht-3er-Streifen, gepr. Zenker BPP, Mi. 170,-

10 u. 20 Pfg als portoger. Frankatur auf Wertbrief iber 500 MK von ,DRESDEN 10.1.89" nach Rottwernsdorf bei Pima, gute Erhaltung, gepr. Wiegand

BPP

20 Pfg und 10 Pfg auf Wertbrief mit K1 RIMBACH 28.1.81, Brief riickseitig mit Offnungsmangeln, Spuren

20 Pfg kobaltblau im postfrischen Kabinett-Zwischenstegpaar mit Fottoattest Petry BPP: ,..in einwandfreier Erhaltung!”

50 Pf. olivgrau sauber ungebraucht, gepr. Zenker (280,-)

50 Pfg oliv im waagerechten ungebrauchten Paar, rechte Marke mit Plattenfehler ,fehlende Spitzenausfiillung rechts”, gepr. Wiegand BPP, 140,-

3 Pfg. hellocker und 10 Pfg. Krone/Adler auf Nachnahme-Streifband aus WALDHEIM 7.9.99, Randspuren, als Streifband nicht so haufig!

5 Pfg Krone/Adler, 2x auf Brief aus DELITZSCH 7.10.92 mit Ra2 , Aus dem Briefkasten” nach Leipzig und retour, Spuren

1895, portopflichtige Dienstsache aus FREIBERG 6.5. nach Reichenberg in Bohmen, dort mit dsterr. 10 Gr. Nachportomarke versehen, sehr ungewohnli-

che Kombination!

10 Pfg. rot im senkrechten Zwischenstegpaar mit dritter Marke auf groBem Briefteil eines Einschreiben-Ortsbriefes von BERLIN 9.4.97

5 und 10 Pfg. Krone/Adler in MiF mit 30 Pfg Germania-Reichspost auf Wertbrief aus CHEMNITZ 6.8.00 nach Halle, feines Bedarfsstiick!

20 Pfg violettultramarin im senkr. Paar zusammen mit originar fehlerhaft aufgeklebter 10 Pfg lebhaftrosarot, als portogerechte Frankatur auf wirkungsvol-

lem Wertbrief tiber 500 Mk von ,LEIPZIG 16/12 93" nach Dresden-Plauen (Ankunftsstempel), riicks. zwei schone Lacksiegel, gute Erhaltung

20 Pfg violettultramarin, drei Exemplare als portogerechte MeF auf wirkungsvollem Wertbrief tiber 1.000 Mk von ,LEIPZIG 19.10.93" nach Dresden-Plau-

en (Ankunftsstempel), riicks. zwei schdne Lacksiegel, gute Erhaltung )

25 Pfg rétlichorange zusammen mit 5 Pfg blaulichgriin als portogerechte Frankatur auf Wertbrief iiber 216 Mk von ,GROSSROHRSDORF 13.12.94" nach

Oederan (Ankunftsstempel), rlicks. fiinf schéne Lacksiegel, gute Erhaltung

50 Pfg Krone/Adler, Einzelfrankatur auf Wertbrief aus HAMBURG 7.9.97 nach Hohenstein-Ernstthal, Spuren

50 Pfg braunlichkarmin, sehr sauber gestempeltes Prachtstiick mit leichten Einschréankungen in der Zahnung links, entsprechen-

des Fotoattest Jaschke-L. BPP ohne weitere Einschrankungen, schones Stiick dieser schwierigen Marke! (2000,-)

50 Pfg lilabraun zusammen mit 5 Pfg blaulichgriin als portogerechte Frankatur auf Wertbrief (iber 800 Mk von ,LEIPZIG 19.12.92" nach Dresden-Plauen

(Ankunftsstempel), riicks. zwei schone Lacksiegel und Zustellervermerk “Nicht angetroffen”, gute Erhaltung

2 Pfg Krone/Adler mit Plattenfehler ,C mit Anstrich”, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 180,-

1 Mk Reichspost mit Plattenfehler ,verlangerte Fahrspur”, sauber gestempeltes Prachtstick mit guter Z&hnung und bis auf kleine Kopierstiftspuren in gu-

ter Erhaltung, Fotoattest Jaschke BPP, Mi. 1000,

1 Mk rot, farbfrisches Kabinettsttick, ungebraucht mit Originalgummi

50 Pfg. Germania Randstlick mit HAN 4457 (400,-)

3 Pf. Kriegsdruck in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Jaschke-Lantelme, Mi. 70~

3 Pfg schwarzlichbraun, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Oechsner BPP (70.-)

5 interessante und volle riickseitige Abklatsche: 85 Il Re. Rd., 86 I, 163, 248,321 A

5 Pf. blaul. griin, Type II, Viererblock, postfrisch, je gepr. Zenker (200,-)

10 Pfg. Versuchsdruck auf braunlichem Papier, ungezahnter Wert zur Vorlage bei der Reichspost zur Farbfeststellung in tadelloser Erhaltung, selten (Mi.

150.)

10 Pf. Germania orangerot © (Zahnfehler) gepr. Jaschke (Mi. 200,-)

20 Pf. Friedensdruck in b-Farbe sauber ungebraucht, Fotobefund Jaschke-Lantelme: ,in fehlerfreier, ungebrauchter Erhaltung.” Mi. 250~

SO Pf. Friedensdruck 100 mal gestempelt, die Werte jeweils mit sauberen (diversen verschiedenen) Ortsstempeln, alle vor 1915. Mi. fiir billigste Farbe
ereits 1800~

20 Pf. EEL.P. tadellos postfrisch vom rechten Bogenrand, Attestkopie Brettl (fir 4er-Block): ,Feinste und tadellose Erhaltung, vllig postfrisch, ohne Falz.”

Mi. 450~

35 Pf Germania in Farbe b Plattendruck vom OR, tiefst gepriift Tworek BPP. Michel 220,-

1919 Nat. Versammlung 10, 15 und 25 Pfg. auf Kab. Eilkarte vom Ersttag Halle/ Saale 1.7.19, gepr. Infla

10 Pfg. braunorange, EF a. Postkarte vom ,Kyfthauserflug 1921", entsprechender SST,, tadellos

1,50 Mk. auf 1 Mk. mit Aufdruckabart ,1 mit breitem Kopf”; ungebraucht; gepr. Bechtold BPP, Mi. 100,—

60 Pf. Bayern mit Plattenfehler | tadellos gestempelt, gepr. Infla (M. 180.-)

2 1/2 M. 3mal im postfr. Bogen

3 Mk Abschied mit Aufdrucktype Il, sauber gestempeltes Stiick, im Papier leichte Knitter, bildseitig feines Stiick, gepr. Weinbuch BPP (120.-)

40 Pfg Germania, Platte I, mit Firmenlochung, Einzelfrankatur auf Fensterbrief aus BERLIN 15.10.20, gepr. Infla Berlin, saubere Erhaltung, 170,-

50 Pfg Germania in Type |, Einzelfrankatur auf kleinem Drucksachenumschlag aus FRANKFURT 16.1.22 nach Cronberg, oben kleine Klebespuren, daftir

hier einmal ohne Firmenlochung!

1 Mk mit Plattenfehler ,beschadigtes D", tadellos gestempelt, gepr. Infla. (Mi. 70,-)

1 Mk Germania, sauber gestempelter senkrechter 3er-Streifen, die beiden oberen Werte mit Plattenfehler ,beschadigtes D", gepr. Infla Berlin, (140,-)

1.60 Mark auf 5 Pf. in Type Ib tadellos postfrisch, gepr. Winkler

100 Pf. Arbeiter in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Infla, Mi. 25,~

75 Pf. Germania in b-Farbe tadellos gestempelt; Firmenlochung, gepr. INFLA (180,-)

1 1/4 M. braunkarmin, postfr. Bogen, jeder Wert gepr. Infla, (Mi. 500,-)

130

1402) ©
16 A
16,14 A

17a(3) ©

17a2) ©@
173,22 A
18P1 =
192) ©

19,2326 ©
9114 A

914 X

19XXllla X1
20
2019 X
20 X

201 ©
UTAIL19/20 X

26(2) *
27a ©

28 ©
29FMB3) @
37(3) ©
41b42c X

4241 X
42ba **
44a *
44blIl,44b *
4547 XA
46(2) X1
X

473)S A
47,4659 X
48d(2)47b =X

48d(3) X
49b,46c X

50 X
50aa ©

50d,46c X

521 ©
63PFl ©

63a *
76HAN *
84llb **
84llb **
85Il **
85lidgvBl. **
86V (%)

86llf ©
87lb *
92I(100) @

Vi

103bPOR **
107/09 X1
Mbhb X
T17PF *
1261 ©
133 **
13311 ®©
1451 X1
146l X

1501 ©®
150PFI(2), 150 ®
154l **
187b **
197b ©
199¢ **

300~
40~
50~
45~

20~
20~
30~
35~

30~
35~

130~

55~
20~
30~
135~

40~
72~

20~
500,

25~

210~

160~

25~
40~
35~
65~
20~
25~
30~
40~

30—
40~
120~
Gebot
46,
90~



115

4022 1 1/4 Mark Gewerbeschau, vergroBerter Essay in Originalzeichnung in grau auf gummiertem Kreidepapier, gepr. Ludin BPP 199 ** 40~
4023 2 Mark Gewerbeschau in b-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Infla/Bechtold, Mi. 80, 200b ** 25~
4024 30 Pfg Posthorn, Type |, Einzelfrankatur auf Auslands-Drucksachenbrief aus DRESDEN 27.2.23 in die Schweiz, gepr. Infla Berlin 2081 X1 20~
4025P 50 Pf. Posthdrnchen in b-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla (130,-) 209Ib © 56,~
4026 400 Mark Ziffer in b-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 65— 222b ** 20~
4027 400 Mk orangebraun, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Oechsner BPP (65.-) 222b ** 20~
4028 100 Mk Holztaube, 6 Stiick auf Auslands-Luftpostkarte aus HAMBURG 18.7.23 via Berlin in die Schweiz, 2 Marken mit Einschrankungen durch Randkle-  237(6) & 30~
bung und Karte mit 2 Haftstellen vorderseitig, augenscheinlicher Bedarf, ca. 105,-
4029 250 T. auf 400 Mk. A senkrechter Dreierstreifen, gepr. Infla (75,-) 294 A 25~
4030 800 Tausend auf 400 Mk braun mit kopfstehendem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert 305K * 16,-
4031 Sprung im Korbdeckel”, 18 Stiick ex Mi-Nr. 313-335, dabei 321 AP HT gestempelt und 327 AP st VI, meist als Paar mit Normalmarke, tadellos postfrisch ~ ex 313/35 ** 20~
4032P 10 Mill. Korbdeckel, doppelter Werteindruck, tadellos postfrisch, Fotoattest Oechsner, Mi. 150,— 318ADD ** 50,~
4033 10 Millionen mit doppeltem Werteindruck postfrisch, gepr. Hochstadter BPP. ( Mi. 150.-) 318ADD ** 50—
4034 20 Mill. Korbdeckel schwarzblau im Viererblock tadellos postfrisch, jeder Wert gepr. Infla 319Ab(4) ** 43—
4035 3 Pfg. Korbdeckel, ungezéhnt, Neugummi, entspr. sign. Peschl/Schlegel BPP (400,-) 338 (%) 30~
4036 5 Pfg. Korbdeckel, ohne Wertziffer, Neugummi, senkr. Bugspur, sign. Hoffmann-Giesecke (500;- fiir **)) 3391 (%) 44—
4037 1926: Flugpost Adler, ungebr. (5,15 Pfg **), Kabinettsatz, Mi. 160,- 378/84 * 60~
4038P Steinadler 1926, ungebrauchter Teilsatz ohne Mi.Nr. 381 und 384, Hochstwert siehe Foto ex378/84 * 25~
4039pP 8 Pf. LAA. ohne Bindestrich sauber ungebraucht (900.- fiir **) 4071 * 110~
4040P 8 Pfg Ebert mit liegendem Wasserzeichen, postfrisches Prachtstiick, gepr. Schlegel BPP, 200,- 412Y ** 70~
4041P 2 Mark Stidamerikafahrt auf schénem kleinformatigem Zeppelinbrief der Niederlandefahrt mit entsprechenden Sonderstempeln. Sehr dekorativ! Mi. 438 I 180~
500~
4042P Herzstiick a. IPOSTA-Block a. Luftpost-R.-Brief nach Mahr.-Ostrau, IPOSTA-Sonder-R -Zettel u. blauer Luftpoststempel mit Abb. eines Junker-Flugzeuges, 446/49 X 220~
rs. Ank.-Stpl,, Empfangernahme ausradiert, interessanter Brief.
4043P  IPOSTA - BLOCK, Marken postfrisch, Falzrest im Rand und vorderseitig winzige Bleistiftnotiz. Mi. 500,— BT * 200~
4044P 4 RM Polarfahrt tadellos auf Zeppelinbrief der Polarfahrt mit allen Sonderstempeln. Sehr schoner und dekorativer Beleg! Mi. 458 X 375~
1100~
4045 50 Pf. Hindenburg 12er-Streifen (aus Rolle) tadellos postfrisch und gut gezahnt, Mi. 3330,~ 492(12) ** 400,
4046 100 Pfg. Hindenburg, postfr. Unterrandstiick (Walze), tadellos (600,-) 495URWalze ** 115~
4047P Wagner komplett tadellos ungebraucht mit sauberen Erstfalzen, Mi. 300~ 499/507 * 100~
4048 20 Pf. Wagner sauber ungebraucht (140.-) 5058 * 60~
4049FP 40 Pf. Wagner tadellos postfrisch (950,-) 507 ** 350~
4050P Nolthilfe-BIock tadellos postfrisch, schoner weiBer Prachtblock, Marken tiefst und Blockrand minimal erh6ht (ca. 2 mm) gepr. Schle-  Bl.2 ** 1300,-
gel, Mi. 7000,-
4051 40 Pfg Hindenburg, Einzelfrankatur auf Frei durch Abldsung-Reich-Brief per Eilboten aus DESSAU 23.4.41 nach Leipzig, nur Eilboten-Gebuhr verklebt, Ab- 524 X 40~
sender ist das Reichspropagandaamt Magdeburg-Anhalt, Spuren
4052P Flugpost komplett tadellos postfrisch (700,-) 529/39x ** 270~
4053P 3 RM Zeppelin mit waag. Riffelung ** Attestkopie Zierer (400,-) 539y ** 130~
4054pP Ostropa-Block ® im Wz. min. Bruch, Mi. 900,— B3 ® 180~
4055 50 u. 75 Pfg Zeppelin LZ 129, in postfrischen Viererblocks mit vollem, schwefelsaurehaltigem Originalgummi und linken Bogenrand (bei der 50 Pfg ange-  606/07(4) &I 120~
trennt). In dieser Form sehr selten und von Liebhaberwert!
4056 WHW 1936, kompletter postfrischer Kabinettsatz in waagerechten Paaren, 160, 634/42(2) ** 55,~
4057 40 Pfg WHW-Hochstwert, postfrisches Kabinett-Stiick mit Oberrand (50,-) 659 ** 20~
4058 42+108 Pf. als EF a. R-Brief, SStpl. ,WIESBADEN Waffenstillstandskommission 31.8.40" 747 XA 20~
4059P Karte aus Parchim nach Wolgast vom 24.4.45, Zurtickvermerk und viol. L1 ,zur Zeit nicht zustellbar”, seltener spéter Beleg 785 X 72~
4060 30 Pfg Hitler, Einzelfrankatur auf portogerechtem Drucksachen-Adressentragerteil aus LEIPZIG 24.7.43, etwas unfrisch wirkend, 100,- 794 X 30~
4061 Heldengedenktag mit PF Il tadellos postfrisch, gepr. Schlegel (50,-) 8121 ** 18-
4062 Wehrkampftage gestempelt mit Plattenfehler I1I (130.-) 818l © 48—
4063 8+22 Pf. Hitlergeburtstag mit Plattenfehler | tadellos postfrisch (120,-) 8461 ** 35~
4064 Rosegger mit PF Il tadellos postfrisch, gepr. Schlegel (130,-) 8561 ** 42~
4065 30 Pfg. Wehrmacht Il mit PLF , Drahtseilbahn”; gestempelter Wert mit nicht priifbarem Stempel in tadelloser Erhaltung; Belegstiick (120,-fiir gestempelt) 8851 © 20~
4066 30+20 Pfg Gebirgsjdger, mit Plattenfehler ,Seilbahn”, zentrisch klar gestempelt , STUTTGART 9.10.44", qute Erhaltung 8851 © 25~
4067 24+36 Pf. Kameradschaftsblock mit PF Il tadellos postfrisch (85,-) 893l ** 30~
4068 1945, Absender-Freistempel der Fa. Stromeyer aus KONSTANZ 9.3. nach Freiburg, recht spéte Post! = 20~
Dienstmarken Deutsches Reich
4069 5 Mk im waagerechten Paar mit dem im Michel-Katalog nicht gefiihrtem Plattenfehler ,Zierlinien unter der Kugel der 5 verbunden” bei der rechten Marke  33(2) ** Gebot
(Feld 23, 28, 73, 78 / Plattendruck)
4070FP 10 Pf. orange tadellos gestempelt auf Briefstiick, FA Winkler: ,gut gezahnt, gut zentriert und einwandfrei” Schones Briefstiick! Mi. 600,— 65 A 240~
Markenheftchen
4071P MH 15, ONr. 1; postfrisches Heftchen in sehr guter Erhaltung, komplett mit groBen Teilen der Klebung; alle Heftchenblétter mit durchgezahnten Randern;  MH15 ** 200~
FA Dr. Oechsner BPP und sign. Oechsner; Mi. 500,—
4072 Markenheftchen 26, ONr.18, postfrisch ohne Klammer, Mi. 800,— MH26 ** 240~
Markenheftchenbldtter Deutsches Reich
4073 Germania-Heftchenblatt 20 sauber ungebraucht 20 * 50—
4074 Heftchenblatt 20 ungebraucht ohne Rand (210,-) 200.Rand * 25~
4075 Germania, Heftchenblatt Nr. 27 ohne Rand, sauber gestempeltes Kabinettsttick, 65,- 27 © 20~
4076P Nothilfe1925, Heftchenblatt Nr. 43, bis auf herstellungsbedingten kleinen Fleck in postfrischer Kabinetterhaltung, 600,- 43 ** 200~
4077 20 Pfg Flugpost-Heftchenblatt mit 6 Andreaskreuzen, postfrisches Kabinettstiick, Mi. 200, 49 ** 32~
4078 Nothilfe 1926, Markenhaftchenblatt, tadellos ungebr. (120.-) 55Y * 50,~
4079 2 H-Bltter aus Nothilfe-MH 1928, H-Blatt 64 mit Falzrest auf Anzeigefeld und H-Blatt 65 mit Falzrest auf dem Heftchenrand, dazu Heftchendeckel 64/65 * 100~ c
. o
Zusammendrucke Deutsches Reich i
4080P Lecin + 5 Pfg Germania, gestempelt, tadellos, Mi. 600.- RAW © 150~ %
4081 15 Pfg + 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, ungebrauchtes Kabinettstiick W9 * 30~ 2
4082 7 1/2 + 5 Pfg. senkr. ZD auf sauberem Brief mit Zusatzfrankatur Nr. 98 B 20~ i)
4083 7 1/2+15 Pfg Germania im senkrechten Zusammendruck, ungebrauchtes Kabinettstiick S8 * Gebot ©
4084 10 Pf. Wappen mit Andreaskreuz links sauber ungebraucht mit Erstfalz W24y * 40~ g
4085P 8 Pf. + Reklame senkrecht sauber ungebraucht (180.-) $58 * 60— o
4086 Angegebene ZD kpl. sauber ungebraucht W45/K18 * 50— |
Luftpostbestand aus Koln
4087P 5.8.15, Feldpostkarte aus Disseldorf-Lohausen mit zusatzlichem Stempel ,Feldtrupp fiir Luftschiffe NR. 5" nach Hohenlimburg = 50~
4088 21.3.27, Erstflug Berlin-Wien, Bildkarte Generalmarschall v. Hindenburg (40) 271103 X 15~
4089 21.3.27, Erstflug Berlin Wien, Ganzsache mit Zusatzfrankatur (40) 271103 X 15~
4090P 19.4.27, Erstflug Chemnitz-Prag, Ansichtskarte mit MLb-Stempel (100) 27.6/07 X 30~

4091 21.4.27, Erstflug Breslau-Wien Brief frankiert mit u.a. Wohlfahrtsmarken, mittig gefaltet (40) 27.17/03 X 10~
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16.6.27, Erstflug Braunschweig-Quedlinburg, Luftpost-Sonderkarte (40)

16.6.27, Erstflug Wernigerode-Quedlinburg, Luftpost-Sonderkarte (40)

22.6.29, Erstflug Stockholm-Stettin, R-Brief und MLb-Stpl. Stettin 1 (85)

8.1./9.1.38, In Memoriam Hindenburg LZ129, 2 Privat-Ganzsachen mit Sonderstempel von Frankfurt (Mi-LP Kat. LPP 136 und 180)
1926/7, Siiddeutsche Luft-Hansa, farbige Reklamekarte, Adler Uber Gebirge, tadellos erhalten, sehr selten

1926, Deutscher Seeflug, farbige Reklamekarte, tadellos erhalten

siw Ansichtskarte, ABB. Vierspanner mit Bauer und Wagen, dariiber Flugzeug Junkers G23

Luftbriicke Berlin, Karte mit 2 und 10 Pf mit Werbestempel vom 18.10.48

6.12.48, Erstflug Stuttgart-New York mit der PAA, Brief mit Bauten-Frankatur

15.5.49, Ballonpostkarte, Ganzsache Bund P2 mit Zusatzfrankatur Radfahrer 10 PF als FDC!l sehr selten

24.4.49 Sonderluftpost von der Hannover Exportmesse nach Essen R-Brief, frankiert u.a. 103/105

August 1950, Zeitungsstreifband und Fensterumschlag, je mit Stempel ,Sonderbeférderung mit der KLM nach Chicago, selten
1.9.50, Erstflug Diisseldorf-New York mit der AOA (American Overseas Airlines), frankiert mit Marken der Bautenserie

8.1.53, Erstflug Kopenhagen-Johannesburg, Zuliefererpost Berlin vom 5.1.53, frankiert mit Berlin 85 und 87, selten

23.3.53, Erstflug Berlin Reykjavik mit der Braathens S.A.F.E., Brief frankiert mit Berln 73, 95 und96

7.4.53, Erster Postflug Hamburg-Manila mit der P.AL. (Philippine Air Lines) auf Aerogramm, sehr selten

19.4.53, Erstflug Berlin-Carncas mit der PAA, Brief mit der MEF Berlin 86 (Glocke rechts), extrem selten

19.4.53 FErstflug Berlin-Casablanca mit der Air France Brief frankiert mit Berlin 87 und 92 (2)

26.4.53, Erstflug Berlin-Barranguilla mit der Asianca, frankiert mit Berlin 86/87 und 95, seltener Beleg

31.10.55, Erstflug Miinchen-New York mit der PAA, frankiert mit Berlin EF 128

17.10.50, Zeppelin-Erinnerungskarte (erste Fahrt vor 50 Jahren) blanko gestempelt mit Berlin ERP (Nr. 71)

17.10.50 und ff, 7 Zeppelin-Erinnerungsbelege mit entsprechenden Sonderstempel, teils als Luftpost

2 Privatumschldge, Berlin 5 u. 4 Pf, 1954, Zeppelin-Erinnerungsbriefe jeweils gestempelt Berlin

26 meist farbige Zeppelin Ansichtskarten aus der Nachkriegszeit fantastischer glinstiger Posten zur Ausschmiickung einer Zeppelinsammlung
Ansichtskarten Deutscher Luftflotten-Verein, 7 farbige Karten mit Abbildungen Flugzeuge und Zeppelin, tadellos erhalten.
1963/75, 8 Belege mit ,Schwab” Luftschiff Stempel, sehr ansprechende Dokumentation

1959/60, 3 Erstfliige nach Paris und Wien (AR France), frankiert mit Zus.-Drucke W 18, WZ 15 + 16 plus Zusatzfrankatur (360+)
30.8.59, Hubschrauber-Sonderflug ber Kdln, mit Vignette und div. Stempel anldsslich der LUPOSTA Kdln

BR 30 er Jahre, 23 Luftpost-Werbestempel auf Belegen

1963/64, Sonderluftpost aus aller Welt an das Rote Kreuz Hamburg, 28 Belege, seltenes Angebot

Luftpost/Luftfahrt, Lot von 100 Belegen, fast ausschlieBlich Bund mit Sonderstempel

Sonderluftpost, 34 Belege aus aller Welt, div. Privat-Ganzsachen, u.a. Niederlande Philips-Sonderflug 1951

Zeppelinpost

1925, Lakehurst - Bermuda, schoner Brief ab New York nach Hamilton/Bermuda, gute Erhaltung

1929, Durchgefiihrt Fahrt nach Amerika, Postkarte mit 2 RM Zeppelin (Mangel), befordert ab ,FRIEDRICHSHAFEN 31 JUL 29" nach Newark (Ankunfts-
stempel), dort nicht zustellbar und mit verschiedenen Retourstempel zuriick, ein interessanter Beleg, kleine Bedarfsspuren

Stidamerikafahrt 1930, Brief ab Friedrichshafen 18.5. mit beiden Sondermarken bis Rio de Janeiro, diverse Beanstandungen bzw. Spuren

1930 Rheinlandfahrt, Brief frankiert mit 2 RM SAF, ab Kéln - Flughafen, Abwurf Koblenz, tadellose Erhaltung

Ostseejahr-Rundfahrt, Liibeck-Rundfahrt, Vordruckkarte mit EF 1 Mk Zeppelin und allen Stempeln vom 14.5,, leichte Spuren

1?]3|3, Chicagofahrt, Anschlussflug ab Berlin, Brief frankiert mit 4 RM Chicagofahrt u. Zusatzfrankatur, rs. Ank-Stpl. Friedrichshafen 2.11.33, tadellose
Erhaltung

Paraguayanische Post, R-Brief mit dekorativer Frankatur von ASUNCION 1.9.34 nach Bellinzona in die Schweiz, riicks. Ak.-Stpl.

1936, 1. NAF, USA-Post, Ankunftsstempel Type IIl, riicks. sehr schon illustrierter Brief nach Beuthen Ober-Schlesien, gute Erhaltung

1938, Fahrt nach Bielefeld, dekorative Postkarte mit EF 50 Pfg Steinadler, gute Erhaltung

DOX-Fliige

DOX-Karte ab Friedrichshafen nach New York, frankiert mit 2 RM SAF, kpl. Satz Nothilfe 1930 u. 45 Pf. Ebert, alle Flugbestatigungs-Stpl. einschlieBlich
Bordstempel vs., rs. Ank.-Stpl, gute Erhaltung

Literatur lll. Reich

1943, ,Soldatenbriefe zur Berufsforderung”, durch Verlag F. Hirt, Breslau/Leipzig, Nur fiir den Gebrauch innerhalb der Wehrmacht, enthalten ist Teil 1
(Deutsch/296 S.), 3 (Erdkunde/200 S.), 7 (Englisch/304 S.), 9 (Latein/272 S.), gute Gesamterhaltung I-II

1979, ,Waffentechnisches Waffenbuch”, Rheinmetall, 4 Aufl, 690 Seitenwerk mit zahlr. Abbildungen, Erh. -l

1940, ,Englands Flotte"” v. Adalbert von Goern, Presseleiter des Reichsbundes Dt. Segelflug 2. verbesserte Aufl,, 48 Seiten mit zahlr. s/w Abb., vom G. Stal-
ling Verlagsbuchhandlung, Oldenburg, gute Erhaltung

1942, Was man tiber die Kriegsschiffs-Typen wissen muB” v. Korvettenkaptan M. Bartsch, 64 Seitenwerk mit zahlr. s/w Fotoabb., W. Limpfert Verlag, Ber-
lin, sehr gute Erhaltung |

1942/44, ,Maschinenkunde Leitfaden fiir Marineschulen (Wort- u. Bildteil)” und , Elektronische Aufgabensammiung II, 3 DIN A4 Hefte von u.a. Korvet-
tenkaptan E. Taubert (Wortteil), Hafenclever (Bildteil), etc., gute Gesamterh. I-l

WALTER GERICKE, ,Fallschirmjager hier und da”, 1943, Erlebnisbericht in Wort und Bild mit 74 s/w Abb.,, Schiitzen-Verlag/Berlin, gute Erhaltung I-II
Unser Liederbuch, Gewidmet v. OstpreuBischen Unterstiitzungsverein zu ausgewahlten Berlin (um 1910); Volker Liedbuch v. Edmund Neuendorf (um
1934) sowie 60 ausgewahlte Armee-Mérsche fir Orchester (1. Violine), bearbeitet v. 0. Hackenberger, wie iibl. Spuren Erh. II-IV

1937, (ca.), ,Lieb Vaterland” - Die schonsten Soldatenlieder..., gr. color DIN A 4 Liederheft mit Noten, 64 Seiten, Herausgegeben v. Richard Bimbach,
Buchrticken leichte Mangel sonst gute Erhaltung II-Il

1944, ,Zum einjahrigen Bestehen der EINHEIT 30743 allen Angehdrigen zur Erinnerung an die gemeinsam geleistete Arbeit gewidmet” (Gesteinsbohr-
kompanie), Geschenkheft mit SilberauBenband gebunden mit ca. 32 Fotoseiten, je 4-6 Bildern pro Seite, gespendet v. Oberleutnant u. Kompaniechef,
duBerst selten!! RRR, Erh. II-ll

1 _?]33—1 940, ,Schlag nach”, Sammlung von ca. 12 Heften und einem Buch u.a. ,{iber die Sowjetunion”, ,das Deutsche Reich”, die USA, England, Baltikum,
Erh. II-V

1934, ,THE SECRET OF HITLER'S VICTORY" - engl. Sprachiges 128 Seitenbuch von Peter & Irma Petroff, Hogarth Press, handschriftl. sign. von Hill .., gute
Erhaltung I-I

1935, Du bist sofort im Bilde, lebendig/anschauliches Reichsbiirger Handbuch v. Max Eichler, 188 S. Werk mit zahlr. lllustrationen vom Einzelnen tiber die
Familie bis zum Volk, AuBenband mit Altersflecken sonst gute Erhaltung, Erh. Il, selten

1939/4:10,| ca,, 3 versch. KANTER-BUCHER Band 4, 8 und 14 mit je 60 Bilder, dabei M. Griinewald, P. 0. Runge, Junge Bildhauer (Feldpostausg.), gute Ge-
samterhaltung

1940, ,Das Reich als Aufgabe” - Biichlein mit 80 Seiten von Friedr. Schmidt, Nordlandverlag/Berlin, Band 16, innen mit Verfasserwidmung, dekorative s/w
Umschlag, an den Randemn beschédigt sonst TOP ERHALTUNG |

1941, ,Black Record Germans Past and Present” - engl. Sprachiges 57 Seitenheft von Sir Robert Vanistart mit dekorative Color Fronseite, gute Erhaltung
[I-11l

1943, cha.i 3 versch. KANTER-BUCHER Band 14, 16 und 45 mit je 60 Bilder, dabei Junge Bildhauer (Feldpostausg.), Amo Breker, Heiner Dikreiter, gute Ge-
samterhaltung

1938 ,Das Recht der Wehrmacht” von Dr. jur. Redans, 326 Seitenbuch v. Verlag Franz Vahlen, Berlin, 2. stark erweiterte Aufl, Leinenriicken leicht beschd-
digt sonst gute Erhaltung II-Ill

1942 ,Abfindung bei besonderem Einsatz der Wehrmacht”, Band V von Hillmann/Petzhold u. Méllenbrok, Verlag Mittler & Sohn, Berlin, umfassendes 463
Seitenbuch, sehr gute Erhaltung |

WERKLUFTSCHUTZ und &hnliches, Lot von 12 Heften u. 1 Buch u.a. Luftschutzrecht (528 Seiten/1943), Ausriistungsverzeichnis und Belade-Plan fiir
Schlauchkraftwagen bzw. Kraftzugspitze, Luftschutzrecht Sonderdruck Nr.31, ,Handbuch fiir Luftschutzlehrer” (91 Seiten/1940), Feuerwehrdienst, etc,,
gute Gesamterhaltung
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1936-1944 Lot von flinf Heften u.a. ,Reichsabgabenordnung” (284 Seiten/1939), ,Disziplinarstrafordnung fiir das Reichsheer” (66 Seiten/1936), ,Mili-
tarstrafgesetzbuch” (31 Seiten/1940), ,Der Offizieranwarter” (1944), etc, gute Gesamterhaltung

1932, ,Die Tiere im chemischen Kriege" von Prof. Dr. med. vet. C. E. Richters, 141 Seiten Buch mit 40 Abb. im Text und 5 farbigen Tafeln, Erh. |

/1. WK, 1914-1944, Aus einer gr. Auflésung, randvoller kl. Karton mit ca. 7 Blichern und 29 Heften, fast nur Il. WK, dabei Reichsgesetze, Vom Ersten zum
Dritten Reich, Hirts Erdkunde in 4 Banden, Dokumente zur Vorgeschichte des Krieges, KurzgefaBte deutsche Rassenkunde, Physik der Kriegsmarine, etc,,
etwas unterschiedl. Erhaltung I-IV, ansehen

PSYCHOLOGIE,1933/41, Drei interessante Werke dabei ,\Wehrpsychologie” Systematisch gut gegliedertes 161 S.-Werk mit hohem Niveau v. Dr. Max Si-
moneit (1933), Erh. I; ,Abhandlung zur Wehrpsychologie”, 196 Seiten (1936), Erh. II; ,Die Psychologie des Unterfihrers”, 92 Seiten (1941), Erh. Il
HITLER-WORTE, 1934, Band 10, Ausspriiche aus ,Mein Kampf” und aus den Reden des Fiihrers, Verlag Eher, Miinchen, 31 Seitenheft, Erh. I-l

Vignetten

1913 Hamburg, Internationaler Sammler-Verein zur Forderung des Sammelsportes 1908-1913, blaue gezéhnte Marke zu 2 Pfg,, groBerer bildseitig je- /1
doch kaum sichtbarer EinriB, eine der seltensten Marken diese Gebietes, laut Mi. 1978 bereits 50—
1925 Baltimore, Convention der Society Philatelic Americans Aug 10-11-12, geschnittene Marke (Kap der Guten Hoffnung Mi-Nr. 1), diinne Stelle

Gedenkblatter

1938, 20. April 1938/Geburtstag des Fihrers", einfarbiges adressiertes Gedenkblatt (blau), frankiert mit pass. SST Wien, TOP ZUSTAND, selten, R A
1938, Zum Geburtstag unseres Fiihrers/Dank dem Retter des deutschen Volkes!, dekor. kl. Gedenkblatt mit MiNr. 664 u. pass. SST Braunau 20. April A
1938, tadellos

Portratkarten

DR. GEORG MICHAELIS (Reichskanzler), ungebrauchte s/w Fotokarte, Verlag G. Liersch Nr. 7863, tadellos
DR. GEORG MICHAELIS (Reichskanzler), ungebrauchte s/w Fotokarte, Verlag G. Liersch Nr. 7866, tadellos

Propagandakarten verschiedener Ereignisse

1933, ca, Reichsminister Goring und Frick mit Reichskanzler Adolf Hitler in der Reichskanzlei, echte Fotographie, tadellos ungebraucht, selten, R
1934-1939, schine Kollektion mit 10 verschiedenen Karten, meist echt gelaufen mit viel Text, dabei Reichsparteitag Niirberg 1934, Appell des Reichsar-
beitsdienstes Parteitag 1936, Vorbeimarsch der HJ 1938 etc,, meist gute Erhaltung

1937, ,Schneewittchens Geistesfreiheit”, einfarbige Propaganda-Marchenkarte aus dem Deutschen Kampf-Kalender, Ludendorff Verlag/Miinchen, ta-
dellos ungebraucht, R!

1938, Gautag Essen, dekor. Color-Seidenkarte, ungebraucht, leicht biigig u. unsauber, dennoch sammelwiirdig, selten, R

1939, 700 J. Stadt Berlin, color-Karte, rlicks. Firmeneindruck ...Karstadt am Hermannplatz, tadellos ungebraucht, R

1940, Krakau, s/w-Fotokarte Fahrt zur Burg, gelaufen (Marke abgefallen), tadellos

Propagandakarten verschiedener Organisationen
1933, ca,, DIE FAHNE HOCH..., echte Fotographie, tadellos ungebraucht, selten
1933, ca, PR. POLIZEI UNTER DEN FAHNEN DES ERWACHTEN DEUTSCHLANDS, echte Fotographie, tadellos ungebraucht, selten
Propagandakarten Soldatenlieder

4 verschiedene Propagandakarten: s ist so schon, Soldat zu werden”, , Tapfere kleine Soldatenfrau”, ,Wenn der Toni mit der Wroni.." und ,Gerda- Ursi-
la- Marie", dazu eine Karte mit Text: ,SA marschiert”, meist gute Erhaltung

1939, ca, ,Lied der deutschen Arbeit”, s/w Liedkarte mit Abb. Fabrikgelénde u. kl. Portrait v. Dr. R. Ley, tadellos ungebraucht

1940, ca,, ,Die Fahne hoch!”, color Horst Wessel Liedkarte, Verkauf durch Dr. Trenkler/Leipzig, ungebraucht, riicks. mittig Falzspur, R!

1940, ca, ,Die Fahne hoch!”, color Horst Wessel Liedkarte, tadellos ungebraucht, R!

Propaganda Vignetten

1934, Besucht das altbekannte RoBweiner Schulfest 14.-16. Juli, rotbraune Vignette, selten *

diverses Propagandamaterial

PROPAGANDA Il REICH, Bestand von Karten, Ganzsachen, Stempel, etc. iiberwiegend ungebrauchte s/w Fotokarten, dabei u.a. einige Portraitkartenvon &3
A. Hitler, Obersalzberg, etc,, insgesamt ca. 100 Teile in unterschiedlicher Erhaltung, ansehen!

DDR-PROPAGANDA, 18 alte s/w Archiv- Fotographien aus den 60/70er Jahren mit inters. Informationen, in fiinf Sprachen tibersetzt u.a. Deutsch, Russ.,

Engl, Franz, Span., tadellos

MK

MK M MK

Sammelbilderalben

FRIDERICUS REX - Wege zu Kraft und Schonheit, kpl. Sammelbilderalbum mit 75 Fotografischen Abb. der gleichnamigen UFA-Filme, Cigaretten-Fabrik
Constantin, Hannover, Erh. |
China

2 Mk braunpurpur, senkrechter 3er-Streifen auf Feldpost-Telegramm-Briefstiick mit 3x K1 TIENTSIN DP a 8.11.00, signiert, dekoratives Kabinett-Stiick!  V37e(3) A
gepr. Hartung

20 Pfg ultramarinblau auf Kabinett-Briefstiick mit K1 SHANGKHAI KDPAG 7.6.90 gepr. Hartung V48a A

50 Pfg lilabraun, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit 2x K1 SHANGHAI 30.11.94, gepr. Dr. Steuer BPP V50d2) A

50 Pfg mit steilem Aufdruck, senkrechtes Zwischenstegpaar, sauber gestempelt mit Bugspuren, bildseitig feines Stiick, nicht haufig! (Mi. 300,-) 6lizS ©/A
Marokko

Ganzsache P 7 tadellos ungebraucht p7 *

3.75 Pes. auf 3 Mark in A-Zahnung postfrisch (ein minimal stumpfer Zahn oben, sonst absolut tadellos). Postfrisch eine sehr seltene Marke! Mi. 550~ 32A **

5 bis 20 C. und 35 C. mit Aufdruck ,Marocco”, vier postfrische Kabinettstticke, unsigniert, Mi. 128, — 35/37,39 **

5 C. bis 20 Pfg Germania mit Wz. und Aufdruck Marocco, 3 unsignierte postfrische Kabinettstiicke, 91,- 35/37 **

50 Pes. auf 40 Pfg Germania mit Wasserzeichen, Aufdruck ,Marocco”, sauber gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Bothe BPP (Mi. 190,-) 40 ©

1 Pes. a. 80 Pfg. ,Marocco” mit Wz, ungebr. Kabinettsttick, Mi. 170,- 42 *

6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit Wz. und Aufdruck Marocco, unsigniertes postfrisches Kabinettstiick, sehr schénes Stiick! 45 **

6.50 Pes. auf 5 Mark sauber ungebraucht, Mi. 150~ 45 *

6P 25 C. auf 5 Mk schwarz/dunkelkarmin (sogen. Ministerdruck), ungebrauchtes Kabinettstiick, Mi. 250,~ 58IAM *

Turkei
Feldpost-AK mit klarem FP-Stpl. von Konstantinopel vom 15.4.1916, sign. Haspel D=y
2 Gr. NDP mit klaren Stempelabschlag, riickseitig mit Fenster, bildseitig schdnes Stiick, etwas hoher signiert Steuer BPP, 300,- V17 ©

2 1/2 Gr.und 2 Gr. groBer Schild als Paar geklebt mit 2 {ibergehenden K1 vom 7.12.72, sehr gut gezahnt und farbfrisch, dekorative Kabinett-Einheit, siehe V213,20 ©
auch Foto! (190,-)

2 Mk triibrosalila in MiF mit Nr. 3d auf Paketkarten-Briefstlick mit klarem K1 CONSTANTINOPLE DP 1 18.9.86, 2 Mk mit kleinem Stockfleck, sonst Kabi-  V37¢3d A
nett-Stlick, gepr. Steuer BPP

5 Pfg Germania auf Bedarf-Drucksachenumschlag aus SMYRNA DP b 11.5.12 nach Deutschland, Spuren M85 X
10 Para auf 5 Pfg dunkelviolett, senkrechtes Kabinettpaar, sauber gestempelt ~ (80.-) 1h(2) ©
1 Piaster Aufdruck blau tadellos gestempelt (90,-) 3b ©
1 1/4 Piaster auf 25 Pf. Adler rotorange, ,1 von linkem Zahler verkiirzt", selten! (300,-) Ollb/I *

2 1/2 Piaster auf 50 Pf.in ba-Farbe mit Aufdruckfehler ,Kerbe im rechten Zéhler" ® (kleine Méngel), Kurzbefund Hollmann BPP (Michel nur fiir d bekannt) ~ 10ball ©
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4202 20 Para fetter Aufdruck als Einzelfrankatur auf Ansichtskarte von Constantinopel nach Burscheid, riickseitig Motiv,,La Fontaine, Constantinople” (130.-) 131 ©® 38—
4203 30 Pf. tadellos ** mit Aufdruck ,SPECIMEN"  gepr. Hartung, Mi. 400,— 16Spec. ** 120~
4204 40 Pf. tadellos ** mit Aufdruck ,SPECIMEN" gepr. Hartung (Mi. 400,-) 17Spec ** 120~
4205 5 Piaster auf 1 Mk, Aufdrucktype I, ungebrauchtes Kabinettstiick, 120,- 20lb * 40~
4206 5 Piaster auf 1 Mark fetter Aufdruck tadellos gestempelt, Mi. 120,~ 20lb © 40~

4208 ; i 1 4200

4207
4207P 25 Piaster auf 5 Mk Reichspost, Type I mit weiBer und roter Nachmalung, ungebrauchtes Kabinettstiick mit sauberer Entfalzung, bestens signiert Pfennin- - 231/1Il * 80~
ger, 220~
4208P 25 Piaster auf 5 Mk Reichspost mit Aufdrucktype Il, ungebrauchtes Kabinettstiick, Mi. 240,— 231 * 100~
4209P 25 Piaster auf 5 Mk Reichspost mit Aufdrucktype Il auf Briefstiick mit komplettem Stempel CONSTANTINOPEL DEUTSCHE POST, Briefstiick mit Faltspuren 2311 A 250~
im Rand, Marke einwandfrei, signiert (700,-)
4210P 4 Piaster auf 80 Pfg, Type II, sauber ungebrauchtes Kabinettstiick dieser nicht verausgabten Marke, 400,- Vo 110~
4211P Plattenfehler ,FuBstrich der linken 1 abgebrochen” * gepr. Bothe (600,-) 281 * 200~
4212 5 Piaster auf 1 Mark und 10 Piaster auf 2 Mark je tadellos gestempelt, Mi. 100~ 4445 © 30~
4213 25 Piaster auf 5 Mk mit Wz, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (100,-) 47b ** 40~
4214 25 Centimes bis 100 Centimes, 3 ungebrauchte Kabinettstiicke, 117,- gepr. Hartung 50/52 * 30—
4215P 100 Centimes auf 80 Pfg Germania, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten unteren Bogenecke, unsigniert, Mi. 190,~ 52 ** 80~
4216 100 Cent. auf 80 Pf. sauber ungebraucht (75,-) 52 ¢ 20~
Deutsch-Neuguinea
a7 25 Pf. Schragaufdruck tadellos gestempelt (65,-) 50 30~
Ostafrikanische Seenpost
4218P Seenpost 5 Cent bis 1 Dollar Nachdrucksatz je mit Oberrand tadellos postfrisch, Mi. 300,— SNaa-SNae ** 100~
Deutsch-Ostafrika
4219 5 Pesa rot Postkarte mit Antwortkarte sauber ungebraucht P16 * 35~
4220pP 10 Pesa blau mit Plattenfehler ,Bruch im Oberrand iber “C" von ,Deutsch” (Feld 9)" *, seltene Abart, Attest Hartung: ,echt und einwandfrei” (700,-) 14| * 240~
4221P 2 Rupien Schiffszeichnung, Kabinettstlick mit 2 klaren, praktisch kompletten K1 TANGA 26.1.06, signiert, sehr schones Stlick, 110,- 200 40~
4222 2 Rupien hellgriin tadellos gestempelt auf Briefstiick, Mi. 110,~ 20 A 52~
4223 20 Heller bis 60 Heller Schiffszeichnung o. Wz, 4 sauber gestempelte Prachtstiicke (Mi. 192,50) 26/29 © 60—
4224 45 Heller Schiffszeichnung ohne Wz, beide Farben, 2 gestempelte Kabinettstticke, 1x signiert, (Mi. 155,-) 28a,28b © 50—
4225 60 Heller Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Pauligk BPP, Mi. 120, 29 0 45—
4226P 60 Heller ohne Wz. tadellos gestempelt, gepr. Pauligk (120,-) 29 0 40~
Deutsch-Siidwest-Afrika
4227P 2 Mk braunpurpur, waagerechtes Paar auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit 2x K1 SWAKOPMUND 31.7.99 V37e(2) A 40~
4228P 3 Pfg gelbbraun mit Aufdruck Deutsch Stidwestafrika, senkrechter 3er-Streifen auf Prachtbriefstlick, untere Marke mit Plattenfehler |, gestempelt  5bl,5b(2) A 100~
SWAKOPMUND 11.5.05, Bugspur durch eine waagerechte Zdhnung, sonst feines und in dieser Form nicht haufiges Stlick!
4229 1 Mk Schiffzeichnung mit Wz., Zahnung A, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 85,- 29A © 30~
Kamerun
4230 10 Pfg Germania, 5x auf Brief mit Tagesstempel DUALA 23.5.14 ohne Stundenangabe nach Berlin, Umschlag und Marken mit starkeren Spuren, sehr - M71(5) XJ 90~
selten!
4231P 3 Pfg. r6tlichocker mit markantem Aufdruckfehler ,unterer Schenkel des K verkiirzt", tadellose ungebrauchte Marke; gepr. Bothe BPP Tc * 80~
Karolinen
4232P 5 Pf. Diagonalaufdruck ideal zentrisch gestempelt PONAPE auf Briefstiick, Luxus, dopp. tiefst gepr. Bothe, Mi. 750,— PIVAN 260~
4233 10 Pf. Diagonalaufdruck, tadellos postfrisch, Mi. 200,- 3 ** 70~
4234P 10 Pfg und 20 Pfg mit diagonalem Aufdruck, sauber ungebrauchte Kabinettstiicke, jeweils doppelt signiert Jéschke-L. BPP, 140,- 3/41 ¥ 50—
4235P 20 Pf. Diagonalaufdruck, tadellos postfrisches Zwischenstegpaar, (Mi. 700,-) 4] = 250~
4236P 20 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, postfrisches Kabinett-Zwischenstegpaar, gepr. R. Steuer BPP, sehr schénes Stiick! (Mi. 1000,-) (Mi. 700,-) 4125 ** 250~
4237FP 50 Pf. Diagonalaufdruck sauber ungebraucht, diverse Signaturen. Mi. 800,— 6l * 240~
4238P 50 Pf. Diagonalaufdruck tadellos ungebraucht ohne Gummi, gepr. Bothe, Mi. 800, fiir * 6l (%) 140~
4239FP 5 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt, gepr. Hartung, Mi. 600,— 19 © 250~
Kiautschou
4240P 5 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert (700,-) 17 ** 280~
c Marianen
o
€ 4241P 25 Pfg mit steilem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert! (200,-) 511 ** 90~
g 4242 25 Pf. Steilaufdruck sauber ungebraucht (75,-) 511 % 25~
g Togo
'-5 4243P 2 Mk dunkelrotkarmin auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit K1 KLEIN-POPO 4.8.98 signiert V37e A 50—
- X 50 Pfg lilabraun auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit nicht komplettem K1 LOME TOGOGEBIET 2.11., gepr. Steuer BPP V50d A 30~
g_ 4245P 3 Pfg gelbbraun mit Aufdruck und Plattenfehler ,Bruch der Banderolle rechts unten”, sauber gestempeltes Kabinettstiick 1hl © 60~
= Togo Stempel
4246 ANECHO TOGO 5/6 12, auf angegebenen Ganzsachen, je mit Adresse nach Memmingen, riicks. blanko, gute Erhaltung P10P16 XX 20~
Allenstein
4247 15 Pfg ,Siegesmarke”, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Hochstédter BPP, 80,- 4p| ** 30~
4248P 15 Pfg ,Siegesmarke” auf Kabinett-Briefstlick, gepr. Dr. Hochstadter BPP, 320,- 4ol A 140~

4249P Unverausgabte 5 bis 40 Pf. komplett tadellos postfrisch, Fotoattest Mikulski, Mi. 900,— IVl ** 300~



122

Marienwerder
4250 1 Mark in Type Al tadellos auf Briefstiick (90,-) 220 A 25~
Schleswig
4251 40 Pf. mit Plattenfehler | auf Blankobrief (130,-) I X 45~
Vor- und Mitlaufer
4252 2mal 25 Pfg. u. 6mal 40 Pfg. Germania a. Paketkartenabschnitt, klar gest. ,Danzig 1-0" (Wolff 077.8), gepr. Infla V8890Ib A 25~
4253 4 Einzelwerte u. 3 senkr. Paare (Mi. 90llb, 93Ilb, 107) alle mit klaren Danzigabstempelungen, gepr. Infla exV88/107 © 20~
4254 80 Pfg. u. 4mal 40 Pfg. Germania a. Paketkartenabschnitt, klar gest. ,Danzig 1-0" (Wolff 077.B), gepr. Infla V90,93llb A 20~
4255 1 M. rot (gepr. Infla) u. 2 M. blau (li. leichte Zahnverkiirzungen) mit Danzigabstempelungen, Mi. 390,- V94,951 © 60~
Danzig
4256P 5 Pfg. bis 5 Mk, kpl. gestempelter Satz, einzeln kompetent gepr. Infla Berlin sowie Stoye, Kniep bzw. Erdwien je BPP, Mi. 300~ 1715 ©© 120~
4257P 3 Mark violettschwarz tadellos auf Briefstiick, gepr. Infla (130,-) 132 A 54—
4258 5 Mk mit Aufdruck, Zahnung B, 3 postfrische Kabinett-Viererblocke, alles Bogenecken! 15B(16) ** 60—
4259 60 auf 30 Pfg. Doppelaufdruck, tadellos gestempelt, gepr. Infla (200,-) 190Dl ©®© 70~
4260P 1 Mk. auf 30 Pf. Type | auf Postabschnitt, gepr. Infla 411PA OO 40~
4261P 25 Pfg Kogge, ungezahnter Probedruck mit schwarzem Mittelstlick in postfrischer Kabinett-Erhaltung, signiert Schiiler BPP 55P1U ** 75~
4262 2 Mk Kogge mit Ra3-Innendienststempel P.A.Danzig Eing. 31.8., gepr. Infla Berlin 59 ©O 20~
4263P 10 Mk Flugpostmarke in braunorange, ungezéhnter Probedruck mit rechtem Rand in ungebrauchter Kabinetterhaltung 71P3 * 60~
4264 3 Mark mit Wz. X sauber ungebraucht, sign. 86X * 50—

dbdadsnasisssisnssarad 4265 4266 4267
4265P 20 Mk Staatswappen, Probedruck mit violettem Rosettenunterdruck und Wz. 2 X, ungebrauchtes Kabinettstlick mit rechtem Rand, Fotoattest Kniep BPP - 89P5 ** 190~
sehr selten!
4266P 30 Pfg Tuberkulosewoche, griiner Druck auf weiBem Papier, postfrisches Kabinett-Essay mit Oberrand, signiert Kniep BPP - dekoratives Stiick 90Essay ** 38—
4267P  60+60 Pf. Tuberkulose tadellos gestempelt, gepr. Infla 91 OO 100~
4268P 2 Mk. karminrot ohne Rosettenunterdruck, ungezéhnter ungebr. Unterrandwert, tadellos, Mi. 100,—+ 96FU * 35~
4269P 100 Mk Staatswappen, 2 Essays ohne Mittelstlick in den Farben gold und griin, 2 Kabinettstiick auf Papier ohne Gummi, signiert Erdwien BPP - dekorativ! ~ 100(2) Essay (¥) 150~
4270 500 M. GroBes Staatswappen tadellos gestempelt auf Briefstiick, gepr. Infla 120 ©© 34~
4271P 150 Mk Staatswappen ohne Mittelstlick, ungezahntes, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, signiert Kniep BPP - dekoratives Essay! 129Essay ** 38—
4272P 50 ll\/lk Flugpost Probedruck in griin, ungezahnter postfrisches Kabinettstick (minimaler Haftpunkt unterhalb des Markenbildes) mit Unterrand, signiert HK ~ 134P3 ** 100~
- selten!
4273P 100 000 auf 20 000 Mark tadellos gestempelt, gepr. Infla (140,-) 150 ©© 100~
4274 500000 M. rot, Wz. X, tadellos ungebr. 178X * Gebot
4275 5 Mio. a. 50 000 M. im 12er-Block, dabei 1 Wert mit PF F1 (Feld 73), postfr. 180F ** 58—
4276 Guldenprovisorien komplett tadellos gestempelt, Mi. 220,— 181/92 © 55~
4277P  GroBes Wappen mit Aufdruck, kompletter gestempelter Prachtsatz (Nr. 192 kleinen Zahnbug), jeder Wert mit Tagesstempel-Ent-  181/92 ©© 450~
wertung und gepr. Infla Berlin, schoner Satz
4278pP 5 G auf 1 Mill. Mk, postfrisches Kabinettstick, unsigniert (150,-) 192 ** 60~
4279 5 Pf. Wappen in Type yX sauber ungebraucht 193yX * 56,~
4280 15 Pf. mit Plattenfehler | ®, nachgezahnt 2141 © 24~
4281 25 Pfg. Neptunbrunnen in Zwischentype a/b, als solche gepr. Kniep BPP, SST auf A 219alb A 36—
Dienstmarken Danzig
4282P  2.40 Mark tadellos gestempelt, gepr. Infla/Oechsner 19 OO 60—
4283P 4 M Wappen tadellos gestempelt, gepr. Infla 20 ©O© 66~
4284P 5 M. mit Wz. Y oo Infla-gepr. Oechsner BPP, eine groBe Raritét und im Michel falsch bewertet! (350,-) 24Y ©O© 170~
4285P 5 Mark mit Wz. Y Infla-echt Befund Soecknick BPP vom 27.12.2004 ,echt und einwandfrei ... sehr gut erhalten.” (350,-) 24Y ©O© 185,~
4286P 500 Mk Staatswappen mit Dienstmarkenaufdruck, gestempeltes Bedarfsstiick mit kleinem Eckbug, gepr. Infla Berlin, 550, 39 OO 200~
4287P 1000 Mark tadellos gestempelt, gepr. Infla/Oechsner 40 OO 88—
4288 1000 Mk Dienstmarke, sauber gestempelt, unten rechts etwas eckrund, sonst gute Erhaltung, gepr. Infla Berlin, 120,- 40 OO 30~
Portomarken Danzig
4289 10 Pfg dunkelbraunviolett, postfrischer Kabinett-Viererblock, jeder Wert bestens signiert Soecknick BPP 1b(4) ** 45~
Memel
ISl 4290P 40 Pfg. auf 20 C. mit Aufdruckfehler ,rechter Balken 2x gebrochen”, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Dr. Petersen BPP (Altpriifung als Il), Mi. 130~ 27blll © 50—
= 4291P 1 Mk auf 60 Pfg mit Aufdruckfehler ,weiter Abstand zwischen 1 und Mark”, Kabinettbriefstiick, gepr. Klein BPP, 100,- 2y A 40~
=B 4292P  4m.auf2 Fr.in Type la tadellos gestempelt, dopp. gepr. Petersen (340,7) 31IxPFla © 80~
8 4293 4 Mark mit Plattenfehler dicke 4, feinst (Mi. 60,-) 3y * 15~
= 4294pP 20 Mk. auf 5 Fr. mit Aufdruckfehler ,Abstand zwischen 20 und mark”, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP (Mi. 150,-) 331 * 60—
-_8 4295P 60 auf 40 Pfg. auf 20 C. mit stark verschobenem Aufdruck, ungebrauchts Prachtstiick, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 100~ 35V * 40~
g 4296P 4 Mk. Flugpost im postfrischen bzw. ungebrauchten Viererblock aus der rechten unteren Bogenecke, dabei 1x Abart la und 2x Il (1x ungebraucht), gepr. ~ 46la,46ll1(2),46 120~
= Dr. Petersen BPP, sehr schone Einheit, Mi. ca. 290,—++ EI*
ol 4297P 10 Pfg. auf 10 C. dunkelgriinim waagerechten Zwischenstegpaar mit Millésime 1", postfrisches Prachtstiick (etwas angetrennt), gepr. Dr. Petersen BPP -~ 54bMS1 ** 40~
4298 50 M. a. 25 C. zinnoberrot, 3mal a. portoger. R-Brief in MiF mit 10 und 20 M Wappenreiter nach Dresden, rs. Ank.-Stpl. 131,141/42 X 36~
4299pP 10 Mk. auf 5 C, zwei postfrische senkrechte Kabinettpaare mit Unterrand, dabei einmal mit Aufdruckfehler | bzw. Il, gepr. Dr. Petersen BPP 1351, 135llu.a. ** 50—

4300pP 15 C. in Type BIIPFI ungebraucht, gepr. Erdwien (120,-) 170BIIPFI * 45~
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4301 ki 4303 4305 4306
(15) C. auf 25 Mk. lebhaftrotlichorange mit Aufdruckabart ,5 statt 15", postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Petersen BPP, Mi. 250,—
3C. auf 40 M Doppelaufdruck sauber ungebraucht, gepr. Petersen
1 L. auf 1000 Mk. griinlichblau, gestempeltes waagerechtes Kabinett-Typenpaar W4, gepr. Matheisen BPP, Mi. ca. 275~
1 L. auf 600 Mk. bis 1 L. auf 3000 Mk Angliederung des Memellandes, fiinf gestempelte Kabinettstticke mit Aufdruckfehler ,enger Abstand”, gepr. Dr. Pe-
tersen BPP, Mi. 350,—
15 C. auf 1000 M. mit Aufdruck in Type V; ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Dr. Klein BPP
25 C.in Type lle ungebraucht, gepr. Petersen (360,-)
30 C. auf 50 Mk. gelbgriin Typen lll/I ** waag. Paar

Saar

25 Pfg rétlichorange mit Aufdrucktype Il ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Burger BPP (140,-)

2 Mark Bayern Sarre tadellos auf Briefstiick, gepr. Burger

2 Fr. auf 5 Mk Freimarke, postfrisches senkrechtes Paar, obere Marke mit Aufdruckfehler ,Punkt hinter Fr fehlt”, 140,-

30 C. karmin, ungezahnt; ungebrauchter Probedruck in tadelloser Erhaltung mit kaum sichtbarer Falzstelle im Rand; tiefstgepr. Hoffmann BPP
Volkshilfe 1931 komplett tadellos postfrisch (450,-)

40 C. - 3 Fr. Volkshilfe 1932 Burgen und Kirchen, 6 sauber rundgestempelte Werte in tadelloser Erhaltung, gepr. Ney BPP, Mi. 456.-
Volkshilfe 1949 komplett tadellos postfrisch, dazu Nr. 309-313, Mi. 170,-

1949: 3 Fr. Schwerindustrie, bess. Wert im kpl. Bogen mit den Zwischenstegen und Druckdatum, Mi. 1165~

25 Fr. Volkshilfe tadellos gestempelt, gepr. Ney (90,-)

1951/52, 2 FDC u. 1 Maximumkarte mit Ersttags-Stpl.

Heuss |, 380, 382 etc. bis 398 alle 10 Werte vom 1.1.57 auf FDC (120,-)

Heuss Il kpl. tadellos gestempelt
Belgien
25 C. auf 20 Pfg violettblau, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Dr. Hochstadter BPP, 160,-
Etappe West
1.25 C. auf 1 Mark rot Type IB ** ER-Paar mit HAN 4370.17
Rumanien
Satz ohne Rahmenaufdruck M.V.iR. ** Luxussatz, alles linke Randstiicke, gepr. Mikulski (380.-)
Estland
30+30 K, ungez. Doppeldruck im Viererblock, postfr.
50+50 blaugriin Doppeldruck ungezahnt Viererblock postfrisch (720,-)
Pernau
5 K. mit Aufdruckfehler ,2. Pernau”, postfrisches Kabinett-Unterrandstiick, signiert Keiler BPP
Frankreich

Eisbar-Block postfrisch mit leichten Knitter im Rand, sonst Pracht

Generalgouvernement

Portomarken mit Aufdruck, bis auf Nr. 36 jeweils 4x postfrisch, dabei Nr. 37 im Kabinett-Viererblock, 204,-
50 a.50 Gr. Aufdruckausgabe im tadellosem 40 Block mit 80 Pfg. Bauwerke (diese beschadigt) auf Postkartenstammiei, seltene Frankatur
1 Zlund 10 Gr. Freimarke auf portogerechtem Einschreiben-Auslandsbrief aus KRAKAU 11.3.41 mit OKW-Zensur in die Schweiz, dort mit Leitzettel und
Stempel der Feldpostdirektion versehen
Laibach

10 C. braun senkr. Paar mit Type Il u. IV, Falschstempel

Raseiniai
15 K. mit kopfstehendem Aufdruck auf Kab.-BS, gepr. Krischke BPP. (77,-)
20 K. griin, Type lll waag. Paar vom Unterrand a. Lux-2\, gepr. Krischke BPP
Lokalausgabe Rokiskis

10 K dunkelblaugrau mit rotem kopfstehendem Aufdruck in Type |, gepr. Krischke BPP (150,-)
30 K. mit rotem Aufdruck in Type Il im postfrischen Viererblock.

¥
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4335 4336
30 Kop. roter Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Krischke (250,-)
60 K. Type Il Aufdruck kopfstehend ** Zahnfehler, gepr. Krischke (312,-)

4339

Telsiai
1 R. rot/schwarz Aufdruck kopfstehend ** Fotoattest Krischke BPP (1100,-)
1 Rubel in Type Ill Aufdruck kopfstehend ** signiert (1000,-)
Lokalausgabe Zarasai

20 K. in Type bIX postfrisch (100,-)
30 K. mit schwarzem Aufdruck in Type | ungebraucht.

4307
170PFV ** 100~
178DD * 56~
182W4 © 100~
201/51 © 140~
213V * 100~
21l * 80~
22611 ** 50~
%alll * 50~
28 A 76~
81181 ** 45~
90P * 40~
144/50 ** 200~
161/66 ® 160~
267/71 ** 40~
275 ** 150~
302 @ 35~

30731718 X 105~
380,382etc. X 40~

409/28 © 54~
18c © 70~
11IB HAN ** 160~
1/3F ** 150~
6UDDVB| ** 210~
7UDDVB| ** 120~
5IV ** 40~
BII ** 170~
35,37/39(4) ** 50~
38/50 X 30~
5142 X 50~
200V © 22~
3K A 25~
4l A 24~
2bK ¥ 50~
5hil ** 35~
4342
5bK| ** 100~
7aKiIr ** 40~
10IK ** 360,-
101K ** 320~
4pIX ** 35~
Sla * 15~
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30 K. roter Aufdruck in Type IX sauber ungebraucht
60 K. karmin, re. Randstiick mit kopfstehendem Aufdruck, postfr., gepr. Keiler BPP (270,-)
60 K. mit Aufdruck in Type IV ungebraucht, gepr. Krischke BPP.

Luxemburg

5 Rpf. auf 35 C.im postfrischen Sechserblock vom rechten Bogenrand, dabei die rechte obere Marke mit Abart ,Dicke Wertziffer”. Sehr markante Abart,
Michel -.-, FA Krischke

12 Rpf. auf 60 C.im waag. Paar mit nach oben und rechts verschobenem Aufdruck. FA Krischke.

Montenegro
Regentschaft komplett tadellos postfrisch

RuBland
60 Kop dunkelbraun ungezéhnt auf Kabinettbriefstiick mit zentrischer Entwertung, signiert (140,- +)
Alexanderstadt
1.50 Rbl auf 10 K. mit Aufdruck I, sauber gestempeltes Kabinettstlick, bestens u.a. signiert Krischke, 300,
Sarny
50 K. schwarz auf dunkelblau ungebraucht, gepr. Pickenpack
Zara

25 C. griin und 30 C. braun je mit Werbefeld Flugzeuge sauber ungebraucht
Zara Porto

5 C. bis 1 L. Portomarken mit Aufdruck, sauber ungebraucht, signiert, meist Ludin, siehe auch Foto!

Feldpost im 1. Weltkrieg

1916, Feldpostbrief von ,HEILSBERG 24.4.16" nebst Briefstempel der Kommandantur des KGF-Lager Heilsberg nach Berlin-Dahlem, Kuvert links verkiirzt,
Briefinhalt einliegend
1918, Eilbotenbrief von Berlin-Neukdlin nach Hamburg, Briefporto frei, Eilbotengebiihr 25 Pfg in Marken frankiert, oben uneben gedffnet

Feldpostbriefe Il. Weltkrieg

1934, Antrag auf Verleihung des SA-Sport-Abzeichen, gebraucht mit Briefstempel der Reichsschule der Motor-SA Doberitz-Elsgrund

1939, Einsatz Tschechoslowakei, Benachrichtigungskarte zur Mitteilung der Feldpostnummer ohne Druckvermerk, gebraucht mit Normstempel b 000
20.3.und 10 H-Marke mit SST vom 18.3, soldatische Spielerei i

TARNSTEMPEL! Feines Pra.Lot von 15 Feldpostbriefen und Karten 1940/44, dabei Bahnpost DR und Osterreich, bayr. Res.-Stempel, aptierte Tages-werbe-
und div. Wellenstempel

1944, Tschechen in der Wehrmacht, Feldpostbrief mit Normstempel f 4.7. und Absenderangabe 37787 D (= X. Btl.) sowie Zensurverschluss der Feldpost
nach Brno, Einsatz bei der Eisenbahnstrecke Verona-Bologna, etwas wasserfleckig

1944, Tschechen in der Wehrmacht, Feldpostbrief mit Normstempel g 7.7. und Absenderangabe 39191 C (=2. Kp.VI. Btl. Gen.Insp.) nach Nova Paka,
Spuren

Wlassow-Armee

5 K'bis 10 Rubel, kompletter Satz, bis auf 4 Rubel (gestempelt) jeweils tadellos postfrisch

Kriegspropaganda im I. Weltkrieg

. WK, groBes color Flugblatt ,Deutschland darf nicht rasten, rostenl-und der Krieg verursacht Kosten”, zweimal gefaltet, gute Erhaltung, duBerst selten, RR

Kriegsflugblatter Ostfront

HEERESGRUPPE NORD, zweiseit. Flugblatt: Vermehrt nicht unniitze Opfer Deutsche Soldaten u. Offiz. m.Dr. Verm. 63

HEERESGRUPPE NORD, zweiseit. Flugblatt: Neuer wuchtiger Schlag d. roten Armee gegen die dt. Truppen in Rumanien m. Dr. Verm. 73

2.AAD5, zweiseit. Flugblatt: Angenehm Gberrascht! Liebe Kameraden d. 2. AA.5 m. Dr. Verm. 30

BAU-BTL.223, zweiseit. Flugblatt: An die dlteren Jahrgdnge im BAU-BTL. 223! m. Dr. Verm. 194

55. FESTUNGS-M.G-BTL, zweiseit. Flugblatt: Unser Stunde hat geschlagen m.Dr. Verm. 105 15.12.44

7R, zweiseit. Flugblatt: Ich war sehr erstaunt! Kameraden des IR.7. m. Dr. Verm. 35

STALIN, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10x10 cm): 4 Millionen Soldaten und Offiziere_1.8000.000 an Gefallenen. Druckvermerk 183 hs. 19/XI-43 10.000

56.+246..D., zweiseit. Flugblatt: kein Rétsel-Ausziige aus FP-Briefen m.Dr.Verm.50

93.1.D., zweiseit. Flugblatt: Vom Regen in die Traufe-Soldaten u. Offiz.d.93..0.m.Dr.Verm.144 14.3.45

211.1D,, zweiseit. Flugblatt: Ihr seid eingekesselt- Soldaten d. 211.L.D. m.Dr.Verm. 170

3301D-1/1R555, zweiseit. Flugblatt: Das Batallion der Vorsichtigen m.Dr.Verm.B.99 29.8.43.2000.

1.JAGER-BTL.2.Kp., zweiseit. Flugblatt: Der Koch erzahit m.Dr.Verm.B.91. 17.8.1943.2000

6.LUFTWAFFENFELDDIV.,zweiseit. Flugblatt: Jager d. 6. Lw.-Felddiv. m.Dr.Verm.B.121

KRIM, zweiseit. Flugblatt: Zerschmetterung auf der Krim m.Dr.Verm.49

ROTE ARMEE, zweiseitiges Flugblatt: Siegreich Vorwarts-fortschreitende Offensive d. Roten Armee auf Brjansk u. Charkow m.Dr.Verm.B.85.

10.8.1943.5000

ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Die Katastrophe von Korsunj! m.Dr.Verm.22

ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Tatsachen sprechen eine harte Sprache Landser! m.Dr.Verm.167

RUMANIEN, zweiseit. Flugblatt: Bukarest-Ploesti-Konstanza-Gallaz sind durch die Rote Armee befreit m.Dr.Verm.77

SOMMEROFFENSIVE, zweiseit. Flugblatt: Die Sommeroffensive d. Roten Armee breitet sich siegreich aus m.Dr.Verm.B.102 5.9.43.5000

Jager der LW-Felddivision 2, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5x14,5 cm): Es wird vielleicht doch nicht so schlimm werden_Streckt die Waffen - gebt euch

gefangen! Druckvermerk B. 147 10.10.43.4000

ﬁ]g. Rg. 75 der 5. Jagerdivision, lachsfarbener zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5x17 cm): Wo liegt der Ausweg?..."Ne strelajte! SdajuB!" Druckvermerk B. 224
s. 20/1 6000

Soldaten des Fissilierbtl. 122, lachsfarbener zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5x17,5 cm): Eine gewdhnliche Geschichte_Beim Zusammentreffen mit den Rus-

sen schreit:"Russ! Sdajus!" Zweisprachiger Passiertext! Druckvermerk B. 232 hs. 7/IIl 5000

1.Kp: des|.R. 461, zweiseitiger Flugzettel (ca. 11,5x19 cm): Oblt. Sehlig fiihrt einen Spahtrupp_denn diese scheinbare Ruhe birgt in sich Euren Untergang!

Druckvermerk B. 242

Kriegsgefangenpost
1917, KGF-Vordruck-Brief mit Stempel ,GNADENFREI 2.6.17" nebst rotem Zensur-K2 “Post Priifungsstelle F.2. Offizier-Gefangenenlager Gnadenfrei"
nach Kopenhagen, Luxus
Lagerpost Il. Weltkrieg

BLEXEN 1944, DAF-Lager, zensierte GSK 15 Pfg Hitler (P 300), geschrieben von einem franzésischen Zwangsarbeiter, nach Malakoff/Frankreich, links klei-
ner Randmangel, ansonsten gute Erhaltung.
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Aschaffenburg

16+84 Pf. gezahnt ** rechter Randwert

Bad Nauheim

80 Pfg. Gebiihrenzettel (Plattenfehler ll) mit 4 Pfg. Zusatzfrankatur a. R-B<, gepr. Zierer (450,-)

84 Pfg. in Type Il mit seltenem PLF Ill; tadellos postfrisch (150,-)

104 Pfg. schwarz/violett, seltener Farbfehldruck a. tadellosem Orts-Eilbotenbrief (Mi. auf Brief ohne Bewertung, gestempelt 280,-)

108 Pfg. Gebiihrenzettel als EF auf R-5 (mit PF ll), gepr. Zierer (450,-)

108 Pf. PostverschluBzettel a. portoger. R.-Brief von Bad Nauheim nach Steinfuhrt, Marke mit seltenem Plattenfehler IV, rs. Ank-Stpl. gepr. Zierer BPP
(450,)

108 Pf. auf Glanzpapier postfrisch (450,-)

140 Pfg. schwarz/braunlichrot mit PF Ill, tadellos postfr., gepr. Zierer BPP (150,-)

140 Pfg. Gebiihrenzettel als EF auf R-, rs. Ankunftstempel

Dachau
Lot von 13 Blockausgaben d. Lagerpost, dabei 10 verschiedene, gez. bzw. ungez. und mit verschiedenfarbigen Inschriften, selten in dieser Vollstandigkeit
angeboten

Débeln

6 Pf. blauviolett im waager. Paar mit markanter Passerverschiebung des Aufdruckes, Jahreszahl links statt rechts, a. Sammlerbrief vom 10.7.45 nach
Mittweida
6 Pf. blauviolett mit doppeltem Aufdruck, einer kopfstehend, je 2mal a. Sammlerbrief vom. 15.7.45 nach Mittweida, tadellos, RR! (Mi. --)

Eckartsberga

12 Pfg. und 24 Pfg. auf portogerechter Einschreib-Karte (Sammlersendung) vom 20.10.45 ab Eckartsherga nach Heiligenstadt, mit
Ank.-Stpl. (1160,-)
24 Pfg. Etikette, gest. 7.9.45, gepr. Sturm

Glauchau

15 auf 6 Pf. doppelter Aufdruck tadellos auf Briefstick, gepr. Zierer
15 a.4 Pf.und 15 a. 30 Pf. als MiF a. Sammler-Brief von Waldenburg nach Niederlungwitz, gepr. Dr. Dub
25 a. 6 Pf. Behordendienstmarke u. 15 a. 6 Pfg. Parteidienstmarke als MiF a. Ortsbrief, gepr. Sturm (700,-)

Grabow
15 Pf. auf A, gepr. Kramp BPP (350,-)

GrofBraschen

12 Pf. Uhrzeitzettel ungezéhnt auf Luxus-Briefstlick, gepr. Zierer (340,-)

12 Pf. und Zusatzfrankatur a. fast portoger. R.-Brief (1 Pf. liberfr. u. Aushilfs-R-Zettel nach Leipzig, rs. Ank-Stpl.

12 Pf. schwarz a. griin und 40 Pf. schwarz a. lila, beide Werte a. (iberfrankiertem Brief nach Berlin, Marken tadellos und nur als solche bewertet
5 Pfg. Gebiihrenmarke, postfr. Probedruck, gepr. Zierer BPP (250.-)

6 Pfg. Bergmann als waagerechtes Randpaar, Mitte ungezahnt; tadellos postfrisch; seltene Abart! (220,-)

Hamburg

R-Zettel als 30 Pf. Ersatz a. Brief mit 4 Pf. und 8 Pf. AM-Post von Hamburg nach Winsen/L,, rs. Ank.-Stpl., tadellose Erhaltung

Lobau

6 Pfg. lebhaftblauviolett auf Briefstiick; gepr. Sturm (Mi.

Einheitgeberstreifen; Neudruck, tadellos postfrisch (100,-)

Einheitgeberstreifen Il mit Aufdruck; ungebrauchter 5-er Streifen in tadelloser Erhaltung

6 + 3 Pfg. senkrechter Zusammendruck; Neudruck, postfrisch (Mi. unbkannt, diirfte aber auch existieren)

Liibbenau
16 Pfg. als Probedruck auf griinlichem Papier!
24 Pfg. als Probedruck auf grinlichem Papier
MeiB3en

5 Pfg. ungez. a. der re. unteren Bogenecke mit Zusatzfrankatur a. portoger. Brief von Meissen nach Dresden (Kempe), Brief senkr. gefaltet, seltener Wert
(150,~ fiir lose)

5 Pfg waagerecht ungezahnt (durch Verschnitt auch senkrecht nur links gezahnt), 6 Pfg und 8 Pfg stark verzahnt bzw. mit Doppelzahnung sowie 12 un-
gezahnt auf Umschlag, 4 Kabinettstiicke mit , Abarten”, Fotobefund Busch BPP, in dieser Form selten, ca. 550,- ++!

6+24 Pf. Wiederaufbau, ungez., tadelloses Briefstlick (200,-)

8+32 Pf. Wiederaufbau, waager. ungez, tadellos postfr,, gepr. Sturm BPP (250,-)

Naumburg
12 Pf.im Bogenteil zu 20 Werten, dabei 2mal senkr. Kehrdruckpaar, tadellos postfr.

Netzschkau-Reichenbach
12 Pf. im senkr. Paar, je Aufdrucktype lIb a. Brief vom 31.7.45 nach MeiBen

Niesky
6/6 Pfg. Zusammendruck, tadellos, gest. (60,-)
Plauen
12 Pf. a. Firmenbrief nach Markneukirchen v. 20.2.46
Riinderoth

3 Pf.- 12 Pf, 6 Sammlerbelege, alle nach Hamburg, dabei Paare, Verzahnungen, MiF mit AM-Post, Mi. billigste 380,- EUR
6 Pfg. im senkr.. Paar, Mitte ungez. a. Fensterumschlag (180,-)
6 Pf. und 3 Pf. im waager. Zusammendruck, tadellos ungebr. (ca. 75,-)

Spremberg

6 Pfg. im senkr. 3er-Streifen, mittlere Marke Ziffer kopfstehend, kaum sichtbare Falzspur (180,-)
6 Pfg. blau im 9er-Block, 1 Wert kopfstehend, groBes Briefstiick, gepr. Arenz BPP (200,-)
8 Pf. + 1 M, Druck in gelborange statt rot postfrisch Attest Zierer BPP ,echt und einwandfrei erhalten” (600,-)

AX **

Allix X
Sl **
oF X

7lix X
A=

Tlyz **

8l
8lix X

()

la X

1abK X

23 X

3 A

5bDD A
2228 X
32X

8 A

V26U A
25 X
251,27al X
33p **
43AUms **

(=

6b A
EIND **

Bl *
S276ND **

68 **
7B *k

35Bua X
35AUw,38aB,u.a
A

36B A
37AUW **

6SK **

8lb X

SZ5 ©

Sy X

ex1/6 X
2AUMs X
SZdIIA *

10BK **
10BK A
15AF **

30~

150~

50~
120~
150~
100~
180~

50~
220~

100~

60~

180~

450~
150~
62-

120~
150~

150~

140~
40~
50~
100~
75~

50~

80~
35~
30~
90~

35~
35~

70~
180~

70~
70~
50~
50~
25~

40~

100~
60~
15~

60~
65~
230~
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4430
4431

4432P

4433P

4434
4435p
4436
4437p
4438
4439
4440
4441
4442p

4443
4444
4445
4446
4447
4448
4449
4450
4451
4452p
4453

4454

4455

4456
4457
4458

4459

4460

4461

4462
4463P

4464
4465
4466P
4467FP
4468FP
4469P
4470P
4471
4472
4473
4474
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8 Pf. + 1 M waag. ungezahnt ** im senkrechten Paar (130;,-)
12 Pf. waag. ungezahnt ** senkrechtes Paar (130,-)

Strausberg

1 M -5 M. Aufdrucke kpl. a. R-Brief nach Berlin, rs. Ank.-Stpl.

Wurzen

1 Pf. bis 5 Mark Hitler mit Aufdruck (Mi-Nr. 1-19, 20B, 21, 22, 1B, llA+B, IlIA+B) einschlieBlich 10 und 12 Pf. StTdr. komplett tadellos
postfrisch, diverse Priifungen (Dub, Richter Busch etc.)

Stempel Deutschland nach 1945

AUGUSTFEHN - Notstempel, in sechs verschiedenen Arten je klar auf 5 Briefen mit Kontrollrat-Frankaturen und einem Brief mit AM-Post-Frankatur, alle
nach Oldenburg befordert, darunter auch doppelt verwendete Umschldge (u.a. Telegramm-Umschlag), gute Bedarfserhaltung.

AUGUSTFEHN - Notstempel, schwarzer L1, groBe Type, auf Fernbrief in der II. Gewichtsstufe mit 8x 3 Pfg AM-Post deutscher Druck, bessere B-Zahnung
(MiNr.17 a Bz), an das Staatsministerium flir Kirchen und Schulen nach Oldenburg, Absender war die Mittelschule Augustfehn, gute Erhaltung
AUGUSTFEHN - Notstempel, violetter L1, ohne PLZ, kleine Schrifttype, klar auf 84 Pfg Ziffer als EF auf R-Brief mit Not-R-Zettel nach Oldenburg an den Mini-
ster fiir Kirchen und Schulen, riicks. Ankunftsstempel vom 11.07.1946, gute Erhaltung

BODENWERDER - Paketstempel auf Adresstrager eines Péckchen-Einschreiben, mit portoger. 140 Pfg Ziffernfrankatur (senkr. Paar 40 Pfg und Einzelstiick
60 Pfg) nach Oldenburg, Zahnmangel, ansonst gute Erhaltung.

EMSTEK - Notstempel, violetter L1 mit kleinem PLZ-Kreis , 23", klar auf Brief mit 3x 4 Pfg AM-Post britischer Druck, Zahnung C, nach Oldenburg, gute Erhal-
tung

FROSCHHAUSEN (iber Seligenstadt (Hess) 1948, mit 20 Pfg und 4x 80 Pfg Arbeiterserie frankierte Paketkarte nach FFM-Eschersheim und mit 60 Pfg Bau-
tenausgabe frankierter R-Brief nach FFM, gute Erhaltung.

HAINSTADT (Kr. Offenbach, Main) 1948, zwei mit Kontrollrat-Arbeiterserie bzw. Bizone-Bautenserie frankierte Paketkarten nach Hochst i.0. bzw. Darm-
stadt, gute Erhaltung.

HAMMELBURG 1947, zwei Briefe aus Forchheim in das Internierungs- und Arbeitslager in Hammelburg, je vs. Lager-Zensurstempel mit zusatzlichem Zif-
fernstempel 7", ein Brief kleine Spuren, ansonst gute Erhaltung.

HANNOVER 1945, eingeschriebene, gebiihrenpflichtige Dienstsache mit Sonderstempel ,Hannover 1 17.10.45 Ausstellung Der neue Weg" nach Olden-
burg (Ankstpl), dort mit Nachgebiihr 42 Pfg Nachgebihr belegt. Es handelt sich um ein vom Adressaten vorbeschriebenes Riickantwortkuvert, der Adres-
sat hoffte auf eine portofreie Zusendung und vermerkte ,Postsache”, senkr. Faltspur

HUDE - Notstempel, violetter L1 mit PLZ-Kreis ,23", in drei Typen auf Briefen AM-Post (2) und Kontrollrat (1) mit Daten aus 12/1945 bis 03/1947 nach Ol-
denburg, gute Bedarfserhaltung

JUGESHEIM (bei Offenbach a.M.) 1946, 5 Pfg Hitler-GSK mit diagonal abgeschnittenem Wertstempel als Postkartenformular aufgebraucht, frankiert mit
2x 6 Pfg AM-Post und in Bedarfsverwendung nach Seligenstadt, gute Erhaltung.

MAINFLINGEN iiber SELIGENSTADT (HESS) 1946/1952, mit 3x 25 Pfg AM-Post frankierter, zensierter Auslandsbrief an das Rote Kreuz nach Genf und mit
60 Pfg Bautenserie frankierter R-Brief nach Frankfurt a.M., kleine Spuren

SELIGENSTADT 1945/1948, drei interessante Bedarfsbelege, R-Brief aus 1945 mit ,Gebiihr bezahlt"-Stempel nach FFM, Lastzettel fiir Ortsgespréache und
Ferngesprache im Selbstwahldienst aus 1946 und Brief mit AFS der Bezirkssparkasse nach FFM

SELIGENSTADT 1947/1948, drei Auslandsbriefe an gleiche Adresse nach Kanada, davon zwei mit Kontrollratausgaben und einer mit Bizone-Band-/Netz-
aufdruckmarken (Randstticke!) frankiert, gute Erhaltung.

SELIGENSTADT 1948, drei zu verschiedenen Portoraten mit Kontrollratausgaben frankierte Selbstbucher-Paketkarten der Firma , August Bender”, davon
eine mit Nachgebihr belegt, teils kleine Mangel.

VECHTA - Notstempel, schwarzer L1 nebst Datums-L1 mit Jahreszahl ,29.0kt.1945" auf Brief mit 12 Pfg AM-Post amerik. Druck nach Oldenburg, gute Er-
haltung

VECHTA - Notstempel, schwarzer L1 nebst Datums-L1 ohne Jahreszahl ,29.11.(1945)" auf Bedarfsbrief mit 4x 3 Pfg AM-Post deutscher Druck, Zahnung
D, nach Oldenburg

VECHTA REICHSPOST - Notstempel, schwarz, auf Zustellungsurkunde des Amtsgericht Vechta an das Landesfiirsorgebehdrde-Ministerium nach Olden-
burg, Zustellungsdatum 05.08.1946, gute Erhaltung

VECHTA REICHSPOST d - Notstempel, violett, auf seltenem Nachnahme-Brief iiber 1 RM 74 Pfg des Amtsgericht Vechta mit Kontrollrat 6+8+50 Pfg Ziffer
nach Oldenburg, gute Erhaltung

WESTERSTEDE 1946, Briefkuvert mit Absendervordruck ,On his Majesty's Service” und Briefstempel , MILITARY GOVERNEMENT" nach Oldenburg an den
Minister fiir Kirchen und Schulen, gute Erhaltung

Kontrolirat

30 Pfg Ziffer, Viererblock u. senkr. Paar als sehr seltene, portogerechte MeF auf als ,Packchen-Einschreiben” deklariertem R-Brief in der 4. Gewichtsstufe
von ,BREMEN 18.1.47" nach Oldenburg an das Staatsministerium fur Kirchen und Schulen, senkr. Faltung, gute Erhaltung. Das Wort “Péckchen" war zur
damaligen Zeit die in der Umgangssprache gelaufige Bezeichnung fiir derartige Sendungen, u.a. in Anlehnung an die im Ill. Reich verwendete Bezeich-
nung Briefpéckchen, damals eine gesonderte Versendungsform in Ergdnzung zum Péckchen. Briefe wurden in der Regel schneller befordert als Packchen.
EOI Pfq ziffer, je als portorichtige EF auf drei Packchen-Adressen eines Biicher-Verlags in 1947 von ,PADERBORN-LAND" nach Oldenburg, gute Bedarfser-
altung, Mi. 420.-
24 Pfg Messe, Zahnung A, mit SST auf Briefstiick (nur Unterrand haftend, Marke mit Originalgummi), tadellose Erhaltung, gepr. Schlegel BPP, Mi. 120.-
5 Mk. Taube, 2 Werte sauber mit SST , Miinster” gest,, auf gesiegelter Briefrlickseite, tadellose Erhaltung, Kurzbefund Schlegel BPP, Mi. fiir lose 180,-Eur
Ziffern Mi.Nr. W158 u. $294 je auf (iberfr. Bedarfsbrief, selten (Lose 88,-)

Franz. Zone Aufbrauchausgaben

Notganzsachenkarte mit Wertaufdruck F (PA Schramberg), tadellos ungebraucht

Ganzsachen Franzosische Zone
MEERSEBURG (BODENSEE) 25.5.48, 6 Pfg Notganzsache mit rotem L2, Gebiihr bezahlt” nach Liibeck, vs. und rs. privater Werbezudruck, gute Erhaltung.

Franzosische Zone

5 M., 2M. und 8 Werte Wappen a. Karte, gest. SAARLOUIS 19.5.45, Nebenstempel ,Franz. Festtage an der Saar - Souvenir du Maréchal NEY”
Baden

Freiburg-Block geschnitten mit Plattenfehler IV tadellos postfrisch (300,-)

Konstanz | © OR-4er-Block mit SST (340,-)
Bizone

1 RM dunkelgraugriin mit PF |, tadellos postfr.(70,-)

2 Pf. Bandaufdruck ungezahnt, postfrisch gepr. Schlegel BPP, kaum sichtbarer Randbug (200,-)

60 Pf. in der guten Farbe mit dopp. Bandaufdruck tadellos postfrisch, gepr. Schlegel (200,-)

Netz auf Ziffern, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit doppeltem Aufdruck, jeder Wert doppelt signiert Schlegel BPP, 1600,-
Netz auf Ziffern, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit kopfstehendem Aufdrucken, gepr. Schlegel BPP, 1400,-
Bauten weit gezahnt bis 5 Mark kpl. sauber ungebraucht (140,-)

Bauten eng gezéhnt komplett tadellos postfrisch

4 Pf. braunocker, ungez, sign. Dr. Wittmann, postfr.

6 Pf. brauorange, ungez,, sign. Dr. Wittmann, postfr.

10 Pf. griin, ungez, sign. Dr. Wittmann, postfr.

50 Pf. Bauten eng gezahnt sauber ungebraucht

19Auw **
20AUW **

A27/30 X

122 **

N XN X KKXKMNKN KK

N X XK XKKNKNKNKNNKX

928(6) X<

9353) X

9A A
962a(2) A
W158/5294 ]

PF8141 X

D=

12113, ua. X

BI1BIV **
461 ©

35] **

36U **
49IDD **
52/68IIDD **
52/68IIK **
73/00Iw *
73/97eg **
74U **

76U **

80y **

9NA *

50~
48~

100~

800,~

80~
50~
25~
45~
25~
25~
25~
25~

40~

45~
25~
20~
20~
30~
30~
20~
20~
45~
70~

30~

100~

100~

35~
60~
42-

30~

25~
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4475
4476
4477
4478
4479P
4480
4481P

4482pP

4483
4484
4485
4486P
4487
4488
4489
4490
4491p
4492
4493
4494
4495P
4496
4497
4498
4499p
4500P
4501
4502
4503
4504
4505
4506
4507
4508
4509
4510
4511
4512
4513
4514p

4515

4523
4524

4525

4526

4527

4528

4529
4530
4531

4532
4533

4534
4535
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50 Pf. Bauten eng gezahnt tadellos postfrisch

90 Pfg. Bauten eng gezéhnt in Type lll (100,-)

90 Pf. Bauten eng gezahnt sauber ungebraucht

1 Mark Bauten eng gezahnt sauber ungebraucht

1 Mk Bauten enge Zéhnung, postfrisches Kabinettstiick, signiert

10 Pfg Berlin Hilfe mit Doppeldruck, ungebrauchtes Kabinettstiick

20 Pfg Berlin Hilfe, senkrecht ungezahnt, postfrisches, waagerechtes Kabinettpaar mit Oberrand

Bund Briefe

3 DM Heuss im waager. Paar mit 2 Werten Zusatzfrankatur (Mi.Nr. 192-193) zusammen auf kpl. Paketkarte von MUNCHEN 4.6.56in die USA, selten!

Bund

100 Jahre Briefmarken kpl. auf Schmuck-FDC (blanko)

30 Pf. Stephan auf Briefstiick, tadellos rundgestempelt, Mi. 50,—

Wohlfahrt 1949 komplett tadellos postfrisch, Mi. 160,—

Wofa 1949 komplett tadellos gestempelt

Wohlfahrt 1949, sehr sauber gest. Satz auf iiberfrankierten Orts-R-Brief Bonn in tadelloser Erhaltung, Mi. fiir lose 200,~EUR

Bachsiegel komplett tadellos gestempelt (120,-)

20+3 Pf. Bachsiegel auf Briefstlick tadellos rundgestempelt, Mi. 65,—

1951, waagerechte Paare der Nummern 123 bis 135 ohne MiNr. 131, Erhaltung teils unterschiedlich. Michel 1.280,- (alter Ausruf 200)

20 Pf. Posthorn mit Wz. Z tadellos und sehr sauber gestempelt, tiefst gepr. Schlegel, Mi. 300,—

Marienkirche komplett, dabei 10 Pfg mit minimaler Falzspur, 20 Pfg sauber postfrisch, Mi. ca. 170,

Wuppertal komplett tadellos gestempelt (110,-)

NBA, 2 postfrische Kabinettstiicke mit linkem Rand, 110,-

30+10 Pfg. Dunant, postfr. (100.-)

30 Pfg. Vehrkehrsausstellung postfr. Seitenrandsttick tadellos (60.-)

1953 Helfer der Menschheit IV auf Sonderkarte der CDU mit entsprechendem Stempel aus dem Jahre 1954 (alter Ausruf 25)

Bedarfsbrief MIF nach Holland mit 2 x 177, 178, Berlin 1198, Mi. 83 EUR

5-40 Pfg Heuss-Lumogen, alle 8 Werte kpl. in postfrischen Viererblocks, tadellose Erhaltung, Mi. 345.-

Heuss | kpl. tadellos postfrisch

1954, Heuss Bogenpaare MiNr. 177 bis 191 ohne 187 (30Pfg), Erhaltung teils unterschiedlich. Bitte ansehen (alter Ausruf 80)

Wohlfahrt 1954 kpl. tadellos rundgestempelt, Mi. 65,~

Wohlfahrt 1955 komplett tadellos rundgestempelt, Mi. 50,—

Heuss waagerechte Bogenpaare, Michel ca. 400,- (alter Ausruf 40)

70, 80 und 90 Pf Heuss I, jeweils als gestempelter Viererblock mit Zusatzfrankatur auf 3 dekorativen Briefstiicken in tadelloser Erhaltung

1959: Beethoven, Kabinett a. Schmuck-FDC, Mi. 140~

1959: Beethovenblock, 2x mit Ersttags-SSt. je a. Unterlage, Mi. 160,—

20 Pfg Wiesbaden tadellos postfrisch mit Abart: ,erster und dritter Tropfen von links im linken Mittelabschnitt des Brunnens gebrochen”

Widerstandskampfer Block, 50 mal postfrisch

1977, Umweltschutz, Ministerkarte 17/73, Typ IV, Sauer 340,- DM

Ministerkarte Typ V, Sauer 290,- DM

Ministerkarte Typ V, Sauer 130,- Dm

Ministerkarte Typ V, Sauer 180,- DM

Zusammenstellung von 11 Marken mit einem Ungiltigkeitskreuz der Versandstelle, dabei die MiNr. 890, 1015, 1016, 1017, 1033, 1034, 1035, 1036,

1039, 1044 und 1045. Nicht oft zu finden

Lot Bund Abarten, dabei Mi. 1624U, 1946, 1953 (3mal), 1954 (2mal), 1958, 1963 (2mal) je im verzahnten Kleinbogen, 1962 mit roten Zahlen im Ober-

Lanhd und 136‘;2 mit einer roten Zahl im Oberrand, insgesamt 12 verschiedenen Abarten, alle tadellos postfr. und je FA bzw. Fotobefund Schlegel BPP, sehr
oher Handelswert

Bund Jahreszusammenstellungen
1984, Jahrbuch inkl. Schwarzdruck, Aufl. 70.000, tadellos, Mi. 250,- EM

Markenheftchenbogen Bund

Heuss/Ziffer, kompletter Markenheftchenbogen, mehrfach gefaltet, teils diverse Beanstandungen, Marken in postfrischer Pracht-Erhaltung, ginstig!
MHB 5X ** Kab. (gefaltet, wie von der Versandstelle geliefert) Mi. 750,—

MHB 5YI/I ** Kab. (gefaltet, wie von der Versandstelle geliefert), Mi. 2800,~

MHB 5YI/Il ** Kab. (gefaltet, wie von der Versandstelle geliefert), Mi. 2800,—

MHB 5YII ** Kab. (gefaltet, wie von der Versandstelle geliefert), Mi. 2200,-

Heuss Igd. Wasserzeichen kompletter Markenheftchenbogen in Nachauflage tadellos postfrisch mit iiblicher Faltung wie von der

Versandstelle geliefert (2200,-)
Bund Markenheftchen

2 DM Markenheftchen Burgen & Schiosser, MiNr. 21 a Il, Plattenfehler VI, tadellos postfrisch, gepr. Schmidl BPP, Holzer 55,-

1980, Spezialbestand ,Markenheftchen Burgen & Schl6sser”, MH 22 a und b, 126 postfr. und 6 gest. MH’s, restlos alle sauber auf-
gezogen und bestimmt u.a. Zahlbalken, Plattenfehler, Perforationsstrich, breite Rander, breite Zahne, Typen, etc., alleine 55
Schmidl BPP gepriifte Heftchen, Katalogwert nach Michel bzw. Hélzer um 2800,- Euro

1980, Spezialbestand ,Markenheftchen Burgen & Schlosser”, MH 22 c bis e, 180 postfr. und 22 gest. MH's, restlos alle sauber auf-
gezogen und bestimmt u.a. Zahlbalken, Plattenfehler, Perforationsstrich, breite Rander, breite/spitze Zahne, Typen, etc., alleine 43
Schmidl BPP gepriifte Heftchen, Katalogwert nach Michel bzw. Hélzer um 4600,- Euro

1980/81, Spezialbestand ,Markenheftchen Burgen & Schldsser”, MH 22 f bis m, 141 postfr. MH's, restlos alle sauber aufgezogen
und bestimmt u.a. Zéhlbalken, Plattenfehler, Randzahlen, breite/spitze Zahne, Typen, etc, teils Schmidl BPP gepriifte Heftchen, Ka-
talogwert nach Michel bzw. Holzer um 3500,- Euro

1990, Spezialbestand ,Markenheftchen Burgen & Schlésser”, MH 22 Il (Letterset) ad bis am, 95 postfr. MH's, restlos alle sauber auf-
gezogen und bestimmt u.a. K1-K3, fast nur Zahlbalken u. Plattenfehler, etc., dabei 53 Heftchen gepr. Schmidl BPP, Katalogwert
nach Angaben, Berechnung Holzer um 3800,- Euro, Ausruf auf Nettobasis errechnet

2 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 22 u, Plattenfehler I, breiter Zahn unten, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, nach Holzer 180,
Euro, Raritat

2 DM Markenheftchen Burgen & Schlgsser, MiNr. 22 v, Plattenfehler | und Il, tadellos postfrisch, Michel 130,- Euro

2 DM Markenheftchen Burgen & SchlGsser, MiNr. 22 ab K1, Plattenfehler V und VI, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, nach Holzer 175,- Euro

2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 22 ad K2, Plattenfehler XIII, grMu, tadellos postfrisch, gepriift Schmidl BPP, nach Holzer 175,- Euro

3 DM Markenheftchen Burgen & SchlGsser, MiNr. 23 a, Plattenfehler IV, tadellos postfrisch, gepr. Schmidl BPP, nach Holzer 350,- Euro

1980/81, Spezialbestand ,Markenheftchen Burgen & Schlésser”, MH 23 a bis e, 197 postfr. und 22 gest. MH's, restlos alle sauber
aufgezogen und bestimmt u.a. Zahlbalken, Plattenfehler, Randzahlen, breite Rander, breite/spitze Zahne, Typen, etc., Katalogwert
nach Michel bzw. Holzer um 4500,- Euro, auf Nettobasis gerechnet

Zusammendrucke Bund

Heuss-Zusammendrucke mit stehendem Wz. komplett tadellos postfrisch
Heuss ZD in Type YII komplett tadellos postfrisch, gepr. Schlegel

92eg **
96llIWA *
96eg *
97G *
97lleg **
101DD *
102Us(2) **

196(2x), etc X

113/15FDC X1
116 A
117120 **
11720 ©
117120 &
121/22 ©
122 A

ex 123/35 ©
1302 ©
139/40 **/*
141/42 ©
141/42 **
159 **

170 **
173176 XA
177 X
177/260y(4) **
177196 **
ex 177/91 ©
200/203 ®
222125 ©
259/62 ©
263/65 A
Bl.2  FDC
Bl2(2) ©®
4201 **

Bl3 **
774177 X
782/85 X
800/03 X
804/65 X
ex890/1045 **

1624U, ua. **

*k

SX *%
5x *%
5yYin **
5Yli **
5yl **
5yl **

MH 21all PF **
MH 223, b
**[

MH 22c-e **
MH 22f-m **
MH 22 llad-am
*k

MH 22u PFIl **

MH22v PF **
MH22ab K1 PF **
MH 22ad K2 PF

MH23a PFIV **
MH 23a-e **/©

W17/S52X **
WA17/S52YI1l **

50~
36~
36~
36~
55~
16~
60~

100~

100~
20~
80~
80~
70~
48—
20~
Gebot
100~
22~
54—
35—
35~
22~
Gebot
20—
80—
145~
Gebot
20~
20~
Gebot
50—
50—
45~
Gebot
92~
30~

20~
25~
100~

315~

20~
600,~

800,
600,—
600,

60~

50~
50~
60~

90~
600,-

50~
255~
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4536 20/8 Pfg. Heuss, waager. Zdr. postfr. W23Vl ** 50—
Berlin
4537P 2 Mark Schwarzaufdruck Einzelfrankatur auf R-Brief von Berlin-Siemensstadt 15.1148 an die Gendarmerie in GASCHURN/Oster- 18 X 1000,-
reich (Ank.stpl. 30.11.48). Um 10 Pf. unterfrankiert, aber ohne Beanstandung befordert. Mi. 3000,—
4538P  Rotaufdruck komplett tadellos gestempelt, Mi. 1000~ 2134 © 320~
4539FP 1 Mund 2 M. Rotaufdruck, je tadellos postfr,, gepr. A. Schlegel BPP (1050) 33/34 ** 250~
4540pP Rotaufdruck 1 und 2 Mark * Oberrandstlicke, Kurzbefund Schlegel BPP (440,-) 33/34 * 190~
4541P 2 Mark Rotaufdruck tadellos postfrisch, gepr. Schlegel 34 ** 155~
4542FP  Stephan komplett tadellos postfrisch, Mi. 1000,- 35/41 ** 400,-
4543 2 Nachnahme-Briefe, dabei ein mit 50 Pfg Bauten | als EF sowie einmal in MiF (mit Nr. 47), beide Briefe links mit Aktenlochung 53etc. X Gebot
4544pP 3 und 5 Mk Berliner Bauten, Hochstwerte tadellos postfrisch, Mi. 530,- 59/60 ** 150,
4545pP 5 Mark Bauten tadellos postfrisch 60 ** 105,~
4546P 10 bis 30 Pfg Goethe komplett, tadellos postfrisch, Mi. 380, 61/63 ** 100,-
4547 30 Pfg. Goethe auf Karte (Randmangel) (130.-) 63 X 35~
4548 Griinaufdruck, postfr. . 64/67 ** 70~
4549P 1 ll\/l GrUnalufdruck v. Oberrand a. portoger. Brief (500 gr.) von Waldkirch nach Mayen, rs. Ank-Stpl., Beforderungsspuren u. linksseitig Offnungsmangel, 67 &I 150~
seltener Beleg!
4550 1949: Wahrungsgeschadigte, postfr. Kabinettsatz, Mi. 450, 68/70 ** 150~
4551P  Wahrungsblock mit Plattenfehler ,Strich in der Opferschale” tadellos postfrisch, gepr. Schlegel, Mi. 2000,~ BL1I ** 600,—
4552P 20 Pfg ERP sauber postfrisch (Z&hnung siehe Foto), Mi. 120, 71 ** 20~
4553 ERP als portorichtige EF auf Fernbrief von Ehmen nach Letmathe in sehr guter Erhaltung; Mi. 100,—~ VAR 30~
4554 10 Pfg. Philharmonie in portorichtiger MIF mit 2 mal 5 Pfg. Kdiner Dom (Bi-Zone) auf Fembrief von Ehmen nach Letmathe in sehr guter Erhaltung, Mi. 72 X3 30~
100,-
4555 Philharmonie tadellos gestempelt auf Sonderkarte der Hannovermesse. Mi. 160,— 72173 © 50—
4556P 30 Pfg Berliner Philharmonie, sauber postfrisch (Z&hnung siehe Foto), Mi. 130 - 73 ** 25~
4557 20 Pfg. Lortzing mit Sonderstempel DUSSELDORF 8.6.51 DRUPA auf dekorativer Ausstellungskarte (70.- +) 4= 30~
4558 Berlin, 20 Pf. Glocke Il gestempelt 84 © Gebot
4559 10,30 u. 40 Pfg. Glocke Mitte, je mit Notopfermarke auf drei Prachtbriefstiicken 102,104/05 A 26~
4560 4 Pfg. bauten und Reuter; 2 amtliche FDC ohne Anschrift; tadellos; Mi. 45,~ 112115 X Gebot
4561 1 DM Berliner Kunstschétze mit Vollabklatsch auf der Gummiseite, interessante Abart! 307F ** 40~
4562P 125 Jahre Berliner Zoo, Blockausgabe mit riickseitigem, sehr dekorativem Abklatsch der schwarzen Farbe, gebraucht, Pracht B2 ® 60—
4563P Weihnachts-Block 1978 im Uberformat (links weiBer Rand), gestempeltes Prachtstiick mit ESST, 220,- BL7 ® 70~
Markenheftchen Berlin
4564P Unfallverhiitung-MH Nr. 9dI mit Zahlbalken sowie Plattenfehler 4041 und 4061, postfrisch, 450,- MHOdI+ImZ ** 180~

4565 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlgsser, MiNr. 11 ca, Plattenfehler I, spitzer Zahn oben (Holzer 750,- DM), gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, MH 11PFsZo ** 100~
Mi./Holzer 390,

4566 2 DM Markenheftchen Burgen & SchlGsser, MiNr. 11 ca, Plattenfehler IV und V, gepr. Schmidl BPP, tadellos MH 11ea PF ** 25~
4567 2 DM Markenheftchen Burgen & Schidsser, MiNr. 11 ca, Plattenfehler XIV, bzo und 11 ca, PLF XVI, grMo, beide Heftchen gepr. Schmidl BPP, tadellos post-  MH 11cb PF ** 30~
frisch, Mi./H6lzer 110,
4568 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 11 ca, Plattenfehler XVI, gepr. Schmidl BPP, tadellos, Mi. 45,- MH 11ca PF ** 20~
4569 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlgsser, MiNr. 11 ec, Plattenfehler XIX, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 100,- MH 11ec PF ** 30~
4570 2 DM Markenheftchen Burgen & SchlGsser, MiNr. 11 ed, Plattenfehler IV und V, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 100,- MH 11ed PF ** 30~
4571 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 11 i, Plattenfehler IV und V, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 80,- MH 11i PF ** 25~
4572 3 DM Markenheftchen Burgen & Schiosser, MiNr. 12 a, Plattenfehler Il, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer 100,- MH 12a PFIl ** 35~
4573 3 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 12 b, Plattenfehler I, grMu, PStr, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Holzer tiber 60,- MH 12b PFl ** 25~
4574 3 DM Markenheftchen Burgen & Schlosser, MiNr. 12 ca, Plattenfehler IV, gepr. Schmidl BPP, tadellos postfrisch, Mi. 60,- MH 12ca PFIV ** 20~
Markenheftchenbogen Berlin
4575 Brandenburger Tor, kompletter postfrischer Bogen mit Nr. 288 Ill, iibliche Versandstellenfaltung MHB7 ** 60~
Zusammendrucke Berlin
4576 100 J. dt. Briefmarke, senkr. Zusammendr, nahezu postfrisch 53 * Gebot
4577 1 Pf. Bauten, kpl. postfrische Garnitur der waagr. Zusammendr. MiNr.W33-W40, 8 Werte, tadellos postfrisch, Mi. 1245,- W33/40 ** 450,
SBZ Ganzsachen
4578P 6 Pf grlin, ungebrauchte GSK durch Produktionsfehler mehrfach gedruckt, siehe Foto! P6DD ** 50~
SBZ
4579 Bodenreform und Kinderhilfe; 9 postfrische bzw. ungebrauchte Werte mit Plattenfehlern; dabei u.a. Mi. 25X, 27Ill und 28XIll ex 23/28 **/* 50—
4580 12+28 Pf. Kinderhilfe dunkelrosa postfrisch, gepr. Kramp 28b ** 40~
4581 3 Pf. auf y-Papier mit Plattenfehler IV gestempelt (100,-) 29V © 30~
4582pP 12 Pfg. dunkelrosa; sauber gest. senkrechtes Paar, unruhig gezahnt und deshalb etwas erh. gepr. Kramp BPP (520,-) 36yf © 150~
4583P 20 Pfg. grauultramarin waag. ungezahnt; postfrisches waag. Paar in tadelloser Erhaltung, gepr. Kramp BPP (500,-) 38ybUw ** 150~
4584 20 Pf. Coswig in Type Dlla tadellos postfrisch, gepr. Stroh (130,-) 48Dlla ** 35~
4585P 25 Pf. Klotzsche tadellos postfrisch, gepr. Stroh, Mi. 200~ 49F ** 70~
4586P 50 Pf. Klotzsche sauber ungebraucht, gepr. Stroh (120.-) 50F * 50—
4587P 3 Pfg Ziffer in der Fehlifarbe (braun)schwarz mit Doppeldruck im postfrischem Kabinett-Viererblock, dabei auf linke untere Marke in Type Il (Feld 11), 51IIFDD,IFD ** 220~
unsigniert
4588 3 Pf. mit stark verschobenem Doppeldruck tadellos postfrisch, gepr. Dr. Dub (120,-) 51txFDD ** 44—
I 4589P 10 Pf., Doppeldruck d. Fehlfarbe grauschwarz a. grau, Spargummi, postfr. 52uyFDD ** 70~
[S@l 4590P 20 Pf. lebhaftpreuBischblau tadellos ungebraucht mit sauberem Falz, Fotoattest Stroh, Mi. 1000,~ 54b * 350,
i 4591 12 Pfg Ziffern mit Druck auf der Gummiseite, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, gepr. Stréh BPP 63G ** 40~
El 4592P 6 Pfg und 12 Pfg Wiederaufbau, jeweils ungezahnt und sauber ungebraucht, ca. 150, 64/65U * 50—
[/ 4593 6+4 Pfg. dunkelgraugriin, postfr. mit leichten Méngeln (bligig) 64bU ** 25~
ISl 4594 12 Pfg Ziffer mit Postmeisterzahnung A auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Stréh BPP 71XA A 25~
'ﬁ 4595 6 Pfg. Bodenreform, senkr. Paar © (40.-) 85waA © Gebot
kel 4596P 12 Pf. Bodenreform Druck auf der Gummiseite tadellos postfrisch, Mi. 900,~ 86waG ** 250~
g_ 4597P  Weihnachtsblock auf x-Papier, bis auf 3 winzige Stockpiinktchen und minimaler Aufklebeunebenheit in einwandfreier Erhaltung Bl.2x A 1200,-
o> auf Pracht-Briefstiick mit Stempel ERFURT 24.12.45, Fotoattest Dr. Jasch BPP, 3500,-
4598P Theaterblock durchstochen mit Fehifarbe braunlicholiv der 6 Pf. **, bis auf einige Stockflecke einwandfrei, Attest Stroh BPP (1500,-) Bl.3ByaFl ** 200~
4599P 12 Pf. senkrecht ungezahnt tadellos postfrisch, gepr. Str6h (300,-) 123XUs ** 110~
4600P 4 Pf. schwarzgraublau vom unteren Bogenrand mit dem Reihenzahler 3, ungezahnt, mit Wz. X, sauberer kleiner Erstfalzrest, FA Stroh, Mi. 800,— fiir ™ 127waXu * 140~
4601 Leipziger Messeblock als GroBblock mit Wz. 1X, ungebraucht ohne Gummi, Kabinettsttick mit Schutzhtille, 450,- BL5SX (%) 160~
4602P 60 Pf. Maschinenaufdruck braunrot tadellos postfrisch vom Unterrand, Mi. 350,~ 195b ** 100~
4603 24 Pf. Thdlmann breitrandig ungezahnt, tadellos postfrisch, Mi. 100,~ 220U ** 30~

4604 Goetheblock sauber ungebraucht (Falz im ungummierten Blockrand) Bl6 * 72~
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Zusammendrucke
6 und 12 Pf. Ziffer Kehrdruck mit Leerfeld geschnitten und gezéhnt, 2 Zusammendrucke tadellos postfrisch, Mi. 120~

DDR

1950: Akademie, postfr. Kabinettsatz, Mi. 190,-

1950: Akademie, sauber rund gest., Prachtsatz, Mi. 170,

DEBRIA-Block, tadellos, gest.

1950: Debriablock a. Sonderkarte mit Sonder-R-Zettel und SST a. R-Beleg Leipzig-Miinchen gelaufen, sehr dekorativ, Mi. 280,-
Debria-Block auf Brief mit SST (200.- +)

12 Pf. Chinese tadellos postfrisch (110,-)

DCF, tadellos, gest., 50 Pf. vom Oberrand

24 Pfg. DCF, ungebr. tadellos (70,-)

Personlichkeiten komplett tadellos mit Versandstellenstempel, Mi. 450,—

1953: 5 Jahresplan, postfr. Kabinettsatz, Mi. 180,

5-Jahresplan komplett tadellos gestempelt

1953: Marxblockpaar geschnitten, 2 Prachtblocke mit kl. Falzspuren im Oberrand

Engels-Block tadellos postfrisch, Mi. 75,~

Engels-Block tadellos gestempelt

Jahrbuch 1986 kpl. einschlieBlich Schutzhiille (100.-)

19d8(|5|, 25 J. Weltraumflug kompletter GroBbogen auf tberfrankiertem R-Brief nach Niimberg mit ibergehendem Tagesstempel, in dieser Form selten,
tadellos

1987, Jahreszusammenstellung in Schutzhille, tadellos (120.-)

1990, Freimarken Bauwerke mit PF I, einmal auf Karte und im 6er Eckoberrandblock postfrisch. Michel 105,-

DDR-Dienst

6 Pf. schwarzviolett ungezahnt ohne Gummi, tadellos

15 Pf. Zirkel und Hammer in der guten Type ** unsigniert, Attest Weigelt BPP ,einwandfrei und echt und zahlt in postfrischer Erhaltung zu den seltenen
Ausgaben der DDR" (400,-)

5 Pf. Zirkeldienstmarke auf Faserpapier in Type ylIXI tadellos postfrisch, FA Paul: ,echt und einwandfrei.” Mi. 1500,~

5 Pfg auf gefasertem Papier, Type Il mit Wz. 2XI, postfrisches Kabinettstiick mit Fotoattest Weigelt BPP, unsigniert, 1500,-

10 Pfg. auf Faserpapier, postfrischer Wert mit herstellungsbedingter minimaler gummifreier Stelle, iibliche Z&hnung, gepr. Weigelt BPP, Mi. 120,~

40 Pfg.auf Faserpapier, postfrischer Wert mit herstellungstbedingter minimal gummifreier Stelle, ausgabetypisch gezahnt, tiefgepr. Weigelt BPP, Mi.
100~

Selbstbedienungspostamter Versuchsausgaben
1. Versuchsausgabe V(1), PLZ 1092, a. Orts-R.-Brief von Berlin (180,-)

2. Ausgabe

50 Pf. Einschreibgebiihrenzettel, PLZ 1057b, seltene 2. Auflage a. R.-Brief mit Einlieferungsschein
50 Pfg. Einschreibgebiihrenzettel, PLZ 25-4, 4. Auflage, R-Brief mit Einlieferungsschein

Propaganda Kalter Krieg

20 Pfg Elster - Bad der Werkbonzen", postfrisches Prachtstiick, signiert Schlegel

Belgien
30 C. braun * mit Teilgummi (500,-)
Belgien, postfrisches Rot-Kreuz-Markenheftchen mit der MiNr. 963
1974, 11 versch. ungez. Ausgaben, KW 204,- EUR
Bulgarien

Luftpostauszahlung, ungebr. Kabinettssatz mit sauberer Erstfalz
Blockausgaben zur Internationalen Briefmarkenausstellung IBRA 1973 Miinchen, Auflage nur 21.500 bzw. 8.500 Stiick, postfrisch, tadellose Erhaltung,
Mi. 350.-

Danemark
1906: Christian IX, rundgest. Kab. Satz, Mi. 100,-

Frankreich

France

20 C. dunkelblau, tangiertes Exemplar als EF auf weiBem Kuvert mit PC ,3710" von Alger/Algerien 1865 nach Metz

20 C. blau, bertihrtes Exemplar als EF auf Kuvert von CONSTANTINE/Algerien 1861 nach Cherchell/Algerien und von dort nach Blidah/Algerien weiterge-
sendet

Korrespondenz von 5 vollst. Faltbriefen aus ALGER/Algerien 1865/67 mit je EF 20 C. blau u. GC ,5005" nach Ars sur Moselle

20 C. blau im waager. Paar (li. Marke senkr. Bug) als MeF auf vollst. Faltbrief von CETTE 27 JANU.69 nach Barcelona

30 C. Napoleon in nicht haufiger Mischfrankatur mit 2* 5 C. Ceres auf Auslands-Faltbrief von PARIS R. TAITBOUT 17.SEPT.72 nach Mailand, gepr. Scholl-
meyer

30 C. Bordeaux in braun; einseitig angeschnittener, ansonsten vollrandiger Wert mit NSt. ,2656" (260,-)

40 C. Ceres orange tadellos gestempelt (130,)

15 C. gelbbraun zus. mit 25 C. blau (fehlerhaft aufgeklebt) auf vollst. Faltbrief von NEUCHATEAU 25.FEVR.73 nach Ars an der Mosel

25 C. blau ale EF auf vollstandigem Pracht-Faltbrief von NANCY 24 OCT.71 nach Ars an der Mosel, vs. deutscher Taxstempel ,20" in violettblauer Stem-
pelfarbe

10 C. braun a. rosa zus. mit 30 C. braun auf vollst. Faltbrief von Bordeaux 1874 nach Hannover

Rotes Kreuz sauber ungebraucht

UNO-Ausgabe auf Luftpost-FDC von Paris nach Berlin

Frankreich Kolonien

colonies
15 C. lilagrau, tadellos ungebr.(250,-)

Island

1876 - 1901: 9 versch. Ziffern/Ovalwerte, Nr. 7-9 A, B, 20-22 rundgest., Kabinett, Mi. 220,-

1882:3 - 40 A ,Krone im Oval” bis auf 14 Ab mit allen Varianten kpl. rundgest., Kabinett, Mi. 180,-
1921 - 1925: Aufdruckprovisorien Nr. 104-110 und 112-113 rundgest. Prachterh., Mi. 138 -

8 teure Werte mit Tollurstempel, Nr. 111, 119, 120 (2), 121, 124, 141, 167, Mi. fiir postal. gest. 2100,-

SKZD2+6 **

261/70 **
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Island Dienstmarken

4657P 1930: 5 Kr. Allthing mit Aufdruck, sehr seltener Wert in postfr. Kabinett-Erhaltung, Mi. 240, 57 ** 70~
Italien
4658 1924 Heiliges Jahr, kpl. Serie auf Dekor R-Brief, mittig gefaltet, nach Innsbruck X 65~
4659 1938: Ital. Imperium, kpl. sauber rundgest. Kabinett-Satz auf Dekor. etw. gréBerem R-Eilbrief nach Deutschland, diverse Spuren D=y 60—
4660P 1934: Fussball-WM, die Sportmotivmarken 20C - 5 L kpl., postfr. Prachtsatz, Mi. 290,- 479/83 ** 100,-
Jugoslawien
4661P 1,75 Din R-GSK echt gelaufen von BRASKA 18.VIIl35 in die Schweiz, viel Text, gute Erhaltung P70 X 50~
4662 1921: Kriegsheschadigte, ungezahnt im waagr. Prachtpaar, selten und im Mi. ohne Preis 159/61 U(2) ** 40~
4663 1951: Freimarken 1 - 100 Din. kpl., postfr. Kabinettsatz, Mi. 110, 677/88 ** 40~
4664 1951: Freimarken mit Motiven a. d. heim Wirtschaft, postfr. Kabinettsatz, Mi. 110,- 677/88 ** 40~
4665 1952: Freimarkenserie ,Wirtschaftsmotive” postfr. Kabinettsatz, Mi. 90,- 717123 ** 30—
4666 1952: Freimarkenserie , einheimische Wirtschaft” postfr,, Kabinettsatz, Mi. 90,- 717123 ** 30~
4667 1952: Freimarken im postfr. Kabinett-Viererblocksatz, kpl., Mi. 360,- 717123 (4) ** 100~
4668 1954: Tierserie 2 - 100 Din. kpl.,, rundgest. Kabinettsatz, Mi. 80,- 738/49 © 30~
4669 1956: Jugoslawische Kunst, postfr. Kabinett-Satz, Mi. 140,- 776187 ** 50—
4670 1956: Jugoslawische Kunst, postfr. Kabinett-Satz, Mi. 140,- 776/87 ** 50—
4671 1956: Jugoslawische Kunst, postfr. Kabinett-Satz, Mi. 140,- 776/87 ** 50—
Liechtenstein
4672 25 H. Johann II., gewohnliches Papier, gest. (190,-) 3ya © 65—
4673P 25 H. mittelultramarin, normales Papier, farbfrisches Kabinettstiick mit sauberem Rundstempel von VADUZ, Mi. 450.- b © 135~
4674 25 H. mittelultramarin, normales Papier, farbfrisches, gestempeltes Exemplar, einige verkiirzte Zahnspitzen, ansonst gute Erhaltung, Mi. 450.- b © 45~
4675P 10 Rp. - 5 Fr. 70 Jahre Regentschaft First Johann I, kpl. Satz einheitlich mit sauberen Stempeln von , TRIESENBERG", tadellos, Mi. 1.000.- 82/89 © 250~
4676P 10 Rp. - 5 Fr. 70 Jahre Regentschaft Fiirst Johann I, kpl. Satz mit sauberem Rundstempel von ,BALZERS", Pracht, Mi. 1.000.- 82/89 © 250~
4677 10-70 Rp. Regierungsantritt von First Franz |, sauber rundgestempelt, Pracht, Mi. 170.- 90/93 ® 40~
4678P 3 Rp. - 2 Fr. Freimarkenserie 1930, kpl. Satz sauber rundgestempelt, die 50 Rp. in der besseren B-Zahnung und die 1,20 Fr. in A-Zdhnung, Pracht, Mi.  94/07 © 200~
1.020.-
4679P 1,20 Fr. SchloB Vaduz, Zahnung A, Bedarfsstlick mit sauberem Stempel , TRIESENBERG 24.X1.31", Mi. 360.- 105A © 75~
4680 1 u. 2 Fr. Zeppelin, ungebraucht mit Originalgummi und Falzspur, die 1 Fr-Marke kleine Gummischiirfung, ansonst beide Werte farbfrisch und in guter  114/15 * 40~
Erhaltung
4681P 1 u. 2 Fr. Zeppelin-Sondermarken, tadellos ungebraucht, Mi. 180.- 114/15 * 50—
4682P 25 Rp. - 1,20 Fr. Freimarken 1933, kpl. Satz sauber rundgestempelt, tadellos, Mi. 500.- 11921 © 125~
4683P 3 Fr. Fiirst Johann II,, auf Luxus-Briefstlick mit sauberem Stempel , TRIESENBERG 19.X.35", Fotoattest Marxer, Mi. 141 A 70~
4684 10-20 Rp. Flugpost, glatte Gummierung, sauber rundgestempelt, Pracht, Mi. 155.- 143/45x © 45—
4685 2-5 Fr. Freimarken 1939, kpl. Satz sauber rundgestempelt, tadellos, Mi. 120.- 183/85 © 30~
4686 10 Fr. Madonna, gestempelt, Pracht, Mi. 130.- 197 ©® 50—
4687P 2 u. 3 Fr. Fiirstenpaar, Zahnung A, sauber rundgestempelt, tadellos, Mi. 200.- 304/35A © 50~
4688 2 u. 3 Fr. Fiirstenpaar, gestempelt, Pracht, Mi. 130.- 332/33 © 35~
4689 2 u. 3 Fr. Fiirstenpaar, gestempelt, gute Erhaltung, Mi. 130.- 332133 © 35—
4690 50 Rp. Europa 1960 a. FDC o. Anschrift 398FDC X 25~
Liechtenstein Dienst
4691P 5Rp. - 1,20 Fr. Freimarken, dabei 5 Rp. und 60 Rp. in Zéhnung A/B, tadellos ungebr. 178 * 200~
4692P 5Rp.- 1,20 Fr. Landschaften, die 35, 50 u. 1,20 Fr. in B-Zahnung, alle anderen Werte in A-Z&hnung, tadellos rundgestempelt, Fotoattest Liniger ,..farbfri-  1/8 © 180,
sche Marken, in guter Erhaltung und Zdhnung.”, Mi. 715.-
4693P  25Rp. u. 1,20 Fr. Landschaften, tadellos ungebraucht, Mi. 130.- 9/10 * 30~
4694P  5Rp.- 1,50 Fr. Gebdude und Landschaften, kpl. Satz inkl. der 25 Rp. mit dunkelrosarotem und schwarzen Aufdruck, tadellos gestempelt, Mi. 460.- 11/19a+b © 125~
4695P 25 Rp. mit dunkelrosarotem und mit schwarzem Aufdruck, tadellos gestempelt, Mi. 130.- 15a+b © 30~
Liechtenstein Porto
4696 2 kpl. Portomarkenserien, sauber gestempelt, gute Erhaltung, Mi. 150.- 13/28 © 50~
Osterreich
4697 2 verschiedene Blankokarten, davon erste GSK mit allen 3 verschiedenen SST der WIPA- Ausstellung 1933 (Kongresshaus, Kiinstlerhaus und Sezession), &I 50~
die zweite Karte mit Mi.Nr. 568 und SST ,FIS-Wettkdmpfe Innsbruck 22.Febr. 1936", beide in tadelloser Erhaltung
4698P 2 Kr. Franz Joseph in der guten Farbe Orange, sauber gest, K-1 ,Temesvar”, Kabinettstiick, 450,- 10lc © 130~
4699P 1858: 3 Kr. Franz Joseph griin, sehr gut gez., sauber gest,, Kabinettstick, Mi. 180,- 1210 75~
4700P 5 Kr. GSU mit riickseitiger Zusatzfrankatur 10 Kr (diese durch Offnungsschnitt geteilt) als Einschreiben-Brief mit glasklarem K1 LOOSDORF 10.3. nach  21,U2B XJ 100~
Wien, recht seltene MiF und bildseitig in sehr schoner Erhaltung!
4701P 25 Kr. Franz Joseph, lilagrau mit feinem Druck sauber mit Dkr. ,ZARA" entwertet, Prachtstiick 401 © 65~
4702P 1916, 3H. - 1Kr. (ohne 25 und 30 H.) ungezahnt, bis auf 6H., alle von rechten Bogenrand, ungebraucht. ex 185/99u * 50~
4703P 50 Gr. FIS-Wettkampfe 1933, mit Tagesstempel von ,WIEN 8", rechts ein senkr. blauer Farbstrich in Druckfarbe durch das Markenbild, tadellos, Mi.300.- 554 © 60—
4704 WIPA 1933, 10 verschiedene ungebrauchte Ausstellungs-Vignetten mit u.a. Schiff-. Zeppelin- u. Flugzeugansichten, tadellos * 30~
4705 1949: Gliickliche Kindheit, postfr. Kabinettsatz, Mi. 80,- 929/32 ** 30~
4706 10 Jahre Unabhangigkeit: kpl. Satz auf groBem Blatt mit rotem Ersttagsstempel in tadelloser Erhaltung, Mi.: 100,- EUR 1012115 A 30~
Osterreich Porto
o 4707 Porto-Spitzenwerte 5 und 10 Kr. ultramarin in der guten ,B"-Z&hnung, ungebr. Prachtstiicke, Mi. 230,- 56/57B * 75~
[¢) - m
= Rumanien
5 4708 1971: Abgestiirzte Kosmonauten, Kab.-Block, geschnitten, nur 12500 Auflagen, Mi 250, BL.86 ** 80—
2 4709 1971: Apollo 15, postfr. Kabinett-Block, geschnitten, nur 12500 Auflage, Mi. 250,- BI.89 ** 80~
<l 4710 1972: Olympiade Miinchen, Springreiterblock, postfr. Luxus, Mi. 110,- Bl.94 ** 40~
T 4711 1975: Romulus und Remus, sehr seltener Europa-Mitlauferblock, postfr. Luxus, Mi. 250,- BL122 ** 80—
'153 4712 1975: KSZE, geschnittener Kabinettblock, Mi. 170,- BL125 ** 50—
O
5 RuBland
4713 20 Kop auf Auslands-R-Brief aus PETROGRAD 14.10.15 nach Paris, durch Zensur Brief verkiirzt, riickseitig komplettes Zensur-Lacksiegel, dekorativ! nBX 20~
Schweiz
4714P 3 Fr. Freimarke 1914, ungebraucht mit Originalgummi und Falz, Pracht, Mi. 800.- 121 * 180~
4715 10 Fr. schwarzviolett, ungebraucht mit sauberem Falz, gute Erhaltung, Mi. 120.- 123 * 40~
4716 Pro Juventute 1916, ungebrauchter Kabinettsatz, 80,- 130/32 * 25~

4717 10 + 5 Pro Juventute 1916, fast ideal gestempelt. 132 © 26~
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40 C. Flugpost sauber gestempelt, Zahnfehler 234x ©

2 Fr. Flugpost, gest.(120,-) 245x ©
Pro Juventute Blockausgabe 1941, auf eingeschriebener Drucksachenpostkarte von ,BERN SCHWEIZ. POSTMUSEUM 28.V.42" nach Brugg (Ankunfts-  Block 6 &
stempel), die Postkarte ist unten etwas uneben geschnitten, ansonst ein schoner und gut erhaltener Beleg

1950, Pro Juventute, zentr. gest. Viererblocksatz (144,-) 550/54 ©
1953, Pro Juventute, zentr. gest. Viererblocksatz (96,-) 588/92 ®©
5+5 C. Gotthelf mit Abart: ,Doppelpragung linker Rand, Inschriften, Augen und Backenbart”, tadellos gestempelt, gepr. Liniger, Mi. 200,- Euro 602DP ®
Lausanne BI. a. FDC (deutsch) BL15 ®
Schweiz Markenheftchen
Pro Juventute-Markenheftchen 1953, in beiden Varianten (rlicks. deutsche bzw. franzsische Sprache), je in postfrischer Luxus-Erhaltung, Mi. 300.- 38alb **
Pro Juventute 1954 u. 1956, zwei postfrische Markenheftchen, Luxus, Mi. 145.- 0-3941 **
Schweiz Flugpost
LSwissair” Freistpl,, Frankfurt 26.5.54, AK Sao Paulo 28.5.54, Schw. Luftposthandbuch RF 54.11 DD, Riickseitig mit Gebrauchsspuren =
Europ. Amt der Vereinten Nationen
3 Fr. dunkelviolett, tadellos postfrisch, Mi. 160.- 18 **
5 Fr. schwarzgriinlichblau, tadellos postfrisch, Mi. 160.- 19 **
Internat. Arbeitsamt
10 Fr. graugriin, farbfrisch, sauber gestempelt, zwei Zahnchen etwas kiirzer, Mi. 160.- 31 ©
Serbien

1867: 2 Pa. Michael lll.im 4mal zentr. gest. Kabinettviererblock, diese Marke war fiir den Zeitungsversand vorgesehen und wurde nicht abgestempelt,in - 10Bb ©
dieser Form im Mi. ohne Preis

1867: 2 Pa. Michael rdtlichbraun, ungezahnt im 2mal zentr. gest. Kabinett-Randpaar, iblicherweise unentwertet a. Zeitungen aufgeklebt und gest.im M.~ 10Bb (2) ©
o. Preis, RR

Ungarn
1871: 15 K. Stdr. sauber gest., Prachtsttick, Mi. 320,- 5a ©
1871: 25 Kr. Franz-Joseph Stdr,, sehr gut gez, sauber gest. Kabinettstiick, sign., Mi 400,- 6a ©
80 J. Briefmarke, 3 postfr. Blockausgaben BI.20/22 **
Agypten
2 M. griin als EF auf Karte von CAIRE 29.VI1.02 nach Deutschland gelaufen, schone dekorative Karte in sehr frischer Erhaltung I
Bermuda

1939/43,2 Sh. - 1 Pfund Georg VI, je II. Auflage gezéhnt 14, ungebraucht mit Originalgummi und leichter Falzspur, farbfrische und gute Erhaltung, selten  111/16 *
angeboten, Mi. 490.-

1938/42, 2 Sh. Georg VI.in |. u. II. Auflage, gezaéhnt 14, ungebraucht mit Originalgummi und leichter Falzspur, gute Erhaltung, Mi. 95.- M1ab *
Britisch-Honduras

1938, 1 C.- 5 Dollar Kénig Georg VI. und Landesprodukte, kpl. Satz ungebraucht mit Originalgummi und Falz, farbfrische und gute Erhaltung, Mi. 220.- 112/23 *

1962, 1 C.- 5 Dollar Vogel, kpl. Satz Wz.5 X, postfrisch, gute Erhaltung, Mi. 100.- 164/75X **
Guinea

Oly. Spiele 1960, Aufdruckausg. (Aufl. 25.000 Sétze), tadellos postfrisch 49/53 **
Jemen

6 B bis 1 Imadi Flugpost 1951, kompletter postfrischer Schalterbogensatz zu 40 Marken, Mi. 1750, 132/38 **

Kongo - Souveraner Staat
10Fr. Kdnig Leopold II, gut gezahntes u. fir dieses farbempfindliche Stiick duBerst farbfrisches Kabinettstlick 1" *
Mali

*k

30 Pfg Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, sauber gestempeltes Kabinettstick!

St. Vincent

3 verschiedene Ausgaben a. tadellosen Briefstlicken (Mi. 36, 40b, 42) u. 2 1/2 d. a. 4 d. ungebr. UR-Sttick (Mi. 37) oben verférbt 36,ua. A

USA Unionsausgaben

General Issues
1 C-5 C. 300. Jahrestag der Landung der Hugenotten, 6 kpl. postfrische Sétze in Einheiten, Mi. 330,- 290/92(6) **

Zubehor Allgemein

9 meistkbgutherhaltene gebrauchte FINSTECKBUCHER mit ungeteilten schwarzen Seiten in diversen Farben bzw. Herstellern u.a. 60, 32 (4) Seiten
Einsteckbticher

PHILSWISS, 120 schwarze, dem Anschein nach, neue/unbenutzte Philswiss-Blatter (100xzweigeteilt/20x ungeteilt), ideal fir 480 Briefe, enormer
Neupreis

PHILSWISS, ca. 100 sehr gut erhaltene, teils neuwertige schwarze 2 geteilte Philswiss-Blatter in 4 braunen Luxus Ringbindern mit passender Kassette,
ideal fiir ca. 400 kleine bzw. gr. Postkarten, hoher Neupreis

PHILSWISS, ca. 120 sehr gut erhaltene, Klarsicht Philswiss-Bldtter, ideal fiir DIN A5 200 Briefe, hoher Neupreis

PHILSWISS, ca. 60 gut erhaltene, teils unbenutzte schwarze Philswiss-Blatter in 3 roten gebrauchten Ringbindern dabei u.a. 18 x 4 Streifen u. 14 x5 Strei-
fen, etc, hoher Neupreis

PHILSWISS, ca. 80 gut erhaltene, teils neuwertige Klarsicht Philswiss-Blétter im Samtbraunen Luxus Ringbinder, dabei 35 zweigeteilte u. 43 ungeteilte
Blatter ideal fiir iber 200 Briefe, hoher Neupreis

PHILSWISS, iiber 60 gut erhaltene, teils neuwertige schwarze Philswiss-Blatter in 4 tibergroBen griinen Luxus Ringbindern, ideal fiir ca. 30 DIN A4 Bogen
(15 Blatt) und fiir Gber 150 DIN A5 Briefe (37 Blatt) sowie 80 alte Ansichtskarten, kaum gebraucht angeboten, hoher Neupreis

VOLLE UMZUGSKISTE mit Zubehdr, vielfach nur Falzlosvordrucke diverser Hersteller u.a. SAFE- DDR 1970/1976, Bund 1949/1975; LINDNER- DDR
19|g6/1§h64|1, Schaubekvordruck- NL/Belgien 1945/1971 teils mit Marken, insgesamt 12 Ring- bzw. Klemmbinder, etc., hoher Neupreis, mdglichst an
Selbstabholer

Zubehor Leuchtturm

5 qut erhaltene gebrauchte EINSTECKBUCHER von Leuchtturm mit ungeteilten schwarzen Seiten in diversen Farben, dabei 60, 48, 30 (3) Seiten Finsteck-
biicher, hoher Neupreis
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Zubehor Lindner

JAHR DES KINDES 1979, ca. 140 sehr gut erhaltene Lindner T Vordruckblétter, auch als Blankoblétter umwandelbar, ehemaliger Abobezugspreis ca. 450,
DM
TURKISCH-ZYPERN, 1974-2001, sehr qut erhaltener, fast neuwertiger kpl. Lindner T Falzlosvordruck (Blatt 1-59), Neupreis ca. 106,- Euro

Zubehor Safe

BUND: 1977-1992 (ohne 1989), neuwertiger kompletter Safe Dual Falzlostext, Neupreis des Zubehdrs ca. 120,- Euro
DDR, 1949-1966, gebrauchter gut erhaltener kpl. SAFE-Dual Falzlosvordruck (Best. Nr. 2015/16, Blatt 1-88) im roten Ringbinder, Neupreis ca. 150,- Euro
DDR, 1972-1977, gebrauchter gut erhaltener kpl. SAFE-dual Falzlosvordruck (Best. Nr. 2018, Blatt 143-206) im roten Ringbinder, Neupreis ca. 110,- Euro

Miinzen
DEUTSCHES REICH, 1929, 5 Reichsmark Verfassung, s 1341 s

Miinzen Sammlungen

Die Gold-Briefmarken der Serie , 100 Jahre Automobil”, 25 Stiick mit einen Goldgehalt von 22 Karat, was einem Feingewicht von 89,7% entspricht. Aufla-
ge ist limitiert auf Weltweit 25.000 Stiick.

Auflésung eines riesigen Bilindelbestandes

GEMEINSCHAFTSAUSGABEN-ZIFFERN, Alter Tiitenposten von 1 Pf.-1 RM in unterschiedlichen Mengen, nach Wertstufen sortiert, insgesamt ca. 300 gr. (ohne Ti-
ten) papierfreies meist postfr. Material, teils kI. Einheiten, Randstiicke, etc, schatzungsweise ca. 5000 Werte, schéne Fundgrube fiir den Spezialisten!

ALLE WELT, ca. 1000 Gramm (ohne Schachtel) loses papierfreies, unsortiertes Material, schatzungsweise 12-15000 Marken

WESTEUROPA ohne Deutschland, ca. 500 gr. (ohne Schachtel), papierfreier Bestand mit einer Fiille an Material, schatzungsweise 6000 Marken, ideal zum sortieren
fiir lange Winterabende, Fundgrube

DR;]GERMANIA, Iga. 1900-1920, Partie von ca. 100 alten Biindel, schdtzungsweise 10000 gest. Werte, iiberwiegend 5 Pf. und 10 Pf. Werte, Fundgrube nichts ge-
rechnet, ca. 0,5 kg

BUND, HEUSS I-1ll, 1951-1959, ca. 7 kg alte Biindelware bzw. Tiitenware im nostalgischem Karton, in wesentlichen sahen wir Biindel u. Tiit-
chen mit Heuss |, dabei reichlich géangige Wertstufen aber auch hohe Wertstufen, vereinzelt auch Posthornwerte und immer wieder Fluo-
reszenz-Werte, insgesamt iiber 1800 Biindel bzw. 180.000 Werte, sicherlich eine vielversprechende Spezialistenfundgrube mit enormen
Katalogwert!!!, ca. 7 kg

BUND, 1954 7 Pf. HEUSS (MiNr. 181), Hortungsposten von ca. 480 Biindel B 100 Werte, alles sauber im Karton gestapelt, Michel billigst schon 19200,- Euro, Fund-
grube, ca. 2 kg

BUND, FRAUEN, 1986-1997, Riesenbestand von ca. 1500 Biindel 8 100 Werte, umgerechnet ca. 150.000 Briefmarken, alles sauber im Karton gestapelt, absoluter
Schwerpunkt 10 Pf. bis 100 Pf, Fundgrube, ca. 4 kg

BUND, SEHENSWURDIGKEITEN, ca. 1987-1992, gr. Bestand von tiber 800 Biindel 8 100 Werte, umgerechnet ca. 80.000 Briefmarken, alles sauber im Karton gesta-
pelt, absoluter Schwerpunkt gangige Werte 10 Pf. bis 100 Pf,, Fundgrube, ca. 3 kg

BUND, BED. DEUTSCHE/KL: BAUWERKE/BRANDENBURGER TOR, 1961-1967, Posten mit schatzungsweise 1500 Biindel (ca. 1500.000 Werte) lose im Karton,
Schwerpunkt Bed. Deutsche, géngige Werte, dabei x-Papier gesichtet, Mi. billigst 30000,- Euro, Fundgrube, 4 kg

BUND, GR. BAUWERKE- HEINEMANN-INDUSTRIE & TECHNIK, 1966-1982, Riesenbestand im gr. Karton mit schatzungsweise 2-3000 Biindel, (fast nur 100 er Biin-
del) teils sauber in kl. Kartons sortiert, Schwerpunkt | &T, sicherlich hunderttausende Briefmarken, ca. 15 kg

BUND, SkONDERI\/IARKEN, Karton mit 2 kg loser papierfreier Kiloware, dem Anschein nach tiberwiegend 80/90er Jahre, schatzungsweise 25.000 Werte, Fundgrube,
ca. 24kg

FRANKREICH, sortenreicher groBer Bestand von ca. 940 kleinformatigen Werten in Biindel (fast nur 100 er Biindel), umgerechnet ca. 94.000 Briefmarken, alles sau-
ber im Karton gestapelt, auf den ersten Blick sahen wir x und y Papier, Fundgrube, ca. 3 kg

GROSSBRITANIEN, Marvin-Ausgabe und etwas davor, sortenreicher Riesenbestand von ca. 1800-1900 kl. sauberen Biindel (fast nur 100 er
Biindel), umgerechnet ca. 190.000 Briefmarken, alles sauber im Karton gestapelt, dabei garantiert Wasserzeichen und Phosphor-Unter-
schiede, wahrlich tolle Fundgrube, ca. 6,0 kg

POLEN, Bestand von ca. 40000 Werten in Bogen bzw. Biindel mit Schwerpunkt 60/70erJahre, dabei alleine ca. die Halfte Sondermarken, Fundgrube, ca. 3 kg
RUMANIEN, 1910-1982, Bestand von ca. 25000 Werten in Bogen bzw. Biindel mit Schwerpunkt 60/70erJahre, fast nur Sondermarken, dabei reichlich Motivaus-
gaben u.a. Pflanzen, Schiffe, Tiere, Weltraum, etc, sehr sortenreich, hoher Katalogwert, nichts gerechnet, ca. 3,4 kg

SCHWEIZ, sortenreicher Riesenbestand von ca. 1400 sauberen Biindel (fast nur 100 er Biindel) Freimarken, umgerechnet ca. 140.000 Briefmarken, alles sauber im
Karton gestapelt, wir sahen auf der ersten Lage u.a. Landschaften, Postgeschichtliche Motive & Bautendenkmaler 1960-1968, Volkshrauche, Postbeférderung,
etc, Fundgrube, ca. 7 kg

CSSR, Bestand mit schétzungsweise 18.000 gest. Werten in Biindel, lose im Karton, Schwerpunkt ab 1960, ca. 1 kg, ansehen

UNGARN, Bestand von ca. 25000 Werten in Bogen bzw. Biindel mit Schwerpunkt 70/80erJahre, ca. die Hélfte sind Sondermarken, Fundgrube, ca. 3 kg
AUSTRALIEN, Bestand mit schatzungsweise 14.000 gest. Werten in Biindel, hoher Katalogwert, ca.1 kg, ansehen

KANADA, abwechslungsreicher Biindelbestand mit schatzungsweise 75.000 Werten in Biindel, dabei ein sehr guter Anteil Sondermarken, ca. 3,5 kg

USA, Riesenbestand von ca. 1500 kleinformatigen Werten in Biindeln (fast nur 100 er Biindel), umgerechnet ca. 150.000 Briefmarken, alles sauber im Karton ge-
stapelt, bitte ansehen, alles mdglich, Fundgrube, tber 6 kg

UBERSEE (ohne Nordamerika und Australien), loser unsortierter Bestand von schatzungsweise 30000 Werten u.a. Bogenware sowie ca. 250 Biindel, enthalten sind
Frei- und Sondermarken, ansehen, tiber 4 kg

ALLE WELT, lose Schiittung mit ca. 5 kg papierfreier Kiloware, schatzungsweise 100.000 Werte, Fundgrube, ansehen

ALLE WELT, 1000 gr. papierfreier Kiloware mit Frei- und Sondermarken, Schwerpunkt Westeuropa, schatzungsweise 20.000 Werte, Fundgrube, ansehen

Nachlasse/Fundgruben

ALLE WELT-NACHLASS in 15 Kartons (ca. 140 kg) mit einer enormen Fiille an Briefmarken, dabei ca. 30 groBe und 20 kleine Einsteckbiicher,
ca. 40 kg Kiloware ,Alle Welt” (6 Kartons), ferner einige Briefealben u.a. Numisbriefe-Sammlung ,Die Briefe der Nationen” in 7 Ordner (ca.
150 Briefe), Maximumkarten, Briefe (1 Karton), papierfreies Material in Tiiten u. Schachteln, etc., ideal fiir Sammler die sehr viel Zeit haben !
BUNTE MISCHUNG in zwei groBen Wunderkisten aus altem Bestand, zwar nicht aus Leipzig, aber dennoch mit Allerlei (von alt bis neu) in di-
versen Schachteln, Tiiten etc. Bei etwas Zeitinvestition moglicherweise eine Fundgrube!

WESTEUROPA (ohne Deutschland), Bestand mit einer sortenreichen Fiille an Material (6kg ohne Schachtel), dabei einige verschiedene Lander, teils Sondermarken,
geschatzt ca. 1500 Biindel, Fundgrube

Einsteckbuch mit Sammlung ,Alle Welt”, bestehend aus USA, UNO Genf, Liechtenstein, Niederlande, Marshall Islands, Slowakei, Bohmen und Mahren, Kroatien, Ru-
manien etc, genaue Aufstellung vorhanden!

BERLIN, ca.1955-1990, Schachtel mit schatzungsweise 10000 gest. papierfreien Werten, dabei tausende Sonder- bzw. Freimarken, aber auch Zuschlagswerte ge-
sichtet, Fundgrube mit sehr hohem Katalogwert, ca. 500 gr. (ohne Schachtel), Fundgrube

UBERSEE, Posten von einigen Hundert kpl. gest. Originalbogen ab den 70er Jahren, dabei Kleinbogen, Zusammendr.-bogen, etc, ideale Fundgrube auch fiir den Mo-
tivsammler, schatzungsweise 10000 Werte, sortenreich, nichts gerechnet

BUND-BRIEFZENTRUM, ca. 2001-2004, Fundgrube von ca. 400 gelaufenen color Ansichtskarten mit Stempel ,BRIEFZENTRUM", gute Gesamterhaltung
BUI\(IjD—S(t))NDERMARKEN, ca. 1982-2005, ca. 1000 gr. Kiloware, rund 25 Jahre gesammelte Werke aus dem Verkehr u.a. hohe Werte, Randstiicke, etwas Berlin,
Fundgrube

Briefposten

GroBer Karton voll mit Material Alle Welt inkl. Deutschland ab Altdeutschland bis in die Moderne, sehr bunte Mischung mit auch besseren Stiicken, ansehen!
Auslandspostamter in der Levante, 19 Belege praktisch aller Nationen mit Auslandspostamtern mit diversen Frankaturen von oder nach diesen, meist bis in die
20er-Jahre mit einigen interessanten Stiicke, dazu einige ungebrauchte GSK DP, interessante Mischung!

DEUTSCHLAND und EUROPA, Postkiste voll mit GSK, FDC's und Bedarfspost ab D. Reich bis ca. 1960, dabei R-Briefe, interessante Stempel, meist aber einfache Post
in Mengen, ansehen! )

Bodenseeschiffspost, 8 Karten mit diversen Stempeln vom D. Reich, Osterreich und der Schweiz, meist vor 1900, dazu 4 AK aus diesem Gebiet, ansehen!
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Deut;ches Reich, 1894-1945, 15 Belege mit Nachporto, Retourvermerken und entsprechenden Aufklebern der Postamter, dabei einige interessante Varianten,
ansehen!

ESSEN/MULHEIM(RUHR)-BERLIN, Lot aus1926/33 mit 27 Briefen u. Karten mit Bestatigungs-Stpl., Einschreiben, Eilboten .

ALLE WELT, ca. 1870-1955, 10 Briefe mit teils interr. Besonderheiten. U.a. Bayemn Bahnpoststpl. Bzw. Posthilfestelle, DR Infla, gewendete Briefhiille, Osterreich bzw.
Ungarn Zensur, Mexico R-Brief viaLaredo nach Kiel (Aug 1921) sowie 2 Bund Erstflugbriefe mit MiNr. 205/8

LIECHTENSTEIN, 1960-1992, Bestand von ca. 100 Briefen u. Karten, dabei Bedarfspost und FDC's u.a. Block 6 (2 mal auf FDC), Fundgrube .

DEUTSCHES REICH 1940, Lot von 9 Paktekarten mit Hindenburg Frankaturen in meist guter Erhaltung, dabei u.a. Sudetenland ,MAHRISCH - SCHONBERG"

Ansichtskarten

ALT UND NEU, einige tausend Karten mit Motiven (Eisenbahn, Schiffe und Flugpost), Stadtansichten, usw. aus altem Nachlass, ungebraucht
und gebraucht, sortenreiche Mischung!

POSTLEITZAHL 6, nach Postleitzahlen vorsortierter Bestand von ca. 700 Ansichtskarten, iberwiegend color, Schwerpunkt ab ca. 1960

POSTLEITZAHL 8, nach Postleitzahlen vorsortierter gr. Bestand von iiber 1300 Ansichtskarten, iberwiegend color, Schwerpunkt ab ca. 1960

DEUTSCHLAND, */o, ca. 1400 modeme color-Ansichtskarten, Schwerpunkt 70/80er Jahre, dabei u.a. Stadtekarten, Alpen, Bodensee, Harz, Schwarzwald, Nordsee,
zu finden sind Berghtitten, Denkméler, Burgen & Schidsser, Kirchen, Panorama- u. Teilansichten, etc,, ansehen

FOTOKARTEN, ca. 1915-1945, alter Bestand von tiber 400 s/w Fotokarten, dabei reichlich Kinder-, Frauen-, Familien- und Gesellschaftaufnahmen, teils Gebaude-
und Landschaftsaufnahmen, alle Karten sind entweder ungebraucht bzw. beschriftet, gute Gesamterhaltung, ansehen

ITALIEN, ca. 1960-1994, Bestand von ca. 1000 verschiedenen color Ansichtskarten mit Schwerpunkt 60-80er Jahre, iberwiegend gelaufen, duBerst abwechs-
lungsreich, dem Anschein nach ist ganz Italien vertreten u.a. einiges an Siiditalien, Riviera/Ligurien, Florenz, Venetien, Bibione, Caorle, Jesolo, Rom, Venedig, Sizilien,
Sardinien, etc, gute Gesamterhaltung, Fundgrube

FRNKREICH, Nachkriegsbestand von ca. 900 versch. modernen Color-Ansichtskarten mit Schwerpunkt ab ca. 1970, rund 700 ungebrauchte und ca. 200 beschrifte-
te Karten, dabei viel Paris, StraBburg, Lourdes und einiges andere aus Frankreich, gute Gesamterhaltung

OSTEREICH ANSICHTSKARTEN, Bestand von ca. 900 versch,, iiberwiegend ungebrauchten modermen color Ansichtskarten ab den 60er Jahren u.a. reichlich Land-
schzftenk,) Berge, Tirol, ferner Rust/Burgenland, etc, enthalten sind u.a. Pensionen bzw. Gasthdfe sowie zahlr. Werbestempel, Schwerpunkt 70/80er Jahre,
Fundgrube

DEUTSCHLAND, Moderner Bestand von ca. 1000 ungebrauchten (etwa 150 sind beschriftet) Color-Ansichtskarten aus 1960-1982, dabei Stadte, Landschaften,
Burgen & Schlosser, einiges aus Bayern, aber auch Westfalen, Schwarzwald und Berlin, etc,, gute Gesamterhaltung

POSTLEITZAHL 1 u. 2, nach Postleitzahlen vorsortierter Bestand von ca. 700 Ansichtskarten, iiberwiegend color, Schwerpunkt ab ca. 1960

POSTLEITZAHL 3, nach Postleitzahlen vorsortierter Bestand von (iber 500 Ansichtskarten, iiberwiegend color, Schwerpunkt ab ca. 1960

POSTLEITZAHL 4, nach Postleitzahlen vorsortierter Bestand von ca. 450 Ansichtskarten, iiberwiegend color, Schwerpunkt ab ca. 1960

POSTLEITZAHL 7, nach Postleitzahlen vorsortierter Bestand von ca. 600 Ansichtskarten, iiberwiegend color, Schwerpunkt ab ca. 1960

GRIECHENLAND ANSICHTSKARTEN, ab ca. 1965, liber 450 zumeist gelaufene color Karten u.a. Athen, Hydra, Mapli, Piraeus, Shiro, Skiathos, Thasos sowie von den
Inseln Kos, Korfu, Rhodos, ferner Akropolis, Volkstrachten, etc., Schwerpunkt bis 1982, sehr abwechslungsreich, gute Gesamterhaltung

DTL, III. REICH, 1933-1944, Nachlasspartie von ca. 180 zumeist kleinformatigen, gelaufenen Ansichtskarten, dabei ca. 120 x 6 Pf. Hindenburg und ca. 50 x 6 Pf. Hit-
ler-Frankaturen, teils SST, Werbestempel, etc, iiberwiegend s/w Motivkarten, gute Gesamterhaltung, ansehen

JUGOSLAWIEN ANSICHTSKARTEN, ca. 1967-1988, Posten von tiber 400 color Karten, dabei alleine ca. 260 gelaufene Karten u.a. Baska, Bled, Decani, Hvar, Izola,
Jaljce, Kotor, Novi Sad, Paga, Pula, Split, Tara, Tivat, Umag, Zadar, etc, sicherlich interessant, da das eine oder andere in dieser Form nicht mehr exsistiert!!
POSTLEITZAHL 5, nach Postleitzahlen vorsortierter Bestand von ca. 400 color Ansichtskarten, Schwerpunkt ab ca. 1960

SEHENSWURDIGKEITEN, LANDSCHAFTEN, MOTIVE, Bestand von ca. 700 ungebrauchten, modernen deutschen Color Ansichtskarten, dabei u.a. Burgen & Schlds-
ser, Flaggen, Tiere, Trachten, Verkehr gute Gesamterhaltung

DEUTSCHLAND-STADTE, 1959-1991, Bestand von (iber 600 gelaufenen, Color Ansichtskarten, Schwerpunkt 70/80er Jahre, dabei einiges aus Bayern, Westfalen
(einiges an Duisburg) und der Nordsee ideal fiir den Thematiker, da viele Werbe-, Sonder- bzw. Tagesstempel, gute Gesamterhaltung

DEUTSCHLAND-STADTE, 1960-1990, Bestand von ca. 600 gelaufenen, Color- An5|chtskarten Schwerpunkt 60/70er Jahre, dabei Ost.- und Nordsee, Norddeutsch-
land, Bayern, Baden Wiirttemberg, Sonder.- und Werbestempel, etc,, gute Gesamterhaltung

DEUTSCHLAND-MOTIVE, */o, rund 1000 moderne color-Ansichtskarten, Schwerpunkt 70/80er Jahre, ca. die Halfte ist ungebraucht, dabei u.a. Landschaften wie
Berge und Thaler, Gruss- und Spotkarten, Innenansichten, Christliche Motive, etc, ansehen

BELGIEN, ca. 1915-1953, Bestand von Gber 120 kleinformatigen, zumeist ungebr., verschiedenen s/w Ansichtskarten u.a. einiges an Briigge, Briissel, Bouillon, Lille,
etc,, zusatzlich noch weitere 100 modeme Ansichtskarten, sehr gute Gesamterhaltung

MOTIVE, Deutschland, Nachkriegsbestand von ca. 600 gelaufenen/ungebrauchten s/w und color Postkarten, Schwerpunkt Landschaften, Burgen & Schidsser,
Christliche Motive und Gliickwunschkarten, femer etwas Blumen, Kinder u. Werbekarten, etc. gesichtet, gute Gesamterhaltung

BULGARIEN 1972-1985, (ca.), Bestand von ca. 370 versch. color Karten, davon ist ungefahr die Hélfte ungebraucht

DANEMARK 1960-1991, (ca.), Bestand von ca. 300 color Ansichtskarten, die Halfte ca. ungebraucht dabei u.a. Kopenhagen, Lemvig, Gedesby, Wadahl, Briksdalen,
Trondheim, etc.

NIEDERLANDE 1959-1990, (ca.), Bestand von ca. 280 color Karten, iiberwiegend gebraucht, enthalten ist u.a. Amsterdam, Rotterdam, Den Haag, Middelburg,
Delft, Hoorn, Texel, etc.

PORTUGAL 1956-1993, (ca.), Sammlung von {iber 250 verschiedenen color Ansichtskarten u.a. Beja, Madeira, Ofir, Lagos, Lisabon, Monchique, Porto, Madeira,
etc,, iberwiegend gelaufen, guter Zustand

Um 1900, ca. 40 Kartchen/Umschlége (keine Postkarten), teils gefaltet, u.a. zur Hochzeit, Vermahlung, Konfirmation, vielfach mit Kordel, darunter sehr aufwendig
gestaltete Stiicke, bitte besichtigen!

BELGIEN ANSICHTSKARTEN, ca. 1916-1990, Bestand von iiber 250 Ansichtskarten aus Nachlass u.a. Anvers, Briissel, Briigge, Gent, Liege, Ostende, Waterloo, etc.
meist ungebrauchte Color-Karten, darunter ca. 70 alte meist ungebr. Karten zwischen 1916-1935, gute Gesamterhaltung

ANSICHTSKARTEN SPANIEN-KANARISCHE INSELN, Bestand von iiber 300 versch. modernen, gebrauchten color Ansichtskarten, Schwerpunkt 80er Jahre u.a. Gran
Canaria (ca.120 St.), Teneriffa (ca. 120 St)), Lanzarote (30 St sowie etwas Fuerteventura u. La Palma, gute Gesamterhaltung, Fundgrube

SPANIEN-BALEAREN, Bestand von Gber 350 versch. modemen, gebrauchten color Ansichtskarten, Schwerpunkt 80er Jahre u.a. Mallorca (ca.280 St.), Ibiza (ca. 50
St.) sowie etwas Menorca u. Formentera, gute Gesamterhaltung, Fundgrube

TSCHECHOSLOWAKEI 1960-1996, Bestand von ca. 250 zumeist gelaufenen color- bzw. s/w Karten u.a. Bro, Pisek, Teplice, etc, gute Gesamterhaltung
SCHWEIZ, Partie von ca. 230 verschiedenen modernen color Ansichtskarten, davon ca. 2/3 gelaufen, gute Gesamterhaltung

GROSSBRITANIEN, Moderner Bestand von ca. 200 verschiedenen gebr. bzw. ungebrauchten color Ansichtskarten, gute Gesamterhaltung

JUGOSLAWIEN 1968-1985, tiber 100 verschiedene gelaufene farbige Postkarten, viel 70/80er Jahre u.a. Budvi, Mlina, Nin, Pag, Pula, Rabac, Ulcinj, Zadar, etc,, da-
bei sicherlich Ansichten die heute nicht mehr existieren

SPANIEN, Bestand von tiber 250 versch. moderen, gebrauchten color Ansichtskarten, Schwerpunkt 80er Jahre u.a. Costa Brava (ca.120 St.), Costa Dorada (ca. 60
St.) sowie Costa Blanca & del Sol je ca. 40 Stiick, etc., gute Gesamterhaltung, Fundgrube

DEUTSCHLAND, Landschaften, ca. 1929-1944, o/*, Bestand von ca. 290 iiberwiegend s/w Karten, dabei reichlich Berge und ahnliches, ansehen

SCHIFFE, Alle Welt, ca. 1950-1985, Lot von 80 Ansichtskarten mit Schiffmotiven, fast alle ungebraucht und bis auf 17 s/w Karten alle color, iiberwiegend Kleinfor-
matig, ansonsten DIN C6, dabei u.a. Paquebot ,Messapia-Enotria” und PHOCEE, T.s.s. Quenn Anna Maria/Olympia, ,Leonardo da Vindi", etc.

Motive

OLYMPIADE, Alle Welt, Bogenposten mit ca. 20000 gest. Sondermarken in Bogen u. teils Bogenteilen, sehr sortenreich, iiberwiegend Ubersee, hoher Katalogwert,
ideal fiir Tiiten- bzw. Flohmarkthandler

TIERE, Alle Welt, Bogenposten von ca. 20000 gest. Sondermarken in kpl. Bogen, vereinzelt Bogenteile, dabei Hunderte Bogen Polen mit Hundemotiv (von 1989),
fast nur Osteuropa, wenig Ubersee, nichts gerechnet ) i
WEhLTRAUMhAIIe Welt, Bogenposten von ca. 17000 gest. Sondermarken in kpl. Bogen, vereinzelt Bogenteile, sortenreich, keine Ubermengen, fast nur Ubersee,
nichts gerechnet

TIERE, Osteuropa, Bogenposten von ca. 9000 gest. Sondermarken in kpl. Bogen, vereinzelt Bogenteile, sortenreich, keine Ubermengen, nur Rumanien u. Ungarn,
Schwerpunkt 60er Jahre, nichts gerechnet ]
PFLANZEN/BLUMEN, Alle Welt, Bogenposten mit ca. 10000 gest. Sondermarken in Bogen u. teils Bogenteilen, wenig loses Material, sehr sortenreich, fast nur Uber-
see, hoher Katalogwert, ideal fiir Ttiten- bzw. Flohmarkthandler

Einsteckbuch mit Sammlung ,Olympische Spiele” von 1932 (Lake Placid / LA.) bis 1994 (Lillehammer), dabei nur die Ausgaben der Austragungslénder in postfri-
scher Pracht-Erhaltung, genaue Aufstellung liegt beil

Die Rotary Briefmarken der Welt in Alben, auch mit lteren Ausgaben. Hoher Einstandspreis. Bitte ansehen
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BLUMEN/PFLANZEN, Osteuropa, Bogenposten von ca. 10000 gest. Sondermarken in Bogen bzw. gr. Bogenteilen, meist Rumanien aus den 60/70er Jahren, sorten-
reich, nichts gerechnet .

VOGEL (Teil I), Alle Welt, Bogenposten von ca. 6000 gest. Sondermarken in kpl. Bogen, vereinzelt Bogenteile, sortenreich, keine Ubermengen, nur Osteuropa und
Ubersee, nichts gerechnet i

VOGEL (Teil I, Alle Welt, Bogenposten von ca. 6000 gest. Sondermarken in kpl. Bogen, vereinzelt Bogenteile, sortenreich, keine Ubermengen, fast nur Osteuropa,
wenig Ubersee, nichts gerechnet )

VOGEL (Teil Ill, Alle Welt, Bogenposten von ca. 6000 gest. Sondermarken in kpl. Bogen, vereinzelt Bogenteile bzw. Biindel, sortenreich, keine Ubermengen, tiber-
wiegend Osteuropa und etwas Ubersee, nichts gerechnet )

VOGEL (Teil IV), Osteuropa, Bogenposten von ca. 6000 gest. Sondermarken in kpl. Bogen, vereinzelt Bogenteile, sortenreich, keine Ubermengen, nur Ruménien u.
Ungarn, Schwerpunkt 60er Jahre, nichts gerechnet

FUSSBALL WM 1974, Sieger-Abosammlung auf 70 Lindner T-Blattern, beginnend mit besseren postfr. Uruguay-Blockausg. sowie zahlr. Belege mit Originalunter-
schriften u.a. Berti Vogts, Uli HoeneB, P. Breitner, Gerd Miiller, Helmut Schon, J. Grabowski, u.v.m., hoher Einstandspreis

SPORT/OLYMPIADE, Alle Welt, Bogenposten von ca. 8000 gest. Sondermarken in kleinen Bogenteilen, sehr abwechslungsreich, nichts gerechnet

BLUMEN/100 J. Botanischer Garten, Rumanien MiNr. 2020-2028 A 1000 kpl. rundgest. komplette Sétze in Bogen (gefaltet) bzw. gr. Bogenteilen, Mi. ca. 1000,-,
ideal fiir Tiiten- bzw. Auswahlheftehandler

WELTRAUM, Mongolei, Posten mit ca. 5000 gest. Sondermarken in Bogen bzw. Bogenteilen, ideal fiir Titen- bzw. Flohmarkthandler

BRIEFIr\‘/IARKE AUF BRIEFMARKE, Ubersee, Bogenposten mit ca. 5000 gest. Sondermarken in Bogen, Kleinbogen u. teils gr. Bogenteilen, sehr sortenreich, nichts
gerechnet

VERKEHR, Mongolei, Bogenposten von ca. 7000 gest. Sondermarken in Bogen bzw. gr. Bogenteilen, dabei u.a. Oldtimer, Traktor, Rennwagen, Hubschrauber, etc,
nichts gerechnet

MALkEL{EI Srd anderes, Bogenposten mit iiber 9000 gest. Sondermarken in Bogen u. Bogenteilen, sehr sortenreich, nichts gerechnet, ideal fiir Tiiten- bzw. Floh-
markthandler

Die Briefmarken zum 25 jahrigen Regierungsjubildum von Kénigin Elisabeth II. aus dem Borek-Abo.

BLUMEN/PFLANZEN, Westeuropa, ca. 1960-1984, Bestand von ca. 65 sauberen Briefen u. Karten, FDC's, etc,, iberwiegend Deutschland 70er/80er Jahre, dabei al-
leine 30 Satz-FDC's, hoher Katalogwert

SCHMETTERLINGE, Osteuropa, Bogenposten von ca. 2100 gest. Sondermarken in Bogen, sortenreich, nichts gerechnet

PHILAT. Ausstellungen 1967-84, Lot mit 36 Blocks u. KLB, meist postfr.

UNICEF: 1980-1989, hochwertige u. aufwendig gestaltete kpl. Sammlung in 5 Spezialalben u.a. FDC/** (Nominale ca. 130 Dollar) mit Schuber

WWEF; Kleine illustrierte Sammlung im Album mit FDC, Maximumkarten und postfrischen Sétzen aus den Jahren 1983/84

Kiloware

EUROPA/UBERSEE ohne Deutschland , fast 1000 Gramm papierfreie Kiloware aus Nachlass mit schitzungsweise rund 10000 gest. Frei- bzw. Sondermarken, vor-
wiegend Nachkrieg, ideal fiir Sammler mit Zeit, Fundgrube, ansehen

UBERSEE-MOTIVE, ca. 1000 Gramm moderne papierfreie Kiloware, schatzungsweise tiber 5000 Sondermarken, dabei reichlich Motivausgaben Pflanzen und Tiere
AUSTRALIEN, ca. 1 kg, Kiloware Sonder- u. Freimarken mit Schwerpunkt 1990-1998, sortenreich

AUSTRALIEN, ca. 1 kg, Kiloware Sonder- u. Freimarken mit Schwerpunkt 1990-1998, sortenreich

BUND, ca. 1992-2002, 1 kg ausgeschnittene Kiloware, zu 99 % Sondermarken, Fundgrube

Deutschland

ZUSAMMENDRUCKE DEUTSCHLAND ab D. Reich bis Bund/Berlin, nach 1945 auch mit etlichen Markenheftchen, kleiner Bestand mit auch guten Zusammendruk-
ken, Heftchenblatter usw., unterschiedliche Erhaltung, aber wir sahen viele Prachtstiicke - der Katalogwert summiert sich!

Bayern

1849-1920, alte Sammlung im Vordruckalbum mit auch ungebrauchten Werten ab Kreuzer, bessere Marken mit 18 Kr. Hochstwerten, dazu Porto ab Nr. 1 und
Dienst, unterschiedliche Erhaltung, aber hoher Katalogwert!

Interessanter Doublettenpostn auf Steckseiten ab Kreuzerausgaben, dabei ungezahnte Werte, ein Probedruck und Porto Nr. 1 (2), unterschiedliche Erhaltung, aber
hoher Katalogwert!

Bamberg, Slg. m. 17 Retourmarken Commission fiir Retourbrf. u. Kgl. Oberamt, dabei senkr. 4er-Streifen

Braunschweig

1852/65, gest. Sammlung a. altem Vordruck, dabei u.a. 2/9, 17/20, Mi. (iber 2400,- EUR
Saubere Kleine Sammlung a. Albentext mit bess. Ausgaben, dabei 5-12 incl. 11 B (re. Schere), 14, 18-20, ansehen Mi. 3200,—

Hamburg
1859/1867, interessante Kollektion mit 9 Marken, alle gepr. Lange BPP, u.a. dabei in gestempelter, einwandfreier Erhaltung MiNr.6 mit BLAUEM Balkenstempel u.
seltene 22 b, ferner Fotobefund fiir ungebrauchte MiNr.10 mit Reihenzahl , 7" innerhalb des Markenformates

Hannover
19 Kabinett-Briefstlicke und 5 lose Marken (zum Teil Paare) mit praktisch nur klaren und meist kompletten Stempelabschlagen, augenscheinlich nur verschiedene,
dabei auch 3x Nr. 2 mit schwarzen Stempeln, zum Teil schon signiert, ansehen!

PreuBBen Vorphila

VORPHILA-Sammlung, interessante kleine Sammlung mit 45 Belegen inkl. einiger Postscheine und Feldpostbriefe (u.a. blauer Ra3
FELD-POST RELAIS No.85), dabei sehr friihe Post (u.a. Kabinett-Brief aus Coln nach Arnsberg aus dem Jahr 1765), diverse Auslandsbriefe,
verschiedene Stempel usw., alles sauber auf Albenblattern, schones Objekt!

Schleswig-Holstein

1864-1867, vorwiegend gestempelte, teils doppelt gefiihrte Sammlung mit insgesamt 29 verschiedenen Werten auf Leuchturm-Vordruckblattern, dabei Nr. 3%,
5-7,8-10, 16* etc, hoher Katalogwert, ansehen!
Umfangr. ungebr. alter Bestand mit vielen bess. Ausgaben, dabei Nr. 3-4, 5(3), 7, 8-11(6), 13, 1, ansehen, Mi. 3300,—

Deutsches Reich Generalsammlungen

1872/1945, *I**/o Sammlung in zwei Einsteckalben, stark nach Farben u. Stempeln spezialisiert, insbesondere Krone & Adler-Ausgaben so-
wie Germania, Brustschilde bis auf 24 u. 28 kpl, Infla zuriickhaltend bewertet obwohl fast ausnahmslos saubere Bedarfsstempel, Weimar
annahernd kpl. ohne die groBen Spitzen, 3. Reich fast kpl. u. meist ungebr. u. gest., Mi. iiber 24.000,- MM, Aufstellung beiliegend.
1924-1945, vorwiegend gestempelte Grundstocksammlung mit einigen mittleren Werten/Sétzen im alten Vorkriegsvordruck, ansehen!

Kaiserreich

Sehr interess. alter variantenreicher Prachtbestand Markwerte wie Nr. 94-95 (je 40) und Nr. 96-97 (je 10), auf die zahlr. Besonderheiten dieser Ausgaben undurch-
sucht, Mi. mind. 900.-

6 Briefstlicke und 2 weitere Werte mit interessanten Abstempelungen, dabei u.a. Hufeisenstempel THORN, alter NDP-Stpl. KOSSAKAU, seltener K2 KISCHKOWO,
Luxusbriefstlick mit K1 ,PREUSS.STARGARD"; ,GR.STARZIN, 3 Sgr. PreuBen mit zentr. NS “1669" (Wolgast), etc,, meist gepr. bzw. FB Sommer

Brustschilde

Sehr interessanter kl. Posten Brustschilde, kl. Schild mit Nr. 2a, b, 3 Kabinettpaar auf BS, 4, 5 Kabinett-BS, 7, 9-10, 12 min falzhell mit alleiniger Poststempelentwer-
tung, 14-15, ansehen, Mi. 2600,-

Sauber gest. guter alter Posten Brustschilde, kl. Schild mit zahlr. Prachtstticken, nachverw. Stempel, Besonderheiten (alles unbewertet) inkl. Nr. 3 (2),4(5), 5 (3), 7 (4),
9(3), 10 (2), 12, 14 (5), bitte ansehen. Mi. billigst 1250,-
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1872-1874: Ungebr. kl. Posten Brustschilde in unterschiedlicher Qualitat, dabei Nr. 1, 10 und 30 Gr. Ziffern, Nr. 28, 29 (2) - 30, Mi. 700,-
KI. Posten Brustschilde ,kl. Schild” mit Nr. 16, 17(2), 19(15), 20(5), 22, 25, 26, undurchsucht Mi. 350~

Germania

Germania Reichspost bis 1918, sauber gestempelte Prachtsammlung mit etlichen Farben und Markwerten, dabei auch bessere, u.a. 84 llb und 103 ¢, vielleicht
Fundgrube, da noch nicht alles BPP-gepriift ist, ca. 1200,-

Sauber rundgest. Prachtbestand Germania o. Wz, dabei alle Pfennigwerte mehr-vielfach, dazu die Markwerte 78(11), 79, 80(79, 81(5), 82(10), Fundgrube fiir Far-
ben, Plattenf. Fluorescencen etc., Mi. 1050~

Hochinterss. durchweg sauber gest. Prachtbestand der Germaniaausgabe ex 140-157 (+197-98) aus altem Lager, alle Wertstufen in 2-stelligen Stiickzahlen, meist
20-30 x vorhanden, auch die Aufdrucke, Fundgrube fiir Farben, Typen, Besonderheiten Mi. billigst 1000,— besichtigen

Sauber rundgest. Prachtposten Germania-Reichspost, die Pfennigwerte alle mehr- bis vielfach vorhanden, dazu 1-3 Mk incl. 2 Mk. Type II, Fundgrube fiir Farben,
Plattenfehler etc. Mi. 650,—

Sauber gest. Prachtbestand ex Germania Reichspost, alle Pfennigwerte vielfach, bei 3 und 10 Pfg 3-4 versch. Quarztone festgestellt, dazu auch 62*, 64lI, 65, un-
durchsucht auf Farben, Plattenf. etc.

Sauber rundgest. alter Prachtbestand Germania mit Wz (kriegs- und Friedensdrucke) alle Werte mehr-vielfach, auffallig allein 16x die gute 921, Nr. 93 12 x auf scho-
nen Briefstlick, ansehen

Sauber gest. schoner alter Kabinett-Bestand Germania mit WZ, (Kriegs- und Friedensdrucke), alle Werte mehr-vielfach, gesehen u.a. 15x die gute 921 sowie 15x die
Nr. 93 auf dekor. Briefstiick undurchsucht besichtigen

Sauber rundgest. Prachtbestand Germania Kriegs- und Friedensdrucke, sehr sauber, auffallig allein 15x die gute Nr. 921, ansonsten undurchsucht auf Farben, Aufla-
gen, Besonderheiten, bitte ansehen

Sehrinteress. Dubletten-Posten Germania Kriegs- und Friedensdrucke mit den farbvariantenreichen Nr. 84(15), 85(30), 86(35), 87(32), 92(15, dabei mind. 10x Frie-
densdruck), Fundgrube, besichtigen

Sauber gest. Kabinett-Bestand Germania mit Wz, Kriegs- und Friedensdrucke, alle Werte mehr-vielfach, dabei auch Nr. 921(149, 93(12), auf dekor Briefstiicken etc,
nach Farben etc, undurchsucht, Spezialistenlos

Sauber rundgest. alter Prachtbestand Germania-Reichspost 2 Pfg- 2Mk, alle Werte mehr-vielfach, bei Nr. 64 2x die gute Type II, ansonsten auf Farben, Plattenfehler
etc. undurchsucht, Mi. 520~

Sauber rundgest. alter Kabinett-Bestand Freimach-Mark-Werte mit Nr. 94(30), 95(15), 96-97(8), vieles auf Dekor Briefstiicken, Fundgrube fiir Kriegs- und Friedens-
drucken, Farben, Zahnungen etc, besichtigen

Infla

DR-Infla, 1922: Umfangr, hochinteress. alter Bestand der Ziffern im Queroval, viele 100 Werte ex 146-57 mit einer breiten Farbenskala, vieles gepr., dabei 248c,
249I(4), 256¢(2), Fundgrube fiir Farben, Plattenfehler etc,, hoher, 4-stelliger Katalogwert, Spezialistenlos, besichtigen

DR-Infla Umfangr,, durchweg nur sauber gest. Prachtbestand ohne Félschungsgefahrdete Spitzen, aber mit viel Mittelmaterial, Farben (unberechnet), gesehen auch
1301V, ansonsten auf Abarten unduchsucht besichtigen, Mi. 1350~

DR-Infla, 1923: Umfangr., sauber gest. Prachtposten aus altem Lager ,Ziffer ex 268-276" mit 268(400) alle anderen in 2-stelligen Stiickzahlen, einiges Infla gepr.,
nach Plattenfehler, Besonderheiten etc. undurchsucht, Mi. tiber 1500,—

Kleiner Bogen- und Bogenteile-Posten mit meist kompletten Bogen in unterschiedlicher Erhaltung, meist Hochinflation mit u.a. Nr. 316A Walze, ansehen!
DR-Infla, 1922: Hochinteressanter Posten von weit iiber 400 Werten der Posthomausgabe ex 205-209, je Wert zw. 55 und 125 x vorhanden, sauber gest., Fund-
grube flir Typen, Platte, Walze, Plattenf., Wz, Abarten, besichtigen Mi. billigst 900,—

DR-Infla, Umfangr. sauber rundgest,, alter Prachtposten ,Posthormn” ex 224-232 mit 224(67), 225(85), 226(75), 227(54), 228(82), 229(40), 230(84), 231(21),
232(47), dabei Farben, Platten/Walze, Besonderheiten unbewertet, Fundgrube, Mi. mind. 1350,—

DR-Infla, 1922: Umfangr, sauber gest. alter Prachtposten der Posthomzeichnung ex Nr. 224-232, deutl. iiber 500 Werte (alles in 2-stelligen Stiickzahlen), Fundgru-
be fiir Typen, Platte/Walze, Plattenfehler etc,, Spezialistenlos, Mi. 1300,—

DR-Infla 1923, Postfr. Prachtbestand, fast alle verausgabten Werte in k. Stiickzahlen vertreten, dabei auch Nr. 318 DD doppelt gepr. Peschl. etc, ansehen. Mi. 380,—
DR-Infla, Postfr. Prachtbestand mit einigen 100 Werten, dabei Mittelmaterial, auf Farben, Plattenf., besonderheiten undurchsucht, Mi. mind. 400~

Weimarer Republik

1925-1932, kleines Lot mit verschiedenen Nothilfe-Ausgaben, dabei u.a. MiNr. 375-377*%, 429* sowie 430-434, 450-453 und 459-462 (diese gestempelt), da-
von Nr. 461-462 gepr. Schlegel BPP

1928-1933, kl. Lot mit 6 diversen Zeppelinmarken: MiNr. 423 (2), 424, 455 gestempelt und postfrisch sowie 498 ungebraucht

1924-1930, kleine ungebrauchte und postfrische Partie mit u.a. Nr. 362-363, 370-371, 372-374, 404-406, 444-445 etc,, ansehen!

lll. Reich
Plattenfehler 1933/45; umfangreiche Sammlung von Plattenfehlern auf SAFE Steckblatt; dabei u.a. Mi. 760 1Il, 812I1 und V, 828 |, 843lI,
8441, 8651 und 11, 88911, 890111, 89311l und V, 9071 und 11, 908VII und IX; sehr schone Sammlung, Mi. n.A.d.E. 2500,-
Dienstmarken Deutsches Reich

DR-DIENST, 1903-1944, {iberwiegend gest. Dublettenbestand ab MiNr. 1/8, 52-56, ex 75-87, insgesamt ca. 1800 Werte, enormer Katalogwert
1903-1942, alte gemischt gefiihrte Grundstocksammlung mit zahlreichen Dubletten auf Blattern und Steckkarten, nichts gerechnet, sicher hoher Katalogwert, viel-
leicht Fundgrube!

Sammelbilder
DER TONFILM, kpl. Serie Bilder-Gruppe 44-48 v. Zigaretten-Bilderdienst Altona-Bahrenfeld, Postfach 16, je originalverpackt, tadellos

Danzig
1920-1939, kleiner postfrischer Pracht-Posten mit diversen Werten in unterschiedlichen Mengen, dabei kaum Marken unter € 10,- Katalogwert und einige besse-
re Stlicke, u.a. 7x Nr. 211, ca. 1270,-
1920/39; meist gestempelte Sammlung auf Einsteckbléttern mit dem Hauptanteil bei Infla-Ausgaben; dabei wohl auch INFLA priifbare Stemepl; Aufstellung
beiliegend
Danzig Engros-Ware
Kogge durchstochen, Engros-Posten in unterschiedlichen Mengen, jeder Wert gepr. Infla Berlin: 53 (79), 54 (114), 55 (60), 56 (37), 57 (14), 58 (26), 59 (11), 60 (6),
61 (4) und 62 (2), ca. 1440,-
Saar

1920-1934, schGne Partie mit einigen besseren Ausgaben, u.a. MiNr. 84-96, 108-121, 195-198 (alle gestempelt), 159 sauber auf Briefstlick sowie Nr. 32-49 post-
frisch und 122-125 ungebraucht etc,, ansehen und kalkulieren!

Feldpostbriefe Il. Weltkrieg

LEBENSZEICHEN VON ... bzw. EILNACHRICHTEN-KARTEN I1.WK; 14 mal ohne und 7 mal mit Stempel, eine mit Frankatur, in Bedarfserhaltung.
Lokalausgaben
1923; 5 Gebiihr bezahlt Stempel mit Einnahmenachweis in guter Erhaltung; dabei Emden, Neufreistett und Peine sowie Stuttgart No. 8 (iber 3 Pfg.
Fredersdorf

Lot von 10 Etiketten ex SP 201 - SP 250 je gestempelt auf Briefstlick, Mi. 1680,—
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Herrnhut
Hitler 10 Pf. (Buchdruck), 16, 20 und 24 Pf. je sauber ungebraucht mit Erstfalz, hoher Michelwert!

Rheinland-Pfalz

Riesiger nur durchweg sauber gest. Prachtposten von weit (iber 2000 Werten der 2. Freimarkenausgabe, alle Stufen vielfach vertreten, enorme Fundgrube fiir Ty-
pen, Papier, Plattenfehler etc., Mi. billigst weit iiber 1500,— besichtigen

Riesiger durchweg sauber gest. alter Bestand von ca. 2000 Werten der 3. Freimarkenserie, bis auf die 8 Pfg. alles, meist mehr- vielfach vertreten, undurchsucht auf
Farben, Typen, Plattenfehler, Mi. billigst gerechnet 1300,— Fundgrube besichtigen

Sauber rundgest. Prachtbestand mit Nr. 49(5), 50(4), 51(2), 52(5), dazu einige 100 Freimarkenwerte, Mi. 700,—

Bizone

Britische Besatzungszone-Sammlung mit 29 Dienstbriefen, beginnend mit 2 Polizeikurierbriefen, CIC-Post, diverse Militardienstbriefen usw.. Eine schone Sammlung

mit seltenen Belegen. Besichtigen!
Bund/Berlin

ETB Bund/Berlin, Sammlung in 8 Banden incl. guter Berlin-Freimarken ,Frauen”, alleine die Alben sind schon den Ausruf wert.

Bund Ganzsachen

1977-1989, (ca.), Bestand von liber 800 Ganzsachen, tiberwiegend Bildpostkarten Burgen & Schidsser 40/50/60 Pf., ferner SWK 60/80 Pf., Antwortkarten, etc, al-
leine der ehemalige Postpreis der ungebrauchten, lag um 300,- DM, nichts gerechnet, Fundgrube

1989-1997, Sehenswiirdigkeiten ohne Bildpostkarten fast ungebr. in den Hauptnr. komplett, dabei P141, P143-148, P157, jeweils 10 mal vorhanden, Mi. 200,-
Euro

1971-1988, Unfallverhiittung und Burgen & Schldsser ohne Bildpostkarten fiinf mal ungebr. in den Hauptnr. komplett, dabei P114/15, P117-119, P121-123,
P126-128, P131-133, P135-137, Mi. 155,- Euro

1987, 60 Pf. Sehenswiirdigkeiten, 100 ungebrauchte Ganzsachen, tadellos

Bund

1949/68, auBer Mi. Nr. 136, 138 und Heuss lumogen und lieg. WZ. sowie wenigen Kleinstwerten zwischen 1965/68 kplte. meist postfrische

Sammlung im SAFE Falzlosalbum, einige Werte bereits gepr. Schlegel BPP, sehr schone Sammlung mit enormem KW, ideal zum

Weitersammeln

Frankaturbestand mit ehemals postgiiltiger Nominalware von 5300,- DM, da hat man den Umtausch verschlafen, jetzt zum Spottpreis.

1952/87; postfrische Sammlung in 2 KABE Falzlosalben mit Schuber; dabei bessere Werte wie Mi. 147, 153/54 und ab 1953 mit Ausnahme

von Heuss | komplett; gepflegte Qualitadtssammlung; Mi. n.A.d.E. ca. 2600,-

1949/99: bis auf Heuss lumogen und lieg. Wz. kpl. gestempelte Sammlung in weitgehend tadelloser Erhaltung in 3 Qualitétseinsteck-

biichern ( ehemaliger Neupreis je Stiick DM 100,-), dabei auch CID-Werte und iiberwiegend sehr saubere Stempel, Mi. 3900,-Eur

1949/68, fast nur postfrischer Lagerbestand im dicken Einsteckbuch mit vielen mittleren Ausgaben wie u.a. Mi. Nr. 149(4), 151(4), 163(3),

I1(9|7k(1|4), 205/08(4), Bl.2(3) sowie Heuss lumogen, teils auch Randviererblocks, ab 1960 meist vielfach, sehr schoner Bestand, zuriickhaltend
alkuliert

1952/86; postfrische Sammlung in 2 SAFE Falzlosalben mit Schuber; bis auf Heuss | 30 bis 80 Pfg. komplett mit auch Heuss liegendes WZ.

und lumogen; sehr empfehlenswert Sammlung; Mi. ca. 2700,-

1949/91; fast nur postfrische Sammlung mit einer Reihe frither Ausgaben in 2 blauen Leuchtturm Falzlosalben mit Schuber; u.a. Mi. 111/12,

150, 161, 200/03 und ab 1955 komplett; zusétzlich einige Rollenmarken, waagerechte Paare, Einzelmarken aus MH und Blocks, usw.; Mi.

n.A.d.E. ca. 2800,-

1949-1975, postfrische Bund-Slg. im blauen Leuchturm- Falzlos- Vordruckalbum. streckenweise kpl. Michel ca. 2.800,- Euro

WIDERSTANDSKAMPFER-Bund, 1964, 30 versch. FDC's mit div. Frankaturen dabei Block 3 (2mal), alle senkr./waagr. Zusammendruckkombinationen aus Bl. 3 auf

20 Briefen+ lose, in dieser Form selten angeboten, absolutes Liebhaberlos

1971-2000, fast kpl. saubere Sammlung von ca. 850 adressierten FDC-Umschlagen, jeweils mit SST ,BERLIN”, hoher Einstands- bzw. Katalogwert, mit BERLIN SST

nicht sehr haufig!!

1956 Jahrgang 3 mal kpl. postfrisch mit zusatzlichen Dubletten u.a. Nr.230 (7), alles in bester Qualitat, Mi. 1240,-DM

1949-1981, gestempelte Aufbausammlung mit u.a. MiNr. 120, 121, 141. eingehende Besichtung wird empfohlen. Michel tiber 1.800,-

SONDERMARKEN, ca. 1960-2003, 1000 gr. (ohne Karton) papierfreie Kiloware aus dem Bedarf mit Schwerpunkt ab 1990, sortenreich

ATELIER-EDITION 1995-2000, umfangreiche 5-bandige Sammlung von Originalmalmarken aus der angegebener Zeit mit entsprechendem Ersttagsstempel und Si-

gnatur des Kiinstlers, der die Marke entworfen hat, dabei auch zahlreiche ausgewahlte Entwiirfe verschiedener Kiinstler aus dem jeweiligen Gestaltungswettbe-

werb. Insgesamt ein sehr dekoratives Objekt!

JAHRESGABE von der Versandstelle, 1972-2002, komplette. Sammlung v. 19 Faltbléttern, Nr. 1-19 kpl,, alleine der KW nach Philex Nr. 1-4 (107,- Euro), weiterhin

u.a. Block 24, 27, 30, 41, etc, tadellos

1981-1992, kpl. Sammlung in 4 Kronenalben, alle tadellos

1960-1986 gestempelte Slg in zwei Lindner-Vordruckalben mit Schuber (alter Ausruf 50)

Bund FDC

1974-1997, enormer loser Bestand von Uiber 20 kg Ersttagsblatter in 2 gr. Kisten, schatzungsweise 3500 Stiick, tiberwiegend chronologisch sortiert, dabei zahlr.
kpl. Jahrgange, teils mehrfach, dabei Blockausgaben, Zuschlagssatze, etc., Schwerpunkt 1985-1997 (15 kg), keine Ubermengen, sehr hoher Katalogwert

Berlin Ganzsachen

1949-1990, kl. Sammlung von ca. 40 versch. gelaufenen bzw. blanko gest. Ganzsachen aus P8-138, teils mit Codierung, dabei 2 Bildpostkarten Burgen & Schlos-
ser, insgesamt 50 GSK, nichts gerechnet

Lot von 30 Bedarfsganzsachen mit Zusatzfrankatur und Berliner Werbestpl, teils mit Codierung, dabei Unfall P98, Burgen & Schidsser P103 und P108 jeweils 10
mal, Mi. ca. 95,- Euro i

UNFALL P94/BURGEN & SCHLOSSER P103 und P108, jeweils 10 mal, jede Ganzs. aus dem Bedarf mit Zusatzfrankatur und Berliner Werbestpl, teils mit Codierung

Berlin

Berlin 1949/90; gepflegte Sammlung in guter Erhaltung in 2 KABE bi-collect Alben; postfrisch, bis 1951 auch einige wenige Werte unge-
braucht und gestempelt gesammelt, dabei auch Schwarz- und Rotaufdrucke,Mi.Nr.71,74,75/79,80/81,82/86 und ab 1952 iiberkomplett mit
C/D, Heftchenblattern und ATM; sehr empfehlenswert; Mi. ca.5500.-

1949/90; gestempelte Sammlung im Leuchtturm Falzlosalbum mit Schuber; dabei frithe Ausgaben wie Mi. 35/41, 75/79, 87, 88/90, 91/00,
101/05 und ab 1954 komplett; Mi. n.A.d.E. ca. 2600,-

2156 - 19b90: Postfr. Kabinettsammlung, nach Hauptnr. ab 135 komplett aus einem Abo gesammelt und in durchweg bester Qualitét, schéne Kollektion ohne Aus-
all. Mi. Gber 1100,-

1954-1990, postfrische Prachtsammlung (ex Mi-Nr. 117-879), weitg. kompl.,, dazu diverse postfrische und gestempelte Viererblocks (ex Nr. 359-866), genaue
Aufstellung liegt bei, KW. 1614,- Euro

1960 - 1990: Postfr. Kabinettsammlung, bis auf Nr. 852 - 859 komplett in durchweg bester Aboqualitat. Mi. 925,

1960 - 1980: Postfr. Kab.-Slg. im SAFE-Album ab 1949 (dieses 130,- EUR), komplett incl. Blockeinzelmarken, fast allen Zéhnungsvarianten etc, bitte ansehen! Mi.
850,-

1969-88: Postfr. Kabinett-Sammlung bis Nr. 823 komplett, sehr schon aus Abo zusammengetragen, 1977 sind auch alle im Mi. verzeichneten Freimarkenpaare
vorhanden, Mi. 750,—

1989: Postbeforderung, Kabinettsatz in kpl. 25er Bogen. Mi. 300,-
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1989: Wohlfahrt-Postbeforderung, postfr. Kab.-Bogensatz. Mi. 300,-

1948-1975, postfrische Slg im Leuchturm-Falzlos-Album, MiNr. 179-507 kpl Mi. ca 500,- (alter Ausruf 50)

SBZ

West- Sachsen, Bogenteillot, nur bessere Farben mit 126cy (60), 135 Gy (60), 137 Gx (50) und 133aX (60), Mi. 16225,- Euro

DDR

Bauten Kleinformat: Fast nur postfrische (wenige gestempelte) stark spezialisierte Sammlung der Ausgabe sozialistischer Aufbau, dabei

viele Eckrandviererblocks mit Reihenwertzahler, Druckvermerken, Druckdaten, Auftragsnummern und dabei auch das gesuchte Importpa-

pier reichhaltig! Laut eingeheftetem Vermerk ,Michel ca. 15.000,- DM"

1949/76, bis ca. 1964 meist ungebrauchte, danach postfrische saubere Sammlung in 2 Alben, nur wenige Kleinwerte fehlend bzw. gest. und zusatzlich SBZ ab

Wahrungsreform(mit Mi. Nr. 166/81, lla/d), einigen Zusammendrucken und auch Dienst, bis auf alle Blocks kpl. Prachtsammlung

I1<968-1 990, in den Hauptnummern kpl. postfrische Sammlung (Mi.-Nr. 1335-3343), sauber Jahrgangsweise auf Steckkarten bzw. in Pergamintiiten sortiert, Mi.
napp 1300,- Euro

1960 - 1966: Kabinettsammlung, durchweg ausgesucht sauber gestempelt und ohne die Bldcke kpl., schdnes Los ohne Ausfall, Mi. 800,-

1980-1981, Aufbau in der DDR 5 Pf.-3 Mark, ex 2483-2650, 15 Werte, 10 kpl. gest. Bogensétze, Mi. billigst ohne Besonderheiten schon 9000,- Euro

1955 - 1959: Postfr. Kab.-Sammlung, komplett, Blocke in Form der Einzelmarken vertreten, sehr schones Los. Mi 560,-

1954-59: Sauber rundgest. Kabinett-Sammlung, im Markenteil komplett, dazu die Blocks 10, 12, 13, schénes Los, Mi. . 700,~

1954-59: Ausgesucht sauber rundgest. Prachtposten aus d. 2. Halfte der 50-ziger Jahre, viele gute kpl. Sperrwertserien, gute Sperrwerte wie 189(3), 495(2),

506(3) etc, besichtigen, Mi. 850,—

1972-1984, in den Hauptnummern offensichtlich komplette postfrische saubere Sammlung (MiNr.1731-2847),inkl. Block- u. Kleinbogenausg., Mi. ca. 750,- Euro
1949-1950: Prachtposten der allerersten Ausgaben mit Nr. 242-260 kpl. Mi. 340~

1950-53: Prachtposten nur versch. mittl. u. bess. Erstausgaben, durchweg sauber gest., u.a. mit Nr. 259, 273-75, 280-81, 289-92 etc,, Mi. 500~

Postfr. Kabinettbestand a. d. 2. Hlfte der 50er Jahre, nur kpl. (Sperrwert) -Serien, 3 x Pappchinese etc, sehr schones Los. Mi. 420,

1955-59: Postfr.-- Labonet-Bestand, dabei gute Sperrwertserien, 2x Pappchinese, BI. 15 etc. Mi. 280,~

DDR Dienst

Sehr int. Posten Zirkelmarken mit Nr. 11,23,24,26 und 27, je im Unterrand 20-ziger Streifen vollstandig mit Druckdatum, schones Spezialistenlos, Mi. 650,—
Prachtposten Zirkelmarken im kpl. ** Unterrand 20er-Streifen dab. Nr. 11(2), 23,26,27 je mit Druckvermerken, schnes Spezialistenlos, Mi. 700,~
Belgien

AUTOMATENMARKEN, 1981-1987, Sammlung von 28 FDC's und 9 Maximumkarten (MiNr. 1-7), dabei Standorte 3001-3006 (6 Briefe), 3007-3056 (8 R-Briefe),
hoher Einstandspreis, nichts gerechnet

Bulgarien
1969-1989, saubere Sammlung von 26 postfr. Blockausgaben u. 5 Kleinbdgen aus ex Bl. 25-206, Hauptwert bis 1983, dabei Bl. 81,97, 104/5 sowie Kleinbogen-
satz Mi.-Nr. 3174/77, Mi. 590,-

Danemark
1912 - 1950: Ungebraucht, teils ** Prachbestand mit vielen guten Ausgaben, dabei 60-62 (2), 82, 84X, 91, 115, 131-42VB (untere Halfte **), 168-73,243in 9
postfrischen Viererblocken etc, ansehen! Mi. 750,-
1913 - 1921: Sauber Rundgest. Prachtposten mit guten Ausgaben, dab. 67 - 76 (i. MM 300,00), ex 84 - 96, 97 112 etc, ansehen, Mi. 650,00

Faroer

1991-1993 2 Stiick je Jahrgang, Jahrbiicher Férder, tadellos (alter Ausruf 32,-)

GroBbritannien
Great Britain

1885-1990, Bestand von (ber 100 Briefen, Karten und Ganzsachen ab Klassik (ca. 15 Stiick), ferner noch loses Dublettenmaterial in Tiiten, Steckkarten, etc., viel-
versprechende Fundgrube
Griechenland

1965-1997, (ca.), Sammlung von ca. 280 verschiedenen gelaufenen bzw. ungebrauchte color Ansichtskarten u.a. Argolis, Canea, Kos, Rhodes etc. ansehen

Italien
1861 - 1944: Sauber gest. Prachtsammlung mit reihenweise guten Ausgaben, u. a. Nr. 14-36, 61-66, 99-106, 201, 205-213, 229, 234-39,
Pak. 1-6 etc,, Besichtigen! Mi. 2500,-
1945-1959: Umfangr. postfr. Pracht-Lagerbestand, viele 100 Werte mit Lagerbuch, dabei Sonderausgaben in Mengen, aber auch Dauerserien wie 955(3), 983,
Paket 15 etc, hoher 4-stelliger Katalogwert, besichtigen
1861-1908: Alte Sammlung aus zeitgen. Albentext mit bess. Werten wie 14-35, 56-58, 61-66 etc,, Mi. 1300,—
1916-1938: Saubere kl. Sammlung auf Blanko-Bléttern mit bess. Ausgaben wie 157-59 sowohl * als auch gest, 172*, 174, 213 gest. etc., Mi. 600~

Italienische Gebiete

Julisch-Venetien: K. Prachtbestand mit Briefstiicken Erstausgabe, dabei Nr. 12, 13 auch 28* sow. 29* und gest. dazu etw. Trentino Mi. Giber 320~
Jugoslawien

1918 - 1944: Umfangr. sauberer alter Markenbestand mit iber 450 Werten, dabei bessere Serien, Besonderheiten, wie 159-61 in ** ungez. Paaren ( Mi. ohne
Preis) etc., unberechnet
1945 - 1965: Reichh. Dublettenposten mit besseren Ausgaben, dabei Nr. 677-88 **, 713-23**, 703 gest,, etc, unberechnet

Monaco
Blocklot (nur Europa-Blocks) Gummimangel, waren oben im Rand unsachgemal befestigt, BI. 7,8, 11,12, 15, 16, 19 und 23 (Blockmarken **), postfrisch Mi 445 -

Norwegen
1960-1982: Riesiger Lagerbestand mit Tausenden von Marken, durchweg sehr gut gez. und sauber rundgest. bitte besichtigen, Mi. 1400,~

Osterreich

1867: Sehr interessanter, umfangreicher Prachtbestand, Franz Joseph ex 35-41, dabei 35 (19), 36 (13), 37 (27), 38 (14),39 (12), 40 (5), 41 (3), dabei 2 x sauber
gestempelt, nach Typen, Z&hnungen, Stempeln etc.! Undurchsucht, Fundgrube!

1863-64: Sauber gest., meist Prachtbestand Doppeladler in enger und weiter Zéhnung, alle Werte mind. 2 x und mehrfach vorhanden, undurchsucht auf Besonder-
heiten, Stempel etc,, ansehen!

1899-1922: Pracht Spezialsammlung , Zeitungsmarken”, ausstellungsm. aufgezogen, beschriftet mit vielen guten Ausgaben wie 101-104 sowohl * als auch gest,,
157-160 x, y, z sowohl * als auch gest, viele Privatzahnungen, Besonderheiten etc, besichtigen

Sauber rundgest. Prachtbestand Franz Joseph eng gez. ex 18-22 mit 18(3), 19(4), 20(8), dabei 1x *, 21(10), 22(7), auf Besonderheiten undurchsucht, ansehen.
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5004 1955-87: Umfangr. sauber gest. Prachtkollektion (kl. Anteil **), anfangs einige bess. Werte mehrfach wie 1016 (6), etc., Mi. 400,- 45~
Polen
5005 1945/80, reichhaltige gest. Sammlung in 2 Banden, streckenweise recht vollstandig mit einer Reihe besserer Ausgaben inkl. Blocks und Kleinbogen, empfehlens- 225~
wert,
5006 1969-1979, Bogenposten mit ca. 10000 gest. Sondermarken in Bogen u. gr. Bogenteilen, fast nur Blumen und Pflanzenmotive, sehr sortenreich, hoher Katalog-  © 100~
wert, ideal fiir Tiiten- bzw. Flohmarkthandler
5007 1918-1965: Umfangr. Sammlung mit einigen 100 Werten und Mittelmaterial, Katalogwert diirfte bei 750,~ liegen 70~
5008 1918-1960: Umfangr. alte Sammlung in selbstgestalteten beschrifteten Album mit einigen 100 Werten, unberechnet WiO) 70~
Azoren/Madeira
5009 Lot von 20 Viererstreifen aus Markenheftchen Nr.1 mit Blumenmotiv, dabei Acoren MiNr. 345-348 (10mal) u. Madeira MiNr. 73-76 (10mal), ideal fiir Zusammen- ~ FDC 25~
drucke, tadellos, Mi. ca. 140,-
Rumanien
5010 1976 - 1982: Postfr. Kabinett-Sammlung, aufwendig im selbstgestalteten Album untergebracht, der Katalogwert von tiber 1000,- kommt vor allem durch viele, oft ~ ** 150~
gute Blocke zustande wie Bl. 144, 147,150, 168, etc, besichtigen
5011 1972-1992, saubere Sammlung von 51 postfr. Blockausgaben aus ex Bl. 95-270, Hauptwert bis 1985, dabei Bl. 144, 147, 150, 162, 165, 172, 177,204,207, ** 80—
226, 230, etc, Mi. 590,-
Schweiz
5012 1862-1959, Sammlung postfrisch und Falz im blauen Safe Dualalbum mit einigen guten Werten. Michel laut Einlieferer tber 4.300,- Bitte besichtigen R 315~
5013 Doublettenlot von 90 Werten, u.a. 34/5, 41, 101x, 132/3, 1057, bei einigen alteren Werten kleine Mangel, ansonsten feinst (1200) O 80~
Serbien
5014 Reichhaltiger Dublettenposten mit Nr. 10Bb im gest. Paar (Mi. o. Preis), sowie weit {iber 200 weitere Werte, unberechnet o 60—
Spanien
5015 1930-1975 (ca.), randvolles 16 Seiten Einsteckbuch mit ca. 1300 gest. Sondermarken, alles querbeet, sortenreich, keine Ubermengen, Schwerpunkt 60/70er Jahre, ~ ®/* 40~
nichts gerechnet
5016 1960-1997, (ca.), Partie von ca. 200 Briefen u. Karten bzw. Firmenumschldage u.a. Lp-, R-Briefe, Zensur sowie Karten von Las Palmas, Teneriffa, Gran Canaria, X 35~
Fundgrube
UNO

5017 VIERERBLOCKE: UNO Genf von 1969 bis 1977 (Mi.Nr. 1-67) und UNO New York von 1971 bis 1977 (MiNr. 231-310) sowie Schweiz - Internationale Amtervon ~ **/© 100—
1969 bis 1976, jew. doppelt gefiihrt (postfrisch und gestempelt) in Viererblocken, sehr sauber und tibersichtlich im Spezialalbum, alles aus Abo-Bezug, sicher hoher
Katalogwert und riesiger Abo-Einstandspreis, Gelegenheit!

UNO Genf
5018 1957-1995, in den Hauptnr. bis auf die unbedeutenden Nr. 87-93 komplette postfrische Prachtsammlung, Katalogwert 550,- Euro * 120~
Guinea
5019 GUINEA-ECUATORIAL, Bogenposten mit ca. 9000 gest. Sondermarken aus den 70er Jahren, enthalten sind viele Motivausgaben wie Malerei und Sport, vielfach ~ © 60~
Kurzsatze, nichts gerechnet
Panama
5020 1965-1968, gest. fast komplette Bogensammlung aus MiNr. 844-1075, tber 130 verschiedene kpl. Originalbogen (gefaltet), meist nur kpl. Satzausgaben, dabei  © 200~

viele herrliche Motive Vogel und Weltraum u.a. 8 Kehrdruckbogen MiNr. 892/98, 992/94, 1056/59 sowie 850/55, 933/35, 989/94, fast alles 25er Bogen, Michel
ohne Kehrdrucke billigst ca. 2100,- Euro

5021 1965-1968, tiber 450 komplette rundgest. Satzausgaben fast nur kpl. Bogen mit vielen schonen Motivausgaben und Kehrdrucken, hoher Katalogwert © 100~
Mongolei
5022 BOGENPOSTEN mit ca. 10000 gest. Sondermarken in Bogen u. teils Bogenteilen, viele Motivausgaben, ideal fiir Tiiten- bzw. Flohmarkthéndler, ansehen O] 100~

USA Unionsausgaben
General Issues

5024 .Golden Replicas of United States Stamps”, auBergewohnliche 4-bandige FDC Luxussammlung mit insgesamt 177 verschiedenen Adres- X 1000,-
sierten Briefen aus Mi.Nr. 1410-1674, zu jeder Michelnummer ist ein Replicat mit einer Goldauflage (22 Karat) sauber eingearbeitet (Ge-
wicht liber 141 Gramm), gigantischer Einstandspreis!

5025 Moderner Bestand im groBen Karton, dabei diverse FDC und Spezial-Alben wie z.B. ,The White Hause”, ,The Official Birds and Flowers of 500,-
Our Fifty States”, ,The 1980 Olympics Mint Sheet Stamp Collection”, ,United Nations Flag Stamps (Series 1980-1981), “World War Il Victory
Collection" etc., sehr hoher Einstandspreis!

Zubehor Allgemein
5026 PHILSWISS, 10 braune Philswiss-Schuber, hoher Neupreis Gebot

Die Lose der Liquidationsauktion (Lose 3780 - 5026) sollen moglichst vollstandig verkauft
werden, es sind deshalb flr Lose der Liquidationsauktion Untergebote bis 30 % unter Ausruf
maoglich — natUrlich nur, wenn kein hdheres Gebot eingeht!

Fur Lose, die gegen “Gebot” ausgerufen sind, ist das Mindestgebot 10 Euro!
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Nutzen Sie diese Gelegenheit!
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VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

Entsprechend den vom Bundeskartellamt genehmigten und vom Bundesverband Deutscher
Briefmarkenversteigerer e.V., Wiesbaden empfohlenen Versteigerungsbedingungen

Der Versteigerer handelt im eigenen Namen und fiir Rechnung seiner Auftraggeber, die unbenannt bleiben.

Der Versteigerer behélt sich das Recht vor, wahrend der Versteigerung - unter Wahrung der Interessen der Einlieferer - Nummern des Kataloges zu ver-
einen, zu trennen, auBerhalb der Reihenfolge auszubieten oder zuriickzuziehen.

Die zur Versteigerung kommenden Sachen kénnen vor der Auktion besichtigt und gepriift werden. Die nach bestem Wissen und Gewissen vorge-
nommenen Katalogbeschreibungen sind keine Garantien im Rechtssinn. Der Versteigerer Gbernimmt keine Haftung fiir Mangel, soweit er die ihm
obliegenden Sorgfaltspflichten erfiillt hat. AuBer bei Sammlungen verpflichtet er sich jedoch, wegen begriindeter Méangelriigen, die ihm bis spatestens
vier Wochen nach AuktionsschluB (im Nachverkauf 4 Wochen nach Rechnungsdatum) angezeigt werden miissen, innerhalb der Verjahrungsfrist von
sechs Monaten seine Gewahrleistungsanspriiche gegeniiber dem Einlieferer geltend zu machen. Die Frist lauft auch, wenn die Lose nicht fristgerecht
angenommen werden. Mangel, die sich aus der Katalogabbildung ergeben, kénnen nicht Gegenstand einer Reklamation sein. Im Falle erfolgreicher
Inanspruchnahme des Einlieferers erstattet er den gezahlten Kaufpreis einschlieBlich Aufgeld zurlick; ein dariiber hinausgehender Anspruch ist ausge-
schlossen.

Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Héchstbietenden. Der Versteigerer kann den Zuschlag in begriindeten Féllen verweigern oder
unter Vorbehalt erteilen. Er kann den Zuschlag zuriicknehmen und die Sache erneut ausbieten, wenn ein rechtzeitig abgegebenes Gebot libersehen
worden ist oder wenn der Hochstbietende sein Gebot nicht gelten lassen will oder sonst Zweifel Gber den Zuschlag bestehen.

Mit der Erteilung des Zuschlags geht die Gefahr fir nicht zu vertretende Verluste oder Beschadigungen auf den Erwerber Ulber. Das Eigentum an der
ersteigerten Sache wird erst mit vollstandigem Zahlungseingang beim Versteigerer auf den Erwerber Gbertragen.

Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Die Sachen sind sofort nach der Auktion in Empfang zu nehmen. Soweit nicht bei Auftragserteilung anders
angegeben, wird die ersteigerte Ware bei schriftlichen oder telefonischen Geboten oder wenn der Bieter die Ware nicht sofort Gibernimmt, auf Kosten
und Gefahr des Bieters zugeschickt.

Zum Zuschlagpreis sind 18 % Aufgeld sowie 1,60 € Losgeblihr je Los zu bezahlen. Auf den Zuschlagpreis, Aufgeld, Losgebiihr und Spesen wird die
gesetzliche Mwst. von zur Zeit 7 % berechnet. Die Mwst. entfallt wenn die Ware von uns in das Nicht-EU-Ausland geliefert wird oder wenn der Kaufer
Gewerbetreibender aus dem EU-Ausland ist und uns die USt.-ID-Nr. vor Gebotsabgabe genannt wird.

Der Rechnungsbetrag ist mit dem Zuschlag fallig und zahlbar in bar oder durch bankbestétigten Scheck. Zahlungen auswartiger Erwerber, die
schriftlich oder telefonisch geboten haben, sind binnen 10 Tagen nach Rechnungsdatum fallig. Der Erwerber hat erst nach vollstédndiger Zahlung des
Rechnungsbetrags Anspruch auf Aushandigung der ersteigerten Lose. Wer fiir Dritte bietet, haftet neben diesen.

Bei Zahlungsverzug werden Zinsen in Hohe von 8 % Uber Euribor als Verzugsschaden berechnet. Im tbrigen kann der Versteigerer wahlweise Erfiillung
oder nach Fristsetzung Schadensersatz wegen Nichterfiillung verlangen; der Schadensersatz kann dabei auch so berechnet werden, daB die Sache in
einer neuen Auktion nochmals versteigert wird und der sdumige Kéaufer fiir einen Mindererlés gegeniiber der friiheren Versteigerung und die besonderen
Kosten der wiederholten Versteigerung einschlieBlich der Gebiihren des Versteigerers aufzukommen hat.

Mit der Abgabe von Geboten fiir Lose aus der NS-Zeit, die mit NS-Emblemen und/oder NS-Symbolen versehen sind, verpflichtet sich der Bieter dazu,
diese lediglich fir historisch-wissenschaftliche Zwecke bzw. Sammelzwecke zu erwerben und in keiner Weise propagandistisch im Sinne des § 86 StGB
zu benutzen.

Die Versteigerungsbedingungen gelten sinngemaB auch fiir den Nachverkauf. §312d BGB findet keine Anwendung.

Erfillungsort ist Bonn. Es gilt ausschlieBlich deutsches Recht. Das UN-Abkommen Uber Vertrage des internationalen Warenkaufs finden keine
Anwendung.

Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, bleibt die Giiltigkeit der tibrigen davon unberiihrt.

Conditions of Sale
According to the conditions approved by the German Bundeskartellamt -
Recommendations of the Bundesverband Deutscher Briefmarkenversteigerer e.V., Wiesbaden

The auction is effected voluntarily and carried out in the name of the auctioneer and on the account of third-parties.

The auctioneer reserves the right to combine or separate lots listed in the catalogue, to change the order of the lot numbers or to withdraw any lot from
the auction.

The lots to be sold at auction may be examined and checked before the auction. The descriptions in the catalogue are made to the best of the
auctioneer’s knowledge and belief, are, however, not guaranteed. The auctioneer is not liable for any mistakes. He commits himself, however, to trans-
mitting complains to the customer if such claims are filed within a period of 14 days after the auction. The auctioneer may extend this time limit under
special circumstances. In the case of a justified claim, the auctioneer will refund the purchase price only and not further charges. Faults visible on
images on the catalogue may not be subject to such claims.

The lot is knocked down when no higher bid follows after the last bid has been called three times. The auctioneer reserves the right to reject the bid or
accept it with reservations. He may cancel the bid knocked down if the highest bidder does not want his bid to be valid, or if otherwise a dispute con-
cerning the bid knocked down arrises.

The knocking down transfers the risk of possible losses, damages or mistakes to the purchaser. The items become the property of the purchaser after
payment is complete.

The knocking down binds the bidder to take and pay for the lot(s). Should the purchaser desire forwarding of the lot(s) purchased in the auction, it will
be effected at his expense and risk. The bidder is bound to his bid for the period of up to four weeks. If bidding is made by phone or writing, lots will be
dispatched to the bidder at his cost and his risk, if not a different agreement is made.

The purchaser shall pay an additional 18 % commission over and above the sale price plus a 1,60 € surcharge per lot. 7 % value added tax will be
charged at commission, lot fee and all other costs. Value added tax will not be charged if the lots where dispatched by us to a country outside the EC
or if the purchaser is a dealer within the EC and the VAT-No. is given to us before the bidding.

Purchase price and commissions are payable at once by floor bidders. External bidders must pay the auction bill on receipt. The bidder for a third-party
will be held liable as a primary obligor along with the third-party. The purchaser has the right to receive the lots only after payment is made.

Any amounts not received by the auctioneer within 15 days after the auction or receipt of the auction bill, will incur 1% interest for every new month. If
the purchaser refuses to pay the lot(s) or if any payment is not settled within a fixed time period, the auctioneer may demand the non-performance.

The bidder agrees for lots with NS-Signs, not to use them in any way for propagandistic purposes ($ 86 StGB).
These conditions are valid for the sale after the auction. The §312d BGB will not be used.
Bonn will be named as the court of jurisdiction. The contract of auction is subject to German law only.

In the case that any of the above stipulations become void in part or in whole, all other stipulations remain valid.





